
The Art of Lifting 37



The
art of
lifting







19
60

19
70

20
1920

18

19
90

20
07

20
23

19
80

0504

La
 s

to
ri

a

NASCE LA STAMPERIA A CALDO

Alla fine degli anni '50 Giuseppe Carcano, 
con la moglie Ebe e la sorella Franca, 
converte l’officina meccanica in una 
stamperia a caldo dei metalli acciaiosi, 
aprendo la via a nuovi mercati. 
Nasce la Stamperia Carcano.

INNOVAZIONI TECNOLOGICHE

L’introduzione di grandi innovazioni 
tecnologiche determina un notevole 
salto qualitativo che portò l’azienda 
verso i nuovi mercati esteri.

CRESCITA ED EXPORT

Gli anni ‘80 vedono una travolgente crescita 
aziendale in termini di fatturato. L’export 
cresce in modo significativo soprattutto 
grazie all’ampliamento della gamma dei 
prodotti unitamente alla definitiva 
affermazione del marchio CARCANO 
come elemento identificativo di qualità 
che i mercati riconoscono all’azienda.

IL MARCHIO CARTEC

Nel marzo 2007 nasce la linea CARTEC. 
CARTEC si afferma negli anni successivi come 
brand identificato e distintivo.

UNA REALTÀ AFFERMATA

Alla fine degli anni ’90 la CARCANO è uno 
dei più importanti competitori europei del 
settore. I prodotti trovano riconoscimento 
negli apprezzamenti della clientela per 
l’elevata qualità, resistenza e durata.

CARFER

La storica linea accessori per funi e 
catene conquista un volto proprio. 
A fianco del già noto CARTEC, CARCANO 
presenta CARFER, un ulteriore passo in 
direzione del rinnovamento dell’immagine 
che l’azienda ha intrapreso in questi anni.

STROPS

Nel 2018 CARCANO acquista Strops srl, 
la storica azienda produttrice di fasce di 
sollevamento e sistemi di ancoraggio, 
andando quindi a inserire il brand STROPS.

LO SGUARDO SEMPRE AVANTI

Giocare la partita del presente sapendo 
guardare al futuro e anticipando le esigenze 
del mercato, proponendo prodotti 
e servizi sempre più qualitativi, resistenti, 
performanti, è una delle filosofie dell’attività 
CARCANO. Nuovi progetti, nuove idee, 
nuovi settori, nuove sfide sono l’aria 
che in CARCANO si respira ogni giorno.
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HOT STEEL FORGING PLANT

At the end of the 1950s, Giuseppe Carcano 
with his wife Ebe Barri and sister Franca 
Carcano, transformed the family’s mechanical 
workshop into a hot steel forging plant, 
thus opening the way to new markets. 
Stamperia Carcano was established.

TECHNOLOGICAL INNOVATIONS

The introduction of significant technological 
advances led to considerable improvements 
in quality which took the company 
on its way to new foreign markets.

GROWTH AND EXPORTS

The 1980s heralded a roaring success 
of the company in terms of sales 
growth. Exports grew significantly 
due, above all, to the extended 
range of products together with 
the definitive success of the CARCANO 
brand, an identifier of quality that 
the markets learnt to acknowledge

THE CARTEC BRAND

March 2007 saw the launch of the CARTEC range. 
CARTEC asserted itself over the following years 
as a distinctive brand with growing recognition.

A SUCCESSFUL ENTERPRISE

At the end of the 1990s, CARCANO was one 
of the leading European frontrunners in the 
industry. The products were widely acclaimed 
by highly-satisfied customers on account of 
their high quality, resistance and durability.

CARFER

The historic range of accessories for cables 
and chains acquired an aspect of its own. 
Alongside its already well-known CARTEC brand, 
CARCANO presented CARFER, another step 
along the road to renewing the image that the 
company has undertaken in recent years.

STROPS

In 2018 CARCANO acquired Strops srl, 
the historic manufacturer of lifting 
slings and anchoring systems and 
thus incorporated the STROPS brand.

ALWAYS LOOKING STRAIGHT AHEAD

Playing today’s game with the ability to look 
to the future, understanding the market’s needs 
in advance, proposing products and services 
that provide ever better quality, resistance 
and performance: these are the philosophies 
that CARCANO adopts. New projects, new 
ideas, new sectors and new challenges: this 
is the air that CARCANO breathes every day.

NAISSANCE DU MOULAGE À CHAUD

A la fin des années 50, Giuseppe Carcano 
transforme avec l’aide de sa femme Ebe Barri et 
de sa sœur Franca Carcano, l’atelier mécanique 
familial en une fonderie de métaux à base 
d’acier. La société s’ouvre alors à de nouveaux 
marchés. La Stamperia Carcano est fondée.

INNOVATIONS TECHNOLOGIQUES

L’introduction de grandes innovations 
technologiques a permis un grand 
bond en avant et l’accès à de 
nouveaux marchés étrangers.

CROISSANCE ET EXPORTATION

Au cours des années 1980, le chiffre 
d’affaires de la société fait un grand 
bond en avant. Les exportations 
se font plus nombreuses, surtout 
en raison de l’élargissement de la 
gamme des produits et l’affirmation 
de la marque CARCANO en tant que 
synonyme de qualité sur le marché.

LA MARQUE CARTEC

La gamme CARTEC voit le jour en 2007. 
CARTEC s’affirme au fil des ans 
comme une marque propre.

UNE POSITION AFFIRMÉE

A la fin des années 1990, la fonderie CARCANO 
est l’un des plus grands concurrents européens 
dans le secteur. Les produits sont particulièrement 
appréciés des clients en raison de leur qualité, 
leur résistance et leur durée de vie.

CARFER

La gamme d’accessoires pour câbles 
et chaînes acquiert une image propre. 
Aux côtés de la marque CARTEC, CARCANO 
présente CARFER, une nouvelle avancée 
vers la modernisation de l’image que 
l’entreprise a mise en œuvre à cette époque.

STROPS

En 2018, CARCANO rachète Strops srl, 
la célèbre entreprise productrice de sangles 
de levage et de systèmes d’ancrage. 
Elle introduit alors la marque STROPS.

LE REGARD TOUJOURS TOURNÉ VERS L’AVENIR

Jouer le jeu en tournant le regard vers l’avenir 
et en anticipant les exigences du marché, en 
proposant des produits et des services toujours 
plus qualitatifs, résistants et performants, il 
s’agit là de l’une des philosophies de CARCANO. 
De nouveaux projets, de nouvelles idées, de 
nouveaux secteurs, de nouveaux défis sont 
autant de propriétés qui caractérisent CARCANO.
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DIE GESENKSCHMIEDE ENTSTEHT

Ende der 50er Jahre macht Giuseppe Carcano 
mit seiner Frau Ebe Barri und seiner Schwester 
Franca Carcano aus der Mechanikwerkstatt 
eine Gesenkschmiede für Stahlmetalle und 
ebnet somit den Weg zu neuen Märkten. 
Die Stamperia Carcano entsteht.

TECHNOLOGISCHE INNOVATIONEN

Die Einführung wichtiger technologischer 
Innovationen führt zu einem beachtlichen 
Qualitätssprung, durch den sich dem Unternehmen 
neue ausländische Märkte eröffnen.

WACHSTUM UND EXPORT

In den 1980er Jahren verzeichnet 
das Unternehmen eine beträchtliche 
Umsatzsteigerung. Der Export wächst 
vor allem dank der Erweiterung des 
Produktsortiments sowie der endgültigen 
Etablierung der Marke CARCANO als 
Inbegriff von Qualität, die der Markt 
am Unternehmen schätzt.

DIE MARKE CARTEC

Im März 2007 entsteht die Linie CARTEC. 
CARTEC etabliert sich in den Folgejahren 
als eigene, unverwechselbare Marke.

EIN ETABLIERTES UNTERNEHMEN

Ende der 1990er Jahre ist CARCANO einer der 
wichtigsten europäischen Wettbewerber in der Branche. 
Die Produkte werden von den Kunden aufgrund 
ihrer hohen Qualität, ihrer Widerstandsfähigkeit 
und ihrer Langlebigkeit geschätzt.

CARFER

Die traditionelle Seil- und Kettenzubehörlinie 
erhält ein eigenes Gesicht: CARCANO präsentiert 
neben der bereits bekannten Marke CARTEC 
auch CARFER – ein weiterer Schritt in Richtung 
Imageerneuerung, mit der das Unternehmen 
in den vergangenen Jahren begonnen hat.

STROPS

Im Jahr 2018 erwirbt CARCANO das 
Traditionsunternehmen Strops srl, das Hebebänder 
und Verankerungssysteme herstellt, und 
führt damit die Marke STROPS ein.

DEN BLICK IMMER NACH VORN

Im Hier und Jetzt handeln, dabei den Blick in die 
Zukunft richten und die Anforderungen des Marktes 
voraussehen, mit einem Angebot von immer hochwertigeren, 
widerstandsfähigeren und leistungsfähigeren 
Produkten und Dienstleistungen, so lautet eine der 
Unternehmensphilosophien von CARCANO. Neue Projekte, 
neue Ideen, neue Branchen, neue Herausforderungen 
liegen bei CARCANO tagtäglich in der Luft.
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NACE LA ESTAMPACIÓN EN CALIENTE

A fines de los años 50, Giuseppe Carcano, 
junto a su esposa Ebe Barri y su hermana 
Franca Carcano, convierte el taller mecánico 
en una empresa de estampación en caliente 
de metales acerosos, abriendo el camino a 
nuevos mercados. Nace Stamperia Carcano.

INNOVACIÓN TECNOLÓGICA

La introducción de grandes innovaciones 
tecnológicas determina un notable 
salto de calidad que lleva a la empresa 
a nuevos mercados internacionales.

CRECIMIENTO Y EXPORTACIÓN

En los años 80 se asiste a un crecimiento 
avasallador de la empresa en términos de cifras 
de ventas. La exportación aumenta de manera 
significativa, sobre todo gracias a la ampliación 
de la gama de productos, conjuntamente con el 
afianzamiento definitivo de la marca CARCANO 
como elemento identificador de la calidad 
que los mercados reconocen a la empresa.

LA MARCA CARTEC

En marzo de 2007 nace la línea CARTEC. 
CARTEC se afirma en los años siguientes 
como marca identificadora y distintiva.

UNA REALIDAD AFIRMADA

A finales de los años 90 CARCANO es uno 
de los principales competidores europeos 
del sector. Los productos son ampliamente 
apreciados por la clientela por la alta 
calidad, resistencia y durabilidad.

CARFER

La histórica línea de accesorios para cuerdas 
y cadenas adquiere un nombre proprio. 
Junto al ya conocido CARTEC, CARCANO 
presenta CARFER, un paso más hacia la 
renovación de la imagen que la empresa 
ha emprendido en estos años.

STROPS

En 2018 CARCANO adquiere Strops srl, la 
histórica empresa productora de bandas de 
elevación y sistemas de anclaje, incorporando 
de esta manera la marca STROPS.

LA MIRADA SIEMPRE AL FUTURO

Jugar el partido del presente sabiendo mirar 
al futuro y anticipándose a las exigencias del 
mercado, proponiendo productos y servicios 
de cada vez mayor calidad, resistencia y 
rendimiento forma parte de la filosofía de 
CARCANO. Nuevos proyectos, nuevas ideas, 
nuevos sectores, nuevos retos son el aire 
que en CARCANO se respira día a día.
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NASCE A MOLDAGEM A QUENTE

No fim da década de 50, Giuseppe Carcano, 
com a sua esposa Ebe Barri e a sua irmã 
Franca Carcano, transformaram a oficina 
mecânica numa oficina de moldagem a quente 
de metais de aço, abrindo caminho para 
novos mercados. Nasce a Stamperia Carcano.

INOVAÇÕES TECNOLÓGICAS

A introdução de grandes inovações 
tecnológicas determina um grande 
salto qualitativo que conduz a empresa 
a novos mercados externos.

CRESCIMENTO E EXPORTAÇÃO

A década de 80 assistiu a um crescimento 
empresarial avassalador em termos de volume 
de negócios. As exportações aumentam 
significativamente sobretudo graças à 
ampliação da gama de produtos a par da 
afirmação definitiva da marca CARCANO 
como elemento identificador da qualidade 
que os mercados reconhecem à empresa.

A MARCA CARTEC

Em março de 2007, nasce a linha CARTEC. 
A CARTEC consolidou-se nos anos seguintes 
como uma marca identificadora e diferenciadora.

UMA REALIDADE AFIRMADA

No fim dos anos 90, a CARCANO é um dos 
concorrentes europeus mais importantes 
do sector. Os produtos são reconhecidos 
pelos clientes pela sua elevada qualidade, 
resistência e durabilidade.

CARFER

A linha histórica de acessórios para cabos e 
correntes conquista o seu próprio espaço: 
em outubro de 2019, a par da já conceituada 
CARTEC, a CARCANO apresenta a CARFER, 
mais um passo para a renovação da imagem 
assumida pela empresa nos últimos anos.

STROPS

Em 2018, a CARCANO compra a Strops srl, 
fabricante histórico de cintas de elevação 
e sistemas de ancoragem, introduzindo 
assim a marca STROPS.

COM O OLHAR SEMPRE NÃO FUTURO

Jogar o jogo do presente sabendo olhar para o 
futuro e antecipando as necessidades do mercado, 
para oferecer produtos e serviços com cada vez 
mais qualidade, mais resistentes e com maior 
desempenho, é uma das filosofias da atividade 
desenvolvida pela CARCANO. Novos projetos, 
novas ideias, novos sectores, novos desafios são 
o ar que se respira na CARCANO todos os dias.
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L’ufficio tecnico ha a disposizione 

le tecnologie più avanzate 
sia per la progettazione 

dei pezzi sia per la realizzazione 
di prototipi uguali al vero.

L’ufficio progettazione e prototipazione di Carcano è sempre all’opera sia per migliorare e rendere ancora 
più completo il già vastissimo catalogo dei prodotti CARTEC, sia per realizzare soluzioni ad hoc per specifici 
problemi ed esigenze. Forti di un’esperienza pluriennale nel settore degli accessori per sistemi di sollevamento, 
grazie ad un confronto diretto e costante con i nostri utilizzatori finali e supportati dalle più moderne 
tecnologie, i nostri tecnici sono in grado di progettare pezzi innovativi e performanti, di creare dei prototipi 
in dimensioni reali e – verificata l’effettiva bontà del prodotto – realizzare gli stampi per la produzione.

Ogni dettaglio dei nostri accessori 
per sistemi di sollevamento 
viene studiato e verificato con 
la massima attenzione, per 
una resa altamente qualitativa.
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The engineering department has 
the most advanced technologies 

available both for designing pieces 
and creating prototypes that 

are identical to the real thing.

Carcano’s design and prototyping office is always hard at work improving and extending the already vast 
catalogue of CARTEC products, and creating ad hoc solutions to deal with specific problems and needs. 
Bolstered by many years of experience in the sector of accessories for lifting systems, thanks to direct, 
ongoing dialogues with our end users and supported by the most up-to-date technologies, our technicians 
are able to design innovative, high-performance items, develop full-sized prototypes and – after testing 
the effective quality of the product – create the dies for full production.

Every detail of our accessories 
for lifting systems is studied and 
checked with the utmost attention, 
for a top quality result.
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Le service technique dispose 

des technologies les plus avancées 
tant pour la conception de 

pièces que pour la réalisation 
de prototypes à taille réelle.

Le service de conception et de création de prototypes de Carcano travaille d’arrache-pied pour améliorer 
et compléter un catalogue de produits CARTEC déjà bien riche, mais aussi pour proposer des solutions 
aux problèmes et exigences ciblées. Grâce à une longue expérience dans le secteur des accessoires 
destinés aux systèmes de levage, un contact direct et régulier avec nos utilisateurs et aux technologies 
les plus modernes, nos techniciens sont capables de concevoir des pièces novatrices et performantes, 
créer des prototypes à taille réelle et, au terme des essais, réaliser les moules nécessaires à la fabrication.

Chaque détail de nos accessoires 
pour systèmes de levage 
est étudié et vérifié avec 
la plus grande attention, pour 
un rendu de grande qualité.
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Der technischen Abteilung 
stehen sowohl beim 

Entwurf der Teile als auch 
bei der Herstellung von 

originalgetreuen Prototypen 
modernste Technologien 

zur Verfügung.

Die Konstruktions- und Prototyping-Abteilung von Carcano arbeitet kontinuierlich an der Verbesserung 
und weiteren Ergänzung des bereits äußerst umfangreichen CARTEC-Produktkatalogs, entwickelt aber 
auch Ad-hoc-Lösungen für spezielle Problemstellungen und Anforderungen. Aufgrund unserer langjährigen 
Erfahrung im Bereich Hebesystemzubehör, dank des direkten und ständigen Austauschs mit unseren 
Endverbrauchern und mit Unterstützung modernster Technologien sind unsere Techniker in der Lage, 
innovative und leistungsfähige Teile zu entwerfen, Prototypen in Originalgröße herzustellen und – 
nach Überprüfung der einwandfreien Produktgüte – Werkzeuge für die Produktion zu fertigen.

Jedes Detail unseres 
Hebesystemzubehörs wird mit 
größter Sorgfalt ausgearbeitet 
und überprüft, um eine hohe 
Qualität zu gewährleisten.
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La oficina técnica tiene a disposición 
las tecnologías más avanzadas tanto 

para el diseño de los componentes 
como para la realización de 

prototipos iguales al producto real.

La oficina de proyecto y elaboración de prototipos de Carcano trabaja constantemente no sólo para mejorar 
y hacer aún más completo el ya amplio catálogo de productos CARTEC sino también para realizar soluciones 
ad hoc para problemas y exigencias específicos. Respaldados por muchos años de experiencia en el sector 
de los accesorios para sistemas de elevación, gracias a una confrontación directa y constante con nuestros 
usuarios finales y con la ayuda de las tecnologías más modernas, nuestros técnicos están en condiciones 
de diseñar componentes innovadores y de altas prestaciones, de crear prototipos de medidas reales y -una 
vez verificada la idoneidad efectiva del producto- de realizar los moldes para la producción.

Cada detalle de nuestros accesorios 
para sistemas de elevación 
se estudia y comprueba con 
la máxima atención para asegurar 
un rendimiento altamente cualitativo.
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O departamento técnico dispõe 
das tecnologias mais avançadas 

tanto para a conceção das peças 
como para a criação de protótipos 

semelhantes ao produto real.

O departamento de conceção e prototipagem da Carcano trabalha permanentemente NÃO sentido de melhorar 
e tornar ainda mais completo o já vasto catálogo de produtos CARTEC e para criar soluções ad hoc para 
problemas e exigências específicos. Com uma longa experiência NÃO sector de acessórios para sistemas 
de elevação, graças ao diálogo direto e constante com os nossos utilizadores finais e apoiados pelas mais 
recentes tecnologias, os nossos técnicos conseguem conceber peças inovadoras e de alto desempenho, criar 
protótipos de tamanho real e, depois de verificada a qualidade do produto, fazer moldes para produção.

Cada detalhe dos nossos 
acessórios para sistemas de 
elevação é estudado e verificado 
com a máxima atenção, para um 
rendimento altamente qualitativo.
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Anche le materie prime 
utilizzate rientrano 
nel preciso sistema 
di tracciabilità messo a 
punto da Carcano, così 
da essere sempre in grado 
di risalire al lotto preciso.

Per la produzione dei propri 
accessori per sistemi 
di sollevamento, Carcano 
utilizza solo materie prime 
di qualità certificata sottoposte 
ad attenta selezione.
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liPer la realizzazione di un ottimo prodotto è fondamentale la selezione delle migliori materie prime: 
per gli accessori per sistemi di sollevamento CARTEC scegliamo solo materiali di alta qualità, 
sottoposti a rigorosi test tecnici per garantirne l’affidabilità e la resistenza in corso d’utilizzo.
Le materie prime utilizzate da Carcano per la produzione degli accessori per sistemi di sollevamento 
CARTEC provengono dalle migliori acciaierie italiane, omologate dopo attente prove di accettazione 
che vengono eseguite su ogni lotto prima dell’avvio delle lavorazioni.

Even the raw materials 
we use are included 
in the precise tracking 
system developed by 
Carcano, so as to be able 
to trace the precise lot, 
whenever it is required.

For the production of its 
accessories for lifting 
systems, Carcano only uses 
raw materials of certified 
quality that have undergone 
careful selection.
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lsTo manufacture excellent products, choosing the very best raw materials is of fundamental importance: 
for the accessories used with CARTEC lifting systems we choose only high quality materials, subjected to 
rigorous technical tests to ensure their reliability and strength during use. The raw materials used by Carcano 
for the production of CARTEC lifting-system accessories come from the best Italian steelworks, approved 
after careful acceptance tests that are performed on each batch before they are sent for processing.

Même les matières 
premières utilisées 
s’intègrent à un système 
de traçabilité précis mis 
au point par Carcano. 
Il est ainsi possible de 
revenir au lot spécifique.

Pour la production des 
accessoires destinés aux 
systèmes de levage, Carcano 
utilise exclusivement des 
matières premières de 
qualité triées sur le volet.
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Pour la fabrication d’un produit d’excellence, le choix des matières premières est essentiel : pour les accessoires 
destinés aux systèmes de levage CARTEC, nous avons seulement choisi des matériaux de grande qualité, soumis 
à des tests techniques afin d’en garantir la fiabilité et la résistance lors de l’utilisation. Les matières premières 
utilisées par Carcano pour la fabrication d’accessoires pour systèmes de levage CARTEC proviennent des 
meilleures aciéries italiennes. Elles obtiennent leur homologation après des essais rigoureux réalisés sur 
chaque lot avant le lancement des travaux.

Auch die verwendeten 
Rohstoffe werden in dem 
von Carcano entwickelten 
Rückverfolgbarkeitssystem 
erfasst, sodass die Ermittlung 
der exakten Charge 
jederzeit möglich ist.

Für die Produktion des 
Hebesystemzubehörs verwendet 
Carcano nur sorgfältig ausgewählte 
Rohstoffe von zertifizierter Qualität.
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ff
eDie Auswahl bester Rohstoffe ist für die Herstellung eines exzellenten Produkts von entscheidender Bedeutung: 

Für das CARTEC-Hebesystemzubehör wählen wir nur hochwertige Werkstoffe, die strengen technischen 
Prüfungen unterzogen werden, um ihre Zuverlässigkeit und Belastbarkeit beim Gebrauch sicherzustellen. 
Die von Carcano für die Herstellung des CARTEC-Hebesystemzubehörs verwendeten Rohstoffe stammen von 
den besten italienischen Stahlwerken und werden erst nach sorgfältigen Annahmeprüfungen freigegeben, 
die an jeder Charge vor Verarbeitungsbeginn durchgeführt werden.

Las materias primas 
utilizadas son abarcadas 
por un sistema de 
seguimiento preciso puesto 
a punto por Carcano, 
de manera que el lote 
de origen siempre 
resulta identificable.

Para la producción de sus 
accesorios para sistemas de 
elevación, Carcano utiliza sólo 
materias primas de calidad 
certificada atentamente 
seleccionadas.
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sPara la realización de un producto óptimo es fundamental seleccionar las mejores materias primas: 

para los accesorios para sistemas de elevación CARTEC elegimos sólo materiales de alta calidad, 
sometidos a estrictas pruebas técnicas con el fin de garantizar su fiabilidad y resistencia durante el uso.
Las materias primas utilizadas por Carcano para la producción de accesorios para sistemas de 
elevación CARTEC provienen de las mejores acerías italianas, homologadas después de estrictas 
pruebas de aceptación realizadas sobre cada lote antes del comienzo de las elaboraciones.

As matérias-primas 
utilizadas são também 
parte do sistema preciso 
de rastreabilidade 
implementado pela 
Carcano, para permitir 
rastrear sempre 
o lote específico.

Para a produção dos seus 
acessórios para sistemas 
de elevação, a Carcano 
só utiliza matérias-primas 
de qualidade certificada 
cuidadosamente selecionadas.
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isPara a produção de um produto de excelência, é fundamental a seleção das melhores matérias-primas: 
para os acessórios para sistemas de elevação CARTEC, escolhemos apenas materiais de alta qualidade, 
sujeitos a rigorosos ensaios técnicos com vista a garantir a sua fiabilidade e a sua resistência durante 
a utilização. As matérias-primas utilizadas pela Carcano para a produção dos acessórios para sistemas 
de elevação CARTEC provêm das grandes aciarias italianas, homologadas após cuidadosos ensaios de 
aceitação que são efetuados em cada lote antes do início do processamento.
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Siamo convinti che qualità e 
controllo siano due facce della 
stessa medaglia: per questo 
ogni lavorazione risponde 
a precisi protocolli interni.

Tutte le fasi di realizzazione dei 
prodotti CARTEC avvengono nei 
nostri stabilimenti produttivi, 
compresa la creazione degli 
stampi per i diversi pezzi.

Carcano esegue internamente tutte le lavorazioni necessarie alla realizzazione dei propri sistemi di 
sollevamento: dagli stampi alla produzione vera e propria, dai test alle operazioni di stoccaggio e spedizione, 
ogni fase è gestita internamente garantendo qualità, controllo e flessibilità. È proprio grazie a questa 
filosofia, improntata al principio della qualità totale, che negli anni Carcano ha affrontato con successo 
un sempre maggior numero di mercati e settori differenti, implementando e migliorando la propria offerta. Pr
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We are convinced that quality 
and control are two sides of 
the same coin: for this reason 
each process responds to 
precise in-house protocols.

All stages in the development 
of CARTEC products take place 
in our production plants, 
including the creation of the 
dies for the various pieces.

Carcano performs in-house all the processing and machining required to manufacture its lifting systems: 
from the initial dies to the actual production, from the tests to storage and shipping operations; every 
phase is managed internally so as to ensure quality, control and flexibility. It is thanks to this philosophy, 
based on the principle of total quality, that over the years Carcano has successfully tackled an increasing 
number of different markets and sectors, implementing and improving the range of products it offers. Tr
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Nous sommes convaincus que 
la qualité et le contrôle sont 
indissociables. C’est la raison pour 
laquelle chaque phase suit des 
protocoles internes bien précis.

Toutes les phases de production 
des produits CARTEC ont lieu dans 
nos établissements de production, 
dont la création des moules 
pour les différentes pièces.

Carcano réalise en interne tous les travaux nécessaires à la réalisation de ses propres systèmes de levage : 
des moules à la production véritable, en passant par les tests et les opérations de stockage et d’envoi. Chaque 
phase est gérée en interne pour garantir la qualité, le contrôle et la polyvalence de l’entreprise. Cette philosophie 
représente un principe essentiel pour la qualité totale. Au fil des ans, Carcano s’est installé sur un nombre 
de marchés et de secteurs toujours plus grand grâce au développement et à l’amélioration de sa gamme. Be
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Wir sind davon überzeugt, dass 
Qualität und Kontrolle zwei Seiten 
derselben Medaille sind, weswegen 
jede Bearbeitung genauen internen 
Protokollen unterliegt.

Sämtliche Phasen zur Herstellung der 
CARTEC-Produkte finden in unseren 
Produktionsstätten statt, darunter 
auch die Herstellung der Gesenke 
für die verschiedenen Teile.

Carcano führt alle zur Herstellung seiner Hebesysteme erforderlichen Bearbeitungen im eigenen Haus durch: 
Von den Gesenken bis zur eigentlichen Produktion, von der Prüfung bis zur Lagerung und dem Versand wird 
jede Phase intern abgewickelt. So stellen wir Qualität, Kontrolle und Flexibilität sicher. Dank dieser Philosophie, 
die auf dem Prinzip der totalen Qualität basiert, hat Carcano im Laufe der Jahre immer mehr Märkte und 
Branchen erfolgreich erschlossen, mit seinem Angebot Fuß gefasst und dieses weiter verbessert. El
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Estamos convencidos de que 
la calidad y el control son dos 
caras de la misma moneda: por 
eso cada elaboración responde 
a protocolos internos precisos.

Todas las fases de realización 
de los productos CARTEC se 
llevan a cabo en nuestras 
plantas de producción, incluida 
la creación de los moldes para 
los distintos componentes.

Carcano ejecuta internamente todos los procesos necesarios para la realización de sus sistemas de elevación: 
desde los moldes hasta la producción propiamente dicha, desde las pruebas hasta el almacenamiento y el envío, 
todas las fases son gestionadas internamente garantizando calidad, control y flexibilidad. Precisamente gracias 
a esta filosofía, basada en el principio de la calidad total, a lo largo de los años Carcano ha abordado con éxito 
un creciente número de mercados y sectores diferentes, implementando y mejorando su propia oferta. U
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Estamos convencidos de que 
qualidade e o controlo são duas 
faces da mesma moeda, motivo 
pelo qual cada processo de 
fabrico está sujeito a protocolos 
internos muito precisos.

Todas as fases de fabrico dos 
produtos CARTEC têm lugar nas 
nossas unidades de produção, 
incluindo a criação dos moldes 
para as diversas peças.

A Carcano realiza internamente todos os processos necessários ao fabrico dos seus sistemas de elevação: 
dos moldes à produção, dos ensaios às operações de armazenamento e expedição, cada fase é gerida 
internamente, garantindo qualidade, controlo e flexibilidade. É graças a esta filosofia, assente NÃO 
princípio da qualidade total, que ao longo dos anos a Carcano tem enfrentado com sucesso um número 
sempre crescente de diferentes mercados e sectores, implementando e melhorando a sua oferta.
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Lo stampaggio a caldo 

è da sempre il cuore della 
produzione Carcano: precisione, 

qualità, esperienza e capacità 
artigianale si accompagnano 
alle più avanzate tecnologie.

Il cuore della produzione Carcano è naturalmente rappresentato dallo stampaggio a caldo: per svolgere 
queste operazioni, ci siamo dotati di moderni impianti robotizzati che consentono non solo una grande 
precisione e alta qualità, ma anche risultati costanti nel tempo. Inoltre, un’officina meccanica moderna 
e completamente autonoma nella produzione delle matrici e dei relativi stampi ci consente tra l’altro di 
garantire alla nostra clientela tempi di realizzazione brevi e grande elasticità nella gamma di produzione.

Ogni pezzo realizzato da Carcano è 
sottoposto ai più rigorosi controlli, 
così da garantire ai nostri clienti 
una qualità costante nel tempo.

Hot forging has always been the 
heart of Carcano production: 

precision, quality, experience and 
craftsmanship go hand-in-hand with 

the most advanced technologies.

Each item made by Carcano 
is subjected to the most 
rigorous controls, so as 
to ensure our customers enjoy 
constant quality over time.

Pr
od

uc
ti

on

The core of Carcano production is obviously centred around hot forging: in order to perform these 
operations, we have installed modern automated systems that ensure we enjoy high precision and 
high quality as well as consistent results over time. Furthermore, a modern and completely independent 
mechanical workshop for the production of moulds and related dies also allows us to guarantee our 
customers short lead times and great flexibility in the production range.
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Le moulage à chaud est depuis 

toujours au cœur de la production 
de Carcano : précision, qualité, 

expérience et artisanat côtoient les 
technologies les plus avancées.

Le moulage à chaud est évidemment le cœur de la production Carcano. Pour ce faire, nous avons installé des 
systèmes robotisés ultra-modernes qui autorisent une grande précision, mais aussi des résultats homogènes. 
Un atelier mécanique moderne et complètement autonome pour la fabrication des matrices et des moules 
permet de garantir à nos clients des délais de réalisation courts et la polyvalence de notre gamme.

Chaque pièce réalisée par Carcano 
est soumise à des contrôles 
rigoureux, afin de garantir à nos 
clients une qualité constante.
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Das Gesenkschmieden steht seit 

jeher im Zentrum der 
Carcano-Produktion: Präzision, 

Qualität, Erfahrung und 
Handwerkskunst treffen hier auf 

modernste Technologien.

Im Zentrum der Produktion von Carcano steht natürlich das Gesenkschmieden: Für diese Arbeitsgänge 
haben wir uns moderne robotisierte Anlagen zugelegt, mit denen wir nicht nur eine hohe Präzision und 
Qualität, sondern auch dauerhaft gleichbleibende Ergebnisse erzielen. Außerdem können wir unseren 
Kunden dank unserer modernen Maschinenwerkstatt, die Matrizen und zugehörige Gesenke komplett selbst 
herstellt, unter anderem kurze Fertigungszeiten und große Flexibilität im Produktionssortiment bieten.

Jedes von Carcano gefertigte 
Teil wird strengsten Kontrollen 
unterzogen, um unseren Kunden 
eine dauerhaft gleichbleibende, 
hohe Qualität zu garantieren.
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El moldeo en caliente siempre ha 
sido el corazón de la producción 
Carcano: la precisión, la calidad, 

la experiencia y la capacidad 
artesanal se acompañan de 

las tecnologías más avanzadas.

El corazón de la producción Carcano está naturalmente representado por el moldeo en caliente: para estas 
operaciones nos hemos dotado de modernas instalaciones robotizadas que aseguran no sólo una gran precisión 
y alta calidad sino también resultados constantes a lo largo del tiempo. Además, un taller mecánico moderno 
y totalmente autónomo en la producción de matrices y de los relativos moldes nos permite, entre otras cosas, 
garantizar a nuestra clientela tiempos de realización breves y una gran elasticidad en la gama de producción.

Cada pieza realizada por 
Carcano se somete a los más 
rigurosos controles para garantizar 
a nuestros clientes una calidad 
constante a lo largo del tiempo.
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A moldagem a quente tem estado 
sempre NÃO centro da produção 
da Carcano: precisão, qualidade, 

experiência e saber-fazer aliam-se 
às tecnologias mais avançadas.

O centro da produção da Carcano é naturalmente a moldagem a quente: para desenvolver estas operações, 
equipámo-nos com modernos sistemas robotizados que permitem não só uma grande precisão e alta 
qualidade, como também resultados consistentes NÃO tempo. Além disso, uma oficina mecânica moderna 
e totalmente autónoma na produção de matrizes e dos respetivos moldes permite-nos, entre outras coisas, 
garantir aos nossos clientes prazos de entrega curtos e grande flexibilidade na gama de produção.

Todas as peças fabricadas pela 
Carcano são sujeita aos mais 
rigorosos controlos, para garantir 
aos nossos clientes uma 
qualidade constante NÃO tempo.
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Il laboratorio interno Carcano 
è in grado di eseguire in piena 
autonomia test distruttivi e non 
distruttivi su ogni aspetto dei pezzi.

La qualità in Carcano è fatta del pieno e rigoroso controllo di ogni fase: dalla progettazione alla prototipazione, 
dalla scelta delle materie prime alla lavorazione, dalle finiture ai test di laboratorio allo stoccaggio. Una sala 
prove e collaudi all’avanguardia, dotata di tutte le migliori e innovative tecnologie, testimonianza della volontà 
di perseguire, migliorare e ridefinire un nuovo concetto di qualità totale. Nel laboratorio Carcano vengono eseguiti test 
di trazione, analisi spettrometriche e raggi X, prove di resilienza e di fatica, esami magnetoscopici e altri controlli.

Ogni lotto dei nostri prodotti 
viene attentamente controllato 
per garantirne la massima 
sicurezza e la piena rispondenza 
ai criteri richiesti.
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The Carcano in-house laboratory 
is able independently to carry out 
destructive and non-destructive 
tests on every aspect of the pieces.

Every batch of our products 
is carefully checked to ensure 
maximum safety and full compliance 
with the required criteria.

Carcano quality is the result of comprehensive and rigorous controls at every stage: from design to prototyping, 
from the choice of raw materials to processing and from the finishes and laboratory testing to storage. A cutting-
edge testing facility, equipped with all the best and latest technologies, provides evidence of our determination 
to pursue, improve and define a new concept of total quality. The Carcano laboratory performs traction tests, 
spectrometric analyses and X-rays, resilience and fatigue testing, magnetic particle inspections and other checks. Co
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L’atelier Carcano réalise en 
toute autonomie des tests 
destructifs ou non destructifs sur 
chaque élément de nos pièces.

Chaque lot fait l’objet d’un contrôle 
précis pour assurer la qualité 
maximale et le respect des critères.

Chez Carcano, la qualité est garantie grâce à un contrôle complet et régulier de chaque phase : de la conception 
à la préparation des prototypes, en passant par le choix des matières premières, la transformation, les finitions, 
les essais en laboratoire et le stockage. Une salle d’essais et d’épreuves d’avant-garde, dotée de technologies de 
pointe, témoigne de la volonté réelle de Carcano de poursuivre, améliorer et redéfinir intégralement un concept 
de qualité. C’est dans le laboratoire Carcano que sont réalisés les tests de traction, les analyses spectrométriques 
et les rayons X, les tests de résilience et de fatigue, les analyses par magnétoscopie et autres contrôles. Q
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Das hauseigene Labor von Carcano 
ist in der Lage, zerstörende und 
zerstörungsfreie Prüfungen 
sämtlicher Charakteristika der 
Teile selbstständig durchzuführen.

Jede Charge unserer Produkte 
wird sorgfältig kontrolliert, 
um ihre Sicherheit und die 
Einhaltung der geforderten 
Kriterien zu gewährleisten.

Die Qualität von Carcano beruht auf der vollständigen und strengen Kontrolle jeder einzelnen Phase: 
vom Entwurf bis zum Prototyping, von der Auswahl der Rohstoffe bis zur Bearbeitung, von den 
Endbearbeitungsvorgängen bis zu den Labortests und der Lagerung. Ein hochmoderner Test- und Prüfraum, 
der mit den besten und innovativsten Technologien ausgestattet ist, belegt unser Bestreben, ein neues, 
auf totale Qualität abzielendes Konzept zu verfolgen, zu verbessern und neu zu definieren. Im Labor von
 Carcano werden Zugfestigkeitsprüfungen, spektroskopische Untersuchungen und Röntgenanalysen, 
Kerbschlag- und Ermüdungsversuche, magnetoskopische Untersuchungen und andere Kontrollen durchgeführt. Co
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El laboratorio interno Carcano 
está en condiciones de ejecutar 
con total autonomía pruebas 
destructivas y no destructivas 
sobre cada aspecto de las piezas.

La calidad en Carcano consiste en el pleno y riguroso control de cada fase: desde el proyecto hasta la elaboración 
del prototipo, desde la selección de las materias primas hasta la fabricación, desde los acabados hasta las 
pruebas de laboratorio y el almacenamiento. Una sala de pruebas y ensayos en la vanguardia, dotada de todas 
las mejores y más innovadoras tecnologías, da prueba de la voluntad de perseguir, mejorar y redefinir un nuevo 
concepto de calidad total. En el laboratorio Carcano se realizan pruebas de tracción, análisis espectrométricos 
y rayos X, pruebas de resistencia y esfuerzo, exámenes magnetoscópicos y otros controles.

Cada lote de producto es 
atentamente controlado para 
garantizar la máxima seguridad 
y el máximo cumplimiento 
de los criterios requeridos.
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O laboratório interno da Carcano 
tem capacidade para realizar 
com total autonomia testes 
destrutivos e não destrutivos 
em todos os aspetos das peças.

A qualidade da Carcano faz-se através do controlo total e rigoroso de cada fase: da conceção à prototipagem, da escolha 
da matéria-prima à usinagem, dos acabamentos aos ensaios em laboratório e ao armazenamento. Uma sala de testes 
e ensaios de vanguarda, equipada com as melhores e inovadoras tecnologias, testemunho da vontade de perseguir, 
melhorar e redefinir um novo conceito de qualidade total. No laboratório Carcano, são realizados ensaios de tração, 
análises espectrométricas e de raios X, ensaios de resiliência e fadiga, exames magnetoscópicos e outros controlos.

Todos os lotes dos nossos 
produtos são cuidadosamente 
verificados para garantir a máxima 
segurança e o pleno cumprimento 
dos critérios exigidos.
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L’automazione del magazzino 
consente di velocizzare e 
rendere più efficienti le operazioni 
di preparazione, imballo e 
spedizione dei pezzi, per un 
servizio sempre più efficiente.

Le più moderne tecnologie legate all’automazione, sempre più integrate ai processi interni a Carcano, 
sono state applicate in particolar modo al magazzino, fiore all’occhiello della nostra logistica.
Lo stoccaggio dei prodotti avviene infatti in uno spazio moderno, attrezzato e completamente automatizzato, 
che dispone di un sistema di picking e stoccaggio personalizzato. Il reparto si contraddistingue per efficienza, 
sfruttamento dello spazio e prestazioni, ottimizzando e rendendo certi i tempi di consegna. 

Implementare una gestione 
ottimale del magazzino significa 
anche poter tenere sempre sotto 
controllo le scorte di ogni prodotto, 
gestendone l’approvvigionamento 
con i reparti produttivi.
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Warehouse automation allows 
you to speed up and improve 
the efficiency of operations 
geared to preparing, packing 
and shipping items, for an 
increasingly efficient service.

The most up-to-date automated technologies, increasingly integrated into Carcano’s internal processes, 
have been applied in particular to the warehouse, the centrepiece of our logistics system. Our products are 
stored in a modern, well-equipped and fully automated warehouse, which has a customised picking and 
storage system. This department is outstanding in its efficiency, effective use of space and performance, 
optimising and ensuring delivery times.

Implementing an optimal system of 
warehouse management also means 
being able to keep stocks of each 
product under control at all times 
and manage their supply together 
with the production departments.
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L’automatisation de l’entrepôt 
permet d’accélérer et de rendre 
les travaux de préparation, 
conditionnement et expédition 
plus rapides, pour un service 
toujours plus efficace.

Les technologies d’automatisation les plus modernes font toujours plus partie des processus internes de Carcano. 
Elles ont d’ailleurs été appliquées à notre stock, qui est véritablement le fer de lance de notre logistique. Le 
stockage des produits s’effectue dans un entrepôt moderne, équipé et totalement automatisé. Il dispose d’un 
système de prélèvement et de stockage personnalisé. Le service se distingue par son efficacité, son exploitation 
de l’espace, ses performances, mais aussi par une optimisation et un respect garanti des délais de livraison.

La mise en œuvre d’une gestion 
optimale de l’entrepôt implique 
aussi de garder les stocks 
sous contrôle et d’en gérer 
l’approvisionnement avec les 
différents services de production.
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Durch die Automatisierung des Lagers 
lassen sich die Vorbereitungs-, 
Verpackungs- und Versandvorgänge 
schneller und effizienter abwickeln, 
sodass der Service immer besser wird.

Hochmoderne Automatisierungstechnologien, die zunehmend in die internen Prozesse bei Carcano integriert 
werden, finden insbesondere im Lager, dem Herzstück unserer Logistik, Anwendung. Die Produkte werden 
nämlich in einem modernen, gut ausgestatteten und vollautomatisierten Bereich mit einem anforderungsspezifischen 
Kommissionier- und Lagersystem gelagert. Die Abteilung zeichnet sich durch ihre Effizienz, Raumausnutzung 
und Leistungsfähigkeit aus und garantiert dadurch optimierte, gesicherte Lieferzeiten.

Eine optimale Lagerverwaltung 
bedeutet auch, dass die Bestände der 
einzelnen Produkte kontinuierlich unter 
Kontrolle gehalten und ihr Nachschub 
mit den Produktionsabteilungen 
abgestimmt werden kann.
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La automatización del almacén 
permite agilizar y hacer más 
eficientes las operaciones de 
preparación, embalaje y envío 
de los productos, para un 
servicio cada vez más eficiente.

Las más modernas tecnologías ligadas a la automatización, cada vez más integradas en los procesos 
internos de Carcano, han sido aplicadas, en particular, al almacén, motivo de orgullo de nuestra logística. 
El almacenamiento de los productos se realiza en un almacén moderno, equipado y totalmente automatizado 
que dispone de un sistema de recogida y almacenamiento personalizado. Esta sección se distingue por la eficiencia 
y el aprovechamiento del espacio y las prestaciones, optimizando y permitiendo plazos de entrega seguros.

Implementar una gestión óptima 
del almacén significa poder 
mantener siempre bajo control las 
existencias de todos los productos, 
gestionando el abastecimiento 
con las salas de producción.
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A automação do armazém 
permite acelerar e agilizar a 
preparação, embalagem e 
expedição das peças, para um 
serviço cada vez mais eficiente.

Foram implementadas as mais modernas tecnologias de automação, cada vez mais integradas nos processos 
internos da Carcano, nomeadamente, NÃO armazém, o orgulho da nossa logística. De facto, o armazenamento 
dos produtos realiza-se num espaço moderno, equipado e totalmente automatizado, com sistema de 
recolha e armazenamento personalizado. O departamento caracteriza-se pela eficiência, usufruto do espaço 
e desempenhos, otimizando e ajustando os prazos de entrega.

A implementação de uma gestão 
ótima do armazém significa também 
poder manter sempre sob controlo 
as existências de cada produto, 
gerindo o seu aprovisionamento com 
os departamentos de produção.
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PRODUZIONE

SERVIZIO VENDITA

TEST COLLAUDO

CERTIFICAZIONI

CONFEZIONAMENTO FINALE

TEST QUALITÀ
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Quando si parla di sistemi di sollevamento, la sicurezza è tutto: ogni passaggio all’interno del nostro 
processo produttivo è studiato e organizzato per garantire non solo alta qualità, ma anche un controllo 
puntuale di ogni singolo pezzo che esce dai nostri stabilimenti, all’interno dei quali vengono realizzate 
tutte le lavorazioni riguardanti i sistemi di sollevamento CARTEC. La tracciabilità per Carcano non è 
solo un obbligo di legge cui adempiere, ma è parte di una specifica filosofia produttiva che punta alla 
qualità senza compromessi: per questo in ogni momento siamo in grado di ricostruire tutta la storia 
di ogni singolo pezzo e, se serve, risalire agli altri facenti parte della stessa partita di produzione. 
Inoltre Carcano produce e conserva i certificati relativi a ogni singolo prodotto ed è possibile richiederli e 
riceverli ovunque ci si trovi nel mondo, per archiviarli o condividerli tra i diversi uffici in formato digitale.

PRODUCTION

SALES SERVICE

TESTING

CERTIFICATION

FINAL PACKING

QUALITY TESTING
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When we talk about lifting systems, safety is paramount: every step within our production process is designed 
and organised to ensure not only top quality, but also accurate controls of each single part which leaves our 
production facilities, where all the work processes concerning CARTEC lifting systems are performed. For Carcano, 
tracking is not only a legal obligation to be complied with, it is also part of a specific production philosophy which 
aims at uncompromising quality: this is why we can at any time reconstruct the entire cycle of every single part 
and, if necessary, recover information on the other parts included in the same production batch. In addition, 
Carcano produces and stores the certificates relating to each individual product and these can be requested and 
received anywhere in the world so that they can be stored and shared among various offices in digital format.

PRODUCTION

SERVICE COMMERCIAL

TEST DE MISE EN SERVICE

CERTIFICATS

CONDITIONNEMENT

TEST DE QUALITE
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té Lorsque l’on évoque les systèmes de levage, la sécurité est essentielle : chaque étape de notre processus 
de fabrication a été conçue et organisée pour garantir non seulement la qualité, mais aussi le contrôle 
ponctuel de chaque pièce quittant nos établissements, là où sont effectués tous les travaux relatifs 
aux systèmes de levage CARTEC. Pour Carcano, la traçabilité n’est pas seulement une obligation légale. 
C’est aussi un principe de fabrication visant une qualité sans compromis. Nous pouvons ainsi à tout moment 
reconstituer l’historique de chaque pièce, voire remonter aux composants du même lot. Carcano dresse 
et conserve des certificats propres à chaque produit. Vous pouvez les demander et les obtenir où que 
vous soyez, pour vos archives ou pour les transmettre à vos différents services sous format numérique.

PRODUKTION

KUNDENDIENST

ABNAHMEPRÜFUNG

ZERTIFIZIERUNGEN

ENDVERPACKUNG

QUALITÄTSPRÜFUNG
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Wenn es um Hebesysteme geht, steht die Sicherheit an erster Stelle: Jeder Schritt in unserem Produktionsprozess 
ist so konzipiert und organisiert, dass nicht nur eine hohe Qualität, sondern auch die genaue Kontrolle jedes 
einzelnen Teils beim Verlassen unseres Werks gewährleistet ist, in dem sämtliche Bearbeitungsprozesse für 
die CARTEC-Hebesysteme durchgeführt werden. Rückverfolgbarkeit ist für Carcano nicht nur eine gesetzliche 
Verpflichtung, die es zu erfüllen gilt, sondern Teil einer speziellen Produktionsphilosophie, die auf kompromisslose 
Qualität abzielt. Deshalb sind wir jederzeit in der Lage, die gesamte Geschichte jedes einzelnen Teils zu rekonstruieren 
und bei Bedarf auch die anderen Teile desselben Fertigungsloses ausfindig zu machen. Außerdem erstellt 
Carcano die Zertifikate für jedes einzelne Produkt und verwahrt sie. Von überall auf der Welt können sie dann 
zwecks Archivierung und digitaler Weitergabe an verschiedene Büros angefordert und empfangen werden.

PRODUCCIÓN

SERVICIO DE VENTA

PRUEBAS DE FUNCIONAMIENTO

CERTIFICACIONES

EMBALAJE FINAL

PRUEBAS DE CALIDAD

Tr
az

ab
ili

da
d

Cuando se habla de sistemas de elevación, la seguridad es todo: cada etapa de nuestro proceso productivo 
está estudiada y organizada para garantizar no sólo alta calidad sino también un control puntual de 
cada pieza que sale de nuestras plantas, donde se llevan a cabo todos los procesos que tienen que ver 
con los sistemas de elevación CARTEC. La trazabilidad para Carcano es no sólo una obligación de ley que 
cumplir sino también parte de una filosofía de producción específica que hace hincapié en la calidad sin 
concesiones: por eso en todo momento podemos reconstruir toda la historia de cada componente y,
 si es necesario, identificar los componentes que formaban parte de la misma partida de producción.
Además, Carcano produce y conserva los certificados de cada producto, y es posible pedirlos y recibirlos 
en cualquier lugar del mundo, para archivarlos o compartirlos entre las distintas oficinas en formato digital.

PRODUÇÃO

SERVIÇO COMERCIAL

ENSAIOS

CERTIFICAÇÕES

EMBALAGEM FINAL

TESTES DE QUALIDADE

Ra
st

re
ab
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Quando se trata de sistemas de elevação, a segurança é fundamental: cada fase do nosso processo de 
produção é estudada e organizada para garantir não só uma qualidade elevada, mas também um controlo 
pontual de cada peça que sai dos nossos estabelecimentos, onde são realizados todos os trabalho 
relacionados com os sistemas de elevação CARTEC. Para a Carcano, a rastreabilidade não é apenas uma 
obrigação legal que deve ser cumprida, mas faz parte de uma filosofia de produção específica que visa uma 
qualidade sem concessões: é por isso que conseguimos reconstruir em qualquer altura toda a história de 
cada peça individual e, se necessário, rastrear outras que fazem parte do mesmo lote de produção. Além 
disso, a Carcano produz e conserva os certificados de cada produto individual, sendo possível solicitá-los e 
recebê-los em qualquer parte do mundo, para os arquivar e partilhar com outros escritórios em formato digital.
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Ce
rt

ifi
ca

zi
on

i 

Certificare i propri prodotti e processi è un atto di rispetto verso i propri stakeholder: significa infatti non solo 
impegnarsi per raggiungere determinati obiettivi, ma anche dare a tutti coloro che ne hanno interesse a diverso 
titolo la certezza della bontà degli stessi. Per questo Carcano ha sempre seguito la strada delle certificazioni, 
sia che si trattasse di procedimenti specifici legati a caratteristiche tecniche dei singoli prodotti, sia che ad 
essere certificati dovessero essere processi più ampi legati ad esempio alla qualità (ISO 9001) o all’ambiente 
(ISO 14001). Una certificazione di cui andiamo particolarmente fieri è l’ambito marchio H92 rilasciato da DGUV. Ce

rt
ifi

ca
ti
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Certifying your products and processes is an act of respect towards your stakeholders. It means not only 
undertaking to achieve certain objectives, but also giving all stakeholders, whatever their capacity, the certainty 
that your products are totally reliable. This is why Carcano has always gone down the road of certification, whether 
it is to certify specific procedures linked to technical features of individual products, or whether certification 
is required for more broad-based processes linked, for example, to quality (ISO 9001) or the environment 
(ISO 14001). One certification we are particularly proud of is the coveted H92 mark issued by DGUV. Ce

rt
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ts

La certification des produits et processus est une preuve de respect envers nos parties prenantes. 
Cette démarche exprime l’engagement à atteindre des objectifs spécifiques, mais aussi offre à 
quiconque le souhaite une garantie de qualité. Carcano a toujours respecté les principes de certification, 
qu’il s’agisse de procédures spécifiques liées aux caractéristiques techniques de chaque produit, 
ou de processus plus vastes liés notamment à la qualité (ISO 9001) ou à l’environnement (ISO 14001). 
Nous sommes particulièrement fiers de notre certificat H92 obtenu de DGUV. Ze
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Die Zertifizierung der eigenen Produkte und Prozesse ist Zeichen des Respekts gegenüber den Stakeholdern. 
Sie bedeutet nämlich nicht nur, dass man sich verpflichtet, bestimmte Ziele zu erreichen, sondern auch, 
dass man all jenen, die aus verschiedenen Gründen Interesse haben, die Produktgüte zusichert. Deshalb 
setzt Carcano seit jeher auf Zertifizierungen, und zwar sowohl für spezielle Verfahren im Zusammenhang 
mit den technischen Merkmalen einzelner Produkte als auch für umfassendere Prozesse, die beispielsweise 
die Qualität (ISO 9001) oder die Umwelt (ISO 14001) betreffen. Eine Zertifizierung, auf die wir besonders 
stolz sind, ist die begehrte H92-Kennzeichnung der DGUV. Ce
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Certificar nuestros productos y procesos es un acto de respeto por las partes interesadas: significa no sólo 
comprometernos a alcanzar determinados objetivos sino también asegurar a todos los interesados a distinto 
título la certeza de la idoneidad de nuestros productos. Por eso Carcano siempre ha seguido el camino de 
las certificaciones, tanto para procedimientos específicos ligados a las características técnicas de cada uno 
de los productos como para procesos más amplios ligados, por ejemplo, a la calidad (ISO 9001) o al ambiente 
(ISO 14001). Una certificación de la que estamos especialmente orgullosos es la marca H92 emitida por DGUV. Ce
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A certificação dos próprios produtos e processos é um ato de respeito para com as partes interessadas: com 
efeito, significa não só comprometer-se a atingir determinados objetivos, mas também oferecer a todos os 
interessados a certeza da sua qualidade. É por isso que a Carcano seguiu sempre o caminho da certificação, 
seja para processos específicos relacionados com as características técnicas de produtos individuais, seja para 
processos mais amplos relacionados, por exemplo, com a qualidade (ISO 9001) ou o ambiente (ISO 14001). 
Uma certificação que nos deixa particularmente orgulhosos é a cobiçada marca H92 emitida pelo DGUV.
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CARTEC

CARFER

STROPS

Golfari / Punti a saldare / DPI 

Accessori per sollevamento

Accessori per funi e catene in acciaio

Accessori per sollevamento

Accessori per sollevamento

Accessori per funi e catene in acciaio inox

Fasce di sollevamento e sistemi di ancoraggio p. 186

p. 32

p. 100

p. 124

p. 82

p. 118

p. 160

Eyebolts / Weld-on points / PPE 

Lifting accessories

Fittings for ropes and chains

Lifting accessories

Lifting accessories

Stainless steel fittings for ropes and chains

Lifting slings and lashing systems p. 186

p. 32

p. 100

p. 124

p. 82

p. 118

p. 160

Anneaux de levage / Dispositifs à souder / DPI 

Accessoires de levage

Accessoires pour câbles et chaînes

Accessoires de levage

Accessoire de levage

Accessoires pour câbles et chaînes en inox

Sangles de levage et systèmes d’arrimage p. 186

p. 32

p. 100

p. 124

p. 82

p. 118

p. 160

Ringschrauben / Anschlagpunkte / PSA

Anschlagmittel

Zubehöre für Seilen und Ketten

Anschlagmittel

Anschlagmittel

Zubehöre für Seilen und Ketten aus rostfreiem Stahl

Hebeschlingen und Verankerungssysteme S. 186

S. 32

S. 100

S. 124

S. 82

S. 118

S. 160

Cáncamos / Puntos soldables / DPI

Accesorios de elevación

Accesorios para cables y cadenas de acero

Accesorios de elevación

Accesorios de elevación

Accesorios para cables y cadenas de acero 
inoxidable

Eslingas de elevación y sistemas de anclaje p. 186

p. 32

p. 100

p. 124

p. 82

p. 118

p. 160

Olhais / Pontos de soldagem / EPI

Acessórios para elevação

Acessórios para cabos e correntes de aço

Acessórios para elevação

Acessórios para elevação

Acessórios para cabos e correntes de aço 
inoxidável

Cintas de elevação e sistemas de ancoragem p. 186

p. 32

p. 100

p. 124

p. 82

p. 118

p. 160



3332

CARTEC

CARTEC 100 e 80  GOLFARI / PUNTI A SALDARE / DPI
Una vasta gamma di golfari girevoli, prodotti per il sollevamento, per lo spostamento e il ribaltamento di carichi pesanti, nonchè dispositivi di protezione individuale, il tutto di produzione diretta Carcano. A wide range of swivel eyebolts, products for lifting, for moving and for overturning heavy loads, as well as personal restraining devices: everything directly manufactured by CARCANO.

CARTEC 100 and 80  SWIVEL EYEBOLTS / WELD-ON POINTS / PPE
Une gamme très étendue d’anneaux émerillon, produits pour le levage, le déplacement et le renversement des charges lourdes, ainsi que des dispositifs de protection individuelle, le tout fabriqué directement par CARCANO.

SOUDER / DPICARTEC 100 et 80  ANNEAUX DE LEVAGE ÉMERILLON / DISPOSITIFS À
Eine sehr weite Palette von drehbaren Ringschrauben, Produkte für das Heben, für die Bewegung und das Abklappen von schweren Laden, sowie Personalabsturzsicherungsmitteln: Alles hergestellt direkt bei CARCANO.

/ PSACARTEC 100 und 80  DREHBARE RINGSCHRAUBEN / ANSCHLAGPUNKTE 
Una amplia gama de cáncamos giratorios, productos para elevación, movimiento y volteo de cargas pesadas, así como equipos de protección individual, todos de producción directa CARCANO.

CARTEC 100 y 80  CÁNCAMOS / PUNTOS SOLDABLES / DPI
Uma vasta gama de olhais giratórios, produzidos para elevação, movimentação e inclinação de cargas pesadas, assim como equipamento de proteção individual. Tudo produção direta da CARCANO.

CARTEC 100 e 80  OLHAIS / PONTOS DE SOLDAGEM / EPI



-40° -40°
C800 C800 UNC
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CARTEC CARTEC

GOLFARE GIREVOLE CON ANELLO - orientabile sotto carico GOLFARE GIREVOLE CON ANELLO - orientabile sotto carico

NON IDONEO PER IL MOVIMENTO ROTATORIO CONTINUATO A PIENO CARICONON IDONEO PER IL MOVIMENTO ROTATORIO CONTINUATO A PIENO CARICO

su 
richiesta

su 
richiesta

USO PREVISTO 
Golfare girevole destinato al sollevamento di carichi da assemblare al carico stesso
mediante idoneo foro filettato generalmente utilizzato per girare o ribaltare carichi pesanti.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Filettatura e lunghezza gambo fuori standard su richiesta
- Orientabile a 360° con anello ribaltabile a 180° autoallineante
- Assemblato con sfere per facilitare l’orientamento del carico
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

USO PREVISTO
Golfare girevole destinato al sollevamento di carichi da assemblare al carico stesso
mediante idoneo foro filettato generalmente utilizzato per girare o ribaltare carichi pesanti.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Filettatura e lunghezza gambo fuori standard su richiesta
- Orientabile a 360° con anello ribaltabile a 180° autoallineante
- Assemblato con sfere per facilitare l’orientamento del carico
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t) 

Codice Misura
mm DxL

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C8000030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000031018 0,3 t - M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000051218 0,5 t - M12x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000051225 0,5 t - M12x25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000101620 1,12 t - M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000101630 1,12 t - M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000102030 1,12 t - M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
C8000202030 2 t - M20x30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C8000302430 3,15 t - M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C8000503035 5,3 t - M30x35 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000503045 5,3 t - M30x45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000803035 8 t - M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803654 8 t - M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 410
C8001004263 10 t - M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C8001504860 15 t - M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C8001505678 15 t - M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C8001506496 15 t – M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025072108 25 t – M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 800
C80030080120 30 t – M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 1500
C80035090135 35 t – M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
UNC DxL

Lunghezza 
gambo
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C800030UNC130 1” - 8x30 30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C80015UNC260 2” - 4,5x60 60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80016UNC234104 2 3/4” - 4x104 104 25 50 16 32 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025UNC3108 3” - 4x108 108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1200
C80035UNC3121353 1/2” - 4x135 135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Codice Misura
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C8000302430 M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C8000503035 M30x35 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000503045 M30x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000803035 M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803045 M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803654 M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,5
C8001004263 M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C8001504860 M48x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001505678 M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001506496 M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025072108 M72x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80030080120 M80x120 30 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035090135 M90x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

Codice Misura
UNC - DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800030UNC130 1” - 8x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C80015UNC260 2” - 4,5x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80016UNC234104 2 3/4”  - 4x104 16 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025UNC3108 3” - 4x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035UNC3121353 1/2”  - 4x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

ROTATING EYEBOLT WITH RING - can be oriented during loading ROTATING EYEBOLT WITH RING - can be oriented during loading

NOT SUITABLE FOR CONTINUOUS ROTATING MOVEMENT DURING LOADINGNOT SUITABLE FOR CONTINUOUS ROTATING MOVEMENT DURING LOADING

on 
demand

on 
demand

FORESEEN USE 
Rotating eyebolt needed to lift loads to assemble to the load itself with specific
threaded hole generally used to turn or tilt heavy loads.

- Coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Non standard threading and stem length upon request
- Can be oriented at 360° with self aligning tilting ring at 180°
- Assembled with spheres to make load orientation easier
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

Available, on demand, not standard threading and stem length.

FORESEEN USE
Rotating eyebolt needed to lift loads to assemble to the load itself with specific
threaded hole generally used to turn or tilt heavy loads.

- Coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Non standard threading and stem length upon request
- Can be oriented at 360° with self aligning tilting ring at 180°
- Assembled with spheres to make load orientation easier
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

Available, on demand, not standard threading and stem length.

  Working load limit W.L.L. (t) 

Code Size
mm DxL

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C8000030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000031018 0,3 t - M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000051218 0,5 t - M12x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000051225 0,5 t - M12x25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000101620 1,12 t - M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000101630 1,12 t - M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000102030 1,12 t - M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
C8000202030 2 t - M20x30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C8000302430 3,15 t - M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C8000503035 5,3 t - M30x35 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000503045 5,3 t - M30x45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000803035 8 t - M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803654 8 t - M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 410
C8001004263 10 t - M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C8001504860 15 t - M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C8001505678 15 t - M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C8001506496 15 t – M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025072108 25 t – M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 800
C80030080120 30 t – M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 1500
C80035090135 35 t – M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
UNC DxL

Shank 
length
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C800030UNC130 1” - 8x30 30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C80015UNC260 2” - 4,5x60 60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80016UNC234104 2 3/4” - 4x104 104 25 50 16 32 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025UNC3108 3” - 4x108 108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1200
C80035UNC3121353 1/2” - 4x135 135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Code Size
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Weight
Kg

C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C8000302430 M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C8000503035 M30x35 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000503045 M30x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000803035 M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803045 M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803654 M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,5
C8001004263 M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C8001504860 M48x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001505678 M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001506496 M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025072108 M72x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80030080120 M80x120 30 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035090135 M90x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

Code Size
UNC - DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Weight
Kg

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800030UNC130 1” - 8x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C80015UNC260 2” - 4,5x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80016UNC234104 2 3/4”  - 4x104 16 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025UNC3108 3” - 4x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035UNC3121353 1/2”  - 4x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON À ŒIL - orientable sous charge ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON À ŒIL - orientable sous charge

PAS INDIQUÉ POUR LE MOUVEMENT ROTATOIRE CONTINU À PLEINE CHARGEPAS INDIQUÉ POUR LE MOUVEMENT ROTATOIRE CONTINU À PLEINE CHARGE

USAGE PRÉVU 
Anneau de levage émerillon à œil destiné au levage de charges à assembler à l’aide
d’un trou fileté, généralement utilisé pour tourner ou basculer de lourdes charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Filetage et longueur de la tige hors standard sur demande
- Orientable à 360° avec anneau basculant à 180° à auto-alignement
- Assemblé avec des billes afin de faciliter l’orientation de la charge
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

USAGE PRÉVU 
Anneau de levage émerillon à œil destiné au levage de charges à assembler à l’aide
d’un trou fileté, généralement utilisé pour tourner ou basculer de lourdes charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Filetage et longueur de la tige hors standard sur demande
- Orientable à 360° avec anneau basculant à 180° à auto-alignement
- Assemblé avec des billes afin de faciliter l’orientation de la charge
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm DxL

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C8000030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000031018 0,3 t - M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000051218 0,5 t - M12x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000051225 0,5 t - M12x25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000101620 1,12 t - M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000101630 1,12 t - M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000102030 1,12 t - M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
C8000202030 2 t - M20x30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C8000302430 3,15 t - M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C8000503035 5,3 t - M30x35 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000503045 5,3 t - M30x45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000803035 8 t - M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803654 8 t - M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 410
C8001004263 10 t - M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C8001504860 15 t - M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C8001505678 15 t - M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C8001506496 15 t – M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025072108 25 t – M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 800
C80030080120 30 t – M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 1500
C80035090135 35 t – M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

   Charge de travail C.M.U. (t)

Code Mesure
UNC DxL

Longueur 
tige
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C800030UNC130 1” - 8x30 30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C80015UNC260 2” - 4,5x60 60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80016UNC234104 2 3/4” - 4x104 104 25 50 16 32 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025UNC3108 3” - 4x108 108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1200
C80035UNC3121353 1/2” - 4x135 135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Code Mesure
mm DxL

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Poids
Kg

C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C8000302430 M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C8000503035 M30x35 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000503045 M30x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000803035 M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803045 M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803654 M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,5
C8001004263 M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C8001504860 M48x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001505678 M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001506496 M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025072108 M72x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80030080120 M80x120 30 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035090135 M90x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

Code Mesure
UNC - DxL

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Poids
Kg

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800030UNC130 1” - 8x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C80015UNC260 2” - 4,5x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80016UNC234104 2 3/4”  - 4x104 16 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025UNC3108 3” - 4x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035UNC3121353 1/2”  - 4x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

sur
demande

sur
demande

WIRBELBOCK - ausrichtbar unter Last WIRBELBOCK - ausrichtbar unter Last

NICHT FÜR DAUERDREHBEWEGUNG UNTER LAST GEEIGNET!NICHT FÜR DAUERDREHBEWEGUNG UNTER LAST GEEIGNET!

auf 
anfrage

auf 
anfrage

ANWENDUNG
Anschraubbarer, drehbarer Anschlagpunkt für das Anheben schwerer Lasten, 
die gedreht oder gewendet werden müssen.  

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Sondergewinde und abweichende Schaftlängen auf Anfrage
- 360° drehbar - Öse 180° selbstausrichtend schwenkbar
- Kugelgelagert für eine einfachere Lastausrichtung
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

ANWENDUNG
Anschraubbarer, drehbarer Anschlagpunkt für das Anheben schwerer Lasten, 
die gedreht oder gewendet werden müssen.  

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Sondergewinde und abweichende Schaftlängen auf Anfrage
- 360° drehbar - Öse 180° selbstausrichtend schwenkbar
- Kugelgelagert für eine einfachere Lastausrichtung
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm DxL

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C8000030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000031018 0,3 t - M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000051218 0,5 t - M12x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000051225 0,5 t - M12x25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000101620 1,12 t - M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000101630 1,12 t - M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000102030 1,12 t - M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
C8000202030 2 t - M20x30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C8000302430 3,15 t - M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C8000503035 5,3 t - M30x35 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000503045 5,3 t - M30x45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000803035 8 t - M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803654 8 t - M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 410
C8001004263 10 t - M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C8001504860 15 t - M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C8001505678 15 t - M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C8001506496 15 t – M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025072108 25 t – M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 800
C80030080120 30 t – M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 1500
C80035090135 35 t – M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
UNC DxL

Schaftlänge
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C800030UNC130 1” - 8x30 30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C80015UNC260 2” - 4,5x60 60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80016UNC234104 2 3/4” - 4x104 104 25 50 16 32 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025UNC3108 3” - 4x108 108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1200
C80035UNC3121353 1/2” - 4x135 135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Code Abmessung
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Gewicht
Kg

C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C8000302430 M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C8000503035 M30x35 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000503045 M30x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000803035 M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803045 M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803654 M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,5
C8001004263 M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C8001504860 M48x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001505678 M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001506496 M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025072108 M72x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80030080120 M80x120 30 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035090135 M90x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

Code Abmessung
UNC - DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Gewicht
Kg

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800030UNC130 1” - 8x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C80015UNC260 2” - 4,5x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80016UNC234104 2 3/4”  - 4x104 16 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025UNC3108 3” - 4x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035UNC3121353 1/2”  - 4x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

CÁNCAMO GIRATORIO CON ANILLA - orientable bajo carga CÁNCAMO GIRATORIO CON ANILLA - orientable bajo carga

NO ADECUADO PARA EL MOVIMIENTO ROTATORIO CONTINUO A PLENA CARGANO ADECUADO PARA EL MOVIMIENTO ROTATORIO CONTINUO A PLENA CARGA

bajo 
pedido

bajo 
pedido

USO PREVISTO 
Cáncamo giratorio para levantar cargas ensamblándolo a la carga mediante orificio roscado, 
generalmente utilizado para girar o volcar cargas pesadas. 

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Roscado y longitud de tornillo no estándar bajo pedido
- Orientable a 360° con aro abatible a 180° con auto-alineación
- Ensamblado con esferas para facilitar la orientación de la carga
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

USO PREVISTO
Cáncamo giratorio para levantar cargas ensamblándolo a la carga mediante orificio roscado, 
generalmente utilizado para girar o volcar cargas pesadas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Roscado y longitud de tornillo no estándar bajo pedido
- Orientable a 360° con aro abatible a 180° con auto-alineación
- Ensamblado con esferas para facilitar la orientación de la carga
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

Límite de carga de trabajo W.L.L. (t)

Código  Medida
mm DxL

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C8000030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000031018 0,3 t - M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000051218 0,5 t - M12x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000051225 0,5 t - M12x25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000101620 1,12 t - M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000101630 1,12 t - M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000102030 1,12 t - M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
C8000202030 2 t - M20x30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C8000302430 3,15 t - M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C8000503035 5,3 t - M30x35 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000503045 5,3 t - M30x45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000803035 8 t - M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803654 8 t - M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 410
C8001004263 10 t - M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C8001504860 15 t - M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C8001505678 15 t - M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C8001506496 15 t – M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025072108 25 t – M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 800
C80030080120 30 t – M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 1500
C80035090135 35 t – M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Límite de carga de trabajo W.L.L. (t)

Código  Medida
UNC DxL

Longitud
tornillo
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C800030UNC130 1” - 8x30 30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C80015UNC260 2” - 4,5x60 60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80016UNC234104 2 3/4” - 4x104 104 25 50 16 32 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025UNC3108 3” - 4x108 108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1200
C80035UNC3121353 1/2” - 4x135 135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Código  Medida
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C8000302430 M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C8000503035 M30x35 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000503045 M30x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000803035 M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803045 M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803654 M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,5
C8001004263 M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C8001504860 M48x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001505678 M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001506496 M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025072108 M72x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80030080120 M80x120 30 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035090135 M90x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

Código  Medida
UNC - DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800030UNC130 1” - 8x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C80015UNC260 2” - 4,5x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80016UNC234104 2 3/4”  - 4x104 16 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025UNC3108 3” - 4x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035UNC3121353 1/2”  - 4x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

OLHAL GIRATÓRIO - orientável sob carga OLHAL GIRATÓRIO - orientável sob carga

NÃO ADEQUADO PARA MOVIMENTO ROTATIVO CONTINUADO EM PLENA CARGANÃO ADEQUADO PARA MOVIMENTO ROTATIVO CONTINUADO EM PLENA CARGA

a 
pedido

a 
pedido

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Olhal rotativo destinado a elevar cargas para montagem na própria carga através de um 
orifício roscado adequado geralmente utilizado para rodar ou virar cargas pesadas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Rosca e comprimento da haste fora do padrão a pedido
- Orientável a 360° com anel basculante de 180° com autoalinhamento
- Montado com esferas para facilitar a orientação da carga
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Olhal rotativo destinado a elevar cargas para montagem na própria carga através de um 
orifício roscado adequado geralmente utilizado para rodar ou virar cargas pesadas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Rosca e comprimento da haste fora do padrão a pedido
- Orientável a 360° com anel basculante de 180° com autoalinhamento
- Montado com esferas para facilitar a orientação da carga
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm DxL

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C8000030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000031018 0,3 t - M10x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C8000051218 0,5 t - M12x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000051225 0,5 t - M12x25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C8000101620 1,12 t - M16x20 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000101630 1,12 t - M16x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C8000102030 1,12 t - M20x30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 70
C8000202030 2 t - M20x30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C8000302430 3,15 t - M24x30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C8000503035 5,3 t - M30x35 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000503045 5,3 t - M30x45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C8000803035 8 t - M30x35 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C8000803654 8 t - M36x54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 410
C8001004263 10 t - M42x63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C8001504860 15 t - M48x60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C8001505678 15 t - M56x78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C8001506496 15 t – M64x96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025072108 25 t – M72x108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 800
C80030080120 30 t – M80x120 35 70 30 60 42 30 30 63 45 30 1500
C80035090135 35 t – M90x135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
UNC DxL

Comprim.
da haste
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 25 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1,1 0,75 0,5 10
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 30 2 4 1,12 2 1,5 1,12 1,12 2,36 1,6 1,12 30
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 30 4 8 2 4 2,8 2 2 4 3 2 70
C800030UNC130 1” - 8x30 30 6,3 12,5 3,15 6,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 3,15 150
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 45 10,6 21,2 5,3 10,6 7,1 5,3 5,3 11,2 8 5,3 225
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 54 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 63 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 550
C80015UNC260 2” - 4,5x60 60 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 550
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 78 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 96 25 50 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80016UNC234104 2 3/4” - 4x104 104 25 50 16 32 21 15 15 31,5 22,5 15 800
C80025UNC3108 3” - 4x108 108 35 70 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1200
C80035UNC3121353 1/2” - 4x135 135 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 2000

Código Medida
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C8000030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000031018 M10x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C8000051218 M12x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000051225 M12x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101620 M16x20 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C8000101630 M16x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000102030 M20x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C8000202030 M20x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C8000302430 M24x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C8000503035 M30x35 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000503045 M30x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C8000803035 M30x35 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803045 M30x45 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C8000803654 M36x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,5
C8001004263 M42x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C8001504860 M48x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001505678 M56x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C8001506496 M64x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025072108 M72x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80030080120 M80x120 30 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035090135 M90x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29

Código Medida
UNC - DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C800003UNC51616 5/16” - 18x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800003UNC3818 3/8” - 16x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800005UNC1225 1/2” - 13x25 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800010UNC5830 5/8” - 11x30 1,12 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800020UNC3430 3/4” - 10x30 2 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800030UNC130 1” - 8x30 3,15 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800050UNC11445 1 1/4” - 7x45 5,3 45 22 65 80 165 65 75 2,23
C800080UNC11254 1 1/2” - 6x54 8 50 23 95 95 205 75 85 5,3
C800100UNC13463 1 3/4” - 5x63 10 50 23 95 95 205 75 85 10
C80015UNC260 2” - 4,5x60 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21478 2 1/4” - 4,5x78 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80015UNC21296 2 1/2” - 4x96 15 70 32 120 130 280 95 120 10
C80016UNC234104 2 3/4”  - 4x104 16 70 32 120 130 280 95 120 10
C80025UNC3108 3” - 4x108 25 90 45 130 165 338 140 170 29
C80035UNC3121353 1/2”  - 4x135 35 90 45 130 165 338 140 170 29
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GOLFARE GIREVOLE CON ANELLO - orientabile sotto carico

USO PREVISTO
Golfare girevole destinato al sollevamento di carichi da assemblare al carico stesso
mediante idoneo foro filettato generalmente utilizzato per girare o ribaltare carichi pesanti.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Filettatura e lunghezza gambo fuori standard su richiesta
- Orientabile a 360° con anello ribaltabile a 180° autoallineante
- Assemblato con sfere per facilitare l’orientamento del carico
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Codice Misura
mm DxL

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
(Nm)

C800X0030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0051018 0,5 t - M10x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1 0,75 0,5 10
C800X0071218 0,7 t - M12x18 1,4 2,4 0,7 1,4 1 0,7 0,7 1,4 1 0,7 10
C800X0101420 1 t - M14x20 2 4 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C800X0141620 1,4 t - M16x20 2,8 5,6 1,4 2,8 2 1,4 1,4 3 2,1 1,4 30
C800X0172030 1,7 t - M20x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0172430 1,7 t - M24x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0252030 2,5 t - M20x30 5 10 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 70
C800X0402430 4 t - M24x30 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0403035 4 t - M30x35 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0673035 6,7 t - M30x35 12 24 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7 225
C800X0803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800X1003654 10 t - M36x54 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 410
C800X1254263 12,5 t - M42x63 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254560 12,5 t - M45x60 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254872 12,5 t - M48x72 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1604560 16 t - M45x60 25 50 16 30 21,2 16 16 31,5 22,4 15 550
C800X1704860 17 t - M48x60 25 50 17 34 23,5 17 17 35,7 25,5 17 550
C800X1805678 18 t - M56x78 25 50 18 36 25,2 18 18 37 27 18 800
C800X2006496 20 t - M64x96 25 50 20 40 28 20 20 42,5 30 20 800
C800X2806496 28 t - M64x96 32,5 84 28 56 39,2 28 28 58,8 42 28 800
C800X31572108 31,5 t - M72x108 50 100 31,5 63 44,1 31,5 31,5 66,2 47,2 31,5 800
C800X35080120 35 t - M80x120 50 100 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 1500
C800X40090135 40 t - M90x135 50 100 40 80 56 40 40 85 60 40 2000

NON IDONEO PER IL MOVIMENTO ROTATORIO CONTINUATO A PIENO CARICO

Codice Misura
mm DxL

W.L.L
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
ø mm

Peso
Kg

C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0673035 M30x35 6,7 45 22 65 71 156 70 80 2,85
C800X0803045 M30x45 8 50 23 91 86 200 80 90 4,4
C800X1003654 M36x54 10 50 23 91 86 200 80 90 4,62
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2006496 M64x96 20 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2806496 M64x96 28 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X31572108 M72x108 31,5 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X35080120 M80x120 35 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X40090135 M90x135 40 90 45 124 165 333 140 170 29

GOLFARE GIREVOLE CON SNODO - tiro assiale con minimo ingombro con coefficiente 5

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm

Misura 
UNC

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C811X08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,6 0,45 0,3 10
C811X10 M10 3/8” - 16 1 2 0,6 1,2 0,8 0,6 0,6 1,3 0,9 0,6 15
C811X12 M12 1/2” - 13 1,3 2,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C811X14 M14 2 4 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 1,9 1,3 30
C811X16 M16 5/8” - 11 2,5 5 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 60
C811X18 M18 3 6 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2 100
C811X20 M20 3/4" - 10 3,5 7 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 120
C811X22 M22 7/8” - 9 4,5 9 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3 130
C811X24 M24 1” - 8 5,5 11 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 200
C811X27 M27 1  1/8” - 7 6,5 13 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 250
C811X30 M30 1  1/4” - 7 7 14 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,4 6,3 350

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 5 in tutte le direzioni di carico
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato 20.000 cicli di fatica                                                        
- La vite viene protetta con il sistema GEOMET che garantisce una protezione durevole nel tempo
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari sono state realizzate per poter essere serrate anche con chiavi esagonali universali

Utilizzare il dispositivo con la vite fornita in dotazione, in caso di sostituzione della vite CARCANO 
SPA declina ogni responsabilità e garanzia.

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Disponibile anche con filetto UNC.

Disponibile anche nella versione con vite intercambiabile; in caso di sostituzione della vite 
utilizzare viti con caratteristiche meccaniche uguali a quella fornita in dotazione al pezzo.

DIVIETO

Codice Misura
mm

W.L.L
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Peso
Kg

C811X08 M8 0,3 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811X10 M10 0,6 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811X12 M12 1 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811X14 M14 1,3 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811X16 M16 1,6 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811X18 M18 2 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811X20 M20 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811X22 M22 3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811X24 M24 4 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811X27 M27 5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811X30 M30 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

su 
richiesta

su 
richiesta

ROTAZIONE 180°

R
O

TA
Z

IO
N

E
 3

60
°

  Working load limit W.L.L. (t) 

Code Size
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
ø mm

Weight
Kg

C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0673035 M30x35 6,7 45 22 65 71 156 70 80 2,85
C800X0803045 M30x45 8 50 23 91 86 200 80 90 4,4
C800X1003654 M36x54 10 50 23 91 86 200 80 90 4,62
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2006496 M64x96 20 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2806496 M64x96 28 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X31572108 M72x108 31,5 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X35080120 M80x120 35 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X40090135 M90x135 40 90 45 124 165 333 140 170 29

  Working load limit W.L.L. (t) 

Code Size
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Weight
Kg

C811X08 M8 0,3 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811X10 M10 0,6 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811X12 M12 1 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811X14 M14 1,3 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811X16 M16 1,6 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811X18 M18 2 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811X20 M20 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811X22 M22 3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811X24 M24 4 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811X27 M27 5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811X30 M30 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADINGNOT SUITABLE FOR CONTINUOUS ROTATING MOVEMENT DURING LOADING

NOT ALLOWED

on 
demand

on 
demand

ROTATING EYEBOLT WITH RING - can be oriented during loading HEAVY LIFT SWIVEL HOIST RING - in axis pull with minimum overall dimensions with coefficent 5

FORESEEN USE 
Rotating eyebolt needed to lift loads to assemble to the load itself with specific
threaded hole generally used to turn or tilt heavy loads.

- Coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Non standard threading and stem length upon request
- Can be oriented at 360° with self aligning tilting ring at 180°
- Assembled with spheres to make load orientation easier
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

Available, on demand, not standard threading and stem length.

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 5 in all loading directions
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- The screw is protected with the GEOMET system which guarantees lasting protection in time
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws are manufactured to allow use with universal hexagonal keys

Please use the devise with the screw supplied, if replaced CARCANO SPA disclaims any and all 
responsibility or liability.

Available, on demand, not standard threading and stem length.

Available also with UNC thread.

Also available with interchangeable screw. In case of screw’s replacement please use screws 
with the same mechanical characteristics to the one furnished along with the article.

ROTATION 180°

R
O

TA
TI

O
N

 3
60

°

Code Size
mm DxL

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
(Nm)

C800X0030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0051018 0,5 t - M10x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1 0,75 0,5 10
C800X0071218 0,7 t - M12x18 1,4 2,4 0,7 1,4 1 0,7 0,7 1,4 1 0,7 10
C800X0101420 1 t - M14x20 2 4 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C800X0141620 1,4 t - M16x20 2,8 5,6 1,4 2,8 2 1,4 1,4 3 2,1 1,4 30
C800X0172030 1,7 t - M20x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0172430 1,7 t - M24x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0252030 2,5 t - M20x30 5 10 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 70
C800X0402430 4 t - M24x30 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0403035 4 t - M30x35 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0673035 6,7 t - M30x35 12 24 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7 225
C800X0803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800X1003654 10 t - M36x54 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 410
C800X1254263 12,5 t - M42x63 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254560 12,5 t - M45x60 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254872 12,5 t - M48x72 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1604560 16 t - M45x60 25 50 16 30 21,2 16 16 31,5 22,4 15 550
C800X1704860 17 t - M48x60 25 50 17 34 23,5 17 17 35,7 25,5 17 550
C800X1805678 18 t - M56x78 25 50 18 36 25,2 18 18 37 27 18 800
C800X2006496 20 t - M64x96 25 50 20 40 28 20 20 42,5 30 20 800
C800X2806496 28 t - M64x96 32,5 84 28 56 39,2 28 28 58,8 42 28 800
C800X31572108 31,5 t - M72x108 50 100 31,5 63 44,1 31,5 31,5 66,2 47,2 31,5 800
C800X35080120 35 t - M80x120 50 100 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 1500
C800X40090135 40 t - M90x135 50 100 40 80 56 40 40 85 60 40 2000

Code Size
mm

Size 
UNC

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C811X08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,6 0,45 0,3 10
C811X10 M10 3/8” - 16 1 2 0,6 1,2 0,8 0,6 0,6 1,3 0,9 0,6 15
C811X12 M12 1/2” - 13 1,3 2,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C811X14 M14 2 4 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 1,9 1,3 30
C811X16 M16 5/8” - 11 2,5 5 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 60
C811X18 M18 3 6 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2 100
C811X20 M20 3/4" - 10 3,5 7 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 120
C811X22 M22 7/8” - 9 4,5 9 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3 130
C811X24 M24 1” - 8 5,5 11 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 200
C811X27 M27 1  1/8” - 7 6,5 13 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 250
C811X30 M30 1  1/4” - 7 7 14 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,4 6,3 350

PAS INDIQUÉ POUR LE MOUVEMENT ROTATOIRE CONTINU À PLEINE CHARGE

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON À ŒIL - orientable sous charge ANNEAU DE LEVAGE AVEC ARTICULATION - tirage droit sous un encombrement 
minimal coefficient sécurité 5

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

USAGE PRÉVU 
Anneau de levage émerillon à œil destiné au levage de charges à assembler à l’aide d’un trou 
fileté, généralement utilisé pour tourner ou basculer de lourdes charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Filetage et longueur de la tige hors standard sur demande
- Orientable à 360° avec anneau basculant à 180° à auto-alignement
- Assemblé avec des billes afin de faciliter l’orientation de la charge
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 5 dans toutes les directions de charge
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément a la directive machines 2006/42/ce
- Orientable à 360°
- Testé 100 % magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- La vis est protégée par le système GEOMET garantissant une protection durable
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux ont été réalisées pour pouvoir être serrées même avec des clés hexagonales universelles.

Veuillez utiliser le dispositif avec la vis fournie en dotation, en cas de substitution de la vis CARCANO SPA 
décline toute responsabilité et garantie.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

Disponible aussi avec filet UNC.

Aussi disponible dans la version avec vis interchangeable; en cas de substitution veuillez utiliser 
des vis avec les mêmes caractéristiques que celle fournie avec la pièce.

sur
demande

sur
demande

ROTATION À 180° 

R
O

TA
TI

O
N

 À
 3

60
°

Code Mesure
mm DxL

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
(Nm)

C800X0030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0051018 0,5 t - M10x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1 0,75 0,5 10
C800X0071218 0,7 t - M12x18 1,4 2,4 0,7 1,4 1 0,7 0,7 1,4 1 0,7 10
C800X0101420 1 t - M14x20 2 4 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C800X0141620 1,4 t - M16x20 2,8 5,6 1,4 2,8 2 1,4 1,4 3 2,1 1,4 30
C800X0172030 1,7 t - M20x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0172430 1,7 t - M24x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0252030 2,5 t - M20x30 5 10 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 70
C800X0402430 4 t - M24x30 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0403035 4 t - M30x35 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0673035 6,7 t - M30x35 12 24 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7 225
C800X0803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800X1003654 10 t - M36x54 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 410
C800X1254263 12,5 t - M42x63 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254560 12,5 t - M45x60 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254872 12,5 t - M48x72 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1604560 16 t - M45x60 25 50 16 30 21,2 16 16 31,5 22,4 15 550
C800X1704860 17 t - M48x60 25 50 17 34 23,5 17 17 35,7 25,5 17 550
C800X1805678 18 t - M56x78 25 50 18 36 25,2 18 18 37 27 18 800
C800X2006496 20 t - M64x96 25 50 20 40 28 20 20 42,5 30 20 800
C800X2806496 28 t - M64x96 32,5 84 28 56 39,2 28 28 58,8 42 28 800
C800X31572108 31,5 t - M72x108 50 100 31,5 63 44,1 31,5 31,5 66,2 47,2 31,5 800
C800X35080120 35 t - M80x120 50 100 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 1500
C800X40090135 40 t - M90x135 50 100 40 80 56 40 40 85 60 40 2000

Code Mesure
mm

Mesure 
UNC

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C811X08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,6 0,45 0,3 10
C811X10 M10 3/8” - 16 1 2 0,6 1,2 0,8 0,6 0,6 1,3 0,9 0,6 15
C811X12 M12 1/2” - 13 1,3 2,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C811X14 M14 2 4 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 1,9 1,3 30
C811X16 M16 5/8” - 11 2,5 5 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 60
C811X18 M18 3 6 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2 100
C811X20 M20 3/4" - 10 3,5 7 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 120
C811X22 M22 7/8” - 9 4,5 9 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3 130
C811X24 M24 1” - 8 5,5 11 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 200
C811X27 M27 1  1/8” - 7 6,5 13 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 250
C811X30 M30 1  1/4” - 7 7 14 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,4 6,3 350

Code Mesure
mm DxL

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
ø mm

Poids
Kg

C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0673035 M30x35 6,7 45 22 65 71 156 70 80 2,85
C800X0803045 M30x45 8 50 23 91 86 200 80 90 4,4
C800X1003654 M36x54 10 50 23 91 86 200 80 90 4,62
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2006496 M64x96 20 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2806496 M64x96 28 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X31572108 M72x108 31,5 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X35080120 M80x120 35 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X40090135 M90x135 40 90 45 124 165 333 140 170 29

Code Mesure
mm

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Poids
Kg

C811X08 M8 0,3 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811X10 M10 0,6 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811X12 M12 1 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811X14 M14 1,3 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811X16 M16 1,6 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811X18 M18 2 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811X20 M20 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811X22 M22 3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811X24 M24 4 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811X27 M27 5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811X30 M30 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

INTERDICTION

WIRBELBOCK - ausrichtbar unter Last ANSCHLAGWIRBEL MIT GELENK - minimaler Platzbedarf in zugrichtung bei 5-facher Sicherheit

ANWENDUNG
Anschraubbarer, drehbarer Anschlagpunkt für das Anheben schwerer Lasten,
die gedreht oder gewendet werden müssen.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Sondergewinde und abweichende Schaftlängen auf Anfrage
- 360° drehbar - Öse 180° selbstausrichtend schwenkbar
- Kugelgelagert für eine einfachere Lastausrichtung
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 5-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Schraube dauerhaft korrosionsgeschützt mit GEOMET
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben können auch mit Universal - Sechskantschlüsseln angeschraubt werden.

Mit der mitgelieferten Schraube verwendet werden. Wird die Schraube ausgetauscht, 
lehnt die CARCANO SPA jegliche Haftung und Garantie ab.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

Verfügbar auch mit UNC Gewinde.

Erhältlich auch in der Version mit austauschbarer Schraube. Im Falle, dass die Schraube 
ausgetauscht wird, muss eine Schraube mit denselben mechanischen Eigenschaften, 
entsprechend der mit dem Bauteil mitgelieferten Schraube, verwendet werden.

DREHUNG 180°

D
R

E
H

U
N

G
 3

60
°

auf 
anfrage

auf 
anfrage

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

VERBOTE

NICHT FÜR DAUERDREHBEWEGUNG UNTER LAST GEEIGNET!

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm DxL

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
(Nm)

C800X0030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0051018 0,5 t - M10x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1 0,75 0,5 10
C800X0071218 0,7 t - M12x18 1,4 2,4 0,7 1,4 1 0,7 0,7 1,4 1 0,7 10
C800X0101420 1 t - M14x20 2 4 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C800X0141620 1,4 t - M16x20 2,8 5,6 1,4 2,8 2 1,4 1,4 3 2,1 1,4 30
C800X0172030 1,7 t - M20x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0172430 1,7 t - M24x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0252030 2,5 t - M20x30 5 10 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 70
C800X0402430 4 t - M24x30 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0403035 4 t - M30x35 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0673035 6,7 t - M30x35 12 24 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7 225
C800X0803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800X1003654 10 t - M36x54 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 410
C800X1254263 12,5 t - M42x63 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254560 12,5 t - M45x60 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254872 12,5 t - M48x72 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1604560 16 t - M45x60 25 50 16 30 21,2 16 16 31,5 22,4 15 550
C800X1704860 17 t - M48x60 25 50 17 34 23,5 17 17 35,7 25,5 17 550
C800X1805678 18 t - M56x78 25 50 18 36 25,2 18 18 37 27 18 800
C800X2006496 20 t - M64x96 25 50 20 40 28 20 20 42,5 30 20 800
C800X2806496 28 t - M64x96 32,5 84 28 56 39,2 28 28 58,8 42 28 800
C800X31572108 31,5 t - M72x108 50 100 31,5 63 44,1 31,5 31,5 66,2 47,2 31,5 800
C800X35080120 35 t - M80x120 50 100 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 1500
C800X40090135 40 t - M90x135 50 100 40 80 56 40 40 85 60 40 2000

Code Abmessung
mm

Abmessung 
UNC

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C811X08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,6 0,45 0,3 10
C811X10 M10 3/8” - 16 1 2 0,6 1,2 0,8 0,6 0,6 1,3 0,9 0,6 15
C811X12 M12 1/2” - 13 1,3 2,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C811X14 M14 2 4 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 1,9 1,3 30
C811X16 M16 5/8” - 11 2,5 5 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 60
C811X18 M18 3 6 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2 100
C811X20 M20 3/4" - 10 3,5 7 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 120
C811X22 M22 7/8” - 9 4,5 9 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3 130
C811X24 M24 1” - 8 5,5 11 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 200
C811X27 M27 1  1/8” - 7 6,5 13 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 250
C811X30 M30 1  1/4” - 7 7 14 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,4 6,3 350

Code Abmessung
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
ø mm

Gewicht
Kg

C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0673035 M30x35 6,7 45 22 65 71 156 70 80 2,85
C800X0803045 M30x45 8 50 23 91 86 200 80 90 4,4
C800X1003654 M36x54 10 50 23 91 86 200 80 90 4,62
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2006496 M64x96 20 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2806496 M64x96 28 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X31572108 M72x108 31,5 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X35080120 M80x120 35 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X40090135 M90x135 40 90 45 124 165 333 140 170 29

Code Abmessung
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Gewicht
Kg

C811X08 M8 0,3 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811X10 M10 0,6 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811X12 M12 1 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811X14 M14 1,3 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811X16 M16 1,6 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811X18 M18 2 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811X20 M20 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811X22 M22 3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811X24 M24 4 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811X27 M27 5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811X30 M30 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

CÁNCAMO GIRATORIO CON ANILLA - orientable bajo carga

USO PREVISTO
Cáncamo giratorio para levantar cargas ensamblándolo a la carga mediante orificio roscado, 
generalmente utilizado para girar o volcar cargas pesadas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Roscado y longitud de tornillo no estándar bajo pedido
- Orientable a 360° con aro abatible a 180° con auto-alineación
- Ensamblado con esferas para facilitar la orientación de la carga
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

Código Medida
mm DxL

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
(Nm)

C800X0030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0051018 0,5 t - M10x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1 0,75 0,5 10
C800X0071218 0,7 t - M12x18 1,4 2,4 0,7 1,4 1 0,7 0,7 1,4 1 0,7 10
C800X0101420 1 t - M14x20 2 4 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C800X0141620 1,4 t - M16x20 2,8 5,6 1,4 2,8 2 1,4 1,4 3 2,1 1,4 30
C800X0172030 1,7 t - M20x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0172430 1,7 t - M24x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0252030 2,5 t - M20x30 5 10 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 70
C800X0402430 4 t - M24x30 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0403035 4 t - M30x35 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0673035 6,7 t - M30x35 12 24 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7 225
C800X0803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800X1003654 10 t - M36x54 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 410
C800X1254263 12,5 t - M42x63 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254560 12,5 t - M45x60 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254872 12,5 t - M48x72 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1604560 16 t - M45x60 25 50 16 30 21,2 16 16 31,5 22,4 15 550
C800X1704860 17 t - M48x60 25 50 17 34 23,5 17 17 35,7 25,5 17 550
C800X1805678 18 t - M56x78 25 50 18 36 25,2 18 18 37 27 18 800
C800X2006496 20 t - M64x96 25 50 20 40 28 20 20 42,5 30 20 800
C800X2806496 28 t - M64x96 32,5 84 28 56 39,2 28 28 58,8 42 28 800
C800X31572108 31,5 t - M72x108 50 100 31,5 63 44,1 31,5 31,5 66,2 47,2 31,5 800
C800X35080120 35 t - M80x120 50 100 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 1500
C800X40090135 40 t - M90x135 50 100 40 80 56 40 40 85 60 40 2000

NO ADECUADO PARA EL MOVIMIENTO ROTATORIO CONTINUO A PLENA CARGA

Código Medida
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
ø mm

Peso
Kg

C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0673035 M30x35 6,7 45 22 65 71 156 70 80 2,85
C800X0803045 M30x45 8 50 23 91 86 200 80 90 4,4
C800X1003654 M36x54 10 50 23 91 86 200 80 90 4,62
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2006496 M64x96 20 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2806496 M64x96 28 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X31572108 M72x108 31,5 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X35080120 M80x120 35 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X40090135 M90x135 40 90 45 124 165 333 140 170 29

ANILLO GIRATORIO CON ARTICULACIÓN - tiro axial con espacio mínimo con coeficiente 5

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C811X08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,6 0,45 0,3 10
C811X10 M10 3/8” - 16 1 2 0,6 1,2 0,8 0,6 0,6 1,3 0,9 0,6 15
C811X12 M12 1/2” - 13 1,3 2,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C811X14 M14 2 4 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 1,9 1,3 30
C811X16 M16 5/8” - 11 2,5 5 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 60
C811X18 M18 3 6 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2 100
C811X20 M20 3/4" - 10 3,5 7 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 120
C811X22 M22 7/8” - 9 4,5 9 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3 130
C811X24 M24 1” - 8 5,5 11 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 200
C811X27 M27 1  1/8” - 7 6,5 13 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 250
C811X30 M30 1  1/4” - 7 7 14 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,4 6,3 350

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 5 en todas las direcciones de carga
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- El tornillo se protege con el sistema GEOMET que garantiza una protección durable
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos han sido realizados para poder ser apretados con llaves hexagonales universales

Utilizar el dispositivo con el tornillo suministrado en dotación; en caso de sustitución del tornillo, 
CARCANO SPA se exime de toda responsabilidad y garantía.

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

También disponible con filete UNC.

Disponible también en la versión con tornillo intercambiable; en caso de sustitución del tornillo, 
utilizar tornillos de características mecánicas iguales a las del tornillo suministrado en dotación

PROHIBICIÓN

Código Medida
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Peso
Kg

C811X08 M8 0,3 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811X10 M10 0,6 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811X12 M12 1 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811X14 M14 1,3 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811X16 M16 1,6 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811X18 M18 2 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811X20 M20 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811X22 M22 3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811X24 M24 4 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811X27 M27 5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811X30 M30 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

bajo 
pedido

bajo 
pedido

ROTACIÓN A 180°
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OLHAL GIRATÓRIO - orientável sob carga

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Olhal rotativo destinado a elevar cargas para montagem na própria carga através de um 
orifício roscado adequado geralmente utilizado para rodar ou virar cargas pesadas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Rosca e comprimento da haste fora do padrão a pedido
- Orientável a 360° com anel basculante de 180° com autoalinhamento
- Montado com esferas para facilitar a orientação da carga
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Código Medida
mm DxL

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
(Nm)

C800X0030816 0,3 t - M8x16 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0030818 0,3 t - M8x18 0,6 1,2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 10
C800X0051018 0,5 t - M10x18 1 2 0,5 1 0,75 0,5 0,5 1 0,75 0,5 10
C800X0071218 0,7 t - M12x18 1,4 2,4 0,7 1,4 1 0,7 0,7 1,4 1 0,7 10
C800X0101420 1 t - M14x20 2 4 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C800X0141620 1,4 t - M16x20 2,8 5,6 1,4 2,8 2 1,4 1,4 3 2,1 1,4 30
C800X0172030 1,7 t - M20x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0172430 1,7 t - M24x30 3,4 6,8 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 70
C800X0252030 2,5 t - M20x30 5 10 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 70
C800X0402430 4 t - M24x30 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0403035 4 t - M30x35 8 16 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 150
C800X0673035 6,7 t - M30x35 12 24 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7 225
C800X0803045 8 t - M30x45 12,5 25 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 225
C800X1003654 10 t - M36x54 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10 410
C800X1254263 12,5 t - M42x63 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254560 12,5 t - M45x60 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1254872 12,5 t - M48x72 15 30 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,2 18,7 12,5 550
C800X1604560 16 t - M45x60 25 50 16 30 21,2 16 16 31,5 22,4 15 550
C800X1704860 17 t - M48x60 25 50 17 34 23,5 17 17 35,7 25,5 17 550
C800X1805678 18 t - M56x78 25 50 18 36 25,2 18 18 37 27 18 800
C800X2006496 20 t - M64x96 25 50 20 40 28 20 20 42,5 30 20 800
C800X2806496 28 t - M64x96 32,5 84 28 56 39,2 28 28 58,8 42 28 800
C800X31572108 31,5 t - M72x108 50 100 31,5 63 44,1 31,5 31,5 66,2 47,2 31,5 800
C800X35080120 35 t - M80x120 50 100 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 1500
C800X40090135 40 t - M90x135 50 100 40 80 56 40 40 85 60 40 2000

NÃO ADEQUADO PARA MOVIMENTO ROTATIVO CONTINUADO EM PLENA CARGA

Código Medida
mm DxL

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H
mm

SW
mm

D1
ø mm

Peso
Kg

C800X0030816 M8x16 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0030818 M8x18 0,3 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0051018 M10x18 0,5 30 13 46 50 105 30 38 0,48
C800X0071218 M12x18 0,7 30 13 46 50 105 30 38 0,5
C800X0101420 M14x20 1 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0141620 M16x20 1,4 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172030 M20x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0172430 M24x30 1,7 30 13 46 50 105 30 38 0,53
C800X0252030 M20x30 2,5 34 16 57 61 131 40 50 1,05
C800X0402430 M24x30 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0403035 M30x35 4 40 18 70 68 153 48 58 1,63
C800X0673035 M30x35 6,7 45 22 65 71 156 70 80 2,85
C800X0803045 M30x45 8 50 23 91 86 200 80 90 4,4
C800X1003654 M36x54 10 50 23 91 86 200 80 90 4,62
C800X1254263 M42x63 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254560 M45x60 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1254872 M48x72 12,5 50 23 91 86 200 80 90 5,2
C800X1604560 M45x60 16 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1704860 M48x60 17 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X1805678 M56x78 18 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2006496 M64x96 20 70 32 120 112 262 100 120 10,9
C800X2806496 M64x96 28 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X31572108 M72x108 31,5 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X35080120 M80x120 35 90 45 124 165 333 140 170 29
C800X40090135 M90x135 40 90 45 124 165 333 140 170 29

OLHAL DE ELEVAÇÃO ARTICULADO - tiro axial com dimensões totais mínimas com coeficiente 5

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C811X08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,6 0,45 0,3 10
C811X10 M10 3/8” - 16 1 2 0,6 1,2 0,8 0,6 0,6 1,3 0,9 0,6 15
C811X12 M12 1/2” - 13 1,3 2,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 25
C811X14 M14 2 4 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 1,9 1,3 30
C811X16 M16 5/8” - 11 2,5 5 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 60
C811X18 M18 3 6 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2 100
C811X20 M20 3/4" - 10 3,5 7 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,3 3,7 2,5 120
C811X22 M22 7/8” - 9 4,5 9 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3 130
C811X24 M24 1” - 8 5,5 11 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 200
C811X27 M27 1  1/8” - 7 6,5 13 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 250
C811X30 M30 1  1/4” - 7 7 14 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,4 6,3 350

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 5 em todas as direções de carga
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- O parafuso está protegido com o sistema GEOMET que garante uma proteção duradoura ao longo do tempo
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais foram criados para aperto também com chaves sextavadas universais

Utilizar o dispositivo com o parafuso fornecido. Em caso de substituição do parafuso, a CARCANO SPA 
declina qualquer responsabilidade e a garantia fica sem efeito.

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Também disponível com rosca UNC.

Disponível também na versão com parafuso intercambiável; em caso de substituição do 
parafuso, utilizar parafusos com características mecânicas idênticas ao fornecido com a peça.

PROIBIÇÃO

Código Medida
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Peso
Kg

C811X08 M8 0,3 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811X10 M10 0,6 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811X12 M12 1 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811X14 M14 1,3 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811X16 M16 1,6 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811X18 M18 2 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811X20 M20 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811X22 M22 3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811X24 M24 4 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811X27 M27 5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811X30 M30 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

a 
pedido

a 
pedido

ROTAÇÃO DE 180°
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ROTAZIONE 360°

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICONON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

DIVIETO DIVIETO

ROTAZIONE 180°
ROTAZIONE 180°

W.L.L. (t) marcato sul golfare calcolato con coefficiente di sicurezza 4:1 

C811XHT08 M8 5/16” - 18 1 2 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,5 3 0,9 1,8 1,26 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 25
C811XHT14 M14 2,6 5,2 1,8 3,6 2,5 1,8 1,8 3,8 2,7 1,8 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 60
C811XHT18 M18 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 6 12 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,45 6,75 4,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 8 16 11,2 8 8 17 11,8 8 350

GOLFARE GIREVOLE H.T. CON SNODO - tiro assiale con minimo ingombro

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

GOLFARE GIREVOLE CON SNODO - orientabile sotto carico

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato 20.000 cicli di fatica                                                    
- La vite viene protetta con il sistema GEOMET che garantisce una protezione durevole nel tempo
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari sono state realizzate per poter essere serrate anche con chiavi esagonali universali

Utilizzare il dispositivo con la vite fornita in dotazione, in caso di sostituzione della vite 
CARCANO SPA declina ogni responsabilità e garanzia.

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Disponibile anche con filetto UNC.

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato secondo EN 1677                                                        
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari sono state realizzate per poter essere serrate anche con

chiavi esagonali universali

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

W.L.L. (t) calcolato con coefficiente di sicurezza 5:1

Codice Misura
mm

Misura
UNC

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C811XHT08 M8 5/16” - 18 0,8 1,6 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,3 2,6 0,7 1,4 0,98 0,7 0,7 1,47 1,05 0,7 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,1 2,2 1,5 1,1 1,1 2,3 1,6 1,1 25
C811XHT14 M14 2,5 5 1,4 2,8 1,96 1,4 1,4 2,94 2,1 1,4 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 60
C811XHT18 M18 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 3,2 6,4 3,2 6,4 4,5 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 5,5 11 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 6,4 12,8 9 6,4 6,4 13,5 9,6 6,4 350

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C812X33 M33 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 600
C812X36 M36 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X39 M39 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X42 M42 12,5 25 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,3 18,8 12,5 1304
C812X45 M45 15 30 15 30 21 15 15 32 22,5 15 1670
C812X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 25,5 20 1981
C812X52 M52 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C812X56 M56 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C812X64 M64 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 4738
C812X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 25 25 6913
C812X80 M80 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 9625
C812X90 M90 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000
C812X100 M100 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

Codice Misura
mm

W.L.L. 5:1   
t

W.L.L. 4:1   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Peso
Kg

C811XHT08 M8 0,4 0,5 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811XHT10 M10 0,7 0,9 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811XHT12 M12 1,1 1,35 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811XHT14 M14 1,4 1,8 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811XHT16 M16 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811XHT18 M18 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811XHT20 M20 3,2 4 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811XHT22 M22 3,5 4,5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811XHT24 M24 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811XHT27 M27 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811XHT30 M30 6,4 8 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

Codice Misura
mm

W.L.L
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

ch
mm

Peso
Kg

C812X33 M33 8 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 50 17 6
C812X36 M36 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 54 17 6
C812X39 M39 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 58 17 6
C812X42 M42 12,5 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 63 17 6
C812X45 M45 15 176 100 39 95 176 39 257 128 90 63 17 10,5
C812X48 M48 17 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X52 M52 20 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X56 M56 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X64 M64 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X72 M72 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X80 M80 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X90 M90 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X100 M100 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3

NOT ALLOWEDNOT ALLOWED

HEAVY LIFT SWIVEL HOIST RING H.T. - in axis pull with minimum overall dimensions

  Working load limit W.L.L. (t)

HEAVY LIFT SWIVEL HOIST RING - can be oriented during loading

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- The screw is protected with the GEOMET system which guarantees lasting protection in time
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws are manufactured to allow use with universal hexagonal keys

Please use the devise with the screw supplied, if replaced CARCANO SPA disclaims any and all 
responsibility or liability.

Available, on demand, not standard threading and stem length.

Available also with UNC thread.

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested according to EN 1677
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws are manufactured to allow use with universal hexagonal keys

Available, on demand, not standard threading and stem length.

ROTATION 180°
ROTATION 180°

R
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 3
60

°

ROTATION 360°

Code Size
mm

Size
UNC

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C811XHT08 M8 5/16” - 18 0,8 1,6 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,3 2,6 0,7 1,4 0,98 0,7 0,7 1,47 1,05 0,7 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,1 2,2 1,5 1,1 1,1 2,3 1,6 1,1 25
C811XHT14 M14 2,5 5 1,4 2,8 1,96 1,4 1,4 2,94 2,1 1,4 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 60
C811XHT18 M18 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 3,2 6,4 3,2 6,4 4,5 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 5,5 11 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 6,4 12,8 9 6,4 6,4 13,5 9,6 6,4 350

C811XHT08 M8 5/16” - 18 1 2 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,5 3 0,9 1,8 1,26 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 25
C811XHT14 M14 2,6 5,2 1,8 3,6 2,5 1,8 1,8 3,8 2,7 1,8 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 60
C811XHT18 M18 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 6 12 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,45 6,75 4,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 8 16 11,2 8 8 17 11,8 8 350

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C812X33 M33 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 600
C812X36 M36 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X39 M39 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X42 M42 12,5 25 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,3 18,8 12,5 1304
C812X45 M45 15 30 15 30 21 15 15 32 22,5 15 1670
C812X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 25,5 20 1981
C812X52 M52 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C812X56 M56 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C812X64 M64 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 4738
C812X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 25 25 6913
C812X80 M80 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 9625
C812X90 M90 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000
C812X100 M100 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

Code Size
mm

W.L.L. 5:1   
t

W.L.L. 4:1   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Weight
Kg

C811XHT08 M8 0,4 0,5 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811XHT10 M10 0,7 0,9 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811XHT12 M12 1,1 1,35 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811XHT14 M14 1,4 1,8 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811XHT16 M16 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811XHT18 M18 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811XHT20 M20 3,2 4 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811XHT22 M22 3,5 4,5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811XHT24 M24 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811XHT27 M27 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811XHT30 M30 6,4 8 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

Code Size
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

ch
mm

Weight
Kg

C812X33 M33 8 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 50 17 6
C812X36 M36 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 54 17 6
C812X39 M39 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 58 17 6
C812X42 M42 12,5 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 63 17 6
C812X45 M45 15 176 100 39 95 176 39 257 128 90 63 17 10,5
C812X48 M48 17 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X52 M52 20 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X56 M56 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X64 M64 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X72 M72 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X80 M80 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X90 M90 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X100 M100 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADINGTHE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

W.L.L. (t) marked on the eyebolt calculated with the safety coefficient 4.1

W.L.L. (t) calculated with the safety coefficient 5.1

on 
demand

INTERDICTIONINTERDICTION

sur
demande

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

ANNEAU DE LEVAGE H.T. AVEC ARTICULATION - tirage droit sous un encombrement minimal

  Charge de travail C.M.U. (t) 

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

ANNEAU DE LEVAGE AVEC ARTICULATION - orientable sous charge

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Indiqué pour le levage sécurisé conformément a la directive machines 2006/42/ce
- Orientable à 360°
- Testé 100 % magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- La vis est protégée par le système GEOMET garantissant une protection durable
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux ont été réalisées pour pouvoir être serrées même avec des clés 

hexagonales universelles.

Veuillez utiliser le dispositif avec la vis fournie en dotation, en cas de substitution
de la vis CARCANO SPA décline toute responsabilité et garantie.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

Disponible aussi avec filet UNC.

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément a la directive machines 2006/42/ce
- Orientable à 360°
- Testé 100 % magnaflux
- Testé selon en 1677
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux ont été réalisées pour pouvoir être serrées même

avec des clés hexagonales universelles.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

ROTATION À 180°
ROTATION À 180°

R
O

TA
TI

O
N

 À
 3

60
°

ROTATION À 360°

Code Mesure
mm

Mesure
UNC

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C811XHT08 M8 5/16” - 18 0,8 1,6 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,3 2,6 0,7 1,4 0,98 0,7 0,7 1,47 1,05 0,7 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,1 2,2 1,5 1,1 1,1 2,3 1,6 1,1 25
C811XHT14 M14 2,5 5 1,4 2,8 1,96 1,4 1,4 2,94 2,1 1,4 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 60
C811XHT18 M18 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 3,2 6,4 3,2 6,4 4,5 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 5,5 11 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 6,4 12,8 9 6,4 6,4 13,5 9,6 6,4 350

C811XHT08 M8 5/16” - 18 1 2 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,5 3 0,9 1,8 1,26 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 25
C811XHT14 M14 2,6 5,2 1,8 3,6 2,5 1,8 1,8 3,8 2,7 1,8 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 60
C811XHT18 M18 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 6 12 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,45 6,75 4,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 8 16 11,2 8 8 17 11,8 8 350

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C812X33 M33 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 600
C812X36 M36 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X39 M39 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X42 M42 12,5 25 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,3 18,8 12,5 1304
C812X45 M45 15 30 15 30 21 15 15 32 22,5 15 1670
C812X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 25,5 20 1981
C812X52 M52 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C812X56 M56 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C812X64 M64 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 4738
C812X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 25 25 6913
C812X80 M80 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 9625
C812X90 M90 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000
C812X100 M100 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

Code Mesure
mm

C.M.U. 5:1   
t

C.M.U. 4:1   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Poids
Kg

C811XHT08 M8 0,4 0,5 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811XHT10 M10 0,7 0,9 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811XHT12 M12 1,1 1,35 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811XHT14 M14 1,4 1,8 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811XHT16 M16 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811XHT18 M18 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811XHT20 M20 3,2 4 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811XHT22 M22 3,5 4,5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811XHT24 M24 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811XHT27 M27 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811XHT30 M30 6,4 8 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

Code Mesure
mm

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

ch
mm

Poids
Kg

C812X33 M33 8 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 50 17 6
C812X36 M36 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 54 17 6
C812X39 M39 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 58 17 6
C812X42 M42 12,5 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 63 17 6
C812X45 M45 15 176 100 39 95 176 39 257 128 90 63 17 10,5
C812X48 M48 17 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X52 M52 20 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X56 M56 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X64 M64 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X72 M72 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X80 M80 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X90 M90 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X100 M100 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3

Limite de charge de travail C.M.U. (t) indiquée sur l’anneau calculée avec un coefficient de sécurité 4.1

Limite de charge de travail C.M.U. (t) calculée avec un coefficient de sécurité 5.1W.L.L. (t) berechnet mit Sicherheitsfaktor 5.1

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

ANSCHLAGWIRBEL H.T. MIT GELENK - minimaler Platzbedarf in Zugrichtung

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

VERBOTE VERBOTE

ANSCHLAGWIRBEL MIT GELENK - ausrichtbar unter Last

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie
- 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Schraube dauerhaft korrosionsgeschützt mit GEOMET
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben können auch mit Universal - Sechskantschlüsseln angeschraubt werden.

Mit der mitgelieferten Schraube verwendet werden. Wird die Schraube ausgetauscht, lehnt die 
CARCANO SPA jegliche Haftung und Garantie ab.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

Verfügbar auch mit UNC Gewinde.

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie
- 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Geprüft nach EN 1677
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben können auch mit Universal - Sechskantschlüsseln 
angeschraubt werden.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

DREHUNG 180°
DREHUNG 180°

D
R

E
H
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60
°

DREHUNG 360°

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

auf 
anfrage

Code Abmessung
mm

Abmessung
UNC

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C811XHT08 M8 5/16” - 18 0,8 1,6 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,3 2,6 0,7 1,4 0,98 0,7 0,7 1,47 1,05 0,7 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,1 2,2 1,5 1,1 1,1 2,3 1,6 1,1 25
C811XHT14 M14 2,5 5 1,4 2,8 1,96 1,4 1,4 2,94 2,1 1,4 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 60
C811XHT18 M18 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 3,2 6,4 3,2 6,4 4,5 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 5,5 11 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 6,4 12,8 9 6,4 6,4 13,5 9,6 6,4 350

C811XHT08 M8 5/16” - 18 1 2 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,5 3 0,9 1,8 1,26 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 25
C811XHT14 M14 2,6 5,2 1,8 3,6 2,5 1,8 1,8 3,8 2,7 1,8 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 60
C811XHT18 M18 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 6 12 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,45 6,75 4,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 8 16 11,2 8 8 17 11,8 8 350

Code Abmessung
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C812X33 M33 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 600
C812X36 M36 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X39 M39 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X42 M42 12,5 25 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,3 18,8 12,5 1304
C812X45 M45 15 30 15 30 21 15 15 32 22,5 15 1670
C812X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 25,5 20 1981
C812X52 M52 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C812X56 M56 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C812X64 M64 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 4738
C812X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 25 25 6913
C812X80 M80 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 9625
C812X90 M90 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000
C812X100 M100 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

Code Abmessung
mm

W.L.L. 5:1   
t

W.L.L. 4:1   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Gewicht
Kg

C811XHT08 M8 0,4 0,5 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811XHT10 M10 0,7 0,9 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811XHT12 M12 1,1 1,35 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811XHT14 M14 1,4 1,8 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811XHT16 M16 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811XHT18 M18 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811XHT20 M20 3,2 4 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811XHT22 M22 3,5 4,5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811XHT24 M24 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811XHT27 M27 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811XHT30 M30 6,4 8 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

Code Abmessung
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

ch
mm

Gewicht
Kg

C812X33 M33 8 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 50 17 6
C812X36 M36 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 54 17 6
C812X39 M39 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 58 17 6
C812X42 M42 12,5 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 63 17 6
C812X45 M45 15 176 100 39 95 176 39 257 128 90 63 17 10,5
C812X48 M48 17 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X52 M52 20 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X56 M56 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X64 M64 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X72 M72 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X80 M80 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X90 M90 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X100 M100 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3

W.L.L. (t) auf der Ringschraube markiert, berechnet mit Sicherheitsfaktor 4.1

bajo 
pedido
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 3

60
°

ROTACIÓN A 360°

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGANO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

PROHIBICIÓN PROHIBICIÓN

ROTACIÓN A 180°
ROTACIÓN A 180°

W.L.L. (t) marcado sobre el cáncamo calculado con coeficiente de seguridad 4.1

C811XHT08 M8 5/16” - 18 1 2 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,5 3 0,9 1,8 1,26 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 25
C811XHT14 M14 2,6 5,2 1,8 3,6 2,5 1,8 1,8 3,8 2,7 1,8 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 60
C811XHT18 M18 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 6 12 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,45 6,75 4,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 8 16 11,2 8 8 17 11,8 8 350

ANILLO GIRATORIO H.T. CON ARTICULACIÓN - tiro axial con espacio mínimo

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

ANILLO GIRATORIO CON ARTICULACIÓN - orientable bajo carga

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- El tornillo se protege con el sistema GEOMET que garantiza una protección durable
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos han sido realizados para poder ser apretados con llaves 

hexagonales universales

Utilizar el dispositivo con el tornillo suministrado en dotación; en caso de sustitución del tornillo, 
CARCANO SPA se exime de toda responsabilidad y garantía.

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

También disponible con filete UNC.

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según 

la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado según EN 1677
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos han sido realizados para poder ser 

apretados con llaves hexagonales universales

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

W.L.L. (t) calculado con coeficiente de seguridad 5.1

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C811XHT08 M8 5/16” - 18 0,8 1,6 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,3 2,6 0,7 1,4 0,98 0,7 0,7 1,47 1,05 0,7 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,1 2,2 1,5 1,1 1,1 2,3 1,6 1,1 25
C811XHT14 M14 2,5 5 1,4 2,8 1,96 1,4 1,4 2,94 2,1 1,4 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 60
C811XHT18 M18 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 3,2 6,4 3,2 6,4 4,5 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 5,5 11 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 6,4 12,8 9 6,4 6,4 13,5 9,6 6,4 350

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C812X33 M33 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 600
C812X36 M36 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X39 M39 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X42 M42 12,5 25 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,3 18,8 12,5 1304
C812X45 M45 15 30 15 30 21 15 15 32 22,5 15 1670
C812X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 25,5 20 1981
C812X52 M52 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C812X56 M56 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C812X64 M64 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 4738
C812X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 25 25 6913
C812X80 M80 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 9625
C812X90 M90 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000
C812X100 M100 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

Código Medida
mm

W.L.L. 5:1   
t

W.L.L. 4:1   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Peso
Kg

C811XHT08 M8 0,4 0,5 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811XHT10 M10 0,7 0,9 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811XHT12 M12 1,1 1,35 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811XHT14 M14 1,4 1,8 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811XHT16 M16 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811XHT18 M18 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811XHT20 M20 3,2 4 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811XHT22 M22 3,5 4,5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811XHT24 M24 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811XHT27 M27 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811XHT30 M30 6,4 8 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

Código Medida
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

ch
mm

Peso
Kg

C812X33 M33 8 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 50 17 6
C812X36 M36 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 54 17 6
C812X39 M39 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 58 17 6
C812X42 M42 12,5 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 63 17 6
C812X45 M45 15 176 100 39 95 176 39 257 128 90 63 17 10,5
C812X48 M48 17 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X52 M52 20 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X56 M56 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X64 M64 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X72 M72 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X80 M80 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X90 M90 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X100 M100 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3

a 
pedido

R
O

TA
Ç

Ã
O

 3
60

°

ROTAÇÃO 360°

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGANÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

PROIBIÇÃO PROIBIÇÃO

ROTAÇÃO 180°
ROTAÇÃO 180°

W.L.L. (t) marcado no olhal calculado com coeficiente de segurança 4.1

C811XHT08 M8 5/16” - 18 1 2 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,5 3 0,9 1,8 1,26 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 25
C811XHT14 M14 2,6 5,2 1,8 3,6 2,5 1,8 1,8 3,8 2,7 1,8 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 60
C811XHT18 M18 2,8 5,6 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 6 12 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,45 6,75 4,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6,5 13 6,3 12,6 8,8 6,3 6,3 13,2 9,5 6,3 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 8 16 11,2 8 8 17 11,8 8 350

OLHAL DE ELEVAÇÃO ARTICULADO H.T. - tiro axial com dimensões totais mínimas 

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

OLHAL DE ELEVAÇÃO GIRATÓRIO - orientável sob carga

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- O parafuso está protegido com o sistema GEOMET que garante uma proteção duradoura 

ao longo do tempo
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais foram criados para aperto também com chaves sextavadas universais

Utilizar o dispositivo com o parafuso fornecido. Em caso de substituição do parafuso, a CARCANO 
SPA declina qualquer responsabilidade e a garantia fica sem efeito.

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Também disponível com rosca UNC.

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 

2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado segundo a norma EN 1677
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais foram criados para aperto também com 

chaves sextavadas universais

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

W.L.L. (t) calculado com coeficiente de segurança 5.1

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C811XHT08 M8 5/16” - 18 0,8 1,6 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 10
C811XHT10 M10 3/8” - 16 1,3 2,6 0,7 1,4 0,98 0,7 0,7 1,47 1,05 0,7 15
C811XHT12 M12 1/2” - 13 1,5 3 1,1 2,2 1,5 1,1 1,1 2,3 1,6 1,1 25
C811XHT14 M14 2,5 5 1,4 2,8 1,96 1,4 1,4 2,94 2,1 1,4 30
C811XHT16 M16 5/8” - 11 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 60
C811XHT18 M18 2,7 5,4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 100
C811XHT20 M20 3/4" - 10 3,2 6,4 3,2 6,4 4,5 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 120
C811XHT22 M22 7/8” - 9 5,5 11 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 130
C811XHT24 M24 1” - 8 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 200
C811XHT27 M27 1 1/8” - 7 6 12 5 10 7,1 5 5 10,6 7,5 5 250
C811XHT30 M30 1 1/4” - 7 9 18 6,4 12,8 9 6,4 6,4 13,5 9,6 6,4 350

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C812X33 M33 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 600
C812X36 M36 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X39 M39 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 814
C812X42 M42 12,5 25 12,5 25 17,5 12,5 12,5 26,3 18,8 12,5 1304
C812X45 M45 15 30 15 30 21 15 15 32 22,5 15 1670
C812X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 25,5 20 1981
C812X52 M52 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C812X56 M56 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C812X64 M64 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 4738
C812X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 25 25 6913
C812X80 M80 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 9625
C812X90 M90 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000
C812X100 M100 35 70 35 70 49 35 35 73,5 52,5 35 14000

Código Medida
mm

W.L.L. 5:1   
t

W.L.L. 4:1   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

CH
mm

ch
mm

Peso
Kg

C811XHT08 M8 0,4 0,5 56 28 14 30 55 11 99 40 33,5 12 13 5 0,37
C811XHT10 M10 0,7 0,9 56 28 14 30 55 11 99 40 34,5 15 17 6 0,37
C811XHT12 M12 1,1 1,35 56 28 14 30 55 11 99 40 35,5 18 19 7 0,37
C811XHT14 M14 1,4 1,8 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46 21 22 7 1,3
C811XHT16 M16 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 46,5 25 24 10 1,3
C811XHT18 M18 2 2,5 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 47 27 27 10 1,3
C811XHT20 M20 3,2 4 74,5 38 18 47 78 17 135,5 55 48 30 30 12 1,3
C811XHT22 M22 3,5 4,5 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 63,5 33 32 12 4
C811XHT24 M24 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 64,5 36 36 14 4
C811XHT27 M27 5 6,3 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 66,5 40 41 14 4
C811XHT30 M30 6,4 8 106 56 25 62 114,5 22 198,5 84 68 45 46 17 4

Código Medida
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

ch
mm

Peso
Kg

C812X33 M33 8 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 50 17 6
C812X36 M36 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 54 17 6
C812X39 M39 10 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 58 17 6
C812X42 M42 12,5 150 85 32 76,5 150 32 220 108 80 63 17 6
C812X45 M45 15 176 100 39 95 176 39 257 128 90 63 17 10,5
C812X48 M48 17 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X52 M52 20 176 100 39 95 176 39 257 128 90 68 17 10,5
C812X56 M56 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X64 M64 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X72 M72 25 200 113 46 110 200 46 277 126 105 78 19 16,3
C812X80 M80 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X90 M90 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
C812X100 M100 35 200 113 46 110 200 46 277 126 105 90 19 16,3
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NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

GOLFARE GIREVOLE PERFORMER - QR code per download istruzioni GOLFARE GIREVOLE CON STAFFA - tiro a 90° con minimo ingombro

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

su 
richiesta

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- La vite viene protetta con il sistema GEOMET che garantisce una protezione durevole nel tempo
- Filettatura e lunghezza gambo fuori standard su richiesta
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari dalla misura M36 o superiori sono state realizzate per poter essere serrate 

anche con chiavi esagonali universali. 

In conformità a quanto prescritto dall’ente tedesco per la sicurezza DGUV utilizzare il dispositivo 
con la vite fornita in dotazione, in caso di sostituzione della vite CARCANO SPA declina ogni 
responsabilità e garanzia.

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Disponibile anche nella versione con vite intercambiabile; in caso di sostituzione della vite 
utilizzare viti con caratteristiche meccaniche uguali a quella fornita in dotazione al pezzo.

R
O

TA
Z

IO
N

E
 3

60
°

ROTAZIONE 180°

DIVIETO

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato secondo EN 1677
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari sono state realizzate per poter essere serrate anche con chiavi esagonali universali

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Disponibile anche con filetto UNC.

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)   Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm

Misura
UNC

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C813X33 M33 14,5 29 10,5 21 14,7 10,5 10,5 22 15,75 10,5 600
C813X36 M36 1 1/2" - 6 15 30 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 814
C813X39 M39 17 34 14 28 19,6 14 14 29,4 21 14 814
C813X42 M42 1 3/4" - 5 16 32 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1304
C813X45 M45 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 1670
C813X48 M48 2” - 4,5 22 44 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C813X52 M52 23 46 21 42 29,4 21 21 44,1 31,5 21 1981
C813X56 M56 2 1/2" - 4 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C813X64 M64 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 4738
C813X80 M80 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X90 M90 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X100 M100 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738

Codice Misura
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C806X08 M8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 30
C806X10 M10 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806X12 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806X16 M16 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806X20 M20 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806X24 M24 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X30 M30 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806X36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806X36 M36 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806X42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806X42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

DIVIETO

Codice Misura M
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

T                                        
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C813X33 M33 10,5 131 71 30 69 149 30 199 100 49 50 32,5 97 17 5,6
C813X36 M36 12 131 71 30 69 149 30 199 100 49 54 32,5 97 17 5,8
C813X39 M39 14 131 71 30 69 149 30 199 100 49 58 32,5 97 17 5,9
C813X42 M42 15 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6
C813X45 M45 16 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6,1
C813X48 M48 20 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,6
C813X52 M52 21 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,8
C813X56 M56 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 12,1
C813X64 M64 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 12,9
C813X72 M72 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 15,1
C813X80 M80 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 15,9
C813X90 M90 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9
C813X100 M100 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9

Codice Misura
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                      
mm

K                                    
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C806X08 M8 0,3 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27
C806X10 M10 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806X12 M12 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806X16 M16 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806X20 M20 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806X24 M24 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806X27 M27 4 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 41 3,15
C806X30 M30 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806X36T07 M36 7 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3
C806X36 M36 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806X42T10 M42 10 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5
C806X42 M42 15 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2
C806X48 M48 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6
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THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

PERFORMER HEAVY LIFT SWIVEL HOIST RING - QR code for instructions download ROTATING EYEBOLT WITH CLAMP - pull at 90° with minimum overall dimensions

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

on
demand

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- The screw is protected with the GEOMET system which guarantees lasting protection in time
- Non standard threading and stem length upon request
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws from M36 and above are manufactured to allow use with universal hexagonal keys.

Accordingly with the requirements of “DGUV – German institution for security” please use the devise 
with the screw supplied, if replaced CARCANO SPA disclaims any and all responsibility or liability.

Available, on demand, not standard threading and stem length.

Also available with interchangeable screw. In case of screw’s replacement please use screws 
with the same mechanical characteristics to the one furnished along with the article.
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ROTATION 180°

NOT ALLOWED

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested according to EN 1677Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws are manufactured to allow use with universal hexagonal keys

Available, on demand, not standard threading and stem length.

Available also with UNC thread.

  Working load limit W.L.L. (t)   Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm

Size
UNC

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C813X33 M33 14,5 29 10,5 21 14,7 10,5 10,5 22 15,75 10,5 600
C813X36 M36 1 1/2" - 6 15 30 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 814
C813X39 M39 17 34 14 28 19,6 14 14 29,4 21 14 814
C813X42 M42 1 3/4" - 5 16 32 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1304
C813X45 M45 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 1670
C813X48 M48 2” - 4,5 22 44 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C813X52 M52 23 46 21 42 29,4 21 21 44,1 31,5 21 1981
C813X56 M56 2 1/2" - 4 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C813X64 M64 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 4738
C813X80 M80 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X90 M90 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X100 M100 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738

NOT ALLOWED

Code Size M
mm

W.L.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

T                                        
mm

Ch
mm

Weight
Kg

C813X33 M33 10,5 131 71 30 69 149 30 199 100 49 50 32,5 97 17 5,6
C813X36 M36 12 131 71 30 69 149 30 199 100 49 54 32,5 97 17 5,8
C813X39 M39 14 131 71 30 69 149 30 199 100 49 58 32,5 97 17 5,9
C813X42 M42 15 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6
C813X45 M45 16 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6,1
C813X48 M48 20 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,6
C813X52 M52 21 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,8
C813X56 M56 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 12,1
C813X64 M64 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 12,9
C813X72 M72 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 15,1
C813X80 M80 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 15,9
C813X90 M90 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9
C813X100 M100 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9

Code Size
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                      
mm

K                                    
mm

Ch
mm

Weight
Kg

C806X08 M8 0,3 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27
C806X10 M10 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806X12 M12 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806X16 M16 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806X20 M20 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806X24 M24 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806X27 M27 4 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 41 3,15
C806X30 M30 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806X36T07 M36 7 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3
C806X36 M36 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806X42T10 M42 10 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5
C806X42 M42 15 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2
C806X48 M48 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Code Size
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C806X08 M8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 30
C806X10 M10 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806X12 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806X16 M16 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806X20 M20 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806X24 M24 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X30 M30 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806X36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806X36 M36 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806X42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806X42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

40

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

ANNEAU DE LEVAGE PERFORMER - QR code pour télécharger les instructions ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON À ÉTRIER - tirage à 90° sous un encombrement minimal

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- La vis est protégée par le système GEOMET garantissant une protection durable
- Filetage et longueur de la tige hors standard sur demande
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux de taille M36 ou supérieure ont été réalisées pour pouvoir être 

serrées même avec des clés hexagonales universelles. 

Conformément à la législation du DGUV – organisme allemand pour la sécurité, 
veuillez utiliser le dispositif avec la vis fournie en dotation, en cas de substitution 
de la vis CARCANO SPA décline toute responsabilité et garantie.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

Aussi disponible dans la version avec vis interchangeable; en cas de substitution veuillez 
utiliser des vis avec les mêmes caractéristiques que celle fournie avec la pièce.
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60
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ROTATION À 180°

INTERDICTION

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément a la directive machines 2006/42/ce
- Orientable à 360°
- Testé 100 % magnaflux
- Testé selon en 1677
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux ont été réalisées pour pouvoir être serrées même avec des clés 

hexagonales universelles.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

Disponible aussi avec filet UNC.

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm

Mesure
UNC

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C813X33 M33 14,5 29 10,5 21 14,7 10,5 10,5 22 15,75 10,5 600
C813X36 M36 1 1/2" - 6 15 30 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 814
C813X39 M39 17 34 14 28 19,6 14 14 29,4 21 14 814
C813X42 M42 1 3/4" - 5 16 32 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1304
C813X45 M45 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 1670
C813X48 M48 2” - 4,5 22 44 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C813X52 M52 23 46 21 42 29,4 21 21 44,1 31,5 21 1981
C813X56 M56 2 1/2" - 4 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C813X64 M64 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 4738
C813X80 M80 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X90 M90 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X100 M100 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738

INTERDICTION

sur
demande

Code Mesure M
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

T                                        
mm

Ch
mm

Poids
Kg

C813X33 M33 10,5 131 71 30 69 149 30 199 100 49 50 32,5 97 17 5,6
C813X36 M36 12 131 71 30 69 149 30 199 100 49 54 32,5 97 17 5,8
C813X39 M39 14 131 71 30 69 149 30 199 100 49 58 32,5 97 17 5,9
C813X42 M42 15 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6
C813X45 M45 16 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6,1
C813X48 M48 20 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,6
C813X52 M52 21 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,8
C813X56 M56 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 12,1
C813X64 M64 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 12,9
C813X72 M72 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 15,1
C813X80 M80 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 15,9
C813X90 M90 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9
C813X100 M100 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9

Code Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                      
mm

K                                    
mm

Ch
mm

Poids
Kg

C806X08 M8 0,3 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27
C806X10 M10 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806X12 M12 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806X16 M16 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806X20 M20 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806X24 M24 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806X27 M27 4 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 41 3,15
C806X30 M30 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806X36T07 M36 7 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3
C806X36 M36 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806X42T10 M42 10 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5
C806X42 M42 15 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2
C806X48 M48 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Code Mesure
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C806X08 M8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 30
C806X10 M10 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806X12 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806X16 M16 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806X20 M20 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806X24 M24 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X30 M30 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806X36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806X36 M36 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806X42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806X42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

40

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

PERFORMER ANSCHLAGWIRBEL - QR Code zum Download der Anleitungen LASTBOCK - Lastrichtung 90° bei minimalem Platzbedarf

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

auf 
anfrage

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Schraube dauerhaft korrosionsgeschützt mit GEOMET
- Sondergewinde und abweichende Schaftlängen auf Anfrage
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben mit Nenndurchmesser M 36 oder größer können auch mit 

Universal-Sechskantschlüsseln angeschraubt werden.n. 

In Übereinstimmung mit den Anforderungen der DGUV muss der Anschlagpunkt mit der 
mitgelieferten Schraube verwendet werden. Wird die Schraube ausgetauscht, lehnt die 
CARCANO SPA jegliche Haftung und Garantie ab.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

Erhältlich auch in der Version mit austauschbarer Schraube. Im Falle, dass die Schraube 
ausgetauscht wird, muss eine Schraube mit denselben mechanischen Eigenschaften, 
entsprechend der mit dem Bauteil mitgelieferten Schraube, verwendet werden. 
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DREHUNG 180°

VERBOTE

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie
- 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Geprüft nach EN 1677
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben können auch mit Universal - Sechskantschlüsseln angeschraubt werden.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

Verfügbar auch mit UNC Gewinde.

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm

Abmessung
UNC

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C813X33 M33 14,5 29 10,5 21 14,7 10,5 10,5 22 15,75 10,5 600
C813X36 M36 1 1/2" - 6 15 30 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 814
C813X39 M39 17 34 14 28 19,6 14 14 29,4 21 14 814
C813X42 M42 1 3/4" - 5 16 32 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1304
C813X45 M45 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 1670
C813X48 M48 2” - 4,5 22 44 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C813X52 M52 23 46 21 42 29,4 21 21 44,1 31,5 21 1981
C813X56 M56 2 1/2" - 4 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C813X64 M64 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 4738
C813X80 M80 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X90 M90 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X100 M100 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738

VERBOTE

Code Abmess. M
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

T                                        
mm

Ch
mm

Gewicht
Kg

C813X33 M33 10,5 131 71 30 69 149 30 199 100 49 50 32,5 97 17 5,6
C813X36 M36 12 131 71 30 69 149 30 199 100 49 54 32,5 97 17 5,8
C813X39 M39 14 131 71 30 69 149 30 199 100 49 58 32,5 97 17 5,9
C813X42 M42 15 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6
C813X45 M45 16 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6,1
C813X48 M48 20 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,6
C813X52 M52 21 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,8
C813X56 M56 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 12,1
C813X64 M64 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 12,9
C813X72 M72 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 15,1
C813X80 M80 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 15,9
C813X90 M90 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9
C813X100 M100 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9

Code Abmessung
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                      
mm

K                                    
mm

Ch
mm

Gewicht
Kg

C806X08 M8 0,3 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27
C806X10 M10 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806X12 M12 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806X16 M16 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806X20 M20 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806X24 M24 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806X27 M27 4 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 41 3,15
C806X30 M30 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806X36T07 M36 7 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3
C806X36 M36 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806X42T10 M42 10 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5
C806X42 M42 15 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2
C806X48 M48 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Code Abmessung
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C806X08 M8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 30
C806X10 M10 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806X12 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806X16 M16 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806X20 M20 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806X24 M24 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X30 M30 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806X36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806X36 M36 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806X42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806X42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

40

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

CÁNCAMO GIRATORIO PERFORMER - Código QR para descargar instrucciones ESTRIBO DE CARGA GIRATORIO - tiro a 90° con espacio mínimo

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

bajo 
pedido

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- El tornillo se protege con el sistema GEOMET que garantiza una protección durable
- Roscado y longitud de tornillo no estándar bajo pedido
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos de la medida M36 han sido realizados para poder ser apretados 

con llaves hexagonales universales.

De conformidad con lo prescrito por el ente alemán para la seguridad DGUV, utilizar el dispositivo 
con el tornillo suministrado en dotación; en caso de sustitución del tornillo, CARCANO SPA 
se exime de toda responsabilidad y garantía.

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

Disponible también en la versión con tornillo intercambiable; en caso de sustitución del 
tornillo, utilizar tornillos de características mecánicas iguales a las del tornillo suministrado 
en dotación.

R
O

TA
C

IÓ
N

 A
 3

60
°

ROTACIÓN A 180°

PROHIBICIÓN

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado según EN 1677
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos han sido realizados para poder ser apretados con llaves 

hexagonales universales

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

También disponible con filete UNC.

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)   Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C813X33 M33 14,5 29 10,5 21 14,7 10,5 10,5 22 15,75 10,5 600
C813X36 M36 1 1/2" - 6 15 30 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 814
C813X39 M39 17 34 14 28 19,6 14 14 29,4 21 14 814
C813X42 M42 1 3/4" - 5 16 32 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1304
C813X45 M45 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 1670
C813X48 M48 2” - 4,5 22 44 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C813X52 M52 23 46 21 42 29,4 21 21 44,1 31,5 21 1981
C813X56 M56 2 1/2" - 4 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C813X64 M64 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 4738
C813X80 M80 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X90 M90 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X100 M100 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738

Código Medida
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C806X08 M8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 30
C806X10 M10 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806X12 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806X16 M16 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806X20 M20 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806X24 M24 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X30 M30 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806X36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806X36 M36 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806X42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806X42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

PROHIBICIÓN

Código Medida M
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

T                                        
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C813X33 M33 10,5 131 71 30 69 149 30 199 100 49 50 32,5 97 17 5,6
C813X36 M36 12 131 71 30 69 149 30 199 100 49 54 32,5 97 17 5,8
C813X39 M39 14 131 71 30 69 149 30 199 100 49 58 32,5 97 17 5,9
C813X42 M42 15 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6
C813X45 M45 16 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6,1
C813X48 M48 20 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,6
C813X52 M52 21 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,8
C813X56 M56 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 12,1
C813X64 M64 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 12,9
C813X72 M72 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 15,1
C813X80 M80 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 15,9
C813X90 M90 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9
C813X100 M100 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                      
mm

K                                    
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C806X08 M8 0,3 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27
C806X10 M10 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806X12 M12 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806X16 M16 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806X20 M20 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806X24 M24 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806X27 M27 4 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 41 3,15
C806X30 M30 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806X36T07 M36 7 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3
C806X36 M36 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806X42T10 M42 10 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5
C806X42 M42 15 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2
C806X48 M48 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

40

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

OLHAL DE ELEVAÇÃO PERFORMER - Código QR para download de instruções OLHAL GIRATÓRIO - tiro a 90° com dimensões totais mínimas

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

a 
pedido

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- O parafuso está protegido com o sistema GEOMET que garante uma proteção duradoura 

ao longo do tempo
- Rosca e comprimento da haste fora do padrão a pedido
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais de tamanho M36 ou superior foram criados para aperto também 

com chaves sextavadas universais.

Em conformidade com o DGUV (organismo alemão para a segurança), utilizar o dispositivo com 
o parafuso fornecido. Em caso de substituição do parafuso, a CARCANO SPA declina qualquer 
responsabilidade e a garantia fica sem efeito.

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Disponível também na versão com parafuso intercambiável; em caso de substituição do 
parafuso, utilizar parafusos com características mecânicas idênticas ao fornecido com a peça.

R
O

TA
Ç

Ã
O

 D
E

 3
60

°

ROTAÇÃO DE 180°

PROIBIÇÃO

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado segundo a norma EN 1677
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais foram criados para aperto também com chaves sextavadas universais

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Também disponível com rosca UNC.

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)   Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C813X33 M33 14,5 29 10,5 21 14,7 10,5 10,5 22 15,75 10,5 600
C813X36 M36 1 1/2" - 6 15 30 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 814
C813X39 M39 17 34 14 28 19,6 14 14 29,4 21 14 814
C813X42 M42 1 3/4" - 5 16 32 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1304
C813X45 M45 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 1670
C813X48 M48 2” - 4,5 22 44 20 40 28 20 20 42 30 20 1981
C813X52 M52 23 46 21 42 29,4 21 21 44,1 31,5 21 1981
C813X56 M56 2 1/2" - 4 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 3000
C813X64 M64 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X72 M72 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 4738
C813X80 M80 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X90 M90 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738
C813X100 M100 32,1 64,2 32,1 64,2 44,94 32,1 32,1 67,4 48,2 32,1 4738

Código Medida
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C806X08 M8 0,3 0,6 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 30
C806X10 M10 0,63 1,26 0,63 1,26 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806X12 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806X16 M16 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806X20 M20 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806X24 M24 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806X30 M30 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806X36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806X36 M36 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806X42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806X42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806X48 M48 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

PROIBIÇÃO

Código Medida M
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

T                                        
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C813X33 M33 10,5 131 71 30 69 149 30 199 100 49 50 32,5 97 17 5,6
C813X36 M36 12 131 71 30 69 149 30 199 100 49 54 32,5 97 17 5,8
C813X39 M39 14 131 71 30 69 149 30 199 100 49 58 32,5 97 17 5,9
C813X42 M42 15 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6
C813X45 M45 16 131 71 30 69 149 30 199 100 49 63 32,5 97 17 6,1
C813X48 M48 20 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,6
C813X52 M52 21 164 92 40 89 182 40 249 122 63 68 40 119 19 11,8
C813X56 M56 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 12,1
C813X64 M64 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 12,9
C813X72 M72 25 164 92 40 89 182 40 249 122 63 78 40 119 19 15,1
C813X80 M80 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 15,9
C813X90 M90 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9
C813X100 M100 32,1 164 92 40 89 182 40 249 122 63 90 40 119 19 16,9

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                      
mm

K                                    
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C806X08 M8 0,3 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27
C806X10 M10 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806X12 M12 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806X16 M16 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806X20 M20 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806X24 M24 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806X27 M27 4 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 41 3,15
C806X30 M30 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806X36T07 M36 7 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3
C806X36 M36 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806X42T10 M42 10 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5
C806X42 M42 15 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2
C806X48 M48 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6



-40°
C806X UNC

CARTEC

42

-40°
C806X H.T.

CARTEC

43

NEW

GOLFARE GIREVOLE CON STAFFA - tiro a 90° con minimo ingombro

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

su 
richiesta

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- La vite viene protetta con il sistema GEOMET che garantisce una protezione durevole nel tempo
- Filettatura e lunghezza gambo fuori standard su richiesta
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari dalla misura M36 o superiori sono state realizzate per poter essere serrate  

anche con chiavi esagonali universali.

In conformità a quanto prescritto dall’ente tedesco per la sicurezza DGUV utilizzare 
il dispositivo con la vite fornita in dotazione, in caso di sostituzione della vite 
CARCANO SPA declina ogni responsabilità e garanzia.

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Disponibile anche nella versione con vite intercambiabile; in caso di sostituzione della vite 
utilizzare viti con caratteristiche meccaniche uguali a quella fornita in dotazione al pezzo.

su 
richiesta

GOLFARE GIREVOLE CON STAFFA - tiro a 90° con minimo ingombro

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- La vite viene protetta con il sistema GEOMET che garantisce una protezione durevole nel tempo
- Filettatura e lunghezza gambo fuori standard su richiesta
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Le viti dei golfari dalla misura M36 o superiori sono state realizzate per poter essere serrate 

anche con chiavi esagonali universali. 

In conformità a quanto prescritto dall’ente tedesco per la sicurezza DGUV utilizzare 
il dispositivo con la vite fornita in dotazione, in caso di sostituzione della vite 
CARCANO SPA declina ogni responsabilità e garanzia.

Disponibile, su richiesta, filettatura e lunghezza gambo fuori standard.

Disponibile anche con filetto UNC.

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura Lungh. vite
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C806XU38 t 0,63 - 3/8” - 16 15 0,63 1,26 0,63 1,2 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806XU12 t 1 - 1/2” - 13 23 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806XU58 t 1,5 - 5/8” - 11 24 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806XU34 t 2,5 - 3/4” - 10 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU78 t 2,5 - 7/8” - 9 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU1 t 4 - 1” - 8 37 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806XU114 t 5 - 1 1/4” - 7 45 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806XU112 t 8 - 1 1/2” - 6 59 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XU2 t 20 - 2 ” – 4,5 71 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm

Misura
UNC

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C806XHT08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 30
C806XHT10 M10 3/8” - 16 0,9 1,8 0,9 1,8 1,3 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 60
C806XHT12 M12 1/2” - 13 1,35 2,7 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 100
C806XHT16 M16 5/8” - 11 2 4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 150
C806XHT20 M20 3/4” - 10 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT20 M20 7/8” - 9 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT24 M24 1” - 8 4,5 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,5 6,75 4,5 400
C806XHT27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 6,4 6 4 400
C806XHT30 M30 1 1/4" - 7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14,1 10 6,7 500
C806XHT36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806XHT36 M36 1 1/2" - 6 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XHT42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806XHT42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806XHT48 M48 2” - 4,5 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

DIVIETODIVIETO

Codice Misura
UNC

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C806XU38 3/8” - 16 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806XU12 1/2” - 13 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806XU58 5/8” - 11 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806XU34 3/4” - 10 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU78 7/8” - 9 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU1 1” - 8 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806XU114 1 1/4” - 7 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806XU112 1 1/2” - 6 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806XU2 2” - 4,5 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Codice Misura
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C806XHT08 M8 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27 0,5
C806XHT10 M10 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29 0,9
C806XHT12 M12 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5 1,35
C806XHT16 M16 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51 2
C806XHT20 M20 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25 3,5
C806XHT24 M24 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3 4,5
C806XHT27 M27 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 46 3,15 4
C806XHT30 M30 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25 6,7
C806XHT36T07 M36 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3 7
C806XHT36 M36 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9 8
C806XHT42T10 M42 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5 10
C806XHT42 M42 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2 15
C806XHT48 M48 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6 20

ROTATING EYEBOLT WITH CLAMP - pull at 90° with minimum overall dimensions

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

on
demand

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- The screw is protected with the GEOMET system which guarantees lasting protection in time
- Non standard threading and stem length upon request
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws from M36 and above are manufactured to allow use with universal hexagonal keys.

Accordingly with the requirements of “DGUV – German institution for security” please use the devise 
with the screw supplied, if replaced CARCANO SPA disclaims any and all responsibility or liability.

Available, on demand, not standard threading and stem length.

Also available with interchangeable screw. In case of screw’s replacement please use screws 
with the same mechanical characteristics to the one furnished along with the article.

on
demand

ROTATING EYEBOLT WITH CLAMP - pull at 90° with minimum overall dimensions

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- The screw is protected with the GEOMET system which guarantees lasting protection in time
- Non standard threading and stem length upon request
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- The screws from M36 and above are manufactured to allow use with universal hexagonal keys. 

Accordingly with the requirements of “DGUV – German institution for security” please use the devise 
with the screw supplied, if replaced CARCANO SPA disclaims any and all responsibility or liability.

Available, on demand, not standard threading and stem length.

Available also with UNC thread.

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size Screw 
length
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C806XU38 t 0,63 - 3/8” - 16 15 0,63 1,26 0,63 1,2 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806XU12 t 1 - 1/2” - 13 23 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806XU58 t 1,5 - 5/8” - 11 24 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806XU34 t 2,5 - 3/4” - 10 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU78 t 2,5 - 7/8” - 9 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU1 t 4 - 1” - 8 37 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806XU114 t 5 - 1 1/4” - 7 45 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806XU112 t 8 - 1 1/2” - 6 59 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XU2 t 20 - 2 ” – 4,5 71 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm

Size
UNC

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C806XHT08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 30
C806XHT10 M10 3/8” - 16 0,9 1,8 0,9 1,8 1,3 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 60
C806XHT12 M12 1/2” - 13 1,35 2,7 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 100
C806XHT16 M16 5/8” - 11 2 4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 150
C806XHT20 M20 3/4” - 10 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT20 M20 7/8” - 9 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT24 M24 1” - 8 4,5 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,5 6,75 4,5 400
C806XHT27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 6,4 6 4 400
C806XHT30 M30 1 1/4" - 7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14,1 10 6,7 500
C806XHT36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806XHT36 M36 1 1/2" - 6 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XHT42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806XHT42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806XHT48 M48 2” - 4,5 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

NOT ALLOWEDNOT ALLOWED

Code Size
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Weight
Kg

C806XU38 3/8” - 16 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806XU12 1/2” - 13 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806XU58 5/8” - 11 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806XU34 3/4” - 10 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU78 7/8” - 9 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU1 1” - 8 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806XU114 1 1/4” - 7 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806XU112 1 1/2” - 6 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806XU2 2” - 4,5 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Code Size
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C806XHT08 M8 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27 0,5
C806XHT10 M10 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29 0,9
C806XHT12 M12 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5 1,35
C806XHT16 M16 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51 2
C806XHT20 M20 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25 3,5
C806XHT24 M24 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3 4,5
C806XHT27 M27 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 46 3,15 4
C806XHT30 M30 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25 6,7
C806XHT36T07 M36 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3 7
C806XHT36 M36 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9 8
C806XHT42T10 M42 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5 10
C806XHT42 M42 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2 15
C806XHT48 M48 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6 20

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON À ÉTRIER - tirage à 90° sous un encombrement minimal

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- La vis est protégée par le système GEOMET garantissant une protection durable
- Filetage et longueur de la tige hors standard sur demande
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux de taille M36 ou supérieure ont été réalisées pour pouvoir être serrées 

même avec des clés hexagonales universelles.

Conformément à la législation du DGUV – organisme allemand pour la sécurité, veuillez utiliser 
le dispositif avec la vis fournie en dotation, en cas de substitution de la vis CARCANO SPA 
décline toute responsabilité et garantie.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

Aussi disponible dans la version avec vis interchangeable; en cas de substitution veuillez 
utiliser des vis avec les mêmes caractéristiques que celle fournie avec la pièce.

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON À ÉTRIER - tirage à 90° sous un encombrement minimal

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- La vis est protégée par le système GEOMET garantissant une protection durable
- Filetage et longueur de la tige hors standard sur demande
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Les vis des anneaux de taille M36 ou supérieure ont été réalisées pour pouvoir être serrées 

même avec des clés hexagonales universelles. 

Conformément à la législation du DGUV – organisme allemand pour la sécurité, veuillez utiliser le 
dispositif avec la vis fournie en dotation, en cas de substitution de la vis CARCANO SPA décline toute 
responsabilité et garantie.

Disponible, sur demande, filetage et longueur de la tige hors standard.

Disponible aussi avec filet UNC.

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure Longueur 
vis
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C806XU38 t 0,63 - 3/8” - 16 15 0,63 1,26 0,63 1,2 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806XU12 t 1 - 1/2” - 13 23 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806XU58 t 1,5 - 5/8” - 11 24 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806XU34 t 2,5 - 3/4” - 10 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU78 t 2,5 - 7/8” - 9 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU1 t 4 - 1” - 8 37 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806XU114 t 5 - 1 1/4” - 7 45 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806XU112 t 8 - 1 1/2” - 6 59 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XU2 t 20 - 2 ” – 4,5 71 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm

Mesure
UNC

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C806XHT08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 30
C806XHT10 M10 3/8” - 16 0,9 1,8 0,9 1,8 1,3 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 60
C806XHT12 M12 1/2” - 13 1,35 2,7 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 100
C806XHT16 M16 5/8” - 11 2 4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 150
C806XHT20 M20 3/4” - 10 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT20 M20 7/8” - 9 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT24 M24 1” - 8 4,5 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,5 6,75 4,5 400
C806XHT27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 6,4 6 4 400
C806XHT30 M30 1 1/4" - 7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14,1 10 6,7 500
C806XHT36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806XHT36 M36 1 1/2" - 6 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XHT42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806XHT42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806XHT48 M48 2” - 4,5 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

INTERDICTIONINTERDICTION

Code Mesure
UNC

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Poids
Kg

C806XU38 3/8” - 16 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806XU12 1/2” - 13 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806XU58 5/8” - 11 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806XU34 3/4” - 10 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU78 7/8” - 9 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU1 1” - 8 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806XU114 1 1/4” - 7 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806XU112 1 1/2” - 6 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806XU2 2” - 4,5 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

sur
demande

sur
demande

Code Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C806XHT08 M8 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27 0,5
C806XHT10 M10 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29 0,9
C806XHT12 M12 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5 1,35
C806XHT16 M16 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51 2
C806XHT20 M20 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25 3,5
C806XHT24 M24 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3 4,5
C806XHT27 M27 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 46 3,15 4
C806XHT30 M30 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25 6,7
C806XHT36T07 M36 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3 7
C806XHT36 M36 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9 8
C806XHT42T10 M42 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5 10
C806XHT42 M42 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2 15
C806XHT48 M48 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6 20

LASTBOCK - Lastrichtung 90° bei minimalem Platzbedarf

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

auf 
anfrage

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Schraube dauerhaft korrosionsgeschützt mit GEOMET
- Sondergewinde und abweichende Schaftlängen auf Anfrage
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben mit Nenndurchmesser M 36 oder größer können auch 

mit Universal-Sechskantschlüsseln angeschraubt werden.n.

In Übereinstimmung mit den Anforderungen der DGUV muss der Anschlagpunkt mit der mitgeliefer-
ten Schraube verwendet werden. Wird die Schraube ausgetauscht, lehnt die CARCANO SPA jegliche 
Haftung und Garantie ab.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

Erhältlich auch in der Version mit austauschbarer Schraube. Im Falle, dass die Schraube 
ausgetauscht wird, muss eine Schraube mit denselben mechanischen Eigenschaften, 
entsprechend der mit dem Bauteil mitgelieferten Schraube, verwendet werden. 

auf 
anfrage

LASTBOCK - Lastrichtung 90° bei minimalem Platzbedarf

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Schraube dauerhaft korrosionsgeschützt mit GEOMET
- Sondergewinde und abweichende Schaftlängen auf Anfrage
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Lastbockschrauben mit Nenndurchmesser M 36 oder größer können auch

mit Universal-Sechskantschlüsseln angeschraubt werden.n. 

In Übereinstimmung mit den Anforderungen der DGUV muss der Anschlagpunkt mit der mitgeliefer-
ten Schraube verwendet werden. Wird die Schraube ausgetauscht, lehnt die CARCANO SPA jegliche 
Haftung und Garantie ab.

Verfügbar, auf Anfrage, Sondergewinde und Sonderschaftslänge.

Verfügbar auch mit UNC Gewinde.

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung Schrau-
benlänge
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max
Drehmoment
Nm

C806XU38 t 0,63 - 3/8” - 16 15 0,63 1,26 0,63 1,2 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806XU12 t 1 - 1/2” - 13 23 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806XU58 t 1,5 - 5/8” - 11 24 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806XU34 t 2,5 - 3/4” - 10 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU78 t 2,5 - 7/8” - 9 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU1 t 4 - 1” - 8 37 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806XU114 t 5 - 1 1/4” - 7 45 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806XU112 t 8 - 1 1/2” - 6 59 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XU2 t 20 - 2 ” – 4,5 71 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm

Abmessung
UNC

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max
Drehmoment
Nm

C806XHT08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 30
C806XHT10 M10 3/8” - 16 0,9 1,8 0,9 1,8 1,3 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 60
C806XHT12 M12 1/2” - 13 1,35 2,7 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 100
C806XHT16 M16 5/8” - 11 2 4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 150
C806XHT20 M20 3/4” - 10 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT20 M20 7/8” - 9 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT24 M24 1” - 8 4,5 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,5 6,75 4,5 400
C806XHT27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 6,4 6 4 400
C806XHT30 M30 1 1/4" - 7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14,1 10 6,7 500
C806XHT36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806XHT36 M36 1 1/2" - 6 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XHT42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806XHT42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806XHT48 M48 2” - 4,5 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

VERBOTEVERBOTE

Code Abmessung
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Gewicht
Kg

C806XU38 3/8” - 16 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806XU12 1/2” - 13 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806XU58 5/8” - 11 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806XU34 3/4” - 10 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU78 7/8” - 9 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU1 1” - 8 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806XU114 1 1/4” - 7 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806XU112 1 1/2” - 6 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806XU2 2” - 4,5 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Code Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C806XHT08 M8 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27 0,5
C806XHT10 M10 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29 0,9
C806XHT12 M12 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5 1,35
C806XHT16 M16 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51 2
C806XHT20 M20 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25 3,5
C806XHT24 M24 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3 4,5
C806XHT27 M27 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 46 3,15 4
C806XHT30 M30 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25 6,7
C806XHT36T07 M36 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3 7
C806XHT36 M36 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9 8
C806XHT42T10 M42 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5 10
C806XHT42 M42 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2 15
C806XHT48 M48 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6 20

ESTRIBO DE CARGA GIRATORIO - tiro a 90° con espacio mínimo

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

bajo 
pedido

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- El tornillo se protege con el sistema GEOMET que garantiza una protección durable
- Roscado y longitud de tornillo no estándar bajo pedido
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos de la medida M36 han sido realizados para poder ser apretados 

con llaves hexagonales universales.

De conformidad con lo prescrito por el ente alemán para la seguridad DGUV, utilizar 
el dispositivo con el tornillo suministrado en dotación; en caso de sustitución del tornillo, 
CARCANO SPA se exime de toda responsabilidad y garantía.

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

Disponible también en la versión con tornillo intercambiable; en caso de sustitución del 
tornillo, utilizar tornillos de características mecánicas iguales a las del tornillo suministrado 
en dotación.

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- El tornillo se protege con el sistema GEOMET que garantiza una protección durable
- Roscado y longitud de tornillo no estándar bajo pedido
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Los tornillos de los cáncamos de la medida M36 han sido realizados para poder ser apretados 

con llaves hexagonales universales.

De conformidad con lo prescrito por el ente alemán para la seguridad DGUV, utilizar 
el dispositivo con el tornillo suministrado en dotación; en caso de sustitución del tornillo, 
CARCANO SPA se exime de toda responsabilidad y garantía.

Disponible bajo pedido roscado y longitud de tornillo no estándar.

También disponible con filete UNC.

bajo 
pedido

ESTRIBO DE CARGA GIRATORIO - tiro a 90° con espacio mínimo

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida Longitud 
tornillo
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C806XU38 t 0,63 - 3/8” - 16 15 0,63 1,26 0,63 1,2 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806XU12 t 1 - 1/2” - 13 23 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806XU58 t 1,5 - 5/8” - 11 24 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806XU34 t 2,5 - 3/4” - 10 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU78 t 2,5 - 7/8” - 9 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU1 t 4 - 1” - 8 37 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806XU114 t 5 - 1 1/4” - 7 45 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806XU112 t 8 - 1 1/2” - 6 59 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XU2 t 20 - 2 ” – 4,5 71 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C806XHT08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 30
C806XHT10 M10 3/8” - 16 0,9 1,8 0,9 1,8 1,3 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 60
C806XHT12 M12 1/2” - 13 1,35 2,7 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 100
C806XHT16 M16 5/8” - 11 2 4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 150
C806XHT20 M20 3/4” - 10 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT20 M20 7/8” - 9 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT24 M24 1” - 8 4,5 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,5 6,75 4,5 400
C806XHT27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 6,4 6 4 400
C806XHT30 M30 1 1/4" - 7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14,1 10 6,7 500
C806XHT36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806XHT36 M36 1 1/2" - 6 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XHT42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806XHT42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806XHT48 M48 2” - 4,5 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

PROHIBICIÓNPROHIBICIÓN

Código Medida
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C806XU38 3/8” - 16 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806XU12 1/2” - 13 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806XU58 5/8” - 11 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806XU34 3/4” - 10 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU78 7/8” - 9 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU1 1” - 8 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806XU114 1 1/4” - 7 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806XU112 1 1/2” - 6 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806XU2 2” - 4,5 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Código Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C806XHT08 M8 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27 0,5
C806XHT10 M10 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29 0,9
C806XHT12 M12 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5 1,35
C806XHT16 M16 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51 2
C806XHT20 M20 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25 3,5
C806XHT24 M24 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3 4,5
C806XHT27 M27 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 46 3,15 4
C806XHT30 M30 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25 6,7
C806XHT36T07 M36 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3 7
C806XHT36 M36 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9 8
C806XHT42T10 M42 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5 10
C806XHT42 M42 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2 15
C806XHT48 M48 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6 20

OLHAL GIRATÓRIO - tiro a 90° com dimensões totais mínimas

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

a 
pedido

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- O parafuso está protegido com o sistema GEOMET que garante uma proteção duradoura 

ao longo do tempo
- Rosca e comprimento da haste fora do padrão a pedido
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais de tamanho M36 ou superior foram criados para aperto também 

com chaves sextavadas universais.

Em conformidade com o DGUV (organismo alemão para a segurança), utilizar o dispositivo 
com o parafuso fornecido. Em caso de substituição do parafuso, a CARCANO SPA declina 
qualquer responsabilidade e a garantia fica sem efeito.

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Disponível também na versão com parafuso intercambiável; em caso de substituição do 
parafuso, utilizar parafusos com características mecânicas idênticas ao fornecido com a peça.

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- O parafuso está protegido com o sistema GEOMET que garante uma proteção duradoura 

ao longo do tempo
- Rosca e comprimento da haste fora do padrão a pedido
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- Os parafusos dos olhais de tamanho M36 ou superior foram criados para aperto também 

com chaves sextavadas universais.

Em conformidade com o DGUV (organismo alemão para a segurança), utilizar o dispositivo 
com o parafuso fornecido. Em caso de substituição do parafuso, a CARCANO SPA declina 
qualquer responsabilidade e a garantia fica sem efeito.

A pedido, está disponível rosca e comprimento da haste fora do padrão.

Também disponível com rosca UNC.

a 
pedido

OLHAL GIRATÓRIO H.T. - tiro a 90° com dimensões totais mínimas

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida Comprim. 
do parafuso
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C806XU38 t 0,63 - 3/8” - 16 15 0,63 1,26 0,63 1,2 0,88 0,63 0,63 1,32 0,95 0,63 60
C806XU12 t 1 - 1/2” - 13 23 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 100
C806XU58 t 1,5 - 5/8” - 11 24 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 150
C806XU34 t 2,5 - 3/4” - 10 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU78 t 2,5 - 7/8” - 9 31 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5 250
C806XU1 t 4 - 1” - 8 37 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 400
C806XU114 t 5 - 1 1/4” - 7 45 5 10 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5 500
C806XU112 t 8 - 1 1/2” - 6 59 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XU2 t 20 - 2 ” – 4,5 71 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm

Medida
UNC

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C806XHT08 M8 5/16” - 18 0,5 1 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1,05 0,75 0,5 30
C806XHT10 M10 3/8” - 16 0,9 1,8 0,9 1,8 1,3 0,9 0,9 1,9 1,35 0,9 60
C806XHT12 M12 1/2” - 13 1,35 2,7 1,35 2,7 1,9 1,35 1,35 2,84 2 1,35 100
C806XHT16 M16 5/8” - 11 2 4 2 4 2,8 2 2 4,25 3 2 150
C806XHT20 M20 3/4” - 10 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT20 M20 7/8” - 9 3,5 7 3,5 7 4,9 3,5 3,5 7,35 5,25 3,5 250
C806XHT24 M24 1” - 8 4,5 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,5 6,75 4,5 400
C806XHT27 M27 4 8 4 8 5,6 4 4 6,4 6 4 400
C806XHT30 M30 1 1/4" - 7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14,1 10 6,7 500
C806XHT36T07 M36 7 14 7 14 9,8 7 7 14,7 10,4 7 700
C806XHT36 M36 1 1/2" - 6 8 16 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8 800
C806XHT42T10 M42 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 925
C806XHT42 M42 15 30 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15 1500
C806XHT48 M48 2” - 4,5 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 2000

PROIBIÇÃOPROIBIÇÃO

Código Medida
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C806XU38 3/8” - 16 0,63 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29
C806XU12 1/2” - 13 1 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5
C806XU58 5/8” - 11 1,5 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51
C806XU34 3/4” - 10 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU78 7/8” - 9 2,5 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25
C806XU1 1” - 8 4 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3
C806XU114 1 1/4” - 7 5 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25
C806XU112 1 1/2” - 6 8 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9
C806XU2 2” - 4,5 20 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6

Código Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

W
mm

J                                        
mm

K                                      
mm

Ch
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C806XHT08 M8 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 43 51 35 13 0,27 0,5
C806XHT10 M10 57 34 10 78 24 41 30 26,5 25 15 42 51 35 17 0,29 0,9
C806XHT12 M12 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 23 40 52 28 19 0,5 1,35
C806XHT16 M16 66 38 13,5 85 30 50 36 33 32 24 38 52 28 24 0,51 2
C806XHT20 M20 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 31 54 71 36 30 1,25 3,5
C806XHT24 M24 87 55 16 111 48 68 44 42,5 45 37 51 71 36 36 1,3 4,5
C806XHT27 M27 109 66 22,5 145 54 91 63 58,5 60 37 64 86 47 46 3,15 4
C806XHT30 M30 109 66 22,5 145 54 91 65 58,5 60 45 62 86 47 46 3,25 6,7
C806XHT36T07 M36 109 66 22,5 145 54 91 55 58,5 60 50 60 86 43 55 3,3 7
C806XHT36 M36 136 78 28 190 62 108 81 72,5 70 59 88 115 74 55 5,9 8
C806XHT42T10 M42 136 78 28 190 62 108 75 72,5 70 75 86 115 70 65 6,5 10
C806XHT42 M42 169 97 36 242 68 131 89 87,5 85 63 121 151 97 65 11,2 15
C806XHT48 M48 169 97 36 242 68 131 89 87,5 95 71 117 151 93 75 11,6 20



-40°
C807X

CARTEC

44

-40°
C807X UNC

CARTEC

45

GOLFARE GIREVOLE H.Q. - orientabile in ogni direzione di carico

KIT CHIAVE 807 - Chiave speciale per misure da M8 a M30 KIT CHIAVE 807 - Chiave speciale per misure da M8 a M30

su 
richiesta

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 % 

GOLFARE GIREVOLE H.Q. - orientabile per ogni direzione di carico

su 
richiesta

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 % 

CONFIGURAZIONE 
NON CONSIGLIATA

CONFIGURAZIONE 
NON CONSIGLIATA

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)   Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice 
senza chiave

Codice 
con chiave 

Misura 
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C807X08 C807XC08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10 C807XC10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12 C807XC12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16 C807XC16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20 C807XC20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24 C807XC24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30 C807XC30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36 C807XC36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42 C807XC42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48 C807XC48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Codice 
senza chiave

Codice 
con chiave 

Misura 0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24U1 C807XC24U1 1” - 8 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4” - 7 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Codice Accessori d’utilizzo

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

Codice Accessori d’utilizzo

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

* Chiave commerciale senza anello e catena * Chiave commerciale senza anello e catena

Codice senza chiave Codice con chiave Misura
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C807X08 C807XC08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10 C807XC10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12 C807XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16 C807XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20 C807XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24 C807XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30 C807XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 43 3,12
C807X36 C807XC36 M36 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42 C807XC42 M42 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48 C807XC48 M48 12 165 45 47 95 120 185 72 13,5

Codice senza chiave Codice con chiave Misura
UNC

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24U1 C807XC24U1 1”- 8 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4”- 7 4,5 101 22 27 62 80 106 43 4
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 12 165 45 47 95 120 185 72 13,4

ROTATING EYEBOLT H.Q. - can be oriented for every loading direction

KEY KIT 807 - Special key for sizes from M8 to M30 KEY KIT 807 - Special key for sizes from M8 to M30

on
demand

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity 

ROTATING EYEBOLT H.Q. - can be oriented for every loading direction

on
demand

USO PREVISTO

Anchorage point for load lifting. 

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

CONFIGURATION 
NOT RECOMMENDED

CONFIGURATION 
NOT RECOMMENDED

  Working load limit W.L.L. (t)   Working load limit W.L.L. (t)

Code
without key

Code 
with key 

Size 
mm

0°
1 leg

0°
2 leg

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C807X08 C807XC08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10 C807XC10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12 C807XC12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16 C807XC16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20 C807XC20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24 C807XC24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30 C807XC30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36 C807XC36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42 C807XC42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48 C807XC48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Code
without key

Code
with key 

Size 0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24U1 C807XC24U1 1” - 8 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4” - 7 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Code Accessory of use

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

Code Accessory of use

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

* Commercial key without ring and chain * Commercial key without ring and chain

Code without key Code with key Size
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Weight
Kg

C807X08 C807XC08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10 C807XC10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12 C807XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16 C807XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20 C807XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24 C807XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30 C807XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 43 3,12
C807X36 C807XC36 M36 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42 C807XC42 M42 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48 C807XC48 M48 12 165 45 47 95 120 185 72 13,5

Code without key Code with key Size
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Weight
Kg

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24U1 C807XC24U1 1”- 8 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4”- 7 4,5 101 22 27 62 80 106 43 4
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 12 165 45 47 95 120 185 72 13,4

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON H.Q. - orientable sur toute direction de charge

SET CLÉ 807 - Clé spéciale pour mesures de M8 a M30 SET CLÉ 807 - Clé spéciale pour mesures de M8 a M30

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.  

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10% 

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON H.Q. - orientable sur toute direction de charge

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges.  

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10% 

CONFIGURATION 
DÉCONSEILLÉE

CONFIGURATION 
DÉCONSEILLÉE

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

Code 
sans la clé

Code 
avec la clé 

Mesure 
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C807X08 C807XC08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10 C807XC10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12 C807XC12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16 C807XC16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20 C807XC20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24 C807XC24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30 C807XC30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36 C807XC36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42 C807XC42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48 C807XC48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Code 
sans la clé 

Code 
avec la clé  

Mesure 0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24U1 C807XC24U1 1” - 8 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4” - 7 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Code Accessoires d’utilisation

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

Code Accessoires d’utilisation

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

* Clé commerciale sans anneau et chaîne * Clé commerciale sans anneau et chaîne

sur
demande

sur
demande

Code sans la clé Code avec la clé Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Poids
Kg

C807X08 C807XC08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10 C807XC10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12 C807XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16 C807XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20 C807XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24 C807XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30 C807XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 43 3,12
C807X36 C807XC36 M36 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42 C807XC42 M42 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48 C807XC48 M48 12 165 45 47 95 120 185 72 13,5

Code sans la clé Code avec la clé Mesure
UNC

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Poids
Kg

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24U1 C807XC24U1 1”- 8 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4”- 7 4,5 101 22 27 62 80 106 43 4
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 12 165 45 47 95 120 185 72 13,4

RINGSCHRAUBE DREHBAR H.Q. - allseitig unter Tragfähigkeit drehbar

SCHLÜSSEL-GARNITUR 807 - Sonderschlüssel für Abmessungen von M8 bis M30 SCHLÜSSEL-GARNITUR 807 - Sonderschlüssel für Abmessungen von M8 bis M30

auf 
anfrage

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET! ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig 

RINGSCHRAUBE DREHBAR H.Q. - allseitig unter Tragfähigkeit drehbar

auf 
anfrage

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig 

UNZULÄSSIGE 
AUSRICHTUNG

UNZULÄSSIGE 
AUSRICHTUNG

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code ohne 
Schlüssel

Code mit 
Schlüssel

Abmessung 
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C807X08 C807XC08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10 C807XC10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12 C807XC12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16 C807XC16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20 C807XC20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24 C807XC24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30 C807XC30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36 C807XC36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42 C807XC42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48 C807XC48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Code ohne 
Schlüssel

Code mit 
Schlüssel 

Abmessung 0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24U1 C807XC24U1 1” - 8 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4” - 7 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

* Handelsübliche Schlüssel ohne Ring und Kette * Handelsübliche Schlüssel ohne Ring und Kette

Code ohne Schlüssel Code mit Schlüssel Abmessung
mm

W.L.L..   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Gewicht
Kg

C807X08 C807XC08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10 C807XC10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12 C807XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16 C807XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20 C807XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24 C807XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30 C807XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 43 3,12
C807X36 C807XC36 M36 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42 C807XC42 M42 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48 C807XC48 M48 12 165 45 47 95 120 185 72 13,5

Code ohne Schlüssel Code mit Schlüssel Abmessung
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Gewicht
Kg

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24U1 C807XC24U1 1”- 8 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4”- 7 4,5 101 22 27 62 80 106 43 4
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 12 165 45 47 95 120 185 72 13,4

CÁNCAMO GIRATORIO H.Q. - orientable en cualquier dirección de carga

KIT LLAVE 807 - Llave especial para medidas de M8 a M30 KIT LLAVE 807 - Llave especial para medidas de M8 a M30

bajo 
pedido

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

CÁNCAMO GIRATORIO H.Q. - orientable en cualquier dirección de carga

bajo 
pedido

CONFIGURACIÓN 
NO RECOMENDADA

CONFIGURACIÓN 
NO RECOMENDADA

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)   Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código 
sin llave 

Código 
con llave

Medida 
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C807X08 C807XC08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10 C807XC10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12 C807XC12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16 C807XC16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20 C807XC20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24 C807XC24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30 C807XC30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36 C807XC36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42 C807XC42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48 C807XC48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Código 
sin llave 

Código 
con llave

Medida 0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24U1 C807XC24U1 1” - 8 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4” - 7 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Código Usar accesorio

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

Código Usar accesorio

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

* Llave comercial sin aro y cadena * Llave comercial sin aro y cadena

Código sin llave Código con llave Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C807X08 C807XC08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10 C807XC10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12 C807XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16 C807XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20 C807XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24 C807XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30 C807XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 43 3,12
C807X36 C807XC36 M36 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42 C807XC42 M42 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48 C807XC48 M48 12 165 45 47 95 120 185 72 13,5

Código sin llave Código con llave Medida
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24U1 C807XC24U1 1”- 8 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4”- 7 4,5 101 22 27 62 80 106 43 4
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 12 165 45 47 95 120 185 72 13,4

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA GIRATÓRIO - orientável em todas as direções de carga

KIT CHAVE 807 - Chave especial para tamanhos de M8 a M30 KIT CHAVE 807 - Chave especial para tamanhos de M8 a M30

a 
pedido

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA GIRATÓRIO - orientável em todas as direções de carga

a 
pedido

CONFIGURAÇÃO 
NÃO RECOMENDADA

CONFIGURAÇÃO 
NÃO RECOMENDADA

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)   Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código 
sem chave

Código 
com chave

Medida 
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C807X08 C807XC08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10 C807XC10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12 C807XC12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16 C807XC16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20 C807XC20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24 C807XC24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30 C807XC30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36 C807XC36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42 C807XC42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48 C807XC48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Código 
sem chave

Código 
com chave

Medida 0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C807X24U1 C807XC24U1 1” - 8 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4” - 7 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 814
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 1304
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1981

Código Acessório

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

Código Acessório

CK807X08 807M08
CK807X10 807M10
CK807X12 807M12
CK807X16 807M16
CK807X20 807M20
CK807X24 807M24
CK807X30 807M30
CK807X36* 807M36
CK807X42* 807M42
CK807X48* 807M48

* Chave comercial sem anel e corrente * Chave comercial sem anel e corrente

Código sem chave Código com chave Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C807X08 C807XC08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10 C807XC10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12 C807XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16 C807XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20 C807XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24 C807XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30 C807XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 43 3,12
C807X36 C807XC36 M36 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42 C807XC42 M42 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48 C807XC48 M48 12 165 45 47 95 120 185 72 13,5

Código sem chave Código com chave Medida
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C807X08U516 C807XC08U516 5/16” - 18 0,3 44,5 8 10 29 32 45 12 0,3
C807X10U38 C807XC10U38 3/8” - 16 0,4 44,5 8 10 29 32 45 16 0,3
C807X12U12 C807XC12U12 1/2” - 13 0,75 53,5 11 11 34 44 56 18 0,46
C807X16U58 C807XC16U58 5/8” - 11 1,5 56,5 13 14,5 39 56 65 24 0,9
C807X20U34 C807XC20U34 3/4” - 10 2,3 67 14 17 42 58 70 30 1,15
C807X24U1 C807XC24U1 1”- 8 3,2 80 18 19 52 73 88 36 2,05
C807X30U114 C807XC30U114 1 1/4”- 7 4,5 101 22 27 62 80 106 43 4
C807X36U112 C807XC36U112 1 1/2” - 6 7 125 37 38 80 95 154 54 6,7
C807X42U134 C807XC42U134 1 3/4” - 5 9 148 40 41 90 105 170 64 9,5
C807X48U2 C807XC48U2 2” - 4,5 12 165 45 47 95 120 185 72 13,4



-40°
C807X H.T

CARTEC
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-40°
C807X H.T UNC

CARTEC
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GOLFARE GIREVOLE H.T. - orientabile a 360°

su 
richiesta

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %

GOLFARE GIREVOLE H.T. - orientabile a 360°

su 
richiesta

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Ideali per ancoraggi a 90°
- Vite imperdibile
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

SEZIONE A-A SEZIONE A-A

CONFIGURAZIONE 
NON CONSIGLIATA

CONFIGURAZIONE 
NON CONSIGLIATA

Codice Accessori d’utilizzo

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

Codice Accessori d’utilizzo

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

KIT CHIAVE 807 H.T. KIT CHIAVE 807 H.T. 

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)   Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice 
senza chiave

Codice 
con chiave 

Misura
UNC

Lungh. 
Vite
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia 
max di 
serraggio
Nm

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 12 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 18 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 24 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 36 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 43 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 54 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 64 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 72 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Codice 
senza chiave

Codice 
con chiave 

Misura
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,5 1 0,1 0,2 0,14 0,1 0,1 0,21 0,15 0,1 6
C807XHT08 C807XCHT08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10 C807XCHT10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12 C807XCHT12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT14 C807XCHT14 M14 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 30
C807XHT16 C807XCHT16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT18 C807XCHT18 M18 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807XHT20 C807XCHT20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22 C807XCHT22 M22 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24 C807XCHT24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT27 C807XCHT27 M27 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 240
C807XHT30 C807XCHT30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT33 C807XCHT33 M33 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 350
C807XHT36 C807XCHT36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42 C807XCHT42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48 C807XCHT48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Codice senza chiave Codice con chiave Misura
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Peso
Kg

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,1 27 9,5 7 20 23 28 37 9 6 0,08
C807XHT08 C807XCHT08 M8 0,3 35 11 9 25 25,5 30 46 12 6 0,12
C807XHT10 C807XCHT10 M10 0,4 33,7 10 9,8 25 25,5 30 46 15 6 0,12
C807XHT12 C807XCHT12 M12 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT14 C807XCHT14 M14 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT16 C807XCHT16 M16 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT18 C807XCHT18 M18 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT20 C807XCHT20 M20 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT22 C807XCHT22 M22 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT24 C807XCHT24 M24 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT27 C807XCHT27 M27 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT30 C807XCHT30 M30 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT33 C807XCHT33 M33 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT36 C807XCHT36 M36 7 105 32 30 74 77 96,5 135 55 22 3,4
C807XHT42 C807XCHT42 M42 9 118 38 37 82 87 110 158 65 24 5,7
C807XHT48 C807XCHT48 M48 12 137 43 38 95 102 124,5 180 72 27 8,5

Codice senza chiave Codice con chiave Misura
UNC

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Peso
Kg

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 0,3 35 11 9 25 25 30 47 12 6 0,12
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 0,4 35 11 9 25 25 30 47 16 6 0,12
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 0,75 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 7 0,2
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 1,5 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 8 0,35
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 3,2 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 4,5 86 25,5 28 60 66 73 111 43 17 2
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 7 107 32 32 74 75 96,5 135 54 22 3,4
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 9 120 38 40,5 82 85 110 158 64 24 5,7
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 12 139 43 44 95 100 124,5 179 72 27 8,5

ROTATING EYEBOLT H.Q. - can be oriented at 360°

on
demand

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

ROTATING EYEBOLT H.Q. - can be oriented at 360°

on
demand

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Ideal for fastening at 90°
- Captive screws
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

SECTION A-A SECTION A-A

CONFIGURATION 
NOT RECOMMENDED

CONFIGURATION 
NOT RECOMMENDED

Code Accessory of use

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

Code Accessory of use

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

KEY KIT 807 H.T. KEY KIT 807 H.T.

  Working load limit W.L.L. (t)   Working load limit W.L.L. (t)

Code
without key

Code
with key 

Size
UNC

Screw 
length
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 12 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 18 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 24 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 36 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 43 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 54 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 64 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 72 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Code
without key

Code
with key 

Size
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,5 1 0,1 0,2 0,14 0,1 0,1 0,21 0,15 0,1 6
C807XHT08 C807XCHT08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10 C807XCHT10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12 C807XCHT12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT14 C807XCHT14 M14 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 30
C807XHT16 C807XCHT16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT18 C807XCHT18 M18 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807XHT20 C807XCHT20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22 C807XCHT22 M22 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24 C807XCHT24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT27 C807XCHT27 M27 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 240
C807XHT30 C807XCHT30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT33 C807XCHT33 M33 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 350
C807XHT36 C807XCHT36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42 C807XCHT42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48 C807XCHT48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Code without key Code with key Size
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Weight
Kg

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,1 27 9,5 7 20 23 28 37 9 6 0,08
C807XHT08 C807XCHT08 M8 0,3 35 11 9 25 25,5 30 46 12 6 0,12
C807XHT10 C807XCHT10 M10 0,4 33,7 10 9,8 25 25,5 30 46 15 6 0,12
C807XHT12 C807XCHT12 M12 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT14 C807XCHT14 M14 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT16 C807XCHT16 M16 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT18 C807XCHT18 M18 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT20 C807XCHT20 M20 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT22 C807XCHT22 M22 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT24 C807XCHT24 M24 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT27 C807XCHT27 M27 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT30 C807XCHT30 M30 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT33 C807XCHT33 M33 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT36 C807XCHT36 M36 7 105 32 30 74 77 96,5 135 55 22 3,4
C807XHT42 C807XCHT42 M42 9 118 38 37 82 87 110 158 65 24 5,7
C807XHT48 C807XCHT48 M48 12 137 43 38 95 102 124,5 180 72 27 8,5

Code without key Code with key Size
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Weight
Kg

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 0,3 35 11 9 25 25 30 47 12 6 0,12
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 0,4 35 11 9 25 25 30 47 16 6 0,12
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 0,75 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 7 0,2
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 1,5 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 8 0,35
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 3,2 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 4,5 86 25,5 28 60 66 73 111 43 17 2
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 7 107 32 32 74 75 96,5 135 54 22 3,4
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 9 120 38 40,5 82 85 110 158 64 24 5,7
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 12 139 43 44 95 100 124,5 179 72 27 8,5

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON H.T. - orientable à 360°

USAGE PRÉVU 

 Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON H.T. - orientable à 360°

USAGE PRÉVU 

 Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Idéal pour les ancrages à 90°
- Vis imperdable
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

SECTION A-A SECTION A-A

CONFIGURATION
DÉCONSEILLÉE

CONFIGURATION
DÉCONSEILLÉE

Code Accessoires d’utilisation

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

Code Accessoires d’utilisation

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

SET CLÉ 807 H.T. SET CLÉ 807 H.T.

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

Code 
sans la clé

Code 
avec la clé 

Mesure
UNC

Lungh. 
Vite
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 12 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 18 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 24 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 36 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 43 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 54 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 64 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 72 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Code 
sans la clé

Code 
avec la clé 

Mesure
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,5 1 0,1 0,2 0,14 0,1 0,1 0,21 0,15 0,1 6
C807XHT08 C807XCHT08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10 C807XCHT10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12 C807XCHT12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT14 C807XCHT14 M14 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 30
C807XHT16 C807XCHT16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT18 C807XCHT18 M18 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807XHT20 C807XCHT20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22 C807XCHT22 M22 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24 C807XCHT24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT27 C807XCHT27 M27 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 240
C807XHT30 C807XCHT30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT33 C807XCHT33 M33 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 350
C807XHT36 C807XCHT36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42 C807XCHT42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48 C807XCHT48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

sur
demande

sur
demande

Code sans la clé Code avec la clé Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Poids
Kg

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,1 27 9,5 7 20 23 28 37 9 6 0,08
C807XHT08 C807XCHT08 M8 0,3 35 11 9 25 25,5 30 46 12 6 0,12
C807XHT10 C807XCHT10 M10 0,4 33,7 10 9,8 25 25,5 30 46 15 6 0,12
C807XHT12 C807XCHT12 M12 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT14 C807XCHT14 M14 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT16 C807XCHT16 M16 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT18 C807XCHT18 M18 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT20 C807XCHT20 M20 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT22 C807XCHT22 M22 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT24 C807XCHT24 M24 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT27 C807XCHT27 M27 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT30 C807XCHT30 M30 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT33 C807XCHT33 M33 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT36 C807XCHT36 M36 7 105 32 30 74 77 96,5 135 55 22 3,4
C807XHT42 C807XCHT42 M42 9 118 38 37 82 87 110 158 65 24 5,7
C807XHT48 C807XCHT48 M48 12 137 43 38 95 102 124,5 180 72 27 8,5

Code sans la clé Code avec la clé Mesure
UNC

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Poids
Kg

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 0,3 35 11 9 25 25 30 47 12 6 0,12
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 0,4 35 11 9 25 25 30 47 16 6 0,12
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 0,75 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 7 0,2
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 1,5 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 8 0,35
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 3,2 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 4,5 86 25,5 28 60 66 73 111 43 17 2
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 7 107 32 32 74 75 96,5 135 54 22 3,4
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 9 120 38 40,5 82 85 110 158 64 24 5,7
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 12 139 43 44 95 100 124,5 179 72 27 8,5

RINGSCHRAUBE DREHBAR H.T. - 360° drehbar

auf 
anfrage

ANWENDUNG

Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.   

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung 

der Tragfähigkeit um 10% zulässig

RINGSCHRAUBE DREHBAR H.T. - 360° drehbar

auf 
anfrage

ANWENDUNG

Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.   

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Ideal als 90°-Anschlagpunkt
- Unverlierbare Schraube
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung 

der Tragfähigkeit um 10% zulässig

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET! ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!

SECTION A-A SECTION A-A

UNZULÄSSIGE 
AUSRICHTUNG

UNZULÄSSIGE 
AUSRICHTUNG

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

SCHLÜSSEL-GARNITUR 807 H.T. SCHLÜSSEL-GARNITUR 807 H.T. 

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code ohne 
Schlüssel

Code mit 
Schlüssel 

Abmessung
UNC

Schrau-
benlänge
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 12 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 18 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 24 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 36 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 43 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 54 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 64 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 72 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Code ohne 
Schlüssel

Code mit 
Schlüssel 

Abmessung
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,5 1 0,1 0,2 0,14 0,1 0,1 0,21 0,15 0,1 6
C807XHT08 C807XCHT08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10 C807XCHT10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12 C807XCHT12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT14 C807XCHT14 M14 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 30
C807XHT16 C807XCHT16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT18 C807XCHT18 M18 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807XHT20 C807XCHT20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22 C807XCHT22 M22 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24 C807XCHT24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT27 C807XCHT27 M27 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 240
C807XHT30 C807XCHT30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT33 C807XCHT33 M33 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 350
C807XHT36 C807XCHT36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42 C807XCHT42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48 C807XCHT48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Code ohne Schlüssel Code mit Schlüssel Abmessung
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Gewicht
Kg

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,1 27 9,5 7 20 23 28 37 9 6 0,08
C807XHT08 C807XCHT08 M8 0,3 35 11 9 25 25,5 30 46 12 6 0,12
C807XHT10 C807XCHT10 M10 0,4 33,7 10 9,8 25 25,5 30 46 15 6 0,12
C807XHT12 C807XCHT12 M12 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT14 C807XCHT14 M14 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT16 C807XCHT16 M16 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT18 C807XCHT18 M18 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT20 C807XCHT20 M20 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT22 C807XCHT22 M22 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT24 C807XCHT24 M24 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT27 C807XCHT27 M27 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT30 C807XCHT30 M30 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT33 C807XCHT33 M33 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT36 C807XCHT36 M36 7 105 32 30 74 77 96,5 135 55 22 3,4
C807XHT42 C807XCHT42 M42 9 118 38 37 82 87 110 158 65 24 5,7
C807XHT48 C807XCHT48 M48 12 137 43 38 95 102 124,5 180 72 27 8,5

Code ohne Schlüssel Code mit Schlüssel Abmessung
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Gewicht
Kg

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 0,3 35 11 9 25 25 30 47 12 6 0,12
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 0,4 35 11 9 25 25 30 47 16 6 0,12
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 0,75 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 7 0,2
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 1,5 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 8 0,35
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 3,2 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 4,5 86 25,5 28 60 66 73 111 43 17 2
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 7 107 32 32 74 75 96,5 135 54 22 3,4
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 9 120 38 40,5 82 85 110 158 64 24 5,7
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 12 139 43 44 95 100 124,5 179 72 27 8,5

CÁNCAMO GIRATORIO H.T. - orientable a 360°

bajo 
pedido

CÁNCAMO GIRATORIO H.T. - orientable a 360°

bajo 
pedido

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

 SECCIÓN A-A  SECCIÓN A-A

CONFIGURACIÓN 
NO RECOMENDADA

CONFIGURACIÓN 
NO RECOMENDADA

Código Usar accesorio

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

Código Usar accesorio

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

KIT LLAVE 807 H.T. KIT LLAVE 807 H.T.

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)   Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código 
sin llave 

Código 
con llave

Medida
UNC

Longitud 
tornillo
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par 
máximo 
de apriete
Nm

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 12 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 18 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 24 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 36 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 43 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 54 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 64 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 72 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Código 
sin llave 

Código 
con llave

Medida
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,5 1 0,1 0,2 0,14 0,1 0,1 0,21 0,15 0,1 6
C807XHT08 C807XCHT08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10 C807XCHT10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12 C807XCHT12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT14 C807XCHT14 M14 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 30
C807XHT16 C807XCHT16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT18 C807XCHT18 M18 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807XHT20 C807XCHT20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22 C807XCHT22 M22 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24 C807XCHT24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT27 C807XCHT27 M27 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 240
C807XHT30 C807XCHT30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT33 C807XCHT33 M33 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 350
C807XHT36 C807XCHT36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42 C807XCHT42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48 C807XCHT48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Código sin llave Código con llave Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Peso
Kg

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,1 27 9,5 7 20 23 28 37 9 6 0,08
C807XHT08 C807XCHT08 M8 0,3 35 11 9 25 25,5 30 46 12 6 0,12
C807XHT10 C807XCHT10 M10 0,4 33,7 10 9,8 25 25,5 30 46 15 6 0,12
C807XHT12 C807XCHT12 M12 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT14 C807XCHT14 M14 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT16 C807XCHT16 M16 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT18 C807XCHT18 M18 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT20 C807XCHT20 M20 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT22 C807XCHT22 M22 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT24 C807XCHT24 M24 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT27 C807XCHT27 M27 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT30 C807XCHT30 M30 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT33 C807XCHT33 M33 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT36 C807XCHT36 M36 7 105 32 30 74 77 96,5 135 55 22 3,4
C807XHT42 C807XCHT42 M42 9 118 38 37 82 87 110 158 65 24 5,7
C807XHT48 C807XCHT48 M48 12 137 43 38 95 102 124,5 180 72 27 8,5

Código sin llave Código con llave Medida
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Peso
Kg

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 0,3 35 11 9 25 25 30 47 12 6 0,12
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 0,4 35 11 9 25 25 30 47 16 6 0,12
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 0,75 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 7 0,2
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 1,5 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 8 0,35
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 3,2 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 4,5 86 25,5 28 60 66 73 111 43 17 2
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 7 107 32 32 74 75 96,5 135 54 22 3,4
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 9 120 38 40,5 82 85 110 158 64 24 5,7
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 12 139 43 44 95 100 124,5 179 72 27 8,5

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Ideales para anclajes a 90°
- Tornillo imperdible
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA GIRATÓRIO H.T. - orientável a 360°

a 
pedido

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA GIRATÓRIO H.T. - orientável a 360°

a 
pedido

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

SECÇÃO A-A SECÇÃO A-A

CONFIGURAÇÃO 
NÃO RECOMENDADA

CONFIGURAÇÃO 
NÃO RECOMENDADA

Código Acessório

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

Código Acessório

CK807XHT060810 807XHTM060810
CK807XHT12 807XHTM12
CK807XHT16 807XHTM16
CK807XHT20 807XHTM20
CK807XHT24 807XHTM24
CK807XHT30 807XHTM30
CK807XHT36 807XHTM36
CK807XHT42 807XHTM42
CK807XHT48 807XHTM48

KIT CHAVE 807 H.T. KIT CHAVE 807 H.T. 

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)   Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código 
sem chave

Código 
com chave

Medida
UNC

Compr. 
do 
parafuso
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário 
máx 
de aperto
Nm

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 12 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 16 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 18 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 24 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 30 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 36 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 43 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 54 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 64 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 72 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Código 
sem chave

Código 
com chave

Medida
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,5 1 0,1 0,2 0,14 0,1 0,1 0,21 0,15 0,1 6
C807XHT08 C807XCHT08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C807XHT10 C807XCHT10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C807XHT12 C807XCHT12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 25
C807XHT14 C807XCHT14 M14 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 30
C807XHT16 C807XCHT16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 60
C807XHT18 C807XCHT18 M18 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C807XHT20 C807XCHT20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 110
C807XHT22 C807XCHT22 M22 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 120
C807XHT24 C807XCHT24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 195
C807XHT27 C807XCHT27 M27 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 240
C807XHT30 C807XCHT30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 320
C807XHT33 C807XCHT33 M33 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 350
C807XHT36 C807XCHT36 M36 16 32 7 14 9,8 7 7 14,7 10,5 7 585
C807XHT42 C807XCHT42 M42 24 45 9 18 12,6 9 9 18,9 13,5 9 920
C807XHT48 C807XCHT48 M48 32 64 12 24 16,8 12 12 25,2 18 12 1590

Código sem chave Código com chave Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Peso
Kg

C807XHT06 C807XCHT06 M6 0,1 27 9,5 7 20 23 28 37 9 6 0,08
C807XHT08 C807XCHT08 M8 0,3 35 11 9 25 25,5 30 46 12 6 0,12
C807XHT10 C807XCHT10 M10 0,4 33,7 10 9,8 25 25,5 30 46 15 6 0,12
C807XHT12 C807XCHT12 M12 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT14 C807XCHT14 M14 0,75 41,5 12,5 11,5 30 30,6 36,5 55,5 18 8 0,2
C807XHT16 C807XCHT16 M16 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT18 C807XCHT18 M18 1,5 49,5 14,5 15,7 35 36,5 42 64,5 24 10 0,35
C807XHT20 C807XCHT20 M20 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT22 C807XCHT22 M22 2,3 58 16 18 40 42 52,5 74,5 30 12 0,6
C807XHT24 C807XCHT24 M24 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT27 C807XCHT27 M27 3,2 69 20,5 22 49 50 61 90 36 12 1
C807XHT30 C807XCHT30 M30 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT33 C807XCHT33 M33 4,5 86 25,5 28 60 66 75 111 45 17 2
C807XHT36 C807XCHT36 M36 7 105 32 30 74 77 96,5 135 55 22 3,4
C807XHT42 C807XCHT42 M42 9 118 38 37 82 87 110 158 65 24 5,7
C807XHT48 C807XCHT48 M48 12 137 43 38 95 102 124,5 180 72 27 8,5

Código sem chave Código com chave Medida
UNC

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

CH                                      
mm

Peso
Kg

C807XHT08U C807XCHT08U 5/16” - 18 0,3 35 11 9 25 25 30 47 12 6 0,12
C807XHT10U C807XCHT10U 3/8” - 16 0,4 35 11 9 25 25 30 47 16 6 0,12
C807XHT12U C807XCHT12U 1/2” - 13 0,75 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 7 0,2
C807XHT16U C807XCHT16U 5/8” - 11 1,5 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 8 0,35
C807XHT20U C807XCHT20U 3/4” - 10 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT22U C807XCHT22U 7/8” - 9 2,3 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 10 0,6
C807XHT24U C807XCHT24U 1” - 8 3,2 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1
C807XHT30U C807XCHT30U 1 1/4” - 7 4,5 86 25,5 28 60 66 73 111 43 17 2
C807XHT36U C807XCHT36U 1 1/2” - 6 7 107 32 32 74 75 96,5 135 54 22 3,4
C807XHT42U C807XCHT42U 1 3/4” - 5 9 120 38 40,5 82 85 110 158 64 24 5,7
C807XHT48U C807XCHT48U 2” - 4,5 12 139 43 44 95 100 124,5 179 72 27 8,5

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Ideal para ancoragens a 90°
- Parafuso imperdível
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %
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GOLFARE GIREVOLE H.Q.E. - vite a lunghezza variabile

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO
NON USARE CONTRODADO DI CLASSE MINORE DI 10

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi, utilizzabile in presenza 
di fori passanti e/o fori ciechi filettati.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677 
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Vite testa cilindrica con cava esagonale cl. 10.9 con lunghezza variabile secondo norma UNI5931-DIN912
- È consigliato l’utilizzo di una rondella DIN 6340 di dimensioni appropriate da applicare con 

il controdado alto.
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %
- Nel caso di installazione del golfare mediante controdado lo stesso dovrà essere alto ed 

il foro passante praticato sul particolare da sollevare dovrà essere di diametro superiore max 2 mm 
rispetto al diametro nominale della vite impiegata

- Nel caso si utilizzi un controdado verificare che, una volta installato, sia la base del dispositivo 
che il controdado siano totalmente a contatto con la superficie del particolare da sollevare. 

KIT CHIAVE 810 - kit chiave imperdibile da ordinare separatamente

KIT RONDELLA DIN 6340 + CONTRODADO ALTO UNI 5587 CL10 X 810 - kit da ordinare separatamente

CONFIGURAZIONE 
NON CONSIGLIATA

Codice Accessori d’utilizzo

CK810X08 810XM08
CK810X10 810XM10
CK810X12 810XM12
CK810X16 810XM16
CK810X20 810XM20
CK810X24 810XM24
CK810X30 810XM30

Codice Accessori d’utilizzo

CK810XRD08 810XM08
CK810XRD10 810XM10
CK810XRD12 810XM12
CK810XRD16 810XM16
CK810XRD20 810XM20
CK810XRD24 810XM24
CK810XRD30 810XM30

quote vite cl. 10.9

VITE A TESTA CILINDRICA CLASSE 10.9 CON CAVA ESAGONALE PER ART. 810

Le dimensioni situate nel blocco grigio sono da considerarsi a tutto filetto

Per calcolare la lunghezza effettiva del gambo del dispositivo ( quota X ) utilizzare la seguente formula: X = l – F 
dove “l” è la lunghezza nominale della vite ed “F” è lo spessore della bussola.

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm mm

l Nom lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max

35 3,75
40 12 4,5
45 17 13 5,25
50 22 18 5,25 6
55 27 23 19 6 7,5
60 32 28 24 6 7,5 9
65 37 33 29 21 7,5 9
70 42 38 34 26 7,5 9
75 47 43 39 31 23 9
80 52 48 44 36 28 9 10,5
85 57 53 49 41 33 9 10,5
90 62 58 54 46 38 30 10,5
100 72 68 64 56 48 40 10,5
110 82 78 74 66 58 50 38
120 92 88 84 76 68 60 48
130 102 98 94 86 78 70 58
140 112 108 104 96 88 80 68
150 122 118 114 106 98 90 78
160 132 128 124 116 108 100 88
180 152 148 144 136 128 120 108
200 156 148 140 128
220 176 168 160 148
240 196 188 180 168

d. filetto standard M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm

dk
Max. 13 16 18 24 30 36 45
Max. 13,27 16,27 18,27 24,33 30,33 36,39 45,39
Min. 12,73 15,73 18,73 23,67 29,67 35,61 44,61

K
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,64 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48

ds
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,78 9,78 11,73 15,73 19,67 23,67 29,67

s nominale 6 8 10 11 17 19 22
e Min. 6,68 9,15 11,43 16 19,44 21,73 25,15
H 28 32 36 44 52 60 72

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C810X08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810X10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810X12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810X16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810X20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810X24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810X30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

VITE CLASSE 10.9

IL GOLFARE NON PUÒ ESSERE IN ALCUN MODO UTILIZZATO 
CON VITI DI LUNGHEZZA INAPPROPRIATA CHE IMPEDISCANO 
IL CORRETTO FISSAGGIO DEL DISPOSITIVO

Codice Misura
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

C810X08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 10,5
C810X10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 6,5
C810X12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 8
C810X16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 8,5
C810X20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 10,5
C810X24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 13,5
C810X30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 17

SÍ

NO
SÍ

NOSÍ

NO

ROTATING EYEBOLT H.Q.E. - variable screw length

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING
DO NOT USE A COUNTER-NUT INFERIOR TO 10

FORESEEN USE
Anchorage point used to lift loads with through holes and/or threaded dead holes.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Cylinder head screw with hexagonal slot cl. 10.9 with variable length in compliance with 

directive UNI5931-DIN912
- We recommend the use of a washer DIN 6340 with appropriate dimensions to apply against the nut.
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity
- If the eyebolt is installed against the nut it has to be high and the through hole has to be on the part 

to be lifted with a diameter maximum with respect to the nominal diameter of the screw used
- When using a counter-nut, check that, once installed, both the base of the device and the counter 

nut are totally in contact with the surface of the part to be lifted. 

KIT OF KEY 810 - spanner kit to be ordered separately

WASHER KIT DIN6340 + HIGH NUT UNI 5587 CL.10 X 810 - to be ordered separately

CONFIGURATION 
NOT RECOMMENDED

Code Accessory of use

CK810X08 810XM08
CK810X10 810XM10
CK810X12 810XM12
CK810X16 810XM16
CK810X20 810XM20
CK810X24 810XM24
CK810X30 810XM30

Code Accessory of use

CK810XRD08 810XM08
CK810XRD10 810XM10
CK810XRD12 810XM12
CK810XRD16 810XM16
CK810XRD20 810XM20
CK810XRD24 810XM24
CK810XRD30 810XM30

quotas bolts class 10.9

SCREW CYLINDRICAL HEAD CLASS 10.9 WITH HEXAGONAL HOLE FOR ART. 810

The dimensions situated in the grey block are to be considered totally threaded

To calculate the effective length of the device shank (value X), use the following formula: X = l – F
where “l” is the nominal length of the screw and “F” is the bush thickness.

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm mm

l Nom lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max

35 3,75
40 12 4,5
45 17 13 5,25
50 22 18 5,25 6
55 27 23 19 6 7,5
60 32 28 24 6 7,5 9
65 37 33 29 21 7,5 9
70 42 38 34 26 7,5 9
75 47 43 39 31 23 9
80 52 48 44 36 28 9 10,5
85 57 53 49 41 33 9 10,5
90 62 58 54 46 38 30 10,5
100 72 68 64 56 48 40 10,5
110 82 78 74 66 58 50 38
120 92 88 84 76 68 60 48
130 102 98 94 86 78 70 58
140 112 108 104 96 88 80 68
150 122 118 114 106 98 90 78
160 132 128 124 116 108 100 88
180 152 148 144 136 128 120 108
200 156 148 140 128
220 176 168 160 148
240 196 188 180 168

d standard thread M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm

dk
Max. 13 16 18 24 30 36 45
Max. 13,27 16,27 18,27 24,33 30,33 36,39 45,39
Min. 12,73 15,73 18,73 23,67 29,67 35,61 44,61

K
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,64 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48

ds
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,78 9,78 11,73 15,73 19,67 23,67 29,67

s nominal 6 8 10 11 17 19 22
e Min. 6,68 9,15 11,43 16 19,44 21,73 25,15
H 28 32 36 44 52 60 72

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C810X08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810X10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810X12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810X16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810X20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810X24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810X30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

BOLTS CLASS 10.9

THE EYEBOLT CANNOT IN ANY WAY BE USED WITH SCREWS 
OF AN INAPPROPRIATE LENGTH THAT PREVENT THE CORRECT 
FIXING OF THE DEVICE – SEE DIAGRAM FOR NON CORRECT USE

Code Size
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

C810X08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 10,5
C810X10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 6,5
C810X12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 8
C810X16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 8,5
C810X20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 10,5
C810X24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 13,5
C810X30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 17

YES

NO
YES

NOYES

NO

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON H.Q.E. - vis à longueur variable

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE
NE PAS UTILISER UN CONTRE-ÉCROU DE CLASSE INFÉRIEURE À 10

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges utilisable en présence de trous passants et/ou de 
trous borgnes filetés.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Vis à tête cylindrique à six pans creux cl. 10.9 d’une longueur variable selon la norme UNI5931-DIN912
- Il est conseillé d’utiliser une rondelle DIN 6340 de dimensions appropriées à appliquer avec 

le contre-écrou haut
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%
- En cas d’installation de l’anneau à l’aide d’un contre-écrou, celui-ci devra être haut et le trou passant 

pratiqué sur l’élément à soulever devra présenter un diamètre supérieur de 2 mm max par rapport au 
diamètre nominal de la vis utilisée

- Si l’on utilise un contre-écrou, vérifier, après l’avoir installé, que la base du dispositif et le contre-écrou 
soient parfaitement en contact avec la surface de la pièce à lever.       

SET CLÉ 810 - kit de la clé imperdable à commander séparément

KIT DE RONDELLE DIN 6340 + CONTRE-ÉCROU HAUT UNI 5587 CL. 10 X 810 - à commander séparément

CONFIGURATION
DÉCONSEILLÉE

Code Accessoires d’utilisation

CK810X08 810XM08
CK810X10 810XM10
CK810X12 810XM12
CK810X16 810XM16
CK810X20 810XM20
CK810X24 810XM24
CK810X30 810XM30

Code Accessoires d’utilisation

CK810XRD08 810XM08
CK810XRD10 810XM10
CK810XRD12 810XM12
CK810XRD16 810XM16
CK810XRD20 810XM20
CK810XRD24 810XM24
CK810XRD30 810XM30

dimensions vis classe 10.9

CLÉ A TÊTE CYLINDRIQUE CLASSE 10.9 AVEC TROU HEXAGONAL POUR ART. 810

Les dimensions indiquées dans le bloc gris font référence à tous les filets

Pour calculer la longueur réelle du pied du dispositif (cote X), utiliser la formule suivante: X = l – F 
où “l” est la longueur nominale de la vis et “F” l’épaisseur du manchon.

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm mm

l Nom lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max

35 3,75
40 12 4,5
45 17 13 5,25
50 22 18 5,25 6
55 27 23 19 6 7,5
60 32 28 24 6 7,5 9
65 37 33 29 21 7,5 9
70 42 38 34 26 7,5 9
75 47 43 39 31 23 9
80 52 48 44 36 28 9 10,5
85 57 53 49 41 33 9 10,5
90 62 58 54 46 38 30 10,5
100 72 68 64 56 48 40 10,5
110 82 78 74 66 58 50 38
120 92 88 84 76 68 60 48
130 102 98 94 86 78 70 58
140 112 108 104 96 88 80 68
150 122 118 114 106 98 90 78
160 132 128 124 116 108 100 88
180 152 148 144 136 128 120 108
200 156 148 140 128
220 176 168 160 148
240 196 188 180 168

d filet standard M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm

dk
Max. 13 16 18 24 30 36 45
Max. 13,27 16,27 18,27 24,33 30,33 36,39 45,39
Min. 12,73 15,73 18,73 23,67 29,67 35,61 44,61

K
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,64 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48

ds
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,78 9,78 11,73 15,73 19,67 23,67 29,67

s nominale 6 8 10 11 17 19 22
e Min. 6,68 9,15 11,43 16 19,44 21,73 25,15
H 28 32 36 44 52 60 72

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C810X08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810X10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810X12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810X16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810X20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810X24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810X30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

VIS CLASSE 10.9

LA CHEVILLE À OEILLET NE PEUT ÊTRE UTILISÉE, EN AUCUNE 
MANIÈRE, AVEC DES VIS D’UNE LONGUEUR INAPPROPRIÉE, 
QUI EMPÊCHERAIENT LA FIXATION CORRECTE DU DISPOSITIF 
– VOIR LE SCHÉMA D’UTILISATION INCORRECTE

Code Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

C810X08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 10,5
C810X10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 6,5
C810X12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 8
C810X16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 8,5
C810X20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 10,5
C810X24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 13,5
C810X30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 17

OUI

NON
OUI

NONOUI

NON

RINGSCHRAUBE DREHBAR H.Q.E. - Ringschraube mit unterschiedlichen Schraubenlängen

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!
KONTERMUTTERN MIT MINDESTENS FESTIGKEITSKLASSE 10 VERWENDEN!

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten geeignet für Durchgangsbohrungen und/oder 
Gewinde sacklöcher. 

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Innensechskant-Zylinderkopfschraube Festigkeitskl. 10.9 mit unterschiedlichen Schraubenlängen 

nach UNI 5931 - DIN 912
- Es wird empfohlen, unter der Sechskantmutter eine ausreichend große Unterlegscheibe 

nach DIN 6340 zu verwenden.
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit um 10% zulässig
- Sollte die Ringschraube beim Einbau mit einer Kontermutter befestigt werden, muss das von einer 

zur anderen Seite reichende Bohrloch an dem Teil, das angehoben werden soll, maximal 2mm breiter 
sein als die Nennweite der verwendeten Schraube.

- Sollte eine Kontermuter verwendet werden, überprüfen, Sie dass, nach ihrem Einbau, sowohl die 
Grundfläche der Vorrichtung als auch die Gegenmutter vollkommen auf der Oberfläche 
des Teils aufliegt, das angehoben werden soll.

SCHLÜSSEL-GARNITUR 810 - unverlierbarer Schraubenschlüssel getrennt bestellbar

UNTERLEGSCHEIBE DIN 6340 + HOHE SECHSKANTMUTTER UNI 5587 FESTIGKEITSKL. 10 X 810 - getrennt bestellbar

UNZULÄSSIGE
AUSRICHTUNG

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK810X08 810XM08
CK810X10 810XM10
CK810X12 810XM12
CK810X16 810XM16
CK810X20 810XM20
CK810X24 810XM24
CK810X30 810XM30

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK810XRD08 810XM08
CK810XRD10 810XM10
CK810XRD12 810XM12
CK810XRD16 810XM16
CK810XRD20 810XM20
CK810XRD24 810XM24
CK810XRD30 810XM30

mass schraube klasse 10.9

ZYLINDERFOERMIGE KOPFSSCHRAUBE KLASSE 10.9 MIT IMBUSSCHLÜSSEL FÜR ART. 810

Die Maße im grauen Block gelten für alle Gewinde

Um die effektive Einschraublänge (Maß X) zu berechnen, muss die folgende Formel verwendet werden: X = l – F 
wobei “l” das Nennmaß der Schraube ist und “F” die Höhe der Buchse ist.

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm mm

l Nom lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max lg Max

35 3,75
40 12 4,5
45 17 13 5,25
50 22 18 5,25 6
55 27 23 19 6 7,5
60 32 28 24 6 7,5 9
65 37 33 29 21 7,5 9
70 42 38 34 26 7,5 9
75 47 43 39 31 23 9
80 52 48 44 36 28 9 10,5
85 57 53 49 41 33 9 10,5
90 62 58 54 46 38 30 10,5
100 72 68 64 56 48 40 10,5
110 82 78 74 66 58 50 38
120 92 88 84 76 68 60 48
130 102 98 94 86 78 70 58
140 112 108 104 96 88 80 68
150 122 118 114 106 98 90 78
160 132 128 124 116 108 100 88
180 152 148 144 136 128 120 108
200 156 148 140 128
220 176 168 160 148
240 196 188 180 168

d Standardgewinde M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm

dk
Max. 13 16 18 24 30 36 45
Max. 13,27 16,27 18,27 24,33 30,33 36,39 45,39
Min. 12,73 15,73 18,73 23,67 29,67 35,61 44,61

K
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,64 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48

ds
Max. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,78 9,78 11,73 15,73 19,67 23,67 29,67

s nominal 6 8 10 11 17 19 22
e Min. 6,68 9,15 11,43 16 19,44 21,73 25,15
H 28 32 36 44 52 60 72

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C810X08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810X10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810X12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810X16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810X20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810X24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810X30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

SCHRAUBE 
KLASSE 10.9

DIE RINGSCHRAUBE DARF AUF KEINEN FALL MIT SCHRAUBEN 
UNPASSENDER LÄNGE VERWENDET WERDEN, DURCH DIE 
DIE VORRICHTUNG NICHT KORREKT BEFESTIGT WIRD 
– FALSCHE VERWENDUNG: SIEHE ABBILDUNG

Code Abmessung
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

C810X08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 10,5
C810X10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 6,5
C810X12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 8
C810X16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 8,5
C810X20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 10,5
C810X24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 13,5
C810X30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 17

JA

NEIN
JA

NEINJA

NEIN

KIT LLAVE 810 - kit llave imperdible, se pide por separadoCÁNCAMO GIRATORIO H.Q.E. - tornillo de longitud variable

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA
NO UTILIZAR UNA CONTRATUERCA DE CLASE INFERIOR A 10

USO PREVISTO
Punto de anclaje para levantar cargas, utilizable en presencia de orificios pasantes 
u orificios ciegos roscados.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Tornillo de cabeza cilíndrica con ranura hexagonal cl.10.9 de longitud variable según la norma 

UNI5931-DIN912
- Se recomienda el uso de una arandela DIN 6340 del tamaño adecuado para aplicar con la contratuerca alta.
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %
- En caso de instalación del cáncamo mediante contratuerca, deberá ser alto y el orificio pasante 

realizado en el componente a levantar deberá ser de un diámetro máx. 2 mm superior al diámetro 
nominal del tornillo empleado

- Si se utiliza una contratuerca, una vez instalada, comprobar que la base del dispositivo y la contratuerca 
estén totalmente en contacto con la superficie del componente a levantar.

KIT ARANDELA DIN 6340 + CONTRATUERCA ALTA UNI 5587 CL10 X 810 - se pide por separado

CONFIGURACIÓN 
NO RECOMENDADA

Código Usar accesorio

CK810X08 810XM08
CK810X10 810XM10
CK810X12 810XM12
CK810X16 810XM16
CK810X20 810XM20
CK810X24 810XM24
CK810X30 810XM30

Código Usar accesorio

CK810XRD08 810XM08
CK810XRD10 810XM10
CK810XRD12 810XM12
CK810XRD16 810XM16
CK810XRD20 810XM20
CK810XRD24 810XM24
CK810XRD30 810XM30

cotas tornillo clase 10.9

TORNILLO DE CABEZA CILÍNDRICA CLASE 10.9 CON RANURA HEXAGONAL PARA ART. 810

Las dimensiones situadas en el bloque gris deben considerarse para toda la rosca

Para calcular la longitud efectiva del tornillo del dispositivo (cota X) utilizar la siguiente fórmula: X = l – F 
donde “l” es la longitud nominal del tornillo y “F” es el espesor del casquillo.

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm mm

l Nom lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx

35 3,75
40 12 4,5
45 17 13 5,25
50 22 18 5,25 6
55 27 23 19 6 7,5
60 32 28 24 6 7,5 9
65 37 33 29 21 7,5 9
70 42 38 34 26 7,5 9
75 47 43 39 31 23 9
80 52 48 44 36 28 9 10,5
85 57 53 49 41 33 9 10,5
90 62 58 54 46 38 30 10,5
100 72 68 64 56 48 40 10,5
110 82 78 74 66 58 50 38
120 92 88 84 76 68 60 48
130 102 98 94 86 78 70 58
140 112 108 104 96 88 80 68
150 122 118 114 106 98 90 78
160 132 128 124 116 108 100 88
180 152 148 144 136 128 120 108
200 156 148 140 128
220 176 168 160 148
240 196 188 180 168

d rosca estándar M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm

dk
Máx. 13 16 18 24 30 36 45
Máx. 13,27 16,27 18,27 24,33 30,33 36,39 45,39
Min. 12,73 15,73 18,73 23,67 29,67 35,61 44,61

K
Máx. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,64 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48

ds
Máx. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,78 9,78 11,73 15,73 19,67 23,67 29,67

s nominal 6 8 10 11 17 19 22
e Min. 6,68 9,15 11,43 16 19,44 21,73 25,15
H 28 32 36 44 52 60 72

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C810X08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810X10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810X12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810X16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810X20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810X24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810X30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

TORNILLO 
CLASE 10.9

EL CÁNCAMO NO SE PUEDE UTILIZAR CON 
TORNILLOS DE LONGITUD INADECUADA QUE IMPIDAN 
LA CORRECTA FIJACIÓN DEL DISPOSITIVO

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

C810X08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 10,5
C810X10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 6,5
C810X12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 8
C810X16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 8,5
C810X20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 10,5
C810X24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 13,5
C810X30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 17

SÍ

NO
SÍ

NOSÍ

NO

KIT CHAVE 810 - kit de chave imperdível para encomendar separadamenteOLHAL DE ELEVAÇÃO COM PARAFUSO LONGO H.Q.E. - parafuso de comprimento variável

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA
NÃO UTILIZAR UMA CONTRAPORCA DE CLASSE INFERIOR A 10

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas, utilizável na presença de orifícios 
passantes e/ou orifícios cegos roscados.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Parafuso de cabeça cilíndrica com sextavado interno cl.10.9 com comprimento variável de acordo 

com a norma UNI5931-DIN912
- É recomendável a utilização de uma anilha DIN 6340 de tamanho adequado para aplicar com a 

contraporca alta
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %
- Se o olhal for instalado com contraporca, esta deve ser alta e o orifício passante realizado na peça 

a elevar deve ter um diâmetro NÃO máximo 2 mm superior ao diâmetro nominal do parafuso utilizado
- Se for utilizada uma contraporca, verificar se, uma vez instalada, tanto a base do dispositivo como 

a contraporca estão totalmente em contacto com a superfície da peça a elevar.

KIT ANILHA DIN6340 + CONTRAPORCA ALTA UNI 5587 CL.10 X 810 - para encomendar separadamente

CONFIGURAÇÃO 
NÃO RECOMENDADA

Código Acessório

CK810X08 810XM08
CK810X10 810XM10
CK810X12 810XM12
CK810X16 810XM16
CK810X20 810XM20
CK810X24 810XM24
CK810X30 810XM30

Código Acessório

CK810XRD08 810XM08
CK810XRD10 810XM10
CK810XRD12 810XM12
CK810XRD16 810XM16
CK810XRD20 810XM20
CK810XRD24 810XM24
CK810XRD30 810XM30

dimensões parafuso classe 10.9

PARAFUSO DE CABEÇA CILÍNDRICA CLASSE 10.9 COM SEXTAVADO INTERNO PARA ART. 810

As dimensões localizadas NÃO bloco cinzento devem ser consideradas em todas as roscas

Para calcular o comprimento efetivo da haste do dispositivo (dimensão X) utilize a fórmula seguinte: X = l – F 
em que “l” é o comprimento nominal do parafuso e “F” é a espessura da bucha.

M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm mm

l Nom lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx lg Máx

35 3,75
40 12 4,5
45 17 13 5,25
50 22 18 5,25 6
55 27 23 19 6 7,5
60 32 28 24 6 7,5 9
65 37 33 29 21 7,5 9
70 42 38 34 26 7,5 9
75 47 43 39 31 23 9
80 52 48 44 36 28 9 10,5
85 57 53 49 41 33 9 10,5
90 62 58 54 46 38 30 10,5
100 72 68 64 56 48 40 10,5
110 82 78 74 66 58 50 38
120 92 88 84 76 68 60 48
130 102 98 94 86 78 70 58
140 112 108 104 96 88 80 68
150 122 118 114 106 98 90 78
160 132 128 124 116 108 100 88
180 152 148 144 136 128 120 108
200 156 148 140 128
220 176 168 160 148
240 196 188 180 168

d rosca padrão M8 M10 M12 M16 M20 M24 M30
mm mm mm mm mm mm mm

dk
Máx. 13 16 18 24 30 36 45
Máx. 13,27 16,27 18,27 24,33 30,33 36,39 45,39
Min. 12,73 15,73 18,73 23,67 29,67 35,61 44,61

K
Máx. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,64 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48

ds
Máx. 8 10 12 16 20 24 30
Min. 7,78 9,78 11,73 15,73 19,67 23,67 29,67

s nominal 6 8 10 11 17 19 22
e Min. 6,68 9,15 11,43 16 19,44 21,73 25,15
H 28 32 36 44 52 60 72

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C810X08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810X10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810X12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810X16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810X20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810X24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810X30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

PARAFUSO 
CLASSE 10.9

O OLHAL NÃO PODE SER UTILIZADO DE MODO ALGUM 
COM PARAFUSOS DE COMPRIMENTO INADEQUADO 
QUE IMPEÇAM A FIXAÇÃO CORRETA DO DISPOSITIVO

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

C810X08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 10,5
C810X10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 6,5
C810X12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 8
C810X16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 8,5
C810X20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 10,5
C810X24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 13,5
C810X30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 17

NÃO
SIM

NÃO
SIM

NÃOSIM



C810 FX

50

CARTEC
C815X

51

CARTEC

GOLFARE GIREVOLE FEMMINA H.Q.E. - dotato di sistema autobloccante integrato

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi utilizzabile in presenza 
di prigionieri e/o viti filettate.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Dado imperdibile
- Avvitabile con chiave a stella
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %
- Il perno filettato deve essere sempre avvitato completamente almeno per tutta l’altezza del dado

GOLFARE GIREVOLE A SALDARE CON ANELLO - orientabile sotto carico

NON IDONEO PER IL MOVIMENTO ROTATORIO CONTINUATO A PIENO CARICO

USO PREVISTO
Golfare girevole a saldare destinato al sollevamento di carichi generalmente utilizzato 
per girare o ribaltare carichi pesanti. 

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva 

macchine 2006/42/EC
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Orientabile a 360° con anello ribaltabile a 180° autoallineante
- Assemblato con sfere per facilitare l’orientamento del carico
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %

NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO
NON USARE PERNI FILETTATI CON CLASSE DI RESISTENZA MINORE DI 10.9 CONFIGURAZIONE 

NON CONSIGLIATA

Sistema 
autobloccante 

integrato

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C810FX08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810FX10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810FX12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810FX16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810FX20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810FX24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810FX30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

Codice W.L.L.
t 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C815X025 2,5 5 10 2,5 5 3,55 2,5 2,5 5,3 3,75 2,5
C815X040 4 8 16 4 8 5,6 4,0 4,0 8,5 6,0 4,0
C815X067 6,7 12 24 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7
C815X010 10 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10
C815X017 17 25 50 17 34 23,5 17 17 35 25 17

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

L
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C810FX08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 13 0,17
C810FX10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 14 0,2
C810FX12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 26,5 27 16 0,39
C810FX16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 30,5 29 21 0,69
C810FX20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 33 34 26 0,71
C810FX24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 40 40 30 1,7
C810FX30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 51 50 36 2,44

Codice W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H                                      
mm

D1
mm

S x 45°
mm

Peso
Kg

C815X025 2,5 34 16 58 61 131 52 5,5 1,05
C815X040 4 40 18 72 67 152 58 7 1,44
C815X067 6,7 45 22 65 73 158 75 8,5 2,7
C815X010 10 50 23 92 86 201 85 10 3,95
C815X017 17 70 32 120 105 255 110 12 8,5

ROTATING EYENUT H.Q.E. - fitted with integrated self locking system

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting. Can be used with stud bolts and or threaded screws.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Captive nut
- Can be screwed on with a spanner
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity
- The threaded pivot must always be screwed on completely along the length of the nut

ROTATING EYEBOLT WELD-ON TYPE WITH RING - can be oriented during loading

NOT SUITABLE FOR CONTINUOUS ROTATING MOVEMENT DURING LOADING

FORESEEN USE
Rotating eyebolt weld-on type for load lifting generally used to turn and overturn heavy loads.   

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Can be oriented at 360° with self aligning tilting ring at 180°
- Assembled with spheres to make load orientation easier
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity

Integrated
self locking

system

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C810FX08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810FX10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810FX12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810FX16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810FX20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810FX24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810FX30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

Code W.L.L.
t 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C815X025 2,5 5 10 2,5 5 3,55 2,5 2,5 5,3 3,75 2,5
C815X040 4 8 16 4 8 5,6 4,0 4,0 8,5 6,0 4,0
C815X067 6,7 12 24 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7
C815X010 10 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10
C815X017 17 25 50 17 34 23,5 17 17 35 25 17

  Working load limit W.L.L. (t)

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING
DO NOT USE THREADED PIVOTS INFERIOR TO 10.9 CONFIGURATION 

NOT RECOMMENDED

Code Size
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

L
mm

Ch
mm

Weight
Kg

C810FX08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 13 0,17
C810FX10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 14 0,2
C810FX12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 26,5 27 16 0,39
C810FX16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 30,5 29 21 0,69
C810FX20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 33 34 26 0,71
C810FX24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 40 40 30 1,7
C810FX30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 51 50 36 2,44

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H                                      
mm

D1
mm

S x 45°
mm

Weight
Kg

C815X025 2,5 34 16 58 61 131 52 5,5 1,05
C815X040 4 40 18 72 67 152 58 7 1,44
C815X067 6,7 45 22 65 73 158 75 8,5 2,7
C815X010 10 50 23 92 86 201 85 10 3,95
C815X017 17 70 32 120 105 255 110 12 8,5

ANNEAU DE LEVAGE FEMELLE ORIENTABLE H.Q.E. - équipé d’un système autobloquant intégré

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage des charges utilisable en présence 
de goujons et/ou de vis filetées.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Écrou imperdable
- Vissage à l’aide d’une clé polygonale
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%
- La broche à trou fileté doit toujours être complètement vissée sur toute la hauteur de l’écrou

ANNEAU DE LEVAGE À ÉMERILLON À SOUDER AVEC ANNEAU - orientable sous charge

PAS INDIQUÉ POUR LE MOUVEMENT ROTATOIRE CONTINU À PLEINE CHARGE

USAGE PRÉVU 
Anneau de levage à émerillon à souder destiné au levage de charges généralement utilisé pour 
tourner ou basculer de lourdes charges. 

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Orientable à 360° avec anneau basculant à 180° à auto-alignement
- Assemblé avec des billes afin de faciliter l’orientation de la charge
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%

LE DISPOSITIF N’EST PAS INDIQUÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE
NE PAS UTILISER DE GOUJONS FILETÉS D'UNE CLASSE DE RESISTANCE INFERIEURE A 10.9 CONFIGURATION

DÉCONSEILLÉE

Système 
autobloquant 

intégré

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C810FX08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810FX10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810FX12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810FX16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810FX20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810FX24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810FX30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

Code C.M.U.
t 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C815X025 2,5 5 10 2,5 5 3,55 2,5 2,5 5,3 3,75 2,5
C815X040 4 8 16 4 8 5,6 4,0 4,0 8,5 6,0 4,0
C815X067 6,7 12 24 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7
C815X010 10 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10
C815X017 17 25 50 17 34 23,5 17 17 35 25 17

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

L
mm

Ch
mm

Poids
Kg

C810FX08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 13 0,17
C810FX10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 14 0,2
C810FX12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 26,5 27 16 0,39
C810FX16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 30,5 29 21 0,69
C810FX20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 33 34 26 0,71
C810FX24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 40 40 30 1,7
C810FX30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 51 50 36 2,44

Code C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H                                      
mm

D1
mm

S x 45°
mm

Poids
Kg

C815X025 2,5 34 16 58 61 131 52 5,5 1,05
C815X040 4 40 18 72 67 152 58 7 1,44
C815X067 6,7 45 22 65 73 158 75 8,5 2,7
C815X010 10 50 23 92 86 201 85 10 3,95
C815X017 17 70 32 120 105 255 110 12 8,5

RINGMUTTER DREHBAR H.Q.E. - mit integrierter Selbstsicherung

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten verwendbar mit Gewindebolzen und/oderschrauben.  

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Unverlierbare Mutter
- Anschraubbar mittels Sternschlüssel
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig
- Die Ringmutter muss immer mindestens vollständig auf den Gewindebolzen aufgeschraubt sein.

ANSCHWEIßBARER ANSCHLAGWIRBEL - ausrichtbar unter Last

NICHT FÜR DAUERDREHBEWEGUNG UNTER LAST GEEIGNET!

ANWENDUNG
Schweißbarer Anschlagwirbel bestimmt für das Heben von Lasten und im Allgemeinen 
benutzt für das Drehen oder Kippen von schweren Lasten.  

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- 360° drehbar - Öse 180° selbstausrichtend schwenkbar
- Kugelgelagert für eine einfachere Lastausrichtung
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung 

der Tragfähigkeit um 10% zulässig. 

ANSCHLAGPUNKT NICHT FÜR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET!
NUR GEWINDEBOLZEN MIT MINDESTENS FESTIGKEITSKLASSE 10.9 VERWENDEN. UNZULÄSSIGE 

AUSRICHTUNG

Integrierte 
Selbstsicherung

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C810FX08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810FX10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810FX12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810FX16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810FX20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810FX24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810FX30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

Code W.L.L.
t 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C815X025 2,5 5 10 2,5 5 3,55 2,5 2,5 5,3 3,75 2,5
C815X040 4 8 16 4 8 5,6 4,0 4,0 8,5 6,0 4,0
C815X067 6,7 12 24 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7
C815X010 10 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10
C815X017 17 25 50 17 34 23,5 17 17 35 25 17

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

L
mm

Ch
mm

Gewicht
Kg

C810FX08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 13 0,17
C810FX10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 14 0,2
C810FX12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 26,5 27 16 0,39
C810FX16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 30,5 29 21 0,69
C810FX20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 33 34 26 0,71
C810FX24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 40 40 30 1,7
C810FX30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 51 50 36 2,44

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H                                      
mm

D1
mm

S x 45°
mm

Gewicht
Kg

C815X025 2,5 34 16 58 61 131 52 5,5 1,05
C815X040 4 40 18 72 67 152 58 7 1,44
C815X067 6,7 45 22 65 73 158 75 8,5 2,7
C815X010 10 50 23 92 86 201 85 10 3,95
C815X017 17 70 32 120 105 255 110 12 8,5

CÁNCAMO HEMBRA GIRATORIO H.Q.E. - dotado de sistema autobloqueante integrado

USO PREVISTO
punto de anclaje para levantar cargas, utilizable en presencia de tornillos prisioneros 
o tornillos roscados.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Tuerca imperdible
- Enroscable con llave estrella
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %
- El perno roscado se debe enroscar completamente al menos en toda la altura de la tuerca

CÁNCAMO GIRATORIO PARA SOLDAR CON ANILLA - orientable bajo carga

NO ADECUADO PARA EL MOVIMIENTO ROTATORIO CONTINUO A PLENA CARGA

USO PREVISTO
Cáncamo giratorio para soldar, destinado a levantar cargas, generalmente utilizado para girar 
o volcar cargas pesadas.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Orientable a 360° con aro abatible a 180° con auto-alineación
- Ensamblado con esferas para facilitar la orientación de la carga
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA
NO UTILIZAR PERNOS ROSCADOS CON CLASE DE RESISTENCIA INFERIOR A 10.9 CONFIGURACIÓN 

NO RECOMENDADA

Sistema 
autobloqueante 

integrado

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C810FX08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810FX10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810FX12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810FX16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810FX20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810FX24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810FX30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

Código W.L.L.
t 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C815X025 2,5 5 10 2,5 5 3,55 2,5 2,5 5,3 3,75 2,5
C815X040 4 8 16 4 8 5,6 4,0 4,0 8,5 6,0 4,0
C815X067 6,7 12 24 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7
C815X010 10 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10
C815X017 17 25 50 17 34 23,5 17 17 35 25 17

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

L
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C810FX08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 13 0,17
C810FX10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 14 0,2
C810FX12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 26,5 27 16 0,39
C810FX16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 30,5 29 21 0,69
C810FX20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 33 34 26 0,71
C810FX24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 40 40 30 1,7
C810FX30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 51 50 36 2,44

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H                                      
mm

D1
mm

S x 45°
mm

Peso
Kg

C815X025 2,5 34 16 58 61 131 52 5,5 1,05
C815X040 4 40 18 72 67 152 58 7 1,44
C815X067 6,7 45 22 65 73 158 75 8,5 2,7
C815X010 10 50 23 92 86 201 85 10 3,95
C815X017 17 70 32 120 105 255 110 12 8,5

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA FÊMEA, GIRATÓRIO - 
equipado com um sistema autobloqueante integrado

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas utilizável na presença de prisioneiros 
e/ou parafusos roscados.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Porca imperdível
- Aparafusamento com uma chave em estrela
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %
- O perno roscado deve ser sempre completamente aparafusado pelo menos a toda a altura da porca

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ANEL SOLDÁVEL - orientável sob carga

NÃO ADEQUADO PARA MOVIMENTO ROTATIVO CONTINUADO EM PLENA CARGA

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Olhal rotativo para soldar destinado à elevação de cargas geralmente utilizado para rodar 
ou virar cargas pesadas.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Orientável a 360° com anel basculante de 180° com autoalinhamento
- Montado com esferas para facilitar a orientação da carga
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA
NÃO UTILIZAR PERNOS ROSCADOS COM CLASSE DE RESISTÊNCIA INFERIOR A 10.9 CONFIGURAÇÃO 

NÃO RECOMENDADA

Sistema 
autobloqueante 

integrado

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C810FX08 M8 1 2 0,3 0,6 0,42 0,3 0,3 0,63 0,45 0,3 8
C810FX10 M10 1 2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,4 0,84 0,6 0,4 16
C810FX12 M12 2 4 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C810FX16 M16 4 8 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C810FX20 M20 6 12 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C810FX24 M24 8 16 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C810FX30 M30 12 24 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

Código W.L.L.
t 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C815X025 2,5 5 10 2,5 5 3,55 2,5 2,5 5,3 3,75 2,5
C815X040 4 8 16 4 8 5,6 4,0 4,0 8,5 6,0 4,0
C815X067 6,7 12 24 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7
C815X010 10 15 30 10 20 14 10 10 21,2 15 10
C815X017 17 25 50 17 34 23,5 17 17 35 25 17

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

K                                      
Ø mm

F
mm

L
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C810FX08 M8 0,3 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 13 0,17
C810FX10 M10 0,4 44,5 8 10 29 32 45 21,5 23 14 0,2
C810FX12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 56 26,5 27 16 0,39
C810FX16 M16 1,5 59,5 13 14,5 39 56 65 30,5 29 21 0,69
C810FX20 M20 2,3 67 14 17 42 58 70 33 34 26 0,71
C810FX24 M24 3,2 80 18 19 52 73 88 40 40 30 1,7
C810FX30 M30 4,5 101 22 27 62 80 106 51 50 36 2,44

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

H                                      
mm

D1
mm

S x 45°
mm

Peso
Kg

C815X025 2,5 34 16 58 61 131 52 5,5 1,05
C815X040 4 40 18 72 67 152 58 7 1,44
C815X067 6,7 45 22 65 73 158 75 8,5 2,7
C815X010 10 50 23 92 86 201 85 10 3,95
C815X017 17 70 32 120 105 255 110 12 8,5



C816X

52

CARTEC
C817X

53

CARTEC

GOLFARE GIREVOLE  FEMMINA CON ANELLO - orientabile sotto carico

NON IDONEO PER IL MOVIMENTO ROTATORIO CONTINUATO A PIENO CARICO

USO PREVISTO
Golfare girevole femmina destinato al sollevamento dei carichi generalmente utilizzato 
per girare o ribaltare carichi pesanti.
Il golfare è da utilizzare in presenza di prigionieri e/o viti filettate.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04 – EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Orientabile a 360° con anello ribaltabile a 180° autoallineante
- Assemblato con sfere per facilitare l’orientamento del carico
- Sul tiro assiale è consentito uno scostamento di +/-5° con una riduzione della portata del 10 %
- Il perno filettato deve essere sempre avvitato completamente fino a far aderire completamente 

la base del golfare con la base di appoggio dell’oggetto da sollevare.

GOLFARE TWISTER CON CUSCINETTO - ammessa rotazione sotto carico continua

NON SUPERARE IN FASE DI ROTAZIONE SOTTO CARICO I 50 GIRI/MINUTO

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi idoneo alla rotazione continua 
sotto carico con tiro assiale.

- Coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di carico
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS OA 1504 - EN 1677
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 100 % magnaflux
- Testato a 20.000 cicli di fatica
- Ideali per rotazione sotto carico
- Vite imperdibile
- Il dispositivo è idoneo alla rotazione sotto carico solo nella condizione di tiro assiale; 

il golfare è comunque utilizzabile in tutte le altre direzioni di tiro senza rotazione 
(per i carichi vedere la tabella di riferimento)

CONFIGURAZIONE 
NON CONSIGLIATA

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)   Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C816X0051215 0,5 t-M12x15 1,4 2,8 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1 0,75 0,5 15÷40
C816X0101620 1 t-M16x20 2,8 5,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 45÷130
C816X0172025 1,7 t-M20x25 5 10 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 100÷170
C816X0212430 2,1 t-M24x30 8 16 2,1 4,2 2,8 2,1 2,1 4,25 3,15 2,1 100÷170
C816X0323040 3,2 t-M30x40 12 24 3,2 6,4 4,25 3,2 3,2 6,7 4,75 3,2 230÷400
C816X0503645 5 t-M36x45 15 30 5 10 6,7 5 5 10 7,5 5 270÷600

Codice 
senza chiave

Codice 
con chiave 

Misura
mm

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C817X12 C817XC12 M12 0,75* 1,5 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C817X16 C817XC16 M16 1,5* 3 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C817X20 C817XC20 M20 2,3* 4,6 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C817X24 C817XC24 M24 3,2* 6,4 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C817X30 C817XC30 M30 4,5* 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

* Tiro assiale con rotazione sotto carico

Codice W.L.L.   
t

MxL
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C816X0051215 0,5 M12x15 30 13 47 69 50 124 34 36,5 0,61
C816X0101620 1 M16x20 30 13 47 76 57 131 34 38 0,68
C816X0172025 1,7 M20x25 34 16 58 93 70 164 46 55 1,65
C816X0212430 2,1 M24x30 42 18 72 107 81 193 50 58 2,17
C816X0323040 3,2 M30x40 45 22 65 126 94 211 65 75 4,29
C816X0503645 5 M36x45 50 23 92 145 109,5 260 75 84 6,22

Codice senza chiave Codice con chiave Misura
mm

W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C817X12 C817XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 32 56 18 0,46
C817X16 C817XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 33 65 24 0,9
C817X20 C817XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 40 70 30 1,15
C817X24 C817XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 44,5 88 38,5 2,05
C817X30 C817XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 53 106 44 4

Codice Accessori d’utilizzo

CK817X12 817XM12
CK817X16 817XM16
CK817X20 817XM20
CK817X24 817XM24
CK817X30 817XM30

KIT CHIAVE 817

ROTATING EYENUT WITH RING - can be oriented during loading

NOT SUITABLE FOR CONTINUOUS ROTATING MOVEMENT DURING LOADING

FORESEEN USE
Rotating female eyenut for load lifting generally used to turn and overturn heavy loads.
The eyenut can be used with stud bolts and / or threaded screws.

- Coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Can be oriented at 360° with self aligning tilting ring at 180°
- Assembled with spheres to make load orientation easier
- On the axial pull there can be variation of +/-5° with a 10% decrease in capacity
- The threaded pivot must always be screwed on completely to stick the basis of the eyebolt 

with the basis of the object to be loaded.

EYEBOLT TWISTER WITH BEARING - rotation allowed during continuous loading

DO NOT EXCEED DURING ROTATION PHASE LOADS 50 RPM

FORESEEN USE

Fastening points for lifting loads suitable to continuous rotation during loading with axial pull.

- Safety coefficient 4 in all loading directions
- Designed, tested and certified in compliance with the technical directives GS OA 1504 - EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 100 % magnaflux
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Ideal for rotation during loading
- Captive screws
- The device is suitable for rotation during loading only with axial pull; the eyebolt 

can be used in every other pull direction without rotation (for loads see reference table) 

  Working load limit W.L.L. (t)   Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C816X0051215 0,5 t-M12x15 1,4 2,8 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1 0,75 0,5 15÷40
C816X0101620 1 t-M16x20 2,8 5,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 45÷130
C816X0172025 1,7 t-M20x25 5 10 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 100÷170
C816X0212430 2,1 t-M24x30 8 16 2,1 4,2 2,8 2,1 2,1 4,25 3,15 2,1 100÷170
C816X0323040 3,2 t-M30x40 12 24 3,2 6,4 4,25 3,2 3,2 6,7 4,75 3,2 230÷400
C816X0503645 5 t-M36x45 15 30 5 10 6,7 5 5 10 7,5 5 270÷600

Code without 
key

Code with key Size
mm

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C817X12 C817XC12 M12 0,75* 1,5 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C817X16 C817XC16 M16 1,5* 3 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C817X20 C817XC20 M20 2,3* 4,6 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C817X24 C817XC24 M24 3,2* 6,4 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C817X30 C817XC30 M30 4,5* 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

* Axial pull with rotation during continuous loading

CONFIGURATION 
NOT RECOMMENDED

Code W.L.L.   
t

MxL
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Weight
Kg

C816X0051215 0,5 M12x15 30 13 47 69 50 124 34 36,5 0,61
C816X0101620 1 M16x20 30 13 47 76 57 131 34 38 0,68
C816X0172025 1,7 M20x25 34 16 58 93 70 164 46 55 1,65
C816X0212430 2,1 M24x30 42 18 72 107 81 193 50 58 2,17
C816X0323040 3,2 M30x40 45 22 65 126 94 211 65 75 4,29
C816X0503645 5 M36x45 50 23 92 145 109,5 260 75 84 6,22

Code without key Code with key Size
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Weight
Kg

C817X12 C817XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 32 56 18 0,46
C817X16 C817XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 33 65 24 0,9
C817X20 C817XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 40 70 30 1,15
C817X24 C817XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 44,5 88 38,5 2,05
C817X30 C817XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 53 106 44 4

Code Accessory of use

CK817X12 817XM12
CK817X16 817XM16
CK817X20 817XM20
CK817X24 817XM24
CK817X30 817XM30

KIT OF KEY 817

ANNEAU DE LEVAGE FEMELLE ORIENTABLE AVEC ANNEAU - orientable sous charge

PAS INDIQUÉ POUR LE MOUVEMENT ROTATOIRE CONTINU À PLEINE CHARGE

USAGE PRÉVU 
Anneau de levage femelle orientable avec anneau destiné au levage des charges, 
généralement utilisé pour tourner ou basculer de lourdes charges. 
L’anneau est utilisable en présence de goujons et/ou de vis filetées.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Orientable à 360° avec anneau basculant à
- 180° à auto-alignement
- Assemblé avec des billes afin de faciliter l’orientation de la charge
- Il est permis, sur le tir axial, un écart de +/-5° avec une réduction de la portée de 10%
- La broche à trou filetée doit toujours être complètement vissée jusqu’à faire adhérer 

complètement la base de l’anneau avec la base de l’objet qui doit être soulevé.

ANNEAU DE LEVAGE TWISTER À ROULEMENT - rotation continue admise sous charge

NE PAS DÉPASSER 50 T/MN EN PHASE DE ROTATION SOUS CHARGE

USAGE PRÉVU 
Point d’ancrage destiné au levage de charges, adapté à la rotation continue 
sous charge avec tirage axial.

- Coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de charge
- Conçu, testé et certifié selon les normes techniques GS OA 1504 - EN 1677 
- Indiqué pour le levage sécuriséconformément à la directive Machines 2006/42/CE
- Orientable à 360°
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- Idéal pour la rotation sous charge
- Écrou imperdable
- Le dispositif n’est pas indiqué pour la rotation sous charge que pour un tirage axial. 

L’anneau est utilisable dans toutes les autres directions de tirage sans rotation 
(pour les charges, voir le tableau de référence)

CONFIGURATION 
DÉCONSEILLÉE

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C816X0051215 0,5 t-M12x15 1,4 2,8 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1 0,75 0,5 15÷40
C816X0101620 1 t-M16x20 2,8 5,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 45÷130
C816X0172025 1,7 t-M20x25 5 10 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 100÷170
C816X0212430 2,1 t-M24x30 8 16 2,1 4,2 2,8 2,1 2,1 4,25 3,15 2,1 100÷170
C816X0323040 3,2 t-M30x40 12 24 3,2 6,4 4,25 3,2 3,2 6,7 4,75 3,2 230÷400
C816X0503645 5 t-M36x45 15 30 5 10 6,7 5 5 10 7,5 5 270÷600

Code sans 
la clé

Code avec 
la clé

Mesure
mm

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C817X12 C817XC12 M12 0,75* 1,5 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C817X16 C817XC16 M16 1,5* 3 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C817X20 C817XC20 M20 2,3* 4,6 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C817X24 C817XC24 M24 3,2* 6,4 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C817X30 C817XC30 M30 4,5* 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

* Tirage axial avec rotation continue sous charge

Code C.M.U.   
t

MxL
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Poids
Kg

C816X0051215 0,5 M12x15 30 13 47 69 50 124 34 36,5 0,61
C816X0101620 1 M16x20 30 13 47 76 57 131 34 38 0,68
C816X0172025 1,7 M20x25 34 16 58 93 70 164 46 55 1,65
C816X0212430 2,1 M24x30 42 18 72 107 81 193 50 58 2,17
C816X0323040 3,2 M30x40 45 22 65 126 94 211 65 75 4,29
C816X0503645 5 M36x45 50 23 92 145 109,5 260 75 84 6,22

Code sans la clé Code avec la clé Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Poids
Kg

C817X12 C817XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 32 56 18 0,46
C817X16 C817XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 33 65 24 0,9
C817X20 C817XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 40 70 30 1,15
C817X24 C817XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 44,5 88 38,5 2,05
C817X30 C817XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 53 106 44 4

Code Accessoires d’utilisation

CK817X12 817XM12
CK817X16 817XM16
CK817X20 817XM20
CK817X24 817XM24
CK817X30 817XM30

SET CLÉ 817

ANSCHLAGWIRBEL MIT INNEN GEWINDE - ausrichtbar unter Last

NICHT FÜR DAUERDREHBEWEGUNG UNTER LAST GEEIGNET!

ANWENDUNG
Drehbare Ringmutter bestimmt für das Heben von Lasten und im Allgemeinen benutzt für 
das Drehen oder Kippen von schweren Lasten. Die Ringmutter ist verwendbar mit Gewinde-
stift und/oder Gewindeschraube.

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- 360° drehbar - Öse 180° selbstausrichtend schwenkbar
- Kugelgelagert für eine einfachere Lastausrichtung
- Bei axialem Zug ist eine Abweichung von +/-5° bei einer Reduzierung der Tragfähigkeit 

um 10% zulässig
- Die Ringmutter muss immer mindestens vollständig auf den Gewindebolzen aufgeschraubt sein. 

DREHBARE RINGSCHRAUBE TWISTER, KUGELGELAGERT - geeignet für Dauerdrehbewegungen

MAXIMALE DREHZAHL UNTER TRAGKRAFT 50 U/MIN!

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten, geeignet für Dauerdrehbewegungen unter 
Tragfähigkeit in axialer Zugrichtung.  

- 4-fache Sicherheit in allen Belastungsrichtungen
- Konstruiert, geprüft und zertifiziert nach GS OA 1504 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° drehbar
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100% 
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Ideal für das Drehen von Lasten
- Unverlierbare Schraube
- Der Anschlag ist nur in axialer Zugrichtung für Drehbewegungen geeignet; in allen anderen 

Belastungsrichtungen kann die Ringschraube in jedem Fall nichtdrehend verwendet werden 
(Lasten siehe Auslegungstabelle)

UNZULÄSSIGE 
AUSRICHTUNG

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C816X0051215 0,5 t-M12x15 1,4 2,8 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1 0,75 0,5 15÷40
C816X0101620 1 t-M16x20 2,8 5,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 45÷130
C816X0172025 1,7 t-M20x25 5 10 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 100÷170
C816X0212430 2,1 t-M24x30 8 16 2,1 4,2 2,8 2,1 2,1 4,25 3,15 2,1 100÷170
C816X0323040 3,2 t-M30x40 12 24 3,2 6,4 4,25 3,2 3,2 6,7 4,75 3,2 230÷400
C816X0503645 5 t-M36x45 15 30 5 10 6,7 5 5 10 7,5 5 270÷600

Code ohne 
Schlüssel

Code mit 
Schlüssel 

Abmessung
mm

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C817X12 C817XC12 M12 0,75* 1,5 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C817X16 C817XC16 M16 1,5* 3 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C817X20 C817XC20 M20 2,3* 4,6 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C817X24 C817XC24 M24 3,2* 6,4 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C817X30 C817XC30 M30 4,5* 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

* Axialer Zug mit Dauerdrehbewegung unter Last

Code W.L.L.   
t

MxL
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Gewicht
Kg

C816X0051215 0,5 M12x15 30 13 47 69 50 124 34 36,5 0,61
C816X0101620 1 M16x20 30 13 47 76 57 131 34 38 0,68
C816X0172025 1,7 M20x25 34 16 58 93 70 164 46 55 1,65
C816X0212430 2,1 M24x30 42 18 72 107 81 193 50 58 2,17
C816X0323040 3,2 M30x40 45 22 65 126 94 211 65 75 4,29
C816X0503645 5 M36x45 50 23 92 145 109,5 260 75 84 6,22

Code ohne Schlüssel Code mit Schlüssel Abmessung
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Gewicht
Kg

C817X12 C817XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 32 56 18 0,46
C817X16 C817XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 33 65 24 0,9
C817X20 C817XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 40 70 30 1,15
C817X24 C817XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 44,5 88 38,5 2,05
C817X30 C817XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 53 106 44 4

Code Verwendungs- Zubehörteil

CK817X12 817XM12
CK817X16 817XM16
CK817X20 817XM20
CK817X24 817XM24
CK817X30 817XM30

SCHLÜSSEL-GARNITUR 817

CÁNCAMO GIRATORIO HEMBRA CON ANILLA - orientable bajo carga

NO ADECUADO PARA EL MOVIMIENTO ROTATORIO CONTINUO A PLENA CARGA

USO PREVISTO
Cáncamo giratorio hembra destinado a levantar cargas, generalmente utilizado 
para girar o volcar cargas pesadas.
El cáncamo se debe utilizar con tornillos prisioneros o roscados.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Orientable a 360° con aro abatible a 180° con auto-alineación
- Ensamblado con esferas para facilitar la orientación de la carga
- Sobre el tiro axial se admite un desplazamiento de +/-5° con una reducción de la capacidad del 10 %
- El perno roscado siempre se debe enroscar completamente hasta que la base del cáncamo adhiera

completamente a la base de apoyo del objeto a levantar.

CANCAMO TWISTER CON COJINETE - admitida la rotación bajo carga continua

NO SUPERAR LAS 50 RPM EN FASE DE ROTACIÓN BAJO CARGA

USO PREVISTO
Punto de anclaje para levantar cargas, adecuado para la rotación continua bajo 
carga con tiro axial.

- Coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de carga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS OA 1504 - EN 1677
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado al 100 % en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Ideales para la rotación bajo carga
- Tornillo imperdible
- El dispositivo es adecuado para la rotación bajo carga sólo en la condición de tiro axial; el cáncamo es 

utilizable en todas las otras direcciones de tiro sin rotación (para las cargas, ver la tabla de referencia)

CONFIGURACIÓN 
NO RECOMENDADA

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)   Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C816X0051215 0,5 t-M12x15 1,4 2,8 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1 0,75 0,5 15÷40
C816X0101620 1 t-M16x20 2,8 5,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 45÷130
C816X0172025 1,7 t-M20x25 5 10 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 100÷170
C816X0212430 2,1 t-M24x30 8 16 2,1 4,2 2,8 2,1 2,1 4,25 3,15 2,1 100÷170
C816X0323040 3,2 t-M30x40 12 24 3,2 6,4 4,25 3,2 3,2 6,7 4,75 3,2 230÷400
C816X0503645 5 t-M36x45 15 30 5 10 6,7 5 5 10 7,5 5 270÷600

Código 
sin llave 

Código 
con llave

Medida
mm

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C817X12 C817XC12 M12 0,75* 1,5 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C817X16 C817XC16 M16 1,5* 3 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C817X20 C817XC20 M20 2,3* 4,6 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C817X24 C817XC24 M24 3,2* 6,4 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C817X30 C817XC30 M30 4,5* 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

* Tiro axial con rotación bajo carga

Código W.L.L.   
t

MxL
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C816X0051215 0,5 M12x15 30 13 47 69 50 124 34 36,5 0,61
C816X0101620 1 M16x20 30 13 47 76 57 131 34 38 0,68
C816X0172025 1,7 M20x25 34 16 58 93 70 164 46 55 1,65
C816X0212430 2,1 M24x30 42 18 72 107 81 193 50 58 2,17
C816X0323040 3,2 M30x40 45 22 65 126 94 211 65 75 4,29
C816X0503645 5 M36x45 50 23 92 145 109,5 260 75 84 6,22

Código sin llave Código con llave Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C817X12 C817XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 32 56 18 0,46
C817X16 C817XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 33 65 24 0,9
C817X20 C817XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 40 70 30 1,15
C817X24 C817XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 44,5 88 38,5 2,05
C817X30 C817XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 53 106 44 4

Código Usar accesorio

CK817X12 817XM12
CK817X16 817XM16
CK817X20 817XM20
CK817X24 817XM24
CK817X30 817XM30

KIT LLAVE 817

OLHAL DE ELEVAÇÃO GIRATÓRIO FÊMEA COM ANEL - orientável sob carga

NÃO ADEQUADO PARA MOVIMENTO ROTATIVO CONTINUADO EM PLENA CARGA

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Olhal rotativo fêmea destinado à elevação de cargas geralmente utilizado para rodar 
ou virar cargas pesadas.
O olhal deve ser utilizado na presença de prisioneiros e/ou parafusos roscados.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04 – EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Orientável a 360° com anel basculante de 180° com autoalinhamento
- Montado com esferas para facilitar a orientação da carga
- No tiro axial é permitido um deslocamento de +/-5° com uma redução da capacidade de 10 %
- O perno roscado deve ser sempre completamente aparafusado até que a base do olhal adira 

completamente à base de apoio do objeto a elevar.

OLHAL DE ELEVAÇÃO TWISTER COM ROLAMENTO - é admitida rotação contínua sob carga

NÃO EXCEDER AS 50 ROTAÇÕES POR MINUTO DURANTE A ROTAÇÃO SOB CARGA

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas adequado para rotação contínua 
sob carga com tiro axial.

- Coeficiente de segurança 4 em todas as direções de carga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS OA 1504 - EN 1677
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado 100 % magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Ideal para rotação sob carga
- Parafuso imperdível
- O dispositivo é apropriado para rotação sob carga apenas na condição de tiro axial; 

o olhal pode em qualquer caso ser utilizado em todas as outras direções de tiro sem rotação 
(para informações sobre as cargas, consultar a tabela de referência)

CONFIGURAÇÃO 
NÃO RECOMENDADA

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)   Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C816X0051215 0,5 t-M12x15 1,4 2,8 0,5 1 0,7 0,5 0,5 1 0,75 0,5 15÷40
C816X0101620 1 t-M16x20 2,8 5,6 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 45÷130
C816X0172025 1,7 t-M20x25 5 10 1,7 3,4 2,4 1,7 1,7 3,6 2,5 1,7 100÷170
C816X0212430 2,1 t-M24x30 8 16 2,1 4,2 2,8 2,1 2,1 4,25 3,15 2,1 100÷170
C816X0323040 3,2 t-M30x40 12 24 3,2 6,4 4,25 3,2 3,2 6,7 4,75 3,2 230÷400
C816X0503645 5 t-M36x45 15 30 5 10 6,7 5 5 10 7,5 5 270÷600

Código 
sem chave

Código 
com chave

Medida
mm

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C817X12 C817XC12 M12 0,75* 1,5 0,75 1,5 1 0,75 0,75 1,6 1,12 0,75 28
C817X16 C817XC16 M16 1,5* 3 1,5 3 2 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5 70
C817X20 C817XC20 M20 2,3* 4,6 2,3 4,6 3,22 2,3 2,3 4,83 3,45 2,3 135
C817X24 C817XC24 M24 3,2* 6,4 3,2 6,4 4,48 3,2 3,2 6,7 4,8 3,2 230
C817X30 C817XC30 M30 4,5* 9 4,5 9 6,3 4,5 4,5 9,4 6,7 4,5 465

* Tiro axial com rotação sob carga

Código W.L.L.   
t

MxL
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

SW
mm

D1
mm

Peso
Kg

C816X0051215 0,5 M12x15 30 13 47 69 50 124 34 36,5 0,61
C816X0101620 1 M16x20 30 13 47 76 57 131 34 38 0,68
C816X0172025 1,7 M20x25 34 16 58 93 70 164 46 55 1,65
C816X0212430 2,1 M24x30 42 18 72 107 81 193 50 58 2,17
C816X0323040 3,2 M30x40 45 22 65 126 94 211 65 75 4,29
C816X0503645 5 M36x45 50 23 92 145 109,5 260 75 84 6,22

Código sem chave Código com chave Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
Ø mm

E
Ø mm

F
mm

K
Ø mm

L                                      
mm

Peso
Kg

C817X12 C817XC12 M12 0,75 53,5 11 11 34 44 32 56 18 0,46
C817X16 C817XC16 M16 1,5 56,5 13 14,5 39 56 33 65 24 0,9
C817X20 C817XC20 M20 2,3 67 14 17 42 58 40 70 30 1,15
C817X24 C817XC24 M24 3,2 80 18 19 52 73 44,5 88 38,5 2,05
C817X30 C817XC30 M30 4,5 101 22 27 62 80 53 106 44 4

Código Acessório

CK817X12 817XM12
CK817X16 817XM16
CK817X20 817XM20
CK817X24 817XM24
CK817X30 817XM30

KIT CHAVE 817



C820X

54

CARTEC
C821X

55

CARTEC

STAFFA A SALDARE A BASE DOPPIA PER SOLLEVAMENTO - posizionamento facilitato per sollevamento

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

USO PREVISTO
Staffa a saldare destinata al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4
- Tutto il perimetro della base deve essere saldato ad eccezione della zona per lo scarico dell’acqua
- In caso di carico asimmetrico considerare una riduzione delle portate come indicato sulla tabella 

di riferimento
- La staffa deve sempre essere allineata alla direzione del tiro (ammesso tolleranza +/-10°)
- La staffa di ancoraggio può essere utilizzata in totale sicurezza fino ad un max di 20.000 

sollevamenti a pieno carico
- Anello testato 100 % magnaflux
- Realizzato in acciaio ad alta resistenza
- Verniciato con verniciatura epossidica
- Testato 20.000 cicli di fatica
- In caso di particolari applicazioni si raccomanda di determinare la portata da utilizzare 

in funzione dell’angolo di inclinazione del tiro applicando la seguente formula:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = portata necessaria per singola staffa 
C = carico da sollevare 
b = numero di bracci dell’imbraga 
δ = angolo di inclinazione del tiro 

Per la corretta installazione del dispositivo posizionare le basi a saldare in corrispondenza 
delle tacche di riferimento indicate sulla staffa.

Anello ordinabile separatamente senza basI

STAFFA DI ANCORAGGIO A SALDARE A BASE DOPPIA - posizionamento facilitato per ancoraggio

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI CARICHI E/O PERSONE

USO PREVISTO
Staffa a saldare destinata all’ancoraggio dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 2
- Tutto il perimetro della base deve essere saldato ad eccezione della zona per lo scarico dell’acqua
- Anello testato 100 % magnaflux
- Riferimenti normativi da prendere in considerazione per la scelta ed il posizionamento 

della staffa 821: EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1

Per la corretta installazione del dispositivo posizionare le basi a saldare in corrispondenza 
delle tacche di riferimento indicate sulla staffa.

RIBALTABILE SU 180°

POSIZIONE SALDATURAPOSIZIONE SALDATURA

RIBALTABILE SU 180°

Apertura 
per scarico 
acqua

Apertura 
per scarico 
acqua

D
IS

TA
N

Z
IA

TO
R

I

D
IS

TA
N

Z
IA

TO
R

I

DIVIETO

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice 0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C820X04 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C820X067 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C820X10 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C820X16 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16
C820X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30

SÌ

Codice W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Spessore Saldatura
HV + ∆a

Peso
Kg

C820X04 4 14 65 48 29 134 14 60 79 HV 4+3 0,73
C820X067 6,7 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C820X10 10 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C820X16 16 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5 +4 5,75
C820X30 30 42 175 130 79 371 45 157 217 HV 15+4 16

Codice Portata LC  
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Spessore Saldatura
HV + ∆a

Peso
Kg

C821X08 8.000 14 65 48 29 134 114 60 79 HV 4+3 0,73
C821X134 13.400 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C821X20 20.000 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C821X32 32.000 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5+4 5,75

LIFTING RING WELD-ON TYPE DOUBLE BASE - positioning made easier for lifting

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

FORESEEN USE
Ring to be welded for load lifting.

- Safety coefficient 4
- The entire perimeter of the base must be welded except for the water discharge area
- For asymmetric loads remember that the capacity has to be reduced as shown 

in the reference table
- The bracket must always be aligned to the polling direction (tolerance allowed +/- 10°)
- The anchorage clamp can be used safely up to maximum of 20.000 lifts with a full load
- Ring tested 100 % magnaflux
- Made in high resistant steel
- Painted with epoxy paint
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- In particular applications the capacity which has to be used must be determined 

by the pulling inclination angle following the this formula:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = capacity needed per single bracket
C = load to lift
b = number of sling arms
δ = pulling inclination angle 

For the correct installation of the device, place the welding bases by the reference 
notches marked on the bracket.

Ring to be ordered separately without base

LASHING RING WELD-ON TYPE DOUBLE BASE - positioning made easier for lashing

DO NOT USE TO LIFT LOADS AND OR PEOPLE

FORESEEN USE
Ring to be welded for load anchorage.

- Safety coefficient 2
- The entire perimeter of the base must be welded except for the water discharge area
- Ring tested 100 % magnaflux
- Directive references to consider to choose and position bracket 821: 

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1

For the correct installation of the device, place the welding bases by the reference 
notches marked on the bracket.

CAN BE OVERTURNED 180°

WELDING POSITIONWELDING POSITION

CAN BE OVERTURNED 180°

Opening 
for water 
discharge

Opening 
for water 
discharge

S
PA

C
E

R
S

S
PA

C
E

R
S

NOT ALLOWED

  Working load limit W.L.L. (t)

Code 0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C820X04 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C820X067 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C820X10 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C820X16 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16
C820X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30

YES

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Welding thickness
HV + ∆a

Weight
Kg

C820X04 4 14 65 48 29 134 14 60 79 HV 4+3 0,73
C820X067 6,7 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C820X10 10 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C820X16 16 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5 +4 5,75
C820X30 30 42 175 130 79 371 45 157 217 HV 15+4 16

Code Capacity LC
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Welding thickness
HV + ∆a

Weight
Kg

C821X08 8.000 14 65 48 29 134 114 60 79 HV 4+3 0,73
C821X134 13.400 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C821X20 20.000 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C821X32 32.000 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5+4 5,75

ÉTRIER DE LEVAGE À SOUDER À BASE DOUBLE - positionnement de levage facilité

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

USAGE PRÉVU 
Étrier à souder destiné au levage de charges.

- Coefficient de sécurité de 4
- Tout le périmètre de la base doit être soudé, à l’exception de la zone d’évacuation de l’eau
- En cas de charge asymétrique, prendre en compte une réduction de la portée, 

comme indiqué dans le tableau de reference
- La patte doit toujours être alignée avec la direction de tirage (tolérance de ± 10° admise).
- L’étrier d’ancrage peut être utilisé en toute sécurité jusqu’à un maximum de 20.000 levages 

à pleine charge
- Anneau testé 100 % Magnaflux
- Réalisé en acier à haute résistance
- Peinture époxy
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- En cas d’applications particulières, il est recommandé de déterminer la portée à utiliser 

en fonction de l’angle d’inclinaison du tirage, à l’aide de la formule suivante:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = portée nécessaire par patte
C = charge à lever
b = nombre de bras de l’élingue
δ = angle d’inclinaison du tirage 

Pour l’installation du dispositif, positionner les bases à souder en correspondance 
des encoches de référence indiquées sur l’étrier.

Étrier à commander séparément sans bases

ÉTRIER D’ANCRAGE À SOUDER À BASE DOUBLE - positionnement d’ancrage facilité

NE PAS UTILISER POUR DES OPÉRATIONS DE LEVAGE DE CHARGES ET/OU DE PERSONNES

USAGE PRÉVU 
Étrier à souder destiné à l’ancrage de charges.

- Coefficient de sécurité de 2
- Tout le périmètre de la base doit être soudé, à l’exception de la zone d’évacuation de l’eau
- Anneau testé 100 % Magnaflux
- Références normatives à prendre en compte dans le choix et le positionnement 

de l’étrier 821: EN 12640 - EN 75410 - EN 12195/1 

Pour l’installation du dispositif, positionner les bases à souder en correspondance 
des encoches de référence indiquées sur l’étrier.

RABATTABLE SUR 180°

POSITION SOUDUREPOSITION SOUDURE

RABATTABLE SUR 180°

Ouverture 
pour 
décharge 
d’eau

Ouverture 
pour 
décharge 
d’eau

E
N

TR
E

TO
IS

E
S

E
N

TR
E

TO
IS

E
S

INTERDICTION

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code 0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C820X04 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C820X067 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C820X10 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C820X16 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16
C820X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30

OUI

Code C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Épaisseur de la soudure
HV + ∆a

Poids
Kg

C820X04 4 14 65 48 29 134 14 60 79 HV 4+3 0,73
C820X067 6,7 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C820X10 10 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C820X16 16 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5 +4 5,75
C820X30 30 42 175 130 79 371 45 157 217 HV 15+4 16

Code Portée LC
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Épaisseur de la soudure
HV + ∆a

Poids
Kg

C821X08 8.000 14 65 48 29 134 114 60 79 HV 4+3 0,73
C821X134 13.400 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C821X20 20.000 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C821X32 32.000 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5+4 5,75

RINGÖSE MIT DOPPELTER ANSCHWEIßBASIS ZUM HEBEN  - einfach anschweissbarer Anschlagpunkt

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN!

ANWENDUNG
Ringbock zum Heben von Lasten.

- Sicherheitsfaktor 4
- Der Anschweißbock wird mit Ausnahme des Wasserablaufbereichs umlaufend verschweißt.
- Bei einer asymmetrischen Last muss eine Reduzierung der Tragfähigkeit der Ringöse gemäss 

den Angaben in der Tabelle der verschiedenen Anschlagarten vorgenommen werden.
- Der Bügel muss immer zur Zugrichtung ausgerichtet sein (zulässige Toleranz+/-10°)
- Garantiert sicheres Heben bis zu maximal 20.000 Lastwechseln
- Zu 100% rissgeprüfte Ringlasche
- Bestehend aus hochfestem Stahl
- Epoxydharzbeschichtet
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Im Falle von Sonderanwendungen wird geraten, die zu verwendende Tragfähigkeit 

in Abhängigkeit des Neigungswinkels des Zugs unter Verwendung der folgenden 
Formel zu bestimmen:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = notwendige Tragfähigkeit pro einzelnem Bügel
C = zu hebende Last
b = Anzahl der Schenkel des Anschlagmittels
δ = Neigungswinkel des Zugs  

Zur vorschriftsmäßigen Montage des Ringbocks Anschweißböcke einfach auf die 
Bezugsmarkierungen an der Ringlasche ausrichten.

Ringlasche separat ohne Anschweißböcke erhältlich

LASHING RINGÖSE MIT DOPPELTER ANSCHWEIßBASIS - einfachanschweissbarer Anschlagpunkt

NICHT ZUM HEBEN VON LASTEN UND/ODER PERSONEN VERWENDEN!

ANWENDUNG
Anweissbarer Ringbock zum Anschlagen von Lasten.

- Sicherheitsfaktor 2
- Der Anschweißbock wird mit Ausnahme des Wasserablaufbereichs umlaufend verschweißt.
- Zu 100% rissgeprüfte Ringlasche
- Bei Auswahl und Anbringung des Ringbocks zu beachtenden Normvorschriften: 

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1 

Zur vorschriftsmäßigen Montage des Ringbocks Anschweißböcke einfach auf die 
Bezugsmarkierungen an der Ringlasche ausrichten.

KIPPBAR AUF 180°

SCHWEISSSTELLESCHWEISSSTELLE

KIPPBAR AUF 180°

Öffnung für 
Wasserabfluss

Öffnung für 
Wasserabfluss

A
B

S
TA

N
D

S
H

A
LT

E
R

A
B

S
TA

N
D

S
H

A
LT

E
R

VERBOTE

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code 0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C820X04 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C820X067 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C820X10 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C820X16 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16
C820X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30

JA

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Dicke der Schweissnaht
HV + ∆a

Gewicht
Kg

C820X04 4 14 65 48 29 134 14 60 79 HV 4+3 0,73
C820X067 6,7 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C820X10 10 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C820X16 16 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5 +4 5,75
C820X30 30 42 175 130 79 371 45 157 217 HV 15+4 16

Code Durchsatz LC
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Dicke der Schweissnaht
HV + ∆a

Gewicht
Kg

C821X08 8.000 14 65 48 29 134 114 60 79 HV 4+3 0,73
C821X134 13.400 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C821X20 20.000 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C821X32 32.000 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5+4 5,75

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS

ESTRIBO DE ANCLAJE PARA SOLDAR A BASE DOBLE - posicionamiento facilitado para el anclaje

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR CARGAS Y/O PERSONAS

USO PREVISTO
Estribo para soldar destinado al anclaje de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 2
- Todo el perímetro de la base debe estar soldado, menos la zona para la descarga del agua
- Aro probado al 100 % en Magnaflux
- Referencias normativas a considerar para la elección y el posicionamiento del dispositivo 821:

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1

Para la correcta instalación del dispositivo, hacer coincidir las bases con las muescas 
de referencia indicadas en el estribo

POSICIÓN DE 
SOLDADURA

ABATIBLE A 180°

Apertura 
para la 
descarga 
del agua

Apertura 
para la 
descarga 
del agua

E
S

PA
C

IA
D

O
R

E
S

PROHIBICIÓN

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código 0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C820X04 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C820X067 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C820X10 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C820X16 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16
C820X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30

SÍ

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espesor de soldadura
HV + ∆a

Peso
Kg

C820X04 4 14 65 48 29 134 14 60 79 HV 4+3 0,73
C820X067 6,7 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C820X10 10 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C820X16 16 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5 +4 5,75
C820X30 30 42 175 130 79 371 45 157 217 HV 15+4 16

Código Alcance LC
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espesor de soldadura
HV + ∆a

Peso
Kg

C821X08 8.000 14 65 48 29 134 114 60 79 HV 4+3 0,73
C821X134 13.400 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C821X20 20.000 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C821X32 32.000 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5+4 5,75

USO PREVISTO
Estribo para soldar destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4
- Todo el perímetro de la base debe estar soldado, menos la zona para la descarga del agua
- En caso de carga asimétrica, considerar una reducción de la capacidad según lo indicado 

en la tabla de referencia
- El estribo siempre debe estar alineado a la dirección del tiro (tolerancia admitida +/-10°)
- El estribo se puede utilizar con total seguridad hasta un máx. de 20.000 elevaciones 

a plena carga
- Aro probado al 100 % en Magnaflux
- Realizado en acero de alta resistencia
- Pintado con pintura epoxídica
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- En caso de aplicaciones especiales se recomienda determinar la capacidad a utilizar 

en función del ángulo de inclinación del tiro aplicando la siguiente fórmula:

Lc =         C 
           b • cos δ

Lc = capacidad necesaria por cada estribo
C = carga a levantar
b = número de brazos
δ = ángulo de inclinación del tiro

Para la correcta instalación del dispositivo, hacer coincidir las bases con las muescas 
de referencia indicadas en el estribo

El aro se puede pedir por separado sin bases

ESTRIBO A BASE DOBLE PARA SOLDAR - posicionamiento facilitado para la elevación

POSICIÓN DE 
SOLDADURA

ABATIBLE A 180°

E
S

PA
C

IA
D

O
R

E
S

OLHAL SOLDÁVEL COM DUAS BASES - posicionamento facilitado para elevação

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo para soldar destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4
- Todo o perímetro da base deve ser soldado, com exceção da zona para evacuação da água
- Em caso de carga assimétrica, considere uma redução das capacidades tal como indicado 

na tabela de referência
- O estribo deve estar sempre alinhado com a direção do tiro (tolerância permitida de +/-10°)
- O estribo de fixação pode ser utilizado em total segurança até um máx. de 20 000 elevações 

em plena carga
- Anel testado 100 % magnaflux
- Realizado em aço de alta resistência
- Pintado com tinta epóxi
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- No caso de aplicações específicas, é recomendável determinar a capacidade a utilizar 

de acordo com o ângulo de inclinação do tiro, aplicando a seguinte fórmula:

Lc =         C 
           b • cos δ

Lc = capacidade necessária para um único estribo
C = carga a elevar
b = número de braços da eslinga
δ = ângulo de inclinação do tiro

Para uma instalação correta do dispositivo, posicionar as bases a soldar em correspondência 
com os entalhes de referência indicados NÃO estribo

O anel pode ser encomendado separadamente sem bases

OLHAL COM BASE DUPLA, SOLDÁVEL - posicionamento facilitado para ancoragem

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE CARGAS E/OU PESSOAS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo para soldar destinado à ancoragem de cargas.

- Coeficiente de segurança 2
- Todo o perímetro da base deve ser soldado, com exceção da zona para evacuação da água
- Anel testado 100 % magnaflux
- Referências normativas a ter em consideração para a escolha e o posicionamento do estribo 821:

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1

Para uma instalação correta do dispositivo, posicionar as bases a soldar em correspondência 
com os entalhes de referência indicados NÃO estribo

POSIÇÃO 
DE SOLDADURA

POSIÇÃO 
DE SOLDADURA

INCLINÁVEL A 180° INCLINÁVEL A 180°

Abertura 
para 
descarga 
de água

Abertura 
para 
descarga 
de água

E
S

PA
Ç

A
D

O
R

E
S

E
S

PA
Ç

A
D

O
R

E
S

PROIBIÇÃO

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código 0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C820X04 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C820X067 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C820X10 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C820X16 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16
C820X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30

SIM

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espessura de solda
HV + ∆a

Peso
Kg

C820X04 4 14 65 48 29 134 14 60 79 HV 4+3 0,73
C820X067 6,7 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C820X10 10 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C820X16 16 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5 +4 5,75
C820X30 30 42 175 130 79 371 45 157 217 HV 15+4 16

Código Capacidade LC
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espessura de solda
HV + ∆a

Peso
Kg

C821X08 8.000 14 65 48 29 134 114 60 79 HV 4+3 0,73
C821X134 13.400 20 83 60 39 169 16 88 103 HV 5,5+3 1,8
C821X20 20.000 22 96 65 48 196 19,5 98 118 HV 6+4 3
C821X32 32.000 31 126 90 55 264 29 127 155 HV 8,5+4 5,75



C830X

56

CARTEC
C831X

57

CARTEC

STAFFA A SALDARE A BASE SINGOLA PER SOLLEVAMENTO - minimo ingombro per sollevamento

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

USO PREVISTO
Staffa a saldare destinata al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4                                                                       
- In caso di carico asimmetrico considerare una riduzione delle portate come indicato sulla tabella 

di riferimento
- La staffa deve sempre essere allineata alla direzione del tiro (ammesso tolleranza +/-10°)
- La staffa di ancoraggio può essere utilizzata in totale sicurezza fino ad un max di 20.000 

sollevamenti a pieno carico
- Anello testato 100 % magnaflux
- Realizzato in acciaio ad alta resistenza
- Verniciato con verniciatura epossidica
- Testato 20.000 cicli di fatica
- In caso di particolari applicazioni si raccomanda di determinare la portata da utilizzare 

in funzione dell’angolo di inclinazione del tiro applicando la seguente formula:
Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = portata necessaria per singola staffa 
C = carico da sollevare 
b = numero di bracci dell’imbraga 
δ = angolo di inclinazione del tiro 

STAFFA DI ANCORAGGIO A SALDARE A BASE SINGOLA - minimo ingombro per ancoraggio

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI CARICHI E/O PERSONE

USO PREVISTO
Staffa a saldare destinata all’ancoraggio dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 2
- Anello testato 100 % magnaflux
- Riferimenti normativi da prendere in considerazione per la scelta ed il posizionamento della staffa 831:                                        

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1 

D
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TA
N

Z
IA

TO
R

I

D
IS

TA
N

Z
IA

TO
R

I

RIBALTABILE SU 180° RIBALTABILE SU 180°

DIVIETO

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice senza molla Codice con molla 0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C830X015 C830X015M 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C830X025 C830X025M 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C830X040 C830X040M 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C830X067 C830X067M 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C830X010 C830X010M 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C830X016 C830X016M 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16

SÌ

Codice senza molla Codice con molla W.L.L   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Spessore Saldatura
HV + ∆a

Peso
Kg

C830X015 C830X015M 1,5 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C830X025 C830X025M 2,5 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C830X040 C830X040M 4 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C830X067 C830X067M 6,7 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C830X010 C830X010M 10 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C830X016 C830X016M 16 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

Codice senza molla Codice con molla Portata
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Spessore Saldatura
HV + ∆a

Peso
Kg

C831X03 C831X03M 3.000 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C831X05 C831X05M 5.000 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C831X08 C831X08M 8.000 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C831X134 C831X134M 13.400 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C831X20 C831X20M 20.000 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C831X32 C831X32M 32.000 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

LIFTING RING WELD-ON TYPE SINGLE BASE - minimum overall dimensions for lifting

FORESEEN USE
Ring to be welded for load lifting.

- Safety coefficient 4 
- For asymmetric loads remember that the capacity has to be reduced as shown in the reference table
- The bracket must always be aligned to the polling direction (tolerance allowed +/- 10°)
- The anchorage clamp can be used safely up to maximum of 20.000 lifts with a full load
- Ring tested 100 % magnaflux
- Made in high resistant steel
- Painted with epoxy paint
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- In particular applications the capacity which has to be used must be determined 

by the pulling inclination angle following the this formula:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = capacity needed per single bracket
C = load to lift
b = number of sling arms
δ = pulling inclination angle

LASHING RING WELD-ON TYPE SINGLE BASE - minimum overall dimensions for anchorage

DO NOT USE TO LIFT LOADS AND OR PEOPLE

FORESEEN USE
Ring to be welded for load anchorage.

- Safety coefficient 2
- Ring tested 100 % magnaflux
- Directive references to consider to choose and position bracket 831: 

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1 

S
PA

C
E

R
S

CAN BE OVERTURNED 180° CAN BE OVERTURNED 180°

  Working load limit W.L.L. (t)

Code without spring Code with spring 0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C830X015 C830X015M 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C830X025 C830X025M 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C830X040 C830X040M 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C830X067 C830X067M 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C830X010 C830X010M 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C830X016 C830X016M 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16

YES

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

NOT ALLOWED

Code without spring Code with spring W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Welding thickness
HV + ∆a

Weight
Kg

C830X015 C830X015M 1,5 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C830X025 C830X025M 2,5 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C830X040 C830X040M 4 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C830X067 C830X067M 6,7 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C830X010 C830X010M 10 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C830X016 C830X016M 16 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

Code without spring Code with spring Capacity
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Welding thickness
HV + ∆a

Weight
Kg

C831X03 C831X03M 3.000 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C831X05 C831X05M 5.000 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C831X08 C831X08M 8.000 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C831X134 C831X134M 13.400 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C831X20 C831X20M 20.000 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C831X32 C831X32M 32.000 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

ÉTRIER DE LEVAGE À SOUDER À BASE UNIQUE - encombrement minimal de levage

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

USAGE PRÉVU 
Étrier à souder destiné au levage de charges.

- Coefficient de sécurité de 4         
- En cas de charge asymétrique, prendre en compte une réduction de la portée, 

comme indiqué dans le tableau de référence
- La patte doit toujours être alignée avec la direction de tirage (tolérance de ± 10° admise).
- L’étrier d’ancrage peut être utilisé en toute sécurité jusqu’à un maximum de 20.000 levages 

à pleine charge
- Anneau testé 100 % Magnaflux
- Réalisé en acier à haute résistance
- Peinture époxy
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation
- En cas d’applications particulières, il est recommandé de déterminer la portée à utiliser 

en fonction de l’angle d’inclinaison du tirage, à l’aide de la formule suivante:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = portée nécessaire par patte
C = charge à lever
b = nombre de bras de l’élingue
δ = angle d’inclinaison du tirage 

ÉTRIER D’ANCRAGE À SOUDER À BASE SIMPLE - encombrement minimal d’ancrage

NE PAS UTILISER POUR DES OPÉRATIONS DE LEVAGE DE CHARGES ET/OU DE PERSONNES

USAGE PRÉVU 
Étrier à souder destiné à l’ancrage de charges.

- Coefficient de sécurité de 2
- Anneau testé 100 % Magnaflux
- Références normatives à prendre en compte dans le choix et le positionnement de l’étrier 831: 

EN 12640 - EN 75410 - EN 12195/1 

E
N

TR
E

TO
IS

E
S

RABATTABLE SUR 180° RABATTABLE SUR 180°

INTERDICTION

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code sans ressort Code avec ressort 0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C830X015 C830X015M 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C830X025 C830X025M 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C830X040 C830X040M 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C830X067 C830X067M 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C830X010 C830X010M 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C830X016 C830X016M 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16

OUI

Code sans ressort Code avec ressort C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Épaisseur de la soudure
HV + ∆a

Poids
Kg

C830X015 C830X015M 1,5 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C830X025 C830X025M 2,5 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C830X040 C830X040M 4 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C830X067 C830X067M 6,7 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C830X010 C830X010M 10 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C830X016 C830X016M 16 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

Code sans ressort Code avec ressort Portée
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Épaisseur de la soudure
HV + ∆a

Poids
Kg

C831X03 C831X03M 3.000 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C831X05 C831X05M 5.000 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C831X08 C831X08M 8.000 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C831X134 C831X134M 13.400 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C831X20 C831X20M 20.000 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C831X32 C831X32M 32.000 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

RINGÖSE MIT EINZELNER ANSCHWEIßBASIS ZUM HEBEN - Anschlagpunkt mit minimalem Platzbedarf

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN!

ANWENDUNG
Ringbock zum Heben von Lasten.

- Sicherheitsfaktor 4
- Bei einer asymmetrischen Last muss eine Reduzierung der Tragfähigkeit der Ringöse gemäss 

den Angaben in der Tabelle der verschiedenen Anschlagarten vorgenommen werden
- Der Bügel muss immer zur Zugrichtung ausgerichtet sein (zulässige Toleranz +/-10°)
- Garantiert sicheres Heben bis zu maximal 20.000 Lastwechseln.
- Zu 100% rissgeprüfte Ringlasche
- Bestehend aus hochfestem Stahl
- Epoxydharzbeschichtet
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von
- 20.000 Lastwechseln
- Im Falle von Sonderanwendungen wird geraten, die zu verwendende Tragfähigkeit in Abhängigkeit 

des Neigungswinkels des Zugs unter Verwendung der folgenden Formel zu bestimmen:

Lc =         C 
          b • cos δ

Lc = notwendige Tragfähigkeit pro einzelnem Bügel
C = zu hebende Last
b = Anzahl der Schenkel des Anschlagmittels
δ = Neigungswinkel des Zugs    

LASHING RINGÖSE MIT EINZELNER ANSCHWEIßBASIS - Anschlagpunkt mit minimalem Platzbedarf

NICHT ZUM HEBEN VON LASTEN UND/ODER PERSONEN VERWENDEN!

ANWENDUNG
Anweissbarer Ringbock zum Anschlagen von Lasten.

- Sicherheitsfaktor 2
- Zu 100% rissgeprüfte Ringlasche
- Bei Auswahl und Anbringung des Lastbocks zu beachtende Normvorschriften: 

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1 

A
B

S
TA

N
D

S
H

A
LT

E
R

A
B

S
TA

N
D

S
H

A
LT

E
R

KIPPBAR AUF 180° KIPPBAR AUF 180°

VERBOTE

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code ohne Feder Code mit Feder 0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C830X015 C830X015M 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C830X025 C830X025M 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C830X040 C830X040M 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C830X067 C830X067M 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C830X010 C830X010M 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C830X016 C830X016M 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16

JA

Code ohne Feder Code mit Feder W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Dicke der Schweissnaht
HV + ∆a

Gewicht
Kg

C830X015 C830X015M 1,5 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C830X025 C830X025M 2,5 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C830X040 C830X040M 4 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C830X067 C830X067M 6,7 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C830X010 C830X010M 10 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C830X016 C830X016M 16 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

Code ohne Feder Code mit Feder Durchsatz
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Dicke der Schweissnaht
HV + ∆a

Gewicht
Kg

C831X03 C831X03M 3.000 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C831X05 C831X05M 5.000 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C831X08 C831X08M 8.000 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C831X134 C831X134M 13.400 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C831X20 C831X20M 20.000 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C831X32 C831X32M 32.000 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

ESTRIBO DE ELEVACIÓN PARA SOLDAR - Espacio mínimo para la elevación

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS

USO PREVISTO
Estribo a soldar destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4
- En caso de carga asimétrica, considerar una reducción de la capacidad según lo indicado 

en la tabla de referencia
- El estribo siempre debe estar alineado a la dirección del tiro (tolerancia admitida +/-10°)
- El estribo se puede utilizar con total seguridad hasta un máx. de 20.000 elevaciones a plena carga
- Aro probado al 100 % en Magnaflux
- Realizado en acero de alta resistencia
- Pintado con pintura epoxídica
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- En caso de aplicaciones especiales se recomienda determinar la capacidad a utilizar en función 

del ángulo de inclinación del tiro aplicando la siguiente fórmula:

Lc =         C 
           b • cos δ

Lc = capacidad necesaria por cada estribo
C = carga a levantar
b = número de brazos
δ = ángulo de inclinación del tiro

ESTRIBO DE ANCLAJE PARA SOLDAR - espacio mínimo para el anclaje

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR CARGAS Y/O PERSONAS

USO PREVISTO
Estribo para soldar destinado al anclaje de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 2
- Aro probado al 100 % en Magnaflux
- Referencias normativas a considerar para la elección y el posicionamiento del dispositivo 831:

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1

E
S

PA
C

IA
D

O
R

E
S

ABATIBLE A 180°

PROHIBICIÓN

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código sin muelle Código con muelle 0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C830X015 C830X015M 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C830X025 C830X025M 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C830X040 C830X040M 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C830X067 C830X067M 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C830X010 C830X010M 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C830X016 C830X016M 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16

SÍ

Código sin muelle Código con muelle W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espesor de soldadura
HV + ∆a

Peso
Kg

C830X015 C830X015M 1,5 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C830X025 C830X025M 2,5 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C830X040 C830X040M 4 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C830X067 C830X067M 6,7 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C830X010 C830X010M 10 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C830X016 C830X016M 16 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

Código sin muelle Código con muelle Alcance
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espesor de soldadura
HV + ∆a

Peso
Kg

C831X03 C831X03M 3.000 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C831X05 C831X05M 5.000 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C831X08 C831X08M 8.000 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C831X134 C831X134M 13.400 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C831X20 C831X20M 20.000 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C831X32 C831X32M 32.000 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

E
S

PA
C

IA
D

O
R

E
S

ABATIBLE A 180°

OLHAL SOLDÁVEL - dimensões totais mínimas para a elevação

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo para soldar destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4
- Em caso de carga assimétrica, considere uma redução das capacidades tal como indicado 

na tabela de referência
- O estribo deve estar sempre alinhado com a direção do tiro (tolerância permitida de +/-10°)
- O estribo de fixação pode ser utilizado em total segurança até um máx de 20.000 elevações 

em plena carga
- Anel testado 100 % magnaflux
- Realizado em aço de alta resistência
- Pintado com tinta epóxi
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- No caso de aplicações específicas, é recomendável determinar a capacidade a utilizar 

de acordo com o ângulo de inclinação do tiro, aplicando a seguinte fórmula:

Lc =         C 
           b • cos δ

Lc = capacidade necessária para um único estribo
C = carga a elevar
b = número de braços da eslinga
δ = ângulo de inclinação do tiro

OLHAL COM BASE SIMPLES, SOLDÁVEL - olhal com base simples, soldável

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE CARGAS E/OU PESSOAS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo para soldar destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 2
- Anel testado 100 % magnaflux
- Referências normativas a ter em consideração para a escolha e o posicionamento do estribo 831:

EN 12640 – EN 75410 – EN 12195/1
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INCLINÁVEL A 180° INCLINÁVEL A 180°

PROIBIÇÃO

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código sem mola Código com mola 0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C830X015 C830X015M 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C830X025 C830X025M 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C830X040 C830X040M 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4
C830X067 C830X067M 6,7 13,4 6,7 13,4 9,38 6,7 6,7 14,1 10,1 6,7
C830X010 C830X010M 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10
C830X016 C830X016M 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16

SIM

Código sem mola Código com mola W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espessura de solda
HV + ∆a

Peso
Kg

C830X015 C830X015M 1,5 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C830X025 C830X025M 2,5 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C830X040 C830X040M 4 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C830X067 C830X067M 6,7 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C830X010 C830X010M 10 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C830X016 C830X016M 16 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28

Código sem mola Código com mola Capacidade
daN

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Espessura de solda
HV + ∆a

Peso
Kg

C831X03 C831X03M 3.000 14 65 38 25 66 16 31 79 HV 5+3 0,39
C831X05 C831X05M 5.000 16 75 45 27 77 18 34,5 91 HV 7+3 0,59
C831X08 C831X08M 8.000 18 84 51 32 87 20 40 102 HV 8+3 0,87
C831X134 C831X134M 13.400 24 117 67,3 44 115 26 58,5 141 HV 12+4 2,23
C831X20 C831X20M 20.000 31 126 67 55 129 28,5 70,5 157 HV 16+4 3,33
C831X32 C831X32M 32.000 45 174 100 69 190 42 87 219 HV 25+6 9,28
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CARTEC NEW

GANCIO A SALDARE 

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

NON IDONEO PER IL MOVIMENTO ROTATORIO CONTINUATO A PIENO CARICO

USO PREVISTO
Gancio a saldare.

- Coefficiente di sicurezza 4
- In caso di carico asimmetrico considerare una riduzione delle portate come indicato sulla 

tabella di riferimento 
- Il gancio deve essere sempre allineato alla direzione di tiro
- Il gancio può essere utilizzato in totale sicurezza fino ad un max di 20.000 sollevamenti a pieno carico
- Realizzato in acciaio ad alta resistenza
- Verniciato con verniciatura epossidica
- Testato 100% magnaflux
- Testato 20.000 cicli di fatica
- Progettato, testato e certificato secondo norme tecniche GS-OA 15-04-EN 1677 
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC

STAFFA A SALDARE 

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

USO PREVISTO
Staffa a saldare destinata al sollevamento dei carichi oppure alla saldatura 
su attrezzature per sollevamento di carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4                                              
- La staffa può essere utilizzata in totale sicurezza fino ad un max 

di 20.000 sollevamenti a pieno carico
- In caso di operazione di sollevamento a rischio elevato devono essere 

garantite le condizioni di sicurezza per le persone esposte a rischio
- Il mancato rispetto delle indicazioni può causare danni a persone e cose
- Documentazione redatta in accordo al punto 1.7.4.2 della direttiva macchine 2006/ 42/EC                                                                                 
- La saldatura deve essere effettuato da persona qualificata secondo norma EN ISO 9606-1
- La staffa è prodotta in acciaio bonificato 23MnNiCrMo5-2 secondo norma DIN17115

DIVIETO
SÌ

ANGOLI DI UTILIZZO

Codice W.L.L.
t 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C832X015 1,5 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C832X025 2,5 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C832X040 4 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6,0 4
C832X067 6,7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice W.L.L.
t 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C838X008 0,8 2 4 0,8 (2) 1,6 (4) 1,12 (2,8) 0,8 (2) 0,8 (2) 1,6 (4,25) 1,18 (3) 0,8 (2)
C838X016 1,6 4 8 1;6 (4) 3,2 (8) 2,2 (5,6) 1;6 (4) 1;6 (4) 3,4 (8,4) 2,4 (6) 1;6 (4)
C838X032 3,2 9 18 3,2 (9) 6,4 (18) 4,5 (12,6) 3,2 (9) 3,2 (9) 6,7 (18,9) 4,8 (13,5) 3,2 (9)
C838X050 5 12 24 5 (12) 10 (24) 7 (16,8) 5 (12) 5 (12) 10,5 (25,2) 7,5 (18) 5 (12)
C838X100 10 20 40 10 (20) 20 (40) 14 (28) 10 (20) 10 (20) 21,2 (42) 15 (30) 10 (20)

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)      W.L.L. POSIZIONE 1/(W.L.L.) POSIZIONE 2

POSIZIONE 1 POSIZIONE 2

Codice W.L.L.  
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Peso
Kg

C832X015 1,5 25 79 28 40 15 40 10 117 0,7
C832X025 2,5 30 101 35 47 21 50 10 147 1,4
C832X040 4 37 126 43 63 26 60 15 171 2,7
C832X067 6,7 48 158 54 71 33 70 15 208 4,8

Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

W.L.L.
t

Peso
Kg

C838X008 38 50 12 32 12 22 70 0,8 0,22
C838X016 42,5 58 15,5 35 13 30 100 1,6 0,52
C838X032 60,5 81,5 21 50 23 41 137 3,2 1,36
C838X050 72,5 100,5 28 60 27 51 172 5 2,58
C838X100 96,5 131,5 35 80 38 70 228 10 6,1

WELD-ON HOOK

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

NOT SUITABLE FOR CONTINUOUS ROTATING MOVEMENT DURING LOADING

FORESEEN USE
Weld on hook.

- Safety factor 4
- For asymmetric loads remember that the capacity has to be reduced as shown in the reference table
- The hook must always be aligned to the pull direction
- The hook can be used safely up to maximum 20.000 liftings with a full load
- Made in high tensile steel
- Painted with epoxy paint
- 100% magnaflux tested
- Tested at 20.000 fatigue cycles
- Designed, tested and certified in compliance with the technical norms GS-OA 15-04 – EN 1677
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC

RING WELD-ON TYPE

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

FORESEEN USE
Weld-on lifting point for lifting loads or for welding on load-lifting equipment.

- Safety coefficient 4
- The weld-on point can be used in complete safety up to maximum of 20,000 lifts at full load
- In the event of high-risk lifting operations, conditions of safety for those persons exposed

to risks must be guaranteed
- Failure to abide by these instructions could cause property damage or personal injury
- Documentation drawn up in compliance with the provisions of point 1.7.4.2 of the 2006/42/EC
- Welding must be carried out by qualified personnel in compliance with the provisions of 

standard EN ISO 9606-1 
- The weld-on point is made of 23MnNiCrMo5-2 tempered steel according to the DIN17115 standard

NOT ALLOWED
YES

ANGLES OF USE

Code W.L.L.
t 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C832X015 1,5 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C832X025 2,5 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C832X040 4 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6,0 4
C832X067 6,7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7

  Working load limit W.L.L. (t)

Code W.L.L.
t 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C838X008 0,8 2 4 0,8 (2) 1,6 (4) 1,12 (2,8) 0,8 (2) 0,8 (2) 1,6 (4,25) 1,18 (3) 0,8 (2)
C838X016 1,6 4 8 1;6 (4) 3,2 (8) 2,2 (5,6) 1;6 (4) 1;6 (4) 3,4 (8,4) 2,4 (6) 1;6 (4)
C838X032 3,2 9 18 3,2 (9) 6,4 (18) 4,5 (12,6) 3,2 (9) 3,2 (9) 6,7 (18,9) 4,8 (13,5) 3,2 (9)
C838X050 5 12 24 5 (12) 10 (24) 7 (16,8) 5 (12) 5 (12) 10,5 (25,2) 7,5 (18) 5 (12)
C838X100 10 20 40 10 (20) 20 (40) 14 (28) 10 (20) 10 (20) 21,2 (42) 15 (30) 10 (20)

  Working load limit W.L.L. (t)      W.L.L. POSITION OF USE 1/(W.L.L.) POSITION OF USE 2

POSITION OF USE 1 POSITION OF USE 2

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Weight
Kg

C832X015 1,5 25 79 28 40 15 40 10 117 0,7
C832X025 2,5 30 101 35 47 21 50 10 147 1,4
C832X040 4 37 126 43 63 26 60 15 171 2,7
C832X067 6,7 48 158 54 71 33 70 15 208 4,8

Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

W.L.L.
t

Weight
Kg

C838X008 38 50 12 32 12 22 70 0,8 0,22
C838X016 42,5 58 15,5 35 13 30 100 1,6 0,52
C838X032 60,5 81,5 21 50 23 41 137 3,2 1,36
C838X050 72,5 100,5 28 60 27 51 172 5 2,58
C838X100 96,5 131,5 35 80 38 70 228 10 6,1

CROCHET À SOUDER

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

PAS INDIQUÉ POUR LE MOUVEMENT ROTATOIRE CONTINU À PLEINE CHARGE

USAGE PRÉVU 
Crochet à souder

- Coefficient de sécurité 4
- En cas de charge asymétrique, prendre en compte une réduction de la portée, comme indiqué 

dans le tableau de Référence
- Le crochet doit toujours être aligné avec la direction de tir
- Le crochet peut être utilisé en toute sécurité jusqu’à un maximum de 20.000 levages à pleine charge
- Réalisé en acier à haute résistance
- Peinture époxydique
- Testé 100 % Magnaflux
- Testé à 20.000 cycles de fatigue
- Conçu, testé et certifié selon les norms techniques GS-OA 15-04 - EN 1677
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive machines 2006/42/CE 

ÉTRIER À SOUDER

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

USAGE PRÉVU 
Anneau à souder exclusivement destiné au levage de charges ou a la soudure 
sur equipement pour le levage des charges.

- Coefficient de sécurité 4
- Les anneau peut etre utilisé en toute sécurité jusqu’à un maximum de 20.000 levages 

à pleine charge.
- En cas d’opération de levage à haut risque, les conditions de sécurité pour les personnes 

exposées devront etre garanties.
- Le non-respect des consignes peut etre la cause de dommages aux biens et aux personnes.
- Documentation rédigée conformément au point 1.7.4.2 de la directive machines 2006/ 42/CE
- La soudure doit etre effectuée par du personnel qualifié conformément à la norme EN ISO 9606-1.
- Les anneau à souder est réalisé en acier bonifié 23MnNiCrMo5-2 conformément à la norme DIN 17115

INTERDICTION
OUI

ANGLES
D’UTILISATION

Code C.M.U.
t 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C832X015 1,5 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C832X025 2,5 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C832X040 4 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6,0 4
C832X067 6,7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code C.M.U.
t 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C838X008 0,8 2 4 0,8 (2) 1,6 (4) 1,12 (2,8) 0,8 (2) 0,8 (2) 1,6 (4,25) 1,18 (3) 0,8 (2)
C838X016 1,6 4 8 1;6 (4) 3,2 (8) 2,2 (5,6) 1;6 (4) 1;6 (4) 3,4 (8,4) 2,4 (6) 1;6 (4)
C838X032 3,2 9 18 3,2 (9) 6,4 (18) 4,5 (12,6) 3,2 (9) 3,2 (9) 6,7 (18,9) 4,8 (13,5) 3,2 (9)
C838X050 5 12 24 5 (12) 10 (24) 7 (16,8) 5 (12) 5 (12) 10,5 (25,2) 7,5 (18) 5 (12)
C838X100 10 20 40 10 (20) 20 (40) 14 (28) 10 (20) 10 (20) 21,2 (42) 15 (30) 10 (20)

  Charge de travail C.M.U. (t)      C.M.U. POSITION D’UTILISATION 1/C.M.U. POSITION D’UTILISATION 2

POSITION 
D’UTILISATION 1

POSITION 
D’UTILISATION 2

Code C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Poids
Kg

C832X015 1,5 25 79 28 40 15 40 10 117 0,7
C832X025 2,5 30 101 35 47 21 50 10 147 1,4
C832X040 4 37 126 43 63 26 60 15 171 2,7
C832X067 6,7 48 158 54 71 33 70 15 208 4,8

Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

C.M.U.
t

Poids
Kg

C838X008 38 50 12 32 12 22 70 0,8 0,22
C838X016 42,5 58 15,5 35 13 30 100 1,6 0,52
C838X032 60,5 81,5 21 50 23 41 137 3,2 1,36
C838X050 72,5 100,5 28 60 27 51 172 5 2,58
C838X100 96,5 131,5 35 80 38 70 228 10 6,1

ANSCHWEIßHAKEN

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN

NICHT FÜR DAUERDREHBEWEGUNG UNTER LAST GEEIGNET

ANWENDUNG
Anschweißhaken.

- Sicherheitsfaktor 4
- Bei einer asymmetrischen Last muss eine Reduzierung der Tragfähigkeit des Hakens 

gemäß der Angaben in der Referenztabelle vorgenommen werden
- Der Haken muss immer zur Zugrichtung ausgerichtet sein
- Garantiert sicheres Heben bis zu maximal 20.000. Hebevorgänge
- Bestehend aus hochfestem Stahl
- Epoxylackierun
- Magnaflux-rissgeprüft zu 100%
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln
- Designed, geprüft und zertifiziert nach der technischen Normen GS-OA 15-04 - EN 1677
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

ANSCHWEIßBARER RINGBOCK ZUM HEBEN

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN.

ANWENDUNG
Anschweisspunkt zum Heben von Lasten oder zum Schweissen auf Hebewerkzeuge.

- Sicherheitskoeffizient 4
- Der Haken kann in uneingeschränkter Sicherheit fur bis zu 20.000 Hubvorgänge bei 

Vollauslastung verwendet werden.
- Bei Hubvorgängen mit erhohtem Risiko mussen entsprechende Sicherheitsvorkehrungen 

fur die Personen getroffen werden, die diesem Risiko ausgesetzt sind.
- Die Nichteinhaltung der Vorgaben kann Personen- und Sachschäden zur Folge haben.
- Die vorliegende Dokumentation wurde in Konformität mit Punkt 1.7.4.2 der 

Maschinenrichtlinie 2006/ 42/EG erstellt.
- Die Schweiβarbeiten müssen von Personal durchgeführt werden, dass gemäβ der 

Norm EN ISO 9606-1 hierfür qualifiziert ist.
- Der Anschweisspunkt ist aus vergütetem Stahl 23MnNiCrMo5-2 entsprechend der 

Norm DIN 17115 hergestellt.

VERBOTE
JA

NUTZUNGSWINKEL

Code W.L.L.
t 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C832X015 1,5 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C832X025 2,5 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C832X040 4 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6,0 4
C832X067 6,7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code W.L.L.
t 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C838X008 0,8 2 4 0,8 (2) 1,6 (4) 1,12 (2,8) 0,8 (2) 0,8 (2) 1,6 (4,25) 1,18 (3) 0,8 (2)
C838X016 1,6 4 8 1;6 (4) 3,2 (8) 2,2 (5,6) 1;6 (4) 1;6 (4) 3,4 (8,4) 2,4 (6) 1;6 (4)
C838X032 3,2 9 18 3,2 (9) 6,4 (18) 4,5 (12,6) 3,2 (9) 3,2 (9) 6,7 (18,9) 4,8 (13,5) 3,2 (9)
C838X050 5 12 24 5 (12) 10 (24) 7 (16,8) 5 (12) 5 (12) 10,5 (25,2) 7,5 (18) 5 (12)
C838X100 10 20 40 10 (20) 20 (40) 14 (28) 10 (20) 10 (20) 21,2 (42) 15 (30) 10 (20)

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)      W.L.L. BENUTZUNGSSTELLUNG 1/W.L.L. BENUTZUNGSSTELLUNG 2

BENUTZUNGSSTELLUNG 1 BENUTZUNGSSTELLUNG 2

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Gewicht
Kg

C832X015 1,5 25 79 28 40 15 40 10 117 0,7
C832X025 2,5 30 101 35 47 21 50 10 147 1,4
C832X040 4 37 126 43 63 26 60 15 171 2,7
C832X067 6,7 48 158 54 71 33 70 15 208 4,8

Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

W.L.L.
t

Gewicht
Kg

C838X008 38 50 12 32 12 22 70 0,8 0,22
C838X016 42,5 58 15,5 35 13 30 100 1,6 0,52
C838X032 60,5 81,5 21 50 23 41 137 3,2 1,36
C838X050 72,5 100,5 28 60 27 51 172 5 2,58
C838X100 96,5 131,5 35 80 38 70 228 10 6,1

GANCHO PARA SOLDAR

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS

NO ADECUADO PARA EL MOVIMIENTO ROTATORIO CONTINUO A PLENA CARGA

USO PREVISTO
Gancho para soldar.

- Coeficiente de seguridad 4
- En caso de carga asimétrica, considerar una reducción de la capacidad según lo indicado en 

la tabla de referencia
- El gancho siempre debe estar alineado a la dirección de tiro
- El gancho se puede utilizar con total seguridad hasta un máx. de 20.000 elevaciones a plena carga
- Realizado en acero de alta resistencia
- Pintado con pintura epoxídica
- Probado al 100% en Magnaflux
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga
- Diseñado, probado y certificado según normas técnicas GS-OA 15-04-EN 1677 Adecuado para 

la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC

ESTRIBO PARA SOLDAR

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS

USO PREVISTO
Estribo para la elevación de cargas o para la soldadura en equipos 
de elevación de cargas.

- Coeficiente de seguridad 4
- El estribo se puede utilizar con total seguridad hasta un máx. de 20.000 elevaciones

a plena carga
- En caso de elevaciones de alto riesgo, deben estar garantizadas las condiciones 

de seguridad para las personas expuestas a riesgo
- El incumplimiento de las indicaciones puede causar daños a personas y cosas
- Documentación redactada según el punto 1.7.4.2 de la Directiva Máquinas 2006/42/EC
- La soldadura debe ser realizada por una persona cualificada según la norma EN ISO 9606-1
- Acero fortificado 23MnNiCrMo5-2 según la norma DIN17115

PROHIBICIÓN
SÍ

ÁNGULOS DE USO

Código W.L.L.
t 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C832X015 1,5 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C832X025 2,5 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C832X040 4 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6,0 4
C832X067 6,7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código W.L.L.
t 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C838X008 0,8 2 4 0,8 (2) 1,6 (4) 1,12 (2,8) 0,8 (2) 0,8 (2) 1,6 (4,25) 1,18 (3) 0,8 (2)
C838X016 1,6 4 8 1;6 (4) 3,2 (8) 2,2 (5,6) 1;6 (4) 1;6 (4) 3,4 (8,4) 2,4 (6) 1;6 (4)
C838X032 3,2 9 18 3,2 (9) 6,4 (18) 4,5 (12,6) 3,2 (9) 3,2 (9) 6,7 (18,9) 4,8 (13,5) 3,2 (9)
C838X050 5 12 24 5 (12) 10 (24) 7 (16,8) 5 (12) 5 (12) 10,5 (25,2) 7,5 (18) 5 (12)
C838X100 10 20 40 10 (20) 20 (40) 14 (28) 10 (20) 10 (20) 21,2 (42) 15 (30) 10 (20)

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)      W.L.L. POSICIÓN 1/(W.L.L.) POSICIÓN 2

POSICIÓN 1 POSICIÓN 2

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Peso
Kg

C832X015 1,5 25 79 28 40 15 40 10 117 0,7
C832X025 2,5 30 101 35 47 21 50 10 147 1,4
C832X040 4 37 126 43 63 26 60 15 171 2,7
C832X067 6,7 48 158 54 71 33 70 15 208 4,8

Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

W.L.L.
t

Peso
Kg

C838X008 38 50 12 32 12 22 70 0,8 0,22
C838X016 42,5 58 15,5 35 13 30 100 1,6 0,52
C838X032 60,5 81,5 21 50 23 41 137 3,2 1,36
C838X050 72,5 100,5 28 60 27 51 172 5 2,58
C838X100 96,5 131,5 35 80 38 70 228 10 6,1

GANCHO DE SOLDAR 

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

NÃO ADEQUADO PARA MOVIMENTO ROTATIVO CONTINUADO EM PLENA CARGA

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Gancho para soldar.

- Coeficiente de segurança 4
- Em caso de carga assimétrica, considere uma redução das capacidades tal como indicado 

na tabela de referência
- O gancho deve estar sempre alinhado com a direção de tiro
- O gancho pode ser utilizado em total segurança até um máx. de 20 000 elevações em plena carga
- Realizado em aço de alta resistência
- Pintado com tinta epóxi
- Testado 100% magnaflux
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
- Concebido, testado e certificado de acordo com as normas técnicas GS-OA 15-04-EN 1677 

Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE

ESTRIBO PARA SOLDAR

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo para soldar destinado à elevação de cargas ou para soldadura 
em equipamentos de elevação de cargas

- Coeficiente de segurança 4
- O estribo pode ser utilizado em total segurança até um máx. de 20 000 elevações 

em plena carga
- Em caso de operação de elevação de risco elevado, devem ser garantidas 

as condições de segurança para as pessoas expostas ao risco
- O incumprimento das indicações pode causar lesões em pessoas e danos em objetos
- Documentação redigida de acordo com o ponto 1.7.4.2 da diretiva das máquinas 2006/42/CE
- A soldadura deve ser efetuada por uma pessoa qualificada conforme a norma EN ISO 9606-1
- O estribo é fabricado em aço bonificado 23MnNiCrMo5-2 de acordo com a norma DIN17115

PROIBIÇÃO
SIM

ÂNGULOS DE 
UTILIZAÇÃO

Código W.L.L.
t 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C832X015 1,5 1,5 3 1,5 3 2,1 1,5 1,5 3,15 2,25 1,5
C832X025 2,5 2,5 5 2,5 5 3,5 2,5 2,5 5,25 3,75 2,5
C832X040 4 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6,0 4
C832X067 6,7 6,7 13,4 6,7 13,4 9,4 6,7 6,7 14 10 6,7

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código W.L.L.
t 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C838X008 0,8 2 4 0,8 (2) 1,6 (4) 1,12 (2,8) 0,8 (2) 0,8 (2) 1,6 (4,25) 1,18 (3) 0,8 (2)
C838X016 1,6 4 8 1;6 (4) 3,2 (8) 2,2 (5,6) 1;6 (4) 1;6 (4) 3,4 (8,4) 2,4 (6) 1;6 (4)
C838X032 3,2 9 18 3,2 (9) 6,4 (18) 4,5 (12,6) 3,2 (9) 3,2 (9) 6,7 (18,9) 4,8 (13,5) 3,2 (9)
C838X050 5 12 24 5 (12) 10 (24) 7 (16,8) 5 (12) 5 (12) 10,5 (25,2) 7,5 (18) 5 (12)
C838X100 10 20 40 10 (20) 20 (40) 14 (28) 10 (20) 10 (20) 21,2 (42) 15 (30) 10 (20)

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)      W.L.L. POSIÇÃO 1/(W.L.L.) POSIÇÃO 2

POSIÇÃO 1 POSIÇÃO 2

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Peso
Kg

C832X015 1,5 25 79 28 40 15 40 10 117 0,7
C832X025 2,5 30 101 35 47 21 50 10 147 1,4
C832X040 4 37 126 43 63 26 60 15 171 2,7
C832X067 6,7 48 158 54 71 33 70 15 208 4,8

Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

W.L.L.
t

Peso
Kg

C838X008 38 50 12 32 12 22 70 0,8 0,22
C838X016 42,5 58 15,5 35 13 30 100 1,6 0,52
C838X032 60,5 81,5 21 50 23 41 137 3,2 1,36
C838X050 72,5 100,5 28 60 27 51 172 5 2,58
C838X100 96,5 131,5 35 80 38 70 228 10 6,1
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STAFFA DI ANCORAGGIO CON PIASTRA AVVITABILE - articolo su richiesta 

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

NON SOSTARE DURANTE L’UTILIZZO NELLE ZONE PERICOLOSE

USO PREVISTO
Staffa di ancoraggio con piastra avvitabile.

- Coefficiente di sicurezza 4
- Vite inclusa nella confezione
- Vite testa esagonale nera brunita cl 10.9 secondo norma UNI5931/DIN912
- La staffa di ancoraggio può essere utilizzata in totale sicurezza fino ad un max

di 20.000 sollevamenti a pieno carico
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Verniciato con verniciatura epossidica 
- Testato 20.000 cicli di fatica

STAFFA DI ANCORAGGIO CON FISSAGGIO A VITE - ancoraggio garantito senza saldature

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

USO PREVISTO
Staffa di ancoraggio con fissaggio a vite destinata al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 4
- Anello orientabile a 120°
- Vite inclusa nella confezione
- Da M20 a M30 Vite nera brunita cl 10.9 secondo norma UNI5739 / DIN933

Da M36 a M48 Vite nera brunita cl 10.9 secondo norma UNI5931 / DIN912
- La staffa di ancoraggio può essere utilizzata in totale sicurezza fino ad un max

di 20.000 sollevamenti a pieno carico
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Vite, staffa e anello testati 100% magnaflux
- Realizzato in acciaio ad alta resistenza
- Verniciato con verniciatura epossidica
- Testato 20.000 cicli di fatica           

TIRO 
A 90°

Codice 0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C825X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30
C825X50 50 100 50 100 70 50 50 105 75 50

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)   Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C835X04 M20 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 250
C835X067 M24 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7 400
C835X10 M30 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 500
C835X16 M36 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 800
C835X20 M42 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1304
C835X25 M45 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1630
C835X30 M48 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30 1981

DIVIETO SÌ

Codice W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Peso
Kg

C825X30 30 180 400 130 42 75 41 194 255 159 80 30 120 61
C825X50 50 270 650 230 70 100 55 339 407 224 100 36 200 202

Codice Misura
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

Quote anello
mm

Dimensioni chiave
mm

Peso
Kg

C835X04 M20 4 100 138 39 21,5 15 52 61 35 18x85x40 30 1,2
C835X067 M24 6,7 120 165,5 48 25,5 19 63 87 41 22x115x50 36 2,5
C835X10 M30 10 160 216 62 31,5 25 78 106 45 26x140x65 46 7,1
C835X16 M36 16 177 250 69 37 29 90 112 61 32x150x70 27* Hexagonal hole 7,5
C835X20 M42 20 200 290 90 43,5 43 116 140 67 40x190x100 32* Hexagonal hole 9,3
C835X25 M45 25 200 290 90 48 43 116 140 67 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2
C835X30 M48 30 200 290 90 51 43 116 140 77 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2

ANCHORAGE CLAMP WITH SCREW-ON PLATE - article on demand

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

DO NOT STAND DURING USE IN DANGEROUS AREAS

FORESEEN USE
Anchorage clamp with screw on plate.

- Safety coefficient 4
- Screw included in the package
- Hex head screw burnished black cl 10.9 in compliance UNI5931/DIN912
- The anchorage bracket may be used in total safety with a maximum of 20.000 lifting full loads
- Suitable for lifting in safety conditions in compliance to the machine directive 2006/42/EC
- Painted with epoxy
- Tested to 20.000 fatigue cycles

ANCHORAGE BRACKET WITH FIXING SCREWS - anchorage guaranteed without welding

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

FORESEEN USE
Anchorage bracket with fixing screws used for lifting loads.

- Safety coefficient 4
- Ring for orientation at 120 °
- Screw included in the package
- From M20 to M30 screw burnished black cl 10.9 in compliance UNI5739 / DIN933
   From M36 to M48 screw burnished black cl 10.9 in compliance UNI5931 / DIN912
- The anchorage bracket may be used in total safety with a maximum of 20.000 lifting full loads
- Suitable for lifting in safety conditions in compliance to the machine directive 2006/42/EC
- Screw, bracket and ring tested at 100% magnaflux
- Realized with high resistance steel
- Painted with epoxy
- Tested to 20.000 fatigue cycles           

TRACTION 
AT 90°

Code 0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C825X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30
C825X50 50 100 50 100 70 50 50 105 75 50

  Working load limit W.L.L. (t)   Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C835X04 M20 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 250
C835X067 M24 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7 400
C835X10 M30 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 500
C835X16 M36 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 800
C835X20 M42 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1304
C835X25 M45 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1630
C835X30 M48 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30 1981

NOT ALLOWED YES

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Weight
Kg

C825X30 30 180 400 130 42 75 41 194 255 159 80 30 120 61
C825X50 50 270 650 230 70 100 55 339 407 224 100 36 200 202

Code Size
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

Ring size
mm

Key size
mm

Weight
Kg

C835X04 M20 4 100 138 39 21,5 15 52 61 35 18x85x40 30 1,2
C835X067 M24 6,7 120 165,5 48 25,5 19 63 87 41 22x115x50 36 2,5
C835X10 M30 10 160 216 62 31,5 25 78 106 45 26x140x65 46 7,1
C835X16 M36 16 177 250 69 37 29 90 112 61 32x150x70 27* Hexagonal hole 7,5
C835X20 M42 20 200 290 90 43,5 43 116 140 67 40x190x100 32* Hexagonal hole 9,3
C835X25 M45 25 200 290 90 48 43 116 140 67 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2
C835X30 M48 30 200 290 90 51 43 116 140 77 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2

ÉTRIER D’ANCRAGE À PLAQUE À VISSER - article sur demande

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

NE PAS STATIONNER SUR LES ZONES DANGEREUSES LORS DE L’UTILISATION

USAGE PRÉVU 
Étrier d’ancrage à plaque à visser

- Coefficient de sécurité 4
- Vis incluse dans la confection
- Vis à tête hexagonale noire brunie, cl. 10.9 selon la norme UNI5931/DIN912
- La patte d’ancrage peut être utilisée en toute sécurité jusqu’à un nombre maximal 

de levages de 20.000 à pleine charge
- Adapté au levage sécurisé selon la directive Machines 2006/42/CE
- Revêtement de peinture époxydique 
- Testé à la fatigue sur 20.000 cycles

PATTE D’ANCRAGE À VISSER - ancrage garanti sans soudure

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

USAGE PRÉVU 
Patte d’ancrage à visser, destinée au levage de charges.

- Coefficient de sécurité 4
- Anneau orientable à 120 °
- Vis incluse dans la confection
- M20 à M30 vis noire brunie, cl. 10.9 selon la norme UNI5739 / DIN933

M36 à M48 vis noire brunie, cl. 10.9 selon la norme UNI5931 / DIN912
- La patte d’ancrage peut être utilisée en toute sécurité jusqu’à un nombre maximal de levages 

de 20.000 à pleine charge
- Adapté au levage sécurisé selon la directive Machines 2006/42/CE
- Vis, patte et anneau testés 100% Magnaflux
- Fabriqué en acier à haute résistance
- Revêtement de peinture époxydique
- Testé à la fatigue sur 20.000 cycles          

TIR 
À 90°

Code 0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C825X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30
C825X50 50 100 50 100 70 50 50 105 75 50

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C835X04 M20 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 250
C835X067 M24 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7 400
C835X10 M30 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 500
C835X16 M36 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 800
C835X20 M42 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1304
C835X25 M45 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1630
C835X30 M48 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30 1981

INTERDICTION OUI

Code C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Poids
Kg

C825X30 30 180 400 130 42 75 41 194 255 159 80 30 120 61
C825X50 50 270 650 230 70 100 55 339 407 224 100 36 200 202

Code Mesure
mm

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

Dimensions 
anneau
mm

Dimension clé
mm

Poids
Kg

C835X04 M20 4 100 138 39 21,5 15 52 61 35 18x85x40 30 1,2
C835X067 M24 6,7 120 165,5 48 25,5 19 63 87 41 22x115x50 36 2,5
C835X10 M30 10 160 216 62 31,5 25 78 106 45 26x140x65 46 7,1
C835X16 M36 16 177 250 69 37 29 90 112 61 32x150x70 27* Hexagonal hole 7,5
C835X20 M42 20 200 290 90 43,5 43 116 140 67 40x190x100 32* Hexagonal hole 9,3
C835X25 M45 25 200 290 90 48 43 116 140 67 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2
C835X30 M48 30 200 290 90 51 43 116 140 77 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2

RINGBOCK SCHRAUBBAR - Artikel auf Anfrage

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN

KEIN AUFENTHALT WÄHREND DES EINSATZES IM GEFAHRENBEREICH

ANWENDUNG
Ringbock schraubbar.

- Sicherheitskoeffizient 4
- Schraube liegt der Packung bei
- Schraube mit Sechskantkopf, schwarz brüniert, Kl. 10.9 gemäß NormUNI5931/DIN912
- Der Verankerungsbügel kann unter vollkommener Sicherheit bei bis zu max. 20.000 

Hubvorgängen unter voller Last eingesetzt werden.
- Geeignet zum sicheren Heben gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EC
- Hergestellt aus Stahl mit hoher Festigkeit Mit Epoxidlack lackiert
- In 20.000 Zyklen hinsichtlich Ermüdung getestet

VERANKERUNGSBÜGEL MIT BEFESTIGUNG DURCH SCHRAUBEN - garantierter Halt ohne Schweissen

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN

ANWENDUNG
Verankerungsbügel mit Befestigung durch Schraube zum Heben von Lasten.

- Sicherheitskoeffizient 4
- Um 120° Drehbare Ring
- Schraube liegt der Packung bei
- M20 bis M30 Schraube schwarz brüniert, Kl. 10.9 gemäß Norm UNI5739 / DIN933

M36 bis M48 Schraube schwarz brüniert, Kl. 10.9 gemäß Norm UNI5931 / DIN912
- Der Verankerungsbügel kann unter vollkommener Sicherheit bei bis zu max. 20.000 

bvorgängen unter voller Last eingesetzt werden.
- Geeignet zum sicheren Heben gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EC
- Schraube, Bügel und Ring zu 100% mit Magnaflux getestet
- Hergestellt aus Stahl mit hoher Festigkeit Mit Epoxidlack lackiert
- In 20.000 Zyklen hinsichtlich Ermüdung getestet

ZUG 
90°

Code 0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asym
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asym
3/4 Stränge

C825X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30
C825X50 50 100 50 100 70 50 50 105 75 50

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C835X04 M20 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 250
C835X067 M24 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7 400
C835X10 M30 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 500
C835X16 M36 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 800
C835X20 M42 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1304
C835X25 M45 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1630
C835X30 M48 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30 1981

VERBOTE JA

Code W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Weight
Kg

C825X30 30 180 400 130 42 75 41 194 255 159 80 30 120 61
C825X50 50 270 650 230 70 100 55 339 407 224 100 36 200 202

Code Abmessung
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

Ringabmessungen
mm

Schlüsselabmessung
mm

Weight
Kg

C835X04 M20 4 100 138 39 21,5 15 52 61 35 18x85x40 30 1,2
C835X067 M24 6,7 120 165,5 48 25,5 19 63 87 41 22x115x50 36 2,5
C835X10 M30 10 160 216 62 31,5 25 78 106 45 26x140x65 46 7,1
C835X16 M36 16 177 250 69 37 29 90 112 61 32x150x70 27* Hexagonal hole 7,5
C835X20 M42 20 200 290 90 43,5 43 116 140 67 40x190x100 32* Hexagonal hole 9,3
C835X25 M45 25 200 290 90 48 43 116 140 67 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2
C835X30 M48 30 200 290 90 51 43 116 140 77 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2

ESTRIBO DE ANCLAJE SOBRE PLACA - artículo bajo pedido

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS

NO DETENERSE DURANTE EL USO EN LAS ZONAS PELIGROSAS

USO PREVISTO
Estribo de fijación con placa atornillable.

- Coeficiente de seguridad 4
- Tornillo incluido en el paquete
- Tornillo de cabeza hexagonal negro bruñido cl 10.9 según la norma UNI5931/DIN912
- El estribo de fijación se puede utilizar con total seguridad hasta 

un máx. de 20.000 elevaciones a plena carga
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según 

la directiva máquinas 2006/42/EC
- Pintado con pintura epoxídica
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga

ESTRIBO DE ANCLAJE CON TORNILLOS - anclaje garantizado sin soldaduras

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS

USO PREVISTO
Estribo de anclaje con fijación con tornillo para la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 4
- Aro orientable a 120 °
- Tornillo incluido en el paquete
- De M20 a M30 tornillo negro bruñido cl 10.9 según la norma UNI5739 / DIN933                              

De M36 a M48 tornillo negro bruñido cl 10.9 según la norma UNI5931 / DIN912
- El estribo de fijación se puede utilizar con total seguridad hasta un máx. de 20.000 elevaciones 

a plena carga
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Tornillo, estribo y aro probados al 100% en Magnaflux
- Realizado en acero de alta resistencia
- Pintado con pintura epoxídica
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga

TIRO 
A 90°

Código 0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C825X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30
C825X50 50 100 50 100 70 50 50 105 75 50

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)   Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C835X04 M20 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 250
C835X067 M24 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7 400
C835X10 M30 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 500
C835X16 M36 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 800
C835X20 M42 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1304
C835X25 M45 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1630
C835X30 M48 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30 1981

PROHIBICIÓN SÍ

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Peso
Kg

C825X30 30 180 400 130 42 75 41 194 255 159 80 30 120 61
C825X50 50 270 650 230 70 100 55 339 407 224 100 36 200 202

Código Medida
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

Dimensión del anillo
mm

Dimensión de la llave
mm

Peso
Kg

C835X04 M20 4 100 138 39 21,5 15 52 61 35 18x85x40 30 1,2
C835X067 M24 6,7 120 165,5 48 25,5 19 63 87 41 22x115x50 36 2,5
C835X10 M30 10 160 216 62 31,5 25 78 106 45 26x140x65 46 7,1
C835X16 M36 16 177 250 69 37 29 90 112 61 32x150x70 27* Hexagonal hole 7,5
C835X20 M42 20 200 290 90 43,5 43 116 140 67 40x190x100 32* Hexagonal hole 9,3
C835X25 M45 25 200 290 90 48 43 116 140 67 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2
C835X30 M48 30 200 290 90 51 43 116 140 77 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2

OLHAL COM BASE APARAFUSAVÉL - artigo a pedido

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

NÃO PERMANECER NAS ZONAS PERIGOSAS DURANTE A UTILIZAÇÃO

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo de fixação com placa de parafuso.

- Coeficiente de segurança 4
- Parafuso incluído na embalagem
- Parafuso de cabeça sextavada polido preto cl. 10.9 de acordo 

com a norma UNI5931/DIN912
- O estribo de fixação pode ser utilizado em total segurança até um 

máx de 20.000 elevações em plena carga
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Pintado com tinta epóxi
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga

ARGOLÃO DE ANCORAGEM COM PARAFUSO - ancoragem garantida sem soldadura

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo de ancoragem com placa de parafuso destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4
- Anel orientável a 120°
- Parafuso incluído na embalagem
- De M20 até M30 parafuso polido preto cl. 10.9 de acordo com a norma UNI5739/DIN933                 

De M36 até M48 parafuso polido preto cl. 10.9 de acordo com a norma UNI5931 / DIN912
- O estribo de fixação pode ser utilizado em total segurança até um máx de 20.000 elevações 

em plena carga
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Parafuso, estribo e anel testados 100 % magnaflux
- Realizado em aço de alta resistência
- Pintado com tinta epóxi
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga

TIRO 
A 90°

Código 0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C825X30 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30
C825X50 50 100 50 100 70 50 50 105 75 50

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)   Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C835X04 M20 4 8 4 8 5,6 4 4 8,4 6 4 250
C835X067 M24 6,7 13,4 6,7 13,4 9,5 6,7 6,7 14 10 6,7 400
C835X10 M30 10 20 10 20 14 10 10 21 15 10 500
C835X16 M36 16 32 16 32 22,4 16 16 33,6 24 16 800
C835X20 M42 20 40 20 40 28 20 20 42 30 20 1304
C835X25 M45 25 50 25 50 35 25 25 52,5 37,5 25 1630
C835X30 M48 30 60 30 60 42 30 30 63 45 30 1981

PROIBIÇÃO SIM

Código W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

M
mm

N
mm

Peso
Kg

C825X30 30 180 400 130 42 75 41 194 255 159 80 30 120 61
C825X50 50 270 650 230 70 100 55 339 407 224 100 36 200 202

Código Medida
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

Quotas de anel
mm

Tamanhos de clave
mm

Peso
Kg

C835X04 M20 4 100 138 39 21,5 15 52 61 35 18x85x40 30 1,2
C835X067 M24 6,7 120 165,5 48 25,5 19 63 87 41 22x115x50 36 2,5
C835X10 M30 10 160 216 62 31,5 25 78 106 45 26x140x65 46 7,1
C835X16 M36 16 177 250 69 37 29 90 112 61 32x150x70 27* Hexagonal hole 7,5
C835X20 M42 20 200 290 90 43,5 43 116 140 67 40x190x100 32* Hexagonal hole 9,3
C835X25 M45 25 200 290 90 48 43 116 140 67 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2
C835X30 M48 30 200 290 90 51 43 116 140 77 40x190x100 36* Hexagonal hole 10,2



C836

62

CARTEC
C900X H.T.

63

CARTEC

STAFFA DI ANCORAGGIO CON FISSAGGIO A VITE - ancoraggio garantito senza saldature

USO PREVISTO
Staffa di ancoraggio con fissaggio a vite destinata al sollevamento dei carichi. 

- Coefficiente di sicurezza 4
- Anello orientabile a 120°
- Vite inclusa nella confezione
- Vite testa esagonale nera brunita cl 10.9 secondo norma UNI5739 / DIN933
- La staffa di ancoraggio può essere utilizzata in totale sicurezza fino ad un max 20.000 

sollevamenti a pieno carico
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Vite, staffa e anello testati 100% magnaflux
- Realizzato in acciaio ad alta resistenza
- Verniciato con verniciatura epossidica
- Testato 20.000 cicli di fatica          

DISPOSITIVO GIREVOLE ANTICADUTA H.T. (DPI) EN795 - 
protezione contro le cadute dall’alto (DPI) EN795

ATTENZIONE: QUALORA IL DISPOSITIVO ABBIA SUBITO UNA CADUTA O IN CASO DI DUBBI 
SULLA SUA IDONEITÀ ALL’IMPIEGO PROCEDERE ALL’IMMEDIATA SOSTITUZIONE!

USO PREVISTO
Il dispositivo articolo 900XHT costituisce un punto di arresto sicuro al quale ancorarsi mediante 
un dispositivo di presa del corpo (imbracatura conforme alle EN361) ed un sistema di collegamento 
idoneo (conforme alla EN362) per prevenire le cadute dall’alto o i loro effetti per i lavori in quota.    

- Il foro filettato deve essere perpendicolare alla superficie di appoggio
- Serrare il dispositivo fino a farlo aderire completamente alla superficie di appoggio

Dispositivo removibile tipo A - Certificato secondo norma EN-795 - 0426 organismo notificato

DIVIETO SÌ

NON UTILIZZARE PER IL SOLLEVAMENTO DI PERSONE

SEZIONE B-B

SÌ

SÌ

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C83603 M20 4,75 9,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 4,75 210
C83605 M24 8 16 7,1 5,3 5,3 11,2 8 8 290
C83608 M27 12 24 11,2 8 8 16 12 12 550

Codice Misura
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C83603 M20 3,15 90 130 50 21,5 12 34 53 56 33 30 1,5
C83605 M24 5,3 110 160 60 25,5 15 42 63 67 40 36 2,6
C83608 M27 8 130 190 70 28,5 20 55 68 80 45 41 4,6

Codice Misura Portata  
Persona

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C900XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C900XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C900XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ANCHORAGE BRACKET WITH FIXING SCREWS - anchorage guaranteed without welding

FORESEEN USE
Anchorage bracket with fixing screws used for lifting loads.

- Safety coefficient 4
- Ring for orientation at 120 °
- Screw included in the package
- Hex head screw burnished black cl 10.9 in compliance UNI5739 / DIN933
- The anchorage bracket may be used in total safety with a maximum of 20.000 lifting at full loads
- Suitable for lifting in safety conditions in compliance to the machine directive 2006/42/EC
- Screw, bracket and ring tested at 100% magnaflux
- Realized with high resistance steel
- Painted with epoxy
- Tested to 20.000 fatigue cycles         

ROTATING RESTRAINING DEVICE H.T. (PPE) EN 795 - 
protection against falls from height (PPE) EN795

WARNING: REPLACE THE DEVICE IMMEDIATELY IF IT HAS FALLEN OR IF YOU HAVE DOUBTS 
AS REGARDS ITS SUITABILITY FOR USE!

FORESEEN USE
Device 900XHT is a safe arrest point to which anchoring one’s body harness (harness 
compliant to EN361) through a suitable connection system (compliant to EN362) 
to prevent falls and their effects during work operations at height. 

- The threaded hole must be perpendicular to the supporting structure
- Tighten the device until it fits tightly against the surface

Removable device – type A - Certified in accordance with EN-795 - 0426 notified body

NOT ALLOWED YES

SECTION B-B

YES

YES

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

90°
1 leg

90°
2 leg

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C83603 M20 4,75 9,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 4,75 210
C83605 M24 8 16 7,1 5,3 5,3 11,2 8 8 290
C83608 M27 12 24 11,2 8 8 16 12 12 550

DO NOT USE TO LIFT PEOPLE

Code Size
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Ch
mm

Weight
Kg

C83603 M20 3,15 90 130 50 21,5 12 34 53 56 33 30 1,5
C83605 M24 5,3 110 160 60 25,5 15 42 63 67 40 36 2,6
C83608 M27 8 130 190 70 28,5 20 55 68 80 45 41 4,6

Code Size Capacity  
Person

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Weight
Kg

C900XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C900XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C900XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

PATTE D’ANCRAGE À VISSER - ancrage garanti sans soudure

USAGE PRÉVU 
Patte d’ancrage à visser, destinée au levage de charges

- Coefficient de sécurité 4
- Anneau orientable à 120 °
- Vis incluse dans la confection
- Vis à tête hexagonale noire brunie, cl. 10.9 selon la norme UNI5739 / DIN933
- La patte d’ancrage peut être utilisée en toute sécurité jusqu’à un nombre maximal 

de levages de 20.000 à pleine charge
- Adapté au levage sécurisé selon la directive Machines 2006/42/CE
- Vis, patte et anneau testés 100% Magnaflux
- Fabriqué en acier à haute résistance
- Revêtement de peinture époxydique
- Testé à la fatigue sur 20.000 cycles          

DISPOSITIF À ŒIL ROTATIF ANTICHUTE H.T. (DPI) EN 795 - 
protection contre les chutes par le haut (DPI) EN795

ATTENTION: SI LE DISPOSITIF A FAIT L’OBJET D’UNE CHUTE OU BIEN EN CAS DE DOUTE 
SUR L’APTITUDE À L’UTILISATION, PROCÉDER À UN REMPLACEMENT IMMÉDIAT!

USAGE PRÉVU 
Le dispositif Article 900XHT constitue un point d’arrêt sécurisé auquel on pourra s’ancrer 
à l’aide d’un dispositif de prise du corps (harnais conforme à l’EN361) et un système 
de raccordement propre (conforme à l’EN362), afin de prévenir toute chute par le haut 
ou leurs effets pour les travaux en hauteur.    

- Le trou fileté doit être perpendiculaire à la surface d’appui
- Serrer le dispositif jusqu’à le faire adhérer complètement à la surface d’appui

Dispositifs amovibles – type A - Certifiés selon la norme EN-795 - 0426 organisme notifié

INTERDICTION OUI

NE PAS UTILISER POUR LE LEVAGE DES PERSONNES

SECTION B-B

OUI

OUI

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brin

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple
de serrage
Nm

C83603 M20 4,75 9,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 4,75 210
C83605 M24 8 16 7,1 5,3 5,3 11,2 8 8 290
C83608 M27 12 24 11,2 8 8 16 12 12 550

Code Mesure
mm

C.M.U.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Ch
mm

Poids
Kg

C83603 M20 3,15 90 130 50 21,5 12 34 53 56 33 30 1,5
C83605 M24 5,3 110 160 60 25,5 15 42 63 67 40 36 2,6
C83608 M27 8 130 190 70 28,5 20 55 68 80 45 41 4,6

Code Mesure Portée  
Personne

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Poids
Kg

C900XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C900XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C900XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

VERANKERUNGSBÜGEL MIT BEFESTIGUNG DURCH SCHRAUBEN - garantierter Halt ohne Schweissen

ANWENDUNG
Verankerungsbügel mit Befestigung durch Schraube zum Heben von Lasten.

- Sicherheitskoeffizient 4
- Um 120° Drehbare Ring
- Schraube liegt der Packung bei
- Schraube mit Sechskantkopf, schwarz brüniert, Kl. 10.9 gemäß Norm UNI5739 / DIN933
- Der Verankerungsbügel kann unter vollkommener Sicherheit bei bis zu max. 20.000 bvorgängen 

unter voller Last eingesetzt werden.
- Geeignet zum sicheren Heben gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EC
- Schraube, Bügel und Ring zu 100% mit Magnaflux getestet
- Hergestellt aus Stahl mit hoher Festigkeit Mit Epoxidlack lackiert
- In 20.000 Zyklen hinsichtlich Ermüdung getestet           

PSA-RINGSCHRAUBE, DREHBAR H.T. EN 795 - Absturzsicherung (PSA) EN795

ACHTUNG: SOLLTE DIE ANSCHLAGEINRICHTUNG ZU BODEN GEFALLEN SEIN ODER ZWEIFEL ÜBER IHRE 
VERWENDUNGSEIGNUNG BESTEHEN, MUSS DIESE UNVERZÜGLICH AUSGEWECHSELT WERDEN!

ANWENDUNG
Die PSA-Ringschraube 900XHT bildet einen sicheren Anschlagpunkt zur Verwendung als 
Anschlageinrichtung für einen Auffanggurt gemäß EN 361 mittels eines geeigneten 
Verbindungselements nach EN362, um einem Absturz aus der Höhe oder einer Absturzgefahr 
beim Arbeiten in der Höhe vorzubeugen.    

- Die Gewindebohrung muss rechtwinklig zur Auflagefläche ausgeführt werden
- Ziehen Sie die Anschlageinrichtung fest, bis sie vollständig auf der Auflagefläche anliegt

Abnehmbare Vorrichtungen - Zertifiziert laut Norm EN-795 - 0426 notifizierte Einrichtung

VERBOTE JA

NICHT ZUM ANHEBEN VON PERSONEN EINSETZEN.

SECTION B-B

JA

JA

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C83603 M20 4,75 9,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 4,75 210
C83605 M24 8 16 7,1 5,3 5,3 11,2 8 8 290
C83608 M27 12 24 11,2 8 8 16 12 12 550

Code Abmessung
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Ch
mm

Gewicht
Kg

C83603 M20 3,15 90 130 50 21,5 12 34 53 56 33 30 1,5
C83605 M24 5,3 110 160 60 25,5 15 42 63 67 40 36 2,6
C83608 M27 8 130 190 70 28,5 20 55 68 80 45 41 4,6

Code Abmessung Tragf.  
Person

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Gewicht
Kg

C900XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C900XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C900XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ESTRIBO DE ANCLAJE CON TORNILLOS - anclaje garantizado sin soldaduras

USO PREVISTO
Estribo de anclaje con fijación con tornillo para la elevación de las cargas

- Coeficiente de seguridad 4
- Aro orientable a 120 °
- Tornillo incluido en el paquete
- Tornillo de cabeza hexagonal negro bruñido cl 10.9 según la norma UNI5739 / DIN933
- El estribo de fijación se puede utilizar con total seguridad hasta un máx. de 20.000 elevaciones 

a plena carga
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Tornillo, estribo y aro probados al 100% en Magnaflux
- Realizado en acero de alta resistencia
- Pintado con pintura epoxídica
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga

ANILLO GIRATORIO ANTICAÍDA H.T.(DPI) EN795 - 
protección contra las caídas (DPI) EN795

ATENCIÓN: SI EL DISPOSITIVO HA SUFRIDO UNA CAÍDA, O EN CASO DE DUDAS SOBRE SU 
IDONEIDAD PARA EL EMPLEO, SUSTITUIRLO DE INMEDIATO.

USO PREVISTO
El dispositivo artículo 900XHT es un punto de bloqueo seguro al cual anclarse mediante 
un dispositivo de agarre del cuerpo (eslinga conforme a EN361) y un sistema de conexión 
adecuado (conforme a EN362) para prevenir las caídas y sus efectos.

- El orificio roscado debe ser perpendicular a la superficie de apoyo
- Apretar el dispositivo hasta hacerlo adherir completamente a la superficie de apoyo

Dispositivo amovible tipo A - Certificado según la norma EN-795 - 0426 organismo notificado

PROHIBICIÓN SÍ

NO UTILIZAR PARA LEVANTAR PERSONAS.

 SECCIÓN B-B

SÍ

SÍ

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C83603 M20 4,75 9,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 4,75 210
C83605 M24 8 16 7,1 5,3 5,3 11,2 8 8 290
C83608 M27 12 24 11,2 8 8 16 12 12 550

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C83603 M20 3,15 90 130 50 21,5 12 34 53 56 33 30 1,5
C83605 M24 5,3 110 160 60 25,5 15 42 63 67 40 36 2,6
C83608 M27 8 130 190 70 28,5 20 55 68 80 45 41 4,6

Código Medida Alcance  
Persona

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C900XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C900XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C900XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ARGOLÃO DE ANCORAGEM COM PARAFUSO - ancoragem garantida sem soldadura

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Estribo de ancoragem com placa de parafuso destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 4
- Anel orientável a 120°
- Parafuso incluído na embalagem
- Parafuso de cabeça sextavada polido preto cl. 10.9 de acordo com a norma UNI5739/DIN933
- O estribo de fixação pode ser utilizado em total segurança até um máx de 20.000 elevações 

em plena carga
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Parafuso, estribo e anel testados 100 % magnaflux
- Realizado em aço de alta resistência
- Pintado com tinta epóxi
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga

OLHAL CONTRA QUEDAS E PARAFUSO CURTO H.T. EN 795 - 
proteção contra quedas em altura (EPI) EN795

ATENÇÃO: SE O DISPOSITIVO TIVER SOFRIDO ALGUMA QUEDA OU SE TIVER DÚVIDAS 
SOBRE A SUA ADEQUAÇÃO AO FIM A QUE SE DESTINA, SUBSTITUA-O IMEDIATAMENTE!

UTILIZAÇÃO PREVISTA
O dispositivo artigo 900XHT constitui um ponto de paragem seguro para se fixar com um dispositivo 
de preensão do corpo (arnês conforme a norma EN361) e um sistema de ligação adequado 
(conforme a EN362) para evitar quedas em altura ou os seus efeitos para os trabalhos em altura.

- O orifício roscado deve estar perpendicular à superfície de apoio
- Apertar o dispositivo até que adira completamente à superfície de apoio

Dispositivo amovível tipo A - Certificado de acordo com a norma EN-795 - Organismo notificado 0426

PROIBIÇÃO SIM

NÃO UTILIZAR PARA A ELEVAÇÃO DE PESSOAS

SECÇÃO B-B

SIM

SIM

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C83603 M20 4,75 9,3 4,25 3,15 3,15 6,3 4,75 4,75 210
C83605 M24 8 16 7,1 5,3 5,3 11,2 8 8 290
C83608 M27 12 24 11,2 8 8 16 12 12 550

Código Medida
mm

W.L.L.   
t

A
mm

B
mm

C
mm

ØD
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

Ch
mm

Peso
Kg

C83603 M20 3,15 90 130 50 21,5 12 34 53 56 33 30 1,5
C83605 M24 5,3 110 160 60 25,5 15 42 63 67 40 36 2,6
C83608 M27 8 130 190 70 28,5 20 55 68 80 45 41 4,6

Código Medida Capacidade  
Pessoa

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C900XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C900XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C900XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6
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DISPOSITIVO GIREVOLE ANTICADUTA CON VITE H.T. (DPI) EN795 - 
protezione contro le cadute dall’alto (DPI) EN795

USO PREVISTO
Il dispositivo articolo 901XHT costituisce un punto di arresto sicuro al quale ancorarsi mediante un 
dispositivo di presa del corpo (imbracatura conforme alle EN361) ed un sistema di collegamento 
idoneo (conforme alla EN362) per prevenire le cadute dall’alto o i loro effetti per i lavori in quota.    

- Il foro filettato deve essere perpendicolare alla superficie di appoggio
- Serrare il dispositivo fino a farlo aderire completamente alla superficie di appoggio

Dispositivo removibile tipo A - Certificato secondo norma EN-795 - 0426 organismo notificato

DISPOSITIVO GIREVOLE H.T. ANTICADUTA IN ACCIAIO INOX (DPI) EN 795 - 
protezione contro le cadute dall’alto (DPI) EN795

USO PREVISTO
Il dispositivo articolo 902XHT costituisce un punto di arresto sicuro al quale ancorarsi mediante un 
dispositivo di presa del corpo (imbracatura conforme alle EN361) ed un sistema di collegamento 
idoneo (conforme alla EN362) per prevenire le cadute dall’alto o i loro effetti per i lavori in quota.   

- Il foro filettato deve essere perpendicolare alla superficie di appoggio
- Serrare il dispositivo fino a farlo aderire completamente alla superficie di appoggio

Dispositivo removibile tipo A - Certificato secondo norma EN-795 - 0426 organismo notificato

SEZIONE B-B

SÌ
SÌNO

NOSÌ

NOSÌ SÌ

SEZIONE A-A

Codice Misura Portata  
Persona

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C901XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 150 0,3
C901XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 150 0,45

Codice Misura Portata  
Persona

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C902XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C902XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C902XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ATTENZIONE: QUALORA IL DISPOSITIVO ABBIA SUBITO UNA CADUTA O IN CASO DI DUBBI 
SULLA SUA IDONEITÀ ALL’IMPIEGO PROCEDERE ALL’IMMEDIATA SOSTITUZIONE!

ATTENZIONE: QUALORA IL DISPOSITIVO ABBIA SUBITO UNA CADUTA O IN CASO DI DUBBI 
SULLA SUA IDONEITÀ ALL’IMPIEGO PROCEDERE ALL’IMMEDIATA SOSTITUZIONE!

ROTATING RESTRAINING DEVICE WITH SCREW H.T. (PPE) EN 795 - 
protection against falls from height (PPE) EN795

FORESEEN USE
Device 901XHT is a safe arrest point to which anchoring one’s body harness (harness 
compliant to EN361) through a suitable connection system (compliant to EN362) 
to prevent falls and their effects during work operations at height.

- The threaded hole must be perpendicular to the supporting structure
- Tighten the device until it fits tightly against the surface

Removable device – type A - Certified in accordance with EN-795 - 0426 notified body

H.T. STAINLESS STEEL ROTATING RESTRAINING DEVICE ( PPE ) EN 795 - 
protection against falls from height (PPE) EN795

FORESEEN USE
Device 902XHT is a safe arrest point to which anchoring one’s body harness (harness 
compliant to EN361) through a suitable connection system (compliant to EN362) 
to prevent falls and their effects during work operations at height.

- The threaded hole must be perpendicular to the supporting structure
- Tighten the device until it fits tightly against the surface

Removable device – type A - Certified in accordance with EN-795 - 0426 notified body

SECTION B-B

YES
YESNO

NOYES

NOYES YES

SECTION A-A

WARNING: REPLACE THE DEVICE IMMEDIATELY IF IT HAS FALLEN OR IF YOU HAVE DOUBTS 
AS REGARDS ITS SUITABILITY FOR USE!

WARNING: REPLACE THE DEVICE IMMEDIATELY IF IT HAS FALLEN OR IF YOU HAVE DOUBTS 
AS REGARDS ITS SUITABILITY FOR USE!

Code Size Capacity  
Person

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Weight
Kg

C901XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 150 0,3
C901XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 150 0,45

Code Size Capacity  
Person

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Weight
Kg

C902XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C902XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C902XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

DISPOSITIF À ŒIL ROTATIF ANTICHUTE À VIS H.T. (DPI) EN 795 - 
protection contre les chutes par le haut (DPI) EN795

USAGE PRÉVU 
Le dispositif Article 901XHT constitue un point d’arrêt sécurisé auquel on pourra s’ancrer 
à l’aide d’un dispositif de prise du corps (harnais conforme à l’EN361) et un système 
de raccordement propre (conforme à l’EN362), afin de prévenir toute chute par le haut 
ou leurs effets pour les travaux en hauteur.

- Le trou fileté doit être perpendiculaire à la surface d’appui
- Serrer le dispositif jusqu’à le faire adhérer complètement à la surface d’appui 

Dispositifs amovibles – type A - Certifiés selon la norme EN-795 - 0426 organisme notifié

DISPOSITIF À ŒIL ROTATIF H.T. ANTICHUTE EN ACIER INOX (DPI) EN 795 - 
protection contre les chutes par le haut (DPI) EN795

USAGE PRÉVU 
Le dispositif Article 902XHT constitue un point d’arrêt sécurisé auquel on pourra s’ancrer 
à l’aide d’un dispositif de prise du corps (harnais conforme à l’EN361) et un système 
de raccordement propre (conforme à l’EN362), afin de prévenir toute chute par le haut 
ou leurs effets pour les travaux en hauteur.   

- Le trou fileté doit être perpendiculaire à la surface d’appui
- Serrer le dispositif jusqu’à le faire adhérer complètement à la surface d’appui 

Dispositifs amovibles – type A - Certifiés selon la norme EN-795 - 0426 organisme notifié

SECTION B-B

OUI
OUINON

NONOUI

NONOUI OUI

SECTION A-A

ATTENTION: SI LE DISPOSITIF A FAIT L’OBJET D’UNE CHUTE OU BIEN EN CAS DE DOUTE 
SUR L’APTITUDE À L’UTILISATION, PROCÉDER À UN REMPLACEMENT IMMÉDIAT!

ATTENTION: SI LE DISPOSITIF A FAIT L’OBJET D’UNE CHUTE OU BIEN EN CAS DE DOUTE 
SUR L’APTITUDE À L’UTILISATION, PROCÉDER À UN REMPLACEMENT IMMÉDIAT!

Code Mesure Portée  
Personne

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Poids
Kg

C901XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 150 0,3
C901XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 150 0,45

Code Mesure Portée  
Personne

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Poids
Kg

C902XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C902XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C902XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

PSA-RINGSCHRAUBE, DREHBAR MIT SCHRAUBEN H.T. - EN 795 - 
Absturzsicherung (PSA) EN795

ANWENDUNG
Die PSA-Ringschraube 901XHT bildet einen sicheren Anschlagpunkt zur Verwendung 
als Anschlageinrichtung für einen Auffanggurt gemäß EN 361 mittels eines geeigneten 
Verbindungselements nach EN362, um einem Absturz aus der Höhe oder einer 
Absturzgefahr beim Arbeiten in der Höhe vorzubeugen.

- Die Gewindebohrung muss rechtwinklig zur Auflagefläche ausgeführt werden
- Ziehen Sie die Anschlageinrichtung fest, bis sie vollständig auf der Auflagefläche anliegt  

Abnehmbare Vorrichtungen - Zertifiziert laut Norm EN-795 - 0426 notifizierte Einrichtung

PSA-RINGSCHRAUBE H.T. DREHBAR AUS EDELSTAHL - EN 795 - 
Absturzsicherung (PSA) EN795

ANWENDUNG
Die PSA-Ringschraube 902XHT bildet einen sicheren Anschlagpunkt zur Verwendung 
als Anschlageinrichtung für einen Auffanggurt gemäß EN 361 mittels eines geeigneten 
Verbindungselements nach EN362, um einem Absturz aus der Höhe oder einer
Absturzgefahr beim Arbeiten in der Höhe vorzubeugen.   

- Die Gewindebohrung muss rechtwinklig zur Auflagefläche ausgeführt werden
- Ziehen Sie die Anschlageinrichtung fest, bis sie vollständig auf der Auflagefläche anliegt

Abnehmbare Vorrichtungen - Zertifiziert laut Norm EN-795 - 0426 notifizierte Einrichtung

SECTION B-B

JA
JANEIN

NEINJA

NEINJA JA

SECTION A-A

ACHTUNG: SOLLTE DIE ANSCHLAGEINRICHTUNG ZU BODEN GEFALLEN SEIN ODER ZWEIFEL ÜBER IHRE 
VERWENDUNGSEIGNUNG BESTEHEN, MUSS DIESE UNVERZÜGLICH AUSGEWECHSELT WERDEN!

ACHTUNG: SOLLTE DIE ANSCHLAGEINRICHTUNG ZU BODEN GEFALLEN SEIN ODER ZWEIFEL ÜBER IHRE 
VERWENDUNGSEIGNUNG BESTEHEN, MUSS DIESE UNVERZÜGLICH AUSGEWECHSELT WERDEN!

Code Abmessung Tragf.  
Person

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Gewicht
Kg

C901XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 150 0,3
C901XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 150 0,45

Code Abmessung Tragf.  
Person

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Gewicht
Kg

C902XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C902XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C902XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ANILLO GIRATORIO ANTICAÍDA CON TORNILLO H.T. (DPI) EN 795 - 
protección contra las caídas (DPI) EN795

USO PREVISTO
El dispositivo artículo 901XHT es un punto de bloqueo seguro al cual anclarse mediante 
un dispositivo de agarre del cuerpo (eslinga conforme a EN361) y un sistema de conexión 
adecuado (conforme a EN362) para prevenir las caídas y sus efectos.

- El orificio roscado debe ser perpendicular a la superficie de apoyo
- Apretar el dispositivo hasta hacerlo adherir completamente a la superficie de apoyo

Dispositivo amovible tipo A - Certificado según la norma EN-795 - 0426 organismo notificado

ANILLO GIRATORIO ANTICAÍDA INOXIDABLE CON TORNILLO H.T. (DPI) EN 795 - 
protección contra las caídas (DPI) EN795

USO PREVISTO
El dispositivo artículo 902XHT es un punto de bloqueo seguro al cual anclarse mediante 
un dispositivo de agarre del cuerpo (eslinga conforme a EN361) y un sistema de conexión 
adecuado (conforme a EN362) para prevenir las caídas y sus efectos.

- El orificio roscado debe ser perpendicular a la superficie de apoyo
- Apretar el dispositivo hasta hacerlo adherir completamente a la superficie de apoyo

Dispositivo amovible tipo A - Certificado según la norma EN-795 - 0426 organismo notificado

 SECCIÓN B-B

SÍ
SÍNO

NOSÍ

NOSÍ SÍ

 SECCIÓN A-A

Código Medida Alcance  
Persona

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C901XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 150 0,3
C901XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 150 0,45

Código Medida Alcance  
Persona

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C902XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C902XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C902XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ATENCIÓN: SI EL DISPOSITIVO HA SUFRIDO UNA CAÍDA, O EN CASO DE DUDAS SOBRE SU 
IDONEIDAD PARA EL EMPLEO, SUSTITUIRLO DE INMEDIATO.

ATENCIÓN: SI EL DISPOSITIVO HA SUFRIDO UNA CAÍDA, O EN CASO DE DUDAS SOBRE SU 
IDONEIDAD PARA EL EMPLEO, SUSTITUIRLO DE INMEDIATO.

OLHAL CONTRA QUEDAS E PARAFUSO LONGO COM PORCA H.T. EN 795 - 
proteção contra quedas em altura (EPI) EN795

UTILIZAÇÃO PREVISTA
O dispositivo artigo 901XHT constitui um ponto de paragem seguro para se fixar com um dispositivo 
de preensão do corpo (arnês conforme a norma EN361) e um sistema de ligação adequado 
(conforme a EN362) para evitar quedas em altura ou os seus efeitos para os trabalhos em altura.

- O orifício roscado deve estar perpendicular à superfície de apoio
- Apertar o dispositivo até que adira completamente à superfície de apoio

Dispositivo amovível tipo A - Certificado de acordo com a norma EN-795 - Organismo notificado 0426

UTILIZAÇÃO PREVISTA
O dispositivo artigo 902XHT constitui um ponto de paragem seguro para se fixar com um dispositivo 
de preensão do corpo (arnês conforme a norma EN361) e um sistema de ligação adequado 
(conforme a EN362) para evitar quedas em altura ou os seus efeitos para os trabalhos em altura.

- O orifício roscado deve estar perpendicular à superfície de apoio
- Apertar o dispositivo até que adira completamente à superfície de apoio

Dispositivo amovível tipo A - Certificado de acordo com a norma EN-795 - Organismo notificado 0426

OLHAL CONTAR QUEDAS INOX COM PARAFUSO CURTO H.T. EN 795 - 
proteção contra quedas em altura (EPI) EN795

SECÇÃO B-B

SIM
SIMNÃO

NÃOSIM

NÃOSIM SIM

SECÇÃO A-A

Código Medida Capacidade  
Pessoa

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C901XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 150 0,3
C901XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 150 0,45

Código Medida Capacidade  
Pessoa

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C902XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 18 0,18
C902XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 24 0,35
C902XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 30 0,6

ATENÇÃO: SE O DISPOSITIVO TIVER SOFRIDO ALGUMA QUEDA OU SE TIVER DÚVIDAS 
SOBRE A SUA ADEQUAÇÃO AO FIM A QUE SE DESTINA, SUBSTITUA-O IMEDIATAMENTE!

ATENÇÃO: SE O DISPOSITIVO TIVER SOFRIDO ALGUMA QUEDA OU SE TIVER DÚVIDAS 
SOBRE A SUA ADEQUAÇÃO AO FIM A QUE SE DESTINA, SUBSTITUA-O IMEDIATAMENTE!



C903X H.T.

66

CARTEC
C801

67

CARTEC

INOX

F F

SÌ

DISPOSITIVO GIREVOLE H.T. ANTICADUTA IN ACCIAIO INOX CON VITE (DPI) EN 795 - 
protezione contro le cadute dall’alto (DPI) EN795

USO PREVISTO
Il dispositivo articolo 903XHT costituisce un punto di arresto sicuro al quale ancorarsi mediante un 
dispositivo di presa del corpo (imbracatura conforme alle EN361) ed un sistema di collegamento 
idoneo (conforme alla EN362) per prevenire le cadute dall’alto o i loro effetti per i lavori in quota.

- Il foro filettato deve essere perpendicolare alla superficie di appoggio
- Serrare il dispositivo fino a farlo aderire completamente alla superficie di appoggio

Dispositivo removibile tipo A - Certificato secondo norma EN-795 - 0426 organismo notificato

GOLFARE ORIENTABILE CON VITE 8.8 - coefficente di sicurezza 4

Avvitare con chiave

NOSÌ

SEZIONE B-B

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C80106 M6x15 0,4 0,8 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80108 M8x15 0,8 1,6 0,2 0,4 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80110 M10x16 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80112 M12x22 1,6 3,2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80114 M14x20 3 6 0,75 1,5 1 0,75 1,5 1 45
C80116 M16x29 4 8 1 2 1,4 1 2 1,4 70
C80120 M20x32 6 12 1,5 3 2,1 1,5 3 2,1 135
C80124 M24x40 8 16 2 4 2,8 2 4 2,8 230
C80130 M30x45 12 24 3 6 4,2 3 6 4,2 465

SÌ

Codice Misura Portata  
Persona

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C903XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 50 0,22
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 50 0,3
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 120 0,45
C903XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 60 0,5

Codice Misura
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80106 M6x15 25 45 25 10 45 0,09 0,1
C80108 M8x15 25 45 25 10 45 0,11 0,2
C80110 M10x16 25 45 25 10 45 0,13 0,25
C80112 M12x22 35 63 35 14 62 0,27 0,4
C80114 M14x20 35 63 35 14 62 0,29 0,75
C80116 M16x29 35 63 35 14 62 0,31 1
C80120 M20x32 50 90 50 20 90 0,86 1,5
C80124 M24x40 50 90 50 20 90 0,9 2
C80130 M30x45 60 108 65 24 109 1,7 3

ATTENZIONE: QUALORA IL DISPOSITIVO ABBIA SUBITO UNA CADUTA O IN CASO DI DUBBI 
SULLA SUA IDONEITÀ ALL’IMPIEGO PROCEDERE ALL’IMMEDIATA SOSTITUZIONE!

YES

STAINLESS STEEL ROTATING RESTRAINING DEVICE WITH SCREW H.T. (PPE) EN 795 - 
protection against falls from height (PPE) EN795

FORESEEN USE
Device 903XHT is a safe arrest point to which anchoring one’s body harness (harness 
compliant to EN361) through a suitable connection system (compliant to EN362) 
to prevent falls and their effects during work operations at height.

- The threaded hole must be perpendicular to the supporting structure
- Tighten the device until it fits tightly against the surface

Removable device – type A - Certified in accordance with EN-795 - 0426 notified body

ADJUSTABLE EYEBOLT WITH SCREW 8.8 - safety coefficient 4

To be screwed with appropiate spanner

NOYES

SECTION B-B

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C80106 M6x15 0,4 0,8 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80108 M8x15 0,8 1,6 0,2 0,4 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80110 M10x16 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80112 M12x22 1,6 3,2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80114 M14x20 3 6 0,75 1,5 1 0,75 1,5 1 45
C80116 M16x29 4 8 1 2 1,4 1 2 1,4 70
C80120 M20x32 6 12 1,5 3 2,1 1,5 3 2,1 135
C80124 M24x40 8 16 2 4 2,8 2 4 2,8 230
C80130 M30x45 12 24 3 6 4,2 3 6 4,2 465

YES

WARNING: REPLACE THE DEVICE IMMEDIATELY IF IT HAS FALLEN OR IF YOU HAVE DOUBTS 
AS REGARDS ITS SUITABILITY FOR USE!

Code Size Capacity  
Person

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Weight
Kg

C903XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 50 0,22
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 50 0,3
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 120 0,45
C903XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 60 0,5

Code Size
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

H
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C80106 M6x15 25 45 25 10 45 0,09 0,1
C80108 M8x15 25 45 25 10 45 0,11 0,2
C80110 M10x16 25 45 25 10 45 0,13 0,25
C80112 M12x22 35 63 35 14 62 0,27 0,4
C80114 M14x20 35 63 35 14 62 0,29 0,75
C80116 M16x29 35 63 35 14 62 0,31 1
C80120 M20x32 50 90 50 20 90 0,86 1,5
C80124 M24x40 50 90 50 20 90 0,9 2
C80130 M30x45 60 108 65 24 109 1,7 3

OUI

DISPOSITIF À ŒIL ROTATIF ANTICHUTE À VIS EN ACIER INOX H.T. (DPI) EN 795 - 
protection contre les chutes par le haut (DPI) EN795

USAGE PRÉVU 
Le dispositif Article 903XHT constitue un point d’arrêt sécurisé auquel on pourra s’ancrer 
à l’aide d’un dispositif de prise du corps (harnais conforme à l’EN361) et un système 
de raccordement propre (conforme à l’EN362), afin de prévenir toute chute par le haut 
ou leurs effets pour les travaux en hauteur.

- Le trou fileté doit être perpendiculaire à la surface d’appui
- Serrer le dispositif jusqu’à le faire adhérer complètement à la surface d’appui

Dispositifs amovibles – tyep A - Certifiés selon la norme EN-795 - 0426 organisme notifié

ANNEAU DE LEVAGE ORIENTABLE AVEC VIS 8.8 - coefficient de sécurité 4

À visser avec clé

NONOUI

SECTION B-B

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Max couple
de serrage
Nm

C80106 M6x15 0,4 0,8 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80108 M8x15 0,8 1,6 0,2 0,4 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80110 M10x16 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80112 M12x22 1,6 3,2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80114 M14x20 3 6 0,75 1,5 1 0,75 1,5 1 45
C80116 M16x29 4 8 1 2 1,4 1 2 1,4 70
C80120 M20x32 6 12 1,5 3 2,1 1,5 3 2,1 135
C80124 M24x40 8 16 2 4 2,8 2 4 2,8 230
C80130 M30x45 12 24 3 6 4,2 3 6 4,2 465

OUI

ATTENTION: SI LE DISPOSITIF A FAIT L’OBJET D’UNE CHUTE OU BIEN EN CAS DE DOUTE 
SUR L’APTITUDE À L’UTILISATION, PROCÉDER À UN REMPLACEMENT IMMÉDIAT!

Code Mesure Portée  
Personne

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Poids
Kg

C903XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 50 0,22
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 50 0,3
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 120 0,45
C903XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 60 0,5

Code Mesure
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

H
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C80106 M6x15 25 45 25 10 45 0,09 0,1
C80108 M8x15 25 45 25 10 45 0,11 0,2
C80110 M10x16 25 45 25 10 45 0,13 0,25
C80112 M12x22 35 63 35 14 62 0,27 0,4
C80114 M14x20 35 63 35 14 62 0,29 0,75
C80116 M16x29 35 63 35 14 62 0,31 1
C80120 M20x32 50 90 50 20 90 0,86 1,5
C80124 M24x40 50 90 50 20 90 0,9 2
C80130 M30x45 60 108 65 24 109 1,7 3

JA

PSA-RINGSCHRAUBE, DREHBAR MIT SCHRAUBEN AUS EDELSTAHAL H.T. - EN 795 - 
Absturzsicherung (PSA) EN795

ANWENDUNG
Die PSA-Ringschraube 903XHT bildet einen sicheren Anschlagpunkt zur Verwendung 
als Anschlageinrichtung für einen Auffanggurt gemäß EN 361 mittels eines geeigneten 
Verbindungselements nach EN362, um einem Absturz aus der Höhe oder einer 
Absturzgefahr beim Arbeiten in der Höhe vorzubeugen.

- Die Gewindebohrung muss rechtwinklig zur Auflagefläche ausgeführt werden
- Ziehen Sie die Anschlageinrichtung fest, bis sie vollständig auf der Auflagefläche anliegt 

Abnehmbare Vorrichtungen - Zertifiziert laut Norm EN-795 - 0426 notifizierte Einrichtung  

RINGSCHRAUBE VARIABEL 8.8 - Sicherheitsfaktor 4

Mit Schraubenschlüssel aufschrauben

NEINJA

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C80106 M6x15 0,4 0,8 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80108 M8x15 0,8 1,6 0,2 0,4 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80110 M10x16 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80112 M12x22 1,6 3,2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80114 M14x20 3 6 0,75 1,5 1 0,75 1,5 1 45
C80116 M16x29 4 8 1 2 1,4 1 2 1,4 70
C80120 M20x32 6 12 1,5 3 2,1 1,5 3 2,1 135
C80124 M24x40 8 16 2 4 2,8 2 4 2,8 230
C80130 M30x45 12 24 3 6 4,2 3 6 4,2 465

JA

ACHTUNG: SOLLTE DIE ANSCHLAGEINRICHTUNG ZU BODEN GEFALLEN SEIN ODER ZWEIFEL ÜBER IHRE 
VERWENDUNGSEIGNUNG BESTEHEN, MUSS DIESE UNVERZÜGLICH AUSGEWECHSELT WERDEN!

Code Abmessung Tragf.  
Person

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Gewicht
Kg

C903XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 50 0,22
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 50 0,3
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 120 0,45
C903XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 60 0,5

Code Abmessung
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

H
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C80106 M6x15 25 45 25 10 45 0,09 0,1
C80108 M8x15 25 45 25 10 45 0,11 0,2
C80110 M10x16 25 45 25 10 45 0,13 0,25
C80112 M12x22 35 63 35 14 62 0,27 0,4
C80114 M14x20 35 63 35 14 62 0,29 0,75
C80116 M16x29 35 63 35 14 62 0,31 1
C80120 M20x32 50 90 50 20 90 0,86 1,5
C80124 M24x40 50 90 50 20 90 0,9 2
C80130 M30x45 60 108 65 24 109 1,7 3

SECTION B-B

SÍ

ANILLO GIRATORIO ANTICAÍDA INOXIDABLE CON TORNILLO H.T. (DPI) EN 795 - 
protección contra las caídas (DPI) EN795

USO PREVISTO
El dispositivo artículo 903XHT es un punto de bloqueo seguro al cual anclarse mediante 
un dispositivo de agarre del cuerpo (eslinga conforme a EN361) y un sistema de conexión 
adecuado (conforme a EN362) para prevenir las caídas y sus efectos.

- El orificio roscado debe ser perpendicular a la superficie de apoyo
- Apretar el dispositivo hasta hacerlo adherir completamente a la superficie de apoyo

Dispositivo amovible tipo A - Certificado según la norma EN-795 - 0426 organismo notificado

CÁNCAMO GIRATORIO CON TORNILLO 8.8 - coeficiente de seguridad 4

Atornillar con llave

NOSÍ

 SECCIÓN B-B

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C80106 M6x15 0,4 0,8 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80108 M8x15 0,8 1,6 0,2 0,4 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80110 M10x16 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80112 M12x22 1,6 3,2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80114 M14x20 3 6 0,75 1,5 1 0,75 1,5 1 45
C80116 M16x29 4 8 1 2 1,4 1 2 1,4 70
C80120 M20x32 6 12 1,5 3 2,1 1,5 3 2,1 135
C80124 M24x40 8 16 2 4 2,8 2 4 2,8 230
C80130 M30x45 12 24 3 6 4,2 3 6 4,2 465

SÍ

Código Medida Alcance  
Persona

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C903XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 50 0,22
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 50 0,3
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 120 0,45
C903XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 60 0,5

Código Medida
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80106 M6x15 25 45 25 10 45 0,09 0,1
C80108 M8x15 25 45 25 10 45 0,11 0,2
C80110 M10x16 25 45 25 10 45 0,13 0,25
C80112 M12x22 35 63 35 14 62 0,27 0,4
C80114 M14x20 35 63 35 14 62 0,29 0,75
C80116 M16x29 35 63 35 14 62 0,31 1
C80120 M20x32 50 90 50 20 90 0,86 1,5
C80124 M24x40 50 90 50 20 90 0,9 2
C80130 M30x45 60 108 65 24 109 1,7 3

ATENCIÓN: SI EL DISPOSITIVO HA SUFRIDO UNA CAÍDA, O EN CASO DE DUDAS SOBRE SU 
IDONEIDAD PARA EL EMPLEO, SUSTITUIRLO DE INMEDIATO.

SIM

OLHAL CONTAR QUEDAS INOX COM PARAFUSO LONGO H.T. EN 795 - 
proteção contra quedas em altura (EPI) EN795

UTILIZAÇÃO PREVISTA
O dispositivo artigo 903XHT constitui um ponto de paragem seguro para se fixar com um dispositivo 
de preensão do corpo (arnês conforme a norma EN361) e um sistema de ligação adequado 
(conforme a EN362) para evitar quedas em altura ou os seus efeitos para os trabalhos em altura.

- O orifício roscado deve estar perpendicular à superfície de apoio
- Apertar o dispositivo até que adira completamente à superfície de apoio

Dispositivo amovível tipo A - Certificado de acordo com a norma EN-795 - Organismo notificado 0426

OLHAL ORIENTÁVEL COM PARAFUSO - coeficiente de segurança 4

Aparafusar com chave

NÃOSIM

SECÇÃO B-B

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Binário máx. 
de aperto
Nm

C80106 M6x15 0,4 0,8 0,1 0,2 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80108 M8x15 0,8 1,6 0,2 0,4 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80110 M10x16 1 2 0,25 0,5 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80112 M12x22 1,6 3,2 0,4 0,8 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80114 M14x20 3 6 0,75 1,5 1 0,75 1,5 1 45
C80116 M16x29 4 8 1 2 1,4 1 2 1,4 70
C80120 M20x32 6 12 1,5 3 2,1 1,5 3 2,1 135
C80124 M24x40 8 16 2 4 2,8 2 4 2,8 230
C80130 M30x45 12 24 3 6 4,2 3 6 4,2 465

SIM

Código Medida Capacidade  
Pessoa

A
mm

B
mm

E
mm

D
mm

E
mm

K
mm

L
mm

Peso
Kg

C903XHT12 M12 1 41,5 12,5 11,5 30 30,6 55,5 50 0,22
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 50 0,3
C903XHT16 M16 1-2 49,5 14,5 15 35 36,5 64,5 120 0,45
C903XHT20 M20 1-2 58 16 18 40 42 74,5 60 0,5

Código Medida
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80106 M6x15 25 45 25 10 45 0,09 0,1
C80108 M8x15 25 45 25 10 45 0,11 0,2
C80110 M10x16 25 45 25 10 45 0,13 0,25
C80112 M12x22 35 63 35 14 62 0,27 0,4
C80114 M14x20 35 63 35 14 62 0,29 0,75
C80116 M16x29 35 63 35 14 62 0,31 1
C80120 M20x32 50 90 50 20 90 0,86 1,5
C80124 M24x40 50 90 50 20 90 0,9 2
C80130 M30x45 60 108 65 24 109 1,7 3

ATENÇÃO: SE O DISPOSITIVO TIVER SOFRIDO ALGUMA QUEDA OU SE TIVER DÚVIDAS 
SOBRE A SUA ADEQUAÇÃO AO FIM A QUE SE DESTINA, SUBSTITUA-O IMEDIATAMENTE!



C802

68

CARTEC
C803

69

CARTEC

F F

GOLFARE FEMMINA 8.8 - coefficente di sicurezza 4

Avvitare a mano

GOLFARE MASCHIO 8.8 - coefficente di sicurezza 4

Avvitare a mano

SÌ NO NOSÌ

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C80206 M6 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80208 M8 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80210 M10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80212 M12 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80214 M14 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80216 M16 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80218 M18 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80220 M20 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80224 M24 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80227 M27 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80230 M30 12 24 4,2 3 6 4,2 465

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80318 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 7,8 5,4 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7,8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 11 22 15,4 4736

Codice Misura
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80306 M6x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,4
C80308 M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,8
C80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11 1
C80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27 1,6
C80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 0,29 3
C80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31 4
C80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84 5
C80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86 6
C80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9 7
C80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9 8
C80327 M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66 10
C80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 1,7 12
C80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2 14
C80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 2,15 16
C80342 M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15 24
C80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2 32
C80356 M56x78 100 184 110 38 42 187 8,8 36
C80364 M64x90 110 206 120 42 48 208 12,4 45

Codice Misura A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1 0,4
C80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1 0,8
C80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1  1
C80212 M12 35 63 35 14 14 62 0,26 1,6
C80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26 3
C80216 M16 35 63 35 14 14 62 0,26 4
C80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75 5
C80220 M20 50 90 50 20 20 90 0,75 6
C80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75 8
C80227 M27 60 108 65 24 24 109 1,4 10
C80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4 12

EYE NUT 8.8 - safety coefficient 4

To be screwed by hand

EYE BOLT 8.8 - safety coefficient 4

To be screwed by hand

YES NO NOYES

  Working load limit W.L.L. (t)  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C80206 M6 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80208 M8 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80210 M10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80212 M12 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80214 M14 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80216 M16 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80218 M18 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80220 M20 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80224 M24 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80227 M27 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80230 M30 12 24 4,2 3 6 4,2 465

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Max
tightening 
torque
Nm

C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80318 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 7,8 5,4 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7,8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 11 22 15,4 4736

Code Size
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C80306 M6x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,4
C80308 M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,8
C80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11 1
C80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27 1,6
C80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 0,29 3
C80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31 4
C80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84 5
C80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86 6
C80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9 7
C80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9 8
C80327 M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66 10
C80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 1,7 12
C80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2 14
C80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 2,15 16
C80342 M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15 24
C80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2 32
C80356 M56x78 100 184 110 38 42 187 8,8 36
C80364 M64x90 110 206 120 42 48 208 12,4 45

Code Size A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1 0,4
C80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1 0,8
C80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1  1
C80212 M12 35 63 35 14 14 62 0,26 1,6
C80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26 3
C80216 M16 35 63 35 14 14 62 0,26 4
C80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75 5
C80220 M20 50 90 50 20 20 90 0,75 6
C80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75 8
C80227 M27 60 108 65 24 24 109 1,4 10
C80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4 12

ANNEAU DE LEVAGE FEMELLE - coefficient de sécurité 4

À visser à main

ANNEAU DE LEVAGE MALE 8.8 - coefficient de sécurité 4

À visser à main

OUI NON NONOUI

  Charge de travail C.M.U. (t)   Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Max couple
de serrage
Nm

C80206 M6 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80208 M8 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80210 M10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80212 M12 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80214 M14 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80216 M16 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80218 M18 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80220 M20 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80224 M24 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80227 M27 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80230 M30 12 24 4,2 3 6 4,2 465

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Max couple
de serrage
Nm

C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80318 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 7,8 5,4 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7,8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 11 22 15,4 4736

Code Mesure
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C80306 M6x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,4
C80308 M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,8
C80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11 1
C80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27 1,6
C80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 0,29 3
C80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31 4
C80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84 5
C80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86 6
C80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9 7
C80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9 8
C80327 M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66 10
C80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 1,7 12
C80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2 14
C80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 2,15 16
C80342 M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15 24
C80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2 32
C80356 M56x78 100 184 110 38 42 187 8,8 36
C80364 M64x90 110 206 120 42 48 208 12,4 45

Code Mesure A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1 0,4
C80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1 0,8
C80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1  1
C80212 M12 35 63 35 14 14 62 0,26 1,6
C80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26 3
C80216 M16 35 63 35 14 14 62 0,26 4
C80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75 5
C80220 M20 50 90 50 20 20 90 0,75 6
C80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75 8
C80227 M27 60 108 65 24 24 109 1,4 10
C80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4 12

RINGMUTTER 8.8 - Sicherheitsfaktor 4

Von Handaufschrauben

RINGSCHRAUBE 8.8 - Sicherheitsfaktor 4

Von Handaufschrauben

JA NEIN NEINJA

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)   Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C80206 M6 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80208 M8 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80210 M10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80212 M12 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80214 M14 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80216 M16 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80218 M18 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80220 M20 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80224 M24 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80227 M27 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80230 M30 12 24 4,2 3 6 4,2 465

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80318 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 7,8 5,4 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7,8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 11 22 15,4 4736

Code Abmessung
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C80306 M6x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,4
C80308 M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,8
C80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11 1
C80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27 1,6
C80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 0,29 3
C80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31 4
C80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84 5
C80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86 6
C80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9 7
C80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9 8
C80327 M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66 10
C80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 1,7 12
C80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2 14
C80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 2,15 16
C80342 M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15 24
C80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2 32
C80356 M56x78 100 184 110 38 42 187 8,8 36
C80364 M64x90 110 206 120 42 48 208 12,4 45

Code Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1 0,4
C80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1 0,8
C80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1  1
C80212 M12 35 63 35 14 14 62 0,26 1,6
C80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26 3
C80216 M16 35 63 35 14 14 62 0,26 4
C80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75 5
C80220 M20 50 90 50 20 20 90 0,75 6
C80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75 8
C80227 M27 60 108 65 24 24 109 1,4 10
C80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4 12

Código Medida A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1 0,4
C80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1 0,8
C80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1  1
C80212 M12 35 63 35 14 14 62 0,26 1,6
C80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26 3
C80216 M16 35 63 35 14 14 62 0,26 4
C80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75 5
C80220 M20 50 90 50 20 20 90 0,75 6
C80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75 8
C80227 M27 60 108 65 24 24 109 1,4 10
C80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4 12

CÁNCAMO HEMBRA 8.8 - coeficiente de seguridad 4

Atornillar a mano

CÁNCAMO MACHO 8.8 - coeficiente de seguridad 4

Atornillar a mano

SÍ NO NOSÍ

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C80206 M6 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80208 M8 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80210 M10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80212 M12 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80214 M14 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80216 M16 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80218 M18 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80220 M20 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80224 M24 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80227 M27 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80230 M30 12 24 4,2 3 6 4,2 465

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Par máximo 
de apriete
Nm

C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80318 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 7,8 5,4 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7,8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 11 22 15,4 4736

Código Medida
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80306 M6x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,4
C80308 M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,8
C80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11 1
C80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27 1,6
C80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 0,29 3
C80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31 4
C80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84 5
C80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86 6
C80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9 7
C80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9 8
C80327 M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66 10
C80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 1,7 12
C80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2 14
C80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 2,15 16
C80342 M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15 24
C80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2 32
C80356 M56x78 100 184 110 38 42 187 8,8 36
C80364 M64x90 110 206 120 42 48 208 12,4 45

OLHAL FEMEA 8.8 - coeficiente de segurança 4

Aparafusar à mão

OLHAL MACHO 8.8 - coeficiente de segurança 4

Aparafusar à mão

SIM NÃO NÃOSIM

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C80206 M6 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80208 M8 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80210 M10 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80212 M12 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80214 M14 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80216 M16 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80218 M18 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80220 M20 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80224 M24 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80227 M27 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80230 M30 12 24 4,2 3 6 4,2 465

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Binário máx 
de aperto
Nm

C80306 M6x13 0,4 0,8 0,14 0,1 0,2 0,14 3,5
C80308 M8x13 0,8 1,6 0,28 0,2 0,4 0,28 8
C80310 M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35 16
C80312 M12x21 1,6 3,2 0,56 0,4 0,8 0,56 28
C80314 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1 45
C80316 M16x27 4 8 1,4 1 2 1,4 70
C80318 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8 95
C80320 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1 135
C80322 M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2,4 182
C80324 M24x36 8 16 2,8 2 4 2,8 230
C80327 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5 343
C80330 M30x45 12 24 4,2 3 6 4,2 465
C80333 M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8 632
C80336 M36x54 16 32 5,6 3,9 7,8 5,4 814
C80342 M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2 1304
C80348 M48x68 32 64 11,2 7,8 15,6 10,9 1981
C80356 M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3 3000
C80364 M64x90 45 90 15,7 11 22 15,4 4736

Código Medida
D x L (mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80306 M6x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,4
C80308 M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09 0,8
C80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11 1
C80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27 1,6
C80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 0,29 3
C80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31 4
C80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84 5
C80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86 6
C80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9 7
C80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9 8
C80327 M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66 10
C80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 1,7 12
C80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2 14
C80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 2,15 16
C80342 M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15 24
C80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2 32
C80356 M56x78 100 184 110 38 42 187 8,8 36
C80364 M64x90 110 206 120 42 48 208 12,4 45

Código Medida A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1 0,4
C80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1 0,8
C80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1  1
C80212 M12 35 63 35 14 14 62 0,26 1,6
C80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26 3
C80216 M16 35 63 35 14 14 62 0,26 4
C80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75 5
C80220 M20 50 90 50 20 20 90 0,75 6
C80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75 8
C80227 M27 60 108 65 24 24 109 1,4 10
C80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4 12
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PUNTO DI ANCORAGGIO A SALDARE - coefficente di sicurezza 4 GANCIO A SALDARE - coefficente di sicurezza 4

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Codice con molla 0°
1 braccio

0°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C80401 80401M 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C80402 80402M 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C80403 80403M 3,15 6,3 4,41 3,15 3,15 6,62 4,73 3,15
C80405 80405M 5,3 10,6 7,42 5,3 5,3 11,13 7,95 5,3
C80408 80408M 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80415 80415M 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice 90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

C805112S 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C8052 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C8053 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3
C8055 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5
C8058 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80510 10 20 14 10 10 21 15 10

Codice Codice con molla A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80401 C80401M 41 80 35 13 38 33,5 37 0,47 1,12
C80402 C80402M 42 90 41 14 40 36 38 0,51 2
C80403 C80403M 46 96 42 17 43 37 44 0,69 3,15
C80405 C80405M 55 121 48 22 61 50 50 1,46 5,3
C80408 C80408M 70 144 62 26,5 70,5 54 66 2,52 8
C80415 C80415M 97 187 86 34 90 72 90 5,79 15

Codice A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

M
mm

P
mm

L
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C805112S 23 77 63 22 18 93 22,5 25 101 0,54 1,12
C8052 27 92 66 26 20,5 81 23 34 114 0,87 2
C8053 30 106 75 30 24 116 30 36 128 1,27 3
C8055 37 133 98 32,5 28 160 43 43,5 170 2,7 5
C8058 36 137 99 31 39 166 44 51 177 3,5 8
C80510 49 169 140 39 38 205 55 53 224 5,2 10

ATTACHMENT-POINT WELD-ON TYPE - safety coefficient 4 WELD-ON HOOK - safety coefficient 4

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Code with spring 0°
1 leg

0°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C80401 80401M 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C80402 80402M 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C80403 80403M 3,15 6,3 4,41 3,15 3,15 6,62 4,73 3,15
C80405 80405M 5,3 10,6 7,42 5,3 5,3 11,13 7,95 5,3
C80408 80408M 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80415 80415M 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15

  Working load limit W.L.L. (t)

Code 90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

C805112S 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C8052 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C8053 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3
C8055 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5
C8058 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80510 10 20 14 10 10 21 15 10

Code Code with spring A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C80401 C80401M 41 80 35 13 38 33,5 37 0,47 1,12
C80402 C80402M 42 90 41 14 40 36 38 0,51 2
C80403 C80403M 46 96 42 17 43 37 44 0,69 3,15
C80405 C80405M 55 121 48 22 61 50 50 1,46 5,3
C80408 C80408M 70 144 62 26,5 70,5 54 66 2,52 8
C80415 C80415M 97 187 86 34 90 72 90 5,79 15

Code A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

M
mm

P
mm

L
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C805112S 23 77 63 22 18 93 22,5 25 101 0,54 1,12
C8052 27 92 66 26 20,5 81 23 34 114 0,87 2
C8053 30 106 75 30 24 116 30 36 128 1,27 3
C8055 37 133 98 32,5 28 160 43 43,5 170 2,7 5
C8058 36 137 99 31 39 166 44 51 177 3,5 8
C80510 49 169 140 39 38 205 55 53 224 5,2 10

ANNEAU À SOUDER - coefficient de sécurité: 4 CROCHET À SOUDER - coefficient de sécurité: 4

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code Code avec ressort 0°
1 brin

0°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C80401 80401M 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C80402 80402M 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C80403 80403M 3,15 6,3 4,41 3,15 3,15 6,62 4,73 3,15
C80405 80405M 5,3 10,6 7,42 5,3 5,3 11,13 7,95 5,3
C80408 80408M 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80415 80415M 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15

  Charge de travail C.M.U. (t) 

Code 90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

C805112S 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C8052 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C8053 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3
C8055 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5
C8058 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80510 10 20 14 10 10 21 15 10

Code Code avec ressort A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C80401 C80401M 41 80 35 13 38 33,5 37 0,47 1,12
C80402 C80402M 42 90 41 14 40 36 38 0,51 2
C80403 C80403M 46 96 42 17 43 37 44 0,69 3,15
C80405 C80405M 55 121 48 22 61 50 50 1,46 5,3
C80408 C80408M 70 144 62 26,5 70,5 54 66 2,52 8
C80415 C80415M 97 187 86 34 90 72 90 5,79 15

Code A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

M
mm

P
mm

L
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C805112S 23 77 63 22 18 93 22,5 25 101 0,54 1,12
C8052 27 92 66 26 20,5 81 23 34 114 0,87 2
C8053 30 106 75 30 24 116 30 36 128 1,27 3
C8055 37 133 98 32,5 28 160 43 43,5 170 2,7 5
C8058 36 137 99 31 39 166 44 51 177 3,5 8
C80510 49 169 140 39 38 205 55 53 224 5,2 10

ANSCHLAGPUNKT ZUM ANSCHWEIßEN - Sicherheitsfaktor: 4 ANSCHWEIßHAKEN - Sicherheitsfaktor: 4

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code Code mit Feder 0°
1 Strang

0°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C80401 80401M 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C80402 80402M 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C80403 80403M 3,15 6,3 4,41 3,15 3,15 6,62 4,73 3,15
C80405 80405M 5,3 10,6 7,42 5,3 5,3 11,13 7,95 5,3
C80408 80408M 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80415 80415M 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15

  Tragfähigkeit W.L.L. (t) 

Code 90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

C805112S 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C8052 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C8053 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3
C8055 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5
C8058 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80510 10 20 14 10 10 21 15 10

Code Code mit Feder A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C80401 C80401M 41 80 35 13 38 33,5 37 0,47 1,12
C80402 C80402M 42 90 41 14 40 36 38 0,51 2
C80403 C80403M 46 96 42 17 43 37 44 0,69 3,15
C80405 C80405M 55 121 48 22 61 50 50 1,46 5,3
C80408 C80408M 70 144 62 26,5 70,5 54 66 2,52 8
C80415 C80415M 97 187 86 34 90 72 90 5,79 15

Code A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

M
mm

P
mm

L
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C805112S 23 77 63 22 18 93 22,5 25 101 0,54 1,12
C8052 27 92 66 26 20,5 81 23 34 114 0,87 2
C8053 30 106 75 30 24 116 30 36 128 1,27 3
C8055 37 133 98 32,5 28 160 43 43,5 170 2,7 5
C8058 36 137 99 31 39 166 44 51 177 3,5 8
C80510 49 169 140 39 38 205 55 53 224 5,2 10

ANILLA DE TRANSPORTE SOLDABLE - coeficiente de seguridad 4 GANCHO PARA SOLDAR - coeficiente de seguridad 4

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Código con muelle 0°
1 brazo

0°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C80401 80401M 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C80402 80402M 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C80403 80403M 3,15 6,3 4,41 3,15 3,15 6,62 4,73 3,15
C80405 80405M 5,3 10,6 7,42 5,3 5,3 11,13 7,95 5,3
C80408 80408M 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80415 80415M 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código 90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

C805112S 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C8052 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C8053 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3
C8055 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5
C8058 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80510 10 20 14 10 10 21 15 10

Código Código con muelle A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80401 C80401M 41 80 35 13 38 33,5 37 0,47 1,12
C80402 C80402M 42 90 41 14 40 36 38 0,51 2
C80403 C80403M 46 96 42 17 43 37 44 0,69 3,15
C80405 C80405M 55 121 48 22 61 50 50 1,46 5,3
C80408 C80408M 70 144 62 26,5 70,5 54 66 2,52 8
C80415 C80415M 97 187 86 34 90 72 90 5,79 15

Código A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

M
mm

P
mm

L
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C805112S 23 77 63 22 18 93 22,5 25 101 0,54 1,12
C8052 27 92 66 26 20,5 81 23 34 114 0,87 2
C8053 30 106 75 30 24 116 30 36 128 1,27 3
C8055 37 133 98 32,5 28 160 43 43,5 170 2,7 5
C8058 36 137 99 31 39 166 44 51 177 3,5 8
C80510 49 169 140 39 38 205 55 53 224 5,2 10

OLHAL DE SOLDAR - coeficiente de segurança 4 GANCHO DE SOLDAR - coeficiente de segurança 4

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Código com mola 0°
1 braço

0°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C80401 80401M 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C80402 80402M 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C80403 80403M 3,15 6,3 4,41 3,15 3,15 6,62 4,73 3,15
C80405 80405M 5,3 10,6 7,42 5,3 5,3 11,13 7,95 5,3
C80408 80408M 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80415 80415M 15 30 21 15 15 31,5 22,5 15

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código 90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

C805112S 1,12 2,24 1,57 1,12 1,12 2,35 1,68 1,12
C8052 2 4 2,8 2 2 4,2 3 2
C8053 3 6 4,2 3 3 6,3 4,5 3
C8055 5 10 7 5 5 10,5 7,5 5
C8058 8 16 11,2 8 8 16,8 12 8
C80510 10 20 14 10 10 21 15 10

Código Código com mola A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C80401 C80401M 41 80 35 13 38 33,5 37 0,47 1,12
C80402 C80402M 42 90 41 14 40 36 38 0,51 2
C80403 C80403M 46 96 42 17 43 37 44 0,69 3,15
C80405 C80405M 55 121 48 22 61 50 50 1,46 5,3
C80408 C80408M 70 144 62 26,5 70,5 54 66 2,52 8
C80415 C80415M 97 187 86 34 90 72 90 5,79 15

Código A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

M
mm

P
mm

L
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C805112S 23 77 63 22 18 93 22,5 25 101 0,54 1,12
C8052 27 92 66 26 20,5 81 23 34 114 0,87 2
C8053 30 106 75 30 24 116 30 36 128 1,27 3
C8055 37 133 98 32,5 28 160 43 43,5 170 2,7 5
C8058 36 137 99 31 39 166 44 51 177 3,5 8
C80510 49 169 140 39 38 205 55 53 224 5,2 10
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C839X

KIT DI SICUREZZA PER GANCI GANCIO PER CONTAINERS CON ATTACCO ISO - GR. 80 - coefficente di sicurezza 4

GANCIO PER CONTAINERS CON ATTACCO ISO - GR. 100  - coefficente di sicurezza 4

Codice Misura (T) Accessorio d’utilizzo

CK805112S 1,12 C805112
CK8052 2 C8052
CK8053 3 C8053
CK8055 5 C8055
CK8058 8 C8058
CK80510 10 C80510

Codice A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C839125D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5

Codice A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C839X160D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16

LATCH KIT FOR HOOKS HOOK FOR CONTAINERS WITH ISO POINT - GR. 80 - safety coefficient 4

HOOK FOR CONTAINERS WITH ISO POINT - GR. 100 - safety coefficient 4

Code Size (T) Accessory of use 

CK805112S 1,12 C805112
CK8052 2 C8052
CK8053 3 C8053
CK8055 5 C8055
CK8058 8 C8058
CK80510 10 C80510

Code A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C839125D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5

Code A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Weight
Kg

W.L.L.
t

C839X160D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16

KIT SECURITÉ POUR CROCHETS CROCHET POUR CONTENEURS  AVEC FIXATION ISO - GR. 80 - Coefficient de sécurité: 4

CROCHET POUR CONTENEURS  AVEC FIXATION ISO - GR. 100 - Coefficient de sécurité: 4

Code Mesure (T) Accessoire d’utilisation

CK805112S 1,12 C805112
CK8052 2 C8052
CK8053 3 C8053
CK8055 5 C8055
CK8058 8 C8058
CK80510 10 C80510

Code A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C839125D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5

Code A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Poids
Kg

C.M.U.
t

C839X160D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16

SICHERHEITS-ERSATZTEILE FÜR HAKEN ZUM ANSCHWEISSEN CONTAINERHAKEN FÜR ISO-AUFNAHMEPUNKTE - GK 8 - Sicherheitsfaktor: 4

CONTAINERHAKEN FÜR ISO-AUFNAHMEPUNKTE - GK 10 - Sicherheitsfaktor: 4

Code Abmessung (T) Verwendungs-Zubehorteil

CK805112S 1,12 C805112
CK8052 2 C8052
CK8053 3 C8053
CK8055 5 C8055
CK8058 8 C8058
CK80510 10 C80510

Code A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C839125D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5

Code A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
t

C839X160D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16

KIT DE SEGURIDAD PARA GANCHOS GANCHO PARA CONTAINER CON CONEXIÓN ISO - GR. 80 - coeficiente de seguridad 4

GANCHO PARA CONTAINER CON CONEXIÓN ISO - GR. 100 - coeficiente de seguridad 4

Código Medida (T) Usar accesorio

CK805112S 1,12 C805112
CK8052 2 C8052
CK8053 3 C8053
CK8055 5 C8055
CK8058 8 C8058
CK80510 10 C80510

Código A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C839125D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5

Código A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C839X160D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16

JOGO DE PATILHAS DE SEGURANÇA GANCHO PARA CONTENTORES COM ENGATE ISO - GR. 80 - coeficiente de segurança 4

GANCHO PARA CONTENTORES COM ENGATE ISO - GR. 100  - coeficiente de segurança 4

Código Medida (T) Acessório

CK805112S 1,12 C805112
CK8052 2 C8052
CK8053 3 C8053
CK8055 5 C8055
CK8058 8 C8058
CK80510 10 C80510

Código A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C839125D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5
C839125V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 12,5

Código A
mm

E
mm

H
mm

h
mm

L
mm

M
mm

R
mm

D
mm

d
mm

Peso
Kg

W.L.L.
t

C839X160D 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160S 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
C839X160V 46 48 166 25 265 75 60 70 25 4 16
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I Dispositivi di Ancoraggio

La nuova direttiva macchine europea 2006/42/CE e le nuove disposizioni di legge in materia di sicurezza 
e salute sul lavoro, per l’Italia il nuovo testo unico D.Lgs 81/08, rimarcano nuovamente l’importanza 
di ridurre al minimo i rischi nelle operazioni di sollevamento dei carichi.
In risposta a ciò Carcano SPA propone una serie di dispositivi di ancoraggio destinati ad effettuare 
in sicurezza tutte le operazioni di movimentazione e/o sollevamento dei carichi tutti progettati, 
prodotti e testati nei propri stabilimenti a totale garanzia di un prodotto “MADE IN ITALY”.
Grazie all’attività di progettazione nella quale i tecnici di Carcano SPA effettuano un’attenta analisi 
di tutti i requisiti essenziali di sicurezza prescritti dalle direttive comunitarie e normative di riferimento, 
grazie a materie prime di qualità e grazie ad un costante controllo di processo i dispositivi garantiscono:

- prestazioni elevate anche con tiri fuori asse;
- facilità nell’orientamento e autoallineamento sotto carico;
- minimo ingombro in fase di utilizzo;
- coefficiente di sicurezza 4 in tutte le direzioni di tiro.

I Dispositivi di Arresto Anticaduta

Nell’attività quotidiana dei lavoratori in tutte le industrie, e nei cantieri fissi o temporanei capita spesso 
di dover effettuare lavori in quota in posizioni dove risulta difficile l’applicazione di dispositivi di protezione 
collettiva come i parapetti e anche delle stesse linee vita.
Carcano SPA propone così i nuovi dispositivi di protezione individuale destinati a garantire l’arresto 
anticaduta del lavoratore. I dispositivi realizzati in conformità a tutte le direttive e normative specifiche 
per i dispositivi di protezione individuale (2016/425, 795 362 364 365) sono sottoposti a severi controlli 
con campionamenti fino al 100% al fine di garantire l’idoneità all’uso di ogni singolo pezzo. 
A garanzia di tutto ciò i dispositivi sono sottoposti all’omologazione di enti accreditati nazionali ed 
internazionali.

I Golfari DIN 580/582

A corredo della famiglia di dispositivi di ancoraggio Carcano SPA fornisce anche il classico golfaro di 
sollevamento DIN 580/582 nelle versioni standard in acciaio al carbonio, in quella in acciaio inossidabile 
per usi permanenti in ambienti esterni e/o marini e in aggiunta a questi anche la versione in acciaio 
legato classe 8.8.
I golfari DIN580/582 per loro costituzione presentano una serie di limitazioni all’uso quali la difficoltà 
di orientamento nella direzione del carico, la fortissima riduzione delle portate per tiri fuori asse che, 
senza un’attenta valutazione da parte dell’utilizzatore, possono esporre i lavoratori a fortissimi rischi 
difficili da prevenire.
A fronte di ciò si consiglia l’utilizzo di questi golfari solo in operazioni dove la tipologia del carico, 
dell’area di lavoro e delle movimentazioni generano una bassa esposizione al rischio di schiacciamenti, 
urti e incidenti in genere per le persone.

Anchorages Devices

The new machinery directive 2006/42/CE and the new legislation provisions concerning safety
and health in business premises, for Italy the unique text D. Lgs 81/08, point out again the
importance of reducing risks to a minimum in relation to lifting loads.
As a solution to the above Carcano SPA offers a series of fastening devices dedicated to
carrying out all movement and or lifting operations for safe loading, these devices are designed, produced 
and tested at our plants giving complete guarantee of a “MADE IN ITALY” product.
Thanks to the design activities where the Carcano SPA technicians carefully analyse all
the essential safety requirements prescribed by the European directives in question, thanks to
the quality of raw materials and constant control of the device process guarantees:

- high performance even with out of alignment pulling,
- easy to orient and self aligning when loading,
- minimum overall dimensions during use,
- safety coefficient 4 in all pulling directions

Anti Falling Stop Devices

During the daily activity of workers in all kinds of factories and in building permanent or
temporary sites it is quite normal to have to work at heights where it is difficult to apply common pro-
tection devices such as parapets or even life lines.
Carcano SPA offers new protection devices needed to guarantee worker anti fall stop.
The devices realized in conformity with all the specific directives for individual protection
(2016/425, 795 362 364 365) undergo severe controls with sampling up to 100% in order to
guarantee suitability of each single part.
To guarantee the above the devices are subject to the approval of accredited National and
International institutions.

Eyebolts DIN 580/582

Together with anchorage device kits Carcano SPA also supplies the classic lifting eyebolt
DIN 580/582 in the standard version in carbon steel and in the stainless steel version to be used in perma-
nent outdoor environments and\or marine ones and in addition to these there is also the version in alloy 
steel class 8.8.
Eyebolts DIN580/582 due to the way they are made have some limits, that is difficult to orient in
the direction of the load the dramatic reduction to the capacity out of alignment without a careful evalua-
tion by the user may expose workers to very high risks and are difficult to prevent.
With this in mind we recommend the use of these eyebolts only in operations where the type of
load and movements of the work area generate low exposure to the risk of crushing, impacts
and accidents to people in general.

Les dispositifs d’ancrage

La nouvelle directive européenne sur les Machines 2006/42/CE et les nouvelles dispositions de
loi en matière de sécurité et de santé sur le lieu de travail, pour l’Italie le nouveau texte unique
du décret législatif 81/08, font de nouveau ressortir l’importance de réduire au minimum les
risques dans les opérations de levage de charges.
En réponse, Carcano SPA propose une série de dispositifs d’ancrage destinés à exécuter, 
en toute sécurité, les opérations de manutention et/ou de levage de charges, tous
conçus, fabriqués et contrôlés dans ses propres établissements en garantie d’un produit 
« MADE IN ITALY ».
Grâce à l’activité de conception pour laquelle les techniciens de l’atelier de moulage Carcano SPA
 effectuent une analyse attentive de toutes les conditions de sécurité prescrites par les directives 
communautaires et les réglementations de référence, grâce aux matières premières de qualité 
et grâce à un contrôle continu du procédé de production, les dispositifs garantissent:

- des performances élevées, même avec des tirages hors axe,
- une facilité d’orientation et d’auto-alignement sous charge,
- un encombrement minimal en phase d’utilisation,
- un coefficient de sécurité de 4 dans toutes les directions de tirage.

Les dispositifs d’arrêt antichute

Dans l’activité quotidienne des travailleurs de toutes les industries et sur les chantiers fixes ou
provisoires, il arrive souvent de devoir exécuter des travaux en hauteur dans des positions où il
s’avère difficile d’appliquer les dispositifs de protection collective, comme les garde-corps et les
lignes de vie.
L’atelier de moulage Carcano SPA propose ainsi de nouveaux dispositifs de protection individuelle 
destinés à garantir l’arrêt antichute du travailleur. Les dispositifs réalisés conformément à toutes 
les directives et toutes les réglementations spécifiques sur les dispositifs de protection individuelle 
(2016/425, 795, 362, 364, 365) sont soumis à de sévères contrôles par échantillonnage jusqu’à 100% 
afin de garantir l’aptitude à l’usage de chaque pièce.
À cet effet, les dispositifs sont soumis à l’homologation d’organismes accrédités nationaux et
internationaux.

Les anneaux de levage DIN 580/582

En complément de la famille des dispositifs d’ancrage, l’atelier de moulage Carcano SPA fournit
également le classique anneau de levage DIN 580/582 dans les versions standards en acier au
carbone, dans la version en acier inoxydable pour usages permanents dans les ambiances
extérieures et/ou marines et, également la version en acier allié de classe 8.8.
Les anneaux de levage DIN580/582 présentent, de par leur constitution, une série de limitations
à l’usage, comme la difficulté d’orientation dans la direction de la charge, la très forte réduction
des portées pour les tirages hors axe qui, sans une évaluation attentive de la part de l’utilisateur,
peuvent exposer les travailleurs à de très gros risques difficiles à prévenir.
Il est donc conseillé de n’employer ces anneaux de levage que lors des opérations où les types
de la charge, de la zone de travail et des manutentions génèrent une faible exposition au risque
d’écrasement, de choc et d’accidents en général pour les personnes.

Anschlagpunkte

Die neue europäische Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und die neuen gesetzlichen
Arbeitssicherheits- und Arbeitsschutzvorschriften – in Italien der neue Einheitstext D.Lgs 81/08 – fordern, 
Gefährdungen beim Heben von Lasten so weit wie möglich zu beschränken.
Um dieser Forderung zu entsprechen, bietet Carcano SPA eine Reihe von Anschlagrein -
richtungen für das sichere Heben und/oder Transportieren von Lasten an, die durchweg bei uns im Haus 
konstruiert, gefertigt und geprüft werden und garantiert “MADE IN ITALY” sind.
Eine Planung und Konstruktion, bei der unsere Fachplaner alle wesentlichen Sicherheitsanforderungen 
der europäischen Richtlinien und einschlägigen Normvorschriften genau untersuchen, sowie hochwertige 
Werkstoffe und eine durchgehende Prozessüberwachungen gewährleisten Anschlagmittel:

- mit voller Tragfähigkeit auch bei Belastung außerhalb der Ringebene
- einfache Selbstausrichtung unter Belastung
- kleinste Anwendungsabmessungen
- 4-fache Sicherheit in allen Belastung srichtungen

Absturzsicherungen

Bei der täglichen Arbeit in allen Industriezweigen, auf festen oder vorübergehenden Baustellen
muss oftmals in der Höhe an Stellen gearbeitet werden, wo die Anbringung von kollektiven
Schutzeinrichtungen wie Brüstungen oder selbst Seilsicherungssystemen schwierig ist.
Stamperia Carcano SPA bietet aus diesem Grund neuartige Absturzsicherungen für die Persönliche 
Schutzausrüstung an. Alle Absturzsicherungen entsprechen den einschlägigen Richtlinien 
und Normen für Persönliche Schutzausrüstungen (2016/425/EWG, EN 795, 362, 364 und 365) 
und werden strengen Prüfungen von bis zu 100% unterzogen, um die Gebrauchstauglichkeit 
jedes einzelnen Teils zu gewährleisten.
Außerdem werden alle unsere Absturzsicherungen durch akkreditierte nationale und internationale 
Prüfstellen zulassungsgeprüft.

Ringschrauben nach DIN 580/582

Zur Familie der Anschlageinrichtungen von Carcano SPA gehört auch die klassische
Ringschraube nach DIN 580/582 in C-Stahl- sowie Edelstahlausführung für den dauerhaften
Einsatz im Außenbereich und/oder in salzwasserbelasteter Umgebung, die zusätzlich dazu
auch in der Ausführung aus legiertem Stahl der Güteklasse 8.8 erhältlich ist.
Aufgrund ihrer Beschaffenheit weisen Ringschrauben nach DIN 580/582 einige Einsatzbeschränkungen 
auf wie z.B. die eingeschränkte Ausrichtung in Belastungsrichtung oder die stark verminderte Tragkraft 
bei Belastung außerhalb der Ringebene, was die Arbeitenden ohne umsichtige Handhabung durch den 
Verwender sehr hohen Gefahren aussetzt, die sich nur schwer verhindern lassen.
Aus diesem Grund sollten diese Ringschrauben nur bei Hebeaufgaben verwendet werden, bei
denen aufgrund der Lastbeschaffenheit, des Arbeitsbereichs und der erzeugten Lastbewegungen eine 
geringe Quetsch-, Stoß- und Verletzungsgefahr besteht.

Dispositivos de anclaje

La nueva Directiva Máquinas europea 2006/42/CE y las nuevas disposiciones de ley en materia de seguridad 
y salud en el trabajo, transpuestas en Italia en el nuevo texto único D.L. 81/08, remarcan nuevamente la 
importancia de reducir al mínimo los riesgos en las operaciones de elevación de las cargas.
En respuesta a esto, Carcano SPA propone una serie de dispositivos de anclaje destinados a efectuar en 
condiciones de seguridad todas las operaciones de desplazamiento y elevación de las cargas, diseñados, 
producidos y probados en sus propias plantas, en garantía total de un producto “MADE IN ITALY”.
Gracias a la actividad de diseño, en la que los técnicos de Carcano SPA realizan un análisis atento de todos 
los requisitos esenciales de seguridad prescritos por las directivas comunitarias y normativas de referencia, 
gracias a materias primas de calidad y gracias a un constante control de proceso, los dispositivos garantizan:

- prestaciones elevadas incluso con tiros fuera de eje;
- facilidad en la orientación y auto-alineación bajo carga;
- mínimo espacio ocupado durante el uso;
- coeficiente de seguridad 4 en todas las direcciones de tiro.

Dispositivos de parada anticaída

En la actividad cotidiana de los trabajadores, en todas las industrias y en las obras fijas o temporales, 
a menudo hay que realizar trabajos en altura, en posiciones donde resulta difícil el uso de dispositivos 
de protección colectiva como barandillas o líneas de vida.
Carcano SPA propone nuevos equipos de protección personal para prevenir la caída de los operarios. 
Dispositivos conformes a todas las directivas y normas específicas sobre equipos de protección personal 
(2016/425, 795 362 364 365) y sometidos a estrictos controles con muestreos de hasta el 100% con 
el fin de garantizar la idoneidad al uso de cada unidad.
En garantía de todo esto, los dispositivos se someten a homologación por organismos acreditados 
nacionales e internacionales.

Cáncamos DIN 580/582

Para complementar la familia de dispositivos de anclaje, Carcano SPA suministra también el clásico cáncamo 
de elevación DIN 580/582 en las versiones estándar de acero al carbono, en acero inoxidable para usos 
permanentes en ambientes exteriores o marinos, y en aleación de acero clase 8.8.
Los cáncamos DIN580/582, por su constitución, presentan una serie de limitaciones de uso, como la 
dificultad de orientación en la dirección de la carga y la fuerte reducción de capacidad en caso de tiros 
fuera de eje, que podrían exponer a los trabajadores a altos riesgos en ausencia de una evaluación 
atenta por parte del usuario.
En estas circunstancias, se recomienda utilizar estos cáncamos sólo para operaciones en las que el tipo 
de carga, área de trabajo y desplazamiento genera una baja exposición a riesgos de aplastamiento, 
choque o accidente.

Dispositivos de ancoragem

A nova diretiva europeia das máquinas 2006/42/CE e as novas disposições legais em matéria de segurança 
e saúde no trabalho, em Itália, o novo texto consolidado do Decreto Legislativo 81/08, sublinham mais 
uma vez a importância de reduzir ao mínimo os riscos nas operações de elevação de cargas.
Em resposta, a Carcano SPA propõe uma série de dispositivos de ancoragem destinados a realizar com 
segurança todas as operações de movimentação e/ou elevação de cargas, todos concebidos, fabricados 
e testados nos respetivos estabelecimentos para garantir totalmente um produto “MADE IN ITALY”.
Graças à atividade de conceção na qual os técnicos da Carcano SPA realizam uma análise cuidadosa de 
todos os requisitos essenciais de segurança prescritos pelas diretivas comunitárias e normas de referência 
e graças à qualidade das matérias-primas e ao controlo constante do processo, os dispositivos garantem:

- elevado desempenho mesmo com tiros fora do eixo;
- facilidade de orientação e autoalinhamento sob carga;
- dimensões totais mínimas durante a utilização;
- coeficiente de segurança 4 em todas as direções de tiro.

Os dispositivos de paragem antiqueda

Na atividade diária dos trabalhadores de todas as indústrias e em estaleiros fixos ou temporários, acontece 
muitas vezes terem de realizar trabalhos em altura em posições onde é difícil aplicar dispositivos de proteção 
coletiva, como resguardos e linhas de vida.
A Carcano SPA propõe assim os novos equipamentos de proteção individual destinados a garantir a 
paragem antiqueda do trabalhador. Os dispositivos fabricados em conformidade com todas as diretivas 
e regulamentos específicos para equipamentos de proteção individual (2016/425, 795 362 364 365) são 
submetidos a controlos rigorosos por amostragem a 100%, para garantir a adequação ao uso de cada peça.
Para garantir tudo isto, os dispositivos são submetidos a homologação por entidades credenciadas, 
nacionais e internacionais.

Os olhais de elevação DIN 580/582

Complementando a família de dispositivos de ancoragem, a Carcano SPA também fornece o clássico olhal 
de elevação DIN 580/582 nas versões padrão de aço-carbono, na versão de aço inoxidável para utilização 
permanente em ambientes externos e/ou marítimos e, igualmente, na versão em liga de aço classe 8.8.
Os olhais de elevação DIN580/582 apresentam, pela sua constituição, uma série de limitações à utilização, 
como a dificuldade de orientação na direção da carga, a forte redução da capacidade de tiro fora do 
eixo que, sem avaliação cuidadosa por parte do utilizador, podem expor os trabalhadores a riscos muito 
elevados e difíceis de prevenir.
É, por conseguinte, recomendável a utilização destes olhais apenas em operações onde o tipo de carga, 
da área de trabalho e das movimentações gerem uma baixa exposição ao risco de esmagamento, choques 
e outros acidentes em geral.
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TRAVE DI SOLLEVAMENTO

TRAVE DI SOLLEVAMENTO

ACCESSORIO DI SOLLEVAMENTO

GANCI A BOBINA

BILANCINO

Categoria: accessorio per sollevamento

SWL (Kg.): da 1000 a 20000

Articoli da sollevare: differenti articoli, di vari materiali e misure

ATTREZZABILE CON DIVERSE TESTE DI AGGANCIO SINGOLE E A TORRETTA. 
IDONEE PER GANCIO AD ANCORA DIN 15402 E GANCIO A BECCO DIN 15401 
VANTAGGI: DISPONIBILE IN VERSIONE RIGIDA O REGOLABILE

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno CARCANO SPA o su disegno o specifica del Cliente con personalizzazione totale del prodotto.

Tutti i bilancini vengono forniti con certificazione redatta in conformità alle normative tecniche di riferimento.

Categoria: accessorio per sollevamento

SWL (Kg.): 40000

Articoli da sollevare: generatori diesel a motore

PUNTI DI INTERASSE AGGANCIATI
VANTAGGI: PESO LEGGERO E DUREVOLEZZA

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno CARCANO SPA o su disegno o specifica del Cliente con personalizzazione totale del prodotto.

Tutti i bilancini vengono forniti con certificazione redatta in conformità alle normative tecniche di riferimento.

Categoria: accessorio per sollevamento

SWL (Kg.): 13500

Articoli da sollevare: motori diesel completi

BULLONI E DADI REGOLABILI
VANTAGGI: FORMA PARTICOLARE PER ADATTAMENTO ALLA SUPERFICE DEL MOTORE

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno CARCANO SPA. o su disegno o specifica del Cliente con personalizzazione totale del prodotto.

Tutti i bilancini vengono forniti con certificazione redatta in conformità alle normative tecniche di riferimento.

Categoria: ganci

SWL (Kg.): da 500 a 10000

Articoli da sollevare: bobine

PECULIARITÀ: CON CONTRAPPESO
VANTAGGI: DISPONIBILE IN DIVERSE DIMENSIONI E VERSIONI

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno CARCANO SPA. o su disegno o specifica del Cliente con personalizzazione totale del prodotto.

Tutti i bilancini vengono forniti con certificazione redatta in conformità alle normative tecniche di riferimento.

Categoria: accessorio per sollevamento

SWL (Kg.): da 1000 a 1500

Articoli da sollevare: differenti articoli, di vari materiali e misure

ATTREZZABILE CON DIVERSE TESTE DI AGGANCIO SINGOLE E A TORRETTA.
IDONEE PER GANCIO AD ANCORA DIN 15402 E GANCIO A BECCO DIN 15401 
VANTAGGI: DISPONIBILE IN VERSIONE RIGIDA O REGOLABILE

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno CARCANO SPA o su disegno o specifica del Cliente con personalizzazione totale del prodotto

Tutti i bilancini vengono forniti con certificazione redatta in conformità alle normative tecniche di riferimento.

FUNI INFERIORI

FUNI SUPERIORI

TRAVE

GANCIO DEL DISPOSITIVO 
DI SOLLEVAMENTO DALL’ALTO

LIFTING BEAMS

LIFTING BEAMS

LIFTING APPENDIX

COIL HOOKS

BALANCING TOOL

Category: lifting tool

SWL (Kg.): from 1000 to 20000

Items to lift: different items, various shape and material

EQUIPPABLE WITH DIFFERENT HOOKING HEADS, SINGLE AND CENTRAL SUSPENSION
SUITABLE EITHER FOR DIN 15402 ANCHOR HOOKS AND FOR DIN 15401 SIMPLE HOOKS
ADVANTAGE: AVAILABLE IN RIGID OR ADJUSTABLE VERSION

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of CARCANO SPA or on the design or specifications of the Client on 
order.

Lifting beams are supplied with certification drawn up in compliance with the reference technical regulations.

Category: balancing tool

SWL (Kg.): 40000

Items to lift: genset diesel engine

SPACING HOOKING POINTS
ADVANTAGE: LIGHT WEIGHT AND DURABLE

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of CARCANO SPA or on the design or specifications of the Client on 
order

Lifting beams are supplied with certification drawn up in compliance with the reference technical regulations.

Category: lifting appendix

SWL (Kg.): 13500

Items to lift: complete diesel engine

ADJUSRABLE BOLT AND NUTS
ADVANTAGE: PARTICULAR SHAPE FOR ADAPTATION TO THE SURFACE OF THE MOTOR

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of CARCANO SPA or on the design or specifications of the Client on 
order

Lifting beams are supplied with certification drawn up in compliance with the reference technical regulations

Category: hooks

SWL (Kg.): da 500 a 10000

Items to lift: coils

PECULIARIATY: WITH COUNTERWEIGHT
ADVANTAGE: AVAILABLE IN DIFFERENT DIMENSIONS VERSION

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of CARCANO SPA or on the design or specifications of the Client on 
order

Lifting beams are supplied with certification drawn up in compliance with the reference technical regulations

Category: lifting tool

SWL (Kg.): from 1000 to 20000

Items to lift: different items, various shape and material

EQUIPPABLE WITH DIFFERENT HOOKING HEADS, SINGLE AND CENTRAL SUSPENSION
SUITABLE EITHER FOR DIN 15402 ANCHOR HOOKS AND FOR DIN 15401 SIMPLE HOOKS
ADVANTAGE: AVAILABLE IN RIGID OR ADJUSTABLE VERSION

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of CARCANO SPA or on the design or specifications of the Client on 
order.

Lifting beams are supplied with certification drawn up in compliance with the reference technical regulations.

BOTTOM ROPES

TOP ROPES

BEAM

HOOK FOR LIFTING
EQUIPMENT FROM ABOVE

POUTRELLES DE LEVAGE

POUTRELLES DE LEVAGE

ACCESSOIRE DE LEVAGE

CROCHETS A BOBINE

PALONNIER

Catégorie: accessoire de levage

CMU (Kg.): de 1000 à 20000

Articles à lever: différents articles, de divers matériaux et tailles

POSSIBILITÉ D’INSTALLER DIFFÉRENTES TÊTES D’ANCRAGE SIMPLES ET SUR MONTANT.
CONVIENT POUR CROCHET À ANCRE DIN 15402 ET CROCHET À BEC DIN 15401
AVANTAGES: DISPONIBLE EN VERSION RIGIDE OU RÉGLABLE

Personnalisation: Les produits sont fabriqués selon les plans de CARCANO SPA ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit.

Tous les palonniers sont fournis avec un certificat rédigé dans le respect des normes techniques de référence.

Catégorie: accessoire de levage

CMU (Kg.): 40000

Articles à lever: générateurs diesel à moteur

POINTS D’ENTRAXE ACCROCHÉS
AVANTAGES : POIDS LÉGER ET DURABLE

Personnalisation: Les produits sont fabriqués selon les plans de CARCANO SPA ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit

Tous les palonniers sont fournis avec un certificat rédigé dans le respect des normes techniques de référence.

Catégorie: accessoires de levage

CMU (Kg.): 13500

Articles à lever: moteurs diesel complets

BOULONS ET ÉCROUS RÉGLABLES
AVANTAGES : FORME PARTICULIÈRE POUR ADAPTATION À LA SURFACE DU MOTEUR

Personnalisation: Les produits sont fabriqués selon les plans de CARCANO SPA ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit

Tous les palonniers sont fournis avec un certificat rédigé dans le respect des normes techniques de référence.

Catégorie: crochets

CMU (Kg.): de 500 à 10000

Articles à lever: bobines

PARTICULARITÉ : AVEC CONTREPOIDS
AVANTAGES : DISPONIBLE EN PLUSIEURS TAILLES ET VERSIONS

Personnalisation: vLes produits sont fabriqués selon les plans de CARCANO SPA ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit

Tous les palonniers sont fournis avec un certificat rédigé dans le respect des normes techniques de référence.

Catégorie: accessoire de levage

CMU (Kg.): de 1000 à 20000

Articles à lever: différents articles, de divers matériaux et tailles

POSSIBILITÉ D’INSTALLER DIFFÉRENTES TÊTES D’ANCRAGE SIMPLES ET SUR MONTANT.
CONVIENT POUR CROCHET À ANCRE DIN 15402 ET CROCHET À BEC DIN 15401
AVANTAGES: DISPONIBLE EN VERSION RIGIDE OU RÉGLABLE

Personnalisation: Les produits sont fabriqués selon les plans de CARCANO SPA ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit.

Tous les palonniers sont fournis avec un certificat rédigé dans le respect des normes techniques de référence.

CÂBLES INFÉRIEURS

CÂBLES SUPÉRIEURS

POUTRELLES

CROCHET DU DISPOSITIF
DE LEVAGE EN HAUTEUR

TRAVERSE

TRAVERSE

ANSCHLAGMITTEL

COILHAKEN

TRAVERSE

Kategorie: Anschlagmittel

SWL (Kg.): von 1000 bis 20000

Zum Heben von: verschiedenen Gegenständen (unterschiedliche Materialien und Größen)

MIT VERSCHIEDENEN EINZELNEN UND ÜBEREINANDER ANGEORDNETEN ANHÄNGEKÖPFEN AUSSTATTBAR. 
GEEIGNET FÜR DOPPELHAKEN NACH DIN 15402 UND EINFACHHAKEN NACH DIN 15401
VORTEILE: IN STARRER ODER VERSTELLBARER AUSFÜHRUNG ERHÄLTLICH

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von CARCANO SPA oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Alle Traversen werden mit einer Zertifizierung gemäß den einschlägigen technischen Normen geliefert.

Kategorie: Anschlagmittel

SWL (Kg.): 40000

Zum Heben von: Dieselgeneratoren mit Motorbetrieb

AUFHÄNGEPUNKTE
VORTEILE: GERINGES GEWICHT UND HALTBARKEIT

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von CARCANO SPA oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Alle Traversen werden mit einer Zertifizierung gemäß den einschlägigen technischen Normen geliefert.

Kategorie: Anschlagmittel

SWL (Kg.): 13500

Zum Heben von: kompletten Dieselmotoren

VERSTELLBARE BOLZEN UND MUTTERN
VORTEILE: SPEZIELLE FORM ZUR ANPASSUNG AN DIE OBERFLÄCHE DES MOTORS

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von CARCANO SPA oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Alle Traversen werden mit einer Zertifizierung gemäß den einschlägigen technischen Normen geliefert.

Kategorie: Haken 

SWL (Kg.): von 500 bis 10000

Zum Heben von: Coils

BESONDERHEIT: MIT GEGENGEWICHT
VORTEILE: IN VERSCHIEDENEN GRÖSSEN UND AUSFÜHRUNGEN ERHÄLTLICH

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von CARCANO SPA oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Alle Traversen werden mit einer Zertifizierung gemäß den einschlägigen technischen Normen geliefert.

Kategorie: Anschlagmittel

SWL (Kg.): von 1000 bis 20000

Zum Heben von: verschiedenen Gegenständen (unterschiedliche Materialien und Größen)

MIT VERSCHIEDENEN EINZELNEN UND ÜBEREINANDER ANGEORDNETEN ANHÄNGEKÖPFEN AUSSTATTBAR. 
GEEIGNET FÜR DOPPELHAKEN NACH DIN 15402 UND EINFACHHAKEN NACH DIN 15401
VORTEILE: IN STARRER ODER VERSTELLBARER AUSFÜHRUNG ERHÄLTLICH

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von CARCANO SPA oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Alle Traversen werden mit einer Zertifizierung gemäß den einschlägigen technischen Normen geliefert.

UNTERE SEILE

OBERE SEILE

TRÄGER

HAKEN DER VON OBEN
ANSETZENDEN HEBEVORRICHTUNG

VIGA DE ELEVACIÓN

VIGA DE ELEVACIÓN

ACCESORIO DE ELEVACIÓN

GANCHOS DE BOBINA

BALANZA

Categoría: accesorio de elevación

SWL (Kg.): de 1000 a 20000

Artículos a levantar: diferentes artículos, de varios materiales y medidas

EQUIPABLE CON DIFERENTES CABEZAS DE ENGANCHE SIMPLES O EN TORRETA. 
ADECUADAS PARA GANCHO DE ANCLA DIN 15402 Y GANCHO DE PICO DIN 15401
VENTAJAS: DISPONIBLE EN VERSIÓN RÍGIDA O REGULABLE

Personalización: Se realizan productos según diseño CARCANO SPA o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Todos los balancines se suministran con certificación redactada de conformidad con las normas técnicas de referencia.

Categoría: accesorio de elevación

SWL (Kg.): 40000

Artículos a levantar:  generadores diesel a motor

PUNTOS DE INTEREJE ENGANCHADOS
VENTAJAS: BAJO PESO Y LARGA DURACIÓN

Personalización: Se realizan productos según diseño CARCANO SPA o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Todos los balancines se suministran con certificación redactada de conformidad con las normas técnicas de referencia.

Categoría: accesorio de elevación

SWL (Kg.): 13500

Artículos a levantar: motores diesel completos

PERNOS Y TUERCAS REGULABLES
VENTAJAS: FORMA ESPECIAL PARA ADAPTARSE A LA SUPERFICIE DEL MOTOR

Personalización: Se realizan productos según diseño CARCANO SPA o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Todos los balancines se suministran con certificación redactada de conformidad con las normas técnicas de referencia.

Categoría: ganchos 

SWL (Kg.): da 500 a 10000

Artículos a levantar: bobinas

PECULIARIDADES: CON CONTRAPESO VENTAJAS: 
DISPONIBLE EN VARIOS TAMAÑOS Y VERSIONES

Personalización: Se realizan productos según diseño CARCANO SPA o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Todos los balancines se suministran con certificación redactada de conformidad con las normas técnicas de referencia.

Categoría: accesorio de elevación

SWL (Kg.): de 1000 a 1500

Artículos a levantar: diferentes artículos, de varios materiales y medidas

EQUIPABLE CON DIFERENTES CABEZAS DE ENGANCHE SIMPLES O EN TORRETA. 
ADECUADAS PARA GANCHO DE ANCLA DIN 15402 Y GANCHO DE PICO DIN 15401
VENTAJAS: DISPONIBLE EN VERSIÓN RÍGIDA O REGULABLE

Personalización: Se realizan productos según diseño CARCANO SPA o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Todos los balancines se suministran con certificación redactada de conformidad con las normas técnicas de referencia.

CUERDAS INFERIORES

CUERDAS SUPERIORES

VIGA

GANCHO DEL DISPOSITIVO DE 
ELEVACIÓN DESDE ARRIBA

VIGA DE ELEVAÇÃO

VIGA DE ELEVAÇÃO

ACESSÓRIO DE ELEVAÇÃO

GANCHOS DE BOBINA

BALANÇA

Categoria: acessório para elevação

SWL (Kg.): de 1000 a 20 000

Artigos a elevar: diversos artigos de vários materiais e tamanhos

EQUIPÁVEL COM DIFERENTES CABEÇAS DE ENGATE INDIVIDUAIS E DE TORRE. 
ADEQUADA PARA GANCHOS DE ÂNCORA DIN 15402 E GANCHO DE BICO DIN 15401
VANTAGENS: DISPONÍVEL EM VERSÃO RÍGIDA OU AJUSTÁVEL

Personalização: Os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da CARCANO SPA ou com o desenho ou as especificações do cliente, 
com total personalização do produto.

Todos os balancins são fornecidos com certificação elaborada em conformidade com as normas técnicas de referência.

Categoria: acessório para elevação

SWL (Kg.): 40000

Artigos a elevar: geradores a motor diesel

PONTOS DE ENTRE-EIXO ENGATADOS
VANTAGENS: PESO LEVE E DURABILIDADE

Personalização: Os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da CARCANO SPA ou com o desenho ou as especificações do cliente, 
com total personalização do produto.

Todos os balancins são fornecidos com certificação elaborada em conformidade com as normas técnicas de referência.

Categoria: acessório para elevação

SWL (Kg.): 13500

Artigos a elevar: motores a diesel completos

PARAFUSOS E PORCAS AJUSTÁVEIS
VANTAGENS: FORMA ESPECÍFICA PARA ADAPTAÇÃO À SUPERFÍCIE DO MOTOR

Personalização: Os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da CARCANO SPA ou com o desenho ou as especificações do cliente, 
com total personalização do produto.

Todos os balancins são fornecidos com certificação elaborada em conformidade com as normas técnicas de referência.

Categoria: ganchos 

SWL (Kg.): da 500 a 10 000

Artigos a elevar: bobinas

ESPECIFICIDADE: COM CONTRAPESO 
VANTAGENS: DISPONÍVEL COM VÁRIAS DIMENSÕES E VERSÕES

Personalização: Os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da CARCANO SPA ou com o desenho ou as especificações do cliente, 
com total personalização do produto.

Todos os balancins são fornecidos com certificação elaborada em conformidade com as normas técnicas de referência.

Categoria: acessório para elevação

SWL (Kg.): de 1000 a 1500

Artigos a elevar: diversos artigos de vários materiais e tamanhos

EQUIPÁVEL COM DIFERENTES CABEÇAS DE ENGATE INDIVIDUAIS E DE TORRE. 
ADEQUADA PARA GANCHOS DE ÂNCORA DIN 15402 E GANCHO DE BICO DIN 15401
VANTAGENS: DISPONÍVEL EM VERSÃO RÍGIDA OU AJUSTÁVEL

Personalização: Os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da CARCANO SPA ou com o desenho ou as especificações do cliente, 
com total personalização do produto.

Todos os balancins são fornecidos com certificação elaborada em conformidade com as normas técnicas de referência.

CABOS INFERIORES

CABOS SUPERIORES

VIGA

GANCHO DO DISPOSITIVO 
DE ELEVAÇÃO POR CIMA
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BOZZELLI A FUNE

La tabella è stata realizzata utilizzando una fune Teci A6 considerata come standard per il mercato dell’autogru 
La portata riportata in tabella varierà al variare della fune.
Le portate riportate sono considerate per bozzelli senza capofisso. Il capofisso aumenta la portata del bozzello.

Ø Fune (mm) 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

N° Carrucole Portata indicativa (t)

1 2,0 3,5 5,0 6,5 8,5 10,5 13,0 16,0 19,0 21,0 24,0 27,5 30,5 34,5
2 4,0 7,0 10,0 13,0 17,0 21,0 26,0 32,0 38,0 42,0 48,0 55,0 61,0 69,0
3 6,0 10,5 15,0 19,5 25,5 31,5 39,0 48,0 57,0 63,0 72,0 82,5 91,5 103,5
4 8,0 14,0 20,0 26,0 34,0 42,0 52,0 64,0 76,0 84,0 96,0 110,0 122,0 138,0
5 10,0 17,5 25,0 32,5 42,5 52,5 65,0 80,0 95,0 105,0 120,0 137,5 152,5 172,5
6 12,0 21,0 30,0 39,0 51,0 63,0 78,0 96,0 114,0 126,0 144,0 165,0 183,0 207,0

Portata: da 1t a 500 t

Ganci: DIN 15401/DIN15402. Ruota sul suo asse e oscilla su asse perpendicolare.

Carrucole: Ghisa, Acciaio, Nylon caricato. Cuscinetti a tenuta stagna. Boccole in bronzo.

Sicurezza: a molla (standard), a gravità o personalizzata secondo richiesta.

Installazione: veloce, non richiede rimozione del capocorda.

Manutenzione: sono presenti ingrassatori per il cuscinetto reggispinta, il gancio, i perni della traversa, per l’albero delle carrucole (a richiesta).

Certificazione/settori: Carcano Spa certifica i propri prodotti seguendo standard internazionali richiesti dal Cliente e servendosi dei primari enti 
di certificazione appartenenti a IACS a garanzia della qualità del prodotto.

Rivestimenti: rivestimenti speciali antideflagranti (carter in acciaio inox AISI 316L – bronzatura).

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno Carcano Spa o su disegno o specifica del Cliente con personalizzazione totale del prodotto.

Applicazioni in Settori Speciali: oltre alla produzione per impieghi standard Carcano Spa progetta e realizza bozzelli speciali destinati a settori particolari 
come quello marino, dell’off-shore, quello petrolchimico, il settore industria e quello delle macchine da cantiere. Tali progettazioni avvengono
nel rispetto dei più rigorosi standard qualitativi prescritti dalle normative di riferimento specifiche per ogni settore: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, ecc.

ROPE BLOCKS

The table was drawn up using an A6 Teci Rome considered to be the standard on the market for use with cranes. 
The load bearing capacity shown in the table varies depending on the rope.
The load shown take into consideration pulleys without a grip. The grip increases the weight of the hook block.

Ø Rope (mm) 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

No. Pulleys Indicative load bearing (t)

1 2,0 3,5 5,0 6,5 8,5 10,5 13,0 16,0 19,0 21,0 24,0 27,5 30,5 34,5
2 4,0 7,0 10,0 13,0 17,0 21,0 26,0 32,0 38,0 42,0 48,0 55,0 61,0 69,0
3 6,0 10,5 15,0 19,5 25,5 31,5 39,0 48,0 57,0 63,0 72,0 82,5 91,5 103,5
4 8,0 14,0 20,0 26,0 34,0 42,0 52,0 64,0 76,0 84,0 96,0 110,0 122,0 138,0
5 10,0 17,5 25,0 32,5 42,5 52,5 65,0 80,0 95,0 105,0 120,0 137,5 152,5 172,5
6 12,0 21,0 30,0 39,0 51,0 63,0 78,0 96,0 114,0 126,0 144,0 165,0 183,0 207,0

W.L.L.: From 1 t to 500 t

Hooks: DIN 15401/DIN15402. Rotates on its pivot and swings on a perpendicular axis.

Pulleys: Cast iron, steel, heavy duty nylon, water tight bearings, bronze sleeves.

Safety: Spring (standard), gravity or personalised upon request.

Installation: Fast, does not require removal of cable terminal.

Maintenance: The down-pull resistance bearings, the hook, the pivots and the pulley shaft (on request) are oiled.

Certification/sectors: Carcano Spa certifies its products in line with international standards requested by the Client and in using first class certification authorities belon-
ging to IACS by way of guaranteeing the product.

Coating: Special explosion proof protection (carter in stainless steel AISI 316L – bronze coating).

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of Carcano Spa or on the design or specifications of the Client on 
order

Use in special fields: besides the standard use Carcano Spa designs and produces special hook blocks for particular fields such as marine, off-shore, oil, industrial use and 
those of on-site equipment. Products are in line with the most stringent quality standards prescribed
by specific regulations for each sector: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc. 

PALANS À CÂBLES

Le tableau a été réalisé en utilisant un câble Teci A6 considéré comme étant la norme sur le marché des camions-grues.
La portée figurant dans le tableau variera selon le câble.
Les portées indiquées sont envisagées pour des palans sans ancrage pour cordage. L’ancrage augmente la portée du palan.

Ø Câble (mm) 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

Nr. Poulies Portée indicatif

1 2,0 3,5 5,0 6,5 8,5 10,5 13,0 16,0 19,0 21,0 24,0 27,5 30,5 34,5
2 4,0 7,0 10,0 13,0 17,0 21,0 26,0 32,0 38,0 42,0 48,0 55,0 61,0 69,0
3 6,0 10,5 15,0 19,5 25,5 31,5 39,0 48,0 57,0 63,0 72,0 82,5 91,5 103,5
4 8,0 14,0 20,0 26,0 34,0 42,0 52,0 64,0 76,0 84,0 96,0 110,0 122,0 138,0
5 10,0 17,5 25,0 32,5 42,5 52,5 65,0 80,0 95,0 105,0 120,0 137,5 152,5 172,5
6 12,0 21,0 30,0 39,0 51,0 63,0 78,0 96,0 114,0 126,0 144,0 165,0 183,0 207,0

Portée: De 1 à 500 t

Crochets: DIN 15401/DIN15402. Pivote sur son axe et oscille sur l’axe perpendiculaire.

Poulies: Fonte, acier, nylon chargé. Paliers étanches. Boucles en bronze.

Sécurité: A ressort (standard), à gravité ou sur demande.

Installation: Rapide. Le culot d’ancrage ne doit pas être enlevé.

Entretien: Des graisseurs sont prévus pour le palier de butée, le crochet, les goujons de la traverse, l’arbre des poulies (sur demande).

Certificat/secteurs: Carcano Spa certifie ses produits selon les normes internationales demandées par le Client en faisant appel à d’éminents organismes de certification 
appartenant à l’IACS afin de garantir la qualité de ses produits.

Revêtements: Revêtements spéciaux antidéflagration (carter en acier inoxydable AISI 316L - bronzage).

Personnalisation: Les produits sont fabriqués selon les plans de Carcano Spa ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit.

Applications dans les secteurs spéciaux: outre la production pour les usages standard, Carcano Spa conçoit et réalise des palans spéciaux destinés à des secteurs particu-
liers, comme la marine, l’off-shore, la pétrochimie, le secteur industriel et les machines de chantier. Ces projets sont réalisés dans le respect des normes de qualité les plus 
strictes imposées par les normes de référence propres à chaque secteur : API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc.

UNTERFLASCHEN MIT SEIL

Die Tabelle wurde mit einem Teci A6-Seil erstellt, das als Standard für den Mobilkranmarkt gilt. 
Die in der Tabelle angegebene Tragfähigkeit variiert je nach Seil. 
Die angegebenen Tragfähigkeitswerte beziehen sich auf Unterflaschen ohne Seilbefestigung. Die Seilbefestigung erhöht die Tragfähigkeit der Unterflasche.

Ø Drahtseil (mm) 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

# Rolle Indikativer Tragf.

1 2,0 3,5 5,0 6,5 8,5 10,5 13,0 16,0 19,0 21,0 24,0 27,5 30,5 34,5
2 4,0 7,0 10,0 13,0 17,0 21,0 26,0 32,0 38,0 42,0 48,0 55,0 61,0 69,0
3 6,0 10,5 15,0 19,5 25,5 31,5 39,0 48,0 57,0 63,0 72,0 82,5 91,5 103,5
4 8,0 14,0 20,0 26,0 34,0 42,0 52,0 64,0 76,0 84,0 96,0 110,0 122,0 138,0
5 10,0 17,5 25,0 32,5 42,5 52,5 65,0 80,0 95,0 105,0 120,0 137,5 152,5 172,5
6 12,0 21,0 30,0 39,0 51,0 63,0 78,0 96,0 114,0 126,0 144,0 165,0 183,0 207,0

Tragfähigkeit: Von 1 t bis 500 t

Haken: DIN 15401/DIN15402. Rotiert um die eigene Achse und oszilliert um die senkrechte Achse.

Zugrollen: Gusseisen, Stahl, verstärktes Nylon. Abgedichtete Lager. Buchsen aus Bronze.

Sicherheit: Federbelastet (Standard), schwerkraftbelastet oder kundenspezifisch nach Anforderung.

Installation: Schnell, kein Lösen der Seilendverbindung erforderlich.

Wartung: Es gibt Schmiernippel für das Druckrollenlager, den Haken, die Traversenstifte und die Zugrollenwelle (auf Anfrage).

Zertifizierung/Sektoren: Carcano Spa zertifiziert seine Produkte nach den vom Kunden geforderten internationalen Normen und bedient sich dabei der wichtigsten Zertifi-
zierungsstellen der IACS zur Gewährleistung der Produktqualität.

Beschichtungen: Spezielle explosionssichere Beschichtungen (Gehäuse aus rostfreiem Stahl AISI 316L – bronziert).

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von Carcano Spa oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Anwendungen in Sonderbereichen: Neben der Produktion für Standardanwendungen entwickelt und fertigt Carcano Spa auch Unterflaschen für Sonderanwendungen 
beispielsweise in den Bereichen Marine, Offshore, Petrochemie, Industrie und Baumaschinen. Diese Planungen werden nach strengsten Qualitätsstandards durchgeführt, 
wie sie in branchenspezifischen Referenznormen vorgeschrieben sind: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI usw.

BLOQUES DE POLEAS CON CABLE

La tabla ha sido realizada utilizando una cuerda Teci A6, considerada estándar en el mercado de las grúas. 
La capacidad indicada en la tabla varía al variar la cuerda.
Las capacidades indicadas son válidas para motones sin cuerda de anclaje. La cuerda de anclaje aumenta la capacidad del motón

Ø Cable (mm) 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

Nr. Polea Alcance indicativo (t)

1 2,0 3,5 5,0 6,5 8,5 10,5 13,0 16,0 19,0 21,0 24,0 27,5 30,5 34,5
2 4,0 7,0 10,0 13,0 17,0 21,0 26,0 32,0 38,0 42,0 48,0 55,0 61,0 69,0
3 6,0 10,5 15,0 19,5 25,5 31,5 39,0 48,0 57,0 63,0 72,0 82,5 91,5 103,5
4 8,0 14,0 20,0 26,0 34,0 42,0 52,0 64,0 76,0 84,0 96,0 110,0 122,0 138,0
5 10,0 17,5 25,0 32,5 42,5 52,5 65,0 80,0 95,0 105,0 120,0 137,5 152,5 172,5
6 12,0 21,0 30,0 39,0 51,0 63,0 78,0 96,0 114,0 126,0 144,0 165,0 183,0 207,0

Capacidad: de 1t a 500 t

Ganchos: DIN 15401/DIN15402. Rueda sobre su eje y oscila sobre el eje perpendicular.

Poleas: fundición, Acero, Nailon cargado. Rodamientos estancos. Casquillos de bronce.

Seguridad: de muelle (estándar), de gravedad o personalizada bajo petición.

Instalación: veloz, no requiere la remoción del terminal.

Mantenimiento: hay engrasadores para el rodamiento de empuje, el gancho, los pernos del travesaño, el eje de las poleas (bajo petición).

Certificación/sectores: Carcano Spa certifica sus productos siguiendo los estándares internacionales requeridos por el Cliente y sirviéndose de prestigiosos organismos 
de certificación pertenecientes a IACS en garantía de la calidad del producto.

Revestimientos: revestimientos especiales antideflagración (cárter de acero inoxidable AISI 316L – bruñido).

Personalización: se realizan productos según diseño Carcano Spa o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Aplicaciones en sectores especiales: además de la producción para empleos estándar, Carcano Spa diseña y realiza motones especiales destinados a sectores particulares 
como el marino, el off-shore, el petroquímico, el industrial y el sector de las máquinas para obras de construcción. Los diseños se realizan según los más estrictos estándares 
de calidad prescritos por las normas de referencia específicas de cada sector: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc

BLOCOS DE POLIAS COM CABO

A tabela foi elaborada com um cabo Teci A6 considerado padrão no mercado de camiões-grua. 
A capacidade indicada na tabela varia consoante o cabo.
As capacidades indicadas são consideradas para talhas sem anel fixo. O anel fixo aumenta o capacidade da talha.

Ø Cabo (mm) 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 32 34

Nr. Roldanas Capacidade indicativa (t)

1 2,0 3,5 5,0 6,5 8,5 10,5 13,0 16,0 19,0 21,0 24,0 27,5 30,5 34,5
2 4,0 7,0 10,0 13,0 17,0 21,0 26,0 32,0 38,0 42,0 48,0 55,0 61,0 69,0
3 6,0 10,5 15,0 19,5 25,5 31,5 39,0 48,0 57,0 63,0 72,0 82,5 91,5 103,5
4 8,0 14,0 20,0 26,0 34,0 42,0 52,0 64,0 76,0 84,0 96,0 110,0 122,0 138,0
5 10,0 17,5 25,0 32,5 42,5 52,5 65,0 80,0 95,0 105,0 120,0 137,5 152,5 172,5
6 12,0 21,0 30,0 39,0 51,0 63,0 78,0 96,0 114,0 126,0 144,0 165,0 183,0 207,0

Capacidade: dea 1t a 500 t

Ganchos: DIN 15401/DIN15402. Roda sobre o seu eixo e oscila sobre um eixo perpendicular.

Moitões: ferro fundido, aço, nylon resistente. Rolamentos estanques. Casquilhos de bronze.

Segurança: por mola (padrão), gravidade ou personalizada a pedido.

Instalação: rápida, não requer a remoção do terminal do cabo.

Manutenção: estão presentes lubrificadores para a chumaceira de impulso, o gancho, os pinos da viga, para o eixo dos moitões (a pedido).

Certificação/sectores: A Carcano Spa certifica os seus produtos seguindo as normas internacionais exigidas pelo cliente e utilizando os principais organismos 
de certificação pertencentes ao IACS para garantir a qualidade do produto.

Revestimentos: revestimentos especiais antideflagrantes (cárter de aço inoxidável AISI 316L – bronzagem).

Personalização: os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da Carcano Spa ou com o desenho ou as especificações do cliente, com total personalização 
do produto.

Aplicações em sectores especiais: além da produção para usos padrão, a Carcano Spa concebe e fabrica polias especiais para sectores específicos, como os sectores 
marítimo, off-shore, petroquímico, industrial e de máquinas de estaleiro. Estes produtos estão de acordo com as mais rigorosas normas de qualidade prescritas pelas 
normas de referência específicas de cada sector: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc.
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CARTEC
BOZZELLI A TIRO DIRETTO

Codice Portata
t

Ø Fune
mm

Peso
kg

BMG - 2 2 13 16
BMG - 3 3 16 28
BMG - 5 5 19 49
BMG - 7.5 7,5 22 76
BMG - 10 10 26 130
BMG - 15 15 32-35 190
BMG - 20 20 39-42 260
BMG - 25 25 43-48 280

PROGETTO TAG TRASPONDER RFID

ANTENNA READER SISTEMA DI GESTIONETRASPONDER 

Ganci: DIN 15401/DIN15402. Rotazione gancio su cuscinetto.

Bozzello: Fusione in ghisa – da tondo in acciaio

Certificazione/settori: Carcano Spa certifica i propri prodotti seguendo standard internazionali richiesti dal Cliente 
e servendosi dei primari enti di certificazione appartenenti a IACS a garanzia della qualità del prodotto.

Personalizzazione: vengono realizzati prodotti su disegno Carcano.Spa o su disegno o specifica del Cliente 
con personalizzazione totale del prodotto.

Applicazioni in Settori Speciali: oltre alla produzione per impieghi standard Carcano Spa progetta e realizza 
bozzelli speciali destinati a settori particolari come quello marino, dell’off-shore, quello petrolchimico, il settore industria 
e quello delle macchine da cantiere. Tali progettazioni avvengono nel rispetto dei più rigorosi standard qualitativi
prescritti dalle normative di riferimento specifiche per ogni settore: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, ecc.

Carcano S.p.A. offre servizi con un alto valore aggiunto; con il laboratorio interno e con quelli esterni interconnessi, 
svolge infatti diverse e qualificate attività; nello specifico:

- attua controlli sistematici sulle materie prime
- verifica costantemente le fasi di lavorazione intermedie
- applica sistemi statistici di controllo e analisi sul prodotto finito
- investe in ricerca&sviluppo per ampliare continuamente la propria gamma di prodotti

In virtù del costante accrescimento qualitativo, l’Azienda intende ora proporre un sistema avanzato 
di tracciabilità dei propri prodotti, che consenta di soddisfare più obbiettivi:

- identificare i prodotti in modo certo ed univoco ai fini della tracciabilità
- consentire l’identificazione degli stessi “sul campo”, per recepire informazioni sul prodotto ed effettuare eventuali controlli ispettivi
- elevare la sicurezza sul lavoro

La tecnologia RFLD (Radio Frequency ldentification) ha le caratteristiche adeguate al raggiungimento di detti obbiettivi.

Carcano S.p.A. sta quindi ultimato la prima fase del progetto RFID che consente di fornire 
i propri accessori corredati di apposito “Tag-Trasponder’’. La seconda fase avrà invece 
l’obiettivo di proporre alla propria clientela che adotterà questa nuova tecnologia i “controller” 
da utilizzare per la lettura e scrittura dei dati sui “Tag Trasponder’’ applicati sui prodotti.

DIRECT PULL BLOCKS

Code Capacity
t

Ø Rope
mm

Weight
kg

BMG - 2 2 13 16
BMG - 3 3 16 28
BMG - 5 5 19 49
BMG - 7.5 7,5 22 76
BMG - 10 10 26 130
BMG - 15 15 32-35 190
BMG - 20 20 39-42 260
BMG - 25 25 43-48 280

TAG TRANSPONDER RFID

ANTENNA READER MANAGEMENT SYSTEMTRANSPONDER

Hooks: DIN 15401/DIN15402. Rotation of hook on bearing.

Hook block: Cast iron – from round bar in steel

Certification/sectors: Carcano Spa certifies its products in line with international standards requested by the Client and in using first class certification authorities 
belonging to IACS by way of guaranteeing the product.

Products manufactured on client specifications: Products are either produced based on the design of Carcano Spa or on the design or specifications 
of the Client on order

Use in special fields: besides the standard use Carcano Spa designs and produces special hook blocks for particular fields such as marine, 
off-shore, oil, industrial use and those of on-site equipment. Products are in line with the most stringent quality standards prescribed by specific 
regulations for each sector: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc. 

Carcano S.p.A. offers services with a high added value; through its own in-house laboratory and interfacing with the external ones,
it performs a number of different specialised activities, namely:

- it undertakes systematic controls on raw materials
- it constantly conducts checks on intermediate processing stages
- it uses statistical control and analysis systems on finished products
- it invests in research and development to continuously extend its range of products.

As a result of this constant improvement in quality, the Company now offers an advanced tracking system for its products 
which enables it to achieve a number of objectives:

- - identifying products in a certain and unequivocal manner for tracking purposes
- enabling products to be identified “in the field” so as to receive information on them and to undertake inspections
- raising the level of safety in the workplace

Radio Frequency Identification (RFID) technology has the right characteristics to achieve these objectives.

Carcano S.p.A. therefore offers CARTEC Swivel Eyebolts, of any size and range, equipped with chips using RFID technology. 
We firmly believe that this service will be of enormous benefit to your company, allowing you to manage your lifting accessories programme via computer.

PALANS À TIR DROIT

Code Portée
t

Ø Câble
mm

Poids
kg

BMG - 2 2 13 16
BMG - 3 3 16 28
BMG - 5 5 19 49
BMG - 7.5 7,5 22 76
BMG - 10 10 26 130
BMG - 15 15 32-35 190
BMG - 20 20 39-42 260
BMG - 25 25 43-48 280

TAG TRANSPONDER RFID

ANTENNE LECTEUR SYSTÈME DE GESTIONTRANSPONDEUR

Crochets: DIN 15401/DIN15402. Rotation du crochet sur palier.

Palan: Fusion en fonte - rond en acier

Certificat/secteurs: Carcano Spa certifie ses produits selon les normes internationales demandées par le Client en faisant appel à d’éminents organismes de certification 
appartenant à l’IACS afin de garantir la qualité de ses produits.

Personnalisation: Les produits sont fabriqués selon les plans de Carcano Spa ou selon les plans et exigences du Client, avec une personnalisation totale du produit.

Applications dans les secteurs spéciaux: outre la production pour les usages standard, Carcano Spa conçoit et réalise des palans spéciaux destinés à des secteurs 
particuliers, comme la marine, l’off-shore, la pétrochimie, le secteur industriel et les machines de chantier. Ces projets sont réalisés dans le respect des normes de qualité 
les plus strictes imposées par les normes de référence propres à chaque secteur : API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc.

Carcano S.p.A. propose des services à forte valeur ajoutée. Le laboratoire travaille en collaboration avec d’autres instituts externes dans le cadre d’activités spécialisées 
distinctes, et plus particulièrement:

- contrôles systématiques des matières premières
- contrôle constant des phases de transformation intermédiaires
- application de systèmes statistiques de contrôle et d’analyse sur le produit fini
- investissement dans la recherche et le développement pour élargir en permanence la gamme de produits.

Grâce à une amélioration continue de la qualité, l’entreprise propose un système avancé de traçabilité de ses produits, qui permet d’atteindre plusieurs objectifs:
- identifier les produits avec certitude et de manière univoque à des fins de traçabilité
- permettre leur identification sur le terrain, afin d’obtenir des informations sur le produit et effectuer les inspections éventuelles.
- renforcer la sécurité sur le lieu de travail

La technologie RFID (identification par radiofréquence) permet d’atteindre ces objectifs.

Carcano S.p.A. propose ainsi les anneaux pivotants CARTEC, de toutes dimensions et catégories, avec une puce RFID. Nous sommes convaincus que ce service pourra 
apporter d’importants avantages à votre entreprise et informatiser la gestion de votre programme d’accessoires de levage.

UNTERFLASCHEN MIT DIREKTZUG

Code Tragf.
t

Ø Drahtseil
mm

Gewicht
kg

BMG - 2 2 13 16
BMG - 3 3 16 28
BMG - 5 5 19 49
BMG - 7.5 7,5 22 76
BMG - 10 10 26 130
BMG - 15 15 32-35 190
BMG - 20 20 39-42 260
BMG - 25 25 43-48 280

TAG TRASPONDER RFID

ANTENNE READER VERWALTUNGSSYSTEMTRASPONDER 

Haken: DIN 15401/DIN15402. Hakendrehung am Lager.

Unterflasche: Gusseisen – aus Rundstahl

Zertifizierung/Sektoren: Carcano Spa zertifiziert seine Produkte nach den vom Kunden geforderten internationalen Normen und bedient sich dabei der wichtigsten 
Zertifizierungsstellen der IACS zur Gewährleistung der Produktqualität.

Personalisierung: Die Produkte werden nach den Entwürfen von Carcano Spa oder nach der Zeichnung bzw. Spezifikation des Kunden hergestellt, sodass ein komplett 
maßgeschneidertes Produkt entsteht.

Anwendungen in Sonderbereichen: Neben der Produktion für Standardanwendungen entwickelt und fertigt Carcano Spa auch Unterflaschen für Sonderanwendungen 
beispielsweise in den Bereichen Marine, Offshore, Petrochemie, Industrie und Baumaschinen. Diese Planungen werden nach strengsten Qualitätsstandards durchgeführt, 
wie sie in branchenspezifischen Referenznormen vorgeschrieben sind: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI usw.

Carcano S.p.A. bietet Dienstleistungen mit großem Mehrwert; mit seinem internen und den miteinander verknüpften Außenlaboren leistet es verschiedene und 
qualifizierte Tätigkeiten; im Speziellen:

- betreibt systematische Kontrollen der Rohstoffe
- überprüft kontinuierlich die Zwischenarbeitsschritte
- wendet statistische Kontroll- und Analysesysteme auf das Endprodukt an
- investiert in Forschung&Entwicklung zur kontinuierlichen Erweiterung des eigenen Produktportfolios

Für ein konstantes Qualitätswachstum bietet das Unternehmen ein erweitertes Trackingsystem für die eigenen Produkte an, mit denen mehrere Ziele erreicht werden:
- die Identifizierung der Produkte auf sichere und einheitliche Weise zur Nachverfolgung
- die Möglichkeit diese „im Feld“ zu identifizieren, um Informationen zum Produkt zu erhalten und gegebenenfalls Inspektionskontrollen durchzuführen.
- Verbesserung der Sicherheit am Arbeitsplatz

Die RFID-Technologie (Radio Frequency Identification) hat alle entsprechenden Eigenschaften, um diese Ziele zu erreichen.

Carcano S.p.A. bietet daher Ringdrehschrauben von CARTEC in jeder Größe und Ausführung mit Chips mit RFID-Technologie an. Wir sind fest davon überzeugt, 
dass unser Service große Vorteile für Ihr Unternehmen mit sich bringt, indem Sie Ihr Anschlagmittel-Programm maschinenlesbar verwalten können.

BLOQUES DE POLEAS CON TIRO DIRECTO

Código Alcance
t

Ø Cable
mm

Peso
kg

BMG - 2 2 13 16
BMG - 3 3 16 28
BMG - 5 5 19 49
BMG - 7.5 7,5 22 76
BMG - 10 10 26 130
BMG - 15 15 32-35 190
BMG - 20 20 39-42 260
BMG - 25 25 43-48 280

TAG TRANSPONDER RFID

ANTENA READER SISTEMA DE GESTIÓNTRASPONDER 

Ganchos: DIN 15401/DIN15402. Rotación del gancho sobre el rodamiento.

Motón: Hierro fundido – de varilla de acero.

Certificación/sectores:  Carcano Spa certifica sus productos siguiendo los estándares internacionales requeridos por el Cliente y sirviéndose de prestigiosos 
organismos de certificación pertenecientes a IACS en garantía de la calidad del producto.

Personalización: Se realizan productos según diseño Carcano Spa o según el diseño o las especificaciones del Cliente con personalización total del producto.

Aplicaciones en sectores especiales: además de la producción para empleos estándar, Carcano Spa diseña y realiza motones especiales destinados a sectores 
particulares como el marino, el off-shore, el petroquímico, el industrial y el sector de las máquinas para obras de construcción. Los diseños se realizan según 
los más estrictos estándares de calidad prescritos por las normas de referencia específicas de cada sector: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc.

Carcano S.p.A. ofrece servicios con un alto valor añadido; con el laboratorio interno y con los laboratorios externos interconectados, 
desarrolla diferentes actividades, a saber:

- aplica controles sistemáticos sobre las materias primas
- verifica constantemente las fases de elaboración intermedias
- aplica sistemas estadísticos de control y análisis sobre el producto acabado
- invierte en investigación y desarrollo para ampliar continuamente su gama de productos.

En virtud del constante crecimiento cualitativo, la empresa propone un sistema avanzado de trazabilidad de sus productos, 
que permite responder a varios objetivos:

- identificar los productos de manera cierta y unívoca
- permitir la identificación del producto "en el campo", para conseguir información sobre el producto y realizar controles de inspección.
- aumentar la seguridad en el trabajo

La tecnología RFlD (Radio Frequency ldentification) tiene las características necesarias para lograr dichos objetivos.

Carcano S.p.A. propone los Cáncamos Giratorios CARTEC, de cualquier tamaño y gama, 
equipados con chip con tecnología RFID. 
Creemos firmemente que este servicio podrá aportar grandes beneficios a tu empresa, 
permitiéndote gestionar informáticamente tu programa de accesorios de elevación. 

BLOCOS DE POLIAS COM TIRO DIRETO

Código Capacidade
t

Ø Cabo
mm

Peso
kg

BMG - 2 2 13 16
BMG - 3 3 16 28
BMG - 5 5 19 49
BMG - 7.5 7,5 22 76
BMG - 10 10 26 130
BMG - 15 15 32-35 190
BMG - 20 20 39-42 260
BMG - 25 25 43-48 280

ETIQUETA TRANSPONDER RFID

ANTENA LEITOR SISTEMA DE GESTÃOTRASPONDER 

Ganchos: DIN 15401/DIN15402. Rotação do gancho no rolamento.

Talha: ferro fundido - de barra redonda de aço.

Certificação/sectores: A Carcano Spa certifica os seus produtos seguindo as normas internacionais exigidas pelo cliente 
e utilizando os principais organismos de certificação pertencentes ao IACS para garantir a qualidade do produto.

Personalização: os produtos são fabricados de acordo com os desenhos da Carcano Spa ou com o desenho 
ou as especificações do cliente, com total personalização do produto.

Aplicações em sectores especiais: além da produção para usos padrão, a Carcano Spa concebe e fabrica polias especiais 
para sectores específicos, como os sectores marítimo, off-shore, petroquímico, industrial e de máquinas de estaleiro. 
Estes produtos estão de acordo com as mais rigorosas normas de qualidade prescritas pelas normas de referência específicas 
de cada sector: API, ATEX , ASME, DIN, ISO, UNI, etc.

A Carcano S.p.A. oferece serviços de elevado valor acrescentado. com o laboratório interno e com os externos interligados, 
desenvolve várias atividades especializadas, nomeadamente:

- realiza verificações sistemáticas das matérias-primas
- verifica constantemente as fases intermédias de trabalho
- aplica sistemas estatísticos de controlo e análise no produto acabado
- investe em investigação e desenvolvimento para ampliar continuamente a sua gama de produtos

No âmbito do constante aumento da qualidade, a empresa oferece um avançado sistema de rastreabilidade dos seus produtos, 
que permite cumprir vários objetivos:

- identificar os produtos de forma correta e unívoca para fins de rastreabilidade
- permitir a identificação dos mesmos “em campo”, para receber informações sobre o produto e realizar eventuais inspeções
- aumentar a segurança no local de trabalho

A tecnologia RFID (Radio Frequency Identification) possui as características adequadas para atingir estes objetivos.

A Carcano S.p.A. propõe assim os olhais rotativos CARTEC, de qualquer tamanho e gama, 
equipados com chips com tecnologia RFID. 
Acreditamos firmemente que este serviço será de grande utilidade para a sua empresa, 
permitindo-lhe gerir de forma eletrónica o seu programa de acessórios de elevação. 
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Una vasta gamma di accessori ad alte prestazioni per la movimentazione in sicurezza dei carichi: da sempre core-business dell'azienda, che con questi prodotti è diventata un punto di riferimento nel settore a livello mondiale. Una proposta in continua evoluzione, progettata, prodotta e testata da CARCANO.

CARTEC 100  ACCESSORI PER SOLLEVAMENTO
A vast range of high-performance, accessories for the handling of loads in safety. This has always the core-business of our company and with these products it has become a point of reference throughout the world. A proposal in continuous evolution, designed, manufactured and tested by CARCANO.

CARTEC 100  LIFTING ACCESSORIES
Une vaste gamme d’accessoires à hautes performances pour la manutention de charges en toute sécurité: depuis toujours activité principale de 
continue conçue, fabriquée et testée par CARCANO.

l’entreprise, qui grâce à ces produits est devenue une référence dans le secteur à l’échelle mondiale. Une proposition qui connaît une évolution 

CARTEC 100  ACCESSOIRES DE LEVAGE
Ein breites Angebot an hochleistungsfähigen Anschlagmitteln der Güteklasse 10 zum sicheren Bewegen von Lasten: seit jeher das Kerngeschäft des Unternehmens, das mit diesen Produkten zu einem weltweit branchenführenden Unternehmen geworden ist.  Ein Angebot in ständiger 
Entwicklung, entworfen, produziert und geprüft von CARCANO.

CARTEC 100  ANSCHLAGMITTEL
Una amplia gama de accesorios grado 100 de altas prestaciones para el desplazamiento de cargas en condiciones de seguridad: con estos productos, que siempre han constituido el segmento de actividad principal de la empresa, ésta se ha convertido en punto de referencia del sector a nivel mundial. 
Una propuesta en continua evolución diseñada, producida y probada por CARCANO.

CARTEC 100  ACCESORIOS DE ELEVACIÓN
Uma ampla gama de acessórios de grau 100 de alto desempenho para a movimentação de cargas com total segurança: este foi sempre o 
concebida, produzida e testada pela CARCANO.

core business da empresa que, com estes produtos, se tornou numa referência do sector a nível mundial. Uma proposta em constante evolução 

CARTEC 100  ACESSÓRIOS PARA ELEVAÇÃO
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CARCANO SPA si riserva il diritto di modificare le dimensioni dei prodotti indicati nel presente catalogo per esigenze produttive e/o commerciali 
garantendo comunque sempre i necessari accoppiamenti e la conformità alle normative di riferimento in vigore.

Lo sviluppo e la ricerca per la realizzazione di prodotti sempre più innovativi e di qualità ha permesso 
la realizzazione del CARTEC 100. Mantenendo inalterate le modalità dei sistemi di assemblaggio, mantenendo 
un sistema semplice e tradizionalmente accettato, la Carcano S.p.A. promuove la sua linea di prodotto gr 100 
in modo da offrire una valida ed economica alternativa per un prodotto ad altissima qualità. 
CARCANO S.P.A. ha ottenuto l’omologazione “ 92” dall’ente tedesco DGUV di Hannover per la linea accessori 
per il sollevamento Gr 100. Quarta azienda ad oggi al mondo a conseguire tale prestigioso riconoscimento. 
I motivi per cui risulta utile ed economico utilizzare il CARTEC 100, sinteticamente sono i seguenti:

- Nessuna sostanziale variazione nella forma e nelle dimensioni rispetto al gr 80
- Il 25% in più della portata del gr 80, mantenendo assoluti gli standard di sicurezza
- Un basso grado di usura vista l’alta resistenza del materiale
- La possibilità di valutare, con attenta osservanza dei carichi, un sistema di sollevamento più leggero 

rispetto allo standard in uso come gr 80, utilizzando la catena e gli accessori relativi 
(usare un sistema con catena Ø 6 anziché 7) e quindi ottenere imbrache più economiche

- Gli accessori sono protetti epossidicamente, in tonalità pesca Ral 3022

Fattori di riduzione del carico
Variazione in % del carico di lavoro in funzione dell’aumento della temperatura.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 380° C

ESEMPI DI UTILIZZO DEGLI ACCESSORI PER LA COSTRUZIONE DI IMBRAGHE PER SOLLEVAMENTO

CARCANO SPA reserves the right to modify the sizes of products detailed in this catalogue for production and/or commercial reasons, 
ensuring however all the necessary couplings and the compliance with the reference norms in force.

The continuous improvements and research which are needed to offer products that are constantly innovative and 
top quality have led to the manufacture of CARTEC 100. By keeping the assembly system the same and keeping to 
a simple, traditionally acceptable system, the Grade 100 product line of Carcano S.p.A. offers a valid and economic 
alternative for a top quality product.
Carcano S.p.A. received “ 92” certification from the German agency DGUV, in Hanover, for the line of lifting 
accessories for the Grade 100 lifter. We are the fourth company in the world to be conferred this prestigious 
accreditation. What makes the CARTEC 100 advantageous and economic is summarized below:

- No substantial variation in the shape or dimensions compared to the Grade 80
- 25% more loading capacity than the Grade 80, with unvaried safety standards
- Low wear rate given the exceptional resistance of the materials
- The ability to evaluate, with careful observation of the loads, a lifting system that is lighter that the current standards, 

such as the Grade 80, using the relative chain and accessories (the system uses a chain with diameter 6 instead of 7)
and thus obtain more economical slings

- The accessories are protected with epoxy coating, in peach RAL 3022.

Load reduction factors
Variation in % of the safe working load in respect to the increase of temperature.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 380° C

EXAMPLES OF USE OF ACCESSORIES FOR THE CONSTRUCTION OF LIFTING SLINGS

CARCANO SPA se réserve le droit de modifier les dimensions des produits du présent catalogue pour des exigences de production et/ou 
de commercialisation, en garantissant, toutefois, les accouplements nécessaires et la conformité aux normes de référence en vigueur.

La recherche et le développement de produits toujours plus innovants et de qualité a permis la réalisation du 
CARTEC 100. Tout en maintenant les modalités des systèmes d’assemblage, simples et reconnus, Carcano S.p.A. 
promeut sa ligne de produits de grade 100, de manière à offrir une alternative valable et économique, avec un 
produit de très grande qualité.
Carcano S.p.A. a obtenu l’homologation “ 92” de l’organisme allemand DGUV de Hanovre pour sa ligne d’accessoires 
de levage de grade 100. A ce jour, c’est la quatrième société au monde ayant obtenu cette prestigieuse distinction.
Les raisons pour lesquelles l’utilisation de CARTEC 100 s’avère intéressante et économique sont, en synthèse, 
les suivantes:

- Aucune modification substantielle de la forme et des dimensions par rapport au grade 80
- 25% plus de portée en plus par rapport au grade 80, tout en respectant les mêmes normes de sécurité
- Une faible usure grâce à la grande résistance du matériau
- La possibilité d’employer, avec une observation attentive des charges, un système de levage plus léger par rapport 

au standard du grade 80, en utilisant la chaîne et les accessoires correspondants (utiliser un système à chaîne 
de diamètre 6 au lieu de 7), et donc d’obtenir des élingages plus économiques

- les accessoires sont protégés par de l’époxy, dans le coloris Pêche RAL 3022.

Facteur de reduction de la charge
Variation en % de la charge d’utilisation en fonction de l’augmentation de la température.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 380° C

EXEMPLES D’ UTILIZATION DES ACCESSOIRES POUR LA CONTRUCTION DES ÉLINGUES DE LEVAGE

CARCANO SPA behält sich das Recht vor, die Abmessungen der im Katalog aufgeführten Produkte nach produktionstechnischen oder 
kommerziellen Maßgaben zu ändern, garantiert aber deren Konformität mit den genannten Normen.

Durch die Entwicklung und Forschung zur Herstellung immer innovativerer Qualitätsprodukte konnte der CARTEC 
100 produziert werden. Ohne die Art der Montagesysteme zu verändern und unter Beibehaltung eines einfachen 
und traditionell anerkannten Systems wirbt die Carcano S.p.A. für ihre Produktreihe Grado 100, eine gute und 
preisgünstige Alternative für ein Produkt von höchster Qualität. Carcano S.p.A. hat die Zulassung “ 92” von dem 
deutschen Institut Dguv aus Hannover für die Zubehörlinie für die Hebung Grad 100 erhalten. Sie ist damit bis heute 
weltweit der vierte Betrieb, der diese angesehene Anerkennung erlangt. Die Gründe wegen der es nützlich und 
preiswert ist, den CARTEC 100 zu verwenden, sind kurz zusammengefasst folgende:

- - Keine grundlegende Änderung in Form und Abmessungen im Vergleich zum Grad 80
- 25 % mehr Nutzlast des Grad 80 bei absolut gleichbleibenden Sicherheitsstandards.
- Niedriger Verschleißgrad durch die hohe Widerstandsfähigkeit des Material
- Die Möglichkeit, durch sorgfältige Einhaltung der Lasten, ein leichteres Hebesystem als beim gebrauchsüblichen Standard 

wie Grad 80 in Betracht zu ziehen, indem man die entsprechende Kette und das Zubehör verwendet (ein System 
mit Kette Durchmesser 6 anstatt 7 verwenden) und damit preisgünstigere Schlingen erhält.

- Die Zubehörteile sind epoxidgeschützt im Farbton Pfirsich RAL 3022.

Belastungreduktionfaktoren
Änderung der Tragfähigkeit in % bei verschiedenen Temperaturen.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 380° C

BEISPIELE VON BENUTZUNG DER ZÜBEHÖREN FÜR DIE BAU VON HEBESCHLINGEN

CARCANO SPA se reserva el derecho de modificar las dimensiones de los productos indicados en el presente catálogo por exigencias de producción o 
comerciales, garantizando siempre los acoplamientos necesarios y la conformidad a las normas de referencia vigentes.

La investigación y el desarrollo para la realización de productos cada vez más innovadores y de calidad han permitido 
la realización de CARTEC 100. Sin alterar las modalidades de ensamblaje y manteniendo un sistema sencillo y 
tradicionalmente aceptado, Carcano S.p.A. promueve su línea de producto Gr 100 con el fin de ofrecer una válida y 
económica alternativa para un producto de altísima calidad. Carcano S.p.A. ha obtenido la homologación “92” del 
organismo alemán DGUV de Hannover para la línea accesorios de elevación Gr 100. Actualmente la cuarta empresa 
del mundo en conseguir este prestigioso reconocimiento. Los motivos por los que nos resulta útil y económico 
utilizar CARTEC 100 se resumen de esta manera:

- Cero variaciones sustanciales de la forma y las medidas respecto de Gr 80.
- Un 25% más de capacidad respecto de Gr 80, sin alterar los estándares de seguridad.
- Bajo grado de desgaste, gracias a la alta resistencia del material.
- Posibilidad de evaluar, con una atenta observancia de las cargas, un sistema de elevación más ligero respecto de los estándares
en uso como Gr 80, utilizando la cadena y los accesorios relativos (utilizar un sistema con cadena Ø 6 en vez de 7), para obtener
eslingas más económicas.

- Los accesorios tienen protección epoxídica, color melocotón RAL 3022.

Factores de reducción de la carga
Variación en % de la carga de trabajo en función del aumento de la temperatura.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 380° C

EJEMPLOS DE USO DE LOS ACCESORIOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE ESLINGAS DE ELEVACIÓN

A CARCANO SPA reserva-se o direito de alterar as dimensões dos produtos indicados no presente catálogo para necessidades de produção e/ou comerciais, 
garantindo sempre os acoplamentos necessários e o cumprimento das normas de referência em vigor.

A investigação e o desenvolvimento de produtos cada vez mais inovadores e de qualidade permitiu a criação do 
CARTEC 100. Mantendo inalteradas as modalidades dos sistemas de montagem e mantendo um sistema simples e 
tradicionalmente aceite, a Carcano S.p.A. promove a sua linha de produtos de Grau 100 para oferecer uma alternativa 
válida e económica para um produto de elevada qualidade. A Carcano S.p.A. obteve a homologação “92” do organismo 
alemão DGUV de Hannover para a linha de acessórios de elevação de Grau 100. Atualmente, é a quarta empresa do 
mundo a obter esta prestigiada distinção. Em síntese, as razões pelas quais é útil e económico utilizar o CARTEC 100 
são as seguintes:

- Nenhuma variação substancial na forma e nas dimensões em comparação com o grau 80.
- Mais 25% de capacidade que o grau 80, respeitando as mesmas normas de segurança.
- Desgaste reduzido devido à elevada resistência do material.
- Possibilidade de avaliar, com observância cuidadosa das cargas, um sistema de elevação mais leve que o padrão do grau 80,
utilizando a corrente e os respetivos acessórios (utilizar um sistema com corrente de diâmetro 6 em vez de 7) e, por conseguinte, 
obter arneses mais económicos.

- Os acessórios estão protegidos por epóxi de cor pêssego RAL 3022.

Fatores de redução da carga
Variação em % da carga de trabalho em função do aumento da temperatura.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 380° C

EXEMPLOS DE UTILIZAÇÃO DOS ACESSÓRIOS PARA A CONSTRUÇÃO DE ESTROPOS DE ELEVAÇÃO
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SCHEMA SINOTTICO PER LA FORMAZIONE DI IMBRAGHE CON ACCESSORI “CARTEC”

Imbraghe ad un tratto 

Maglia di connessione

Connessione catena-accessorio 

Accorciatori 

Connessione diretta catena-accessorio 

Gancio 
per fonderia 

Gancio di sicurezza 
girevole

Gancio di sicurezza 
ad occhio

Gancio 
ad occhio

Accorciatore 
con sicura

Accorciatore 
a forcella 

con semimaglia

Gancio 
accorciatore 

occhio/forcella

Gancio 
accorciatore 

ad occhio

Gancio 
accorciatore 

a forcella

Imbraghe a due tratti Imbraghe a tre tratti Imbraghe a quattro tratti 

3 - ACCESSORI OPZIONALI

4 - ACCESSORI

1 - ANELLONI

2 - CATENA

SCHEDA DI CONNESSIONE TRA GLI ACCESSORI “CARTEC”

Ø Catena 
(mm)

Imbraghe 
ad un tratto 

Imbraghe 
a due trattI

Imbraghe 
a tre o quattro tratti 

6 CMX 0706 CMX 0706 CMCX 06
7 CMX 0706 CMX 0807 CMCX 07
8 CMX 0807 CMX 1008 CMCX 08
10 CMX 1008 CMX 1310 CMCX 10
13 CMX 1310 CMX 1613 CMCX 13
16 CMX 1613 CMX 1816 CMCX 16
20 CMX 2018 CMX 2220 CMCX 20
22 CMX 2220 CMX 2622 CMCX 22
26 CMX 2622 CMX 3226 -
32 CMX 3226 - CMCX 32

Ø Catena 
(mm)

Maglia 
di connessione

Accorciatore 
con sicura

Accorciatore a forcella 
con semimaglia

6 CLX 06 CXX 06 -
7 CLX 07 CXX 07 CXXL 07
8 CLX 08 CXX 08 CXXL 08
10 CLX 10 CXX 10 CXXL 10
13 CLX 13 CXX 13 CXXL 13
16 CLX 16 CXX 16 CXXL 16
20 CLX 20 CXX 20 -
22 CLX 22 - -
26 CLX 26 - -
32 CLX 32 - -

Ø Catena 
(mm)

Gancio accorciatore 
occhio/forcella

Gancio accorciatore 
ad occhio

Gancio accorciatore 
a forcella

Gancio 
ad occhio

Gancio di sicurezza 
ad occhio

6 CDFX06 CDX 06 CFX 06 CAX 06 CROX 06
7 CDFX07 CDX 08 CFX 07 CAX 08 CROX 08
8 CDFX08 CDX 08 CFX 08 CAX 08 CROX 08
10 CDFX10 CDX 10 CFX 10 CAX 10 CROX 10
13 CDFX13 CDX 13 CFX 13 CAX 13 CROX 13
16 CDFX16 CDX 16 CFX 16 CAX 16 CROX 16
20 - CDX 20 CFX 20 CAX 20 CROX 20
22 - CDX 22 CFX 22 CAX 22 CROX 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Ø Catena 
(mm)

Gancio di sicurezza
girevole

Gancio
per fonderia

Gancio
a forcella

Gancio di sicurezza 
a forcella

Gancio per fonderia
a forcella

6 CRGX 06 CYX 06 CBX 06 CRFX 06 CYFX 06
7 CRGX 08 CYX 08 CBX 07 CRFX 07 CYFX 07
8 CRGX 08 CYX 08 CBX 08 CRFX 08 CYFX 08
10 CRGX 10 CYX 10 CBX 10 CRFX 10 CYFX 10
13 CRGX 13 CYX 13 CBX 13 CRFX 13 CYFX 13
16 CRGX 16 CYX 16 CBX 16 CRFX 16 CYFX 16
20 - CYX 20 CBX 20 CRFX 20 -
22 - CYX 22 CBX 22 CRFX 22 -
26 - CYX 26 - - -
32 - CYX 32 - - -

Gancio 
a forcella

Gancio fonderia 
a forcella

Gancio di sicurezza 
a forcella

ASSEMBLYING CAPABILITY BETWEEN THE COMPONENTS OF SLING

Single slings

Connecting link

Connection chain-fitting

Shortening hooks

Direct connection chain-fitting

Foundry hookSwivel self locking 
hook

Self locking 
eye hook

Eye sling hook 
with latch

Shortening clutch 
with safety

Shortening clutch 
with semi-connecting 

link

Eye-clevis 
shortening hook

Eye grab hook Clevis grab hook

Double slings Triple slings Quadruple slings

3 - OPTIONAL ACCESSORIES

4 - ACCESSORIES

1 - MASTER LINKS

2 - CHAIN

CONNECTION BETWEEN THE COMPONENTS OF SLINGS

Ø Chain 
(mm)

Single slings Double slings Triple or quadruple slings

6 CMX 0706 CMX 0706 CMCX 06
7 CMX 0706 CMX 0807 CMCX 07
8 CMX 0807 CMX 1008 CMCX 08
10 CMX 1008 CMX 1310 CMCX 10
13 CMX 1310 CMX 1613 CMCX 13
16 CMX 1613 CMX 1816 CMCX 16
20 CMX 2018 CMX 2220 CMCX 20
22 CMX 2220 CMX 2622 CMCX 22
26 CMX 2622 CMX 3226 -
32 CMX 3226 - CMCX 32

Ø Chain 
(mm)

Connecting 
link

Shortening clutch 
with safety

Shortening clutch 
with semi-connecting link

6 CLX 06 CXX 06 -
7 CLX 07 CXX 07 CXXL 07
8 CLX 08 CXX 08 CXXL 08
10 CLX 10 CXX 10 CXXL 10
13 CLX 13 CXX 13 CXXL 13
16 CLX 16 CXX 16 CXXL 16
20 CLX 20 CXX 20 -
22 CLX 22 - -
26 CLX 26 - -
32 CLX 32 - -

Ø Chain 
(mm)

Eye-clevis 
shortening hook

Eye 
grab hook

Clevis 
grab hook

Eye sling hook 
with latch

Self locking 
eye hook

6 CDFX06 CDX 06 CFX 06 CAX 06 CROX 06
7 CDFX07 CDX 08 CFX 07 CAX 08 CROX 08
8 CDFX08 CDX 08 CFX 08 CAX 08 CROX 08
10 CDFX10 CDX 10 CFX 10 CAX 10 CROX 10
13 CDFX13 CDX 13 CFX 13 CAX 13 CROX 13
16 CDFX16 CDX 16 CFX 16 CAX 16 CROX 16
20 - CDX 20 CFX 20 CAX 20 CROX 20
22 - CDX 22 CFX 22 CAX 22 CROX 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Clevis sling hook 
with latch

Foundry 
clevis hook

Self locking clevis 
hook

Ø Chain 
(mm)

Swivel 
self locking hook

Foundry hook Clevis sling hook 
with latch

Self locking 
clevis hook

Foundry 
clevis hook

6 CRGX 06 CYX 06 CBX 06 CRFX 06 CYFX 06
7 CRGX 08 CYX 08 CBX 07 CRFX 07 CYFX 07
8 CRGX 08 CYX 08 CBX 08 CRFX 08 CYFX 08
10 CRGX 10 CYX 10 CBX 10 CRFX 10 CYFX 10
13 CRGX 13 CYX 13 CBX 13 CRFX 13 CYFX 13
16 CRGX 16 CYX 16 CBX 16 CRFX 16 CYFX 16
20 - CYX 20 CBX 20 CRFX 20 -
22 - CYX 22 CBX 22 CRFX 22 -
26 - CYX 26 - - -
32 - CYX 32 - - -

POSSIBILITÉ DE CONNEXION ENTRE LES ELEMENTS DE L’ÉLINGUE

Élingue simple

Maillon de jonction

Connexion chaîne-accessoire

Crochets de raccourcissement

Connexion directe chaîne-accessoire

Crochet 
de fonderie

Crochet securité 
à émerillon avec 

linguet automatique

Crochet 
à verrouillage 

automatique à œil

Crochet 
à œil avec linguet

Griffe 
de raccourcissement 

avec securité

Griffe 
de raccourcissement 

à chape avec 
demi-maillon

Crochet 
de raccourcissement 

avec œil et chape

Crochet 
de raccourcissement 

à œil

Crochet 
de raccourcissement 

à chape

Élingue double Élingue triple Élingue quadruple

3 - ACCESSOIRES OPTIONNELS

4 - ACCESSOIRES

1 - MAILLONS DE TÊTE

2 - CHAÎNE

CONNEXION ENTRE LES ELEMENTS DE L’ÉLINGUE

Ø Chaîne 
(mm)

Élingue simple Élingue double Élingue triple ou quadruple

6 CMX 0706 CMX 0706 CMCX 06
7 CMX 0706 CMX 0807 CMCX 07
8 CMX 0807 CMX 1008 CMCX 08
10 CMX 1008 CMX 1310 CMCX 10
13 CMX 1310 CMX 1613 CMCX 13
16 CMX 1613 CMX 1816 CMCX 16
20 CMX 2018 CMX 2220 CMCX 20
22 CMX 2220 CMX 2622 CMCX 22
26 CMX 2622 CMX 3226 -
32 CMX 3226 - CMCX 32

Ø Chaîne 
(mm)

Maillon 
de jonction

Griffe de raccourcissement 
avec securité

Griffe de raccourcissement 
à chape avec demi-maillon

6 CLX 06 CXX 06 -
7 CLX 07 CXX 07 CXXL 07
8 CLX 08 CXX 08 CXXL 08
10 CLX 10 CXX 10 CXXL 10
13 CLX 13 CXX 13 CXXL 13
16 CLX 16 CXX 16 CXXL 16
20 CLX 20 CXX 20 -
22 CLX 22 - -
26 CLX 26 - -
32 CLX 32 - -

Ø Chaîne 
(mm)

Crochet 
de raccourcissement 
avec œil et chape

Crochet 
de raccourcissement 
à œil

Crochet 
de raccourcissement 
à chape

Crochet 
à œil 
avec linguet

Crochet 
à verrouillage automatique 
à œil

6 CDFX06 CDX 06 CFX 06 CAX 06 CROX 06
7 CDFX07 CDX 08 CFX 07 CAX 08 CROX 08
8 CDFX08 CDX 08 CFX 08 CAX 08 CROX 08
10 CDFX10 CDX 10 CFX 10 CAX 10 CROX 10
13 CDFX13 CDX 13 CFX 13 CAX 13 CROX 13
16 CDFX16 CDX 16 CFX 16 CAX 16 CROX 16
20 - CDX 20 CFX 20 CAX 20 CROX 20
22 - CDX 22 CFX 22 CAX 22 CROX 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Crochet à chape 
avec linguet

Crochet 
de fonderie 

à chape

Crochet 
à verrouillage 

automatique à chape

Ø Chaîne 
(mm)

Crochet securité 
à émerillon avec
linguet automatique

Crochet 
de fonderie

Crochet 
à chape 
avec linguet

Crochet 
à verrouillage 
automatique à chape

Crochet 
de fonderie 
à chape

6 CRGX 06 CYX 06 CBX 06 CRFX 06 CYFX 06
7 CRGX 08 CYX 08 CBX 07 CRFX 07 CYFX 07
8 CRGX 08 CYX 08 CBX 08 CRFX 08 CYFX 08
10 CRGX 10 CYX 10 CBX 10 CRFX 10 CYFX 10
13 CRGX 13 CYX 13 CBX 13 CRFX 13 CYFX 13
16 CRGX 16 CYX 16 CBX 16 CRFX 16 CYFX 16
20 - CYX 20 CBX 20 CRFX 20 -
22 - CYX 22 CBX 22 CRFX 22 -
26 - CYX 26 - - -
32 - CYX 32 - - -

VERBINDUNGS MÖGLICHKEITEN BEI ANSCHLAGKETTEN

1 Strängige Anschlagkette

Verbindungsglied

Verbindung Kette - Zubehörteil

Verkürzungsklauen

Direkte Verbindung Kette - Zubehörteil

Gabellasthaken 
mit Sicherung

Giessereihaken 
mit Gabel

GiessereihakenSelbstschliessender 
Wirbelhaken

Selbstschliessender 
Ösenhaken

Ösenlasthaken 
mit Sicherung

Selbstschliessender 
Gabelhaken

Verkürzungsklaue 
mit Sicherung

Verkürzungsklaue mit 
halb-Verbindungsglied

Verkürzungshaken 
Öse-Gabel

Verkürzungshaken 
mit Öse

Verkürzungshaken 
mit Gabel

2 Strängige Anschlagketten 3 Strängige Anschlagketten 4 Strängige Anschlagketten 

3 - OPTIONALES ZUBEHÖR

4 - ZUBEHÖR

1 - AUFHÄNGEKOPFE

2 - KETTE

VERBINDUNG ZWISCHEN DIE BAUELEMENTE VON ANSCHLAGKETTEN

Ø Kette 
(mm)

1 Strängige Anschlagkette  2 Strängige Anschlagketten 3-4 Strängige Anschlagketten 

6 CMX 0706 CMX 0706 CMCX 06
7 CMX 0706 CMX 0807 CMCX 07
8 CMX 0807 CMX 1008 CMCX 08
10 CMX 1008 CMX 1310 CMCX 10
13 CMX 1310 CMX 1613 CMCX 13
16 CMX 1613 CMX 1816 CMCX 16
20 CMX 2018 CMX 2220 CMCX 20
22 CMX 2220 CMX 2622 CMCX 22
26 CMX 2622 CMX 3226 -
32 CMX 3226 - CMCX 32

Ø Kette 
(mm)

Verbindungsglied Verkürzungsklaue 
mit Sicherung

Verkürzungsklaue 
mit halb-Verbindungsglied

6 CLX 06 CXX 06 -
7 CLX 07 CXX 07 CXXL 07
8 CLX 08 CXX 08 CXXL 08
10 CLX 10 CXX 10 CXXL 10
13 CLX 13 CXX 13 CXXL 13
16 CLX 16 CXX 16 CXXL 16
20 CLX 20 CXX 20 -
22 CLX 22 - -
26 CLX 26 - -
32 CLX 32 - -

Ø Kette 
(mm)

Verkürzungshaken 
Öse-Gabel

Verkürzungshaken 
mit Öse

Verkürzungshaken 
mit Gabel

Ösenlasthaken 
mit Sicherung

Selbstschliessender 
Ösenhaken

6 CDFX06 CDX 06 CFX 06 CAX 06 CROX 06
7 CDFX07 CDX 08 CFX 07 CAX 08 CROX 08
8 CDFX08 CDX 08 CFX 08 CAX 08 CROX 08
10 CDFX10 CDX 10 CFX 10 CAX 10 CROX 10
13 CDFX13 CDX 13 CFX 13 CAX 13 CROX 13
16 CDFX16 CDX 16 CFX 16 CAX 16 CROX 16
20 - CDX 20 CFX 20 CAX 20 CROX 20
22 - CDX 22 CFX 22 CAX 22 CROX 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Ø Kette 
(mm)

Selbstschliessender Wir-
belhaken

Giessereihaken Gabellasthaken 
mit Sicherung

Selbstschliessender 
Gabelhaken

Giessereihaken 
mit Gabel

6 CRGX 06 CYX 06 CBX 06 CRFX 06 CYFX 06
7 CRGX 08 CYX 08 CBX 07 CRFX 07 CYFX 07
8 CRGX 08 CYX 08 CBX 08 CRFX 08 CYFX 08
10 CRGX 10 CYX 10 CBX 10 CRFX 10 CYFX 10
13 CRGX 13 CYX 13 CBX 13 CRFX 13 CYFX 13
16 CRGX 16 CYX 16 CBX 16 CRFX 16 CYFX 16
20 - CYX 20 CBX 20 CRFX 20 -
22 - CYX 22 CBX 22 CRFX 22 -
26 - CYX 26 - - -
32 - CYX 32 - - -

ESQUEMA SINÓPTICO PARA LA FORMACIÓN DE ESLINGAS CON ACCESORIOS “CARTEC”

Eslingas de un ramal

Malla de conexión

Conexión cadena-accesorio

Acortadores

Conexión directa cadena-accesorio

Gancho ojo 
de fundición

Gancho autocierre 
giratorio

Gancho ojo 
autocierre

Gancho ojo 
con seguro

Acortador cadena 
con seguro

Acortador horquilla 
cadena 

con semi malla

Gancho 
acortador 

ojo-horquilla

Gancho ojo 
para acortar 

Gancho para 
acortar cadena
con horquilla

Eslingas de dos ramales Eslingas de tres ramales Eslingas de cuatro ramales

3 - ACCESORIOS OPCIONALES

4 - ACCESORIOS

1 - ANILLOS

2 - CADENA

TARJETA DE CONEXIÓN ENTRE LOS ACCESORIOS “CARTEC”

Ø Cadena 
(mm)

Eslingas 
de un ramal

Eslingas 
de dos ramales

Eslingas de tres 
o cuatro ramales

6 CMX 0706 CMX 0706 CMCX 06
7 CMX 0706 CMX 0807 CMCX 07
8 CMX 0807 CMX 1008 CMCX 08
10 CMX 1008 CMX 1310 CMCX 10
13 CMX 1310 CMX 1613 CMCX 13
16 CMX 1613 CMX 1816 CMCX 16
20 CMX 2018 CMX 2220 CMCX 20
22 CMX 2220 CMX 2622 CMCX 22
26 CMX 2622 CMX 3226 -
32 CMX 3226 - CMCX 32

Ø Cadena 
(mm)

Malla de conexión Acortador cadena 
con seguro

Acortador horquilla cadena 
con semi malla

6 CLX 06 CXX 06 -
7 CLX 07 CXX 07 CXXL 07
8 CLX 08 CXX 08 CXXL 08
10 CLX 10 CXX 10 CXXL 10
13 CLX 13 CXX 13 CXXL 13
16 CLX 16 CXX 16 CXXL 16
20 CLX 20 CXX 20 -
22 CLX 22 - -
26 CLX 26 - -
32 CLX 32 - -

Ø Cadena 
(mm)

Gancho acortador 
ojo-horquilla

Gancho ojo 
para acortar 

Gancho para acortar 
cadena con horquilla

Gancho ojo 
con seguro

Gancho ojo 
autocierre

6 CDFX06 CDX 06 CFX 06 CAX 06 CROX 06
7 CDFX07 CDX 08 CFX 07 CAX 08 CROX 08
8 CDFX08 CDX 08 CFX 08 CAX 08 CROX 08
10 CDFX10 CDX 10 CFX 10 CAX 10 CROX 10
13 CDFX13 CDX 13 CFX 13 CAX 13 CROX 13
16 CDFX16 CDX 16 CFX 16 CAX 16 CROX 16
20 - CDX 20 CFX 20 CAX 20 CROX 20
22 - CDX 22 CFX 22 CAX 22 CROX 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Ø Cadena 
(mm)

Gancho autocierre 
giratorio

Gancho ojo 
de fundición

Gancho horquilla 
con seguro

Gancho horquilla 
autocierre

Gancho de fundición 
horquilla

6 CRGX 06 CYX 06 CBX 06 CRFX 06 CYFX 06
7 CRGX 08 CYX 08 CBX 07 CRFX 07 CYFX 07
8 CRGX 08 CYX 08 CBX 08 CRFX 08 CYFX 08
10 CRGX 10 CYX 10 CBX 10 CRFX 10 CYFX 10
13 CRGX 13 CYX 13 CBX 13 CRFX 13 CYFX 13
16 CRGX 16 CYX 16 CBX 16 CRFX 16 CYFX 16
20 - CYX 20 CBX 20 CRFX 20 -
22 - CYX 22 CBX 22 CRFX 22 -
26 - CYX 26 - - -
32 - CYX 32 - - -

Gancho horquilla 
con seguro

Gancho de fundición 
horquilla

Gancho horquilla 
autocierre

ESQUEMA PARA FORMAÇÃO DE ESTROPOS COM ACESSÓRIOS “CARTEC”

Estropos simples

Elo de ligação

Ligação corrente-acessório

Gancho encurtadores

Ligação direta corrente-acessório

Gancho 
de olhal 

de fundição

Gancho 
de segurança 

giratório 
autoblocante

Gancho de olhal 
autoblocante

Gancho de olhal 
com patilha de 

segurança

Encurtador 
de garra

Encurtador 
com semi olhal 

e segurança

Gancho 
encurtador 
com olhal

Gancho 
encurtador 

de olhal

Gancho 
encurtador 
de forqueta

Estropos duplos Estropos triplos Estropos quádruplos

3 - ACESSÓRIOS OPCIONAIS

4 - ACESSÓRIOS

1 - ARGOLAS

2 - CADEIA

FICHA DE LIGAÇÃO ENTRE OS ACESSÓRIOS “CARTEC”

Ø Cadeia 
(mm)

Estropos simples Estropos duplos Estropos triplos ou quádruplos

6 CMX 0706 CMX 0706 CMCX 06
7 CMX 0706 CMX 0807 CMCX 07
8 CMX 0807 CMX 1008 CMCX 08
10 CMX 1008 CMX 1310 CMCX 10
13 CMX 1310 CMX 1613 CMCX 13
16 CMX 1613 CMX 1816 CMCX 16
20 CMX 2018 CMX 2220 CMCX 20
22 CMX 2220 CMX 2622 CMCX 22
26 CMX 2622 CMX 3226 -
32 CMX 3226 - CMCX 32

Ø Cadeia 
(mm)

Elo de ligação Encurtador de garra Encurtador com semi olhal 
e segurança

6 CLX 06 CXX 06 -
7 CLX 07 CXX 07 CXXL 07
8 CLX 08 CXX 08 CXXL 08
10 CLX 10 CXX 10 CXXL 10
13 CLX 13 CXX 13 CXXL 13
16 CLX 16 CXX 16 CXXL 16
20 CLX 20 CXX 20 -
22 CLX 22 - -
26 CLX 26 - -
32 CLX 32 - -

Ø Cadeia 
(mm)

Gancho encurtador 
com olhal

Gancho encurtador 
de olhal

Gancho encurtador 
de forqueta

Gancho de olhal com 
patilha de segurança

Gancho de olhal 
autoblocante

6 CDFX06 CDX 06 CFX 06 CAX 06 CROX 06
7 CDFX07 CDX 08 CFX 07 CAX 08 CROX 08
8 CDFX08 CDX 08 CFX 08 CAX 08 CROX 08
10 CDFX10 CDX 10 CFX 10 CAX 10 CROX 10
13 CDFX13 CDX 13 CFX 13 CAX 13 CROX 13
16 CDFX16 CDX 16 CFX 16 CAX 16 CROX 16
20 - CDX 20 CFX 20 CAX 20 CROX 20
22 - CDX 22 CFX 22 CAX 22 CROX 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Ø Cadeia 
(mm)

Gancho de segurança 
giratório autoblocante

Gancho de olhal 
de fundição

Gancho de forqueta 
com patilha de segurança

Gancho de forqueta 
autoblocante

Gancho de fundição 
de forquilha

6 CRGX 06 CYX 06 CBX 06 CRFX 06 CYFX 06
7 CRGX 08 CYX 08 CBX 07 CRFX 07 CYFX 07
8 CRGX 08 CYX 08 CBX 08 CRFX 08 CYFX 08
10 CRGX 10 CYX 10 CBX 10 CRFX 10 CYFX 10
13 CRGX 13 CYX 13 CBX 13 CRFX 13 CYFX 13
16 CRGX 16 CYX 16 CBX 16 CRFX 16 CYFX 16
20 - CYX 20 CBX 20 CRFX 20 -
22 - CYX 22 CBX 22 CRFX 22 -
26 - CYX 26 - - -
32 - CYX 32 - - -

Gancho 
de forqueta 
com patilha 

de segurança

Gancho 
de fundição 
de forquilha

Gancho 
de forqueta

 autoblocante



CLX CXXL

CARTEC 100 CARTEC 100

CDFXCPAX

CDX  CDXSCXX

88 89

MAGLIA DI CONNESSIONE ACCORCIATORE A FORCELLA CON SEMIMAGLIA

GANCIO ACCORCIATORE OCCHIO-FORCELLAATTACCO A FORCELLA

GANCIO ACCORCIATORE AD OCCHIO CON/SENZA SICURAACCORCIATORE CON SICURA

Catena Codice A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
mm

S
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CLX 06 14 18 18 45 8 7,5 0,07 1400
7 9/32 CLX 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1900
8 5/16 CLX 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 2500
10 3/8 CLX 10 23,8 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 4000
13 1/2 CLX 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,74 6700
16 5/8 CLX 16 34,3 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,16 10000
20 3/4 CLX 20 42 46 46 113 28 25 2,5 16000
22 7/8 CLX 22 49 55 58 133 29 28 3,1 19000
26 1 CLX 26 57 85 70 192 40 30 6,8 26500
32 1 1/4 CLX 32 80 84,5 94,1 206 47 35 11,5 40000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPAX 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1400
7 9/32 CPAX 07 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 1900
8 5/16 CPAX 08 9,5 40 24 42,5 12 15 10x26 0,28 2500
10 3/8 CPAX 10 12 48 30 51,5 16 18 13x31,5 0,5 4000
13 1/2 CPAX 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 6700
16 5/8 CPAX 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 10000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CXX 06 7,5 8 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1400
7 9/32 CXX 07 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1900
8 5/16 CXX 08 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2500
10 3/8 CXX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 4000
13 1/2 CXX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 6700
16 5/8 CXX 16 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 10000
20-NEW 3/4 CXX 20 24 23,5 24 24 67,5 133 44 24x61,5 6,75 16000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

O
mm

R
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDFX06 8 7,5 8,8 9 29 18 85 37 7,5x17,5 0,3 1400
7 9/32 CDFX07 9,5 10 11,5 12 39 24 122,5 54 9x22,5 0,67 1900
8 5/16 CDFX08 9,5 10 11 12 39 24 122 54 10x22,5 0,67 2500
10 3/8 CDFX10 13 12 15 14,5 50 31 160 70 13x31,5 1,3 4000
13 1/2 CDFX13 16 15,5 17,5 18 64 37 204 92 16x42 3 6700
16 5/8 CDFX16 20 18,5 21,5 24 80 48 232 102 21x51,5 5,2 10000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

M
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7 9/32 CXXL 07S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 128 158 8,5 44,5 9x34 0,82 1900
8 5/16 CXXL 08S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 137 164 10 50 10x34 0,85 2500
10 3/8 CXXL 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 160 193 12,5 60,5 13x39 1,61 4000
13 1/2 CXXL 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 217 249,5 16 76 16x53 3,27 6700
16 5/8 CXXL 16S 19 20 21 19 50 106 254 303 20 97 21x70 5,75 10000

Catena Codice
Senza sicura

Codice
Con sicura

A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

M
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDX 06 CDX 06S 8 8,5 22 22 13,5 53,5 35,5 0,18 1400
7-8 9/32-5/16 CDX 08 CDX 08S 10 11 30 28 17 70 47 0,4 2500
10 3/8 CDX 10 CDX 10S 13 15 44 34 22 86,5 55 0,88 4000
13 1/2 CDX 13 CDX 13S 17 18 53 47 26 110,5 81 1,95 6700
16 5/8 CDX 16 CDX 16S 19 21 64 60 32 129 92 3,2 10000
20 3/4 CDX 20 23,5 23 85 64 38 153,5 100 4,9 16000
22 7/8 CDX 22 26 30 87 71 42 184 115 7,5 19000
26 1 CDX 26 30,5 36 100 90 55 213 127 13 26500
32 11/4 CDX 32 38,5 44 160 112 60 245 200 30,5 40000

CONNECTING LINK SHORTENING CLUTCH WITH SEMI-CONNECTING LINK

EYE-CLEVIS SHORTENING HOOKCLEVIS ATTACHMENT

EYE GRAB HOOK WITH/WITHOUT LATCHSHORTENING CLUTCH WITH SAFETY

Chain Code A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
mm

S
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CLX 06 14 18 18 45 8 7,5 0,07 1400
7 9/32 CLX 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1900
8 5/16 CLX 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 2500
10 3/8 CLX 10 23,8 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 4000
13 1/2 CLX 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,74 6700
16 5/8 CLX 16 34,3 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,16 10000
20 3/4 CLX 20 42 46 46 113 28 25 2,5 16000
22 7/8 CLX 22 49 55 58 133 29 28 3,1 19000
26 1 CLX 26 57 85 70 192 40 30 6,8 26500
32 1 1/4 CLX 32 80 84,5 94,1 206 47 35 11,5 40000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPAX 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1400
7 9/32 CPAX 07 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 1900
8 5/16 CPAX 08 9,5 40 24 42,5 12 15 10x26 0,28 2500
10 3/8 CPAX 10 12 48 30 51,5 16 18 13x31,5 0,5 4000
13 1/2 CPAX 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 6700
16 5/8 CPAX 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 10000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CXX 06 7,5 8 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1400
7 9/32 CXX 07 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1900
8 5/16 CXX 08 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2500
10 3/8 CXX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 4000
13 1/2 CXX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 6700
16 5/8 CXX 16 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 10000
20-NEW 3/4 CXX 20 24 23,5 24 24 67,5 133 44 24x61,5 6,75 16000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

O
mm

R
mm

H
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDFX06 8 7,5 8,8 9 29 18 85 37 7,5x17,5 0,3 1400
7 9/32 CDFX07 9,5 10 11,5 12 39 24 122,5 54 9x22,5 0,67 1900
8 5/16 CDFX08 9,5 10 11 12 39 24 122 54 10x22,5 0,67 2500
10 3/8 CDFX10 13 12 15 14,5 50 31 160 70 13x31,5 1,3 4000
13 1/2 CDFX13 16 15,5 17,5 18 64 37 204 92 16x42 3 6700
16 5/8 CDFX16 20 18,5 21,5 24 80 48 232 102 21x51,5 5,2 10000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

M
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7 9/32 CXXL 07S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 128 158 8,5 44,5 9x34 0,82 1900
8 5/16 CXXL 08S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 137 164 10 50 10x34 0,85 2500
10 3/8 CXXL 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 160 193 12,5 60,5 13x39 1,61 4000
13 1/2 CXXL 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 217 249,5 16 76 16x53 3,27 6700
16 5/8 CXXL 16S 19 20 21 19 50 106 254 303 20 97 21x70 5,75 10000

Chain Code
without latch

Code
with latch

A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

M
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDX 06 CDX 06S 8 8,5 22 22 13,5 53,5 35,5 0,18 1400
7-8 9/32-5/16 CDX 08 CDX 08S 10 11 30 28 17 70 47 0,4 2500
10 3/8 CDX 10 CDX 10S 13 15 44 34 22 86,5 55 0,88 4000
13 1/2 CDX 13 CDX 13S 17 18 53 47 26 110,5 81 1,95 6700
16 5/8 CDX 16 CDX 16S 19 21 64 60 32 129 92 3,2 10000
20 3/4 CDX 20 23,5 23 85 64 38 153,5 100 4,9 16000
22 7/8 CDX 22 26 30 87 71 42 184 115 7,5 19000
26 1 CDX 26 30,5 36 100 90 55 213 127 13 26500
32 11/4 CDX 32 38,5 44 160 112 60 245 200 30,5 40000

MAILLON DE JONCTION GRIFFE DE RACCOURCISSEMENT À CHAPE AVEC DEMI-MAILLON

CROCHET DE RACCOURCISSEMENT AVEC ŒIL ET CHAPEATTACHE À CHAPE

CROCHET DE RACCOURCISSEMENT À ŒIL AVEC/SANS LINGUETGRIFFE DE RACCOURCISSEMENT AVEC SECURITÉ

Chaîne Code A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
mm

S
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CLX 06 14 18 18 45 8 7,5 0,07 1400
7 9/32 CLX 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1900
8 5/16 CLX 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 2500
10 3/8 CLX 10 23,8 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 4000
13 1/2 CLX 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,74 6700
16 5/8 CLX 16 34,3 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,16 10000
20 3/4 CLX 20 42 46 46 113 28 25 2,5 16000
22 7/8 CLX 22 49 55 58 133 29 28 3,1 19000
26 1 CLX 26 57 85 70 192 40 30 6,8 26500
32 1 1/4 CLX 32 80 84,5 94,1 206 47 35 11,5 40000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CPAX 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1400
7 9/32 CPAX 07 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 1900
8 5/16 CPAX 08 9,5 40 24 42,5 12 15 10x26 0,28 2500
10 3/8 CPAX 10 12 48 30 51,5 16 18 13x31,5 0,5 4000
13 1/2 CPAX 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 6700
16 5/8 CPAX 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 10000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CXX 06 7,5 8 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1400
7 9/32 CXX 07 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1900
8 5/16 CXX 08 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2500
10 3/8 CXX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 4000
13 1/2 CXX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 6700
16 5/8 CXX 16 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 10000
20-NEW 3/4 CXX 20 24 23,5 24 24 67,5 133 44 24x61,5 6,75 16000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

O
mm

R
mm

H
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CDFX06 8 7,5 8,8 9 29 18 85 37 7,5x17,5 0,3 1400
7 9/32 CDFX07 9,5 10 11,5 12 39 24 122,5 54 9x22,5 0,67 1900
8 5/16 CDFX08 9,5 10 11 12 39 24 122 54 10x22,5 0,67 2500
10 3/8 CDFX10 13 12 15 14,5 50 31 160 70 13x31,5 1,3 4000
13 1/2 CDFX13 16 15,5 17,5 18 64 37 204 92 16x42 3 6700
16 5/8 CDFX16 20 18,5 21,5 24 80 48 232 102 21x51,5 5,2 10000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

M
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

7 9/32 CXXL 07S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 128 158 8,5 44,5 9x34 0,82 1900
8 5/16 CXXL 08S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 137 164 10 50 10x34 0,85 2500
10 3/8 CXXL 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 160 193 12,5 60,5 13x39 1,61 4000
13 1/2 CXXL 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 217 249,5 16 76 16x53 3,27 6700
16 5/8 CXXL 16S 19 20 21 19 50 106 254 303 20 97 21x70 5,75 10000

Chaîne Code
sans linguet

Code
avec linguet

A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

M
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CDX 06 CDX 06S 8 8,5 22 22 13,5 53,5 35,5 0,18 1400
7-8 9/32-5/16 CDX 08 CDX 08S 10 11 30 28 17 70 47 0,4 2500
10 3/8 CDX 10 CDX 10S 13 15 44 34 22 86,5 55 0,88 4000
13 1/2 CDX 13 CDX 13S 17 18 53 47 26 110,5 81 1,95 6700
16 5/8 CDX 16 CDX 16S 19 21 64 60 32 129 92 3,2 10000
20 3/4 CDX 20 23,5 23 85 64 38 153,5 100 4,9 16000
22 7/8 CDX 22 26 30 87 71 42 184 115 7,5 19000
26 1 CDX 26 30,5 36 100 90 55 213 127 13 26500
32 11/4 CDX 32 38,5 44 160 112 60 245 200 30,5 40000

VERBINDUNGSGLIED VERKÜRZUNGSKLAUE MIT HALB-VERBINDUNGSGLIED

VERKÜRZUNGSHAKEN ÖSE-GABELGABELVERBINDER

VERKÜRZUNGSHAKEN MIT ÖSE MIT/OHNE SICHERUNGVERKÜRZUNGSKLAUE MIT SICHERUNG

Kette Code A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
mm

S
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CLX 06 14 18 18 45 8 7,5 0,07 1400
7 9/32 CLX 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1900
8 5/16 CLX 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 2500
10 3/8 CLX 10 23,8 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 4000
13 1/2 CLX 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,74 6700
16 5/8 CLX 16 34,3 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,16 10000
20 3/4 CLX 20 42 46 46 113 28 25 2,5 16000
22 7/8 CLX 22 49 55 58 133 29 28 3,1 19000
26 1 CLX 26 57 85 70 192 40 30 6,8 26500
32 1 1/4 CLX 32 80 84,5 94,1 206 47 35 11,5 40000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPAX 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1400
7 9/32 CPAX 07 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 1900
8 5/16 CPAX 08 9,5 40 24 42,5 12 15 10x26 0,28 2500
10 3/8 CPAX 10 12 48 30 51,5 16 18 13x31,5 0,5 4000
13 1/2 CPAX 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 6700
16 5/8 CPAX 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 10000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CXX 06 7,5 8 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1400
7 9/32 CXX 07 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1900
8 5/16 CXX 08 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2500
10 3/8 CXX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 4000
13 1/2 CXX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 6700
16 5/8 CXX 16 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 10000
20-NEW 3/4 CXX 20 24 23,5 24 24 67,5 133 44 24x61,5 6,75 16000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

O
mm

R
mm

H
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDFX06 8 7,5 8,8 9 29 18 85 37 7,5x17,5 0,3 1400
7 9/32 CDFX07 9,5 10 11,5 12 39 24 122,5 54 9x22,5 0,67 1900
8 5/16 CDFX08 9,5 10 11 12 39 24 122 54 10x22,5 0,67 2500
10 3/8 CDFX10 13 12 15 14,5 50 31 160 70 13x31,5 1,3 4000
13 1/2 CDFX13 16 15,5 17,5 18 64 37 204 92 16x42 3 6700
16 5/8 CDFX16 20 18,5 21,5 24 80 48 232 102 21x51,5 5,2 10000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

M
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7 9/32 CXXL 07S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 128 158 8,5 44,5 9x34 0,82 1900
8 5/16 CXXL 08S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 137 164 10 50 10x34 0,85 2500
10 3/8 CXXL 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 160 193 12,5 60,5 13x39 1,61 4000
13 1/2 CXXL 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 217 249,5 16 76 16x53 3,27 6700
16 5/8 CXXL 16S 19 20 21 19 50 106 254 303 20 97 21x70 5,75 10000

Kette Code
Ohne 
Sicherung

Code
Mit 
Sicherung

A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

M
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDX 06 CDX 06S 8 8,5 22 22 13,5 53,5 35,5 0,18 1400
7-8 9/32-5/16 CDX 08 CDX 08S 10 11 30 28 17 70 47 0,4 2500
10 3/8 CDX 10 CDX 10S 13 15 44 34 22 86,5 55 0,88 4000
13 1/2 CDX 13 CDX 13S 17 18 53 47 26 110,5 81 1,95 6700
16 5/8 CDX 16 CDX 16S 19 21 64 60 32 129 92 3,2 10000
20 3/4 CDX 20 23,5 23 85 64 38 153,5 100 4,9 16000
22 7/8 CDX 22 26 30 87 71 42 184 115 7,5 19000
26 1 CDX 26 30,5 36 100 90 55 213 127 13 26500
32 11/4 CDX 32 38,5 44 160 112 60 245 200 30,5 40000

MALLA DE CONEXIÓN ACORTADOR HORQUILLA CADENA CON SEMI MALLA

GANCHO ACORTADOR OJO-HORQUILLAJUNTURA HORQUILLA

GANCHO OJO PARA ACORTAR CON/SIN SEGUROACORTADOR CADENA CON SEGURO

Cadena Código A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
mm

S
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CLX 06 14 18 18 45 8 7,5 0,07 1400
7 9/32 CLX 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1900
8 5/16 CLX 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 2500
10 3/8 CLX 10 23,8 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 4000
13 1/2 CLX 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,74 6700
16 5/8 CLX 16 34,3 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,16 10000
20 3/4 CLX 20 42 46 46 113 28 25 2,5 16000
22 7/8 CLX 22 49 55 58 133 29 28 3,1 19000
26 1 CLX 26 57 85 70 192 40 30 6,8 26500
32 1 1/4 CLX 32 80 84,5 94,1 206 47 35 11,5 40000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPAX 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1400
7 9/32 CPAX 07 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 1900
8 5/16 CPAX 08 9,5 40 24 42,5 12 15 10x26 0,28 2500
10 3/8 CPAX 10 12 48 30 51,5 16 18 13x31,5 0,5 4000
13 1/2 CPAX 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 6700
16 5/8 CPAX 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 10000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CXX 06 7,5 8 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1400
7 9/32 CXX 07 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1900
8 5/16 CXX 08 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2500
10 3/8 CXX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 4000
13 1/2 CXX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 6700
16 5/8 CXX 16 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 10000
20-NEW 3/4 CXX 20 24 23,5 24 24 67,5 133 44 24x61,5 6,75 16000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

O
mm

R
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDFX06 8 7,5 8,8 9 29 18 85 37 7,5x17,5 0,3 1400
7 9/32 CDFX07 9,5 10 11,5 12 39 24 122,5 54 9x22,5 0,67 1900
8 5/16 CDFX08 9,5 10 11 12 39 24 122 54 10x22,5 0,67 2500
10 3/8 CDFX10 13 12 15 14,5 50 31 160 70 13x31,5 1,3 4000
13 1/2 CDFX13 16 15,5 17,5 18 64 37 204 92 16x42 3 6700
16 5/8 CDFX16 20 18,5 21,5 24 80 48 232 102 21x51,5 5,2 10000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

M
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7 9/32 CXXL 07S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 128 158 8,5 44,5 9x34 0,82 1900
8 5/16 CXXL 08S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 137 164 10 50 10x34 0,85 2500
10 3/8 CXXL 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 160 193 12,5 60,5 13x39 1,61 4000
13 1/2 CXXL 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 217 249,5 16 76 16x53 3,27 6700
16 5/8 CXXL 16S 19 20 21 19 50 106 254 303 20 97 21x70 5,75 10000

Cadena Código
sin seguro

Código
con seguro

A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

M
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDX 06 CDX 06S 8 8,5 22 22 13,5 53,5 35,5 0,18 1400
7-8 9/32-5/16 CDX 08 CDX 08S 10 11 30 28 17 70 47 0,4 2500
10 3/8 CDX 10 CDX 10S 13 15 44 34 22 86,5 55 0,88 4000
13 1/2 CDX 13 CDX 13S 17 18 53 47 26 110,5 81 1,95 6700
16 5/8 CDX 16 CDX 16S 19 21 64 60 32 129 92 3,2 10000
20 3/4 CDX 20 23,5 23 85 64 38 153,5 100 4,9 16000
22 7/8 CDX 22 26 30 87 71 42 184 115 7,5 19000
26 1 CDX 26 30,5 36 100 90 55 213 127 13 26500
32 11/4 CDX 32 38,5 44 160 112 60 245 200 30,5 40000

ELO DE LIGAÇÃO ENCURTADOR COM SEMI OLHAL E SEGURANÇA

GANCHO ENCURTADOR COM OLHALOLHAL COM GARFO

GANCHO ENCURTADOR DE OLHAL COM/SEM PATILHA DE SEGURANÇAENCURTADOR DE GARRA

Cadeia Código A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
mm

S
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CLX 06 14 18 18 45 8 7,5 0,07 1400
7 9/32 CLX 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1900
8 5/16 CLX 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 2500
10 3/8 CLX 10 23,8 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 4000
13 1/2 CLX 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,74 6700
16 5/8 CLX 16 34,3 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,16 10000
20 3/4 CLX 20 42 46 46 113 28 25 2,5 16000
22 7/8 CLX 22 49 55 58 133 29 28 3,1 19000
26 1 CLX 26 57 85 70 192 40 30 6,8 26500
32 1 1/4 CLX 32 80 84,5 94,1 206 47 35 11,5 40000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPAX 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1400
7 9/32 CPAX 07 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 1900
8 5/16 CPAX 08 9,5 40 24 42,5 12 15 10x26 0,28 2500
10 3/8 CPAX 10 12 48 30 51,5 16 18 13x31,5 0,5 4000
13 1/2 CPAX 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 6700
16 5/8 CPAX 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 10000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CXX 06 7,5 8 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1400
7 9/32 CXX 07 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1900
8 5/16 CXX 08 10 9,5 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2500
10 3/8 CXX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 4000
13 1/2 CXX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 6700
16 5/8 CXX 16 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 10000
20-NEW 3/4 CXX 20 24 23,5 24 24 67,5 133 44 24x61,5 6,75 16000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

O
mm

R
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDFX06 8 7,5 8,8 9 29 18 85 37 7,5x17,5 0,3 1400
7 9/32 CDFX07 9,5 10 11,5 12 39 24 122,5 54 9x22,5 0,67 1900
8 5/16 CDFX08 9,5 10 11 12 39 24 122 54 10x22,5 0,67 2500
10 3/8 CDFX10 13 12 15 14,5 50 31 160 70 13x31,5 1,3 4000
13 1/2 CDFX13 16 15,5 17,5 18 64 37 204 92 16x42 3 6700
16 5/8 CDFX16 20 18,5 21,5 24 80 48 232 102 21x51,5 5,2 10000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

M
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7 9/32 CXXL 07S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 128 158 8,5 44,5 9x34 0,82 1900
8 5/16 CXXL 08S 9,5 9,5 10 9,5 23,5 56 137 164 10 50 10x34 0,85 2500
10 3/8 CXXL 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 160 193 12,5 60,5 13x39 1,61 4000
13 1/2 CXXL 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 217 249,5 16 76 16x53 3,27 6700
16 5/8 CXXL 16S 19 20 21 19 50 106 254 303 20 97 21x70 5,75 10000

Cadeia Código
sem seguro

Código
con seguro

A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

M
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CDX 06 CDX 06S 8 8,5 22 22 13,5 53,5 35,5 0,18 1400
7-8 9/32-5/16 CDX 08 CDX 08S 10 11 30 28 17 70 47 0,4 2500
10 3/8 CDX 10 CDX 10S 13 15 44 34 22 86,5 55 0,88 4000
13 1/2 CDX 13 CDX 13S 17 18 53 47 26 110,5 81 1,95 6700
16 5/8 CDX 16 CDX 16S 19 21 64 60 32 129 92 3,2 10000
20 3/4 CDX 20 23,5 23 85 64 38 153,5 100 4,9 16000
22 7/8 CDX 22 26 30 87 71 42 184 115 7,5 19000
26 1 CDX 26 30,5 36 100 90 55 213 127 13 26500
32 11/4 CDX 32 38,5 44 160 112 60 245 200 30,5 40000



CRGX CFX  CFX S

CARTEC 100 CARTEC 100

CAXCBX

CROXCRFX

90 91

GANCIO DI SICUREZZA GIREVOLE GANCIO ACCORCIATORE A FORCELLA CON/SENZA SICURA

GANCIO AD OCCHIOGANCIO A FORCELLA

GANCIO DI SICUREZZA AD OCCHIOGANCIO DI SICUREZZA A FORCELLA

Catena Codice R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRGX 06 160 28 27 36 13 16 21 35 0,6 1400
7-8 9/32-5/16 CRGX 08 182 34 27 36 13 20 26 43 1,1 2500
10 3/8 CRGX 10 217 45 35 45 16 25 30 56 2 4000
13 1/2 CRGX 13 271 54 45 50 21 35 40 69 4 6700
16 5/8 CRGX 16 320 62 58 62 24 38 50 80 6,8 10000

Catena Codice A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CBX 06SF 26 19 7 8 15 20 69 7,5x17,5 0,31 1400
7 9/32 CBX 07SF 34 26 9,5 10 19 28 95 9x22,5 0,64 1900
8 5/16 CBX 08SF 34 26 9,5 10 19 28 95 10x22,5 0,61 2500
10 3/8 CBX 10SF 40 31 12 13,5 25 33 110 13x29,5 1,17 4000
13 1/2 CBX 13SF 51 40 15 17 30 40 136 16X37 2,11 6700
16 5/8 CBX 16SF 56 45 18 22 37 48 155 20x52 3,48 10000
20 3/4 CBX 20SF 60 53 23 26 51 52 185 24x73 6,8 16000
22 7/8 CBX 22SF 70 62 26 29 50 63 210 26x72 9,11 19000

Catena Codice
Senza sicura

Codice
Con sicura

A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

M
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CFX 06 CFX 06S 8 7,5 8,8 22 22 51,5 35,5 7,5x17,5 0,2 1400
7 9/32 CFX 07 CFX 07S 10 10 11,4 30 28 66,5 47 9x22,5 0,44 1900
8 5/16 CFX 08 CFX 08S 10 10 10,9 30 28 66 47 10x22,5 0,44 2500
10 3/8 CFX 10 CFX 10S 13 13 15 44 34 79,9 55 13x31,5 0,96 4000
13 1/2 CFX 13 CFX 13S 17 16 17,5 53 47 105,4 81 16X42 2,1 6700
16 5/8 CFX 16 CFX 16S 19 19 18,3 64 60 111,8 92 21x51,5 3,4 10000
20 3/4 CFX 20  23,5 23 22 85 65 118 100 24x61,5 5,2 16000
22 7/8 CFX 22  26 26 25 92 68 154 120 26x72 7,8 19000

Catena Codice A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CAX 06SF 26 19 10 16 20 20 81 0,25 1400
7-8 9/32-5/16 CAX 08SF 33 26 11 19 29 25 101 0,5 2500
10 3/8 CAX 10SF 40 31 16 26 33 34 131 0,97 4000
13 1/2 CAX 13SF 51 40 19 33 42 43 159 1,9 6700
16 5/8 CAX 16SF 56 45 24,5 40 50 50 183 3,3 10000
20 3/4 CAX 20SF 60 52 27 48 53 55 203 4,5 16000
22 7/8 CAX 22SF 70 62 29 50 60 60 224 7,1 19000
26 1 CAX 26SF 77 73 35 60 75 70 257 12 26500
32 1 1/4 CAX 32SF 102 94 42 73 91 84 335 27,7 40000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRFX 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,5 1400
7 9/32 CRFX 07 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,95 1900
8 5/16 CRFX 08 34 9 10 20 26 123 43 10x22,5 0,95 2500
10 3/8 CRFX 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,6 4000
13 1/2 CRFX 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 6700
16 5/8 CRFX 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 6 10000
20 3/4 CRFX 20 70 23 26 60 67 253 90 24X73 9,8 16000
22 7/8 CRFX 22 82 26 32 62 70 287 100 26X72 14,4 19000

Catena Codice A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CROX 06 28 11 16 21 21 109 35 0,5 1400
7-6 9/32-5/16 CROX 08 34 12 20 26 27 135 43 0,96 2500
10 3/8 CROX 10 45 16 25 30 34 168 56 1,65 4000
13 1/2 CROX 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 6700
16 5/8 CROX 16 60 27 36 50 50 251 80 6,1 10000
20 3/4 CROX 20 70 30 60 67 60 290 90 9,8 16000
22 7/8 CROX 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 19000

SWIVEL SELF LOCKING HOOK CLEVIS GRAB HOOK WITH/WITHOUT LATCH

EYE SLING HOOK WITH LATCHCLEVIS SLING HOOK WITH LATCH

SELF LOCKING EYE HOOKSELF LOCKING CLEVIS HOOK

Chain Code R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRGX 06 160 28 27 36 13 16 21 35 0,6 1400
7-8 9/32-5/16 CRGX 08 182 34 27 36 13 20 26 43 1,1 2500
10 3/8 CRGX 10 217 45 35 45 16 25 30 56 2 4000
13 1/2 CRGX 13 271 54 45 50 21 35 40 69 4 6700
16 5/8 CRGX 16 320 62 58 62 24 38 50 80 6,8 10000

Chain Code A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CBX 06SF 26 19 7 8 15 20 69 7,5x17,5 0,31 1400
7 9/32 CBX 07SF 34 26 9,5 10 19 28 95 9x22,5 0,64 1900
8 5/16 CBX 08SF 34 26 9,5 10 19 28 95 10x22,5 0,61 2500
10 3/8 CBX 10SF 40 31 12 13,5 25 33 110 13x29,5 1,17 4000
13 1/2 CBX 13SF 51 40 15 17 30 40 136 16X37 2,11 6700
16 5/8 CBX 16SF 56 45 18 22 37 48 155 20x52 3,48 10000
20 3/4 CBX 20SF 60 53 23 26 51 52 185 24x73 6,8 16000
22 7/8 CBX 22SF 70 62 26 29 50 63 210 26x72 9,11 19000

Chain Code A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CAX 06SF 26 19 10 16 20 20 81 0,25 1400
7-8 9/32-5/16 CAX 08SF 33 26 11 19 29 25 101 0,5 2500
10 3/8 CAX 10SF 40 31 16 26 33 34 131 0,97 4000
13 1/2 CAX 13SF 51 40 19 33 42 43 159 1,9 6700
16 5/8 CAX 16SF 56 45 24,5 40 50 50 183 3,3 10000
20 3/4 CAX 20SF 60 52 27 48 53 55 203 4,5 16000
22 7/8 CAX 22SF 70 62 29 50 60 60 224 7,1 19000
26 1 CAX 26SF 77 73 35 60 75 70 257 12 26500
32 1 1/4 CAX 32SF 102 94 42 73 91 84 335 27,7 40000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRFX 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,5 1400
7 9/32 CRFX 07 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,95 1900
8 5/16 CRFX 08 34 9 10 20 26 123 43 10x22,5 0,95 2500
10 3/8 CRFX 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,6 4000
13 1/2 CRFX 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 6700
16 5/8 CRFX 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 6 10000
20 3/4 CRFX 20 70 23 26 60 67 253 90 24X73 9,8 16000
22 7/8 CRFX 22 82 26 32 62 70 287 100 26X72 14,4 19000

Chain Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CROX 06 28 11 16 21 21 109 35 0,5 1400
7-6 9/32-5/16 CROX 08 34 12 20 26 27 135 43 0,96 2500
10 3/8 CROX 10 45 16 25 30 34 168 56 1,65 4000
13 1/2 CROX 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 6700
16 5/8 CROX 16 60 27 36 50 50 251 80 6,1 10000
20 3/4 CROX 20 70 30 60 67 60 290 90 9,8 16000
22 7/8 CROX 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 19000

Chain Code
without 
latch

Code
with latch

A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

M
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CFX 06 CFX 06S 8 7,5 8,8 22 22 51,5 35,5 7,5x17,5 0,2 1400
7 9/32 CFX 07 CFX 07S 10 10 11,4 30 28 66,5 47 9x22,5 0,44 1900
8 5/16 CFX 08 CFX 08S 10 10 10,9 30 28 66 47 10x22,5 0,44 2500
10 3/8 CFX 10 CFX 10S 13 13 15 44 34 79,9 55 13x31,5 0,96 4000
13 1/2 CFX 13 CFX 13S 17 16 17,5 53 47 105,4 81 16X42 2,1 6700
16 5/8 CFX 16 CFX 16S 19 19 18,3 64 60 111,8 92 21x51,5 3,4 10000
20 3/4 CFX 20  23,5 23 22 85 65 118 100 24x61,5 5,2 16000
22 7/8 CFX 22  26 26 25 92 68 154 120 26x72 7,8 19000

CROCHET SECURITÉ À ÉMERILLON AVEC LINGUET AUTOMATIQUE CROCHET DE RACCOURCISSEMENT À CHAPE AVEC/SANS LINGUET

CROCHET À ŒIL AVEC LINGUETCROCHET À CHAPE AVEC LINGUET

CROCHET À VERROUILLAGE AUTOMATIQUE À ŒILCROCHET À VERROUILLAGE AUTOMATIQUE À CHAPE

Chaîne Code R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CRGX 06 160 28 27 36 13 16 21 35 0,6 1400
7-8 9/32-5/16 CRGX 08 182 34 27 36 13 20 26 43 1,1 2500
10 3/8 CRGX 10 217 45 35 45 16 25 30 56 2 4000
13 1/2 CRGX 13 271 54 45 50 21 35 40 69 4 6700
16 5/8 CRGX 16 320 62 58 62 24 38 50 80 6,8 10000

Chaîne Code A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CBX 06SF 26 19 7 8 15 20 69 7,5x17,5 0,31 1400
7 9/32 CBX 07SF 34 26 9,5 10 19 28 95 9x22,5 0,64 1900
8 5/16 CBX 08SF 34 26 9,5 10 19 28 95 10x22,5 0,61 2500
10 3/8 CBX 10SF 40 31 12 13,5 25 33 110 13x29,5 1,17 4000
13 1/2 CBX 13SF 51 40 15 17 30 40 136 16X37 2,11 6700
16 5/8 CBX 16SF 56 45 18 22 37 48 155 20x52 3,48 10000
20 3/4 CBX 20SF 60 53 23 26 51 52 185 24x73 6,8 16000
22 7/8 CBX 22SF 70 62 26 29 50 63 210 26x72 9,11 19000

Chaîne Code A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CAX 06SF 26 19 10 16 20 20 81 0,25 1400
7-8 9/32-5/16 CAX 08SF 33 26 11 19 29 25 101 0,5 2500
10 3/8 CAX 10SF 40 31 16 26 33 34 131 0,97 4000
13 1/2 CAX 13SF 51 40 19 33 42 43 159 1,9 6700
16 5/8 CAX 16SF 56 45 24,5 40 50 50 183 3,3 10000
20 3/4 CAX 20SF 60 52 27 48 53 55 203 4,5 16000
22 7/8 CAX 22SF 70 62 29 50 60 60 224 7,1 19000
26 1 CAX 26SF 77 73 35 60 75 70 257 12 26500
32 1 1/4 CAX 32SF 102 94 42 73 91 84 335 27,7 40000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CRFX 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,5 1400
7 9/32 CRFX 07 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,95 1900
8 5/16 CRFX 08 34 9 10 20 26 123 43 10x22,5 0,95 2500
10 3/8 CRFX 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,6 4000
13 1/2 CRFX 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 6700
16 5/8 CRFX 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 6 10000
20 3/4 CRFX 20 70 23 26 60 67 253 90 24X73 9,8 16000
22 7/8 CRFX 22 82 26 32 62 70 287 100 26X72 14,4 19000

Chaîne Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CROX 06 28 11 16 21 21 109 35 0,5 1400
7-6 9/32-5/16 CROX 08 34 12 20 26 27 135 43 0,96 2500
10 3/8 CROX 10 45 16 25 30 34 168 56 1,65 4000
13 1/2 CROX 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 6700
16 5/8 CROX 16 60 27 36 50 50 251 80 6,1 10000
20 3/4 CROX 20 70 30 60 67 60 290 90 9,8 16000
22 7/8 CROX 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 19000

Chaîne Code
sans 
linguet

Code
avec 
linguet

A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

M
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CFX 06 CFX 06S 8 7,5 8,8 22 22 51,5 35,5 7,5x17,5 0,2 1400
7 9/32 CFX 07 CFX 07S 10 10 11,4 30 28 66,5 47 9x22,5 0,44 1900
8 5/16 CFX 08 CFX 08S 10 10 10,9 30 28 66 47 10x22,5 0,44 2500
10 3/8 CFX 10 CFX 10S 13 13 15 44 34 79,9 55 13x31,5 0,96 4000
13 1/2 CFX 13 CFX 13S 17 16 17,5 53 47 105,4 81 16X42 2,1 6700
16 5/8 CFX 16 CFX 16S 19 19 18,3 64 60 111,8 92 21x51,5 3,4 10000
20 3/4 CFX 20  23,5 23 22 85 65 118 100 24x61,5 5,2 16000
22 7/8 CFX 22  26 26 25 92 68 154 120 26x72 7,8 19000

SELBSTSCHLIESSENDER WIRBELHAKEN VERKÜRZUNGSHAKEN MIT GABEL MIT/OHNE SICHERUNG

ÖSENLASTHAKEN MIT SICHERUNGGABELLASTHAKEN MIT SICHERUNG

SELBSTSCHLIESSENDER ÖSENHAKENSELBSTSCHLIESSENDER GABELHAKEN

Kette Code R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRGX 06 160 28 27 36 13 16 21 35 0,6 1400
7-8 9/32-5/16 CRGX 08 182 34 27 36 13 20 26 43 1,1 2500
10 3/8 CRGX 10 217 45 35 45 16 25 30 56 2 4000
13 1/2 CRGX 13 271 54 45 50 21 35 40 69 4 6700
16 5/8 CRGX 16 320 62 58 62 24 38 50 80 6,8 10000

Kette Code A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CBX 06SF 26 19 7 8 15 20 69 7,5x17,5 0,31 1400
7 9/32 CBX 07SF 34 26 9,5 10 19 28 95 9x22,5 0,64 1900
8 5/16 CBX 08SF 34 26 9,5 10 19 28 95 10x22,5 0,61 2500
10 3/8 CBX 10SF 40 31 12 13,5 25 33 110 13x29,5 1,17 4000
13 1/2 CBX 13SF 51 40 15 17 30 40 136 16X37 2,11 6700
16 5/8 CBX 16SF 56 45 18 22 37 48 155 20x52 3,48 10000
20 3/4 CBX 20SF 60 53 23 26 51 52 185 24x73 6,8 16000
22 7/8 CBX 22SF 70 62 26 29 50 63 210 26x72 9,11 19000

Kette Code A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CAX 06SF 26 19 10 16 20 20 81 0,25 1400
7-8 9/32-5/16 CAX 08SF 33 26 11 19 29 25 101 0,5 2500
10 3/8 CAX 10SF 40 31 16 26 33 34 131 0,97 4000
13 1/2 CAX 13SF 51 40 19 33 42 43 159 1,9 6700
16 5/8 CAX 16SF 56 45 24,5 40 50 50 183 3,3 10000
20 3/4 CAX 20SF 60 52 27 48 53 55 203 4,5 16000
22 7/8 CAX 22SF 70 62 29 50 60 60 224 7,1 19000
26 1 CAX 26SF 77 73 35 60 75 70 257 12 26500
32 1 1/4 CAX 32SF 102 94 42 73 91 84 335 27,7 40000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRFX 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,5 1400
7 9/32 CRFX 07 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,95 1900
8 5/16 CRFX 08 34 9 10 20 26 123 43 10x22,5 0,95 2500
10 3/8 CRFX 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,6 4000
13 1/2 CRFX 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 6700
16 5/8 CRFX 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 6 10000
20 3/4 CRFX 20 70 23 26 60 67 253 90 24X73 9,8 16000
22 7/8 CRFX 22 82 26 32 62 70 287 100 26X72 14,4 19000

Kette Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CROX 06 28 11 16 21 21 109 35 0,5 1400
7-6 9/32-5/16 CROX 08 34 12 20 26 27 135 43 0,96 2500
10 3/8 CROX 10 45 16 25 30 34 168 56 1,65 4000
13 1/2 CROX 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 6700
16 5/8 CROX 16 60 27 36 50 50 251 80 6,1 10000
20 3/4 CROX 20 70 30 60 67 60 290 90 9,8 16000
22 7/8 CROX 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 19000

Kette Code
Ohne 
Sicherung

Code
Mit 
Sicherung

A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

M
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CFX 06 CFX 06S 8 7,5 8,8 22 22 51,5 35,5 7,5x17,5 0,2 1400
7 9/32 CFX 07 CFX 07S 10 10 11,4 30 28 66,5 47 9x22,5 0,44 1900
8 5/16 CFX 08 CFX 08S 10 10 10,9 30 28 66 47 10x22,5 0,44 2500
10 3/8 CFX 10 CFX 10S 13 13 15 44 34 79,9 55 13x31,5 0,96 4000
13 1/2 CFX 13 CFX 13S 17 16 17,5 53 47 105,4 81 16X42 2,1 6700
16 5/8 CFX 16 CFX 16S 19 19 18,3 64 60 111,8 92 21x51,5 3,4 10000
20 3/4 CFX 20  23,5 23 22 85 65 118 100 24x61,5 5,2 16000
22 7/8 CFX 22  26 26 25 92 68 154 120 26x72 7,8 19000

GANCHO AUTOCIERRE GIRATORIO GANCHO PARA ACORTAR CADENA CON HORQUILLA

GANCHO OJO CON SEGUROGANCHO HORQUILLA CON SEGURO

GANCHO OJO AUTOCIERREGANCHO HORQUILLA AUTOCIERRE

Cadena Código R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRGX 06 160 28 27 36 13 16 21 35 0,6 1400
7-8 9/32-5/16 CRGX 08 182 34 27 36 13 20 26 43 1,1 2500
10 3/8 CRGX 10 217 45 35 45 16 25 30 56 2 4000
13 1/2 CRGX 13 271 54 45 50 21 35 40 69 4 6700
16 5/8 CRGX 16 320 62 58 62 24 38 50 80 6,8 10000

Cadena Código A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CBX 06SF 26 19 7 8 15 20 69 7,5x17,5 0,31 1400
7 9/32 CBX 07SF 34 26 9,5 10 19 28 95 9x22,5 0,64 1900
8 5/16 CBX 08SF 34 26 9,5 10 19 28 95 10x22,5 0,61 2500
10 3/8 CBX 10SF 40 31 12 13,5 25 33 110 13x29,5 1,17 4000
13 1/2 CBX 13SF 51 40 15 17 30 40 136 16X37 2,11 6700
16 5/8 CBX 16SF 56 45 18 22 37 48 155 20x52 3,48 10000
20 3/4 CBX 20SF 60 53 23 26 51 52 185 24x73 6,8 16000
22 7/8 CBX 22SF 70 62 26 29 50 63 210 26x72 9,11 19000

Cadena Código
sin seguro

Código
con seguro

A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

M
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CFX 06 CFX 06S 8 7,5 8,8 22 22 51,5 35,5 7,5x17,5 0,2 1400
7 9/32 CFX 07 CFX 07S 10 10 11,4 30 28 66,5 47 9x22,5 0,44 1900
8 5/16 CFX 08 CFX 08S 10 10 10,9 30 28 66 47 10x22,5 0,44 2500
10 3/8 CFX 10 CFX 10S 13 13 15 44 34 79,9 55 13x31,5 0,96 4000
13 1/2 CFX 13 CFX 13S 17 16 17,5 53 47 105,4 81 16X42 2,1 6700
16 5/8 CFX 16 CFX 16S 19 19 18,3 64 60 111,8 92 21x51,5 3,4 10000
20 3/4 CFX 20  23,5 23 22 85 65 118 100 24x61,5 5,2 16000
22 7/8 CFX 22  26 26 25 92 68 154 120 26x72 7,8 19000

Cadena Código A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CAX 06SF 26 19 10 16 20 20 81 0,25 1400
7-8 9/32-5/16 CAX 08SF 33 26 11 19 29 25 101 0,5 2500
10 3/8 CAX 10SF 40 31 16 26 33 34 131 0,97 4000
13 1/2 CAX 13SF 51 40 19 33 42 43 159 1,9 6700
16 5/8 CAX 16SF 56 45 24,5 40 50 50 183 3,3 10000
20 3/4 CAX 20SF 60 52 27 48 53 55 203 4,5 16000
22 7/8 CAX 22SF 70 62 29 50 60 60 224 7,1 19000
26 1 CAX 26SF 77 73 35 60 75 70 257 12 26500
32 1 1/4 CAX 32SF 102 94 42 73 91 84 335 27,7 40000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRFX 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,5 1400
7 9/32 CRFX 07 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,95 1900
8 5/16 CRFX 08 34 9 10 20 26 123 43 10x22,5 0,95 2500
10 3/8 CRFX 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,6 4000
13 1/2 CRFX 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 6700
16 5/8 CRFX 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 6 10000
20 3/4 CRFX 20 70 23 26 60 67 253 90 24X73 9,8 16000
22 7/8 CRFX 22 82 26 32 62 70 287 100 26X72 14,4 19000

Cadena Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CROX 06 28 11 16 21 21 109 35 0,5 1400
7-6 9/32-5/16 CROX 08 34 12 20 26 27 135 43 0,96 2500
10 3/8 CROX 10 45 16 25 30 34 168 56 1,65 4000
13 1/2 CROX 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 6700
16 5/8 CROX 16 60 27 36 50 50 251 80 6,1 10000
20 3/4 CROX 20 70 30 60 67 60 290 90 9,8 16000
22 7/8 CROX 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 19000

GANCHO DE SEGURANÇA GIRATÓRIO AUTOBLOCANTE GANCHO ENCURTADOR DE FORQUETA

GANCHO DE OLHAL COM PATILHA DE SEGURANÇAGANCHO DE FORQUETA COM PATILHA DE SEGURANÇA

GANCHO DE OLHAL AUTOBLOCANTEGANCHO DE FORQUETA AUTOBLOCANTE

Cadeia Código R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRGX 06 160 28 27 36 13 16 21 35 0,6 1400
7-8 9/32-5/16 CRGX 08 182 34 27 36 13 20 26 43 1,1 2500
10 3/8 CRGX 10 217 45 35 45 16 25 30 56 2 4000
13 1/2 CRGX 13 271 54 45 50 21 35 40 69 4 6700
16 5/8 CRGX 16 320 62 58 62 24 38 50 80 6,8 10000

Cadeia Código A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CBX 06SF 26 19 7 8 15 20 69 7,5x17,5 0,31 1400
7 9/32 CBX 07SF 34 26 9,5 10 19 28 95 9x22,5 0,64 1900
8 5/16 CBX 08SF 34 26 9,5 10 19 28 95 10x22,5 0,61 2500
10 3/8 CBX 10SF 40 31 12 13,5 25 33 110 13x29,5 1,17 4000
13 1/2 CBX 13SF 51 40 15 17 30 40 136 16X37 2,11 6700
16 5/8 CBX 16SF 56 45 18 22 37 48 155 20x52 3,48 10000
20 3/4 CBX 20SF 60 53 23 26 51 52 185 24x73 6,8 16000
22 7/8 CBX 22SF 70 62 26 29 50 63 210 26x72 9,11 19000

Cadeia Código
sem seguro

Código
con seguro

A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

M
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CFX 06 CFX 06S 8 7,5 8,8 22 22 51,5 35,5 7,5x17,5 0,2 1400
7 9/32 CFX 07 CFX 07S 10 10 11,4 30 28 66,5 47 9x22,5 0,44 1900
8 5/16 CFX 08 CFX 08S 10 10 10,9 30 28 66 47 10x22,5 0,44 2500
10 3/8 CFX 10 CFX 10S 13 13 15 44 34 79,9 55 13x31,5 0,96 4000
13 1/2 CFX 13 CFX 13S 17 16 17,5 53 47 105,4 81 16X42 2,1 6700
16 5/8 CFX 16 CFX 16S 19 19 18,3 64 60 111,8 92 21x51,5 3,4 10000
20 3/4 CFX 20  23,5 23 22 85 65 118 100 24x61,5 5,2 16000
22 7/8 CFX 22  26 26 25 92 68 154 120 26x72 7,8 19000

Cadeia Código A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CAX 06SF 26 19 10 16 20 20 81 0,25 1400
7-8 9/32-5/16 CAX 08SF 33 26 11 19 29 25 101 0,5 2500
10 3/8 CAX 10SF 40 31 16 26 33 34 131 0,97 4000
13 1/2 CAX 13SF 51 40 19 33 42 43 159 1,9 6700
16 5/8 CAX 16SF 56 45 24,5 40 50 50 183 3,3 10000
20 3/4 CAX 20SF 60 52 27 48 53 55 203 4,5 16000
22 7/8 CAX 22SF 70 62 29 50 60 60 224 7,1 19000
26 1 CAX 26SF 77 73 35 60 75 70 257 12 26500
32 1 1/4 CAX 32SF 102 94 42 73 91 84 335 27,7 40000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRFX 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,5 1400
7 9/32 CRFX 07 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,95 1900
8 5/16 CRFX 08 34 9 10 20 26 123 43 10x22,5 0,95 2500
10 3/8 CRFX 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,6 4000
13 1/2 CRFX 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 6700
16 5/8 CRFX 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 6 10000
20 3/4 CRFX 20 70 23 26 60 67 253 90 24X73 9,8 16000
22 7/8 CRFX 22 82 26 32 62 70 287 100 26X72 14,4 19000

Cadeia Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CROX 06 28 11 16 21 21 109 35 0,5 1400
7-6 9/32-5/16 CROX 08 34 12 20 26 27 135 43 0,96 2500
10 3/8 CROX 10 45 16 25 30 34 168 56 1,65 4000
13 1/2 CROX 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 6700
16 5/8 CROX 16 60 27 36 50 50 251 80 6,1 10000
20 3/4 CROX 20 70 30 60 67 60 290 90 9,8 16000
22 7/8 CROX 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 19000



CYFX

CKSX

CARTEC 100 CARTEC 100
CKPX

CYX

CKXX

92 93

CJ

GANCIO FONDERIA A FORCELLA

KIT SICURA FORGIATA PER GANCI 

KIT PERNO PER GANCI A FORCELLA 

GANCIO PER FONDERIA AD OCCHIO

KIT SICURA PER ACCORCIATORIGANCIO PER FASCIA

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYFX 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1400
7 9/32 CYFX 07 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 1900
8 5/16 CYFX 08 64 10 11,5 26 31 120,4 10x22,5 1,1 2500
10 3/8 CYFX 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 4000
13 1/2 CYFX 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 6700
16 5/8 CYFX 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 10000

Catena Codice A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYX 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1400
7-8 9/32-5/16 CYX 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2500
10 3/8 CYX 10 76 14 23 30 32 150 1,77 4000
13 1/2 CYX 13 89 19 38 40 27 173 2,82 6700
16 5/8 CYX 16 102 24 45 48 47 210 5,03 10000
20 3/4 CYX 20 114 28 54 60 56 260 7,6 16000
22 7/8 CYX 22 127 32 63 70 55 275 12,3 19000
26 1 CYX 26 136 35 72 80 62 305 17,9 26500
32 1 1/4 CYX 32 153 38 84 95 70 330 27,3 40000

Catena Codice Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CKSX 06 CAX 06-CBX 06
7-8 9/32-5/16 CKSX 08 CAX 08-CBX 07-CBX 08
10 3/8 CKSX 10 CAX 10-CBX 10
13 1/2 CKSX 13 CAX 13-CBX 13
16 5/8 CKSX 16 CAX 16-CBX 16
20 3/4 CKSX 20 CAX 20-CBX 20
22 7/8 CKSX 22 CAX 22-CBX 22
26 1 CKSX 26 CAX 26

Catena Codice Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CKPX 06 CFX 06-CRFX 06-CXX 06-CYFX 0-CDFX 06- CDFXA 106-
   CDFXA 206-CDFXA406
6 1/4 CKPX 06B CBX 06
7 9/32 CKPX 07 CBX 07-CFX 07-CRFX 07-CXX 07-CYFX 07-CDFX 07-
   CDFXA 107-CDFXA 207-CDFXA 407
8 5/16 CKPX 08 CBX 08-CFX 08-CRFX 08-CXX 08-CYFX 08-CDFX 08-
   CDFXA108-CDFXA 208-CDFXA 408
10 3/8 CKPX 10 CRFX 10-CXX 10
10 3/8 CKPX 10B CBX 10
10 3/8 CKPX 10F CFX 10-CYFX 10-CDFX 10-CDFXA 110-CFDXA 210-CDFXA 410
13 1/2 CKPX 13 CRFX 13-CXX 13
13 1/2 CKPX 13B CBX 13
13 1/2 CKPX 13F CFX 13-CYFX 13-CDFX 13-CDFXA 113-CDFXA 213-
   CDFXA 413
16 5/8 CKPX 16 CRFX 16-CXX 16
16 5/8 CKPX 16B CBX 16
16 5/8 CKPX 16F CFX 16-CYFX 16-CDFX 16-CDFXA 116-CDFXA 216-
   CDFXA 416
20 3/4 CKPX 20 CFX 20
20 3/4 CKPX 20B CBX 20-CRFX 20
20 3/4 CKPX 20C CXX 20
22 7/8 CKPX 22 CBX 22-CFX 22-CRFX 22

Catena Codice Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CKXX 06 CXX 06
7 9/32 CKXX 07 CXX 07 - CXXL07
8 5/16 CKXX 08 CXX 08 - CXXL08
10 3/8 CKXX 10 CXX 10 - CXXL10
13 1/2 CKXX 13 CXX 13 - CXXL13
16 5/8 CKXX 16 CXX 16 - CXXL16
20 3/4 CKXX 20 CXX 20

Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

P
mm

T
mm

T2
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kg

CJ 01  78 123 12 41 17 20 16 31 26 0,7 1000
CJ 02  91 148 19 55 21 26 17 40 31 1,2 2000
CJ 03  113 175 21 55 25 32 25 50 37 2,2 3000
CJ 04  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 4000
CJ 05  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 5000
CJ 06  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 6000
CJ 08  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 8000
CJ 10  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 10000

SEZIONE A-A

FOUNDRY CLEVIS HOOK

FORGED LATCH KIT FOR HOOKS

PIN KIT FOR CLEVIS HOOKS

FOUNDRY EYE HOOK

LATCH KIT FOR SHORTENING CLUTCHESJOKER HOOK FOR WEB SLING

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYFX 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1400
7 9/32 CYFX 07 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 1900
8 5/16 CYFX 08 64 10 11,5 26 31 120,4 10x22,5 1,1 2500
10 3/8 CYFX 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 4000
13 1/2 CYFX 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 6700
16 5/8 CYFX 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 10000

Chain Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYX 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1400
7-8 9/32-5/16 CYX 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2500
10 3/8 CYX 10 76 14 23 30 32 150 1,77 4000
13 1/2 CYX 13 89 19 38 40 27 173 2,82 6700
16 5/8 CYX 16 102 24 45 48 47 210 5,03 10000
20 3/4 CYX 20 114 28 54 60 56 260 7,6 16000
22 7/8 CYX 22 127 32 63 70 55 275 12,3 19000
26 1 CYX 26 136 35 72 80 62 305 17,9 26500
32 1 1/4 CYX 32 153 38 84 95 70 330 27,3 40000

Chain Code Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKSX 06 CAX 06-CBX 06
7-8 9/32-5/16 CKSX 08 CAX 08-CBX 07-CBX 08
10 3/8 CKSX 10 CAX 10-CBX 10
13 1/2 CKSX 13 CAX 13-CBX 13
16 5/8 CKSX 16 CAX 16-CBX 16
20 3/4 CKSX 20 CAX 20-CBX 20
22 7/8 CKSX 22 CAX 22-CBX 22
26 1 CKSX 26 CAX 26

Chain Code Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKPX 06 CFX 06-CRFX 06-CXX 06-CYFX 0-CDFX 06- CDFXA 106-
   CDFXA 206-CDFXA406
6 1/4 CKPX 06B CBX 06
7 9/32 CKPX 07 CBX 07-CFX 07-CRFX 07-CXX 07-CYFX 07-CDFX 07-
   CDFXA 107-CDFXA 207-CDFXA 407
8 5/16 CKPX 08 CBX 08-CFX 08-CRFX 08-CXX 08-CYFX 08-CDFX 08-
   CDFXA108-CDFXA 208-CDFXA 408
10 3/8 CKPX 10 CRFX 10-CXX 10
10 3/8 CKPX 10B CBX 10
10 3/8 CKPX 10F CFX 10-CYFX 10-CDFX 10-CDFXA 110-CFDXA 210-CDFXA 410
13 1/2 CKPX 13 CRFX 13-CXX 13
13 1/2 CKPX 13B CBX 13
13 1/2 CKPX 13F CFX 13-CYFX 13-CDFX 13-CDFXA 113-CDFXA 213-
   CDFXA 413
16 5/8 CKPX 16 CRFX 16-CXX 16
16 5/8 CKPX 16B CBX 16
16 5/8 CKPX 16F CFX 16-CYFX 16-CDFX 16-CDFXA 116-CDFXA 216-
   CDFXA 416
20 3/4 CKPX 20 CFX 20
20 3/4 CKPX 20B CBX 20-CRFX 20
20 3/4 CKPX 20C CXX 20
22 7/8 CKPX 22 CBX 22-CFX 22-CRFX 22

Chain Code Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKXX 06 CXX 06
7 9/32 CKXX 07 CXX 07 - CXXL07
8 5/16 CKXX 08 CXX 08 - CXXL08
10 3/8 CKXX 10 CXX 10 - CXXL10
13 1/2 CKXX 13 CXX 13 - CXXL13
16 5/8 CKXX 16 CXX 16 - CXXL16
20 3/4 CKXX 20 CXX 20

Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

P
mm

T
mm

T2
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kg

CJ 01  78 123 12 41 17 20 16 31 26 0,7 1000
CJ 02  91 148 19 55 21 26 17 40 31 1,2 2000
CJ 03  113 175 21 55 25 32 25 50 37 2,2 3000
CJ 04  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 4000
CJ 05  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 5000
CJ 06  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 6000
CJ 08  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 8000
CJ 10  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 10000

SECTION A-A

CROCHET DE FONDERIE À CHAPE

KIT SECURITÉ FORGÉ POUR CROCHETS

SET DE GOUJON POUR CROCHETS À CHAPE

CROCHET DE FONDERIE À ŒIL

KIT SECURITÉ POUR GRIFFES DE RACCOURCISSEMENTCROCHET JOKER POUR ÉLINGUE

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CYFX 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1400
7 9/32 CYFX 07 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 1900
8 5/16 CYFX 08 64 10 11,5 26 31 120,4 10x22,5 1,1 2500
10 3/8 CYFX 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 4000
13 1/2 CYFX 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 6700
16 5/8 CYFX 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 10000

Chaîne Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CYX 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1400
7-8 9/32-5/16 CYX 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2500
10 3/8 CYX 10 76 14 23 30 32 150 1,77 4000
13 1/2 CYX 13 89 19 38 40 27 173 2,82 6700
16 5/8 CYX 16 102 24 45 48 47 210 5,03 10000
20 3/4 CYX 20 114 28 54 60 56 260 7,6 16000
22 7/8 CYX 22 127 32 63 70 55 275 12,3 19000
26 1 CYX 26 136 35 72 80 62 305 17,9 26500
32 1 1/4 CYX 32 153 38 84 95 70 330 27,3 40000

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKSX 06 CAX 06-CBX 06
7-8 9/32-5/16 CKSX 08 CAX 08-CBX 07-CBX 08
10 3/8 CKSX 10 CAX 10-CBX 10
13 1/2 CKSX 13 CAX 13-CBX 13
16 5/8 CKSX 16 CAX 16-CBX 16
20 3/4 CKSX 20 CAX 20-CBX 20
22 7/8 CKSX 22 CAX 22-CBX 22
26 1 CKSX 26 CAX 26

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKPX 06 CFX 06-CRFX 06-CXX 06-CYFX 0-CDFX 06- CDFXA 106-
   CDFXA 206-CDFXA406
6 1/4 CKPX 06B CBX 06
7 9/32 CKPX 07 CBX 07-CFX 07-CRFX 07-CXX 07-CYFX 07-CDFX 07-
   CDFXA 107-CDFXA 207-CDFXA 407
8 5/16 CKPX 08 CBX 08-CFX 08-CRFX 08-CXX 08-CYFX 08-CDFX 08-
   CDFXA108-CDFXA 208-CDFXA 408
10 3/8 CKPX 10 CRFX 10-CXX 10
10 3/8 CKPX 10B CBX 10
10 3/8 CKPX 10F CFX 10-CYFX 10-CDFX 10-CDFXA 110-CFDXA 210-CDFXA 410
13 1/2 CKPX 13 CRFX 13-CXX 13
13 1/2 CKPX 13B CBX 13
13 1/2 CKPX 13F CFX 13-CYFX 13-CDFX 13-CDFXA 113-CDFXA 213-
   CDFXA 413
16 5/8 CKPX 16 CRFX 16-CXX 16
16 5/8 CKPX 16B CBX 16
16 5/8 CKPX 16F CFX 16-CYFX 16-CDFX 16-CDFXA 116-CDFXA 216-
   CDFXA 416
20 3/4 CKPX 20 CFX 20
20 3/4 CKPX 20B CBX 20-CRFX 20
20 3/4 CKPX 20C CXX 20
22 7/8 CKPX 22 CBX 22-CFX 22-CRFX 22

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKXX 06 CXX 06
7 9/32 CKXX 07 CXX 07 - CXXL07
8 5/16 CKXX 08 CXX 08 - CXXL08
10 3/8 CKXX 10 CXX 10 - CXXL10
13 1/2 CKXX 13 CXX 13 - CXXL13
16 5/8 CKXX 16 CXX 16 - CXXL16
20 3/4 CKXX 20 CXX 20

Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

P
mm

T
mm

T2
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kg

CJ 01  78 123 12 41 17 20 16 31 26 0,7 1000
CJ 02  91 148 19 55 21 26 17 40 31 1,2 2000
CJ 03  113 175 21 55 25 32 25 50 37 2,2 3000
CJ 04  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 4000
CJ 05  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 5000
CJ 06  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 6000
CJ 08  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 8000
CJ 10  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 10000

SECTION A-A

GIESSEREIHAKEN MIT GABEL

GESCHMIEDETES SICHERHEITS-ERSATZTEIL FÜR LASTHAKEN

BOLZEN-GARNITUR FÜR GABELHAKEN

GIESSEREIHAKEN MIT ÖSE

SICHERHEITS-ERSATZTEIL FÜR VERKÜRZUNSGKLAUENJOKER HAKEN FÜR SCHLINGE

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYFX 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1400
7 9/32 CYFX 07 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 1900
8 5/16 CYFX 08 64 10 11,5 26 31 120,4 10x22,5 1,1 2500
10 3/8 CYFX 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 4000
13 1/2 CYFX 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 6700
16 5/8 CYFX 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 10000

Kette Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYX 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1400
7-8 9/32-5/16 CYX 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2500
10 3/8 CYX 10 76 14 23 30 32 150 1,77 4000
13 1/2 CYX 13 89 19 38 40 27 173 2,82 6700
16 5/8 CYX 16 102 24 45 48 47 210 5,03 10000
20 3/4 CYX 20 114 28 54 60 56 260 7,6 16000
22 7/8 CYX 22 127 32 63 70 55 275 12,3 19000
26 1 CYX 26 136 35 72 80 62 305 17,9 26500
32 1 1/4 CYX 32 153 38 84 95 70 330 27,3 40000

Kette Code Verwendungs-Zubehorteil
mm inch

6 1/4 CKSX 06 CAX 06-CBX 06
7-8 9/32-5/16 CKSX 08 CAX 08-CBX 07-CBX 08
10 3/8 CKSX 10 CAX 10-CBX 10
13 1/2 CKSX 13 CAX 13-CBX 13
16 5/8 CKSX 16 CAX 16-CBX 16
20 3/4 CKSX 20 CAX 20-CBX 20
22 7/8 CKSX 22 CAX 22-CBX 22
26 1 CKSX 26 CAX 26

Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

P
mm

T
mm

T2
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kg

CJ 01  78 123 12 41 17 20 16 31 26 0,7 1000
CJ 02  91 148 19 55 21 26 17 40 31 1,2 2000
CJ 03  113 175 21 55 25 32 25 50 37 2,2 3000
CJ 04  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 4000
CJ 05  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 5000
CJ 06  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 6000
CJ 08  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 8000
CJ 10  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 10000

Kette Code Verwendungs-Zubehorteil
mm inch

6 1/4 CKPX 06 CFX 06-CRFX 06-CXX 06-CYFX 0-CDFX 06- CDFXA 106-
   CDFXA 206-CDFXA406
6 1/4 CKPX 06B CBX 06
7 9/32 CKPX 07 CBX 07-CFX 07-CRFX 07-CXX 07-CYFX 07-CDFX 07-
   CDFXA 107-CDFXA 207-CDFXA 407
8 5/16 CKPX 08 CBX 08-CFX 08-CRFX 08-CXX 08-CYFX 08-CDFX 08-
   CDFXA108-CDFXA 208-CDFXA 408
10 3/8 CKPX 10 CRFX 10-CXX 10
10 3/8 CKPX 10B CBX 10
10 3/8 CKPX 10F CFX 10-CYFX 10-CDFX 10-CDFXA 110-CFDXA 210-CDFXA 410
13 1/2 CKPX 13 CRFX 13-CXX 13
13 1/2 CKPX 13B CBX 13
13 1/2 CKPX 13F CFX 13-CYFX 13-CDFX 13-CDFXA 113-CDFXA 213-
   CDFXA 413
16 5/8 CKPX 16 CRFX 16-CXX 16
16 5/8 CKPX 16B CBX 16
16 5/8 CKPX 16F CFX 16-CYFX 16-CDFX 16-CDFXA 116-CDFXA 216-
   CDFXA 416
20 3/4 CKPX 20 CFX 20
20 3/4 CKPX 20B CBX 20-CRFX 20
20 3/4 CKPX 20C CXX 20
22 7/8 CKPX 22 CBX 22-CFX 22-CRFX 22

Kette Code Verwendungs-Zubehorteil
mm inch

6 1/4 CKXX 06 CXX 06
7 9/32 CKXX 07 CXX 07 - CXXL07
8 5/16 CKXX 08 CXX 08 - CXXL08
10 3/8 CKXX 10 CXX 10 - CXXL10
13 1/2 CKXX 13 CXX 13 - CXXL13
16 5/8 CKXX 16 CXX 16 - CXXL16
20 3/4 CKXX 20 CXX 20

SECTION A-A

GANCHO DE FUNDICIÓN HORQUILLA

KIT SEGURO FORJADO PARA GANCHOS

KIT PERNO PARA GANCHOS HORQUILLA

GANCHO OJO DE FUNDICIÓN

KIT SEGURO PARA ACORTADORESGANCHO PARA ESLINGAS

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYFX 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1400
7 9/32 CYFX 07 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 1900
8 5/16 CYFX 08 64 10 11,5 26 31 120,4 10x22,5 1,1 2500
10 3/8 CYFX 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 4000
13 1/2 CYFX 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 6700
16 5/8 CYFX 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 10000

Cadena Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYX 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1400
7-8 9/32-5/16 CYX 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2500
10 3/8 CYX 10 76 14 23 30 32 150 1,77 4000
13 1/2 CYX 13 89 19 38 40 27 173 2,82 6700
16 5/8 CYX 16 102 24 45 48 47 210 5,03 10000
20 3/4 CYX 20 114 28 54 60 56 260 7,6 16000
22 7/8 CYX 22 127 32 63 70 55 275 12,3 19000
26 1 CYX 26 136 35 72 80 62 305 17,9 26500
32 1 1/4 CYX 32 153 38 84 95 70 330 27,3 40000

Cadena Código Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKSX 06 CAX 06-CBX 06
7-8 9/32-5/16 CKSX 08 CAX 08-CBX 07-CBX 08
10 3/8 CKSX 10 CAX 10-CBX 10
13 1/2 CKSX 13 CAX 13-CBX 13
16 5/8 CKSX 16 CAX 16-CBX 16
20 3/4 CKSX 20 CAX 20-CBX 20
22 7/8 CKSX 22 CAX 22-CBX 22
26 1 CKSX 26 CAX 26

Cadena Código Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKPX 06 CFX 06-CRFX 06-CXX 06-CYFX 0-CDFX 06- CDFXA 106-
   CDFXA 206-CDFXA406
6 1/4 CKPX 06B CBX 06
7 9/32 CKPX 07 CBX 07-CFX 07-CRFX 07-CXX 07-CYFX 07-CDFX 07-
   CDFXA 107-CDFXA 207-CDFXA 407
8 5/16 CKPX 08 CBX 08-CFX 08-CRFX 08-CXX 08-CYFX 08-CDFX 08-
   CDFXA108-CDFXA 208-CDFXA 408
10 3/8 CKPX 10 CRFX 10-CXX 10
10 3/8 CKPX 10B CBX 10
10 3/8 CKPX 10F CFX 10-CYFX 10-CDFX 10-CDFXA 110-CFDXA 210-CDFXA 410
13 1/2 CKPX 13 CRFX 13-CXX 13
13 1/2 CKPX 13B CBX 13
13 1/2 CKPX 13F CFX 13-CYFX 13-CDFX 13-CDFXA 113-CDFXA 213-
   CDFXA 413
16 5/8 CKPX 16 CRFX 16-CXX 16
16 5/8 CKPX 16B CBX 16
16 5/8 CKPX 16F CFX 16-CYFX 16-CDFX 16-CDFXA 116-CDFXA 216-
   CDFXA 416
20 3/4 CKPX 20 CFX 20
20 3/4 CKPX 20B CBX 20-CRFX 20
20 3/4 CKPX 20C CXX 20
22 7/8 CKPX 22 CBX 22-CFX 22-CRFX 22

Cadena Código Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKXX 06 CXX 06
7 9/32 CKXX 07 CXX 07 - CXXL07
8 5/16 CKXX 08 CXX 08 - CXXL08
10 3/8 CKXX 10 CXX 10 - CXXL10
13 1/2 CKXX 13 CXX 13 - CXXL13
16 5/8 CKXX 16 CXX 16 - CXXL16
20 3/4 CKXX 20 CXX 20

Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

P
mm

T
mm

T2
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kg

CJ 01  78 123 12 41 17 20 16 31 26 0,7 1000
CJ 02  91 148 19 55 21 26 17 40 31 1,2 2000
CJ 03  113 175 21 55 25 32 25 50 37 2,2 3000
CJ 04  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 4000
CJ 05  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 5000
CJ 06  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 6000
CJ 08  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 8000
CJ 10  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 10000

 SECCIÓN A-A

GANCHO DE FUNDIÇÃO DE FORQUILHA

JOGO DE ACESSÓRIOS DE SEGURANÇA

JOGO DE PERNOS

GANCHO DE OLHAL DE FUNDIÇÃO

JOGO DE ACESSÓRIOS PARA ENCURTADORESGANCHO PARA CINTAS DE ELEVAÇÃO

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYFX 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1400
7 9/32 CYFX 07 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 1900
8 5/16 CYFX 08 64 10 11,5 26 31 120,4 10x22,5 1,1 2500
10 3/8 CYFX 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 4000
13 1/2 CYFX 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 6700
16 5/8 CYFX 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 10000

Cadeia Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYX 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1400
7-8 9/32-5/16 CYX 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2500
10 3/8 CYX 10 76 14 23 30 32 150 1,77 4000
13 1/2 CYX 13 89 19 38 40 27 173 2,82 6700
16 5/8 CYX 16 102 24 45 48 47 210 5,03 10000
20 3/4 CYX 20 114 28 54 60 56 260 7,6 16000
22 7/8 CYX 22 127 32 63 70 55 275 12,3 19000
26 1 CYX 26 136 35 72 80 62 305 17,9 26500
32 1 1/4 CYX 32 153 38 84 95 70 330 27,3 40000

Cadeia Código Acessório
mm inch

6 1/4 CKSX 06 CAX 06-CBX 06
7-8 9/32-5/16 CKSX 08 CAX 08-CBX 07-CBX 08
10 3/8 CKSX 10 CAX 10-CBX 10
13 1/2 CKSX 13 CAX 13-CBX 13
16 5/8 CKSX 16 CAX 16-CBX 16
20 3/4 CKSX 20 CAX 20-CBX 20
22 7/8 CKSX 22 CAX 22-CBX 22
26 1 CKSX 26 CAX 26

Cadeia Código Acessório
mm inch

6 1/4 CKPX 06 CFX 06-CRFX 06-CXX 06-CYFX 0-CDFX 06- CDFXA 106-
   CDFXA 206-CDFXA406
6 1/4 CKPX 06B CBX 06
7 9/32 CKPX 07 CBX 07-CFX 07-CRFX 07-CXX 07-CYFX 07-CDFX 07-
   CDFXA 107-CDFXA 207-CDFXA 407
8 5/16 CKPX 08 CBX 08-CFX 08-CRFX 08-CXX 08-CYFX 08-CDFX 08-
   CDFXA108-CDFXA 208-CDFXA 408
10 3/8 CKPX 10 CRFX 10-CXX 10
10 3/8 CKPX 10B CBX 10
10 3/8 CKPX 10F CFX 10-CYFX 10-CDFX 10-CDFXA 110-CFDXA 210-CDFXA 410
13 1/2 CKPX 13 CRFX 13-CXX 13
13 1/2 CKPX 13B CBX 13
13 1/2 CKPX 13F CFX 13-CYFX 13-CDFX 13-CDFXA 113-CDFXA 213-
   CDFXA 413
16 5/8 CKPX 16 CRFX 16-CXX 16
16 5/8 CKPX 16B CBX 16
16 5/8 CKPX 16F CFX 16-CYFX 16-CDFX 16-CDFXA 116-CDFXA 216-
   CDFXA 416
20 3/4 CKPX 20 CFX 20
20 3/4 CKPX 20B CBX 20-CRFX 20
20 3/4 CKPX 20C CXX 20
22 7/8 CKPX 22 CBX 22-CFX 22-CRFX 22

Cadeia Código Acessório
mm inch

6 1/4 CKXX 06 CXX 06
7 9/32 CKXX 07 CXX 07 - CXXL07
8 5/16 CKXX 08 CXX 08 - CXXL08
10 3/8 CKXX 10 CXX 10 - CXXL10
13 1/2 CKXX 13 CXX 13 - CXXL13
16 5/8 CKXX 16 CXX 16 - CXXL16
20 3/4 CKXX 20 CXX 20

Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

P
mm

T
mm

T2
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kg

CJ 01  78 123 12 41 17 20 16 31 26 0,7 1000
CJ 02  91 148 19 55 21 26 17 40 31 1,2 2000
CJ 03  113 175 21 55 25 32 25 50 37 2,2 3000
CJ 04  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 4000
CJ 05  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 5000
CJ 06  133 223 40 70 36 40 36 59,5 43 4,5 6000
CJ 08  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 8000
CJ 10  188 302 50 105 40 60 42 80 65 12,7 10000

SECÇÃO A-A



CKPXL CMX

CARTEC 100 CARTEC 100

CMCXCLKX

TIXCKSLX

94 95

KIT PERNO PER ACCORCIATORI CON SEMIMAGLIA ANELLONE OVALE

ANELLONE COMPLESSOKIT PERNO + MOLLA PER MAGLIE DI CONNESSIONE 

TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONEKIT SICURA GANCI SELF LOCKING 

Catena Codice Accessorio d’utilizzo
mm inch

7 9/32 CKPXL07 CXXL07
8 5/16 CKPXL08 CXXL08
10 3/8 CKPXL10 CXXL10
13 1/2 CKPXL13 CXXL13
16 5/8 CKPXL16 CXXL16

Catena Codice Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CLKX06 CLX06
7 9/32 CLKX07 CLX 07-CXXL 07
8 5/16 CLKX08 CLX08-CXXL08
10 3/8 CLKX10 CLX10-CXXL10
13 1/2 CLKX13 CLX13-CXXL13
16 5/8 CLKX16 CLX16-CXXL16
20 3/4 CLKX20 CLX20
22 7/8 CLKX22 CLX22
26 1 CLKX26 CLX26

Catena Codice Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CKSLX 06 CRFX 06-CROX 06-CRGX 06
7-8 9/32-5/16 CKSLX 08 CRFX 07-CRFX 08-CROX 08-CRGX 08
10 3/8 CKSLX 10 CRFX 10-CROX 10- CRGX 10
13 1/2 CKSLX 13 CRFX 13-CROX 13-CRGX 13
16 5/8 CKSLX 16 CRFX 16-CROX 16-CRGX 16
20 3/4 CKSLX 20 CRFX 20-CROX 20
22 7/8 CKSLX 22 CRFX 22-CROX 22

Catena Catena Codice Dimensioni secondo DIN 5688-86 Peso W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°45°/Kg

7 6 CMX 0706 13 110 60 0,34 1900 2000
8 7 CMX 0807 16 110 60 0,53 2500 2650
10 8 CMX 1008 18 135 75 0,8 4000 3550
13 10 CMX 1310 22 160 90 1,6 6700 5600
16 13 CMX 1613 26 180 100 2,46 10000 9500
18 16 CMX 1816 32 200 110 4,14 12500 14000
20 18 CMX 2018 36 260 140 6,22 16000 17500
22 20 CMX 2220 40 300 160 8,95 19000 22400
26 22 CMX 2622 45 340 180 12,82 26500 26500
32 26 CMX 3226 51 350 190 16,55 40000 37100
36 32 CMX 3632 57 400 200 20 50000 56000

Catena Codice  Dimensioni secondo DIN 5688-86 Peso W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg

Λ  
0°-45°/Kg

Λ  
45°-60°/Kg

6-7 CMCX 0607 18 135 75 13 54 25 1,31 3000 2120
8 CMCX 08 22 160 90 16 70 34 2,32 5300 3750
10 CMCX 10 26 180 100 18 85 40 3,52 8400 6000
13 CMCX 13 32 200 110 22 115 50 6,26 14000 10000
16 CMCX 16 36 260 140 26 140 65 9,56 21200 15000
20 CMCX 20 50 350 190 32 150 70 22,65 33600 24000
22 CMCX 22 50 350 190 36 170 75 25,19 40000 28000
26 CMCX 26 57 400 200 40 170 80 36,01 55650 39750
32 CMCX 32 71 460 250 50 200 100 45 85000 60000

Targhetta
1 braccio

Targhetta
2/3/4 bracci

Anello per targhetta

TIX 01 TIX 02 ATX 00

PIN KIT FOR SHORTENING CLUTCHES WITH SEMI-CONNECTING LINK OBLONG MASTERLINK

SUB-ASSEMBLYPIN + SPRING KIT FOR CONNECTING LINKS

IDENTIFICATION TAGLOCKING SYSTEM KIT FOR SELF LOCKING HOOKS

Chain Code Reference accessory
mm inch

7 9/32 CKPXL07 CXXL07
8 5/16 CKPXL08 CXXL08
10 3/8 CKPXL10 CXXL10
13 1/2 CKPXL13 CXXL13
16 5/8 CKPXL16 CXXL16

Chain Code Reference accessory
mm inch

6 1/4 CLKX06 CLX06
7 9/32 CLKX07 CLX 07-CXXL 07
8 5/16 CLKX08 CLX08-CXXL08
10 3/8 CLKX10 CLX10-CXXL10
13 1/2 CLKX13 CLX13-CXXL13
16 5/8 CLKX16 CLX16-CXXL16
20 3/4 CLKX20 CLX20
22 7/8 CLKX22 CLX22
26 1 CLKX26 CLX26

Chain Code Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKSLX 06 CRFX 06-CROX 06-CRGX 06
7-8 9/32-5/16 CKSLX 08 CRFX 07-CRFX 08-CROX 08-CRGX 08
10 3/8 CKSLX 10 CRFX 10-CROX 10- CRGX 10
13 1/2 CKSLX 13 CRFX 13-CROX 13-CRGX 13
16 5/8 CKSLX 16 CRFX 16-CROX 16-CRGX 16
20 3/4 CKSLX 20 CRFX 20-CROX 20
22 7/8 CKSLX 22 CRFX 22-CROX 22

Chain Code Size according to DIN 5688-86 Weight W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg

Λ  
0°-45°/Kg

Λ  
45°-60°/Kg

6-7 CMCX 0607 18 135 75 13 54 25 1,31 3000 2120
8 CMCX 08 22 160 90 16 70 34 2,32 5300 3750
10 CMCX 10 26 180 100 18 85 40 3,52 8400 6000
13 CMCX 13 32 200 110 22 115 50 6,26 14000 10000
16 CMCX 16 36 260 140 26 140 65 9,56 21200 15000
20 CMCX 20 50 350 190 32 150 70 22,65 33600 24000
22 CMCX 22 50 350 190 36 170 75 25,19 40000 28000
26 CMCX 26 57 400 200 40 170 80 36,01 55650 39750
32 CMCX 32 71 460 250 50 200 100 45 85000 60000

Tag
1 leg

Tag
2/3/4 legs

 Only ring

TIX 01 TIX 02 ATX 00

Chain Chain Code Size according to DIN 5688-86 Weight W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°45°/Kg

7 6 CMX 0706 13 110 60 0,34 1900 2000
8 7 CMX 0807 16 110 60 0,53 2500 2650
10 8 CMX 1008 18 135 75 0,8 4000 3550
13 10 CMX 1310 22 160 90 1,6 6700 5600
16 13 CMX 1613 26 180 100 2,46 10000 9500
18 16 CMX 1816 32 200 110 4,14 12500 14000
20 18 CMX 2018 36 260 140 6,22 16000 17500
22 20 CMX 2220 40 300 160 8,95 19000 22400
26 22 CMX 2622 45 340 180 12,82 26500 26500
32 26 CMX 3226 51 350 190 16,55 40000 37100
36 32 CMX 3632 57 400 200 20 50000 56000

SET DE GOUJON POUR GRIFFES DE RACCOURCISSEMENT AVEC DEMI-MAILLON MAILLE DE TÊTE OVALE

MAILLE DE TÊTE TRIPLESET DE GOUJON + RESSORT POUR MAILLONS DE JONCTION

PLAQUE D’IDENTIFICATIONKIT SECURITÉ POUR CROCHETS À VERROUILLAGE AUTOMATIQUE 

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

7 9/32 CKPXL07 CXXL07
8 5/16 CKPXL08 CXXL08
10 3/8 CKPXL10 CXXL10
13 1/2 CKPXL13 CXXL13
16 5/8 CKPXL16 CXXL16

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CLKX06 CLX06
7 9/32 CLKX07 CLX 07-CXXL 07
8 5/16 CLKX08 CLX08-CXXL08
10 3/8 CLKX10 CLX10-CXXL10
13 1/2 CLKX13 CLX13-CXXL13
16 5/8 CLKX16 CLX16-CXXL16
20 3/4 CLKX20 CLX20
22 7/8 CLKX22 CLX22
26 1 CLKX26 CLX26

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKSLX 06 CRFX 06-CROX 06-CRGX 06
7-8 9/32-5/16 CKSLX 08 CRFX 07-CRFX 08-CROX 08-CRGX 08
10 3/8 CKSLX 10 CRFX 10-CROX 10- CRGX 10
13 1/2 CKSLX 13 CRFX 13-CROX 13-CRGX 13
16 5/8 CKSLX 16 CRFX 16-CROX 16-CRGX 16
20 3/4 CKSLX 20 CRFX 20-CROX 20
22 7/8 CKSLX 22 CRFX 22-CROX 22

Chaîne Code Dimension selon DIN 5688-86 Poids C.M.U. C.M.U.

ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg

Λ  
0°-45°/Kg

Λ  
45°-60°/Kg

6-7 CMCX 0607 18 135 75 13 54 25 1,31 3000 2120
8 CMCX 08 22 160 90 16 70 34 2,32 5300 3750
10 CMCX 10 26 180 100 18 85 40 3,52 8400 6000
13 CMCX 13 32 200 110 22 115 50 6,26 14000 10000
16 CMCX 16 36 260 140 26 140 65 9,56 21200 15000
20 CMCX 20 50 350 190 32 150 70 22,65 33600 24000
22 CMCX 22 50 350 190 36 170 75 25,19 40000 28000
26 CMCX 26 57 400 200 40 170 80 36,01 55650 39750
32 CMCX 32 71 460 250 50 200 100 45 85000 60000

Plaque
1 brin

Plaque
2/3/4 brins

Anneau

TIX 01 TIX 02 ATX 00

Chaîne Chaîne Code Dimension selon DIN 5688-86 Poids C.M.U. C.M.U.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°45°/Kg

7 6 CMX 0706 13 110 60 0,34 1900 2000
8 7 CMX 0807 16 110 60 0,53 2500 2650
10 8 CMX 1008 18 135 75 0,8 4000 3550
13 10 CMX 1310 22 160 90 1,6 6700 5600
16 13 CMX 1613 26 180 100 2,46 10000 9500
18 16 CMX 1816 32 200 110 4,14 12500 14000
20 18 CMX 2018 36 260 140 6,22 16000 17500
22 20 CMX 2220 40 300 160 8,95 19000 22400
26 22 CMX 2622 45 340 180 12,82 26500 26500
32 26 CMX 3226 51 350 190 16,55 40000 37100
36 32 CMX 3632 57 400 200 20 50000 56000

BOLZEN-GARNITUR FÜR VERKÜRZUNGSKLAUEN MIT HALB-VERBINDUNGSGLIED OVAL AUFHÄNGEGLIED

AUFHÄNGEKOPFBOLZEN-GARNITUR + FEDER FÜR VERBINDUNGSGLIEDER

PRÜFPLAKETTESICHERHEITS-ERSATZTEIL FÜR SELBSTSCHLIESSENDEN HAKEN

Kette Code Verwendungs-Zubehorteil
mm inch

7 9/32 CKPXL07 CXXL07
8 5/16 CKPXL08 CXXL08
10 3/8 CKPXL10 CXXL10
13 1/2 CKPXL13 CXXL13
16 5/8 CKPXL16 CXXL16

Kette Code Verwendungs-Zubehorteil
mm inch

6 1/4 CLKX06 CLX06
7 9/32 CLKX07 CLX 07-CXXL 07
8 5/16 CLKX08 CLX08-CXXL08
10 3/8 CLKX10 CLX10-CXXL10
13 1/2 CLKX13 CLX13-CXXL13
16 5/8 CLKX16 CLX16-CXXL16
20 3/4 CLKX20 CLX20
22 7/8 CLKX22 CLX22
26 1 CLKX26 CLX26

Kette Code Verwendungs-Zubehorteil
mm inch

6 1/4 CKSLX 06 CRFX 06-CROX 06-CRGX 06
7-8 9/32-5/16 CKSLX 08 CRFX 07-CRFX 08-CROX 08-CRGX 08
10 3/8 CKSLX 10 CRFX 10-CROX 10- CRGX 10
13 1/2 CKSLX 13 CRFX 13-CROX 13-CRGX 13
16 5/8 CKSLX 16 CRFX 16-CROX 16-CRGX 16
20 3/4 CKSLX 20 CRFX 20-CROX 20
22 7/8 CKSLX 22 CRFX 22-CROX 22

Kette Code Maß-Tabelle nach DIN 5688-86 Gewicht W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg

Λ  
0°-45°/Kg

Λ  
45°-60°/Kg

6-7 CMCX 0607 18 135 75 13 54 25 1,31 3000 2120
8 CMCX 08 22 160 90 16 70 34 2,32 5300 3750
10 CMCX 10 26 180 100 18 85 40 3,52 8400 6000
13 CMCX 13 32 200 110 22 115 50 6,26 14000 10000
16 CMCX 16 36 260 140 26 140 65 9,56 21200 15000
20 CMCX 20 50 350 190 32 150 70 22,65 33600 24000
22 CMCX 22 50 350 190 36 170 75 25,19 40000 28000
26 CMCX 26 57 400 200 40 170 80 36,01 55650 39750
32 CMCX 32 71 460 250 50 200 100 45 85000 60000

Prüfplakette
1 Strang

Prüfplakette
2/3/4 Stränge

Ring

TIX 01 TIX 02 ATX 00

Kette Kette Code Maß-Tabelle nach DIN 5688-86 Gewicht W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°45°/Kg

7 6 CMX 0706 13 110 60 0,34 1900 2000
8 7 CMX 0807 16 110 60 0,53 2500 2650
10 8 CMX 1008 18 135 75 0,8 4000 3550
13 10 CMX 1310 22 160 90 1,6 6700 5600
16 13 CMX 1613 26 180 100 2,46 10000 9500
18 16 CMX 1816 32 200 110 4,14 12500 14000
20 18 CMX 2018 36 260 140 6,22 16000 17500
22 20 CMX 2220 40 300 160 8,95 19000 22400
26 22 CMX 2622 45 340 180 12,82 26500 26500
32 26 CMX 3226 51 350 190 16,55 40000 37100
36 32 CMX 3632 57 400 200 20 50000 56000

KIT PERNO PARA ACORTADORES CON SEMI-MALLA ANILLA MAESTRA OVAL

ANILLA MAESTRA OVAL ENSAMBLADAKIT PERNO + MUELLE PARA MALLAS DE CONEXIÓN

TARJETA IDENTIFICACIÓNKIT CIERRE GANCHOS AUTOCIERRE

Cadena Código Accessorio d’utilizzo
mm inch

7 9/32 CKPXL07 CXXL07
8 5/16 CKPXL08 CXXL08
10 3/8 CKPXL10 CXXL10
13 1/2 CKPXL13 CXXL13
16 5/8 CKPXL16 CXXL16

Cadena Código Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CLKX06 CLX06
7 9/32 CLKX07 CLX 07-CXXL 07
8 5/16 CLKX08 CLX08-CXXL08
10 3/8 CLKX10 CLX10-CXXL10
13 1/2 CLKX13 CLX13-CXXL13
16 5/8 CLKX16 CLX16-CXXL16
20 3/4 CLKX20 CLX20
22 7/8 CLKX22 CLX22
26 1 CLKX26 CLX26

Cadena Código Accessorio d’utilizzo
mm inch

6 1/4 CKSLX 06 CRFX 06-CROX 06-CRGX 06
7-8 9/32-5/16 CKSLX 08 CRFX 07-CRFX 08-CROX 08-CRGX 08
10 3/8 CKSLX 10 CRFX 10-CROX 10- CRGX 10
13 1/2 CKSLX 13 CRFX 13-CROX 13-CRGX 13
16 5/8 CKSLX 16 CRFX 16-CROX 16-CRGX 16
20 3/4 CKSLX 20 CRFX 20-CROX 20
22 7/8 CKSLX 22 CRFX 22-CROX 22

Cadena Cadena Código Dimensiones según DIN 5688-86 Peso W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°45°/Kg

7 6 CMX 0706 13 110 60 0,34 1900 2000
8 7 CMX 0807 16 110 60 0,53 2500 2650
10 8 CMX 1008 18 135 75 0,8 4000 3550
13 10 CMX 1310 22 160 90 1,6 6700 5600
16 13 CMX 1613 26 180 100 2,46 10000 9500
18 16 CMX 1816 32 200 110 4,14 12500 14000
20 18 CMX 2018 36 260 140 6,22 16000 17500
22 20 CMX 2220 40 300 160 8,95 19000 22400
26 22 CMX 2622 45 340 180 12,82 26500 26500
32 26 CMX 3226 51 350 190 16,55 40000 37100
36 32 CMX 3632 57 400 200 20 50000 56000

Cadena Código Dimensiones según DIN 5688-86 Peso W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg

Λ  
0°-45°/Kg

Λ  
45°-60°/Kg

6-7 CMCX 0607 18 135 75 13 54 25 1,31 3000 2120
8 CMCX 08 22 160 90 16 70 34 2,32 5300 3750
10 CMCX 10 26 180 100 18 85 40 3,52 8400 6000
13 CMCX 13 32 200 110 22 115 50 6,26 14000 10000
16 CMCX 16 36 260 140 26 140 65 9,56 21200 15000
20 CMCX 20 50 350 190 32 150 70 22,65 33600 24000
22 CMCX 22 50 350 190 36 170 75 25,19 40000 28000
26 CMCX 26 57 400 200 40 170 80 36,01 55650 39750
32 CMCX 32 71 460 250 50 200 100 45 85000 60000

Etiqueta
1 brazo

Etiqueta
2/3/4 brazos

Anillo por etiqueta

TIX 01 TIX 02 ATX 00

JOGO DE PERNOS PARA ENCURTADOR ARGOLÃO

ARGOLÃO COM SUBELOSJOGO DE EIXOS E MOLAS

PLACA JOGO DE GANCHOS AUTOBLOCANTE

Cadeia Código Acessório
mm inch

7 9/32 CKPXL07 CXXL07
8 5/16 CKPXL08 CXXL08
10 3/8 CKPXL10 CXXL10
13 1/2 CKPXL13 CXXL13
16 5/8 CKPXL16 CXXL16

Cadeia Código Acessório
mm inch

6 1/4 CLKX06 CLX06
7 9/32 CLKX07 CLX 07-CXXL 07
8 5/16 CLKX08 CLX08-CXXL08
10 3/8 CLKX10 CLX10-CXXL10
13 1/2 CLKX13 CLX13-CXXL13
16 5/8 CLKX16 CLX16-CXXL16
20 3/4 CLKX20 CLX20
22 7/8 CLKX22 CLX22
26 1 CLKX26 CLX26

Cadeia Código Acessório
mm inch

6 1/4 CKSLX 06 CRFX 06-CROX 06-CRGX 06
7-8 9/32-5/16 CKSLX 08 CRFX 07-CRFX 08-CROX 08-CRGX 08
10 3/8 CKSLX 10 CRFX 10-CROX 10- CRGX 10
13 1/2 CKSLX 13 CRFX 13-CROX 13-CRGX 13
16 5/8 CKSLX 16 CRFX 16-CROX 16-CRGX 16
20 3/4 CKSLX 20 CRFX 20-CROX 20
22 7/8 CKSLX 22 CRFX 22-CROX 22

Cadeia Cadeia Código Dimensões de acordo com DIN 5688-86 Peso W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°45°/Kg

7 6 CMX 0706 13 110 60 0,34 1900 2000
8 7 CMX 0807 16 110 60 0,53 2500 2650
10 8 CMX 1008 18 135 75 0,8 4000 3550
13 10 CMX 1310 22 160 90 1,6 6700 5600
16 13 CMX 1613 26 180 100 2,46 10000 9500
18 16 CMX 1816 32 200 110 4,14 12500 14000
20 18 CMX 2018 36 260 140 6,22 16000 17500
22 20 CMX 2220 40 300 160 8,95 19000 22400
26 22 CMX 2622 45 340 180 12,82 26500 26500
32 26 CMX 3226 51 350 190 16,55 40000 37100
36 32 CMX 3632 57 400 200 20 50000 56000

Cadeia Código Dimensões de acordo com DIN 5688-86 Peso W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg

Λ  
0°-45°/Kg

Λ  
45°-60°/Kg

6-7 CMCX 0607 18 135 75 13 54 25 1,31 3000 2120
8 CMCX 08 22 160 90 16 70 34 2,32 5300 3750
10 CMCX 10 26 180 100 18 85 40 3,52 8400 6000
13 CMCX 13 32 200 110 22 115 50 6,26 14000 10000
16 CMCX 16 36 260 140 26 140 65 9,56 21200 15000
20 CMCX 20 50 350 190 32 150 70 22,65 33600 24000
22 CMCX 22 50 350 190 36 170 75 25,19 40000 28000
26 CMCX 26 57 400 200 40 170 80 36,01 55650 39750
32 CMCX 32 71 460 250 50 200 100 45 85000 60000

Placa 
1 braço

Placa 
2/3/4 braço

Anel

TIX 01 TIX 02 ATX 00



CPX1 CDFXA1

CARTEC 100 CARTEC 100

CDFXA2CPX2

CDFXA4CPX4

96 97

ANELLONE CON ATTACCO A FORCELLA ANELLONE CON GANCIO ACCORCIATORE OCCHIO-FORCELLA

ANELLONE CON GANCI ACCORCIATORI OCCHIO-FORCELLAANELLONE CON ATTACCHI A FORCELLA

ANELLONE CON GANCI ACCORCIATORI OCCHIO-FORCELLAANELLONE CON ATTACCHI A FORCELLA

Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CPX106 13 110 60 140 0,58 1400
7 CPX107 16 110 60 151 0,88 1900
8 CPX108 16 110 60 151 0,88 2500
10 CPX110 18 135 75 185 1,35 4000
13 CPX113 22 160 90 223 2,4 6700
16 CPX116 26 180 100 257 4 10000

Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX206 13 110 60 140 0,7 2000 1400
7 CPX207 18 135 75 176 1,4 2650 1900
8 CPX208 18 135 75 176 1,4 3550 2500
10 CPX210 22 160 90 210 2,45 5600 4000
13 CPX213 26 180 100 243 4,2 9500 6700
16 CPX216 32 200 110 277 7,05 14000 10000

Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX406 18 135 75 13 219 1,65 3000 2120
7 CPX407 22 160 90 16 271 3,2 4000 2800
8 CPX408 22 160 90 16 271 3,2 5300 3750
10 CPX410 26 180 100 18 315 5,3 8000 6000
13 CPX413 32 200 110 22 378 9,4 14000 10000
16 CPX416 36 260 140 26 477 16,3 21200 15000

Catena Codice D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm

6 CDFXA106 13 60 110 195 0,6 1400
7 CDFXA107 13 60 110 232 1 1900
8 CDFXA108 16 60 110 232 1,2 2500
10 CDFXA110 18 75 135 295 2 4000
13 CDFXA113 22 90 160 364 4,3 6700
16 CDFXA116 26 100 180 412 7,3 10000

Catena Codice D
mm

L
mm

P
mm

D1
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA406 18 75 135 13 270 2,5 3000 2120
7 CDFXA407 22 90 160 16 350 4,7 4000 2800
8 CDFXA408 22 90 160 16 350 4,7 5300 3750
10 CDFXA410 26 100 180 18 425 8,6 8000 6000
13 CDFXA413 32 110 200 22 520 17 14000 10000
16 CDFXA416 36 140 260 26 635 29 21200 15000

Catena Codice D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA206 13 60 110 195 0,95 2000 1400
7 CDFXA207 16 60 110 230 1,8 2650 1900
8 CDFXA208 18 75 135 255 2,2 3550 2500
10 CDFXA210 22 90 160 320 4 5600 4000
13 CDFXA213 26 100 180 382 7,7 9500 6700
16 CDFXA216 32 110 200 430 13,5 14000 10000

MASTER LINK WITH CLEVIS ATTACHMENT MASTERLINK WITH EYE-CLEVIS SHORTENING HOOK

MASTERLINK WITH EYE-CLEVIS SHORTENING HOOKSMASTER LINK WITH CLEVIS ATTACHMENTS

MASTERLINK WITH EYE-CLEVIS SHORTENING HOOKSMASTER LINK WITH CLEVIS ATTACHMENTS

Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CPX106 13 110 60 140 0,58 1400
7 CPX107 16 110 60 151 0,88 1900
8 CPX108 16 110 60 151 0,88 2500
10 CPX110 18 135 75 185 1,35 4000
13 CPX113 22 160 90 223 2,4 6700
16 CPX116 26 180 100 257 4 10000

Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX206 13 110 60 140 0,7 2000 1400
7 CPX207 18 135 75 176 1,4 2650 1900
8 CPX208 18 135 75 176 1,4 3550 2500
10 CPX210 22 160 90 210 2,45 5600 4000
13 CPX213 26 180 100 243 4,2 9500 6700
16 CPX216 32 200 110 277 7,05 14000 10000

Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX406 18 135 75 13 219 1,65 3000 2120
7 CPX407 22 160 90 16 271 3,2 4000 2800
8 CPX408 22 160 90 16 271 3,2 5300 3750
10 CPX410 26 180 100 18 315 5,3 8000 6000
13 CPX413 32 200 110 22 378 9,4 14000 10000
16 CPX416 36 260 140 26 477 16,3 21200 15000

Chain Code D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm

6 CDFXA106 13 60 110 195 0,6 1400
7 CDFXA107 13 60 110 232 1 1900
8 CDFXA108 16 60 110 232 1,2 2500
10 CDFXA110 18 75 135 295 2 4000
13 CDFXA113 22 90 160 364 4,3 6700
16 CDFXA116 26 100 180 412 7,3 10000

Chain Code D
mm

L
mm

P
mm

D1
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA406 18 75 135 13 270 2,5 3000 2120
7 CDFXA407 22 90 160 16 350 4,7 4000 2800
8 CDFXA408 22 90 160 16 350 4,7 5300 3750
10 CDFXA410 26 100 180 18 425 8,6 8000 6000
13 CDFXA413 32 110 200 22 520 17 14000 10000
16 CDFXA416 36 140 260 26 635 29 21200 15000

Chain Code D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA206 13 60 110 195 0,95 2000 1400
7 CDFXA207 16 60 110 230 1,8 2650 1900
8 CDFXA208 18 75 135 255 2,2 3550 2500
10 CDFXA210 22 90 160 320 4 5600 4000
13 CDFXA213 26 100 180 382 7,7 9500 6700
16 CDFXA216 32 110 200 430 13,5 14000 10000

MAILLE DE TÊTE AVEC ATTACHE À CHAPE MAILLE DE TÊTE AVEC CROCHET DE RACCOURCISSEMENT AVEC ŒIL ET CHAPE

MAILLE DE TÊTE AVEC CROCHETS DE RACCOURCISSEMENT AVEC ŒIL ET CHAPEMAILLE DE TÊTE AVEC ATTACHES À CHAPE

MAILLE DE TÊTE AVEC CROCHETS DE RACCOURCISSEMENT AVEC ŒIL ET CHAPEMAILLE DE TÊTE AVEC ATTACHES À CHAPE

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CPX106 13 110 60 140 0,58 1400
7 CPX107 16 110 60 151 0,88 1900
8 CPX108 16 110 60 151 0,88 2500
10 CPX110 18 135 75 185 1,35 4000
13 CPX113 22 160 90 223 2,4 6700
16 CPX116 26 180 100 257 4 10000

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U. C.M.U.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX206 13 110 60 140 0,7 2000 1400
7 CPX207 18 135 75 176 1,4 2650 1900
8 CPX208 18 135 75 176 1,4 3550 2500
10 CPX210 22 160 90 210 2,45 5600 4000
13 CPX213 26 180 100 243 4,2 9500 6700
16 CPX216 32 200 110 277 7,05 14000 10000

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U. C.M.U.

ꙟ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX406 18 135 75 13 219 1,65 3000 2120
7 CPX407 22 160 90 16 271 3,2 4000 2800
8 CPX408 22 160 90 16 271 3,2 5300 3750
10 CPX410 26 180 100 18 315 5,3 8000 6000
13 CPX413 32 200 110 22 378 9,4 14000 10000
16 CPX416 36 260 140 26 477 16,3 21200 15000

Chaîne Code D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm

6 CDFXA106 13 60 110 195 0,6 1400
7 CDFXA107 13 60 110 232 1 1900
8 CDFXA108 16 60 110 232 1,2 2500
10 CDFXA110 18 75 135 295 2 4000
13 CDFXA113 22 90 160 364 4,3 6700
16 CDFXA116 26 100 180 412 7,3 10000

Chaîne Code D
mm

L
mm

P
mm

D1
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
0°-45°/Kg

C.M.U.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA406 18 75 135 13 270 2,5 3000 2120
7 CDFXA407 22 90 160 16 350 4,7 4000 2800
8 CDFXA408 22 90 160 16 350 4,7 5300 3750
10 CDFXA410 26 100 180 18 425 8,6 8000 6000
13 CDFXA413 32 110 200 22 520 17 14000 10000
16 CDFXA416 36 140 260 26 635 29 21200 15000

Chaîne Code D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
0°-45°/Kg

C.M.U.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA206 13 60 110 195 0,95 2000 1400
7 CDFXA207 16 60 110 230 1,8 2650 1900
8 CDFXA208 18 75 135 255 2,2 3550 2500
10 CDFXA210 22 90 160 320 4 5600 4000
13 CDFXA213 26 100 180 382 7,7 9500 6700
16 CDFXA216 32 110 200 430 13,5 14000 10000

AUFHÄNGEGLIED MIT GABELVERBINDER AUFHÄNGEGLIED MIT VERKÜRZUNGSHAKEN ÖSE-GABEL

AUFHÄNGEGLIED MIT VERKÜRZUNGSHAKEN ÖSE-GABELAUFHÄNGEGLIED MIT GABELVERBINDER

AUFHÄNGEGLIED MIT VERKÜRZUNGSHAKEN ÖSE-GABELAUFHÄNGEGLIED MIT GABELVERBINDER

Kette Code  Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CPX106 13 110 60 140 0,58 1400
7 CPX107 16 110 60 151 0,88 1900
8 CPX108 16 110 60 151 0,88 2500
10 CPX110 18 135 75 185 1,35 4000
13 CPX113 22 160 90 223 2,4 6700
16 CPX116 26 180 100 257 4 10000

Kette Code  Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX206 13 110 60 140 0,7 2000 1400
7 CPX207 18 135 75 176 1,4 2650 1900
8 CPX208 18 135 75 176 1,4 3550 2500
10 CPX210 22 160 90 210 2,45 5600 4000
13 CPX213 26 180 100 243 4,2 9500 6700
16 CPX216 32 200 110 277 7,05 14000 10000

Kette Code  Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX406 18 135 75 13 219 1,65 3000 2120
7 CPX407 22 160 90 16 271 3,2 4000 2800
8 CPX408 22 160 90 16 271 3,2 5300 3750
10 CPX410 26 180 100 18 315 5,3 8000 6000
13 CPX413 32 200 110 22 378 9,4 14000 10000
16 CPX416 36 260 140 26 477 16,3 21200 15000

Kette Code D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm

6 CDFXA106 13 60 110 195 0,6 1400
7 CDFXA107 13 60 110 232 1 1900
8 CDFXA108 16 60 110 232 1,2 2500
10 CDFXA110 18 75 135 295 2 4000
13 CDFXA113 22 90 160 364 4,3 6700
16 CDFXA116 26 100 180 412 7,3 10000

Kette Code D
mm

L
mm

P
mm

D1
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA406 18 75 135 13 270 2,5 3000 2120
7 CDFXA407 22 90 160 16 350 4,7 4000 2800
8 CDFXA408 22 90 160 16 350 4,7 5300 3750
10 CDFXA410 26 100 180 18 425 8,6 8000 6000
13 CDFXA413 32 110 200 22 520 17 14000 10000
16 CDFXA416 36 140 260 26 635 29 21200 15000

Kette Code D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA206 13 60 110 195 0,95 2000 1400
7 CDFXA207 16 60 110 230 1,8 2650 1900
8 CDFXA208 18 75 135 255 2,2 3550 2500
10 CDFXA210 22 90 160 320 4 5600 4000
13 CDFXA213 26 100 180 382 7,7 9500 6700
16 CDFXA216 32 110 200 430 13,5 14000 10000

ANILLA CON JUNTURA HORQUILLA ANILLA CON GANCHO ACORTADOR OJO-HORQUILLA

ANILLA CON GANCHO ACORTADOR OJO-HORQUILLAANILLA CON JUNTURA HORQUILLA

ANILLA CON GANCHO ACORTADOR OJO-HORQUILLAANILLA CON JUNTURA HORQUILLA

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CPX106 13 110 60 140 0,58 1400
7 CPX107 16 110 60 151 0,88 1900
8 CPX108 16 110 60 151 0,88 2500
10 CPX110 18 135 75 185 1,35 4000
13 CPX113 22 160 90 223 2,4 6700
16 CPX116 26 180 100 257 4 10000

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX206 13 110 60 140 0,7 2000 1400
7 CPX207 18 135 75 176 1,4 2650 1900
8 CPX208 18 135 75 176 1,4 3550 2500
10 CPX210 22 160 90 210 2,45 5600 4000
13 CPX213 26 180 100 243 4,2 9500 6700
16 CPX216 32 200 110 277 7,05 14000 10000

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX406 18 135 75 13 219 1,65 3000 2120
7 CPX407 22 160 90 16 271 3,2 4000 2800
8 CPX408 22 160 90 16 271 3,2 5300 3750
10 CPX410 26 180 100 18 315 5,3 8000 6000
13 CPX413 32 200 110 22 378 9,4 14000 10000
16 CPX416 36 260 140 26 477 16,3 21200 15000

Cadena Código D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm

6 CDFXA106 13 60 110 195 0,6 1400
7 CDFXA107 13 60 110 232 1 1900
8 CDFXA108 16 60 110 232 1,2 2500
10 CDFXA110 18 75 135 295 2 4000
13 CDFXA113 22 90 160 364 4,3 6700
16 CDFXA116 26 100 180 412 7,3 10000

Cadena Código D
mm

L
mm

P
mm

D1
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA406 18 75 135 13 270 2,5 3000 2120
7 CDFXA407 22 90 160 16 350 4,7 4000 2800
8 CDFXA408 22 90 160 16 350 4,7 5300 3750
10 CDFXA410 26 100 180 18 425 8,6 8000 6000
13 CDFXA413 32 110 200 22 520 17 14000 10000
16 CDFXA416 36 140 260 26 635 29 21200 15000

Cadena Código D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA206 13 60 110 195 0,95 2000 1400
7 CDFXA207 16 60 110 230 1,8 2650 1900
8 CDFXA208 18 75 135 255 2,2 3550 2500
10 CDFXA210 22 90 160 320 4 5600 4000
13 CDFXA213 26 100 180 382 7,7 9500 6700
16 CDFXA216 32 110 200 430 13,5 14000 10000

OLHAL COM ADAPTADOR CLEVIS ARGOLÃO COM GANCHO ENCURTADOR COM OLHAL

ARGOLÃO COM GANCHO ENCURTADOR COM OLHALOLHAL COM ADAPTADOR CLEVIS

ARGOLÃO COM GANCHO ENCURTADOR COM OLHALOLHAL COM ADAPTADOR CLEVIS

Cadeia Código Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CPX106 13 110 60 140 0,58 1400
7 CPX107 16 110 60 151 0,88 1900
8 CPX108 16 110 60 151 0,88 2500
10 CPX110 18 135 75 185 1,35 4000
13 CPX113 22 160 90 223 2,4 6700
16 CPX116 26 180 100 257 4 10000

Cadeia Código Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX206 13 110 60 140 0,7 2000 1400
7 CPX207 18 135 75 176 1,4 2650 1900
8 CPX208 18 135 75 176 1,4 3550 2500
10 CPX210 22 160 90 210 2,45 5600 4000
13 CPX213 26 180 100 243 4,2 9500 6700
16 CPX216 32 200 110 277 7,05 14000 10000

Cadeia Código Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

ꙟ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°- 60°/Kg

6 CPX406 18 135 75 13 219 1,65 3000 2120
7 CPX407 22 160 90 16 271 3,2 4000 2800
8 CPX408 22 160 90 16 271 3,2 5300 3750
10 CPX410 26 180 100 18 315 5,3 8000 6000
13 CPX413 32 200 110 22 378 9,4 14000 10000
16 CPX416 36 260 140 26 477 16,3 21200 15000

Cadeia Código D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm

6 CDFXA106 13 60 110 195 0,6 1400
7 CDFXA107 13 60 110 232 1 1900
8 CDFXA108 16 60 110 232 1,2 2500
10 CDFXA110 18 75 135 295 2 4000
13 CDFXA113 22 90 160 364 4,3 6700
16 CDFXA116 26 100 180 412 7,3 10000

Cadeia Código D
mm

L
mm

P
mm

D1
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA406 18 75 135 13 270 2,5 3000 2120
7 CDFXA407 22 90 160 16 350 4,7 4000 2800
8 CDFXA408 22 90 160 16 350 4,7 5300 3750
10 CDFXA410 26 100 180 18 425 8,6 8000 6000
13 CDFXA413 32 110 200 22 520 17 14000 10000
16 CDFXA416 36 140 260 26 635 29 21200 15000

Cadeia Código D
mm

L
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
0°-45°/Kg

W.L.L.
45°- 60°/Kgmm

6 CDFXA206 13 60 110 195 0,95 2000 1400
7 CDFXA207 16 60 110 230 1,8 2650 1900
8 CDFXA208 18 75 135 255 2,2 3550 2500
10 CDFXA210 22 90 160 320 4 5600 4000
13 CDFXA213 26 100 180 382 7,7 9500 6700
16 CDFXA216 32 110 200 430 13,5 14000 10000



C8182X

CARTEC 100 CARTEC 100

98 99
59

ESEMPI DI UTILIZZI NON CORRETTI
INCORRECT USE 
USAGE INCORRET 
BEISPIELE VON FALSCHEN VERWENDUNGEN

Le istruzioni complete per uso, montaggio, ispezione e manutenzione sono a corredo di ogni singolo prodotto e disponibili online sul sito www.carcano.it
Complete instructions for use, inspection and maintenance are supplied with every single product and are available online on the web site www.carcano.it
Les instructions complètes sûr l’utilisation, l’inspection et la maintenance sont fournies avec chaque produit et sont disponibles sûr le site internet www.carcano.it
Vollständige Gebrauchs Bau und Wartungsanleitungen werden mit jedem Artikel geliefert und sie sind auf der Site www.carcano.it

CATENA SECONDO NORMA EN 818-2

Carichi massimi di utilizzo delle imbraghe - portate secondo norma EN 818-4

Impiego della catena su spigolo 

Catena A braccio singolo A 2 bracci A 3 e 4 bracci Brache senza fine 
a scorsoio

Brache 
a cesto

Fattore di carico 1 0,8 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

1,12 
0°<ß≤ 45°

0,8 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
10 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8400 6000 6300 5600 8000
13 6700 5300 9500 6700 7500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
16 10000 8000 14000 10000 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
20 16000 12800 22400 16000 17920 12800 33600 24000 25600 22400 33600
22 19000 15000 26500 19000 21200 15000 40000 28000 30000 26500 40000
26 26500 21200 37100 26500 29680 21200 55650 39750 42400 37100 55650
32 40000 31500 56000 40000 44800 31500 85000 60000 64000 56000 85000

R ≥ a due volte il diametro della catena R ≥ al diametro della catena Spigolo vivo

Fattore di riduzione 1 0,7 0,5
Carico impulsivo Leggera pulsazione Media pulsazione Forte pulsazione
Fattore di riduzione 1 0,7 Non consentito

f=freccia di flessione

Coefficiente di sicurezza 4:1

Le istruzioni complete per uso, montaggio, ispezione e manutenzione
sono a corredo di ogni singolo prodotto e disponibili online sul sito www.carcano.it

ESEMPI DI UTILIZZI NON CORRETTI

Catena Codice P
mm

Tolleranza
mm

Li min
mm

Le max
mm

Peso
Kg/m

W.L.L.
Kg

M.P.F.
KN

B.F.
KN

f min
mmmm inch

6 1/4 C8182X 06 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,9 1400 35,3 56,5 4,8
7 9/32 C8182X 07 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,2 1900 48,1 77 5,6
8 5/16 C8182X 08 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,6 2500 62,8 101 6,4
10 3/8 C8182X 10 30 ± 0,9 13 37 2,5 4000 98,2 157 8
13 1/2 C8182X 13 39 ± 1,2 16,9 48,1 4,2 6700 166 265 10
16 5/8 C8182X 16 48 ± 1,4 20,8 59,2 6,2 10000 251 402 13
20 3/4 C8182X 20 60 ± 1,8 26 74 10 16000 393 628 16
22 7/8 C8182X 22 66 ± 2,0 28,6 81,4 11,9 19000 475 760 18
26 1 C8182X 26 78 ± 2,3 33,8 96,2 16,3 26500 664 1060 21
32 1 1/4 C8182X 32 96 ± 2,9 41,6 118 24,3 40000 981 1570 26

CHAIN ACCORDING TO EN 818-2

Working load limit of slings - W.L.L. according to norm EN 818-4

Use of the chain on edge

Chain Single leg 2 legs 3-4 legs Choked endless slings Basket 
slings

Charge factor 1 0,8 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

1,12 
0°<ß≤ 45°

0,8 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
10 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8400 6000 6300 5600 8000
13 6700 5300 9500 6700 7500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
16 10000 8000 14000 10000 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
20 16000 12800 22400 16000 17920 12800 33600 24000 25600 22400 33600
22 19000 15000 26500 19000 21200 15000 40000 28000 30000 26500 40000
26 26500 21200 37100 26500 29680 21200 55650 39750 42400 37100 55650
32 40000 31500 56000 40000 44800 31500 85000 60000 64000 56000 85000

R ≥ than double chain-diameter R ≥ than the chain-diameter Sharp edge

Reduction factor 1 0,7 0,5
Impulsive load Light impulse Medium impulse Strong impulse
Reduction factor 1 0,7 Not allowed

f= bend deflection

Safety factor 4:1

Complete instructions for use, inspection and maintenance
are supplied with every single product and are available online on the web site www.carcano.it

INCORRECT USE

Chain Code P
mm

Tolerance
mm

Li min
mm

Le max
mm

Weight
Kg/m

W.L.L.
Kg

M.P.F.
KN

B.F.
KN

f min
mmmm inch

6 1/4 C8182X 06 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,9 1400 35,3 56,5 4,8
7 9/32 C8182X 07 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,2 1900 48,1 77 5,6
8 5/16 C8182X 08 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,6 2500 62,8 101 6,4
10 3/8 C8182X 10 30 ± 0,9 13 37 2,5 4000 98,2 157 8
13 1/2 C8182X 13 39 ± 1,2 16,9 48,1 4,2 6700 166 265 10
16 5/8 C8182X 16 48 ± 1,4 20,8 59,2 6,2 10000 251 402 13
20 3/4 C8182X 20 60 ± 1,8 26 74 10 16000 393 628 16
22 7/8 C8182X 22 66 ± 2,0 28,6 81,4 11,9 19000 475 760 18
26 1 C8182X 26 78 ± 2,3 33,8 96,2 16,3 26500 664 1060 21
32 1 1/4 C8182X 32 96 ± 2,9 41,6 118 24,3 40000 981 1570 26

CHAÎNE SELON EN 818-2

Charge maximale d’utilisation pour élingues - C.M.U. selon norme EN 818-4

Usage de la chaîne sur le coin

Chaîne Brin unique 2 brins 3-4 brins Élingues coulissantes 
sans fin

Élingues à 
boucle

Facteur de charge 1 0,8 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

1,12 
0°<ß≤ 45°

0,8 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
10 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8400 6000 6300 5600 8000
13 6700 5300 9500 6700 7500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
16 10000 8000 14000 10000 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
20 16000 12800 22400 16000 17920 12800 33600 24000 25600 22400 33600
22 19000 15000 26500 19000 21200 15000 40000 28000 30000 26500 40000
26 26500 21200 37100 26500 29680 21200 55650 39750 42400 37100 55650
32 40000 31500 56000 40000 44800 31500 85000 60000 64000 56000 85000

R ≥ à deux fois le diamètre de la chaîne R ≥ le diamètre de la chaîne Coin vie

Facteur de réduction 1 0,7 0,5
Charge impulsive Légère pulsation Moyenne pulsation Forte pulsation
Facteur de réduction 1 0,7 Pas consentit

f= flèche de pliage

Coefficient de sécurité 4:1

Les instructions complètes sûr l’utilisation, l’inspection et la maintenance
sont fournies avec chaque produit et sont disponibles sûr le site internet www.carcano.it

USAGE INCORRET

Chaîne Code P
mm

Tolérances
mm

Li min
mm

Le max
mm

Poids
Kg/m

C.M.U.
Kg

M.P.F.
KN

B.F.
KN

f min
mmmm inch

6 1/4 C8182X 06 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,9 1400 35,3 56,5 4,8
7 9/32 C8182X 07 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,2 1900 48,1 77 5,6
8 5/16 C8182X 08 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,6 2500 62,8 101 6,4
10 3/8 C8182X 10 30 ± 0,9 13 37 2,5 4000 98,2 157 8
13 1/2 C8182X 13 39 ± 1,2 16,9 48,1 4,2 6700 166 265 10
16 5/8 C8182X 16 48 ± 1,4 20,8 59,2 6,2 10000 251 402 13
20 3/4 C8182X 20 60 ± 1,8 26 74 10 16000 393 628 16
22 7/8 C8182X 22 66 ± 2,0 28,6 81,4 11,9 19000 475 760 18
26 1 C8182X 26 78 ± 2,3 33,8 96,2 16,3 26500 664 1060 21
32 1 1/4 C8182X 32 96 ± 2,9 41,6 118 24,3 40000 981 1570 26

KETTE NACH EN 818-2

Höchste tragfähigkeit für anschlagketten - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4

Kantenbelastung

Kette Einzelstrang 2 Stränge 3-4 Stränge Endlose Schlingketten Kranzketten

Traglastfaktor 1 0,8 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

1,12 
0°<ß≤ 45°

0,8 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
10 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8400 6000 6300 5600 8000
13 6700 5300 9500 6700 7500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
16 10000 8000 14000 10000 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
20 16000 12800 22400 16000 17920 12800 33600 24000 25600 22400 33600
22 19000 15000 26500 19000 21200 15000 40000 28000 30000 26500 40000
26 26500 21200 37100 26500 29680 21200 55650 39750 42400 37100 55650
32 40000 31500 56000 40000 44800 31500 85000 60000 64000 56000 85000

R ≥ als 2x Ketten-Durchmesser R ≥ als Ketten-Durchmesser Scharfe Kanten

Reduktionsfaktor 1 0,7 0,5
Stoßbelastung (Ö-Norm M 9605) Leichte Stöße Mittlere Stöße Starke Stöße
Reduktionsfaktor 1 0,7 Unzulässig

f= Durchbiegung

Sicherheitsfaktor 4:1

Vollständige Gebrauchs Bau und Wartungsanleitungen werden mit jedem
Artikel geliefert und sie sind auf der Site www.carcano.it

BEISPIELE VON FALSCHEN VERWENDUNGEN

Kette Code P
mm

Zul.Abw.
mm

Li min
mm

Le max
mm

Gewicht
Kg/m

W.L.L.
Kg

M.P.F.
KN

B.F.
KN

f min
mmmm inch

6 1/4 C8182X 06 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,9 1400 35,3 56,5 4,8
7 9/32 C8182X 07 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,2 1900 48,1 77 5,6
8 5/16 C8182X 08 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,6 2500 62,8 101 6,4
10 3/8 C8182X 10 30 ± 0,9 13 37 2,5 4000 98,2 157 8
13 1/2 C8182X 13 39 ± 1,2 16,9 48,1 4,2 6700 166 265 10
16 5/8 C8182X 16 48 ± 1,4 20,8 59,2 6,2 10000 251 402 13
20 3/4 C8182X 20 60 ± 1,8 26 74 10 16000 393 628 16
22 7/8 C8182X 22 66 ± 2,0 28,6 81,4 11,9 19000 475 760 18
26 1 C8182X 26 78 ± 2,3 33,8 96,2 16,3 26500 664 1060 21
32 1 1/4 C8182X 32 96 ± 2,9 41,6 118 24,3 40000 981 1570 26

CADENA SEGÚN NORMA EN 818-2

Cargas máximas de utilización de eslingas - Capacidad según EN 818-4

Empleo de la cadena sobre arista

Cadena Brazo único 2 brazos 3-4 brazos Bandas 
con corredizo

Bandas 
con cesto

Coeficiente de carga 1 0,8 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

1,12 
0°<ß≤ 45°

0,8 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
10 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8400 6000 6300 5600 8000
13 6700 5300 9500 6700 7500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
16 10000 8000 14000 10000 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
20 16000 12800 22400 16000 17920 12800 33600 24000 25600 22400 33600
22 19000 15000 26500 19000 21200 15000 40000 28000 30000 26500 40000
26 26500 21200 37100 26500 29680 21200 55650 39750 42400 37100 55650
32 40000 31500 56000 40000 44800 31500 85000 60000 64000 56000 85000

R ≥ 2 veces el diámetro de la cadena R ≥ el diámetro de la cadena Arista viva

Factor de reducción 1 0,7 0,5
Carga impulsiva Pulsación ligera Pulsación mediana Pulsación fuerte
Factor de reducción 1 0,7 no permitido

f=flecha de flexión

Coeficiente de seguridad 4:1

Las instrucciones completas de uso, montaje, inspección y mantenimiento 
se entregan con cada uno de los productos y están disponibles online en la página www.carcano.it

EJEMPLOS DE USOS NO CORRECTOS

Cadena Código P
mm

Tolerancia
mm

Li min
mm

Le max
mm

Peso
Kg/m

W.L.L.
Kg

M.P.F.
KN

B.F.
KN

f min
mmmm inch

6 1/4 C8182X 06 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,9 1400 35,3 56,5 4,8
7 9/32 C8182X 07 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,2 1900 48,1 77 5,6
8 5/16 C8182X 08 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,6 2500 62,8 101 6,4
10 3/8 C8182X 10 30 ± 0,9 13 37 2,5 4000 98,2 157 8
13 1/2 C8182X 13 39 ± 1,2 16,9 48,1 4,2 6700 166 265 10
16 5/8 C8182X 16 48 ± 1,4 20,8 59,2 6,2 10000 251 402 13
20 3/4 C8182X 20 60 ± 1,8 26 74 10 16000 393 628 16
22 7/8 C8182X 22 66 ± 2,0 28,6 81,4 11,9 19000 475 760 18
26 1 C8182X 26 78 ± 2,3 33,8 96,2 16,3 26500 664 1060 21
32 1 1/4 C8182X 32 96 ± 2,9 41,6 118 24,3 40000 981 1570 26

CORRENTE DE ACORDO COM EN 818-2 

Cargas máximas de utilização de estropos - Capacidade de acordo com EN 818-4

Utilização da corrente na aresta

Cadeia Braço único 2 braço 3-4 braço Cintas 
com corrediço

Cintas 
en cesto

Factor de carga 1 0,8 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

1,12 
0°<ß≤ 45°

0,8 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1400 1120 2000 1400 1600 1120 3000 2120 2240 2000 3000
7 1900 1500 2650 1900 2120 1500 4000 2800 3000 2650 4000
8 2500 2000 3550 2500 2800 2000 5300 3750 4000 3550 5300
10 4000 3150 5600 4000 4250 3150 8400 6000 6300 5600 8000
13 6700 5300 9500 6700 7500 5300 14000 10000 10600 9500 14000
16 10000 8000 14000 10000 11200 8000 21200 15000 16000 14000 21200
20 16000 12800 22400 16000 17920 12800 33600 24000 25600 22400 33600
22 19000 15000 26500 19000 21200 15000 40000 28000 30000 26500 40000
26 26500 21200 37100 26500 29680 21200 55650 39750 42400 37100 55650
32 40000 31500 56000 40000 44800 31500 85000 60000 64000 56000 85000

R ≥ a duas vezes o diâmetro da corrente R ≥ ao diâmetro da corrente Aresta viva

Fator de redução 1 0,7 0,5
Carga impulsiva Impulso leve Impulso médio Impulso forte
Fator de redução 1 0,7 não permitido

f=flecha de flexão

Coeficiente de segurança 4:1

As instruções completas de utilização, montagem, inspeção e manutenção 
são fornecidas com cada produto e estão disponíveis online no sítio da internet www.carcano.it

UTILIZAÇÕES INCORRETAS

Cadeia Código P
mm

Tolerância
mm

Li min
mm

Le max
mm

Peso
Kg/m

W.L.L.
Kg

M.P.F.
KN

B.F.
KN

f min
mmmm inch

6 1/4 C8182X 06 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,9 1400 35,3 56,5 4,8
7 9/32 C8182X 07 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,2 1900 48,1 77 5,6
8 5/16 C8182X 08 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,6 2500 62,8 101 6,4
10 3/8 C8182X 10 30 ± 0,9 13 37 2,5 4000 98,2 157 8
13 1/2 C8182X 13 39 ± 1,2 16,9 48,1 4,2 6700 166 265 10
16 5/8 C8182X 16 48 ± 1,4 20,8 59,2 6,2 10000 251 402 13
20 3/4 C8182X 20 60 ± 1,8 26 74 10 16000 393 628 16
22 7/8 C8182X 22 66 ± 2,0 28,6 81,4 11,9 19000 475 760 18
26 1 C8182X 26 78 ± 2,3 33,8 96,2 16,3 26500 664 1060 21
32 1 1/4 C8182X 32 96 ± 2,9 41,6 118 24,3 40000 981 1570 26
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Una vasta gamma di accessori grado 80 per la movimentazione in sicurezza dei carichi: una proposta in continua evoluzione, progettata prodotta e testata da CARCANO.

CARTEC 80  ACCESSORI PER SOLLEVAMENTO
A vast range of grade 80 accessories for the handling of loads in safety: a proposal in continuous evolution, designed, manufactured and tested by CARCANO.

CARTEC 80  LIFTING ACCESSORIES
Une vaste gamme d’accessoires de catégorie 80 pour la manutention de charges en toute sécurité : une proposition qui connaît une évolution continue conçue, fabriquée et testée par CARCANO.

CARTEC 80  ACCESSOIRES DE LEVAGE
Ein breites Angebot an Anschlagmitteln der Güteklasse 8 zum sicheren Bewegen von Lasten: ein Angebot in ständiger Entwicklung, entworfen, produziert und geprüft von CARCANO.

CARTEC 80  ANSCHLAGMITTEL
Una amplia gama de accesorios grado 80 para el desplazamiento de cargas en condiciones de seguridad: una propuesta en continua evolución diseñada, producida y probada por CARCANO.

CARTEC 80  ACCESORIOS DE ELEVACIÓN
Uma ampla gama de acessórios de grau 80 para a movimentação de cargas com total segurança:

CARTEC 80  ACESSÓRIOS PARA ELEVAÇÃO
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CARCANO SPA si riserva il diritto di modificare le dimensioni dei prodotti indicati nel presente catalogo per esigenze produttive e/o commerciali 
garantendo comunque sempre i necessari accoppiamenti e la conformità alle normative di riferimento in vigore.

ESEMPI DI UTILIZZO DEGLI ACCESSORI PER LA COSTRUZIONE DI IMBRAGHE PER SOLLEVAMENTO

Una vasta gamma di accessori grado 80 per la movimentazione in sicurezza dei carichi: una proposta in continua 
evoluzione, progettata, prodotta e testata da CARCANO S.P.A.
L’esperienza acquisita negli anni nel settore del sollevamento ha permesso a CARCANO S.P.A. di essere la prima 
azienda a livello nazionale a poter vantare l’accreditamento dell’ente tedesco “92”.
Come la linea grado 100, anche la linea completa di accessori grado 80, destinati alla realizzazione di imbrache 
con catene e funi, è realizzata negli stabilimenti di CARCANO S.P.A. Il continuo monitoraggio e collaudo adottati 
dal personale del controllo qualità garantisce un livello qualitativo elevato e costante nel tempo. Gli accessori 
sono inoltre accompagnati da regolare certificato di conformità redatto secondo le prescrizioni delle normative 
di riferimento. Nel catalogo sono presenti le informazioni tecniche necessarie per una corretta scelta del prodotto 
più idoneo all’impiego desiderato; i nostri uffici commerciali e tecnici sono comunque a Vs completa disposizione
 per qualsiasi consultazione e/o chiarimento.

Fattori di riduzione del carico
Variazione in % del carico di lavoro in funzione dell’aumento della temperatura.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 400° C

CARCANO SPA reserves the right to modify the sizes of products detailed in this catalogue for production and/or commercial reasons, 
ensuring however all the necessary couplings and the compliance with the reference norms in force.

EXAMPLES OF USE OF ACCESSORIES FOR THE CONSTRUCTION OF LIFTING SLINGS

A wide range of Grade 80 accessories for safe load handling: a constantly evolving proposal designed, manufactured 
and tested by CARCANO S.P.A.
The experience gained over the years in the lifting sector has enabled CARCANO S.P.A. to be the first company 
nationwide to be able to boast the accreditation of the German '92' body.
Like the grade 100 line, the complete line of grade 80 accessories for chain and rope harnesses is also manufactured 
in the CARCANO S.P.A. plants. Continuous monitoring and testing by quality control personnel guarantees a 
consistently high level of quality. The accessories are also accompanied by a regular certificate of conformity 
drawn up in accordance with the requirements of the relevant standards. The catalogue contains the necessary 
technical information for a correct choice of the most suitable product for the desired application; our sales 
and technical departments are however at your complete disposal for any consultation and/or clarification.

Load reduction factors
Variation in % of the safe working load in respect to the increase of temperature.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 400° C

CARCANO SPA se réserve le droit de modifier les dimensions des produits du présent catalogue pour des exigences de production et/ou 
de commercialisation, en garantissant, toutefois, les accouplements nécessaires et la conformité aux normes de référence en vigueur.

EXEMPLES D’ UTILIZATION DES ACCESSOIRES POUR LA CONTRUCTION DES ÉLINGUES DE LEVAGE

Une vaste gamme d'accessoires Grado 80 pour la manutention sûre des charges : une proposition en constante 
évolution, conçue, fabriquée et testée par CARCANO S.P.A.
L'expérience acquise au fil des ans dans le secteur du levage a permis à CARCANO S.P.A. d'être la première entreprise 
au niveau national à pouvoir se prévaloir de l'accréditation de l'organisme allemand « 92 ».
Tout comme la ligne Grado 100, la ligne complète d'accessoires Grado 80 destinés à la réalisation d’harnais à chaînes 
et à câbles, est également fabriquée dans les usines de CARCANO S.P.A.. Le contrôle et les tests continus effectués 
par le personnel chargé du contrôle de la qualité garantissent un niveau de qualité élevé et constant. 
Les accessoires sont également accompagnés d'un certificat de conformité régulier établi conformément aux 
exigences des normes applicables. Le catalogue contient les informations techniques nécessaires pour un choix 
correct du produit le plus adapté à l'application souhaitée ; nos services commerciaux et techniques sont toutefois 
à votre entière disposition pour toute consultation et/ou clarification.

Facteur de reduction du charge
Variation en % de la charge d’utilisation en fonction de l’augmentation de la température.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 400° C

CARCANO SPA behält sich das Recht vor, die Abmessungen der im Katalog aufgeführten Produkte nach produktionstechnischen oder 
kommerziellen Maßgaben zu ändern, garantiert aber deren Konformität mit den genannten Normen.

BEISPIELE VON BENUTZUNG DER ZÜBEHÖREN FÜR DIE BAU VON HEBESCHLINGEN

Eine breite Palette von Zubehör der Güteklasse 80 für die sichere Handhabung von Lasten: ein sich ständig 
weiterentwickelndes Angebot, das von CARCANO S.P.A. entwickelt, hergestellt und getestet wird.
Die im Laufe der Jahre im Hebesektor gesammelte Erfahrung hat es CARCANO S.P.A. ermöglicht, als erstes 
Unternehmen im ganzen Land die Akkreditierung der deutschen Organisation "92" zu erhalten.
Wie die Produktlinie der Güteklasse 100 wird auch die komplette Produktlinie des Zubehörs der Güteklasse 80 für 
Ketten- und Seilgurte in den Werken von CARCANO S.P.A. hergestellt. Die kontinuierliche Überwachung und Prüfung 
durch das Personal der Qualitätskontrolle garantiert ein gleichbleibend hohes Qualitätsniveau. Das Zubehör 
wird außerdem von einer regulären Konformitätsbescheinigung begleitet, die gemäß den Anforderungen der 
einschlägigen Normen erstellt wird. Der Katalog enthält die notwendigen technischen Informationen für eine 
korrekte Auswahl des am besten geeigneten Produkts für die gewünschte Anwendung; unsere Verkaufsabteilungen 
und technischen Abteilungen stehen Ihnen jedoch für jede Beratung und/oder Klärung zur Verfügung.

Belastungreduktionfaktoren
Änderung der Tragfähigkeit in % bei verschiedenen Temperaturen.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 400° C

CARCANO SPA se reserva el derecho de modificar las dimensiones de los productos indicados en el presente catálogo por exigencias de producción o 
comerciales, garantizando siempre los acoplamientos necesarios y la conformidad a las normas de referencia vigentes.

EJEMPLOS DE USO DE LOS ACCESORIOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE ESLINGAS DE ELEVACIÓN

Una amplia gama de accesorios grado 80 para la manipulación segura de cargas: una propuesta en constante 
evolución diseñada, fabricada y probada por CARCANO S.P.A.
La experiencia adquirida a lo largo de los años en el sector de la elevación ha permitido a CARCANO S.P.A. ser 
la primera empresa a nivel nacional que puede presumir de estar acreditada por la organización alemana "92".
Al igual que la línea grado 100, la línea completa de accesorios grado 80 para arneses de cadena y cuerda también se 
fabrica en las plantas de CARCANO S.P.A. La supervisión y las pruebas continuas por parte del personal de control de 
calidad garantizan un alto nivel de calidad constante. Además, los accesorios van acompañados de un certificado de 
conformidad expedido de acuerdo con los requisitos de las normas pertinentes. El catálogo contiene la información 
técnica necesaria para una correcta elección del producto más adecuado para el uso al que va destinado, no obstante, 
nuestras oficinas comerciales y técnicas están a su entera disposición para cualquier consulta y/o aclaración.

Factores de reducción de la carga
Variación en % de la carga de trabajo en función del aumento de la temperatura.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 400° C

A CARCANO SPA reserva-se o direito de alterar as dimensões dos produtos indicados no presente catálogo para necessidades de produção e/ou comerciais, 
garantindo sempre os acoplamentos necessários e o cumprimento das normas de referência em vigor.

EXEMPLOS DE UTILIZAÇÃO DOS ACESSÓRIOS PARA A CONSTRUÇÃO DE ESTROPOS DE ELEVAÇÃO

Uma vasta gama de acessórios de grau 80 para a movimentação segura das cargas: uma proposta em constante 
evolução projetada, fabricada e testada por CARCANO S.P.A.
A experiência adquirida ao longo dos anos no sector da elevação permitiu que a CARCANO S.P.A. fosse a primeira 
empresa a nível nacional a obter a acreditação da entidade alemã "92".
Tal como a linha de grau 100, também a linha completa de acessórios de grau 80 para arneses de corrente e de 
corda é fabricada nas instalações da CARCANO S.P.A. A monitorização e os testes contínuos efetuados pelo pessoal 
de controlo de qualidade garantem um nível de qualidade consistentemente elevado. Os acessórios são igualmente 
acompanhados de um certificado de conformidade regular, elaborado de acordo com os requisitos das normas 
aplicáveis. O catálogo contém as informações técnicas necessárias para uma escolha correta do produto mais 
adequado à aplicação desejada; os nossos departamentos comercial e técnico estão, no entanto, à sua inteira 
disposição para qualquer consulta e/ou esclarecimento.

Fatores de redução da carga
Variação em % da carga de trabalho em função do aumento da temperatura.

0            -40 ≤ T < 200° C
-10%     200 ≤ T < 300° C
-25%     300 ≤ T < 400° C
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Imbraghe ad un tratto Imbraghe a due tratti Imbraghe a tre tratti Imbraghe a quattro tratti 

SCHEMA SINOTTICO PER LA FORMAZIONE DI IMBRAGHE CON ACCESSORI “CARTEC”

1 - IMBRAGHE

Accorciatori 

Accorciatore Accorciatore 
con sicura

Gancio 
accorciatore 

ad occhio

Gancio 
accorciatore 

a forcella

3 - ACCESSORI OPZIONALI

2 - CATENA

Maglia di connessione Sagola 
per nastri

Connessione catena-accessorio Connessione diretta catena-accessorio Usi speciali

Gancio 
a forcella
con sicura

Gancio 
anticocciante 

a C

Gancio fonderia 
a forcella

Gancio 
per fonderia 

Gancio 
di sicurezza 
ad occhio

Gancio 
di sicurezza 

girevole

Gancio 
ad occhio

Gancio 
di sicurezza 

a forcella

Gancio 
scorsoio

4 - ACCESSORI

SCHEDA DI CONNESSIONE TRA GLI ACCESSORI “CARTEC”

Ø Catena 
(mm)

Imbraghe ad un tratto Imbraghe a due tratti Imbraghe a tre o quattro 
tratti

Maglia di connessione Maglia di connessione

6 CM 0706 CN 0807 CM 0706 CN 0807 CMC 06 CL 06 -
7 CM 0706 CN 0807 CM 0807 CN 0807 CMC 07 CL 07 CZ 08
8 CM 0807 CN 0807 CM 1008 CN 1008 CMC 08 CL 08 CZ 08
10 CM 1008 CN 1008 CM 1310 CN 1310 CMC 10 CL 10 CZ 10
13 CM 1310 CN 1310 CM 1613 CN 1613 CMC 13 CL 13 CZ 13
16 CM 1613 CN 1613 CM 1816 CN 2016 CMC 16 CL 16 CZ 16
20 CM 2018 CN 2016 CM 2220 CN 2220 CMC 20 CL 20 -
22 CM 2220 CN 2220 CM 2622 CN 2622 CMC 22 CL 22 -
26 CM 2622 CN 2622 CM 3226 CN 3226 CMC 26 CL 26 -
32 CM 3226 CN 3226 CM 3632 CN 3632 CMC 32 CL 32 -

Ø Catena 
(mm)

Maglia di connessione Accorciatore Accorciatore 
con sicura

Gancio accorciatore 
ad occhio

Gancio accorciatore 
a forcella

6 CPA 06 CX 06 CX 06S CD 06 CF 06
7 - CX 07 CX 07S CD 08 CF 08
8 CPA 08 CX 08 CX 08S CD 08 CF 08
10 CPA 10 CX 10 CX 10S CD 10 CF 10
13 CPA 13 CX 13 CX 13S CD 13 CF 13
16 CPA 16 CX 16 CX 16S CD 16 CF 16
20 - - - CD 20 CF 20
22 - CDX 22 CFX 22 CD 22 CF 22
26 - CDX 26 - CD 26 CF 26
32 - CDX 32 - - -

Ø Catena 
(mm)

Gancio ad occhio Gancio di sicurezza 
girevole

Gancio di sicurezza 
ad occhio

Gancio 
per fonderia 

Gancio a forcella
con sicura

6 CA 06 CRG 06 CRO 06 CY 06 CB 06
7 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
8 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
10 CA 10 CRG 10 CRO 10 CY 10 CB 10
13 CA 13 CRG 13 CRO 13 CY 13 CB 13
16 CA 16 CRG 16 CRO 16 CY 16 CB 16
20 CA 20 - CRO 20 CY 20 CB 20
22 CA 22 CDX 22 CRO 22 CY 22 CB 22
26 CA 26 CDX 26 - CY 26 CB 26
32 CA 32 CDX 32 - CY 32 -

Ø Catena 
(mm)

Gancio di sicurezza 
a forcella

Gancio 
anticocciante a C

Gancio fonderia 
a forcella

Gancio 
scorsoio

Sagola 
per nastri

6 CRF 06 - CYF 06 - -
7 CRF 08 CT 08 CYF 07 CS 08 CLS 08
8 CRF 08 CT 08 CYF 08 CS 08 -
10 CRF 10 CT 10 CYF 12 CS 10 CLS 10
13 CRF 13 CT 13 CYF 13 CS 13 CLS 13
16 CRF 16 - CYF 16 - CLS 16
20 CRF 20 CDX 20 - CAX 20 CLS 20
22 CRF 22 CDX 22 CFX 22 CAX 22 CLS 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Connecting link Webbing 
coupling link

Connection chain-fitting Direct connection chain-fitting Special uses

Clevis sling 
hook with latch

Clevis C hook Foundry 
clevis hook

Foundry hookSelf locking 
eye hook

Swivel self 
locking hook

Eye sling hook 
with latch

Self locking 
clevis hook

Choker hook

4 - ACCESSORIES

Shortening hooks

Shortening hook Shortening clutch 
with safety

Eye grab hook Clevis grab hook

3 - OPTIONAL ACCESSORIES

2 - CHAIN

Single slings Double slings Triple slings Quadruple slings

ASSEMBLYING CAPABILITY BETWEEN THE COMPONENTS OF SLING

1 - SLINGS

CONNECTION BETWEEN THE COMPONENTS OF SLINGS

Ø Chain 
(mm)

Single slings Single slings Triple or quadruple slings Connecting link Connecting link

6 CM 0706 CN 0807 CM 0706 CN 0807 CMC 06 CL 06 -
7 CM 0706 CN 0807 CM 0807 CN 0807 CMC 07 CL 07 CZ 08
8 CM 0807 CN 0807 CM 1008 CN 1008 CMC 08 CL 08 CZ 08
10 CM 1008 CN 1008 CM 1310 CN 1310 CMC 10 CL 10 CZ 10
13 CM 1310 CN 1310 CM 1613 CN 1613 CMC 13 CL 13 CZ 13
16 CM 1613 CN 1613 CM 1816 CN 2016 CMC 16 CL 16 CZ 16
20 CM 2018 CN 2016 CM 2220 CN 2220 CMC 20 CL 20 -
22 CM 2220 CN 2220 CM 2622 CN 2622 CMC 22 CL 22 -
26 CM 2622 CN 2622 CM 3226 CN 3226 CMC 26 CL 26 -
32 CM 3226 CN 3226 CM 3632 CN 3632 CMC 32 CL 32 -

Ø Chain 
(mm)

Connecting link Shortening hook Shortening clutch 
with safety

Eye grab hook Clevis grab hook

6 CPA 06 CX 06 CX 06S CD 06 CF 06
7 - CX 07 CX 07S CD 08 CF 08
8 CPA 08 CX 08 CX 08S CD 08 CF 08
10 CPA 10 CX 10 CX 10S CD 10 CF 10
13 CPA 13 CX 13 CX 13S CD 13 CF 13
16 CPA 16 CX 16 CX 16S CD 16 CF 16
20 - - - CD 20 CF 20
22 - CDX 22 CFX 22 CD 22 CF 22
26 - CDX 26 - CD 26 CF 26
32 - CDX 32 - - -

Ø Chain 
(mm)

Eye sling hook 
with latch

Swivel self locking 
hook

Self locking 
eye hook

Foundry hook Clevis sling 
hook with latch

6 CA 06 CRG 06 CRO 06 CY 06 CB 06
7 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
8 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
10 CA 10 CRG 10 CRO 10 CY 10 CB 10
13 CA 13 CRG 13 CRO 13 CY 13 CB 13
16 CA 16 CRG 16 CRO 16 CY 16 CB 16
20 CA 20 - CRO 20 CY 20 CB 20
22 CA 22 CDX 22 CRO 22 CY 22 CB 22
26 CA 26 CDX 26 - CY 26 CB 26
32 CA 32 CDX 32 - CY 32 -

Ø Chain 
(mm)

Self locking 
clevis hook

Clevis C hook Foundry 
clevis hook

Choker hook Webbing 
coupling link

6 CRF 06 - CYF 06 - -
7 CRF 08 CT 08 CYF 07 CS 08 CLS 08
8 CRF 08 CT 08 CYF 08 CS 08 -
10 CRF 10 CT 10 CYF 12 CS 10 CLS 10
13 CRF 13 CT 13 CYF 13 CS 13 CLS 13
16 CRF 16 - CYF 16 - CLS 16
20 CRF 20 CDX 20 - CAX 20 CLS 20
22 CRF 22 CDX 22 CFX 22 CAX 22 CLS 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Maillon de jonction Maille 
d’accouplement 

pour sangle

Connexion chaîne-accessoire Connexion directe chaîne-accessoire Usages speciaux

Crochet 
à chape 

avec linguet

Crochet C 
à chape

Crochet 
de fonderie 

à chape

Crochet 
de fonderie

Crochet 
à verrouillage 
automatique 

à œil

Crochet securité 
à émerillon 
avec linguet 
automatique

Crochet 
à œil 

avec linguet

Crochet 
à verrouillage 
automatique 

à chape

Crochet 
coulissant

4 - ACCESSOIRES

Crochets de raccourcissement 

Crochet
de raccourcissement 

Griffe 
de raccourcissement 

avec securité

Crochet 
de raccourcissement 

à œil

Crochet 
de raccourcissement 

à chape

3 - ACCESSOIRES OPTIONNELS

2 - CHAÎNE

Élingue simple Élingue double Élingue triple Élingue quadruple

POSSIBILITÉ DE CONNEXION ENTRE LES ELEMENTS DE L’ÉLINGUE

1 - ÉLINGUE

CONNEXION ENTRE LES ELEMENTS DE L’ÉLINGUE

Ø Chaîne 
(mm)

Élingue simple Élingue double Élingue triple ou quadruple Maillon de jonction Maillon de jonction

6 CM 0706 CN 0807 CM 0706 CN 0807 CMC 06 CL 06 -
7 CM 0706 CN 0807 CM 0807 CN 0807 CMC 07 CL 07 CZ 08
8 CM 0807 CN 0807 CM 1008 CN 1008 CMC 08 CL 08 CZ 08
10 CM 1008 CN 1008 CM 1310 CN 1310 CMC 10 CL 10 CZ 10
13 CM 1310 CN 1310 CM 1613 CN 1613 CMC 13 CL 13 CZ 13
16 CM 1613 CN 1613 CM 1816 CN 2016 CMC 16 CL 16 CZ 16
20 CM 2018 CN 2016 CM 2220 CN 2220 CMC 20 CL 20 -
22 CM 2220 CN 2220 CM 2622 CN 2622 CMC 22 CL 22 -
26 CM 2622 CN 2622 CM 3226 CN 3226 CMC 26 CL 26 -
32 CM 3226 CN 3226 CM 3632 CN 3632 CMC 32 CL 32 -

Ø Chaîne 
(mm)

Maillon de jonction Crochet
de raccourcissement 

Griffe 
de raccourcissement 
avec securité

Crochet 
de raccourcissement 
à œil

Crochet 
de raccourcissement 
à chape

6 CPA 06 CX 06 CX 06S CD 06 CF 06
7 - CX 07 CX 07S CD 08 CF 08
8 CPA 08 CX 08 CX 08S CD 08 CF 08
10 CPA 10 CX 10 CX 10S CD 10 CF 10
13 CPA 13 CX 13 CX 13S CD 13 CF 13
16 CPA 16 CX 16 CX 16S CD 16 CF 16
20 - - - CD 20 CF 20
22 - CDX 22 CFX 22 CD 22 CF 22
26 - CDX 26 - CD 26 CF 26
32 - CDX 32 - - -

Ø Chaîne 
(mm)

Crochet à œil 
avec linguet

Crochet securité à émerillon 
avec linguet automatique

Crochet à verrouillage 
automatique à œil

Crochet 
de fonderie

Crochet à chape 
avec linguet

6 CA 06 CRG 06 CRO 06 CY 06 CB 06
7 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
8 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
10 CA 10 CRG 10 CRO 10 CY 10 CB 10
13 CA 13 CRG 13 CRO 13 CY 13 CB 13
16 CA 16 CRG 16 CRO 16 CY 16 CB 16
20 CA 20 - CRO 20 CY 20 CB 20
22 CA 22 CDX 22 CRO 22 CY 22 CB 22
26 CA 26 CDX 26 - CY 26 CB 26
32 CA 32 CDX 32 - CY 32 -

Ø Chaîne 
(mm)

Crochet à verrouillage 
automatique à chape

Crochet C 
à chape

Crochet de fonderie 
à chape

Crochet 
coulissant

Maille d’accouplement 
pour sangle

6 CRF 06 - CYF 06 - -
7 CRF 08 CT 08 CYF 07 CS 08 CLS 08
8 CRF 08 CT 08 CYF 08 CS 08 -
10 CRF 10 CT 10 CYF 12 CS 10 CLS 10
13 CRF 13 CT 13 CYF 13 CS 13 CLS 13
16 CRF 16 - CYF 16 - CLS 16
20 CRF 20 CDX 20 - CAX 20 CLS 20
22 CRF 22 CDX 22 CFX 22 CAX 22 CLS 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Verbindungsglied Rundschlingen-
Kupplung für Bänder

Verbindung Kette - Zubehörteil Direkte Verbindung Kette - Zubehörteil Besondere Verwendungen

Lasthaken 
mit Gabel 

und Sicherung

Clevis 
C Haken

Giessereihaken 
mit Gabel

GiessereihakenSelbstschliessender 
Ösenhaken

Selbstschliessender 
Wirbelhaken

Ösenlasthaken 
mit Sicherung

Selbstschliessender 
Gabelhaken

Schlitzring Haken

4 - ZUBEHÖR

Verkürzungsklauen 

Verkürzungsklauen Verkürzungsklaue 
mit Sicherung

Verkürzungshaken 
mit Öse

Verkürzungshaken 
mit Gabel

3 - OPTIONALES ZUBEHÖR

2 - KETTE

1 Strängige Anschlagkette 2 Strängige Anschlagketten 3 Strängige Anschlagketten 4 Strängige Anschlagketten 

VERBINDUNGS MÖGLICHKEITEN BEI ANSCHLAGKETTEN

1 - STRÄNGIGE ANSCHLAGKETTE

VERBINDUNG ZWISCHEN DIE BAUELEMENTE VON ANSCHLAGKETTEN

Ø Kette 
(mm)

1 Strängige Anschlagkette 2 Strängige Anschlagketten 3-4 Strängige Anschlagketten Verbindungsglied Verbindungsglied

6 CM 0706 CN 0807 CM 0706 CN 0807 CMC 06 CL 06 -
7 CM 0706 CN 0807 CM 0807 CN 0807 CMC 07 CL 07 CZ 08
8 CM 0807 CN 0807 CM 1008 CN 1008 CMC 08 CL 08 CZ 08
10 CM 1008 CN 1008 CM 1310 CN 1310 CMC 10 CL 10 CZ 10
13 CM 1310 CN 1310 CM 1613 CN 1613 CMC 13 CL 13 CZ 13
16 CM 1613 CN 1613 CM 1816 CN 2016 CMC 16 CL 16 CZ 16
20 CM 2018 CN 2016 CM 2220 CN 2220 CMC 20 CL 20 -
22 CM 2220 CN 2220 CM 2622 CN 2622 CMC 22 CL 22 -
26 CM 2622 CN 2622 CM 3226 CN 3226 CMC 26 CL 26 -
32 CM 3226 CN 3226 CM 3632 CN 3632 CMC 32 CL 32 -

Ø Kette 
(mm)

Verbindungsglied Verkürzungsklauen Verkürzungsklaue 
mit Sicherung

Verkürzungshaken 
mit Öse

Verkürzungshaken 
mit Gabel

6 CPA 06 CX 06 CX 06S CD 06 CF 06
7 - CX 07 CX 07S CD 08 CF 08
8 CPA 08 CX 08 CX 08S CD 08 CF 08
10 CPA 10 CX 10 CX 10S CD 10 CF 10
13 CPA 13 CX 13 CX 13S CD 13 CF 13
16 CPA 16 CX 16 CX 16S CD 16 CF 16
20 - - - CD 20 CF 20
22 - CDX 22 CFX 22 CD 22 CF 22
26 - CDX 26 - CD 26 CF 26
32 - CDX 32 - - -

Ø Kette 
(mm)

Ösenlasthaken 
mit Sicherung

Selbstschliessender 
Wirbelhaken

Selbstschliessender 
Ösenhaken

Giessereihaken Lasthaken mit Gabel 
und Sicherung

6 CA 06 CRG 06 CRO 06 CY 06 CB 06
7 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
8 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
10 CA 10 CRG 10 CRO 10 CY 10 CB 10
13 CA 13 CRG 13 CRO 13 CY 13 CB 13
16 CA 16 CRG 16 CRO 16 CY 16 CB 16
20 CA 20 - CRO 20 CY 20 CB 20
22 CA 22 CDX 22 CRO 22 CY 22 CB 22
26 CA 26 CDX 26 - CY 26 CB 26
32 CA 32 CDX 32 - CY 32 -

Ø Kette 
(mm)

Selbstschliessender 
Gabelhaken

Clevis C Haken Giessereihaken 
mit Gabel

Schlitzring Haken Rundschlingen-
Kupplung für Bänder

6 CRF 06 - CYF 06 - -
7 CRF 08 CT 08 CYF 07 CS 08 CLS 08
8 CRF 08 CT 08 CYF 08 CS 08 -
10 CRF 10 CT 10 CYF 12 CS 10 CLS 10
13 CRF 13 CT 13 CYF 13 CS 13 CLS 13
16 CRF 16 - CYF 16 - CLS 16
20 CRF 20 CDX 20 - CAX 20 CLS 20
22 CRF 22 CDX 22 CFX 22 CAX 22 CLS 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Eslingas de un ramal Eslingas de dos ramales Eslingas de tres ramales Eslingas de cuatro ramales

ESQUEMA SINÓPTICO PARA LA FORMACIÓN DE ESLINGAS CON ACCESORIOS “CARTEC”

1 - ANILLOS

Acortadores

Acortador cadena Acortador cadena 
con seguro

Gancho ojo 
para acortar 

Gancho para 
acortar cadena
con horquilla

3 - ACCESORIOS OPCIONALES

2 - CADENA

Malla de conexión Pasadera 
para bandas

Conexión cadena-accesorio Conexión directa cadena-accesorio Usos especiales

Gancho 
horquilla con 

seguro

Gancho 
clevis C

Gancho 
de fundición 

horquilla

Gancho ojo 
de fundición

Gancho ojo 
autocierre

Gancho 
autocierre 
giratorio

Gancho ojo 
con seguro

Gancho 
horquilla

 autocierre

Gancho 
corredero

4 - ACCESORIOS

TARJETA DE CONEXIÓN ENTRE LOS ACCESORIOS “CARTEC”

Ø Cadena 
(mm)

Eslingas 
de un ramal

Eslingas 
de dos ramales

Eslingas de tres 
o cuatro ramales

Malla de conexión Malla de conexión

6 CM 0706 CN 0807 CM 0706 CN 0807 CMC 06 CL 06 -
7 CM 0706 CN 0807 CM 0807 CN 0807 CMC 07 CL 07 CZ 08
8 CM 0807 CN 0807 CM 1008 CN 1008 CMC 08 CL 08 CZ 08
10 CM 1008 CN 1008 CM 1310 CN 1310 CMC 10 CL 10 CZ 10
13 CM 1310 CN 1310 CM 1613 CN 1613 CMC 13 CL 13 CZ 13
16 CM 1613 CN 1613 CM 1816 CN 2016 CMC 16 CL 16 CZ 16
20 CM 2018 CN 2016 CM 2220 CN 2220 CMC 20 CL 20 -
22 CM 2220 CN 2220 CM 2622 CN 2622 CMC 22 CL 22 -
26 CM 2622 CN 2622 CM 3226 CN 3226 CMC 26 CL 26 -
32 CM 3226 CN 3226 CM 3632 CN 3632 CMC 32 CL 32 -

Ø Cadena 
(mm)

Malla de conexión Acortador cadena 
 

Acortador cadena 
con seguro

Gancho ojo 
para acortar 

Gancho para acortar 
cadena con horquilla

6 CPA 06 CX 06 CX 06S CD 06 CF 06
7 - CX 07 CX 07S CD 08 CF 08
8 CPA 08 CX 08 CX 08S CD 08 CF 08
10 CPA 10 CX 10 CX 10S CD 10 CF 10
13 CPA 13 CX 13 CX 13S CD 13 CF 13
16 CPA 16 CX 16 CX 16S CD 16 CF 16
20 - - - CD 20 CF 20
22 - CDX 22 CFX 22 CD 22 CF 22
26 - CDX 26 - CD 26 CF 26
32 - CDX 32 - - -

Ø Cadena 
(mm)

Gancho ojo 
con seguro

Gancho autocierre 
giratorio

Gancho ojo 
autocierre

Gancho ojo 
de fundición

Gancho horquilla 
con seguro

6 CA 06 CRG 06 CRO 06 CY 06 CB 06
7 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
8 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
10 CA 10 CRG 10 CRO 10 CY 10 CB 10
13 CA 13 CRG 13 CRO 13 CY 13 CB 13
16 CA 16 CRG 16 CRO 16 CY 16 CB 16
20 CA 20 - CRO 20 CY 20 CB 20
22 CA 22 CDX 22 CRO 22 CY 22 CB 22
26 CA 26 CDX 26 - CY 26 CB 26
32 CA 32 CDX 32 - CY 32 -

Ø Cadena 
(mm)

Gancho horquilla 
autocierre

Gancho 
clevis C

Gancho 
de fundición horquilla

Gancho 
corredero

Pasadera 
para bandas

6 CRF 06 - CYF 06 - -
7 CRF 08 CT 08 CYF 07 CS 08 CLS 08
8 CRF 08 CT 08 CYF 08 CS 08 -
10 CRF 10 CT 10 CYF 12 CS 10 CLS 10
13 CRF 13 CT 13 CYF 13 CS 13 CLS 13
16 CRF 16 - CYF 16 - CLS 16
20 CRF 20 CDX 20 - CAX 20 CLS 20
22 CRF 22 CDX 22 CFX 22 CAX 22 CLS 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -

Estropos simples Estropos duplos Estropos triplos Estropos quádruplos

ESQUEMA PARA FORMAÇÃO DE ESTROPOS COM ACESSÓRIOS “CARTEC”

1 - ESTROPOS

Gancho encurtadores

Encurtador 
de garra

Encurtador 
de garra

Gancho 
encurtador 
com olhal

Gancho 
encurtador 
de forqueta

3 - ACESSÓRIOS OPCIONAIS

2 - CADEIA

Elo de ligação Elo de ligação 
para cinta

Ligação corrente-acessório Ligação direta corrente-acessório Usos especiais

Gancho 
de forqueta 
com patilha 

de segurança

Gancho 
formato C
com garfo

Gancho 
de fundição 
de forquilha

Gancho 
de olhal 

de fundição

Gancho 
de olhal 

autoblocante

Gancho 
de segurança 

giratório 
autoblocante

Gancho 
de olhal 

com patilha 
de segurança

Gancho 
de forqueta

 autoblocante

Gancho 
passador

4 - ACESSÓRIOS

FICHA DE LIGAÇÃO ENTRE OS ACESSÓRIOS “CARTEC”

Ø Cadeia 
(mm)

Estropos simples Estropos duplos Estropos triplos 
ou quádruplos

Elo de ligação Elo de ligação

6 CM 0706 CN 0807 CM 0706 CN 0807 CMC 06 CL 06 -
7 CM 0706 CN 0807 CM 0807 CN 0807 CMC 07 CL 07 CZ 08
8 CM 0807 CN 0807 CM 1008 CN 1008 CMC 08 CL 08 CZ 08
10 CM 1008 CN 1008 CM 1310 CN 1310 CMC 10 CL 10 CZ 10
13 CM 1310 CN 1310 CM 1613 CN 1613 CMC 13 CL 13 CZ 13
16 CM 1613 CN 1613 CM 1816 CN 2016 CMC 16 CL 16 CZ 16
20 CM 2018 CN 2016 CM 2220 CN 2220 CMC 20 CL 20 -
22 CM 2220 CN 2220 CM 2622 CN 2622 CMC 22 CL 22 -
26 CM 2622 CN 2622 CM 3226 CN 3226 CMC 26 CL 26 -
32 CM 3226 CN 3226 CM 3632 CN 3632 CMC 32 CL 32 -

Ø Cadeia 
(mm)

Elo de ligação Encurtador 
de garra

Encurtador 
de garra

Gancho encurtador 
de olhal

Gancho encurtador 
de forqueta

6 CPA 06 CX 06 CX 06S CD 06 CF 06
7 - CX 07 CX 07S CD 08 CF 08
8 CPA 08 CX 08 CX 08S CD 08 CF 08
10 CPA 10 CX 10 CX 10S CD 10 CF 10
13 CPA 13 CX 13 CX 13S CD 13 CF 13
16 CPA 16 CX 16 CX 16S CD 16 CF 16
20 - - - CD 20 CF 20
22 - CDX 22 CFX 22 CD 22 CF 22
26 - CDX 26 - CD 26 CF 26
32 - CDX 32 - - -

Ø Cadeia 
(mm)

Gancho de olhal com 
patilha de segurança

Gancho de segurança 
giratório autoblocante

Gancho de olhal 
autoblocante

Gancho de olhal 
de fundição

Gancho de forqueta 
com patilha de segurança

6 CA 06 CRG 06 CRO 06 CY 06 CB 06
7 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
8 CA 08 CRG 08 CRO 08 CY 08 CB 08
10 CA 10 CRG 10 CRO 10 CY 10 CB 10
13 CA 13 CRG 13 CRO 13 CY 13 CB 13
16 CA 16 CRG 16 CRO 16 CY 16 CB 16
20 CA 20 - CRO 20 CY 20 CB 20
22 CA 22 CDX 22 CRO 22 CY 22 CB 22
26 CA 26 CDX 26 - CY 26 CB 26
32 CA 32 CDX 32 - CY 32 -

Ø Cadeia 
(mm)

Gancho de forqueta 
autoblocante

Gancho formato C
com garfo

Gancho de fundição 
de forquilha

Gancho 
passador

Elo de ligação 
para cinta

6 CRF 06 - CYF 06 - -
7 CRF 08 CT 08 CYF 07 CS 08 CLS 08
8 CRF 08 CT 08 CYF 08 CS 08 -
10 CRF 10 CT 10 CYF 12 CS 10 CLS 10
13 CRF 13 CT 13 CYF 13 CS 13 CLS 13
16 CRF 16 - CYF 16 - CLS 16
20 CRF 20 CDX 20 - CAX 20 CLS 20
22 CRF 22 CDX 22 CFX 22 CAX 22 CLS 22
26 - CDX 26 - CAX 26 -
32 - CDX 32 - CAX 32 -



CARTEC 80

106

CL

CLS

CZ

CARTEC 80

107

CPA

CX

CXS

MAGLIA DI CONNESSIONE

SAGOLA PER NASTRI

ANELLO A OMEGA

ATTACCO A FORCELLA

ACCORCIATORE

ACCORCIATORE CON SICURA

Catena Codice A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
Kg/m

S
Kg/m

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CL 06 16 18 16,5 43 7,2 6,8 0,07 1120
7 9/32 CL 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,1 1500
8 5/16 CL 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,25 2000
10 3/8 CL 10 23,8 30 27,5 72 12,5 12,6 0,35 3150
13 1/2 CL 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,68 5300
16 5/8 CL 16 34,3 40,5 39,5 103 20,5 20,6 1,1 8000
20 3/4 CL 20 44 48 47 116 23 23 1,7 12500
22 7/8 CL 22 49 51 55 133 26,5 26,5 2,2 15000
26 1 CL 26 60 60 66 148 31,5 31,5 4,2 21200
32 1 1/4 CL 32 80 77 86 190 40 32 7,19 31500

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CLS 08 40 58 24 20 24 14 17 9 10 0,28 2000
10 3/8 CLS 10 40 81 35 30 30 14 23 11 13 0,47 3150
13 1/2 CLS 13 55 104 48 36 36 18 28 16 16 0,99 5300
16 5/8 CLS 16 67 115 57 40 44 24 36 21 21 2 8000
20 3/4 CLS 20 82 134 65 50 52 29 40 23 23 2,3 12500
22 7/8 CLS 22 125 177 100 59 68 39 43 27 27 6,3 15000

Catena Codice A
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CZ 08 8,7 24 32 11 18 9,5x33,5 0,18 2000
10 3/8 CZ 10 12,5 32 44 14 19 13x43,5 0,35 3150
13 1/2 CZ 13 15 40 55 17 25 17x57 0,72 5300
16 5/8 CZ 16 19 50 65 22 30 21x69 1,2 8000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPA 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1120
8 5/16 CPA 08 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 2000
10 3/8 CPA 10 12 48 30 51,5 15,7 18 13x31,5 0,5 3150
13 1/2 CPA 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 5300
16 5/8 CPA 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 8000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06 8 7,5 10 8 19 45 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07 9,5 10 10 9,5 23,5 56 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08 9,5 10 10 9,5 23,5 56 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16 19 21 21 19 50 106 21x51,5 2,83 8000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06S 8 7,5 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16S 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 8000

CONNECTING LINK

WEBBING COUPLING LINK

OMEGA SHACKLE

CLEVIS ATTACHMENTS 

SHORTENING CLUTCH

SHORTENING CLUTCH WITH SAFETY

Chain Code A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
Kg/m

S
Kg/m

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CL 06 16 18 16,5 43 7,2 6,8 0,07 1120
7 9/32 CL 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,1 1500
8 5/16 CL 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,25 2000
10 3/8 CL 10 23,8 30 27,5 72 12,5 12,6 0,35 3150
13 1/2 CL 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,68 5300
16 5/8 CL 16 34,3 40,5 39,5 103 20,5 20,6 1,1 8000
20 3/4 CL 20 44 48 47 116 23 23 1,7 12500
22 7/8 CL 22 49 51 55 133 26,5 26,5 2,2 15000
26 1 CL 26 60 60 66 148 31,5 31,5 4,2 21200
32 1 1/4 CL 32 80 77 86 190 40 32 7,19 31500

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CLS 08 40 58 24 20 24 14 17 9 10 0,28 2000
10 3/8 CLS 10 40 81 35 30 30 14 23 11 13 0,47 3150
13 1/2 CLS 13 55 104 48 36 36 18 28 16 16 0,99 5300
16 5/8 CLS 16 67 115 57 40 44 24 36 21 21 2 8000
20 3/4 CLS 20 82 134 65 50 52 29 40 23 23 2,3 12500
22 7/8 CLS 22 125 177 100 59 68 39 43 27 27 6,3 15000

Chain Code A
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CZ 08 8,7 24 32 11 18 9,5x33,5 0,18 2000
10 3/8 CZ 10 12,5 32 44 14 19 13x43,5 0,35 3150
13 1/2 CZ 13 15 40 55 17 25 17x57 0,72 5300
16 5/8 CZ 16 19 50 65 22 30 21x69 1,2 8000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPA 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1120
8 5/16 CPA 08 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 2000
10 3/8 CPA 10 12 48 30 51,5 15,7 18 13x31,5 0,5 3150
13 1/2 CPA 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 5300
16 5/8 CPA 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 8000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06 8 7,5 10 8 19 45 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07 9,5 10 10 9,5 23,5 56 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08 9,5 10 10 9,5 23,5 56 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16 19 21 21 19 50 106 21x51,5 2,83 8000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06S 8 7,5 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16S 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 8000

MAILLON DE JONCTION

MAILLE D’ACCOUPLEMENT POUR SANGLE

COUPLER OMEGA

ATTACHE À CHAPE 

GRIFFE DE RACCOURCISSEMENT

GRIFFE DE RACCOURCISSEMENT AVEC SECURITÉ

Chaîne Code A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
Kg/m

S
Kg/m

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CL 06 16 18 16,5 43 7,2 6,8 0,07 1120
7 9/32 CL 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,1 1500
8 5/16 CL 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,25 2000
10 3/8 CL 10 23,8 30 27,5 72 12,5 12,6 0,35 3150
13 1/2 CL 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,68 5300
16 5/8 CL 16 34,3 40,5 39,5 103 20,5 20,6 1,1 8000
20 3/4 CL 20 44 48 47 116 23 23 1,7 12500
22 7/8 CL 22 49 51 55 133 26,5 26,5 2,2 15000
26 1 CL 26 60 60 66 148 31,5 31,5 4,2 21200
32 1 1/4 CL 32 80 77 86 190 40 32 7,19 31500

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CLS 08 40 58 24 20 24 14 17 9 10 0,28 2000
10 3/8 CLS 10 40 81 35 30 30 14 23 11 13 0,47 3150
13 1/2 CLS 13 55 104 48 36 36 18 28 16 16 0,99 5300
16 5/8 CLS 16 67 115 57 40 44 24 36 21 21 2 8000
20 3/4 CLS 20 82 134 65 50 52 29 40 23 23 2,3 12500
22 7/8 CLS 22 125 177 100 59 68 39 43 27 27 6,3 15000

Chaîne Code A
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CZ 08 8,7 24 32 11 18 9,5x33,5 0,18 2000
10 3/8 CZ 10 12,5 32 44 14 19 13x43,5 0,35 3150
13 1/2 CZ 13 15 40 55 17 25 17x57 0,72 5300
16 5/8 CZ 16 19 50 65 22 30 21x69 1,2 8000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CPA 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1120
8 5/16 CPA 08 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 2000
10 3/8 CPA 10 12 48 30 51,5 15,7 18 13x31,5 0,5 3150
13 1/2 CPA 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 5300
16 5/8 CPA 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 8000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06 8 7,5 10 8 19 45 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07 9,5 10 10 9,5 23,5 56 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08 9,5 10 10 9,5 23,5 56 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16 19 21 21 19 50 106 21x51,5 2,83 8000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06S 8 7,5 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16S 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 8000

VERBINDUNGSGLIED

RUNDSCHLINGEN-KUPPLUNG FÜR BÄNDER

VERBINDUNGSBÜGEL OMEGA

GABELVERBINDER

VERKÜRZUNGSKLAUE

VERKÜRZUNGSKLAUE MIT SICHERUNG

Kette Code A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
Kg/m

S
Kg/m

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CL 06 16 18 16,5 43 7,2 6,8 0,07 1120
7 9/32 CL 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,1 1500
8 5/16 CL 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,25 2000
10 3/8 CL 10 23,8 30 27,5 72 12,5 12,6 0,35 3150
13 1/2 CL 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,68 5300
16 5/8 CL 16 34,3 40,5 39,5 103 20,5 20,6 1,1 8000
20 3/4 CL 20 44 48 47 116 23 23 1,7 12500
22 7/8 CL 22 49 51 55 133 26,5 26,5 2,2 15000
26 1 CL 26 60 60 66 148 31,5 31,5 4,2 21200
32 1 1/4 CL 32 80 77 86 190 40 32 7,19 31500

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CLS 08 40 58 24 20 24 14 17 9 10 0,28 2000
10 3/8 CLS 10 40 81 35 30 30 14 23 11 13 0,47 3150
13 1/2 CLS 13 55 104 48 36 36 18 28 16 16 0,99 5300
16 5/8 CLS 16 67 115 57 40 44 24 36 21 21 2 8000
20 3/4 CLS 20 82 134 65 50 52 29 40 23 23 2,3 12500
22 7/8 CLS 22 125 177 100 59 68 39 43 27 27 6,3 15000

Kette Code A
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CZ 08 8,7 24 32 11 18 9,5x33,5 0,18 2000
10 3/8 CZ 10 12,5 32 44 14 19 13x43,5 0,35 3150
13 1/2 CZ 13 15 40 55 17 25 17x57 0,72 5300
16 5/8 CZ 16 19 50 65 22 30 21x69 1,2 8000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPA 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1120
8 5/16 CPA 08 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 2000
10 3/8 CPA 10 12 48 30 51,5 15,7 18 13x31,5 0,5 3150
13 1/2 CPA 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 5300
16 5/8 CPA 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 8000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06 8 7,5 10 8 19 45 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07 9,5 10 10 9,5 23,5 56 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08 9,5 10 10 9,5 23,5 56 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16 19 21 21 19 50 106 21x51,5 2,83 8000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06S 8 7,5 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16S 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 8000

MALLA DE CONEXIÓN

PASADERA PARA BANDAS

ANILLA OMEGA

JUNTURA HORQUILLA

ACORTADOR CADENA

ACORTADOR CADENA CON SEGURO

Cadena Código A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
Kg/m

S
Kg/m

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CL 06 16 18 16,5 43 7,2 6,8 0,07 1120
7 9/32 CL 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,1 1500
8 5/16 CL 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,25 2000
10 3/8 CL 10 23,8 30 27,5 72 12,5 12,6 0,35 3150
13 1/2 CL 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,68 5300
16 5/8 CL 16 34,3 40,5 39,5 103 20,5 20,6 1,1 8000
20 3/4 CL 20 44 48 47 116 23 23 1,7 12500
22 7/8 CL 22 49 51 55 133 26,5 26,5 2,2 15000
26 1 CL 26 60 60 66 148 31,5 31,5 4,2 21200
32 1 1/4 CL 32 80 77 86 190 40 32 7,19 31500

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CLS 08 40 58 24 20 24 14 17 9 10 0,28 2000
10 3/8 CLS 10 40 81 35 30 30 14 23 11 13 0,47 3150
13 1/2 CLS 13 55 104 48 36 36 18 28 16 16 0,99 5300
16 5/8 CLS 16 67 115 57 40 44 24 36 21 21 2 8000
20 3/4 CLS 20 82 134 65 50 52 29 40 23 23 2,3 12500
22 7/8 CLS 22 125 177 100 59 68 39 43 27 27 6,3 15000

Cadena Código A
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CZ 08 8,7 24 32 11 18 9,5x33,5 0,18 2000
10 3/8 CZ 10 12,5 32 44 14 19 13x43,5 0,35 3150
13 1/2 CZ 13 15 40 55 17 25 17x57 0,72 5300
16 5/8 CZ 16 19 50 65 22 30 21x69 1,2 8000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPA 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1120
8 5/16 CPA 08 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 2000
10 3/8 CPA 10 12 48 30 51,5 15,7 18 13x31,5 0,5 3150
13 1/2 CPA 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 5300
16 5/8 CPA 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 8000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06 8 7,5 10 8 19 45 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07 9,5 10 10 9,5 23,5 56 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08 9,5 10 10 9,5 23,5 56 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16 19 21 21 19 50 106 21x51,5 2,83 8000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06S 8 7,5 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16S 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 8000

ELO DE LIGAÇÃO

ELO DE LIGAÇÃO PARA CINTA

ELO DE LIGAÇÃO OMEGA

OLHAL COM GARFO

ENCURTADOR DE GARRA

ENCURTADOR COM SISTEMA DE SEGURANÇA

Cadeia Código A
mm

C
mm

O
mm

R
mm

P
Kg/m

S
Kg/m

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CL 06 16 18 16,5 43 7,2 6,8 0,07 1120
7 9/32 CL 07 17,8 20 20,5 50,5 10,2 9 0,1 1500
8 5/16 CL 08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,25 2000
10 3/8 CL 10 23,8 30 27,5 72 12,5 12,6 0,35 3150
13 1/2 CL 13 28 36 33,3 87,3 19 16,7 0,68 5300
16 5/8 CL 16 34,3 40,5 39,5 103 20,5 20,6 1,1 8000
20 3/4 CL 20 44 48 47 116 23 23 1,7 12500
22 7/8 CL 22 49 51 55 133 26,5 26,5 2,2 15000
26 1 CL 26 60 60 66 148 31,5 31,5 4,2 21200
32 1 1/4 CL 32 80 77 86 190 40 32 7,19 31500

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CLS 08 40 58 24 20 24 14 17 9 10 0,28 2000
10 3/8 CLS 10 40 81 35 30 30 14 23 11 13 0,47 3150
13 1/2 CLS 13 55 104 48 36 36 18 28 16 16 0,99 5300
16 5/8 CLS 16 67 115 57 40 44 24 36 21 21 2 8000
20 3/4 CLS 20 82 134 65 50 52 29 40 23 23 2,3 12500
22 7/8 CLS 22 125 177 100 59 68 39 43 27 27 6,3 15000

Cadeia Código A
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CZ 08 8,7 24 32 11 18 9,5x33,5 0,18 2000
10 3/8 CZ 10 12,5 32 44 14 19 13x43,5 0,35 3150
13 1/2 CZ 13 15 40 55 17 25 17x57 0,72 5300
16 5/8 CZ 16 19 50 65 22 30 21x69 1,2 8000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

G
mm

H
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CPA 06 7,5 32 18 32 9,8 11 7,5x21 0,15 1120
8 5/16 CPA 08 9,5 40 24 42,5 12 15 9x26 0,28 2000
10 3/8 CPA 10 12 48 30 51,5 15,7 18 13x31,5 0,5 3150
13 1/2 CPA 13 15,5 54 36 63,5 19 21,5 16x42 0,9 5300
16 5/8 CPA 16 18 70 47 79,5 22,7 27,5 21x51,5 1,8 8000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06 8 7,5 10 8 19 45 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07 9,5 10 10 9,5 23,5 56 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08 9,5 10 10 9,5 23,5 56 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10 12 12 14,5 12 32,5 78 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13 15,5 15,5 18 15,5 44 90 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16 19 21 21 19 50 106 21x51,5 2,83 8000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CX 06S 8 7,5 10 8 19 45 23 7,5x17,5 0,21 1120
7 9/32 CX 07S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 9x22,5 0,48 1500
8 5/16 CX 08S 9,5 10 10 9,5 23,5 56 29 10x22,5 0,48 2000
10 3/8 CX 10S 12 12 14,5 12 32,5 78 36 13x31,5 1,12 3150
13 1/2 CX 13S 15,5 15,5 18 15,5 44 90 35 16x42 1,83 5300
16 5/8 CX 16S 19 21 21 19 50 106 38 21x51,5 2,83 8000



CARTEC 80

108

CD

CF

CA

CARTEC 80

109

C7G

C7GC

CRG

CRO

NEW

GANCIO ACCORCIATORE AD OCCHIO

GANCIO ACCORCIATORE A FORCELLA

GANCIO AD OCCHIO - fornibili ganci con sicurezza in lamiera da CA 06 a CA 13

GANCIO GIREVOLE CON SICURA

GANCIO GIREVOLE CON CUSCINETTO CON SICURA

GANCIO DI SICUREZZA GIREVOLE

GANCIO DI SICUREZZA AD OCCHIO

Catena Codice A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CD 06 8 8,5 22 22 13,5 53,5 0,18 1120
7-8 9/32-5/16 CD 08 10 10 30 24 16 60 0,23 2000
10 3/8 CD 10 13 11 44 31 21 80 0,59 3150
13 1/2 CD 13 17 16 53 38 26 104 1,24 5300
16 5/8 CD 16 20 19 64 60 30 129 2,6 8000
20 3/4 CD 20 23 22 85 65 36 153 4,2 12500
22 7/8 CD 22 26 30 87 71 42 184 5,35 15000
26 1 CD 26 30,5 36 100 90 55 213 13 21200
32 11/4 CD 32 38,5 44 160 112 60 245 30,5 31500

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CF 06 8 8 8,8 22 22 51,5 7,5x17,5 0,2 1120
7-8 9/32-5/16 CF 08 10 9 10 30 24 50 9x22,5 0,27 2000
10 3/8 CF 10 13 13 14 44 31 72 13x31,5 0,75 3150
13 1/2 CF 13 17 17 17 53 38 88 16x42 1,35 5300
16 5/8 CF 16 20 21 20 64 60 111 21x51,5 2,8 8000
20 3/4 CF 20 24 24 24 85 65 130 24x61,5 4,8 12500
22 7/8 CF 22 26 26 26 87 68 139 26x72 5,65 15000
26 1 CF 26 30,5 30 35 100 90 190,5 30x80 13,5 21200

Catena Codice A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CA 06 25 20,5 8,5 14,5 20 20,5 80,5 0,27 1120
7-8 9/32-5/16 CA 08 29,5 24,5 11 19 27 25 95,5 0,5 2000
10 3/8 CA 10 35,7 29 14 23,5 33 34 120,5 0,9 3150
13 1/2 CA 13 43,5 35,4 17,5 29 40 42,5 150 1,5 5300
16 5/8 CA 16 52,5 44 22 35,5 49 52 183 2,75 8000
20 3/4 CA 20 60 52 27 48 53 55 203 4,5 12500
22 7/8 CA 22 70 62 30 51,5 60 60 224 7,1 15000
26 1 CA 26 77 73 35 60 75 70 237 13,8 21200
32 1 1/4 CA 32 102 94 42 73 91 84 335 27,74 31500

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Peso
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7G0125 38 10,5 37 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7G016 38 10,5 35 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7G025 47 13 43 38 49 98 25,5 24 171 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7G032 47 13 41 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7G054 58 15,5 52 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7G08 71 17,5 68 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7G115 81 22 70 76 83 202 55,5 45 311 29 61 9,75 11,5

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Peso
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7GC0125 38 10,5 34 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7GC016 38 10,5 32,5 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7GC025 47 13 41 38 49 98 25,5 24 170 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7GC032 47 13 40 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7GC054 58 15,5 51 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7GC08 71 17,5 65 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7GC115 81 22 68 76 83 202 55,5 45 314 29 61 9,75 11,5

Catena Codice R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRG 06 160 28 27 37 13 15 20 35 0,6 1120
7-8 9/32-5/16 CRG 08 185 34 27 37 13 19 24 43 1,1 2000
10 3/8 CRG 10 217 45 35 46 16 23 30 56 2 3150
13 1/2 CRG 13 271 54 45 48 21 27 40 69 4 5300
16 5/8 CRG 16 334 62 58 62 22 37 49 80 6,8 8000

Catena Codice A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRO 06 28 11 16 21 21 109 35 0,51 1120
7-8 9/32-5/16 CRO 08 34 12 20 26 27 135 43 0,936 2000
10 3/8 CRO 10 45 16 25 30 34 168 56 1,626 3150
13 1/2 CRO 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 5300
16 5/8 CRO 16 60 27 36 50 50 251 80 6,05 8000
20 3/4 CRO 20 70 30 60 67 60 290 90 10,5 12500
22 7/8 CRO 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 15000

EYE GRAB HOOK

CLEVIS GRAB HOOK

SLING HOOK WITH LATCH - these hooks are available also with plate latch from size CA 06 up to CA 13

SWIVEL HOOK WITH LATCH

SWIVEL HOOK WITH BEARING WITH LATCH

SWIVEL SELF LOCKING HOOK

SELF LOCKING EYE HOOK

Chain Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CD 06 8 8,5 22 22 13,5 53,5 0,18 1120
7-8 9/32-5/16 CD 08 10 10 30 24 16 60 0,23 2000
10 3/8 CD 10 13 11 44 31 21 80 0,59 3150
13 1/2 CD 13 17 16 53 38 26 104 1,24 5300
16 5/8 CD 16 20 19 64 60 30 129 2,6 8000
20 3/4 CD 20 23 22 85 65 36 153 4,2 12500
22 7/8 CD 22 26 30 87 71 42 184 5,35 15000
26 1 CD 26 30,5 36 100 90 55 213 13 21200
32 11/4 CD 32 38,5 44 160 112 60 245 30,5 31500

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CF 06 8 8 8,8 22 22 51,5 7,5x17,5 0,2 1120
7-8 9/32-5/16 CF 08 10 9 10 30 24 50 9x22,5 0,27 2000
10 3/8 CF 10 13 13 14 44 31 72 13x31,5 0,75 3150
13 1/2 CF 13 17 17 17 53 38 88 16x42 1,35 5300
16 5/8 CF 16 20 21 20 64 60 111 21x51,5 2,8 8000
20 3/4 CF 20 24 24 24 85 65 130 24x61,5 4,8 12500
22 7/8 CF 22 26 26 26 87 68 139 26x72 5,65 15000
26 1 CF 26 30,5 30 35 100 90 190,5 30x80 13,5 21200

Chain Code A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CA 06 25 20,5 8,5 14,5 20 20,5 80,5 0,27 1120
7-8 9/32-5/16 CA 08 29,5 24,5 11 19 27 25 95,5 0,5 2000
10 3/8 CA 10 35,7 29 14 23,5 33 34 120,5 0,9 3150
13 1/2 CA 13 43,5 35,4 17,5 29 40 42,5 150 1,5 5300
16 5/8 CA 16 52,5 44 22 35,5 49 52 183 2,75 8000
20 3/4 CA 20 60 52 27 48 53 55 203 4,5 12500
22 7/8 CA 22 70 62 30 51,5 60 60 224 7,1 15000
26 1 CA 26 77 73 35 60 75 70 237 13,8 21200
32 1 1/4 CA 32 102 94 42 73 91 84 335 27,74 31500

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Weight
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7G0125 38 10,5 37 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7G016 38 10,5 35 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7G025 47 13 43 38 49 98 25,5 24 171 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7G032 47 13 41 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7G054 58 15,5 52 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7G08 71 17,5 68 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7G115 81 22 70 76 83 202 55,5 45 311 29 61 9,75 11,5

Chain Code R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRG 06 160 28 27 37 13 15 20 35 0,6 1120
7-8 9/32-5/16 CRG 08 185 34 27 37 13 19 24 43 1,1 2000
10 3/8 CRG 10 217 45 35 46 16 23 30 56 2 3150
13 1/2 CRG 13 271 54 45 48 21 27 40 69 4 5300
16 5/8 CRG 16 334 62 58 62 22 37 49 80 6,8 8000

Chain Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRO 06 28 11 16 21 21 109 35 0,51 1120
7-8 9/32-5/16 CRO 08 34 12 20 26 27 135 43 0,936 2000
10 3/8 CRO 10 45 16 25 30 34 168 56 1,626 3150
13 1/2 CRO 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 5300
16 5/8 CRO 16 60 27 36 50 50 251 80 6,05 8000
20 3/4 CRO 20 70 30 60 67 60 290 90 10,5 12500
22 7/8 CRO 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 15000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Weight
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7GC0125 38 10,5 34 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7GC016 38 10,5 32,5 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7GC025 47 13 41 38 49 98 25,5 24 170 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7GC032 47 13 40 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7GC054 58 15,5 51 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7GC08 71 17,5 65 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7GC115 81 22 68 76 83 202 55,5 45 314 29 61 9,75 11,5

CROCHET DE RACCOURCISSEMENT À ŒIL

CROCHET DE RACCOURCISSEMENT À CHAPE

CROCHET À ŒIL AVEC LINGUET  - crochets disponibles aussi avec linguet en tôle de CA 06 à CA 13

CROCHET À ÉMERILLON AVEC LINGUET

CROCHET À ÉMERILLON À ROULEMENT AVEC LINGUET

CROCHET SECURITÉ À ÉMERILLON AVEC LINGUET AUTOMATIQUE

CROCHET À VERROUILLAGE AUTOMATIQUE + ŒIL

Chaîne Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CD 06 8 8,5 22 22 13,5 53,5 0,18 1120
7-8 9/32-5/16 CD 08 10 10 30 24 16 60 0,23 2000
10 3/8 CD 10 13 11 44 31 21 80 0,59 3150
13 1/2 CD 13 17 16 53 38 26 104 1,24 5300
16 5/8 CD 16 20 19 64 60 30 129 2,6 8000
20 3/4 CD 20 23 22 85 65 36 153 4,2 12500
22 7/8 CD 22 26 30 87 71 42 184 5,35 15000
26 1 CD 26 30,5 36 100 90 55 213 13 21200
32 11/4 CD 32 38,5 44 160 112 60 245 30,5 31500

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CF 06 8 8 8,8 22 22 51,5 7,5x17,5 0,2 1120
7-8 9/32-5/16 CF 08 10 9 10 30 24 50 9x22,5 0,27 2000
10 3/8 CF 10 13 13 14 44 31 72 13x31,5 0,75 3150
13 1/2 CF 13 17 17 17 53 38 88 16x42 1,35 5300
16 5/8 CF 16 20 21 20 64 60 111 21x51,5 2,8 8000
20 3/4 CF 20 24 24 24 85 65 130 24x61,5 4,8 12500
22 7/8 CF 22 26 26 26 87 68 139 26x72 5,65 15000
26 1 CF 26 30,5 30 35 100 90 190,5 30x80 13,5 21200

Chaîne Code A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CA 06 25 20,5 8,5 14,5 20 20,5 80,5 0,27 1120
7-8 9/32-5/16 CA 08 29,5 24,5 11 19 27 25 95,5 0,5 2000
10 3/8 CA 10 35,7 29 14 23,5 33 34 120,5 0,9 3150
13 1/2 CA 13 43,5 35,4 17,5 29 40 42,5 150 1,5 5300
16 5/8 CA 16 52,5 44 22 35,5 49 52 183 2,75 8000
20 3/4 CA 20 60 52 27 48 53 55 203 4,5 12500
22 7/8 CA 22 70 62 30 51,5 60 60 224 7,1 15000
26 1 CA 26 77 73 35 60 75 70 237 13,8 21200
32 1 1/4 CA 32 102 94 42 73 91 84 335 27,74 31500

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Poids
Kg

C.M.U.
tmm inch

6 1/4 C7G0125 38 10,5 37 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7G016 38 10,5 35 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7G025 47 13 43 38 49 98 25,5 24 171 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7G032 47 13 41 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7G054 58 15,5 52 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7G08 71 17,5 68 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7G115 81 22 70 76 83 202 55,5 45 311 29 61 9,75 11,5

Chaîne Code R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CRG 06 160 28 27 37 13 15 20 35 0,6 1120
7-8 9/32-5/16 CRG 08 185 34 27 37 13 19 24 43 1,1 2000
10 3/8 CRG 10 217 45 35 46 16 23 30 56 2 3150
13 1/2 CRG 13 271 54 45 48 21 27 40 69 4 5300
16 5/8 CRG 16 334 62 58 62 22 37 49 80 6,8 8000

Chaîne Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CRO 06 28 11 16 21 21 109 35 0,51 1120
7-8 9/32-5/16 CRO 08 34 12 20 26 27 135 43 0,936 2000
10 3/8 CRO 10 45 16 25 30 34 168 56 1,626 3150
13 1/2 CRO 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 5300
16 5/8 CRO 16 60 27 36 50 50 251 80 6,05 8000
20 3/4 CRO 20 70 30 60 67 60 290 90 10,5 12500
22 7/8 CRO 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 15000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Poids
Kg

C.M.U.
tmm inch

6 1/4 C7GC0125 38 10,5 34 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7GC016 38 10,5 32,5 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7GC025 47 13 41 38 49 98 25,5 24 170 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7GC032 47 13 40 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7GC054 58 15,5 51 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7GC08 71 17,5 65 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7GC115 81 22 68 76 83 202 55,5 45 314 29 61 9,75 11,5

VERKÜRZUNGSHAKEN MIT ÖSE

VERKÜRZUNGSHAKEN MIT GABEL

ÖSENLASTHAKEN MIT SICHERUNG - Haken verfügbar auch mit Sicherung aus Blech von CA 06 bis CA 13

DREHBARER HAKEN MIT SICHERUNG

DREHBARER HAKEN MIT KUGELLAGER MIT SICHERUNG

DREHBARER SICHERHEITSHAKEN MIT AUTOMATISCHER SICHERUNG

SICHERHEITSHAKEN MIT AUTOMATISCHER SICHERUNG

Kette Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CD 06 8 8,5 22 22 13,5 53,5 0,18 1120
7-8 9/32-5/16 CD 08 10 10 30 24 16 60 0,23 2000
10 3/8 CD 10 13 11 44 31 21 80 0,59 3150
13 1/2 CD 13 17 16 53 38 26 104 1,24 5300
16 5/8 CD 16 20 19 64 60 30 129 2,6 8000
20 3/4 CD 20 23 22 85 65 36 153 4,2 12500
22 7/8 CD 22 26 30 87 71 42 184 5,35 15000
26 1 CD 26 30,5 36 100 90 55 213 13 21200
32 11/4 CD 32 38,5 44 160 112 60 245 30,5 31500

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CF 06 8 8 8,8 22 22 51,5 7,5x17,5 0,2 1120
7-8 9/32-5/16 CF 08 10 9 10 30 24 50 9x22,5 0,27 2000
10 3/8 CF 10 13 13 14 44 31 72 13x31,5 0,75 3150
13 1/2 CF 13 17 17 17 53 38 88 16x42 1,35 5300
16 5/8 CF 16 20 21 20 64 60 111 21x51,5 2,8 8000
20 3/4 CF 20 24 24 24 85 65 130 24x61,5 4,8 12500
22 7/8 CF 22 26 26 26 87 68 139 26x72 5,65 15000
26 1 CF 26 30,5 30 35 100 90 190,5 30x80 13,5 21200

Kette Code A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CA 06 25 20,5 8,5 14,5 20 20,5 80,5 0,27 1120
7-8 9/32-5/16 CA 08 29,5 24,5 11 19 27 25 95,5 0,5 2000
10 3/8 CA 10 35,7 29 14 23,5 33 34 120,5 0,9 3150
13 1/2 CA 13 43,5 35,4 17,5 29 40 42,5 150 1,5 5300
16 5/8 CA 16 52,5 44 22 35,5 49 52 183 2,75 8000
20 3/4 CA 20 60 52 27 48 53 55 203 4,5 12500
22 7/8 CA 22 70 62 30 51,5 60 60 224 7,1 15000
26 1 CA 26 77 73 35 60 75 70 237 13,8 21200
32 1 1/4 CA 32 102 94 42 73 91 84 335 27,74 31500

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7G0125 38 10,5 37 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7G016 38 10,5 35 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7G025 47 13 43 38 49 98 25,5 24 171 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7G032 47 13 41 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7G054 58 15,5 52 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7G08 71 17,5 68 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7G115 81 22 70 76 83 202 55,5 45 311 29 61 9,75 11,5

Kette Code R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRG 06 160 28 27 37 13 15 20 35 0,6 1120
7-8 9/32-5/16 CRG 08 185 34 27 37 13 19 24 43 1,1 2000
10 3/8 CRG 10 217 45 35 46 16 23 30 56 2 3150
13 1/2 CRG 13 271 54 45 48 21 27 40 69 4 5300
16 5/8 CRG 16 334 62 58 62 22 37 49 80 6,8 8000

Kette Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRO 06 28 11 16 21 21 109 35 0,51 1120
7-8 9/32-5/16 CRO 08 34 12 20 26 27 135 43 0,936 2000
10 3/8 CRO 10 45 16 25 30 34 168 56 1,626 3150
13 1/2 CRO 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 5300
16 5/8 CRO 16 60 27 36 50 50 251 80 6,05 8000
20 3/4 CRO 20 70 30 60 67 60 290 90 10,5 12500
22 7/8 CRO 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 15000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7GC0125 38 10,5 34 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7GC016 38 10,5 32,5 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7GC025 47 13 41 38 49 98 25,5 24 170 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7GC032 47 13 40 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7GC054 58 15,5 51 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7GC08 71 17,5 65 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7GC115 81 22 68 76 83 202 55,5 45 314 29 61 9,75 11,5

GANCHO OJO PARA ACORTAR

GANCHO PARA ACORTAR CADENA CON HORQUILLA

GANCHO OJO - Se pueden suministrar ganchos con seguro de chapa de CA 06 a CA 13

GANCHO GIRATORIO CON SEGURO

GANCHO GIRATORIO CON RODAMIENTO CON SEGURO

GANCHO AUTOCIERRE GIRATORIO

GANCHO OJO AUTOCIERRE

Cadena Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CD 06 8 8,5 22 22 13,5 53,5 0,18 1120
7-8 9/32-5/16 CD 08 10 10 30 24 16 60 0,23 2000
10 3/8 CD 10 13 11 44 31 21 80 0,59 3150
13 1/2 CD 13 17 16 53 38 26 104 1,24 5300
16 5/8 CD 16 20 19 64 60 30 129 2,6 8000
20 3/4 CD 20 23 22 85 65 36 153 4,2 12500
22 7/8 CD 22 26 30 87 71 42 184 5,35 15000
26 1 CD 26 30,5 36 100 90 55 213 13 21200
32 11/4 CD 32 38,5 44 160 112 60 245 30,5 31500

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CF 06 8 8 8,8 22 22 51,5 7,5x17,5 0,2 1120
7-8 9/32-5/16 CF 08 10 9 10 30 24 50 9x22,5 0,27 2000
10 3/8 CF 10 13 13 14 44 31 72 13x31,5 0,75 3150
13 1/2 CF 13 17 17 17 53 38 88 16x42 1,35 5300
16 5/8 CF 16 20 21 20 64 60 111 21x51,5 2,8 8000
20 3/4 CF 20 24 24 24 85 65 130 24x61,5 4,8 12500
22 7/8 CF 22 26 26 26 87 68 139 26x72 5,65 15000
26 1 CF 26 30,5 30 35 100 90 190,5 30x80 13,5 21200

Cadena Código A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CA 06 25 20,5 8,5 14,5 20 20,5 80,5 0,27 1120
7-8 9/32-5/16 CA 08 29,5 24,5 11 19 27 25 95,5 0,5 2000
10 3/8 CA 10 35,7 29 14 23,5 33 34 120,5 0,9 3150
13 1/2 CA 13 43,5 35,4 17,5 29 40 42,5 150 1,5 5300
16 5/8 CA 16 52,5 44 22 35,5 49 52 183 2,75 8000
20 3/4 CA 20 60 52 27 48 53 55 203 4,5 12500
22 7/8 CA 22 70 62 30 51,5 60 60 224 7,1 15000
26 1 CA 26 77 73 35 60 75 70 237 13,8 21200
32 1 1/4 CA 32 102 94 42 73 91 84 335 27,74 31500

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Peso
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7G0125 38 10,5 37 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7G016 38 10,5 35 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7G025 47 13 43 38 49 98 25,5 24 171 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7G032 47 13 41 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7G054 58 15,5 52 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7G08 71 17,5 68 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7G115 81 22 70 76 83 202 55,5 45 311 29 61 9,75 11,5

Cadena Código R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRG 06 160 28 27 37 13 15 20 35 0,6 1120
7-8 9/32-5/16 CRG 08 185 34 27 37 13 19 24 43 1,1 2000
10 3/8 CRG 10 217 45 35 46 16 23 30 56 2 3150
13 1/2 CRG 13 271 54 45 48 21 27 40 69 4 5300
16 5/8 CRG 16 334 62 58 62 22 37 49 80 6,8 8000

Cadena Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRO 06 28 11 16 21 21 109 35 0,51 1120
7-8 9/32-5/16 CRO 08 34 12 20 26 27 135 43 0,936 2000
10 3/8 CRO 10 45 16 25 30 34 168 56 1,626 3150
13 1/2 CRO 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 5300
16 5/8 CRO 16 60 27 36 50 50 251 80 6,05 8000
20 3/4 CRO 20 70 30 60 67 60 290 90 10,5 12500
22 7/8 CRO 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 15000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Peso
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7GC0125 38 10,5 34 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7GC016 38 10,5 32,5 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7GC025 47 13 41 38 49 98 25,5 24 170 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7GC032 47 13 40 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7GC054 58 15,5 51 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7GC08 71 17,5 65 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7GC115 81 22 68 76 83 202 55,5 45 314 29 61 9,75 11,5

GANCHO ENCURTADOR DE OLHAL

GANCHO ENCURTADOR DE FORQUETA

GANCHO DE OLHAL - estes ganchos também estão disponíveis com segurança de chapa de CA 06 a CA 13

GANCHO COM DISPOSITIVO GIRATÓRIO COM PATILHA DE SEGURANÇA

GANCHO GIRATÓRIO COM ROLAMENTO COM PATILHA DE SEGURANÇA

GANCHO DE SEGURANÇA GIRATÓRIO AUTOBLOCANTE

GANCHO DE OLHAL DE SEGURANÇA AUTOBLOCANTE

Cadeia Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CD 06 8 8,5 22 22 13,5 53,5 0,18 1120
7-8 9/32-5/16 CD 08 10 10 30 24 16 60 0,23 2000
10 3/8 CD 10 13 11 44 31 21 80 0,59 3150
13 1/2 CD 13 17 16 53 38 26 104 1,24 5300
16 5/8 CD 16 20 19 64 60 30 129 2,6 8000
20 3/4 CD 20 23 22 85 65 36 153 4,2 12500
22 7/8 CD 22 26 30 87 71 42 184 5,35 15000
26 1 CD 26 30,5 36 100 90 55 213 13 21200
32 11/4 CD 32 38,5 44 160 112 60 245 30,5 31500

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CF 06 8 8 8,8 22 22 51,5 7,5x17,5 0,2 1120
7-8 9/32-5/16 CF 08 10 9 10 30 24 50 9x22,5 0,27 2000
10 3/8 CF 10 13 13 14 44 31 72 13x31,5 0,75 3150
13 1/2 CF 13 17 17 17 53 38 88 16x42 1,35 5300
16 5/8 CF 16 20 21 20 64 60 111 21x51,5 2,8 8000
20 3/4 CF 20 24 24 24 85 65 130 24x61,5 4,8 12500
22 7/8 CF 22 26 26 26 87 68 139 26x72 5,65 15000
26 1 CF 26 30,5 30 35 100 90 190,5 30x80 13,5 21200

Cadeia Código A
mm

A1
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CA 06 25 20,5 8,5 14,5 20 20,5 80,5 0,27 1120
7-8 9/32-5/16 CA 08 29,5 24,5 11 19 27 25 95,5 0,5 2000
10 3/8 CA 10 35,7 29 14 23,5 33 34 120,5 0,9 3150
13 1/2 CA 13 43,5 35,4 17,5 29 40 42,5 150 1,5 5300
16 5/8 CA 16 52,5 44 22 35,5 49 52 183 2,75 8000
20 3/4 CA 20 60 52 27 48 53 55 203 4,5 12500
22 7/8 CA 22 70 62 30 51,5 60 60 224 7,1 15000
26 1 CA 26 77 73 35 60 75 70 237 13,8 21200
32 1 1/4 CA 32 102 94 42 73 91 84 335 27,74 31500

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Peso
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7G0125 38 10,5 37 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7G016 38 10,5 35 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7G025 47 13 43 38 49 98 25,5 24 171 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7G032 47 13 41 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7G054 58 15,5 52 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7G08 71 17,5 68 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7G115 81 22 70 76 83 202 55,5 45 311 29 61 9,75 11,5

Cadeia Código R
mm

A
mm

B
mm

O
mm

D
mm

G
mm

H
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRG 06 160 28 27 37 13 15 20 35 0,6 1120
7-8 9/32-5/16 CRG 08 185 34 27 37 13 19 24 43 1,1 2000
10 3/8 CRG 10 217 45 35 46 16 23 30 56 2 3150
13 1/2 CRG 13 271 54 45 48 21 27 40 69 4 5300
16 5/8 CRG 16 334 62 58 62 22 37 49 80 6,8 8000

Cadeia Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

T
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRO 06 28 11 16 21 21 109 35 0,51 1120
7-8 9/32-5/16 CRO 08 34 12 20 26 27 135 43 0,936 2000
10 3/8 CRO 10 45 16 25 30 34 168 56 1,626 3150
13 1/2 CRO 13 51 20 35 40 40 205 69 3,25 5300
16 5/8 CRO 16 60 27 36 50 50 251 80 6,05 8000
20 3/4 CRO 20 70 30 60 67 60 290 90 10,5 12500
22 7/8 CRO 22 80 32 62 70 70 322 100 14,4 15000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

M
mm

P
mm

Peso
Kg

W.L.L.
tmm inch

6 1/4 C7GC0125 38 10,5 34 33 40 82 21 17 137 13 22 0,78 1,25
7 9/32 C7GC016 38 10,5 32,5 35 40 87 24 19 144 13 23,5 0,94 1,6
8 5/16 C7GC025 47 13 41 38 49 98 25,5 24 170 16,5 28 1,58 2,5
10 3/8 C7GC032 47 13 40 42 49 109 28,5 26 176 16,5 31 1,9 3,2
13 1/2 C7GC054 58 15,5 51 51 61 134 36,5 31,5 214 20 38,5 3,65 5,4
16 5/8 C7GC08 71 17,5 65 63 72 168 45,5 39 268 26 50,5 5,87 8
19 3/4 C7GC115 81 22 68 76 83 202 55,5 45 314 29 61 9,75 11,5



CARTEC 80

110

CB

CRF

CT

CARTEC 80

111

CS

CYF

CY

GANCIO A FORCELLA CON SICURA - fornibili ganci con sicurezza in lamiera da CB 06 a CB 13

GANCIO DI SICUREZZA A FORCELLA

GANCIO ANTICOCCIANTE A C

GANCIO SCORSOIO - per uso forestale - non usare per il sollevamento

GANCIO FONDERIA A FORCELLA

GANCIO PER FONDERIA

Catena Codice A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CY 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1120
7-8 9/32-5/16 CY 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2000
10 3/8 CY 10 76 14 23 30 32 150 1,77 3150
13 1/2 CY 13 89 19 38 40 27 173 2,82 5300
16 5/8 CY 16 102 24 45 48 47 210 5,03 8000
20 3/4 CY 20 114 28 54 60 56 260 7,6 12500
22 7/8 CY 22 127 32 63 70 55 275 12,3 15000
26 1 CY 26 136 35 72 80 62 305 17,9 21200
32 1 1/4 CY 32 153 38 84 95 70 330 27,3 31500

Catena Codice A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CB 06 25 19 6,7 8,5 14,5 20 7 73 0,24 1120
7-8 9/32-5/16 CB 08 29,5 24,5 8,7 9,8 19 27 9 86,3 0,53 2000
10 3/8 CB 10 35,7 29 12,2 13,5 23,5 33 13 105 0,95 3150
13 1/2 CB 13 43,5 35 15,3 17 28,5 40 16 128,5 1,67 5300
16 5/8 CB 16 56 45 18 22 37 48 20 155 3 8000
20 3/4 CB 20 61 53 23 26 51 52 24 183 5,7 12500
22 7/8 CB 22 72 62 24,5 29 50 62 27 213 8,8 15000
26 1 CB 26 77 73 30 34 60 75 30 230 13,5 21200

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRF 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,49 1120
7-8 9/32-5/16 CRF 08 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,93 2000
10 3/8 CRF 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,58 3150
13 1/2 CRF 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 5300
16 5/8 CRF 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 5,95 8000
20 3/4 CRF 20 70 23 26 60 67 253 90 24x73 9,8 12500
22 7/8 CRF 22 80 26 32 62 70 287 100 26x72 14,4 15000

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CT 08 20 9 11 22 27 90 9x22,5 0,56 2000
10 3/8 CT 10 28 12 14 28 39 129 13x31,5 1,4 3150
13 1/2 CT 13 39 15 17 35 51 166 16x42 3 5300

Catena Codice A
mm

B
mm

F
mm

P
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CS 08 9 9,8 58 9 17 2,5 0,48 2000
10 3/8 CS 10 12,5 12,9 84 13 22 3,3 0,89 3150
13 1/2 CS 13 16,5 16 94 16 24 4 1,5 5300

Catena Codice A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYF 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1120
7-8 9/32-5/16 CYF 08 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 2000
10 3/8 CYF 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 3150
13 1/2 CYF 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 5300
16 5/8 CYF 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 8000

SELF LOCKING CLEVIS HOOK

CLEVIS C HOOK

FOUNDRY CLEVIS HOOK

FOUNDRY HOOK

Chain Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CY 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1120
7-8 9/32-5/16 CY 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2000
10 3/8 CY 10 76 14 23 30 32 150 1,77 3150
13 1/2 CY 13 89 19 38 40 27 173 2,82 5300
16 5/8 CY 16 102 24 45 48 47 210 5,03 8000
20 3/4 CY 20 114 28 54 60 56 260 7,6 12500
22 7/8 CY 22 127 32 63 70 55 275 12,3 15000
26 1 CY 26 136 35 72 80 62 305 17,9 21200
32 1 1/4 CY 32 153 38 84 95 70 330 27,3 31500

Chain Code A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

P
mm

R
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CB 06 25 19 6,7 8,5 14,5 20 7 73 0,24 1120
7-8 9/32-5/16 CB 08 29,5 24,5 8,7 9,8 19 27 9 86,3 0,53 2000
10 3/8 CB 10 35,7 29 12,2 13,5 23,5 33 13 105 0,95 3150
13 1/2 CB 13 43,5 35 15,3 17 28,5 40 16 128,5 1,67 5300
16 5/8 CB 16 56 45 18 22 37 48 20 155 3 8000
20 3/4 CB 20 61 53 23 26 51 52 24 183 5,7 12500
22 7/8 CB 22 72 62 24,5 29 50 62 27 213 8,8 15000
26 1 CB 26 77 73 30 34 60 75 30 230 13,5 21200

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRF 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,49 1120
7-8 9/32-5/16 CRF 08 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,93 2000
10 3/8 CRF 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,58 3150
13 1/2 CRF 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 5300
16 5/8 CRF 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 5,95 8000
20 3/4 CRF 20 70 23 26 60 67 253 90 24x73 9,8 12500
22 7/8 CRF 22 80 26 32 62 70 287 100 26x72 14,4 15000

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CT 08 20 9 11 22 27 90 9x22,5 0,56 2000
10 3/8 CT 10 28 12 14 28 39 129 13x31,5 1,4 3150
13 1/2 CT 13 39 15 17 35 51 166 16x42 3 5300

Chain Code A
mm

B
mm

F
mm

P
mm

G
mm

H
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CS 08 9 9,8 58 9 17 2,5 0,48 2000
10 3/8 CS 10 12,5 12,9 84 13 22 3,3 0,89 3150
13 1/2 CS 13 16,5 16 94 16 24 4 1,5 5300

Chain Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Weight
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYF 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1120
7-8 9/32-5/16 CYF 08 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 2000
10 3/8 CYF 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 3150
13 1/2 CYF 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 5300
16 5/8 CYF 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 8000

CLEVIS SLING HOOK WITH LATCH - these hooks are available also with plate latch from size CB 06 up to CB 13 CHOKER HOOK - not to be used for lifting, only for logging

CROCHET SECURITÉ À CHAPE AVEC LINGUET AUTOMATIQUE

CROCHET C À CHAPE

CROCHET DE FONDERIE À CHAPE

CROCHET DE FONDERIE

Chaîne Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CY 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1120
7-8 9/32-5/16 CY 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2000
10 3/8 CY 10 76 14 23 30 32 150 1,77 3150
13 1/2 CY 13 89 19 38 40 27 173 2,82 5300
16 5/8 CY 16 102 24 45 48 47 210 5,03 8000
20 3/4 CY 20 114 28 54 60 56 260 7,6 12500
22 7/8 CY 22 127 32 63 70 55 275 12,3 15000
26 1 CY 26 136 35 72 80 62 305 17,9 21200
32 1 1/4 CY 32 153 38 84 95 70 330 27,3 31500

Chaîne Code A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

P
mm

R
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CB 06 25 19 6,7 8,5 14,5 20 7 73 0,24 1120
7-8 9/32-5/16 CB 08 29,5 24,5 8,7 9,8 19 27 9 86,3 0,53 2000
10 3/8 CB 10 35,7 29 12,2 13,5 23,5 33 13 105 0,95 3150
13 1/2 CB 13 43,5 35 15,3 17 28,5 40 16 128,5 1,67 5300
16 5/8 CB 16 56 45 18 22 37 48 20 155 3 8000
20 3/4 CB 20 61 53 23 26 51 52 24 183 5,7 12500
22 7/8 CB 22 72 62 24,5 29 50 62 27 213 8,8 15000
26 1 CB 26 77 73 30 34 60 75 30 230 13,5 21200

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CRF 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,49 1120
7-8 9/32-5/16 CRF 08 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,93 2000
10 3/8 CRF 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,58 3150
13 1/2 CRF 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 5300
16 5/8 CRF 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 5,95 8000
20 3/4 CRF 20 70 23 26 60 67 253 90 24x73 9,8 12500
22 7/8 CRF 22 80 26 32 62 70 287 100 26x72 14,4 15000

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CT 08 20 9 11 22 27 90 9x22,5 0,56 2000
10 3/8 CT 10 28 12 14 28 39 129 13x31,5 1,4 3150
13 1/2 CT 13 39 15 17 35 51 166 16x42 3 5300

Chaîne Code A
mm

B
mm

F
mm

P
mm

G
mm

H
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CS 08 9 9,8 58 9 17 2,5 0,48 2000
10 3/8 CS 10 12,5 12,9 84 13 22 3,3 0,89 3150
13 1/2 CS 13 16,5 16 94 16 24 4 1,5 5300

Chaîne Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Poids
Kg

C.M.U.
Kgmm inch

6 1/4 CYF 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1120
7-8 9/32-5/16 CYF 08 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 2000
10 3/8 CYF 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 3150
13 1/2 CYF 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 5300
16 5/8 CYF 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 8000

CROCHET À CHAPE AVEC LINGUET - crochets disponibles aussi avec linguet en tôle de CB 06 à CB 13 CROCHET COULISSANT - ne pas s’en servir pour le levage, dans le cas d’usage forestier

SICHERHEITSHAKEN MIT GABEL UND AUTOMATISCHER SICHERUNG

CLEVIS C HAKEN

GIESSEREIHAKEN MIT GABEL

WEITMAULHAKEN

Kette Code A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CY 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1120
7-8 9/32-5/16 CY 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2000
10 3/8 CY 10 76 14 23 30 32 150 1,77 3150
13 1/2 CY 13 89 19 38 40 27 173 2,82 5300
16 5/8 CY 16 102 24 45 48 47 210 5,03 8000
20 3/4 CY 20 114 28 54 60 56 260 7,6 12500
22 7/8 CY 22 127 32 63 70 55 275 12,3 15000
26 1 CY 26 136 35 72 80 62 305 17,9 21200
32 1 1/4 CY 32 153 38 84 95 70 330 27,3 31500

Kette Code A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

P
mm

R
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CB 06 25 19 6,7 8,5 14,5 20 7 73 0,24 1120
7-8 9/32-5/16 CB 08 29,5 24,5 8,7 9,8 19 27 9 86,3 0,53 2000
10 3/8 CB 10 35,7 29 12,2 13,5 23,5 33 13 105 0,95 3150
13 1/2 CB 13 43,5 35 15,3 17 28,5 40 16 128,5 1,67 5300
16 5/8 CB 16 56 45 18 22 37 48 20 155 3 8000
20 3/4 CB 20 61 53 23 26 51 52 24 183 5,7 12500
22 7/8 CB 22 72 62 24,5 29 50 62 27 213 8,8 15000
26 1 CB 26 77 73 30 34 60 75 30 230 13,5 21200

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRF 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,49 1120
7-8 9/32-5/16 CRF 08 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,93 2000
10 3/8 CRF 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,58 3150
13 1/2 CRF 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 5300
16 5/8 CRF 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 5,95 8000
20 3/4 CRF 20 70 23 26 60 67 253 90 24x73 9,8 12500
22 7/8 CRF 22 80 26 32 62 70 287 100 26x72 14,4 15000

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CT 08 20 9 11 22 27 90 9x22,5 0,56 2000
10 3/8 CT 10 28 12 14 28 39 129 13x31,5 1,4 3150
13 1/2 CT 13 39 15 17 35 51 166 16x42 3 5300

Kette Code A
mm

B
mm

F
mm

P
mm

G
mm

H
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CS 08 9 9,8 58 9 17 2,5 0,48 2000
10 3/8 CS 10 12,5 12,9 84 13 22 3,3 0,89 3150
13 1/2 CS 13 16,5 16 94 16 24 4 1,5 5300

Kette Code A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Gewicht
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYF 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1120
7-8 9/32-5/16 CYF 08 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 2000
10 3/8 CYF 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 3150
13 1/2 CYF 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 5300
16 5/8 CYF 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 8000

LASTHAKEN MIT GABEL UND SICHERUNG - Haken verfügbar auch mit Sicherung aus Blech von CB 06 bis CB 13 SCHLITZRING HAKEN - Nicht zum Heben - nur zum Ziehen verwendenGANCHO HORQUILLA CON SEGURO - se pueden suministrar ganchos con seguro de chapa de CB 06 a CB 13

GANCHO HORQUILLA AUTOCIERRE

GANCHO CLEVIS C

GANCHO CORREDERO - para uso forestal - no utilizar para levantar

GANCHO DE FUNDICIÓN HORQUILLA

GANCHO DE FUNDICIÓN

Cadena Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CY 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1120
7-8 9/32-5/16 CY 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2000
10 3/8 CY 10 76 14 23 30 32 150 1,77 3150
13 1/2 CY 13 89 19 38 40 27 173 2,82 5300
16 5/8 CY 16 102 24 45 48 47 210 5,03 8000
20 3/4 CY 20 114 28 54 60 56 260 7,6 12500
22 7/8 CY 22 127 32 63 70 55 275 12,3 15000
26 1 CY 26 136 35 72 80 62 305 17,9 21200
32 1 1/4 CY 32 153 38 84 95 70 330 27,3 31500

Cadena Código A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CB 06 25 19 6,7 8,5 14,5 20 7 73 0,24 1120
7-8 9/32-5/16 CB 08 29,5 24,5 8,7 9,8 19 27 9 86,3 0,53 2000
10 3/8 CB 10 35,7 29 12,2 13,5 23,5 33 13 105 0,95 3150
13 1/2 CB 13 43,5 35 15,3 17 28,5 40 16 128,5 1,67 5300
16 5/8 CB 16 56 45 18 22 37 48 20 155 3 8000
20 3/4 CB 20 61 53 23 26 51 52 24 183 5,7 12500
22 7/8 CB 22 72 62 24,5 29 50 62 27 213 8,8 15000
26 1 CB 26 77 73 30 34 60 75 30 230 13,5 21200

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRF 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,49 1120
7-8 9/32-5/16 CRF 08 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,93 2000
10 3/8 CRF 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,58 3150
13 1/2 CRF 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 5300
16 5/8 CRF 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 5,95 8000
20 3/4 CRF 20 70 23 26 60 67 253 90 24x73 9,8 12500
22 7/8 CRF 22 80 26 32 62 70 287 100 26x72 14,4 15000

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CT 08 20 9 11 22 27 90 9x22,5 0,56 2000
10 3/8 CT 10 28 12 14 28 39 129 13x31,5 1,4 3150
13 1/2 CT 13 39 15 17 35 51 166 16x42 3 5300

Cadena Código A
mm

B
mm

F
mm

P
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CS 08 9 9,8 58 9 17 2,5 0,48 2000
10 3/8 CS 10 12,5 12,9 84 13 22 3,3 0,89 3150
13 1/2 CS 13 16,5 16 94 16 24 4 1,5 5300

Cadena Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYF 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1120
7-8 9/32-5/16 CYF 08 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 2000
10 3/8 CYF 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 3150
13 1/2 CYF 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 5300
16 5/8 CYF 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 8000

GANCHO DE FORQUETA COM PATILHA DE SEGURANÇA - 
estes ganchos também estão disponíveis com segurança de chapa de CB 06 a CB 13

GANCHO DE FORQUETA AUTOBLOCANTE

GANCHO FORMATO C COM GARFO

GANCHO PASSADOR - para uso florestal, não utilizar para elevação

GANCHO DE FUNDIÇÃO COM GARFO

GANCHO DE FUNDIÇÃO

Cadeia Código A
mm

D
mm

G
mm

H
mm

O
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CY 06 53,5 11,5 22 26 15 102,5 0,61 1120
7-8 9/32-5/16 CY 08 62 13,5 25 29 24 128 0,92 2000
10 3/8 CY 10 76 14 23 30 32 150 1,77 3150
13 1/2 CY 13 89 19 38 40 27 173 2,82 5300
16 5/8 CY 16 102 24 45 48 47 210 5,03 8000
20 3/4 CY 20 114 28 54 60 56 260 7,6 12500
22 7/8 CY 22 127 32 63 70 55 275 12,3 15000
26 1 CY 26 136 35 72 80 62 305 17,9 21200
32 1 1/4 CY 32 153 38 84 95 70 330 27,3 31500

Cadeia Código A
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

P
mm

R
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CB 06 25 19 6,7 8,5 14,5 20 7 73 0,24 1120
7-8 9/32-5/16 CB 08 29,5 24,5 8,7 9,8 19 27 9 86,3 0,53 2000
10 3/8 CB 10 35,7 29 12,2 13,5 23,5 33 13 105 0,95 3150
13 1/2 CB 13 43,5 35 15,3 17 28,5 40 16 128,5 1,67 5300
16 5/8 CB 16 56 45 18 22 37 48 20 155 3 8000
20 3/4 CB 20 61 53 23 26 51 52 24 183 5,7 12500
22 7/8 CB 22 72 62 24,5 29 50 62 27 213 8,8 15000
26 1 CB 26 77 73 30 34 60 75 30 230 13,5 21200

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

T
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CRF 06 28 7 8 16 21 94 35 7,5x17,5 0,49 1120
7-8 9/32-5/16 CRF 08 34 9 10 20 26 123 43 9x22,5 0,93 2000
10 3/8 CRF 10 45 12 14 25 30 143 56 13x31,5 1,58 3150
13 1/2 CRF 13 51 15 17 35 40 180 69 16x42 3,2 5300
16 5/8 CRF 16 60 19 19 36 50 215 80 21x51,5 5,95 8000
20 3/4 CRF 20 70 23 26 60 67 253 90 24x73 9,8 12500
22 7/8 CRF 22 80 26 32 62 70 287 100 26x72 14,4 15000

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CT 08 20 9 11 22 27 90 9x22,5 0,56 2000
10 3/8 CT 10 28 12 14 28 39 129 13x31,5 1,4 3150
13 1/2 CT 13 39 15 17 35 51 166 16x42 3 5300

Cadeia Código A
mm

B
mm

F
mm

P
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

7-8 9/32-5/16 CS 08 9 9,8 58 9 17 2,5 0,48 2000
10 3/8 CS 10 12,5 12,9 84 13 22 3,3 0,89 3150
13 1/2 CS 13 16,5 16 94 16 24 4 1,5 5300

Cadeia Código A
mm

B
mm

C
mm

G
mm

H
mm

R
mm

PxL
mm

Peso
Kg

W.L.L.
Kgmm inch

6 1/4 CYF 06 53,5 8,5 6,5 22 26 91 7,5x17,5 0,7 1120
7-8 9/32-5/16 CYF 08 64 10 11,5 26 31 120,4 9x22,5 1,1 2000
10 3/8 CYF 10 76 13 15 30 34 131 13x31,5 1,7 3150
13 1/2 CYF 13 89 17 17,5 40 44,5 148 16x42 3,6 5300
16 5/8 CYF 16 101 19 21,5 45 50,5 198,5 21x51,5 5,6 8000
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CKS CKL

CKSL

CARTEC 80
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CKP

CKX

CLK

TI

KIT DI SICUREZZA PER GANCI

KIT DI SICUREZZA PER GANCI SELF LOCKING

KIT PERNO PER GANCI A FORCELLA

KIT SICURA ACCORCIATORI

KIT PERNO + MOLLA PER MAGLIE DI CONNESSIONE

TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE

I kit di ricambio devono essere assemblati solo su accessori di sollevamento “CARTEC” marcati  

Catena Codice aletta 
forgiata  

Codice aletta 
in lamiera

Accessorio d’utilizzo    
mm inch

6 1/4 CKS 06 CKL 06 CA 06-CB 06
7-8 9/32-5/16 CKS 08 CKL 08 CA 08-CB 08-CJ 01
10 3/8 CKS 10 CKL 10 CA 10-CB 10-CJ 02-CJ 03
13 1/2 CKS 13 CKL 13 CA 13-CB 13-CJ 04-CJ 05-CJ 06
16 5/8 CKS 16 CA 16
16 5/8 CKS 16B CB 16
20 3/4 CKS 20B CA 20-CB 20
22 7/8 CKS 22 CA 22-CB 22-CJ 08-CJ 10
26 1 CKS 26 CA 26-CB 26
32 1 1/4 CKS 32 CA 32

Catena Codice  Accessorio d’utilizzo    
mm inch

6 1/4 CKSL 06 CRF 06-CRO 06-CRG 06
7-8 9/32-5/16 CKSL 08 CRF 08-CRO 08-CRG 08
10 3/8 CKSL 10 CRF 10-CRO 10-CRG 10
13 1/2 CKSL 13 CRF 13-CRO 13-CRG13
16 5/8 CKSL 16 CRF 16-CRO 16-CRG 16
20 3/4 CKSL 20 CRF 20-CRO 20
22 7/8 CKSL 22 CRF 22-CRO 22

Catena Codice  Accessorio d’utilizzo    
mm inch

6 1/4 CKP 06 CB 06-CRF 06-CX 06-CX 06S
7 9/32 CKP 07S CX 07S-CX 07

7-8 9/32-5/16 CKP 08 CYF 06 CYF 08-CB 08-CF 08-CRF 08-CS 
08-CT 08

8 5/16 CKP 08S CX 08S-CX 08

10 3/8 CKP 10 CB 10-CF 10-CRF 10-CS 10-CT 10-CX 
10-CX 10S

10 3/8 CKP 10F CYF 10

13 1/2 CKP 13 CB 13-CF 13-CRF 13-CS 13-CT 13-CX 
13-CX 13S

13 1/2 CKP 13F CYF 13
16 5/8 CKP 16 CF 16-CRF 16-CX 16-CX 16S
16 5/8 CKP 16B CB 16-CYF 16
20 3/4 CKP 20 CF 20
20 3/4 CKP 20B CB 20-CRF 20
22 7/8 CKP 22 CB 22-CF 22-CRF 22
26 1 CKP 26 CB 26-CF 26

Catena Codice  Accessorio d’utilizzo    
mm inch

6 1/4 CKX 06 CX 06S
7 9/32 CKX 07 CX 07S
8 5/16 CKX 08 CX 08S
10 3/8 CKX 10 CX 10S
13 1/2 CKX 13 CX 13S
16 5/8 CKX 16 CX 16S

Catena Codice  Accessorio d’utilizzo    
mm inch

6 1/4 CLK 06 CL 06
7 9/32 CLK 07 CL 07
8 5/16 CLK 08 CL 08
10 3/8 CLK 10 CL 10
13 1/2 CLK 13 CL 13
16 5/8 CLK 16 CL 16
20 3/5 CLK 20 CL 20
22 7/8 CLK 22 CL 22
26 1 CLK 26 CL 26
32 1 1/4 CLK 32 CL 32

Targhetta
1 braccio

Targhetta  
2/3/4 bracci

Anello per targhetta

TI 01 TI 02 AT 00

LATCH KIT FOR HOOKS

LOCKING SYSTEM KIT FOR SELF LOCKING HOOKS

KIT OF PIN FOR CLEVIS HOOKS

LOCKING SYSTEM KIT FOR SHORTENING CLUTCH

KIT OF PIN + SPRING FOR CONNECTING LINK

IDENTIFICATION TAG

Replacement kits must be assembled only on “CARTEC” accessories for lifting marked.  

Chain Code of forged latch Code of plate latch Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKS 06 CKL 06 CA 06-CB 06
7-8 9/32-5/16 CKS 08 CKL 08 CA 08-CB 08-CJ 01
10 3/8 CKS 10 CKL 10 CA 10-CB 10-CJ 02-CJ 03
13 1/2 CKS 13 CKL 13 CA 13-CB 13-CJ 04-CJ 05-CJ 06
16 5/8 CKS 16 CA 16
16 5/8 CKS 16B CB 16
20 3/4 CKS 20B CA 20-CB 20
22 7/8 CKS 22 CA 22-CB 22-CJ 08-CJ 10
26 1 CKS 26 CA 26-CB 26
32 1 1/4 CKS 32 CA 32

Chain Code Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKSL 06 CRF 06-CRO 06-CRG 06
7-8 9/32-5/16 CKSL 08 CRF 08-CRO 08-CRG 08
10 3/8 CKSL 10 CRF 10-CRO 10-CRG 10
13 1/2 CKSL 13 CRF 13-CRO 13-CRG13
16 5/8 CKSL 16 CRF 16-CRO 16-CRG 16
20 3/4 CKSL 20 CRF 20-CRO 20
22 7/8 CKSL 22 CRF 22-CRO 22

Chain Code  Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKP 06 CB 06-CRF 06-CX 06-CX 06S
7 9/32 CKP 07S CX 07S-CX 07

7-8 9/32-5/16 CKP 08 CYF 06 CYF 08-CB 08-CF 08-CRF 08-CS 
08-CT 08

8 5/16 CKP 08S CX 08S-CX 08

10 3/8 CKP 10 CB 10-CF 10-CRF 10-CS 10-CT 10-CX 
10-CX 10S

10 3/8 CKP 10F CYF 10

13 1/2 CKP 13 CB 13-CF 13-CRF 13-CS 13-CT 13-CX 
13-CX 13S

13 1/2 CKP 13F CYF 13
16 5/8 CKP 16 CF 16-CRF 16-CX 16-CX 16S
16 5/8 CKP 16B CB 16-CYF 16
20 3/4 CKP 20 CF 20
20 3/4 CKP 20B CB 20-CRF 20
22 7/8 CKP 22 CB 22-CF 22-CRF 22
26 1 CKP 26 CB 26-CF 26

Chain Code  Reference accessory
mm inch

6 1/4 CKX 06 CX 06S
7 9/32 CKX 07 CX 07S
8 5/16 CKX 08 CX 08S
10 3/8 CKX 10 CX 10S
13 1/2 CKX 13 CX 13S
16 5/8 CKX 16 CX 16S

Chain Code  Reference accessory
mm inch

6 1/4 CLK 06 CL 06
7 9/32 CLK 07 CL 07
8 5/16 CLK 08 CL 08
10 3/8 CLK 10 CL 10
13 1/2 CLK 13 CL 13
16 5/8 CLK 16 CL 16
20 3/5 CLK 20 CL 20
22 7/8 CLK 22 CL 22
26 1 CLK 26 CL 26
32 1 1/4 CLK 32 CL 32

Tag
1 leg

Tag  
2/3/4 legs

 Only ring

TI 01 TI 02 AT 00

KIT SECURITÉ POUR CROCHETS

KIT SECURITÉ POUR CROCHETS SELF LOCKING

SET DE GOUJON POUR CROCHETS À CHAPE

KIT SECURITÉ POUR GRIFFE DE RACCOURCISSEMENT

SET DE GOUJON + RESSORT POUR MAILLON DE JONCTION

PLAQUE D'IDENTIFICATION

Les sets de rechange doivent être assemblés seulement sur accessoires de levage “CARTEC” marqués  

Chaîne Code de la linguet 
forgé

Code de la linguet 
en tôle

Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKS 06 CKL 06 CA 06-CB 06
7-8 9/32-5/16 CKS 08 CKL 08 CA 08-CB 08-CJ 01
10 3/8 CKS 10 CKL 10 CA 10-CB 10-CJ 02-CJ 03
13 1/2 CKS 13 CKL 13 CA 13-CB 13-CJ 04-CJ 05-CJ 06
16 5/8 CKS 16 CA 16
16 5/8 CKS 16B CB 16
20 3/4 CKS 20B CA 20-CB 20
22 7/8 CKS 22 CA 22-CB 22-CJ 08-CJ 10
26 1 CKS 26 CA 26-CB 26
32 1 1/4 CKS 32 CA 32

Chaîne Code  Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKSL 06 CRF 06-CRO 06-CRG 06
7-8 9/32-5/16 CKSL 08 CRF 08-CRO 08-CRG 08
10 3/8 CKSL 10 CRF 10-CRO 10-CRG 10
13 1/2 CKSL 13 CRF 13-CRO 13-CRG13
16 5/8 CKSL 16 CRF 16-CRO 16-CRG 16
20 3/4 CKSL 20 CRF 20-CRO 20
22 7/8 CKSL 22 CRF 22-CRO 22

Chaîne Code  Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKP 06 CB 06-CRF 06-CX 06-CX 06S
7 9/32 CKP 07S CX 07S-CX 07

7-8 9/32-5/16 CKP 08 CYF 06 CYF 08-CB 08-CF 08-CRF 08-CS 
08-CT 08

8 5/16 CKP 08S CX 08S-CX 08

10 3/8 CKP 10 CB 10-CF 10-CRF 10-CS 10-CT 10-CX 
10-CX 10S

10 3/8 CKP 10F CYF 10

13 1/2 CKP 13 CB 13-CF 13-CRF 13-CS 13-CT 13-CX 
13-CX 13S

13 1/2 CKP 13F CYF 13
16 5/8 CKP 16 CF 16-CRF 16-CX 16-CX 16S
16 5/8 CKP 16B CB 16-CYF 16
20 3/4 CKP 20 CF 20
20 3/4 CKP 20B CB 20-CRF 20
22 7/8 CKP 22 CB 22-CF 22-CRF 22
26 1 CKP 26 CB 26-CF 26

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CKX 06 CX 06S
7 9/32 CKX 07 CX 07S
8 5/16 CKX 08 CX 08S
10 3/8 CKX 10 CX 10S
13 1/2 CKX 13 CX 13S
16 5/8 CKX 16 CX 16S

Chaîne Code Accessoire d’utilisation
mm inch

6 1/4 CLK 06 CL 06
7 9/32 CLK 07 CL 07
8 5/16 CLK 08 CL 08
10 3/8 CLK 10 CL 10
13 1/2 CLK 13 CL 13
16 5/8 CLK 16 CL 16
20 3/5 CLK 20 CL 20
22 7/8 CLK 22 CL 22
26 1 CLK 26 CL 26
32 1 1/4 CLK 32 CL 32

Plaque
1 brin

Plaque
2/3/4 brins

Anneau

TI 01 TI 02 AT 00

SICHERHEITS-ERSATZTEILE FÜR ÖSENLASTHAKEN

SICHERHEITS-VERSCHLUSS FÜR SICHERHEITSHAKEN

BOLZEN-GARNITUR FÜR GABELHAKEN

SICHERHEITS-VERSCHLUSS FÜR VERKÜRZUNGKLAUE

BOLZEN-GARNITUR + FEDER FÜR VERBINDUNGSGLIED

PRÜFPLAKETTE

Die ersatzteile koennen nur zu artikel der marke “CARTEC” verwendet werden.  

Kette Code fürgeschmiedete 
Sicherung

Code für 
Blech-Sicherung

Verwendungs-Zubehörteil
mm inch

6 1/4 CKS 06 CKL 06 CA 06-CB 06
7-8 9/32-5/16 CKS 08 CKL 08 CA 08-CB 08-CJ 01
10 3/8 CKS 10 CKL 10 CA 10-CB 10-CJ 02-CJ 03
13 1/2 CKS 13 CKL 13 CA 13-CB 13-CJ 04-CJ 05-CJ 06
16 5/8 CKS 16 CA 16
16 5/8 CKS 16B CB 16
20 3/4 CKS 20B CA 20-CB 20
22 7/8 CKS 22 CA 22-CB 22-CJ 08-CJ 10
26 1 CKS 26 CA 26-CB 26
32 1 1/4 CKS 32 CA 32

Kette Code  Verwendungs-Zubehörteil
mm inch

6 1/4 CKSL 06 CRF 06-CRO 06-CRG 06
7-8 9/32-5/16 CKSL 08 CRF 08-CRO 08-CRG 08
10 3/8 CKSL 10 CRF 10-CRO 10-CRG 10
13 1/2 CKSL 13 CRF 13-CRO 13-CRG13
16 5/8 CKSL 16 CRF 16-CRO 16-CRG 16
20 3/4 CKSL 20 CRF 20-CRO 20
22 7/8 CKSL 22 CRF 22-CRO 22

Kette Code  Verwendungs-Zubehörteil
mm inch

6 1/4 CKP 06 CB 06-CRF 06-CX 06-CX 06S
7 9/32 CKP 07S CX 07S-CX 07

7-8 9/32-5/16 CKP 08 CYF 06 CYF 08-CB 08-CF 08-CRF 08-CS 
08-CT 08

8 5/16 CKP 08S CX 08S-CX 08

10 3/8 CKP 10 CB 10-CF 10-CRF 10-CS 10-CT 10-CX 
10-CX 10S

10 3/8 CKP 10F CYF 10

13 1/2 CKP 13 CB 13-CF 13-CRF 13-CS 13-CT 13-CX 
13-CX 13S

13 1/2 CKP 13F CYF 13
16 5/8 CKP 16 CF 16-CRF 16-CX 16-CX 16S
16 5/8 CKP 16B CB 16-CYF 16
20 3/4 CKP 20 CF 20
20 3/4 CKP 20B CB 20-CRF 20
22 7/8 CKP 22 CB 22-CF 22-CRF 22
26 1 CKP 26 CB 26-CF 26

Kette Code Verwendungs-Zubehörteil
mm inch

6 1/4 CKX 06 CX 06S
7 9/32 CKX 07 CX 07S
8 5/16 CKX 08 CX 08S
10 3/8 CKX 10 CX 10S
13 1/2 CKX 13 CX 13S
16 5/8 CKX 16 CX 16S

Kette Code Verwendungs-Zubehörteil
mm inch

6 1/4 CLK 06 CL 06
7 9/32 CLK 07 CL 07
8 5/16 CLK 08 CL 08
10 3/8 CLK 10 CL 10
13 1/2 CLK 13 CL 13
16 5/8 CLK 16 CL 16
20 3/5 CLK 20 CL 20
22 7/8 CLK 22 CL 22
26 1 CLK 26 CL 26
32 1 1/4 CLK 32 CL 32

Prüfplakette
1 Strang

Prüfplakette
2/3/4 Stränge

Ring

TI 01 TI 02 AT 00

KIT CIERRE GANCHO SEGURIDAD

KIT CIERRE GANCHOS DE BLOQUEO AUTOMÁTICO SEGURIDAD

KIT PERNO PARA GANCHOS HORQUILLA

KIT SEGURO PARA ACORTADOR

KIT PERNO + MUELLE PARA MALLA DE CONEXIÓN

TARJETA IDENTIFICACIÓN

Los kits de recambio se deben ensamblar sólo sobre accesorios de elevación “ CARTEC” marcados  

Cadena Código aleta forjada Código aleta de acero Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKS 06 CKL 06 CA 06-CB 06
7-8 9/32-5/16 CKS 08 CKL 08 CA 08-CB 08-CJ 01
10 3/8 CKS 10 CKL 10 CA 10-CB 10-CJ 02-CJ 03
13 1/2 CKS 13 CKL 13 CA 13-CB 13-CJ 04-CJ 05-CJ 06
16 5/8 CKS 16 CA 16
16 5/8 CKS 16B CB 16
20 3/4 CKS 20B CA 20-CB 20
22 7/8 CKS 22 CA 22-CB 22-CJ 08-CJ 10
26 1 CKS 26 CA 26-CB 26
32 1 1/4 CKS 32 CA 32

Cadena Código  Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKSL 06 CRF 06-CRO 06-CRG 06
7-8 9/32-5/16 CKSL 08 CRF 08-CRO 08-CRG 08
10 3/8 CKSL 10 CRF 10-CRO 10-CRG 10
13 1/2 CKSL 13 CRF 13-CRO 13-CRG13
16 5/8 CKSL 16 CRF 16-CRO 16-CRG 16
20 3/4 CKSL 20 CRF 20-CRO 20
22 7/8 CKSL 22 CRF 22-CRO 22

Cadena Código  Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKP 06 CB 06-CRF 06-CX 06-CX 06S
7 9/32 CKP 07S CX 07S-CX 07

7-8 9/32-5/16 CKP 08 CYF 06 CYF 08-CB 08-CF 08-CRF 08-CS 
08-CT 08

8 5/16 CKP 08S CX 08S-CX 08

10 3/8 CKP 10 CB 10-CF 10-CRF 10-CS 10-CT 10-CX 
10-CX 10S

10 3/8 CKP 10F CYF 10

13 1/2 CKP 13 CB 13-CF 13-CRF 13-CS 13-CT 13-CX 
13-CX 13S

13 1/2 CKP 13F CYF 13
16 5/8 CKP 16 CF 16-CRF 16-CX 16-CX 16S
16 5/8 CKP 16B CB 16-CYF 16
20 3/4 CKP 20 CF 20
20 3/4 CKP 20B CB 20-CRF 20
22 7/8 CKP 22 CB 22-CF 22-CRF 22
26 1 CKP 26 CB 26-CF 26

Cadena Código  Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CKX 06 CX 06S
7 9/32 CKX 07 CX 07S
8 5/16 CKX 08 CX 08S
10 3/8 CKX 10 CX 10S
13 1/2 CKX 13 CX 13S
16 5/8 CKX 16 CX 16S

Cadena Código  Usar accesorio
mm inch

6 1/4 CLK 06 CL 06
7 9/32 CLK 07 CL 07
8 5/16 CLK 08 CL 08
10 3/8 CLK 10 CL 10
13 1/2 CLK 13 CL 13
16 5/8 CLK 16 CL 16
20 3/5 CLK 20 CL 20
22 7/8 CLK 22 CL 22
26 1 CLK 26 CL 26
32 1 1/4 CLK 32 CL 32

Etiqueta
1 brazo

Etiqueta  
2/3/4 brazos

Anillo por etiqueta

TI 01 TI 02 AT 00

JOGO DE ACESSÓRIOS DE SEGURANÇA

JOGO DE ACESSÓRIOS AUTO-BLOQUEADORES

JOGO DE PERNOS

JOGO DE ACESSÓRIOS PARA ENCURTADORES

JOGO DE EIXOS E MOLAS

PLACA 

Los kits de recambio se deben ensamblar sólo sobre accesorios de elevación “ CARTEC” marcados  

Cadeia Código aleta 
forjada

Código aleta 
de chapa metálica

Acessório
mm inch

6 1/4 CKS 06 CKL 06 CA 06-CB 06
7-8 9/32-5/16 CKS 08 CKL 08 CA 08-CB 08-CJ 01
10 3/8 CKS 10 CKL 10 CA 10-CB 10-CJ 02-CJ 03
13 1/2 CKS 13 CKL 13 CA 13-CB 13-CJ 04-CJ 05-CJ 06
16 5/8 CKS 16 CA 16
16 5/8 CKS 16B CB 16
20 3/4 CKS 20B CA 20-CB 20
22 7/8 CKS 22 CA 22-CB 22-CJ 08-CJ 10
26 1 CKS 26 CA 26-CB 26
32 1 1/4 CKS 32 CA 32

Cadeia Código  Acessório
mm inch

6 1/4 CKSL 06 CRF 06-CRO 06-CRG 06
7-8 9/32-5/16 CKSL 08 CRF 08-CRO 08-CRG 08
10 3/8 CKSL 10 CRF 10-CRO 10-CRG 10
13 1/2 CKSL 13 CRF 13-CRO 13-CRG13
16 5/8 CKSL 16 CRF 16-CRO 16-CRG 16
20 3/4 CKSL 20 CRF 20-CRO 20
22 7/8 CKSL 22 CRF 22-CRO 22

Cadeia Código  Acessório
mm inch

6 1/4 CKP 06 CB 06-CRF 06-CX 06-CX 06S
7 9/32 CKP 07S CX 07S-CX 07

7-8 9/32-5/16 CKP 08 CYF 06 CYF 08-CB 08-CF 08-CRF 08-CS 
08-CT 08

8 5/16 CKP 08S CX 08S-CX 08

10 3/8 CKP 10 CB 10-CF 10-CRF 10-CS 10-CT 10-CX 
10-CX 10S

10 3/8 CKP 10F CYF 10

13 1/2 CKP 13 CB 13-CF 13-CRF 13-CS 13-CT 13-CX 
13-CX 13S

13 1/2 CKP 13F CYF 13
16 5/8 CKP 16 CF 16-CRF 16-CX 16-CX 16S
16 5/8 CKP 16B CB 16-CYF 16
20 3/4 CKP 20 CF 20
20 3/4 CKP 20B CB 20-CRF 20
22 7/8 CKP 22 CB 22-CF 22-CRF 22
26 1 CKP 26 CB 26-CF 26

Cadeia Código  Acessório
mm inch

6 1/4 CKX 06 CX 06S
7 9/32 CKX 07 CX 07S
8 5/16 CKX 08 CX 08S
10 3/8 CKX 10 CX 10S
13 1/2 CKX 13 CX 13S
16 5/8 CKX 16 CX 16S

Cadeia Código  Acessório
mm inch

6 1/4 CLK 06 CL 06
7 9/32 CLK 07 CL 07
8 5/16 CLK 08 CL 08
10 3/8 CLK 10 CL 10
13 1/2 CLK 13 CL 13
16 5/8 CLK 16 CL 16
20 3/5 CLK 20 CL 20
22 7/8 CLK 22 CL 22
26 1 CLK 26 CL 26
32 1 1/4 CLK 32 CL 32

Placa
1 braço

Placa  
2/3/4 braço

Anel

TI 01 TI 02 AT 00



C8182

CARTEC 80 CARTEC 80
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CM CMS

CMC CMCS

CN CNS

CNC CNCS

114

CATENA SECONDO NORMA EN 818-2 ANELLO OVALE

ANELLI COMPLESSI

ANELLO OVALE SPECIALE

ANELLI COMPLESSI SPECIALI

Carichi massimi di utilizzo delle imbraghe - portate secondo norma EN 818-4

Impiego della catena su spigolo 

Catena A braccio 
singolo

A 2 bracci A 3 e 4 bracci Brache senza fine 
a scorsoio

Brache 
a cesto

Fattore di carico 1 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1120 1600 1120 2360 1700 1800 1600 2360
7 1500 2120 1500 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 2800 2000 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 4250 3150 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 7500 5300 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 11200 8000 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 17000 12500 26500 19000 20000 17000 26500
22 15000 21200 15000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 30000 21200 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 45000 31500 67000 47500 50000 45000 67000

R ≥ a due volte il diametro della catena R ≥ al diametro della catena Spigolo vivo

Fattore di riduzione 1 0,7 0,5
Carico impulsivo Leggera pulsazione Media pulsazione Forte pulsazione
Fattore di riduzione 1 0,7 Non consentito

f=freccia di flessione

Coefficiente di sicurezza 4:1

Catena Codice  Toller.
mm

P
mm  

Toller.
mm  

Li min
mm  

Le max 
mm  

Peso
Kg/m  

W.L.L.
Kg  

M.P.F.
KN

B.F.
KN  

f min
mm  Ømm inch

6 1/4 C818206 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8 1120 28,3 45,2 4,8
7 9/32 C818207 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1 1500 38,5 61,6 5,6
8 5/16 C818208 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,4 2000 50,3 80,4 6,4
10 3/8 C818210 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,2 3150 78,5 126 8
13 1/2 C818213 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,8 5300 133 212 10
16 5/8 C818216 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,7 8000 201 322 13
20 3/4 C818220 ± 1,00 60 ± 1,8 26 74 9 12500 314 503 16
22 7/8 C818222 ± 1,10 66 ± 2,0 28,6 81,4 10,9 15000 380 608 18
26 1 C818226 ± 1,30 78 ± 2,3 33,8 96,2 15,2 21200 531 849 21
32 1 1/4 C818232 ± 1,60 96 ± 2,9 41,6 118 23 31500 804 129026

Catena Codice (con schiacciatura) Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°-45°/Kg

7 6 CM 0706 CMS 0706 13 110 60 8x25 0,34 1500 1600
8 7 CM 0807 CMS 0807 16 110 60 8x25 0,53 2000 2120
10 8 CM 1008 CMS 1008 18 135 75 8x35 0,91 3150 2800
13 10 CM 1310 CMS 1310 22 160 90 11,5x35 1,6 5300 4250
16 13 CM 1613 CMS 1613 26 180 100 14x46 2,46 8000 7500
18 16 CM 1816 CMS 1816 32 200 110 18x46 4,14 10000 11200
20 18 CM 2018 36 260 140 6,22 12500 14000
22 20 CM 2220 40 300 160 8,95 15000 17000
26 22 CM 2622 45 340 180 12,82 21200 21200
32 26 CM 3226 51 350 190 16,55 31500 30000
36 32 CM 3632 57 400 200 27 40000 45000
40 36 CM 4036 60 430 220 27 50000 56000

Catena Codice (con schiacciatura) Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg

Λ
0°-45°/Kg

Λ
45°-60°/Kg

6-7 CMC 0607 CMCS 0607 18 135 75 13 54 25 8x25 1,31 2360 1700
8 CMC 08 CMCS 08 22 160 90 16 70 34 8x25 2,32 4250 3000
10 CMC 10 CMCS 10 26 180 100 18 85 40 11,5x35 3,52 6700 4750
13 CMC 13 CMCS 13 32 200 110 22 115 50 14x35 6,26 11200 8000
16 CMC 16 CMCS 16 36 260 140 26 140 65 18x46 9,56 17000 11800
18 CMC 18 45 340 180 32 150 70 18,92 21200 15000
20 CMC 20 51 350 190 32 150 70 22,65 26500 19000
22 CMC 22 51 350 190 36 170 75 25,19 31500 22400
26 CMC 26 57 400 200 40 170 80 36 45000 31500
32 CMC 32 70 460 250 50 200 100 64,4 67000 47500

Catena Codice (con schiacciatura) Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg Kg

8 7 CN 0807 CNS 0807 14 120 70 8x25 0,44 2700
10 8 CN 1008 CNS 1008 16 140 80 8x25 0,67 3500
13 10 CN 1310 CNS 1310 20 160 95 11,5x35 1,2 5500
16 13 CN 1613 CNS 1613 27 190 110 14x45 2,65 9400
20 16 CN 2016 CNS 2016 33 230 130 18x45 4,8 14200
22 20 CN 2220 38 275 150 7,55 22300
26 22 CN 2622 45 340 180 12,8 33500
32 26 CN 3226 50 350 190 16,5 40800
36 32 CN 3632 60 400 200 27 56800

Catena Codice (con schiacciatura) Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg Kg

7 CNC 07 CNCS 07 20 160 95 14 120 70 8x25 2,9 5500
8 CNC 08 CNCS 08 23 160 110 16 140 80 8x25 3,1 6700
10 CNC 10 CNCS 10 27 190 110 20 160 95 11,5x35 5 9400
13 CNC 13 CNCS 13 33 230 130 27 190 110 14x45 10 14200
16 CNC 16 CNCS 16 38 275 150 33 230 130 18x45 17 22300
20 CNC 20 45 340 180 38 275 150 27,8 33500
22 CNC 22 50 350 190 45 340 180 42,2 40800
26 CNC 26 60 400 200 50 350 190 60 58800

CHAIN ACCORDING TO EN 818-2 OBLONG MASTERLINK

SUB-ASSEMBLY

SPECIAL OBLONG MASTERLINK

SPECIAL SUB-ASSEMBLY

Working load limit of slings - W.L.L. according to EN 818-4

Use of the chain on edge

Chain Single leg 2 legs 3-4 legs Choked endless slings Basket slings

Charge factor 1 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1120 1600 1120 2360 1700 1800 1600 2360
7 1500 2120 1500 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 2800 2000 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 4250 3150 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 7500 5300 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 11200 8000 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 17000 12500 26500 19000 20000 17000 26500
22 15000 21200 15000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 30000 21200 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 45000 31500 67000 47500 50000 45000 67000

R ≥ than double chain-diameter R ≥ than the chain-diameter Sharp edge

Reduction factor 1 0,7 0,5
Impulsive load Light impulse Medium impulse Strong impulse
Reduction factor 1 0,7 Not allowed

f= bend deflection

Safety factor 4:1

Chain Code  Toler.
mm

P
mm  

Toler.
mm  

Li min
mm  

Le max 
mm  

Weight
Kg/m  

W.L.L.
Kg  

M.P.F.
KN

B.F.
KN  

f min
mm  Ømm inch

6 1/4 C818206 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8 1120 28,3 45,2 4,8
7 9/32 C818207 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1 1500 38,5 61,6 5,6
8 5/16 C818208 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,4 2000 50,3 80,4 6,4
10 3/8 C818210 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,2 3150 78,5 126 8
13 1/2 C818213 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,8 5300 133 212 10
16 5/8 C818216 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,7 8000 201 322 13
20 3/4 C818220 ± 1,00 60 ± 1,8 26 74 9 12500 314 503 16
22 7/8 C818222 ± 1,10 66 ± 2,0 28,6 81,4 10,9 15000 380 608 18
26 1 C818226 ± 1,30 78 ± 2,3 33,8 96,2 15,2 21200 531 849 21
32 1 1/4 C818232 ± 1,60 96 ± 2,9 41,6 118 23 31500 804 129026

Chain Code (with flat) Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°-45°/Kg

7 6 CM 0706 CMS 0706 13 110 60 8x25 0,34 1500 1600
8 7 CM 0807 CMS 0807 16 110 60 8x25 0,53 2000 2120
10 8 CM 1008 CMS 1008 18 135 75 8x35 0,91 3150 2800
13 10 CM 1310 CMS 1310 22 160 90 11,5x35 1,6 5300 4250
16 13 CM 1613 CMS 1613 26 180 100 14x46 2,46 8000 7500
18 16 CM 1816 CMS 1816 32 200 110 18x46 4,14 10000 11200
20 18 CM 2018 36 260 140 6,22 12500 14000
22 20 CM 2220 40 300 160 8,95 15000 17000
26 22 CM 2622 45 340 180 12,82 21200 21200
32 26 CM 3226 51 350 190 16,55 31500 30000
36 32 CM 3632 57 400 200 27 40000 45000
40 36 CM 4036 60 430 220 27 50000 56000

Chain Code (with flat) Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg

Λ
0°-45°/Kg

Λ
45°-60°/Kg

6-7 CMC 0607 CMCS 0607 18 135 75 13 54 25 8x25 1,31 2360 1700
8 CMC 08 CMCS 08 22 160 90 16 70 34 8x25 2,32 4250 3000
10 CMC 10 CMCS 10 26 180 100 18 85 40 11,5x35 3,52 6700 4750
13 CMC 13 CMCS 13 32 200 110 22 115 50 14x35 6,26 11200 8000
16 CMC 16 CMCS 16 36 260 140 26 140 65 18x46 9,56 17000 11800
18 CMC 18 45 340 180 32 150 70 18,92 21200 15000
20 CMC 20 51 350 190 32 150 70 22,65 26500 19000
22 CMC 22 51 350 190 36 170 75 25,19 31500 22400
26 CMC 26 57 400 200 40 170 80 36 45000 31500
32 CMC 32 70 460 250 50 200 100 64,4 67000 47500

Chain Code (with flat) Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg Kg

8 7 CN 0807 CNS 0807 14 120 70 8x25 0,44 2700
10 8 CN 1008 CNS 1008 16 140 80 8x25 0,67 3500
13 10 CN 1310 CNS 1310 20 160 95 11,5x35 1,2 5500
16 13 CN 1613 CNS 1613 27 190 110 14x45 2,65 9400
20 16 CN 2016 CNS 2016 33 230 130 18x45 4,8 14200
22 20 CN 2220 38 275 150 7,55 22300
26 22 CN 2622 45 340 180 12,8 33500
32 26 CN 3226 50 350 190 16,5 40800
36 32 CN 3632 60 400 200 27 56800

Chain Code (with flat) Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg Kg

7 CNC 07 CNCS 07 20 160 95 14 120 70 8x25 2,9 5500
8 CNC 08 CNCS 08 23 160 110 16 140 80 8x25 3,1 6700
10 CNC 10 CNCS 10 27 190 110 20 160 95 11,5x35 5 9400
13 CNC 13 CNCS 13 33 230 130 27 190 110 14x45 10 14200
16 CNC 16 CNCS 16 38 275 150 33 230 130 18x45 17 22300
20 CNC 20 45 340 180 38 275 150 27,8 33500
22 CNC 22 50 350 190 45 340 180 42,2 40800
26 CNC 26 60 400 200 50 350 190 60 58800

CHAÎNE SELON EN 818-2 MAILLE DE TÊTE OVALE

MAILLON DE TÊTE TRIPLE

MAILLE DE TÊTE OVALE SPÉCIALE

MAILLON DE TÊTE TRIPLE SPÉCIAL

Charge maximale d’utilisation pour élingues - C.M.U. selon EN 818-4

Usage de la chaîne sur le coin

Chaîne Bras unique 2 brins 3-4 brins Élingues coulissantes sans fin Élingues à boucle

Facteur de charge 1 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1120 1600 1120 2360 1700 1800 1600 2360
7 1500 2120 1500 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 2800 2000 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 4250 3150 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 7500 5300 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 11200 8000 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 17000 12500 26500 19000 20000 17000 26500
22 15000 21200 15000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 30000 21200 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 45000 31500 67000 47500 50000 45000 67000

R ≥ à deux fois le diamètre de la chaîne R ≥ le diamètre de la chaîne Coin vie

Facteur de réduction 1 0,7 0,5
Charge impulsive Légère pulsation Moyenne pulsation Forte pulsation
Facteur de réduction 1 0,7 Pas consentit

f= flèche de pliage

Coefficient de sécurité 4:1

Chaîne Code  Tolér.
mm

P
mm  

Tolér.
mm  

Li min
mm  

Le max 
mm  

Poids
Kg/m  

C.M.U.
Kg  

M.P.F.
KN

B.F.
KN  

f min
mm  Ømm inch

6 1/4 C818206 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8 1120 28,3 45,2 4,8
7 9/32 C818207 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1 1500 38,5 61,6 5,6
8 5/16 C818208 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,4 2000 50,3 80,4 6,4
10 3/8 C818210 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,2 3150 78,5 126 8
13 1/2 C818213 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,8 5300 133 212 10
16 5/8 C818216 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,7 8000 201 322 13
20 3/4 C818220 ± 1,00 60 ± 1,8 26 74 9 12500 314 503 16
22 7/8 C818222 ± 1,10 66 ± 2,0 28,6 81,4 10,9 15000 380 608 18
26 1 C818226 ± 1,30 78 ± 2,3 33,8 96,2 15,2 21200 531 849 21
32 1 1/4 C818232 ± 1,60 96 ± 2,9 41,6 118 23 31500 804 129026

Chaîne Code (avec entrée 
plate) 

Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U. C.M.U.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°-45°/Kg

7 6 CM 0706 CMS 0706 13 110 60 8x25 0,34 1500 1600
8 7 CM 0807 CMS 0807 16 110 60 8x25 0,53 2000 2120
10 8 CM 1008 CMS 1008 18 135 75 8x35 0,91 3150 2800
13 10 CM 1310 CMS 1310 22 160 90 11,5x35 1,6 5300 4250
16 13 CM 1613 CMS 1613 26 180 100 14x46 2,46 8000 7500
18 16 CM 1816 CMS 1816 32 200 110 18x46 4,14 10000 11200
20 18 CM 2018 36 260 140 6,22 12500 14000
22 20 CM 2220 40 300 160 8,95 15000 17000
26 22 CM 2622 45 340 180 12,82 21200 21200
32 26 CM 3226 51 350 190 16,55 31500 30000
36 32 CM 3632 57 400 200 27 40000 45000
40 36 CM 4036 60 430 220 27 50000 56000

Chaîne Code (avec entrée 
plate) 

Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U. C.M.U.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg

Λ
0°-45°/Kg

Λ
45°-60°/Kg

6-7 CMC 0607 CMCS 0607 18 135 75 13 54 25 8x25 1,31 2360 1700
8 CMC 08 CMCS 08 22 160 90 16 70 34 8x25 2,32 4250 3000
10 CMC 10 CMCS 10 26 180 100 18 85 40 11,5x35 3,52 6700 4750
13 CMC 13 CMCS 13 32 200 110 22 115 50 14x35 6,26 11200 8000
16 CMC 16 CMCS 16 36 260 140 26 140 65 18x46 9,56 17000 11800
18 CMC 18 45 340 180 32 150 70 18,92 21200 15000
20 CMC 20 51 350 190 32 150 70 22,65 26500 19000
22 CMC 22 51 350 190 36 170 75 25,19 31500 22400
26 CMC 26 57 400 200 40 170 80 36 45000 31500
32 CMC 32 70 460 250 50 200 100 64,4 67000 47500

Chaîne Code (avec entrée 
plate) 

Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg Kg

8 7 CN 0807 CNS 0807 14 120 70 8x25 0,44 2700
10 8 CN 1008 CNS 1008 16 140 80 8x25 0,67 3500
13 10 CN 1310 CNS 1310 20 160 95 11,5x35 1,2 5500
16 13 CN 1613 CNS 1613 27 190 110 14x45 2,65 9400
20 16 CN 2016 CNS 2016 33 230 130 18x45 4,8 14200
22 20 CN 2220 38 275 150 7,55 22300
26 22 CN 2622 45 340 180 12,8 33500
32 26 CN 3226 50 350 190 16,5 40800
36 32 CN 3632 60 400 200 27 56800

Chaîne Code (avec entrée 
plate) 

Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg Kg

7 CNC 07 CNCS 07 20 160 95 14 120 70 8x25 2,9 5500
8 CNC 08 CNCS 08 23 160 110 16 140 80 8x25 3,1 6700
10 CNC 10 CNCS 10 27 190 110 20 160 95 11,5x35 5 9400
13 CNC 13 CNCS 13 33 230 130 27 190 110 14x45 10 14200
16 CNC 16 CNCS 16 38 275 150 33 230 130 18x45 17 22300
20 CNC 20 45 340 180 38 275 150 27,8 33500
22 CNC 22 50 350 190 45 340 180 42,2 40800
26 CNC 26 60 400 200 50 350 190 60 58800

KETTE NACH EN 818-2 OVAL AUFHÄNGERINGE

AUFHÄNGEKÖPFE

SONDER-OVAL AUFHÄNGERINGE

SONDERAUFHÄNGEKÖPFE

Höchste tragfähigkeit für anschlagketten - tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4

Kantenbelastung

Kette 1 Strang 2 Stränge 3-4 Stränge Endlose Schlingketten Kranzketten

Traglastfaktor 1 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1120 1600 1120 2360 1700 1800 1600 2360
7 1500 2120 1500 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 2800 2000 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 4250 3150 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 7500 5300 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 11200 8000 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 17000 12500 26500 19000 20000 17000 26500
22 15000 21200 15000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 30000 21200 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 45000 31500 67000 47500 50000 45000 67000

R ≥ als 2x Ketten-Durchmesser R ≥ als Ketten-Durchmesser Scharfe Kanten

Reduktionsfaktor 1 0,7 0,5
Stoßbelastung (Ö-Norm M 9605) Leichte Stöße Mittlere Stöße Starke Stöße
Reduktionsfaktor 1 0,7 Unzulässig

f= Durchbiegung

Belastungsgrad 4:1

Kette Code  Zul.Abw.
mm

P
mm  

Zul.Abw.
mm 

Li min
mm  

Le max 
mm  

Gewicht
Kg/m  

W.L.L.
Kg  

M.P.F.
KN

B.F.
KN  

f min
mm  Ømm inch

6 1/4 C818206 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8 1120 28,3 45,2 4,8
7 9/32 C818207 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1 1500 38,5 61,6 5,6
8 5/16 C818208 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,4 2000 50,3 80,4 6,4
10 3/8 C818210 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,2 3150 78,5 126 8
13 1/2 C818213 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,8 5300 133 212 10
16 5/8 C818216 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,7 8000 201 322 13
20 3/4 C818220 ± 1,00 60 ± 1,8 26 74 9 12500 314 503 16
22 7/8 C818222 ± 1,10 66 ± 2,0 28,6 81,4 10,9 15000 380 608 18
26 1 C818226 ± 1,30 78 ± 2,3 33,8 96,2 15,2 21200 531 849 21
32 1 1/4 C818232 ± 1,60 96 ± 2,9 41,6 118 23 31500 804 129026

Kette Code (mit Flachstelle) Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°-45°/Kg

7 6 CM 0706 CMS 0706 13 110 60 8x25 0,34 1500 1600
8 7 CM 0807 CMS 0807 16 110 60 8x25 0,53 2000 2120
10 8 CM 1008 CMS 1008 18 135 75 8x35 0,91 3150 2800
13 10 CM 1310 CMS 1310 22 160 90 11,5x35 1,6 5300 4250
16 13 CM 1613 CMS 1613 26 180 100 14x46 2,46 8000 7500
18 16 CM 1816 CMS 1816 32 200 110 18x46 4,14 10000 11200
20 18 CM 2018 36 260 140 6,22 12500 14000
22 20 CM 2220 40 300 160 8,95 15000 17000
26 22 CM 2622 45 340 180 12,82 21200 21200
32 26 CM 3226 51 350 190 16,55 31500 30000
36 32 CM 3632 57 400 200 27 40000 45000
40 36 CM 4036 60 430 220 27 50000 56000

Kette Code (mit Flachstelle) Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg

Λ
0°-45°/Kg

Λ
45°-60°/Kg

6-7 CMC 0607 CMCS 0607 18 135 75 13 54 25 8x25 1,31 2360 1700
8 CMC 08 CMCS 08 22 160 90 16 70 34 8x25 2,32 4250 3000
10 CMC 10 CMCS 10 26 180 100 18 85 40 11,5x35 3,52 6700 4750
13 CMC 13 CMCS 13 32 200 110 22 115 50 14x35 6,26 11200 8000
16 CMC 16 CMCS 16 36 260 140 26 140 65 18x46 9,56 17000 11800
18 CMC 18 45 340 180 32 150 70 18,92 21200 15000
20 CMC 20 51 350 190 32 150 70 22,65 26500 19000
22 CMC 22 51 350 190 36 170 75 25,19 31500 22400
26 CMC 26 57 400 200 40 170 80 36 45000 31500
32 CMC 32 70 460 250 50 200 100 64,4 67000 47500

Kette Code (mit Flachstelle) Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg Kg

8 7 CN 0807 CNS 0807 14 120 70 8x25 0,44 2700
10 8 CN 1008 CNS 1008 16 140 80 8x25 0,67 3500
13 10 CN 1310 CNS 1310 20 160 95 11,5x35 1,2 5500
16 13 CN 1613 CNS 1613 27 190 110 14x45 2,65 9400
20 16 CN 2016 CNS 2016 33 230 130 18x45 4,8 14200
22 20 CN 2220 38 275 150 7,55 22300
26 22 CN 2622 45 340 180 12,8 33500
32 26 CN 3226 50 350 190 16,5 40800
36 32 CN 3632 60 400 200 27 56800

Kette Code (mit Flachstelle) Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg Kg

7 CNC 07 CNCS 07 20 160 95 14 120 70 8x25 2,9 5500
8 CNC 08 CNCS 08 23 160 110 16 140 80 8x25 3,1 6700
10 CNC 10 CNCS 10 27 190 110 20 160 95 11,5x35 5 9400
13 CNC 13 CNCS 13 33 230 130 27 190 110 14x45 10 14200
16 CNC 16 CNCS 16 38 275 150 33 230 130 18x45 17 22300
20 CNC 20 45 340 180 38 275 150 27,8 33500
22 CNC 22 50 350 190 45 340 180 42,2 40800
26 CNC 26 60 400 200 50 350 190 60 58800

CADENA SEGÚN NORMA EN 818-2 ANILLA MAESTRA OVAL

ANILLA MAESTRA OVAL ENSAMBLADA

ANILLA MAESTRA OVAL ESPECIAL

ANILLAS MAESTRAS ENSAMBLADAS ESPECIAL

Cargas máximas de utilización de eslingas - Capacidad según EN 818-4

Empleo de la cadena sobre arista

Cadena Brazo único 2 brazos 3-4 brazos Bandas 
con corredizo

Bandas 
con cesto

Coeficiente de carga 1 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1120 1600 1120 2360 1700 1800 1600 2360
7 1500 2120 1500 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 2800 2000 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 4250 3150 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 7500 5300 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 11200 8000 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 17000 12500 26500 19000 20000 17000 26500
22 15000 21200 15000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 30000 21200 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 45000 31500 67000 47500 50000 45000 67000

R ≥ 2 veces el diámetro de la cadena R ≥ el diámetro de la cadena Arista viva

Factor de reducción 1 0,7 0,5
Carga impulsiva Pulsación ligera Pulsación mediana Pulsación fuerte
Factor de reducción 1 0,7 no permitido

f=flecha de flexión

Coeficiente de seguridad 4:1

Cadena Código  Toler.
mm

P
mm  

Toler.
mm

Li min
mm  

Le max 
mm  

Peso
Kg/m  

W.L.L.
Kg  

M.P.F.
KN

B.F.
KN  

f min
mm  Ømm inch

6 1/4 C818206 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8 1120 28,3 45,2 4,8
7 9/32 C818207 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1 1500 38,5 61,6 5,6
8 5/16 C818208 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,4 2000 50,3 80,4 6,4
10 3/8 C818210 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,2 3150 78,5 126 8
13 1/2 C818213 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,8 5300 133 212 10
16 5/8 C818216 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,7 8000 201 322 13
20 3/4 C818220 ± 1,00 60 ± 1,8 26 74 9 12500 314 503 16
22 7/8 C818222 ± 1,10 66 ± 2,0 28,6 81,4 10,9 15000 380 608 18
26 1 C818226 ± 1,30 78 ± 2,3 33,8 96,2 15,2 21200 531 849 21
32 1 1/4 C818232 ± 1,60 96 ± 2,9 41,6 118 23 31500 804 129026

Cadena Código con aplastamiento Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°-45°/Kg

7 6 CM 0706 CMS 0706 13 110 60 8x25 0,34 1500 1600
8 7 CM 0807 CMS 0807 16 110 60 8x25 0,53 2000 2120
10 8 CM 1008 CMS 1008 18 135 75 8x35 0,91 3150 2800
13 10 CM 1310 CMS 1310 22 160 90 11,5x35 1,6 5300 4250
16 13 CM 1613 CMS 1613 26 180 100 14x46 2,46 8000 7500
18 16 CM 1816 CMS 1816 32 200 110 18x46 4,14 10000 11200
20 18 CM 2018 36 260 140 6,22 12500 14000
22 20 CM 2220 40 300 160 8,95 15000 17000
26 22 CM 2622 45 340 180 12,82 21200 21200
32 26 CM 3226 51 350 190 16,55 31500 30000
36 32 CM 3632 57 400 200 27 40000 45000
40 36 CM 4036 60 430 220 27 50000 56000

CadenaCódigo con aplastamiento Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg

Λ
0°-45°/Kg

Λ
45°-60°/Kg

6-7 CMC 0607 CMCS 0607 18 135 75 13 54 25 8x25 1,31 2360 1700
8 CMC 08 CMCS 08 22 160 90 16 70 34 8x25 2,32 4250 3000
10 CMC 10 CMCS 10 26 180 100 18 85 40 11,5x35 3,52 6700 4750
13 CMC 13 CMCS 13 32 200 110 22 115 50 14x35 6,26 11200 8000
16 CMC 16 CMCS 16 36 260 140 26 140 65 18x46 9,56 17000 11800
18 CMC 18 45 340 180 32 150 70 18,92 21200 15000
20 CMC 20 51 350 190 32 150 70 22,65 26500 19000
22 CMC 22 51 350 190 36 170 75 25,19 31500 22400
26 CMC 26 57 400 200 40 170 80 36 45000 31500
32 CMC 32 70 460 250 50 200 100 64,4 67000 47500

Cadena Código con aplastamiento Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg Kg

8 7 CN 0807 CNS 0807 14 120 70 8x25 0,44 2700
10 8 CN 1008 CNS 1008 16 140 80 8x25 0,67 3500
13 10 CN 1310 CNS 1310 20 160 95 11,5x35 1,2 5500
16 13 CN 1613 CNS 1613 27 190 110 14x45 2,65 9400
20 16 CN 2016 CNS 2016 33 230 130 18x45 4,8 14200
22 20 CN 2220 38 275 150 7,55 22300
26 22 CN 2622 45 340 180 12,8 33500
32 26 CN 3226 50 350 190 16,5 40800
36 32 CN 3632 60 400 200 27 56800

CadenaCódigo con aplastamiento Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg Kg

7 CNC 07 CNCS 07 20 160 95 14 120 70 8x25 2,9 5500
8 CNC 08 CNCS 08 23 160 110 16 140 80 8x25 3,1 6700
10 CNC 10 CNCS 10 27 190 110 20 160 95 11,5x35 5 9400
13 CNC 13 CNCS 13 33 230 130 27 190 110 14x45 10 14200
16 CNC 16 CNCS 16 38 275 150 33 230 130 18x45 17 22300
20 CNC 20 45 340 180 38 275 150 27,8 33500
22 CNC 22 50 350 190 45 340 180 42,2 40800
26 CNC 26 60 400 200 50 350 190 60 58800

CORRENTE DE ACORDO COM EN 818-2 EN 818-2 ARGOLÃO

ARGOLÃO COM SUBELOS

OLHAL OVAL ESPECIAL

TRIPLO OLHAL ESPECIAL

Cargas máximas de utilização de estropos - Capacidade de acordo com EN 818-4

Utilização da corrente na aresta

Cadeia Braço único 2 braço 3-4 braço Cintas 
com corrediço

Cintas 
en cesto

Factor de carga 1 1,4 
0°<ß≤ 45°

1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6 1,4 
0°<ß≤ 45°

2,1 
0°<ß≤ 45°

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 1120 1600 1120 2360 1700 1800 1600 2360
7 1500 2120 1500 3150 2240 2500 2120 3150
8 2000 2800 2000 4250 3000 3150 2800 4250
10 3150 4250 3150 6700 4750 5000 4250 6700
13 5300 7500 5300 11200 8000 8500 7500 11200
16 8000 11200 8000 17000 11800 12500 11200 17000
20 12500 17000 12500 26500 19000 20000 17000 26500
22 15000 21200 15000 31500 22400 23600 21200 31500
26 21200 30000 21200 45000 31500 33500 30000 45000
32 31500 45000 31500 67000 47500 50000 45000 67000

R ≥ a duas vezes o diâmetro da corrente R ≥ ao diâmetro da corrente Aresta viva

Fator de redução 1 0,7 0,5
Carga impulsiva Impulso leve Impulso médio Impulso forte
Fator de redução 1 0,7 não permitido

f=flecha de flexão

Coeficiente de segurança 4:1

Cadeia Código  Toler.
mm

P
mm  

Toler.
mm  

Li min
mm  

Le max 
mm  

Peso
Kg/m  

W.L.L.
Kg  

M.P.F.
KN

B.F.
KN  

f min
mm  Ømm inch

6 1/4 C818206 ± 0,24 18 ± 0,5 7,8 22,2 0,8 1120 28,3 45,2 4,8
7 9/32 C818207 ± 0,28 21 ± 0,6 9,1 25,9 1,1 1500 38,5 61,6 5,6
8 5/16 C818208 ± 0,32 24 ± 0,7 10,4 29,6 1,4 2000 50,3 80,4 6,4
10 3/8 C818210 ± 0,40 30 ± 0,9 13 37 2,2 3150 78,5 126 8
13 1/2 C818213 ± 0,52 39 ± 1,2 16,9 48,1 3,8 5300 133 212 10
16 5/8 C818216 ± 0,64 48 ± 1,4 20,8 59,2 5,7 8000 201 322 13
20 3/4 C818220 ± 1,00 60 ± 1,8 26 74 9 12500 314 503 16
22 7/8 C818222 ± 1,10 66 ± 2,0 28,6 81,4 10,9 15000 380 608 18
26 1 C818226 ± 1,30 78 ± 2,3 33,8 96,2 15,2 21200 531 849 21
32 1 1/4 C818232 ± 1,60 96 ± 2,9 41,6 118 23 31500 804 129026

Cadeia Código com esmagadas Dimensões de acordo com 
EN 1677-4

Peso W.L.L. W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg

┴
0°/Kg

Λ
0°-45°/Kg

7 6 CM 0706 CMS 0706 13 110 60 8x25 0,34 1500 1600
8 7 CM 0807 CMS 0807 16 110 60 8x25 0,53 2000 2120
10 8 CM 1008 CMS 1008 18 135 75 8x35 0,91 3150 2800
13 10 CM 1310 CMS 1310 22 160 90 11,5x35 1,6 5300 4250
16 13 CM 1613 CMS 1613 26 180 100 14x46 2,46 8000 7500
18 16 CM 1816 CMS 1816 32 200 110 18x46 4,14 10000 11200
20 18 CM 2018 36 260 140 6,22 12500 14000
22 20 CM 2220 40 300 160 8,95 15000 17000
26 22 CM 2622 45 340 180 12,82 21200 21200
32 26 CM 3226 51 350 190 16,55 31500 30000
36 32 CM 3632 57 400 200 27 40000 45000
40 36 CM 4036 60 430 220 27 50000 56000

Cadeia Código com esmagadas Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg

Λ
0°-45°/Kg

Λ
45°-60°/Kg

6-7 CMC 0607 CMCS 0607 18 135 75 13 54 25 8x25 1,31 2360 1700
8 CMC 08 CMCS 08 22 160 90 16 70 34 8x25 2,32 4250 3000
10 CMC 10 CMCS 10 26 180 100 18 85 40 11,5x35 3,52 6700 4750
13 CMC 13 CMCS 13 32 200 110 22 115 50 14x35 6,26 11200 8000
16 CMC 16 CMCS 16 36 260 140 26 140 65 18x46 9,56 17000 11800
18 CMC 18 45 340 180 32 150 70 18,92 21200 15000
20 CMC 20 51 350 190 32 150 70 22,65 26500 19000
22 CMC 22 51 350 190 36 170 75 25,19 31500 22400
26 CMC 26 57 400 200 40 170 80 36 45000 31500
32 CMC 32 70 460 250 50 200 100 64,4 67000 47500

Cadeia Código com esmagadas Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

SxX
mm Kg Kg

8 7 CN 0807 CNS 0807 14 120 70 8x25 0,44 2700
10 8 CN 1008 CNS 1008 16 140 80 8x25 0,67 3500
13 10 CN 1310 CNS 1310 20 160 95 11,5x35 1,2 5500
16 13 CN 1613 CNS 1613 27 190 110 14x45 2,65 9400
20 16 CN 2016 CNS 2016 33 230 130 18x45 4,8 14200
22 20 CN 2220 38 275 150 7,55 22300
26 22 CN 2622 45 340 180 12,8 33500
32 26 CN 3226 50 350 190 16,5 40800
36 32 CN 3632 60 400 200 27 56800

Cadeia Código com esmagadas Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm

SxX
mm Kg Kg

7 CNC 07 CNCS 07 20 160 95 14 120 70 8x25 2,9 5500
8 CNC 08 CNCS 08 23 160 110 16 140 80 8x25 3,1 6700
10 CNC 10 CNCS 10 27 190 110 20 160 95 11,5x35 5 9400
13 CNC 13 CNCS 13 33 230 130 27 190 110 14x45 10 14200
16 CNC 16 CNCS 16 38 275 150 33 230 130 18x45 17 22300
20 CNC 20 45 340 180 38 275 150 27,8 33500
22 CNC 22 50 350 190 45 340 180 42,2 40800
26 CNC 26 60 400 200 50 350 190 60 58800



CARTEC 80

116

CP1

CP2

CP4

CARTEC 80

117

CO-CO1

CO-CO2

CO-CO3

ANELLONE CON ATTACCO A FORCELLA - Portate secondo norma EN 818-4/DIN 5688-3

ANELLONE CON ATTACCHI A FORCELLA - Portate secondo norma EN 818-4/DIN 5688-3

ANELLONE CON ATTACCHI A FORCELLA - Portate secondo norma EN 818-4/DIN 5688-3

ANELLONI SPECIALI PER GANCI DIN 15401 - Portate secondo norma EN 818-4

ANELLONI SPECIALI PER GANCI DIN 15401 - Portate secondo norma EN 818-4

ANELLONI SPECIALI PER GANCI DIN 15401 - Portate secondo norma EN 818-4

Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CP106 13 110 60 140 0,58 1120
8 CP108 16 110 60 151 0,88 2000
10 CP110 18 135 75 185 1,35 3150
13 CP113 22 160 90 223 2,4 5300
16 CP116 26 180 100 257 4 8000

Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP206 13 110 60 140 0,7 1600 1120
8 CP208 18 135 75 176 1,4 2800 2000
10 CP210 22 160 90 210 2,45 4250 3150
13 CP213 26 180 100 243 4,2 7500 5300
16 CP216 32 200 110 277 7,05 11200 8000

Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

Ø D
ø mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP406 18 135 75 13 219 1,65 2360 1700
8 CP408 22 160 90 16 271 3,2 4250 3000
10 CP410 26 180 100 18 315 5,3 6700 4750
13 CP413 32 200 110 22 378 9,4 11200 8000
16 CP416 36 260 140 26 477 16,3 17000 11800

Gancio per gru Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Fino a Nr. 8 6 CO8T106 13 - 180 - 100 - 0,6 1120
8 CO8T108 18 - 180 - 100 - 1,06 2000
10 CO8T110 20 - 180 - 100 - 1,32 3150
13 CO8T113 22 - 180 - 100 - 1,62 5300

Fino a Nr. 16 6 COC16T106 20 13 260 54 140 25 2,02 1120
8 COC16T108 20 16 260 70 140 34 2,2 2000
10 CO16T110 22 - 260 - 140 - 2,21 3150
13 CO16T113 26 - 260 - 140 - 3,18 5300
16 CO16T116 30 - 260 - 140 - 4,3 8000
18 CO16T118 35 - 260 - 140 - 5,97 10000

Fino a Nr. 25 6 COC25T106 22 13 340 54 180 25 3,04 1120
8 COC25T108 22 16 340 70 180 34 3,21 2000
10 COC25T110 26 18 340 85 180 40 4,58 3150
13 COC25T113 26 20 340 85 180 40 4,72 5300
16 COC25T116 30 22 340 115 180 50 6,51 8000
18 COC25T118 40 26 340 140 180 65 11,8 10000

Gancio per gru Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

Λ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Fino a Nr. 8 6 COC8T206 18 13 180 54 100 25 1,43 1600
8 COC8T208 20 16 180 70 100 34 2,05 2800
10 CO8T210 22 - 180 - 100 - 1,62 4250

Fino a Nr. 16 6 COC16T206 20 13 260 54 140 25 2,2 1600
8 COC16T208 20 16 260 70 140 34 2,56 2800
10 COC16T210 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
13 COC16T213 30 20 260 85 140 40 5,68 7500
16 COC16T216 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Fino a Nr. 25 6 COC25T206 22 13 340 54 180 25 3,22 1600
8 COC25T208 22 16 340 70 180 34 3,58 2800
10 COC25T210 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
13 COC25T213 35 20 340 85 180 40 8,9 7500
16 COC25T216 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
18 COC25T218 40 26 340 140 180 65 13,63 14000

Gancio per gru Catena Codice Dimensioni secondo EN 1677-4 Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Fino a Nr. 8 6 COC8T306 20 13 180 54 100 25 1,7 2360
8 COC8T308 22 16 180 70 100 34 2,35 4250

Fino a Nr. 16 6 COC16T306 22 13 260 54 140 25 2,61 2360
8 COC16T308 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
10 COC16T310 30 18 260 85 140 40 5,39 6700
13 COC16T313 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Fino a Nr. 25 6 COC25T306 22 13 340 54 180 25 3,22 2360
8 COC25T308 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
10 COC25T310 30 18 340 85 180 40 6,53 6700
13 COC25T313 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
16 COC25T316 40 26 340 140 180 65 13,63 17000

Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CP106 13 110 60 140 0,58 1120
8 CP108 16 110 60 151 0,88 2000
10 CP110 18 135 75 185 1,35 3150
13 CP113 22 160 90 223 2,4 5300
16 CP116 26 180 100 257 4 8000

Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP206 13 110 60 140 0,7 1600 1120
8 CP208 18 135 75 176 1,4 2800 2000
10 CP210 22 160 90 210 2,45 4250 3150
13 CP213 26 180 100 243 4,2 7500 5300
16 CP216 32 200 110 277 7,05 11200 8000

Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

Ø D
ø mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP406 18 135 75 13 219 1,65 2360 1700
8 CP408 22 160 90 16 271 3,2 4250 3000
10 CP410 26 180 100 18 315 5,3 6700 4750
13 CP413 32 200 110 22 378 9,4 11200 8000
16 CP416 36 260 140 26 477 16,3 17000 11800

Crane hook Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

┴
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Up to Nr. 8 6 CO8T106 13 - 180 - 100 - 0,6 1120
8 CO8T108 18 - 180 - 100 - 1,06 2000
10 CO8T110 20 - 180 - 100 - 1,32 3150
13 CO8T113 22 - 180 - 100 - 1,62 5300

Up to Nr. 16 6 COC16T106 20 13 260 54 140 25 2,02 1120
8 COC16T108 20 16 260 70 140 34 2,2 2000
10 CO16T110 22 - 260 - 140 - 2,21 3150
13 CO16T113 26 - 260 - 140 - 3,18 5300
16 CO16T116 30 - 260 - 140 - 4,3 8000
18 CO16T118 35 - 260 - 140 - 5,97 10000

Up to Nr. 25 6 COC25T106 22 13 340 54 180 25 3,04 1120
8 COC25T108 22 16 340 70 180 34 3,21 2000
10 COC25T110 26 18 340 85 180 40 4,58 3150
13 COC25T113 26 20 340 85 180 40 4,72 5300
16 COC25T116 30 22 340 115 180 50 6,51 8000
18 COC25T118 40 26 340 140 180 65 11,8 10000

MASTER LINKS WITH CLEVIS ATTACHMENTS - W.L.L. according to EN 818-4/DIN 5688-3

MASTER LINKS WITH CLEVIS ATTACHMENTS - W.L.L. according to EN 818-4/DIN 5688-3

MASTER LINKS WITH CLEVIS ATTACHMENTS - W.L.L. according to EN 818-4/DIN 5688-3

SPECIAL MASTER LINKS FOR CRANE HOOKS DIN 15401 - W.L.L. according to EN 818-4

SPECIAL MASTER LINKS FOR CRANE HOOKS DIN 15401 - W.L.L. according to EN 818-4

SPECIAL MASTER LINKS FOR CRANE HOOKS DIN 15401 - W.L.L. according to EN 818-4

Crane hook Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

Λ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Up to Nr. 8 6 COC8T206 18 13 180 54 100 25 1,43 1600
8 COC8T208 20 16 180 70 100 34 2,05 2800
10 CO8T210 22 - 180 - 100 - 1,62 4250

Up to Nr. 16 6 COC16T206 20 13 260 54 140 25 2,2 1600
8 COC16T208 20 16 260 70 140 34 2,56 2800
10 COC16T210 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
13 COC16T213 30 20 260 85 140 40 5,68 7500
16 COC16T216 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Up to Nr. 25 6 COC25T206 22 13 340 54 180 25 3,22 1600
8 COC25T208 22 16 340 70 180 34 3,58 2800
10 COC25T210 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
13 COC25T213 35 20 340 85 180 40 8,9 7500
16 COC25T216 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
18 COC25T218 40 26 340 140 180 65 13,63 14000

Crane hook Chain Code Size according to EN 1677-4 Weight W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Up to Nr. 8 6 COC8T306 20 13 180 54 100 25 1,7 2360
8 COC8T308 22 16 180 70 100 34 2,35 4250

Up to Nr. 16 6 COC16T306 22 13 260 54 140 25 2,61 2360
8 COC16T308 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
10 COC16T310 30 18 260 85 140 40 5,39 6700
13 COC16T313 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Up to Nr. 25 6 COC25T306 22 13 340 54 180 25 3,22 2360
8 COC25T308 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
10 COC25T310 30 18 340 85 180 40 6,53 6700
13 COC25T313 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
16 COC25T316 40 26 340 140 180 65 13,63 17000

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CP106 13 110 60 140 0,58 1120
8 CP108 16 110 60 151 0,88 2000
10 CP110 18 135 75 185 1,35 3150
13 CP113 22 160 90 223 2,4 5300
16 CP116 26 180 100 257 4 8000

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U. C.M.U.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP206 13 110 60 140 0,7 1600 1120
8 CP208 18 135 75 176 1,4 2800 2000
10 CP210 22 160 90 210 2,45 4250 3150
13 CP213 26 180 100 243 4,2 7500 5300
16 CP216 32 200 110 277 7,05 11200 8000

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U. C.M.U.

Ꙟ
ø mm

Ø D
ø mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP406 18 135 75 13 219 1,65 2360 1700
8 CP408 22 160 90 16 271 3,2 4250 3000
10 CP410 26 180 100 18 315 5,3 6700 4750
13 CP413 32 200 110 22 378 9,4 11200 8000
16 CP416 36 260 140 26 477 16,3 17000 11800

Crochet 
de grue

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

┴
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Jusqu'à Nr. 8 6 CO8T106 13 - 180 - 100 - 0,6 1120
8 CO8T108 18 - 180 - 100 - 1,06 2000
10 CO8T110 20 - 180 - 100 - 1,32 3150
13 CO8T113 22 - 180 - 100 - 1,62 5300

Jusqu'à Nr. 16 6 COC16T106 20 13 260 54 140 25 2,02 1120
8 COC16T108 20 16 260 70 140 34 2,2 2000
10 CO16T110 22 - 260 - 140 - 2,21 3150
13 CO16T113 26 - 260 - 140 - 3,18 5300
16 CO16T116 30 - 260 - 140 - 4,3 8000
18 CO16T118 35 - 260 - 140 - 5,97 10000

Jusqu'à Nr. 25 6 COC25T106 22 13 340 54 180 25 3,04 1120
8 COC25T108 22 16 340 70 180 34 3,21 2000
10 COC25T110 26 18 340 85 180 40 4,58 3150
13 COC25T113 26 20 340 85 180 40 4,72 5300
16 COC25T116 30 22 340 115 180 50 6,51 8000
18 COC25T118 40 26 340 140 180 65 11,8 10000

MAILLON DE TÊTE AVEC ATTACHE À CHAPE - C.M.U. selon standard EN 818-4/DIN 5688-3

MAILLON DE TÊTE AVEC ATTACHE À CHAPE - C.M.U. selon standard EN 818-4/DIN 5688-3

MAILLON DE TÊTE AVEC ATTACHE À CHAPE - C.M.U. selon standard EN 818-4/DIN 5688-3

MAILLON DE TÊTE SPÉCIAL POUR CROCHET DIN 15401 - C.M.U. selon standard EN 818-4

MAILLON DE TÊTE SPÉCIAL POUR CROCHET DIN 15401 - C.M.U. selon standarda EN 818-4

MAILLON DE TÊTE SPÉCIAL POUR CROCHET DIN 15401 - C.M.U. selon standard EN 818-4

Crochet 
de grue

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

Λ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Jusqu'à Nr. 8 6 COC8T206 18 13 180 54 100 25 1,43 1600
8 COC8T208 20 16 180 70 100 34 2,05 2800
10 CO8T210 22 - 180 - 100 - 1,62 4250

Jusqu'à Nr. 16 6 COC16T206 20 13 260 54 140 25 2,2 1600
8 COC16T208 20 16 260 70 140 34 2,56 2800
10 COC16T210 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
13 COC16T213 30 20 260 85 140 40 5,68 7500
16 COC16T216 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Jusqu'à Nr. 25 6 COC25T206 22 13 340 54 180 25 3,22 1600
8 COC25T208 22 16 340 70 180 34 3,58 2800
10 COC25T210 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
13 COC25T213 35 20 340 85 180 40 8,9 7500
16 COC25T216 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
18 COC25T218 40 26 340 140 180 65 13,63 14000

Crochet 
de grue

Chaîne Code Dimension selon EN 1677-4 Poids C.M.U.

Ꙟ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Jusqu'à Nr. 8 6 COC8T306 20 13 180 54 100 25 1,7 2360
8 COC8T308 22 16 180 70 100 34 2,35 4250

Jusqu'à Nr. 16 6 COC16T306 22 13 260 54 140 25 2,61 2360
8 COC16T308 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
10 COC16T310 30 18 260 85 140 40 5,39 6700
13 COC16T313 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Jusqu'à Nr. 25 6 COC25T306 22 13 340 54 180 25 3,22 2360
8 COC25T308 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
10 COC25T310 30 18 340 85 180 40 6,53 6700
13 COC25T313 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
16 COC25T316 40 26 340 140 180 65 13,63 17000

Kette Code Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CP106 13 110 60 140 0,58 1120
8 CP108 16 110 60 151 0,88 2000
10 CP110 18 135 75 185 1,35 3150
13 CP113 22 160 90 223 2,4 5300
16 CP116 26 180 100 257 4 8000

Kette Code Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP206 13 110 60 140 0,7 1600 1120
8 CP208 18 135 75 176 1,4 2800 2000
10 CP210 22 160 90 210 2,45 4250 3150
13 CP213 26 180 100 243 4,2 7500 5300
16 CP216 32 200 110 277 7,05 11200 8000

Kette Code Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

Ø D
ø mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP406 18 135 75 13 219 1,65 2360 1700
8 CP408 22 160 90 16 271 3,2 4250 3000
10 CP410 26 180 100 18 315 5,3 6700 4750
13 CP413 32 200 110 22 378 9,4 11200 8000
16 CP416 36 260 140 26 477 16,3 17000 11800

Kranhaken Kette Code Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

┴
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Bis Nr. 8 6 CO8T106 13 - 180 - 100 - 0,6 1120
8 CO8T108 18 - 180 - 100 - 1,06 2000
10 CO8T110 20 - 180 - 100 - 1,32 3150
13 CO8T113 22 - 180 - 100 - 1,62 5300

Bis Nr. 16 6 COC16T106 20 13 260 54 140 25 2,02 1120
8 COC16T108 20 16 260 70 140 34 2,2 2000
10 CO16T110 22 - 260 - 140 - 2,21 3150
13 CO16T113 26 - 260 - 140 - 3,18 5300
16 CO16T116 30 - 260 - 140 - 4,3 8000
18 CO16T118 35 - 260 - 140 - 5,97 10000

Bis Nr. 25 6 COC25T106 22 13 340 54 180 25 3,04 1120
8 COC25T108 22 16 340 70 180 34 3,21 2000
10 COC25T110 26 18 340 85 180 40 4,58 3150
13 COC25T113 26 20 340 85 180 40 4,72 5300
16 COC25T116 30 22 340 115 180 50 6,51 8000
18 COC25T118 40 26 340 140 180 65 11,8 10000

AUFHÄNGEKÖPFE MIT GABELVERBINDER - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4/DIN 5688-3

AUFHÄNGEKÖPFE MIT GABELVERBINDER - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4/DIN 5688-3

AUFHÄNGEKÖPFE MIT GABELVERBINDER - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4/DIN 5688-3

AUFHÄNGEGLIEDER/AUFHÄNGEKÖPFE FÜR EINFACHKRANHAKEN DIN 15401 - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4

AUFHÄNGEGLIEDER/AUFHÄNGEKÖPFE FÜR EINFACHKRANHAKEN DIN 15401 - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4

AUFHÄNGEGLIEDER/AUFHÄNGEKÖPFE FÜR EINFACHKRANHAKEN DIN 15401 - Tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4

Kranhaken Kette Code Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

Λ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Bis Nr. 8 6 COC8T206 18 13 180 54 100 25 1,43 1600
8 COC8T208 20 16 180 70 100 34 2,05 2800
10 CO8T210 22 - 180 - 100 - 1,62 4250

Bis Nr. 16 6 COC16T206 20 13 260 54 140 25 2,2 1600
8 COC16T208 20 16 260 70 140 34 2,56 2800
10 COC16T210 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
13 COC16T213 30 20 260 85 140 40 5,68 7500
16 COC16T216 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Bis Nr. 25 6 COC25T206 22 13 340 54 180 25 3,22 1600
8 COC25T208 22 16 340 70 180 34 3,58 2800
10 COC25T210 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
13 COC25T213 35 20 340 85 180 40 8,9 7500
16 COC25T216 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
18 COC25T218 40 26 340 140 180 65 13,63 14000

Kranhaken Kette Code Maß-Tabelle nach EN 1677-4 Gewicht W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Bis Nr. 8 6 COC8T306 20 13 180 54 100 25 1,7 2360
8 COC8T308 22 16 180 70 100 34 2,35 4250

Bis Nr. 16 6 COC16T306 22 13 260 54 140 25 2,61 2360
8 COC16T308 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
10 COC16T310 30 18 260 85 140 40 5,39 6700
13 COC16T313 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Bis Nr. 25 6 COC25T306 22 13 340 54 180 25 3,22 2360
8 COC25T308 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
10 COC25T310 30 18 340 85 180 40 6,53 6700
13 COC25T313 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
16 COC25T316 40 26 340 140 180 65 13,63 17000

ANILLAS CON JUNTURA HORQUILLA - Capacidad según EN 818-4/DIN 5688-3

ANILLAS CON JUNTURA HORQUILLA- Capacidad según EN 818-4/DIN 5688-3

ANILLAS CON JUNTURA HORQUILLA - Capacidad según EN 818-4/DIN 5688-3

ANILLAS ESPECIALES PARA GANCHOS DIN 15401 - Capacidad según EN 818-4

ANILLAS ESPECIALES PARA GANCHOS DIN 15401 - Capacidad según EN 818-4

ANILLAS ESPECIALES PARA GANCHOS DIN 15401 - Capacidad según EN 818-4

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CP106 13 110 60 140 0,58 1120
8 CP108 16 110 60 151 0,88 2000
10 CP110 18 135 75 185 1,35 3150
13 CP113 22 160 90 223 2,4 5300
16 CP116 26 180 100 257 4 8000

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP206 13 110 60 140 0,7 1600 1120
8 CP208 18 135 75 176 1,4 2800 2000
10 CP210 22 160 90 210 2,45 4250 3150
13 CP213 26 180 100 243 4,2 7500 5300
16 CP216 32 200 110 277 7,05 11200 8000

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

Ø D
ø mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP406 18 135 75 13 219 1,65 2360 1700
8 CP408 22 160 90 16 271 3,2 4250 3000
10 CP410 26 180 100 18 315 5,3 6700 4750
13 CP413 32 200 110 22 378 9,4 11200 8000
16 CP416 36 260 140 26 477 16,3 17000 11800

Gancho 
de la grúa

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Máx de Nr. 8 6 CO8T106 13 - 180 - 100 - 0,6 1120
8 CO8T108 18 - 180 - 100 - 1,06 2000
10 CO8T110 20 - 180 - 100 - 1,32 3150
13 CO8T113 22 - 180 - 100 - 1,62 5300

Máx de Nr. 16 6 COC16T106 20 13 260 54 140 25 2,02 1120
8 COC16T108 20 16 260 70 140 34 2,2 2000
10 CO16T110 22 - 260 - 140 - 2,21 3150
13 CO16T113 26 - 260 - 140 - 3,18 5300
16 CO16T116 30 - 260 - 140 - 4,3 8000
18 CO16T118 35 - 260 - 140 - 5,97 10000

Máx de Nr. 25 6 COC25T106 22 13 340 54 180 25 3,04 1120
8 COC25T108 22 16 340 70 180 34 3,21 2000
10 COC25T110 26 18 340 85 180 40 4,58 3150
13 COC25T113 26 20 340 85 180 40 4,72 5300
16 COC25T116 30 22 340 115 180 50 6,51 8000
18 COC25T118 40 26 340 140 180 65 11,8 10000

Gancho 
de la grúa

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

Λ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Máx de Nr. 8 6 COC8T206 18 13 180 54 100 25 1,43 1600
8 COC8T208 20 16 180 70 100 34 2,05 2800
10 CO8T210 22 - 180 - 100 - 1,62 4250

Máx de Nr. 16 6 COC16T206 20 13 260 54 140 25 2,2 1600
8 COC16T208 20 16 260 70 140 34 2,56 2800
10 COC16T210 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
13 COC16T213 30 20 260 85 140 40 5,68 7500
16 COC16T216 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Máx de Nr. 25 6 COC25T206 22 13 340 54 180 25 3,22 1600
8 COC25T208 22 16 340 70 180 34 3,58 2800
10 COC25T210 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
13 COC25T213 35 20 340 85 180 40 8,9 7500
16 COC25T216 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
18 COC25T218 40 26 340 140 180 65 13,63 14000

Gancho 
de la grúa

Cadena Código Dimensiones según EN 1677-4 Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Máx de Nr. 8 6 COC8T306 20 13 180 54 100 25 1,7 2360
8 COC8T308 22 16 180 70 100 34 2,35 4250

Máx de Nr. 16 6 COC16T306 22 13 260 54 140 25 2,61 2360
8 COC16T308 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
10 COC16T310 30 18 260 85 140 40 5,39 6700
13 COC16T313 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Máx de Nr. 25 6 COC25T306 22 13 340 54 180 25 3,22 2360
8 COC25T308 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
10 COC25T310 30 18 340 85 180 40 6,53 6700
13 COC25T313 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
16 COC25T316 40 26 340 140 180 65 13,63 17000

OLHAL COM ADAPTADOR CLEVIS - Capacidade de acordo com EN 818-4/DIN 5688-3

OLHAL COM ADAPTADOR CLEVIS- Capacidade de acordo com EN 818-4/DIN 5688-3

OLHAL COM ADAPTADOR CLEVIS - Capacidade de acordo com EN 818-4/DIN 5688-3

ARGOLÃO PARA GANCHOS DIN 15401 - Capacidade de acordo com EN 818-4

ARGOLÃO PARA GANCHOS DIN 15401 - Capacidade de acordo coma EN 818-4

ARGOLÃO PARA GANCHOS DIN 15401 - Capacidade de acordo com EN 818-4

Cadeia Código Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L.

┴
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg Kg

6 CP106 13 110 60 140 0,58 1120
8 CP108 16 110 60 151 0,88 2000
10 CP110 18 135 75 185 1,35 3150
13 CP113 22 160 90 223 2,4 5300
16 CP116 26 180 100 257 4 8000

Cadeia Código Dimensões de acordo com EN 1677-4 Peso W.L.L. W.L.L.

Λ
ø mm

Ø D
mm

P
mm

L
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP206 13 110 60 140 0,7 1600 1120
8 CP208 18 135 75 176 1,4 2800 2000
10 CP210 22 160 90 210 2,45 4250 3150
13 CP213 26 180 100 243 4,2 7500 5300
16 CP216 32 200 110 277 7,05 11200 8000

Cadeia Código Dimensões de acordo com EN 1677-4Peso W.L.L. W.L.L.

Ꙟ
ø mm

Ø D
ø mm

P
mm

L
mm

Ø D1
mm

T
mm Kg 0°-45°/Kg 45°-60°/Kg

6 CP406 18 135 75 13 219 1,65 2360 1700
8 CP408 22 160 90 16 271 3,2 4250 3000
10 CP410 26 180 100 18 315 5,3 6700 4750
13 CP413 32 200 110 22 378 9,4 11200 8000
16 CP416 36 260 140 26 477 16,3 17000 11800

Gancho do 
guindaste

Cadeia Código Dimensões de acordo com 
EN 1677-4

Peso W.L.L.

┴
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Máx de Nr. 8 6 CO8T106 13 - 180 - 100 - 0,6 1120
8 CO8T108 18 - 180 - 100 - 1,06 2000
10 CO8T110 20 - 180 - 100 - 1,32 3150
13 CO8T113 22 - 180 - 100 - 1,62 5300

Máx de Nr. 16 6 COC16T106 20 13 260 54 140 25 2,02 1120
8 COC16T108 20 16 260 70 140 34 2,2 2000
10 CO16T110 22 - 260 - 140 - 2,21 3150
13 CO16T113 26 - 260 - 140 - 3,18 5300
16 CO16T116 30 - 260 - 140 - 4,3 8000
18 CO16T118 35 - 260 - 140 - 5,97 10000

Máx de Nr. 25 6 COC25T106 22 13 340 54 180 25 3,04 1120
8 COC25T108 22 16 340 70 180 34 3,21 2000
10 COC25T110 26 18 340 85 180 40 4,58 3150
13 COC25T113 26 20 340 85 180 40 4,72 5300
16 COC25T116 30 22 340 115 180 50 6,51 8000
18 COC25T118 40 26 340 140 180 65 11,8 10000

Gancho do 
guindaste

Cadeia Código Dimensões de acordo com 
EN 1677-4

Peso W.L.L.

Λ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Máx de Nr. 8 6 COC8T206 18 13 180 54 100 25 1,43 1600
8 COC8T208 20 16 180 70 100 34 2,05 2800
10 CO8T210 22 - 180 - 100 - 1,62 4250

Máx de Nr. 16 6 COC16T206 20 13 260 54 140 25 2,2 1600
8 COC16T208 20 16 260 70 140 34 2,56 2800
10 COC16T210 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
13 COC16T213 30 20 260 85 140 40 5,68 7500
16 COC16T216 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Máx de Nr. 25 6 COC25T206 22 13 340 54 180 25 3,22 1600
8 COC25T208 22 16 340 70 180 34 3,58 2800
10 COC25T210 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
13 COC25T213 35 20 340 85 180 40 8,9 7500
16 COC25T216 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
18 COC25T218 40 26 340 140 180 65 13,63 14000

Gancho do 
guindaste

Cadeia Código Dimensões de acordo com 
EN 1677-4

Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

D1
mm

P
mm

P1
mm

L
mm

L1
mm Kg Kg

Máx de Nr. 8 6 COC8T306 20 13 180 54 100 25 1,7 2360
8 COC8T308 22 16 180 70 100 34 2,35 4250

Máx de Nr. 16 6 COC16T306 22 13 260 54 140 25 2,61 2360
8 COC16T308 26 18 260 85 140 40 4,27 4250
10 COC16T310 30 18 260 85 140 40 5,39 6700
13 COC16T313 35 22 260 115 140 50 8,1 11200

Máx de Nr. 25 6 COC25T306 22 13 340 54 180 25 3,22 2360
8 COC25T308 30 18 340 85 180 40 6,53 4250
10 COC25T310 30 18 340 85 180 40 6,53 6700
13 COC25T313 40 22 340 115 180 50 12,12 11200
16 COC25T316 40 26 340 140 180 65 13,63 17000
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Gamma di accessori in acciaio inox grado 60 per movimentazioni in sicurezza anche in ambienti marini, in aziende alimentari o ovunque sia richiesto l’utilizzo di acciaio inossidabile.

CARTEC 60  ACCESSORI PER SOLLEVAMENTO
A series of grade 60 stainless steel products for safe handling also in shipping environments, food industry companies or wherever the use of stainless steel is required: these go to complete the CARTEC brand of accessories on offer for every sectoral application.

CARTEC 60  LIFTING ACCESSORIES
Une série de produits en inox de catégorie 60 pour la manutention en toute sécurité dans les environnements marins, dans les entreprises alimentaires ou là où l’usage de l’acier inoxydable est exigé. L’offre d’accessoires CARTEC pour chaque secteur.

CARTEC 60  ACCESSOIRES DE LEVAGE
Eine Reihe von Produkten aus Edelstahl, Güteklasse 6, für sicheres Handling auch in Meeresumgebungen, Lebensmittelunternehmen und überall dort, wo die Verwendung von Edelstahl erforderlich ist. Damit ist das Anschlagmittelangebot der Marke CARTEC für jeden Einsatzbereich vollständig.

CARTEC 60  ANSCHLAGMITTEL
Una selección de accesorios para cuerdas y cadenas válida, probada, certificada y almacenada en pleno respeto de las pautas de Carcano,  para clientes profesionales y aficionados.

CARTEC 60  ACCESORIOS DE ELEVACIÓN
Uma seleção de acessórios para cabos e correntes válida, testada, certificada e armazenada em total conformidade com as diretrizes da CARCANO, para clientes profissionais e amadores.

CARTEC 60  ACESSÓRIOS PARA ELEVAÇÃO
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C6XCM

C6XCMC

C6XCL

C6XSH

C6X807 H.T.

C6XCA

C6XCB

C6XAC

ANELLO OVALE IN ACCIAIO INOX GR. 60

ANELLONE COMPLESSO IN ACCIAIO INOX GR. 60

MAGLIA DI CONNESSIONE IN ACCIAIO INOX GR. 60

GRILLO DIRITTO IN ACCIAIO INOX

GOLFARE GIREVOLE H.T. IN ACCIAIO INOX GR. 60

SEZIONE A-A

GANCIO AD OCCHIO IN ACCIAIO INOX GR.60

GANCIO A FORCELLA IN ACCIAIO INOX GR. 60

ACCORCIATORE IN ACCIAIO INOX GR.60

Catena Codice Dimensioni Peso W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg Kg

6-7 6 C6XCM0706 13 110 60 0,34 1600
8 --- C6XCM08 13 110 60 0,34 1600
10 7/8 C6XCM1008 16 110 60 0,53 2600
13 10 C6XCM1310 18 135 75 0,8 4250
16 13 C6XCM1613 22 160 90 1,5 6300
18 16 C6XCM1816 26 180 100 2,3 8900

Catena Codice Dimensioni Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg

6 C6XCMC06 13 110 60 10 44 20 0,52 1890
7 C6XCMC07 16 110 60 13 54 25 0,97 2600
8 C6XCMC08 18 135 75 16 70 34 1,6 3350
10 C6XCMC10 22 160 90 18 85 40 2,76 5250
13 C6XCMC13 26 180 100 22 115 50 4,45 8900
16 C6XCMC16 32 200 110 26 140 65 7,55 13200

Codice A B C D E F M Peso W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

C6XSH005 18 34 18 9 8 33 M10 0,07 500
C6XSH012 25 49 25 13 12 40 M14 0,22 1250
C6XSH020 32 64 32 17 16 60 M18 0,52 2000
C6XSH032 41 79 47 21 19 78 M22 0,8 3200
C6XSH050 56 106 60 29 25 109 M30 2,2 5000
C6XSH130 76 144 75 40 34 152 M39 7 13000

Codice Misura A B C D E F K L CH Peso W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Kg t

C6X807HT12 M12 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 8 0,2 0,5
C6X807HT16 M16 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 10 0,35 1
C6X807HT20 M20 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 12 0,6 2
C6X807HT24 M24 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1 2,5

Catena Codice A C O R P S Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCL06 14 18 18 45 8 7,5 0,08 900
7 9/32 C6XCL07 18 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1250
8 5/16 C6XCL08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 1600
10 3/8 C6XCL10 24 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 2500
13 1/2 C6XCL13 28 36 33,5 87,5 19 16,7 0,73 4250
16 5/8 C6XCL16 34,5 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,47 6300

Catena Codice A B D G H O R S Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg
5-6 7/32 - 1/4 C6XCA06SF 23 72 8 13,5 21 21 90 8 0,31 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XCA08SF 32 103 13 19,5 29 27 118 13 0,81 1600
10 3/8 C6XCA10SF 39 120 15 27 33 37 140 15 1,57 2500
13 1/2 C6XCA13SF 51 155 18 35 46 48 182 18 3,09 4250
16 5/8 C6XCA16SF 66 183 24 44 51 55 213 24 5,36 6300

Catena Codice A B C G H R PxL Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCB06SF 23 7,2 8,5 13,5 21 81 8x19,5 0,33 900
7 9/32 C6XCB07SF 32 9,5 12 19,5 29 112 8x22,5 0,79 1250
8 5/16 C6XCB08SF 32 9,5 11 19,5 29 111 10x22,5 0,84 1600
10 3/8 C6XCB10SF 39 12 15 27 33 122,5 13x31,5 1,43 2500

Catena Codice A B C D E S Peso W.L.L.

ø mm ø inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

5-6 7/32 - 1/4 C6XAC06 55 8 81 26 16 8,5 0,25 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XAC08 71 11 110 34 22 10,5 0,59 1600
10 3/8 C6XAC10 90 12 135 40 26 13 1,13 2500
13 1/2 C6XAC13 112 17 170 52 32 16,5 2,37 4250
16 5/8 C6XAC16 135 20,5 202 64 38 20 4,12 6300

GR. 60 STAINLESS STEEL OBLONG MASTERLINK

GR. 60 STAINLESS STEEL SUB-ASSEMBLY

GR. 60 STAINLESS STEEL CONNECTING LINK

STAINLESS STEEL DEE SHACKLE

GR. 60 STAINLESS STEEL H.T. ROTATING EYEBOLT

GR. 60 STAINLESS STEEL SLING HOOK WITH LATCH

GR. 60 STAINLESS STEEL CLEVIS SLING HOOK

GR. 60 STAINLESS STEEL SHORTENING CLUTCH

SECTION A-A

Chain Code Size Weight W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg Kg

6-7 6 C6XCM0706 13 110 60 0,34 1600
8 --- C6XCM08 13 110 60 0,34 1600
10 7/8 C6XCM1008 16 110 60 0,53 2600
13 10 C6XCM1310 18 135 75 0,8 4250
16 13 C6XCM1613 22 160 90 1,5 6300
18 16 C6XCM1816 26 180 100 2,3 8900

Chain Code Size Weight W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg

6 C6XCMC06 13 110 60 10 44 20 0,52 1890
7 C6XCMC07 16 110 60 13 54 25 0,97 2600
8 C6XCMC08 18 135 75 16 70 34 1,6 3350
10 C6XCMC10 22 160 90 18 85 40 2,76 5250
13 C6XCMC13 26 180 100 22 115 50 4,45 8900
16 C6XCMC16 32 200 110 26 140 65 7,55 13200

Code A B C D E F M Weight W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

C6XSH005 18 34 18 9 8 33 M10 0,07 500
C6XSH012 25 49 25 13 12 40 M14 0,22 1250
C6XSH020 32 64 32 17 16 60 M18 0,52 2000
C6XSH032 41 79 47 21 19 78 M22 0,8 3200
C6XSH050 56 106 60 29 25 109 M30 2,2 5000
C6XSH130 76 144 75 40 34 152 M39 7 13000

Code Size A B C D E F K L CH Weight W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Kg t

C6X807HT12 M12 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 8 0,2 0,5
C6X807HT16 M16 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 10 0,35 1
C6X807HT20 M20 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 12 0,6 2
C6X807HT24 M24 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1 2,5

Chain Code A C O R P S Weight W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCL06 14 18 18 45 8 7,5 0,08 900
7 9/32 C6XCL07 18 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1250
8 5/16 C6XCL08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 1600
10 3/8 C6XCL10 24 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 2500
13 1/2 C6XCL13 28 36 33,5 87,5 19 16,7 0,73 4250
16 5/8 C6XCL16 34,5 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,47 6300

Chain Code A B D G H O R S Weight W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg
5-6 7/32 - 1/4 C6XCA06SF 23 72 8 13,5 21 21 90 8 0,31 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XCA08SF 32 103 13 19,5 29 27 118 13 0,81 1600
10 3/8 C6XCA10SF 39 120 15 27 33 37 140 15 1,57 2500
13 1/2 C6XCA13SF 51 155 18 35 46 48 182 18 3,09 4250
16 5/8 C6XCA16SF 66 183 24 44 51 55 213 24 5,36 6300

Chain Code A B C G H R PxL Weight W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCB06SF 23 7,2 8,5 13,5 21 81 8x19,5 0,33 900
7 9/32 C6XCB07SF 32 9,5 12 19,5 29 112 8x22,5 0,79 1250
8 5/16 C6XCB08SF 32 9,5 11 19,5 29 111 10x22,5 0,84 1600
10 3/8 C6XCB10SF 39 12 15 27 33 122,5 13x31,5 1,43 2500

Chain Code A B C D E S Weight W.L.L.

ø mm ø inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

5-6 7/32 - 1/4 C6XAC06 55 8 81 26 16 8,5 0,25 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XAC08 71 11 110 34 22 10,5 0,59 1600
10 3/8 C6XAC10 90 12 135 40 26 13 1,13 2500
13 1/2 C6XAC13 112 17 170 52 32 16,5 2,37 4250
16 5/8 C6XAC16 135 20,5 202 64 38 20 4,12 6300

MAILLE DE TÊTE OVALE EN ACIER INOX  GR. 60

MAILLON DE TÊTE TRIPLE EN ACIER INOX GR. 60

MAILLON DE JONCTION EN ACIER INOX  GR. 60

MANILLE DROITE EN ACIER INOX

ANNEAU DE LEVAGE ÉMERILLON H.T. EN ACIER INOX GR. 60

CROCHET À ŒIL AVEC LINGUET EN ACIER INOX GR. 60

CROCHET À CHAPE EN ACIER INOX GR. 60

GRIFFE DE RACCOURCISSEMENT EN ACIER INOX GR. 60

SECTION A-A

Chaîne Code Dimension Poids C.M.U.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg Kg

6-7 6 C6XCM0706 13 110 60 0,34 1600
8 --- C6XCM08 13 110 60 0,34 1600
10 7/8 C6XCM1008 16 110 60 0,53 2600
13 10 C6XCM1310 18 135 75 0,8 4250
16 13 C6XCM1613 22 160 90 1,5 6300
18 16 C6XCM1816 26 180 100 2,3 8900

Chaîne Code Dimension Poids C.M.U.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg

6 C6XCMC06 13 110 60 10 44 20 0,52 1890
7 C6XCMC07 16 110 60 13 54 25 0,97 2600
8 C6XCMC08 18 135 75 16 70 34 1,6 3350
10 C6XCMC10 22 160 90 18 85 40 2,76 5250
13 C6XCMC13 26 180 100 22 115 50 4,45 8900
16 C6XCMC16 32 200 110 26 140 65 7,55 13200

Code A B C D E F M Poids C.M.U.

mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

C6XSH005 18 34 18 9 8 33 M10 0,07 500
C6XSH012 25 49 25 13 12 40 M14 0,22 1250
C6XSH020 32 64 32 17 16 60 M18 0,52 2000
C6XSH032 41 79 47 21 19 78 M22 0,8 3200
C6XSH050 56 106 60 29 25 109 M30 2,2 5000
C6XSH130 76 144 75 40 34 152 M39 7 13000

Code Mesure A B C D E F K L CH Poids C.M.U.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Kg t

C6X807HT12 M12 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 8 0,2 0,5
C6X807HT16 M16 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 10 0,35 1
C6X807HT20 M20 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 12 0,6 2
C6X807HT24 M24 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1 2,5

Chaîne Code A C O R P S Poids C.M.U.

mm inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCL06 14 18 18 45 8 7,5 0,08 900
7 9/32 C6XCL07 18 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1250
8 5/16 C6XCL08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 1600
10 3/8 C6XCL10 24 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 2500
13 1/2 C6XCL13 28 36 33,5 87,5 19 16,7 0,73 4250
16 5/8 C6XCL16 34,5 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,47 6300

Chaîne Code A B D G H O R S Poids C.M.U.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg
5-6 7/32 - 1/4 C6XCA06SF 23 72 8 13,5 21 21 90 8 0,31 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XCA08SF 32 103 13 19,5 29 27 118 13 0,81 1600
10 3/8 C6XCA10SF 39 120 15 27 33 37 140 15 1,57 2500
13 1/2 C6XCA13SF 51 155 18 35 46 48 182 18 3,09 4250
16 5/8 C6XCA16SF 66 183 24 44 51 55 213 24 5,36 6300

Chaîne Code A B C G H R PxL Poids C.M.U.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCB06SF 23 7,2 8,5 13,5 21 81 8x19,5 0,33 900
7 9/32 C6XCB07SF 32 9,5 12 19,5 29 112 8x22,5 0,79 1250
8 5/16 C6XCB08SF 32 9,5 11 19,5 29 111 10x22,5 0,84 1600
10 3/8 C6XCB10SF 39 12 15 27 33 122,5 13x31,5 1,43 2500

Chaîne Code A B C D E S Poids C.M.U.

ø mm ø inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

5-6 7/32 - 1/4 C6XAC06 55 8 81 26 16 8,5 0,25 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XAC08 71 11 110 34 22 10,5 0,59 1600
10 3/8 C6XAC10 90 12 135 40 26 13 1,13 2500
13 1/2 C6XAC13 112 17 170 52 32 16,5 2,37 4250
16 5/8 C6XAC16 135 20,5 202 64 38 20 4,12 6300

OVAL AUFHÄNGERINGE AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

AUFHÄNGEKÖPFE AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

VERBINDUNGSGLIED AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

GERADE SCHÄKEL AUS ROSTFREIEM STAHL

RINGSCHRAUBE H.T. AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

SECTION A-A

ÖSENLASTHAKEN MIT SICHERUNG AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

LASTHAKEN MIT GABEL AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

VERKÜRZUNGSKLAUE AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6

Kette Code Maß Gewicht W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg Kg

6-7 6 C6XCM0706 13 110 60 0,34 1600
8 --- C6XCM08 13 110 60 0,34 1600
10 7/8 C6XCM1008 16 110 60 0,53 2600
13 10 C6XCM1310 18 135 75 0,8 4250
16 13 C6XCM1613 22 160 90 1,5 6300
18 16 C6XCM1816 26 180 100 2,3 8900

Kette Code Maß Gewicht W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg

6 C6XCMC06 13 110 60 10 44 20 0,52 1890
7 C6XCMC07 16 110 60 13 54 25 0,97 2600
8 C6XCMC08 18 135 75 16 70 34 1,6 3350
10 C6XCMC10 22 160 90 18 85 40 2,76 5250
13 C6XCMC13 26 180 100 22 115 50 4,45 8900
16 C6XCMC16 32 200 110 26 140 65 7,55 13200

Code A B C D E F M Gewicht W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

C6XSH005 18 34 18 9 8 33 M10 0,07 500
C6XSH012 25 49 25 13 12 40 M14 0,22 1250
C6XSH020 32 64 32 17 16 60 M18 0,52 2000
C6XSH032 41 79 47 21 19 78 M22 0,8 3200
C6XSH050 56 106 60 29 25 109 M30 2,2 5000
C6XSH130 76 144 75 40 34 152 M39 7 13000

Code Abm. A B C D E F K L CH Gewicht W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Kg t

C6X807HT12 M12 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 8 0,2 0,5
C6X807HT16 M16 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 10 0,35 1
C6X807HT20 M20 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 12 0,6 2
C6X807HT24 M24 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1 2,5

Kette Code A C O R P S Gewicht W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCL06 14 18 18 45 8 7,5 0,08 900
7 9/32 C6XCL07 18 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1250
8 5/16 C6XCL08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 1600
10 3/8 C6XCL10 24 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 2500
13 1/2 C6XCL13 28 36 33,5 87,5 19 16,7 0,73 4250
16 5/8 C6XCL16 34,5 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,47 6300

Kette Code A B D G H O R S Gewicht W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg
5-6 7/32 - 1/4 C6XCA06SF 23 72 8 13,5 21 21 90 8 0,31 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XCA08SF 32 103 13 19,5 29 27 118 13 0,81 1600
10 3/8 C6XCA10SF 39 120 15 27 33 37 140 15 1,57 2500
13 1/2 C6XCA13SF 51 155 18 35 46 48 182 18 3,09 4250
16 5/8 C6XCA16SF 66 183 24 44 51 55 213 24 5,36 6300

Kette Code A B C G H R PxL Gewicht W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCB06SF 23 7,2 8,5 13,5 21 81 8x19,5 0,33 900
7 9/32 C6XCB07SF 32 9,5 12 19,5 29 112 8x22,5 0,79 1250
8 5/16 C6XCB08SF 32 9,5 11 19,5 29 111 10x22,5 0,84 1600
10 3/8 C6XCB10SF 39 12 15 27 33 122,5 13x31,5 1,43 2500

Kette Code A B C D E S Gewicht W.L.L.

ø mmø inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

5-6 7/32 - 1/4 C6XAC06 55 8 81 26 16 8,5 0,25 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XAC08 71 11 110 34 22 10,5 0,59 1600
10 3/8 C6XAC10 90 12 135 40 26 13 1,13 2500
13 1/2 C6XAC13 112 17 170 52 32 16,5 2,37 4250
16 5/8 C6XAC16 135 20,5 202 64 38 20 4,12 6300

ANILLA OVAL DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

ANILLA ENSAMBLADA DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

MALLA DE CONEXIÓN DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

GRILLETE RECTO DE ACERO INOXIDABLE

CANCAMO ROTATORIO H.T. DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

SEZIONE A-A

GANCHO OJO DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

GANCHO HORQUILLA DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

ACORTADOR DE ACERO INOXIDABLE GR. 60

Cadena Código Dimensioni Peso W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg Kg

6-7 6 C6XCM0706 13 110 60 0,34 1600
8 --- C6XCM08 13 110 60 0,34 1600
10 7/8 C6XCM1008 16 110 60 0,53 2600
13 10 C6XCM1310 18 135 75 0,8 4250
16 13 C6XCM1613 22 160 90 1,5 6300
18 16 C6XCM1816 26 180 100 2,3 8900

Cadena Código Dimensioni Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg

6 C6XCMC06 13 110 60 10 44 20 0,52 1890
7 C6XCMC07 16 110 60 13 54 25 0,97 2600
8 C6XCMC08 18 135 75 16 70 34 1,6 3350
10 C6XCMC10 22 160 90 18 85 40 2,76 5250
13 C6XCMC13 26 180 100 22 115 50 4,45 8900
16 C6XCMC16 32 200 110 26 140 65 7,55 13200

Código A B C D E F M Peso W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

C6XSH005 18 34 18 9 8 33 M10 0,07 500
C6XSH012 25 49 25 13 12 40 M14 0,22 1250
C6XSH020 32 64 32 17 16 60 M18 0,52 2000
C6XSH032 41 79 47 21 19 78 M22 0,8 3200
C6XSH050 56 106 60 29 25 109 M30 2,2 5000
C6XSH130 76 144 75 40 34 152 M39 7 13000

Código Medida A B C D E F K L CH Peso W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Kg t

C6X807HT12 M12 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 8 0,2 0,5
C6X807HT16 M16 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 10 0,35 1
C6X807HT20 M20 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 12 0,6 2
C6X807HT24 M24 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1 2,5

Cadena Código A C O R P S Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCL06 14 18 18 45 8 7,5 0,08 900
7 9/32 C6XCL07 18 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1250
8 5/16 C6XCL08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 1600
10 3/8 C6XCL10 24 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 2500
13 1/2 C6XCL13 28 36 33,5 87,5 19 16,7 0,73 4250
16 5/8 C6XCL16 34,5 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,47 6300

Cadena Código A B D G H O R S Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg
5-6 7/32 - 1/4 C6XCA06SF 23 72 8 13,5 21 21 90 8 0,31 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XCA08SF 32 103 13 19,5 29 27 118 13 0,81 1600
10 3/8 C6XCA10SF 39 120 15 27 33 37 140 15 1,57 2500
13 1/2 C6XCA13SF 51 155 18 35 46 48 182 18 3,09 4250
16 5/8 C6XCA16SF 66 183 24 44 51 55 213 24 5,36 6300

Cadena Código A B C G H R PxL Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCB06SF 23 7,2 8,5 13,5 21 81 8x19,5 0,33 900
7 9/32 C6XCB07SF 32 9,5 12 19,5 29 112 8x22,5 0,79 1250
8 5/16 C6XCB08SF 32 9,5 11 19,5 29 111 10x22,5 0,84 1600
10 3/8 C6XCB10SF 39 12 15 27 33 122,5 13x31,5 1,43 2500

Cadena Código A B C D E S Peso W.L.L.

ø mm ø inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

5-6 7/32 - 1/4 C6XAC06 55 8 81 26 16 8,5 0,25 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XAC08 71 11 110 34 22 10,5 0,59 1600
10 3/8 C6XAC10 90 12 135 40 26 13 1,13 2500
13 1/2 C6XAC13 112 17 170 52 32 16,5 2,37 4250
16 5/8 C6XAC16 135 20,5 202 64 38 20 4,12 6300

ARGOLÃO INOX GR. 60

ARGOLÃO COM SUBELOS INOX GR. 60

ELO DE LIGAÇÃO INOX GR. 60

MANILHA DIREITA INOX

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA GIRATÓRIO INOX GR. 60

SEZIONE A-A

GANCHO DE OLHAL INOX GR. 60

GANCHO DE FORQUETA INOX GR. 60

ENCURTADOR DE GARRA INOX GR. 60

Cadeia Código Dimensioni Peso W.L.L.

┴
ø mm

Λ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm Kg Kg

6-7 6 C6XCM0706 13 110 60 0,34 1600
8 --- C6XCM08 13 110 60 0,34 1600
10 7/8 C6XCM1008 16 110 60 0,53 2600
13 10 C6XCM1310 18 135 75 0,8 4250
16 13 C6XCM1613 22 160 90 1,5 6300
18 16 C6XCM1816 26 180 100 2,3 8900

Cadeia Código Dimensioni Peso W.L.L.

Ꙟ
ø mm

D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg

6 C6XCMC06 13 110 60 10 44 20 0,52 1890
7 C6XCMC07 16 110 60 13 54 25 0,97 2600
8 C6XCMC08 18 135 75 16 70 34 1,6 3350
10 C6XCMC10 22 160 90 18 85 40 2,76 5250
13 C6XCMC13 26 180 100 22 115 50 4,45 8900
16 C6XCMC16 32 200 110 26 140 65 7,55 13200

Código A B C D E F M Peso W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

C6XSH005 18 34 18 9 8 33 M10 0,07 500
C6XSH012 25 49 25 13 12 40 M14 0,22 1250
C6XSH020 32 64 32 17 16 60 M18 0,52 2000
C6XSH032 41 79 47 21 19 78 M22 0,8 3200
C6XSH050 56 106 60 29 25 109 M30 2,2 5000
C6XSH130 76 144 75 40 34 152 M39 7 13000

Código Medida A B C D E F K L CH Peso W.L.L.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Kg t

C6X807HT12 M12 43 12,5 11,5 30 30 36,5 55,5 18 8 0,2 0,5
C6X807HT16 M16 49,5 14,5 15,7 35 35 41,8 64,5 24 10 0,35 1
C6X807HT20 M20 58 16 18 40 42 51,5 74,5 30 12 0,6 2
C6X807HT24 M24 69 20,5 22 49 50 58 90 36 12 1 2,5

Cadeia Código A C O R P S Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCL06 14 18 18 45 8 7,5 0,08 900
7 9/32 C6XCL07 18 20 20,5 50,5 10,2 9 0,14 1250
8 5/16 C6XCL08 19 25,5 23,5 62 11,5 10 0,2 1600
10 3/8 C6XCL10 24 30 27,5 72 12,6 12,6 0,35 2500
13 1/2 C6XCL13 28 36 33,5 87,5 19 16,7 0,73 4250
16 5/8 C6XCL16 34,5 40,5 39,5 105 20,6 20,6 1,47 6300

Cadeia Código A B D G H O R S Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg
5-6 7/32 - 1/4 C6XCA06SF 23 72 8 13,5 21 21 90 8 0,31 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XCA08SF 32 103 13 19,5 29 27 118 13 0,81 1600
10 3/8 C6XCA10SF 39 120 15 27 33 37 140 15 1,57 2500
13 1/2 C6XCA13SF 51 155 18 35 46 48 182 18 3,09 4250
16 5/8 C6XCA16SF 66 183 24 44 51 55 213 24 5,36 6300

Cadeia Código A B C G H R PxL Peso W.L.L.

mm inch mm mm mm mm mm mm mm Kg Kg

6 1/4 C6XCB06SF 23 7,2 8,5 13,5 21 81 8x19,5 0,33 900
7 9/32 C6XCB07SF 32 9,5 12 19,5 29 112 8x22,5 0,79 1250
8 5/16 C6XCB08SF 32 9,5 11 19,5 29 111 10x22,5 0,84 1600
10 3/8 C6XCB10SF 39 12 15 27 33 122,5 13x31,5 1,43 2500

Cadeia Código A B C D E S Peso W.L.L.

ø mm ø inch mm mm mm mm mm mm Kg Kg

5-6 7/32 - 1/4 C6XAC06 55 8 81 26 16 8,5 0,25 900
7-8 9/32 - 5/16 C6XAC08 71 11 110 34 22 10,5 0,59 1600
10 3/8 C6XAC10 90 12 135 40 26 13 1,13 2500
13 1/2 C6XAC13 112 17 170 52 32 16,5 2,37 4250
16 5/8 C6XAC16 135 20,5 202 64 38 20 4,12 6300



122 123

C6XC8182 C6XTI

CARTEC 60 CARTEC 60

C6XPMP

MASTER LINK

WELDING LINK

CATENA ACCIAIO INOX GR.60 TARGHETTA DI IDENTIFICAZIONE

CATENA IN ACCIAIO INOX GR. 60 PER POMPE

Catena Codice P Tolleranza Li min Le max W.L.L. B.F. Peso

ø mm ø inch mm mm mm mm Kg KN Kg/mt

6 1/4 C6XC818206 18 ± 0,5 7,8 22,2 900 35,3 0,8
7 9/32 C6XC818207 21 ± 0,6 9,1 25,9 1250 49,1 1,1
8 5/16 C6XC818208 24 ± 0,7 10,4 29,6 1600 62,8 1,4
10 3/8 C6XC818210 30 ± 0,9 13 37 2500 98,1 2,2
13 1/2 C6XC818213 39 ± 1,2 16,9 48,1 4250 166,8 3,8
16 5/8 C6XC818216 48 ± 1,4 20,8 59,2 6300 247,3 5,7

Targhetta
1 braccio

Targhetta 
2/3/4 bracci

XTI01 XTI02

Catena Codice Master Link (A link) Welding Link (B link) W.L.L. Peso

ø mm ø inch
D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg/mt

4 5/32 C6XPMP04 7,7 70 35 4 16 7 400 0,35
5 13/64 C6XPMP05 10 80 50 7 35 16 630 0,7
6 1/4 C6XPMP06 13 110 60 8 35 16 900 1,1
7 9/32 C6XPMP07 13 110 60 8 35 16 1250 1,3
8 5/16 C6XPMP08 13 110 60 10 44 20 1600 1,8
10 3/8 C6XPMP10 16 110 60 13 54 25 2500 3
13 1/2 C6XPMP13 22 160 90 16 70 34 4250 11
16 5/8 C6XPMP16 26 180 100 20 85 40 6300 17

Carichi massimi di utilizzo delle imbraghe - portate secondo norma EN 818-4

Catena A braccio singolo A 2 bracci A 3 e 4 bracci Brache a scorsoio

Angolo di tiro 1 
0°

1,4 1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 900 1250 900 1890 1350 1440
7 1250 1750 1250 2600 1850 2000
8 1600 2200 1600 3350 2400 2500
10 2500 3500 2500 5250 3750 4000
13 4250 5950 4250 8900 6350 6800
16 6300 8800 6300 13200 9400 10000

GR. 60 STAINLESS STEEL CHAIN IDENTIFICATION TAG

GR. 60 STAINLESS STEEL CHAIN FOR PUMPS

Chain Code P Tolerance Li min Le max W.L.L. B.F. Weight

ø mm ø inch mm mm mm mm Kg KN Kg/mt

6 1/4 C6XC818206 18 ± 0,5 7,8 22,2 900 35,3 0,8
7 9/32 C6XC818207 21 ± 0,6 9,1 25,9 1250 49,1 1,1
8 5/16 C6XC818208 24 ± 0,7 10,4 29,6 1600 62,8 1,4
10 3/8 C6XC818210 30 ± 0,9 13 37 2500 98,1 2,2
13 1/2 C6XC818213 39 ± 1,2 16,9 48,1 4250 166,8 3,8
16 5/8 C6XC818216 48 ± 1,4 20,8 59,2 6300 247,3 5,7

Tag
1 leg

Tag 
2/3/4 legs

XTI01 XTI02

Chain Code Master Link (A link) Welding Link (B link) W.L.L. Weight

ø mm ø inch
D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg/mt

4 5/32 C6XPMP04 7,7 70 35 4 16 7 400 0,35
5 13/64 C6XPMP05 10 80 50 7 35 16 630 0,7
6 1/4 C6XPMP06 13 110 60 8 35 16 900 1,1
7 9/32 C6XPMP07 13 110 60 8 35 16 1250 1,3
8 5/16 C6XPMP08 13 110 60 10 44 20 1600 1,8
10 3/8 C6XPMP10 16 110 60 13 54 25 2500 3
13 1/2 C6XPMP13 22 160 90 16 70 34 4250 11
16 5/8 C6XPMP16 26 180 100 20 85 40 6300 17

Working load limit of slings - W.L.L. according to EN 818-4

Chain Single leg 2 legs 3-4 legs Choked slings

Pulling angle 1 
0°

1,4 1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 900 1250 900 1890 1350 1440
7 1250 1750 1250 2600 1850 2000
8 1600 2200 1600 3350 2400 2500
10 2500 3500 2500 5250 3750 4000
13 4250 5950 4250 8900 6350 6800
16 6300 8800 6300 13200 9400 10000

CHAÎNE EN ACIER INOX GR. 60 PLAQUE D'IDENTIFICATION

CHAÎNE INOX GR. 60 POUR POMPES

Chaîne Code P Tolérance Li min Le max C.M.U.B.F. Poids

ø mm ø inch mm mm mm mm Kg KN Kg/mt

6 1/4 C6XC818206 18 ± 0,5 7,8 22,2 900 35,3 0,8
7 9/32 C6XC818207 21 ± 0,6 9,1 25,9 1250 49,1 1,1
8 5/16 C6XC818208 24 ± 0,7 10,4 29,6 1600 62,8 1,4
10 3/8 C6XC818210 30 ± 0,9 13 37 2500 98,1 2,2
13 1/2 C6XC818213 39 ± 1,2 16,9 48,1 4250 166,8 3,8
16 5/8 C6XC818216 48 ± 1,4 20,8 59,2 6300 247,3 5,7

Plaque
1 brin

Plaque 
2/3/4 brins

XTI01 XTI02

Chaîne Code Master Link (A link) Welding Link (B link) C.M.U. Poids

ø mm ø inch
D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg/mt

4 5/32 C6XPMP04 7,7 70 35 4 16 7 400 0,35
5 13/64 C6XPMP05 10 80 50 7 35 16 630 0,7
6 1/4 C6XPMP06 13 110 60 8 35 16 900 1,1
7 9/32 C6XPMP07 13 110 60 8 35 16 1250 1,3
8 5/16 C6XPMP08 13 110 60 10 44 20 1600 1,8
10 3/8 C6XPMP10 16 110 60 13 54 25 2500 3
13 1/2 C6XPMP13 22 160 90 16 70 34 4250 11
16 5/8 C6XPMP16 26 180 100 20 85 40 6300 17

Charge maximale d’utilisation pour élingues - C.M.U. selon EN 818-4

Chaîne Bras unique 2 brins 3-4 brins Élingues coulissantes 

Angle du tirage 1 
0°

1,4 1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 900 1250 900 1890 1350 1440
7 1250 1750 1250 2600 1850 2000
8 1600 2200 1600 3350 2400 2500
10 2500 3500 2500 5250 3750 4000
13 4250 5950 4250 8900 6350 6800
16 6300 8800 6300 13200 9400 10000

KETTE AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6 PRÜFPLAKETTE

KETTE AUS ROSTFREIEM STAHL GK 6 FÜR PUMPEN

Kette Code P Zul. Abw Li min Le max W.L.L. B.F. Gewicht

ø mm ø inch mm mm mm mm Kg KN Kg/mt

6 1/4 C6XC818206 18 ± 0,5 7,8 22,2 900 35,3 0,8
7 9/32 C6XC818207 21 ± 0,6 9,1 25,9 1250 49,1 1,1
8 5/16 C6XC818208 24 ± 0,7 10,4 29,6 1600 62,8 1,4
10 3/8 C6XC818210 30 ± 0,9 13 37 2500 98,1 2,2
13 1/2 C6XC818213 39 ± 1,2 16,9 48,1 4250 166,8 3,8
16 5/8 C6XC818216 48 ± 1,4 20,8 59,2 6300 247,3 5,7

Prüfplakette
1 Strang

Prüfplakette
2/3/4 Stränge

XTI01 XTI02

Kette Code Master Link (A link) Welding Link (B link) W.L.L. Gewicht

ø mm ø inch
D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg/mt

4 5/32 C6XPMP04 7,7 70 35 4 16 7 400 0,35
5 13/64 C6XPMP05 10 80 50 7 35 16 630 0,7
6 1/4 C6XPMP06 13 110 60 8 35 16 900 1,1
7 9/32 C6XPMP07 13 110 60 8 35 16 1250 1,3
8 5/16 C6XPMP08 13 110 60 10 44 20 1600 1,8
10 3/8 C6XPMP10 16 110 60 13 54 25 2500 3
13 1/2 C6XPMP13 22 160 90 16 70 34 4250 11
16 5/8 C6XPMP16 26 180 100 20 85 40 6300 17

Höchste tragfähigkeit für anschlagketten - tragfähigkeit gemaß der Norm EN 818-4

Kette 1 Strang 2 Stränge 3-4 Stränge Schlingketten

Neigungswinkels des Zugs 1 
0°

1,4 1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 900 1250 900 1890 1350 1440
7 1250 1750 1250 2600 1850 2000
8 1600 2200 1600 3350 2400 2500
10 2500 3500 2500 5250 3750 4000
13 4250 5950 4250 8900 6350 6800
16 6300 8800 6300 13200 9400 10000

CADENA DE ACERO INOXIDABLE GR. 60 TARJETA IDENTIFICACIÓN

CADENA INOX GR. 60 PARA BOMBAS 

Cadena Código P Tolerancia Li min Le max W.L.L. B.F. Peso

ø mm ø inch mm mm mm mm Kg KN Kg/mt

6 1/4 C6XC818206 18 ± 0,5 7,8 22,2 900 35,3 0,8
7 9/32 C6XC818207 21 ± 0,6 9,1 25,9 1250 49,1 1,1
8 5/16 C6XC818208 24 ± 0,7 10,4 29,6 1600 62,8 1,4
10 3/8 C6XC818210 30 ± 0,9 13 37 2500 98,1 2,2
13 1/2 C6XC818213 39 ± 1,2 16,9 48,1 4250 166,8 3,8
16 5/8 C6XC818216 48 ± 1,4 20,8 59,2 6300 247,3 5,7

Etiqueta
1 brazo

Etiqueta 
2/3/4 brazos

XTI01 XTI02

Cadena Código Master Link (A link) Welding Link (B link) W.L.L. Peso

ø mm ø inch
D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg/mt

4 5/32 C6XPMP04 7,7 70 35 4 16 7 400 0,35
5 13/64 C6XPMP05 10 80 50 7 35 16 630 0,7
6 1/4 C6XPMP06 13 110 60 8 35 16 900 1,1
7 9/32 C6XPMP07 13 110 60 8 35 16 1250 1,3
8 5/16 C6XPMP08 13 110 60 10 44 20 1600 1,8
10 3/8 C6XPMP10 16 110 60 13 54 25 2500 3
13 1/2 C6XPMP13 22 160 90 16 70 34 4250 11
16 5/8 C6XPMP16 26 180 100 20 85 40 6300 17

Cargas máximas de utilización de eslingas - Capacidad según EN 818-4

Cadena Brazo único brazos 3-4 brazos Bandas con corredizo

Ángulo del disparo 1 
0°

1,4 1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 900 1250 900 1890 1350 1440
7 1250 1750 1250 2600 1850 2000
8 1600 2200 1600 3350 2400 2500
10 2500 3500 2500 5250 3750 4000
13 4250 5950 4250 8900 6350 6800
16 6300 8800 6300 13200 9400 10000

CORRENTE INOX GR. 60 PLACA 

CORRENTE PARA BOMBAS INOX GR. 60

Cadeia Código P Tolerância Li min Le max W.L.L. B.F. Peso

ø mm ø inch mm mm mm mm Kg KN Kg/mt

6 1/4 C6XC818206 18 ± 0,5 7,8 22,2 900 35,3 0,8
7 9/32 C6XC818207 21 ± 0,6 9,1 25,9 1250 49,1 1,1
8 5/16 C6XC818208 24 ± 0,7 10,4 29,6 1600 62,8 1,4
10 3/8 C6XC818210 30 ± 0,9 13 37 2500 98,1 2,2
13 1/2 C6XC818213 39 ± 1,2 16,9 48,1 4250 166,8 3,8
16 5/8 C6XC818216 48 ± 1,4 20,8 59,2 6300 247,3 5,7

Placa
1 braço

Placa 
2/3/4 braço

XTI01 XTI02

Cadeia Código Master Link (A link) Welding Link (B link) W.L.L. Peso

ø mm ø inch
D
mm

P
mm

L
mm

D1
mm

P1
mm

L1
mm Kg Kg/mt

4 5/32 C6XPMP04 7,7 70 35 4 16 7 400 0,35
5 13/64 C6XPMP05 10 80 50 7 35 16 630 0,7
6 1/4 C6XPMP06 13 110 60 8 35 16 900 1,1
7 9/32 C6XPMP07 13 110 60 8 35 16 1250 1,3
8 5/16 C6XPMP08 13 110 60 10 44 20 1600 1,8
10 3/8 C6XPMP10 16 110 60 13 54 25 2500 3
13 1/2 C6XPMP13 22 160 90 16 70 34 4250 11
16 5/8 C6XPMP16 26 180 100 20 85 40 6300 17

Cargas máximas de utilização de estropos - Capacidade de acordo com EN 818-4

Cadeia Braço único 2 braço 3-4 braço Cintas 
com corrediço

Ângulo de tiro 1 
0°

1,4 1 
45°<ß≤ 60°

2,1 
0°<ß≤ 45°

1,5 
45°<ß≤ 60°

1,6

mm Kg Kg Kg Kg Kg Kg

6 900 1250 900 1890 1350 1440
7 1250 1750 1250 2600 1850 2000
8 1600 2200 1600 3350 2400 2500
10 2500 3500 2500 5250 3750 4000
13 4250 5950 4250 8900 6350 6800
16 6300 8800 6300 13200 9400 10000
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La linea storica di prodotti CARCANO, oggi con un’identità e un marchio propri: CARFER, la qualità che contraddistingue la nostra azienda caratterizza anche questa selezione di accessori.

CARFER  ACCESSORI PER FUNI E CATENE IN ACCIAIO
The historic range of CARCANO products, now with an identity and brand of its own: CARFER, quality that is the hallmark of our company also characterises this selection of accessories.

CARFER  STEEL FITTINGS FOR ROPES AND CHAINS 
Une gamme historique de produits CARCANO avec une identité et une marque propres: CARFER, la qualité de notre société se distingue également par cette gamme d’accessoires.

CARFER  ACCESSOIRES POUR CÂBLES ET CHAÎNES EN ACIER
Die Traditionsprodukte von CARCANO besitzen heute eine eigene Identität und eine eigene Marke: CARFER, Die Qualität, die unsere Firma auszeichnet, ist auch für diese Zubehörauswahl charakteristisch.

CARFER  ZUBEHÖRE FÜR SEILEN UND KETTEN AUS STAHL
La línea histórica de productos CARCANO, hoy con una identidad y una marca propias: la calidad que distingue nuestra empresa caracteriza también esta selección de accesorios.

CARFER  ACCESORIOS PARA CABLES Y CADENAS DE ACERO
A linha histórica de produtos CARCANO, atualmente, com identidade e marca próprias: a qualidade que distingue a nossa empresa caracteriza também esta seleção de acessórios.

CARFER  ACESSÓRIOS PARA CABOS E CORRENTES DE AÇO
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A055 A056

A057

CARFER
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GOLFARE MASCHIO DIN 580 - Acciaio C 15 E GOLFARE FEMMINA DIN 582 - Acciaio C 15 E

GOLFARE FEMMINA AD OCCHIO ALLUNGATO UNI 2948 - Acciaio Fe 430B

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

⸡
90° W.L.L.
Kg

Coppia 
Max di serr.
Nm

Peso

Kg
SIMILE 
A DIN M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 90 55 38 3,5 0,06

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 8 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18

SIMILE 
A DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19

M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28

SIMILE 
A DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45

SIMILE 
A DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5

M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

SIMILE 
A DIN M 27 54 98 62 20 22 26 99 40 2500 1290 900 343 1,25

M 27 60 108 65 22 24 28 109 45 2100 1500 1050 343 1,62
M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

SIMILE 
A DIN M 33 60 108 65 22 24 28 109 45 4200 2300 1600 632 1,9

M 33 70 126 75 26 28 32 128 54 3200 2300 1600 632 2,6
M 36 70 126 75 26 28 32 128 54 4600 3300 2300 814 2,65

SIMILE 
A DIN M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 6000 3300 2300 1059 3,78

M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 4600 3300 2300 1059 3,78
M 42 80 144 85 30 32 38 147 63 6300 4500 3150 1304 4,03

SIMILE 
A DIN M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 7800 4500 3150 1638 6,24

M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 6300 4500 3150 1638 6,24
M 48 90 166 100 35 38 46 168 68 8600 6100 4300 1981 6,38

SIMILE 
A DIN M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 9900 6100 4300 2540 8,57

M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 8600 6100 4300 2540 8,57
M 56 100 184 110 38 42 50 187 78 11500 8200 5750 3000 8,8
M 60 110 206 120 42 48 58 208 90 11500 8200 5750 3000 12,13
M 64 110 206 120 42 48 58 208 90 16000 11000 8000 4736 12,4
M 72 140 260 150 50 60 72 260 100 20000 14000 10000 6913 23,3
M 80 160 296 170 55 68 80 298 112 28000 20000 14000 9625 34,2
M 100 180 330 190 60 75 88 330 130 40000 29000 20000 19613 49,1

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

⸡
90° W.L.L.
Kg

Coppia Max 
di serraggio
Nm

Peso

Kg
SIMILE 
A DIN M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 90 55 38 3,5 0,05

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16

SIMILE 
A DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15

M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24

SIMILE 
A DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36

SIMILE 
A DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35

M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

SIMILE 
A DIN M 27 54 98 62 22 22 26 99 2500 1290 900 343 0,8

M 27 60 108 65 25 24 28 109 2100 1500 1050 343 1,34
M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

SIMILE 
A DIN M 33 60 108 65 25 24 28 109 4200 2300 1600 632 1,27

M 33 70 126 75 30 28 32 128 3200 2300 1600 632 2,11
M 36 70 126 75 30 28 32 128 4600 3300 2300 814 2,08

SIMILE 
A DIN M 39 80 144 85 35 32 38 147 6000 3300 2300 1059 3,15

M 39 80 144 85 35 32 38 147 4600 3300 2300 1059 3,15
M 42 80 144 85 35 32 38 147 6300 4500 3150 1304 3,11

SIMILE 
A DIN M 45 90 166 100 40 38 46 168 7800 4500 3150 1638 5,08

M 45 90 166 100 40 38 46 168 6300 4500 3150 1638 5,08
M 48 90 166 100 40 38 46 168 8600 6100 4300 1981 5,02

SIMILE 
A DIN M 52 100 184 110 45 42 50 187 9900 6100 4300 2540 6,79

M 52 100 184 110 45 42 50 187 8600 6100 4300 2540 6,79
M 56 100 184 110 45 42 50 187 11500 8200 5750 3000 6,69
M 60 110 206 120 50 48 58 208 11500 8200 5750 3000 9,43
M 64 110 206 120 50 48 58 208 16000 11000 8000 4736 9,3
M 72 140 260 150 60 60 72 260 20000 14000 10000 6913 18,5
M 80 160 296 170 70 68 80 298 28000 20000 14000 9625 27,3
M 100 180 330 190 80 75 88 330 40000 29000 20000 19613 36,4

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

Peso

Kg

M 8 18 36 20 8,5 8 19 36 80 40 0,07
M 10 24 44 30 14 10 28 58 160 80 0,14
M 12 30 56 34 16 13 32 72 250 125 0,26
M 14 30 56 34 16 13 32 72 320 160 0,26
M 16 36 68 40 20 16 38 86 400 200 0,43
M 18 36 68 40 20 16 38 86 510 255 0,41
M 20 42 80 48 24 19 45 100 630 315 0,59
M 22 42 80 48 24 19 45 100 800 400 0,7
M 24 50 94 56 28 22 53 119 1000 500 1,09
M 27 50 103 62 32 24 58 129 1250 625 1,04
M 30 60 112 68 36 26 64 141 1600 800 1,83
M 36 x 3 70 128 80 42 29 75 164 2500 1250 2,79
M 42 x 3 82 148 92 50 33 87 192 3750 1875 4,32
M 48 x 3 90 162 105 58 36 99 211 5000 2500 6,02

LIFTING EYE BOLT DIN 580  - Steel C 15 E EYE NUT DIN 582 - Steel C 15 E

EYE NUT WITH OVAL EYE UNI 2948 - Steel Fe 430B

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.

Kg 

Λ
45° W.L.L.

Kg

⸡
90° W.L.L.

Kg

Max 
Tightening 
torque
Nm

Weight

Kg
SIMILAR 
TO DIN M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 90 55 38 3,5 0,06

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 8 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18

SIMILAR 
TO DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19

M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28

SIMILAR 
TO DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45

SIMILAR 
TO DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5

M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

SIMILAR 
TO DIN M 27 54 98 62 20 22 26 99 40 2500 1290 900 343 1,25

M 27 60 108 65 22 24 28 109 45 2100 1500 1050 343 1,62
M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

SIMILAR 
TO DIN M 33 60 108 65 22 24 28 109 45 4200 2300 1600 632 1,9

M 33 70 126 75 26 28 32 128 54 3200 2300 1600 632 2,6
M 36 70 126 75 26 28 32 128 54 4600 3300 2300 814 2,65

SIMILAR 
TO DIN M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 6000 3300 2300 1059 3,78

M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 4600 3300 2300 1059 3,78
M 42 80 144 85 30 32 38 147 63 6300 4500 3150 1304 4,03

SIMILAR 
TO DIN M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 7800 4500 3150 1638 6,24

M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 6300 4500 3150 1638 6,24
M 48 90 166 100 35 38 46 168 68 8600 6100 4300 1981 6,38

SIMILAR 
TO DIN M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 9900 6100 4300 2540 8,57

M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 8600 6100 4300 2540 8,57
M 56 100 184 110 38 42 50 187 78 11500 8200 5750 3000 8,8
M 60 110 206 120 42 48 58 208 90 11500 8200 5750 3000 12,13
M 64 110 206 120 42 48 58 208 90 16000 11000 8000 4736 12,4
M 72 140 260 150 50 60 72 260 100 20000 14000 10000 6913 23,3
M 80 160 296 170 55 68 80 298 112 28000 20000 14000 9625 34,2
M 100 180 330 190 60 75 88 330 130 40000 29000 20000 19613 49,1

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
W.L.L.

Kg 

Λ
45° W.L.L.

Kg

⸡
90° W.L.L.

Kg

Max 
Tightening 
torque
Nm

Weight

Kg
SIMILAR 
TO DIN M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 90 55 38 3,5 0,05

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16

SIMILAR 
TO DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15

M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24

SIMILAR 
TO DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36

SIMILAR 
TO DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35

M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

SIMILAR 
TO DIN M 27 54 98 62 22 22 26 99 2500 1290 900 343 0,8

M 27 60 108 65 25 24 28 109 2100 1500 1050 343 1,34
M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

SIMILAR 
TO DIN M 33 60 108 65 25 24 28 109 4200 2300 1600 632 1,27

M 33 70 126 75 30 28 32 128 3200 2300 1600 632 2,11
M 36 70 126 75 30 28 32 128 4600 3300 2300 814 2,08

SIMILAR 
TO DIN M 39 80 144 85 35 32 38 147 6000 3300 2300 1059 3,15

M 39 80 144 85 35 32 38 147 4600 3300 2300 1059 3,15
M 42 80 144 85 35 32 38 147 6300 4500 3150 1304 3,11

SIMILAR 
TO DIN M 45 90 166 100 40 38 46 168 7800 4500 3150 1638 5,08

M 45 90 166 100 40 38 46 168 6300 4500 3150 1638 5,08
M 48 90 166 100 40 38 46 168 8600 6100 4300 1981 5,02

SIMILAR 
TO DIN M 52 100 184 110 45 42 50 187 9900 6100 4300 2540 6,79

M 52 100 184 110 45 42 50 187 8600 6100 4300 2540 6,79
M 56 100 184 110 45 42 50 187 11500 8200 5750 3000 6,69
M 60 110 206 120 50 48 58 208 11500 8200 5750 3000 9,43
M 64 110 206 120 50 48 58 208 16000 11000 8000 4736 9,3
M 72 140 260 150 60 60 72 260 20000 14000 10000 6913 18,5
M 80 160 296 170 70 68 80 298 28000 20000 14000 9625 27,3
M 100 180 330 190 80 75 88 330 40000 29000 20000 19613 36,4

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

Weight

Kg

M 8 18 36 20 8,5 8 19 36 80 40 0,07
M 10 24 44 30 14 10 28 58 160 80 0,14
M 12 30 56 34 16 13 32 72 250 125 0,26
M 14 30 56 34 16 13 32 72 320 160 0,26
M 16 36 68 40 20 16 38 86 400 200 0,43
M 18 36 68 40 20 16 38 86 510 255 0,41
M 20 42 80 48 24 19 45 100 630 315 0,59
M 22 42 80 48 24 19 45 100 800 400 0,7
M 24 50 94 56 28 22 53 119 1000 500 1,09
M 27 50 103 62 32 24 58 129 1250 625 1,04
M 30 60 112 68 36 26 64 141 1600 800 1,83
M 36 x 3 70 128 80 42 29 75 164 2500 1250 2,79
M 42 x 3 82 148 92 50 33 87 192 3750 1875 4,32
M 48 x 3 90 162 105 58 36 99 211 5000 2500 6,02

ANNEAU DE LEVAGE DIN 580 - Acier C 15 E ANNEAU DE LEVAGE DIN 582 - Acier C 15 E

ANNEAU DE LEVAGE OVALES UNI 2948 - Acier Fe 430B

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
C.M.U.
Kg 

Λ
45° C.M.U.
Kg

⸡
90° C.M.U.
Kg

Max couple 
de serrage
Nm

Poids

Kg
SIMILAIRE 
À DIN M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 90 55 38 3,5 0,06

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 8 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18

SIMILAIRE 
À DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19

M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28

SIMILAIRE 
À DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45

SIMILAIRE 
À DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5

M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

SIMILAIRE 
À DIN M 27 54 98 62 20 22 26 99 40 2500 1290 900 343 1,25

M 27 60 108 65 22 24 28 109 45 2100 1500 1050 343 1,62
M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

SIMILAIRE 
À DIN M 33 60 108 65 22 24 28 109 45 4200 2300 1600 632 1,9

M 33 70 126 75 26 28 32 128 54 3200 2300 1600 632 2,6
M 36 70 126 75 26 28 32 128 54 4600 3300 2300 814 2,65

SIMILAIRE 
À DIN M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 6000 3300 2300 1059 3,78

M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 4600 3300 2300 1059 3,78
M 42 80 144 85 30 32 38 147 63 6300 4500 3150 1304 4,03

SIMILAIRE 
À DIN M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 7800 4500 3150 1638 6,24

M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 6300 4500 3150 1638 6,24
M 48 90 166 100 35 38 46 168 68 8600 6100 4300 1981 6,38

SIMILAIRE 
À DIN M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 9900 6100 4300 2540 8,57

M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 8600 6100 4300 2540 8,57
M 56 100 184 110 38 42 50 187 78 11500 8200 5750 3000 8,8
M 60 110 206 120 42 48 58 208 90 11500 8200 5750 3000 12,13
M 64 110 206 120 42 48 58 208 90 16000 11000 8000 4736 12,4
M 72 140 260 150 50 60 72 260 100 20000 14000 10000 6913 23,3
M 80 160 296 170 55 68 80 298 112 28000 20000 14000 9625 34,2
M 100 180 330 190 60 75 88 330 130 40000 29000 20000 19613 49,1

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
C.M.U.
Kg 

Λ
45° C.M.U.
Kg

⸡
90° C.M.U.
Kg

Max couple 
de serrage
Nm

Poids

Kg
SIMILAIRE 
À DIN M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 90 55 38 3,5 0,05

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16

SIMILAIRE 
À DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15

M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24

SIMILAIRE 
À DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36

SIMILAIRE 
À DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35

M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

SIMILAIRE 
À DIN M 27 54 98 62 22 22 26 99 2500 1290 900 343 0,8

M 27 60 108 65 25 24 28 109 2100 1500 1050 343 1,34
M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

SIMILAIRE 
À DIN M 33 60 108 65 25 24 28 109 4200 2300 1600 632 1,27

M 33 70 126 75 30 28 32 128 3200 2300 1600 632 2,11
M 36 70 126 75 30 28 32 128 4600 3300 2300 814 2,08

SIMILAIRE 
À DIN M 39 80 144 85 35 32 38 147 6000 3300 2300 1059 3,15

M 39 80 144 85 35 32 38 147 4600 3300 2300 1059 3,15
M 42 80 144 85 35 32 38 147 6300 4500 3150 1304 3,11

SIMILAIRE 
À DIN M 45 90 166 100 40 38 46 168 7800 4500 3150 1638 5,08

M 45 90 166 100 40 38 46 168 6300 4500 3150 1638 5,08
M 48 90 166 100 40 38 46 168 8600 6100 4300 1981 5,02

SIMILAIRE 
À DIN M 52 100 184 110 45 42 50 187 9900 6100 4300 2540 6,79

M 52 100 184 110 45 42 50 187 8600 6100 4300 2540 6,79
M 56 100 184 110 45 42 50 187 11500 8200 5750 3000 6,69
M 60 110 206 120 50 48 58 208 11500 8200 5750 3000 9,43
M 64 110 206 120 50 48 58 208 16000 11000 8000 4736 9,3
M 72 140 260 150 60 60 72 260 20000 14000 10000 6913 18,5
M 80 160 296 170 70 68 80 298 28000 20000 14000 9625 27,3
M 100 180 330 190 80 75 88 330 40000 29000 20000 19613 36,4

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Ʇ
C.M.U.
Kg 

Λ
45° C.M.U.
Kg

Poids

Kg

M 8 18 36 20 8,5 8 19 36 80 40 0,07
M 10 24 44 30 14 10 28 58 160 80 0,14
M 12 30 56 34 16 13 32 72 250 125 0,26
M 14 30 56 34 16 13 32 72 320 160 0,26
M 16 36 68 40 20 16 38 86 400 200 0,43
M 18 36 68 40 20 16 38 86 510 255 0,41
M 20 42 80 48 24 19 45 100 630 315 0,59
M 22 42 80 48 24 19 45 100 800 400 0,7
M 24 50 94 56 28 22 53 119 1000 500 1,09
M 27 50 103 62 32 24 58 129 1250 625 1,04
M 30 60 112 68 36 26 64 141 1600 800 1,83
M 36 x 3 70 128 80 42 29 75 164 2500 1250 2,79
M 42 x 3 82 148 92 50 33 87 192 3750 1875 4,32
M 48 x 3 90 162 105 58 36 99 211 5000 2500 6,02

RINGSCHRAUBE DIN 580 - Stahl C 15 E RINGMUTTER DIN 582 - Stahl C 15 E

RINGMUTTER NACH UNI 2948 - Stahl Fe 430B

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.

Kg 

Λ
45° W.L.L.

Kg

⸡
90° W.L.L.

Kg

Max 
Drehmo-
ment
Nm

Gewicht

Kg
ÄHNLICH 
DIN M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 90 55 38 3,5 0,06

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 8 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18

ÄHNLICH 
DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19

M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28

ÄHNLICH 
DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45

ÄHNLICH 
DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5

M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

ÄHNLICH 
DIN M 27 54 98 62 20 22 26 99 40 2500 1290 900 343 1,25

M 27 60 108 65 22 24 28 109 45 2100 1500 1050 343 1,62
M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

ÄHNLICH 
DIN M 33 60 108 65 22 24 28 109 45 4200 2300 1600 632 1,9

M 33 70 126 75 26 28 32 128 54 3200 2300 1600 632 2,6
M 36 70 126 75 26 28 32 128 54 4600 3300 2300 814 2,65

ÄHNLICH 
DIN M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 6000 3300 2300 1059 3,78

M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 4600 3300 2300 1059 3,78
M 42 80 144 85 30 32 38 147 63 6300 4500 3150 1304 4,03

ÄHNLICH 
DIN M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 7800 4500 3150 1638 6,24

M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 6300 4500 3150 1638 6,24
M 48 90 166 100 35 38 46 168 68 8600 6100 4300 1981 6,38

ÄHNLICH 
DIN M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 9900 6100 4300 2540 8,57

M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 8600 6100 4300 2540 8,57
M 56 100 184 110 38 42 50 187 78 11500 8200 5750 3000 8,8
M 60 110 206 120 42 48 58 208 90 11500 8200 5750 3000 12,13
M 64 110 206 120 42 48 58 208 90 16000 11000 8000 4736 12,4
M 72 140 260 150 50 60 72 260 100 20000 14000 10000 6913 23,3
M 80 160 296 170 55 68 80 298 112 28000 20000 14000 9625 34,2
M 100 180 330 190 60 75 88 330 130 40000 29000 20000 19613 49,1

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
W.L.L.

Kg 

Λ
45° W.L.L.

Kg

⸡
90° W.L.L.

Kg

Max 
Drehmo-
ment
Nm

Gewicht

Kg
ÄHNLICH 
DIN M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 90 55 38 3,5 0,05

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16

ÄHNLICH 
DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15

M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24

ÄHNLICH 
DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36

ÄHNLICH 
DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35

M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

ÄHNLICH 
DIN M 27 54 98 62 22 22 26 99 2500 1290 900 343 0,8

M 27 60 108 65 25 24 28 109 2100 1500 1050 343 1,34
M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

ÄHNLICH 
DIN M 33 60 108 65 25 24 28 109 4200 2300 1600 632 1,27

M 33 70 126 75 30 28 32 128 3200 2300 1600 632 2,11
M 36 70 126 75 30 28 32 128 4600 3300 2300 814 2,08

ÄHNLICH 
DIN M 39 80 144 85 35 32 38 147 6000 3300 2300 1059 3,15

M 39 80 144 85 35 32 38 147 4600 3300 2300 1059 3,15
M 42 80 144 85 35 32 38 147 6300 4500 3150 1304 3,11

ÄHNLICH 
DIN M 45 90 166 100 40 38 46 168 7800 4500 3150 1638 5,08

M 45 90 166 100 40 38 46 168 6300 4500 3150 1638 5,08
M 48 90 166 100 40 38 46 168 8600 6100 4300 1981 5,02

ÄHNLICH 
DIN M 52 100 184 110 45 42 50 187 9900 6100 4300 2540 6,79

M 52 100 184 110 45 42 50 187 8600 6100 4300 2540 6,79
M 56 100 184 110 45 42 50 187 11500 8200 5750 3000 6,69
M 60 110 206 120 50 48 58 208 11500 8200 5750 3000 9,43
M 64 110 206 120 50 48 58 208 16000 11000 8000 4736 9,3
M 72 140 260 150 60 60 72 260 20000 14000 10000 6913 18,5
M 80 160 296 170 70 68 80 298 28000 20000 14000 9625 27,3
M 100 180 330 190 80 75 88 330 40000 29000 20000 19613 36,4

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

Gewicht

Kg

M 8 18 36 20 8,5 8 19 36 80 40 0,07
M 10 24 44 30 14 10 28 58 160 80 0,14
M 12 30 56 34 16 13 32 72 250 125 0,26
M 14 30 56 34 16 13 32 72 320 160 0,26
M 16 36 68 40 20 16 38 86 400 200 0,43
M 18 36 68 40 20 16 38 86 510 255 0,41
M 20 42 80 48 24 19 45 100 630 315 0,59
M 22 42 80 48 24 19 45 100 800 400 0,7
M 24 50 94 56 28 22 53 119 1000 500 1,09
M 27 50 103 62 32 24 58 129 1250 625 1,04
M 30 60 112 68 36 26 64 141 1600 800 1,83
M 36 x 3 70 128 80 42 29 75 164 2500 1250 2,79
M 42 x 3 82 148 92 50 33 87 192 3750 1875 4,32
M 48 x 3 90 162 105 58 36 99 211 5000 2500 6,02

ANILLA DE ELEVACIÓN MACHO DIN 580 - Acero C 15 E ANILLA DE ELEVACIÓN HEMBRA DIN 582 - Acero C 15 E

ANILLA DE ELEVACIÓN OVAL UNI 2948 - Acero Fe 430B

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

⸡
90° W.L.L.
Kg

Par máx. 
de apriete
Nm

Peso

Kg
SIMILAR 
A DIN M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 90 55 38 3,5 0,06

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 8 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18

SIMILAR 
A DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19

M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28

SIMILAR 
A DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45

SIMILAR 
A DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5

M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

SIMILAR 
A DIN M 27 54 98 62 20 22 26 99 40 2500 1290 900 343 1,25

M 27 60 108 65 22 24 28 109 45 2100 1500 1050 343 1,62
M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

SIMILAR 
A DIN M 33 60 108 65 22 24 28 109 45 4200 2300 1600 632 1,9

M 33 70 126 75 26 28 32 128 54 3200 2300 1600 632 2,6
M 36 70 126 75 26 28 32 128 54 4600 3300 2300 814 2,65

SIMILAR 
A DIN M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 6000 3300 2300 1059 3,78

M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 4600 3300 2300 1059 3,78
M 42 80 144 85 30 32 38 147 63 6300 4500 3150 1304 4,03

SIMILAR 
A DIN M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 7800 4500 3150 1638 6,24

M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 6300 4500 3150 1638 6,24
M 48 90 166 100 35 38 46 168 68 8600 6100 4300 1981 6,38

SIMILAR 
A DIN M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 9900 6100 4300 2540 8,57

M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 8600 6100 4300 2540 8,57
M 56 100 184 110 38 42 50 187 78 11500 8200 5750 3000 8,8
M 60 110 206 120 42 48 58 208 90 11500 8200 5750 3000 12,13
M 64 110 206 120 42 48 58 208 90 16000 11000 8000 4736 12,4
M 72 140 260 150 50 60 72 260 100 20000 14000 10000 6913 23,3
M 80 160 296 170 55 68 80 298 112 28000 20000 14000 9625 34,2
M 100 180 330 190 60 75 88 330 130 40000 29000 20000 19613 49,1

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

⸡
90° W.L.L.
Kg

Par máx. 
de apriete
Nm

Peso

Kg
SIMILAR 
A DIN M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 90 55 38 3,5 0,05

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16

SIMILAR 
A DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15

M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24

SIMILAR 
A DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36

SIMILAR 
A DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35

M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

SIMILAR 
A DIN M 27 54 98 62 22 22 26 99 2500 1290 900 343 0,8

M 27 60 108 65 25 24 28 109 2100 1500 1050 343 1,34
M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

SIMILAR 
A DIN M 33 60 108 65 25 24 28 109 4200 2300 1600 632 1,27

M 33 70 126 75 30 28 32 128 3200 2300 1600 632 2,11
M 36 70 126 75 30 28 32 128 4600 3300 2300 814 2,08

SIMILAR 
A DIN M 39 80 144 85 35 32 38 147 6000 3300 2300 1059 3,15

M 39 80 144 85 35 32 38 147 4600 3300 2300 1059 3,15
M 42 80 144 85 35 32 38 147 6300 4500 3150 1304 3,11

SIMILAR 
A DIN M 45 90 166 100 40 38 46 168 7800 4500 3150 1638 5,08

M 45 90 166 100 40 38 46 168 6300 4500 3150 1638 5,08
M 48 90 166 100 40 38 46 168 8600 6100 4300 1981 5,02

SIMILAR 
A DIN M 52 100 184 110 45 42 50 187 9900 6100 4300 2540 6,79

M 52 100 184 110 45 42 50 187 8600 6100 4300 2540 6,79
M 56 100 184 110 45 42 50 187 11500 8200 5750 3000 6,69
M 60 110 206 120 50 48 58 208 11500 8200 5750 3000 9,43
M 64 110 206 120 50 48 58 208 16000 11000 8000 4736 9,3
M 72 140 260 150 60 60 72 260 20000 14000 10000 6913 18,5
M 80 160 296 170 70 68 80 298 28000 20000 14000 9625 27,3
M 100 180 330 190 80 75 88 330 40000 29000 20000 19613 36,4

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

Peso

Kg

M 8 18 36 20 8,5 8 19 36 80 40 0,07
M 10 24 44 30 14 10 28 58 160 80 0,14
M 12 30 56 34 16 13 32 72 250 125 0,26
M 14 30 56 34 16 13 32 72 320 160 0,26
M 16 36 68 40 20 16 38 86 400 200 0,43
M 18 36 68 40 20 16 38 86 510 255 0,41
M 20 42 80 48 24 19 45 100 630 315 0,59
M 22 42 80 48 24 19 45 100 800 400 0,7
M 24 50 94 56 28 22 53 119 1000 500 1,09
M 27 50 103 62 32 24 58 129 1250 625 1,04
M 30 60 112 68 36 26 64 141 1600 800 1,83
M 36 x 3 70 128 80 42 29 75 164 2500 1250 2,79
M 42 x 3 82 148 92 50 33 87 192 3750 1875 4,32
M 48 x 3 90 162 105 58 36 99 211 5000 2500 6,02

OLHAL E ELEVAÇÃO COM ROSCA FÊMEA DIN 582 - Aço C 15 E

OLHAL OVAL FÊMEA UNI 2948 - Aço Fe 430B

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.

Kg 

Λ
45° W.L.L.

Kg

⸡
90° W.L.L.

Kg

Binário 
máx. 
de aperto
Nm

Peso

Kg
PARECIDO 
COM DIN M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 90 55 38 3,5 0,06

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 8 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18

PARECIDO 
COM DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19

M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28

PARECIDO 
COM DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45

PARECIDO 
COM DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5

M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

PARECIDO 
COM DIN M 27 54 98 62 20 22 26 99 40 2500 1290 900 343 1,25

M 27 60 108 65 22 24 28 109 45 2100 1500 1050 343 1,62
M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

PARECIDO 
COM DIN M 33 60 108 65 22 24 28 109 45 4200 2300 1600 632 1,9

M 33 70 126 75 26 28 32 128 54 3200 2300 1600 632 2,6
M 36 70 126 75 26 28 32 128 54 4600 3300 2300 814 2,65

PARECIDO 
COM DIN M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 6000 3300 2300 1059 3,78

M 39 80 144 85 30 32 38 147 63 4600 3300 2300 1059 3,78
M 42 80 144 85 30 32 38 147 63 6300 4500 3150 1304 4,03

PARECIDO 
COM DIN M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 7800 4500 3150 1638 6,24

M 45 90 166 100 35 38 46 168 68 6300 4500 3150 1638 6,24
M 48 90 166 100 35 38 46 168 68 8600 6100 4300 1981 6,38

PARECIDO 
COM DIN M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 9900 6100 4300 2540 8,57

M 52 100 184 110 38 42 50 187 78 8600 6100 4300 2540 8,57
M 56 100 184 110 38 42 50 187 78 11500 8200 5750 3000 8,8
M 60 110 206 120 42 48 58 208 90 11500 8200 5750 3000 12,13
M 64 110 206 120 42 48 58 208 90 16000 11000 8000 4736 12,4
M 72 140 260 150 50 60 72 260 100 20000 14000 10000 6913 23,3
M 80 160 296 170 55 68 80 298 112 28000 20000 14000 9625 34,2
M 100 180 330 190 60 75 88 330 130 40000 29000 20000 19613 49,1

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

⸡
90° W.L.L.
Kg

Binário máx. 
de aperto
Nm

Peso

Kg
PARECIDO 
COM DIN M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 90 55 38 3,5 0,05

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16

PARECIDO 
COM DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15

M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24

PARECIDO 
COM DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,33

M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36

PARECIDO 
COM DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35

M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

PARECIDO 
COM DIN M 27 54 98 62 22 22 26 99 2500 1290 900 343 0,8

M 27 60 108 65 25 24 28 109 2100 1500 1050 343 1,34
M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

PARECIDO 
COM DIN M 33 60 108 65 25 24 28 109 4200 2300 1600 632 1,27

M 33 70 126 75 30 28 32 128 3200 2300 1600 632 2,11
M 36 70 126 75 30 28 32 128 4600 3300 2300 814 2,08

PARECIDO 
COM DIN M 39 80 144 85 35 32 38 147 6000 3300 2300 1059 3,15

M 39 80 144 85 35 32 38 147 4600 3300 2300 1059 3,15
M 42 80 144 85 35 32 38 147 6300 4500 3150 1304 3,11

PARECIDO 
COM DIN M 45 90 166 100 40 38 46 168 7800 4500 3150 1638 5,08

M 45 90 166 100 40 38 46 168 6300 4500 3150 1638 5,08
M 48 90 166 100 40 38 46 168 8600 6100 4300 1981 5,02

PARECIDO 
COM DIN M 52 100 184 110 45 42 50 187 9900 6100 4300 2540 6,79

M 52 100 184 110 45 42 50 187 8600 6100 4300 2540 6,79
M 56 100 184 110 45 42 50 187 11500 8200 5750 3000 6,69
M 60 110 206 120 50 48 58 208 11500 8200 5750 3000 9,43
M 64 110 206 120 50 48 58 208 16000 11000 8000 4736 9,3
M 72 140 260 150 60 60 72 260 20000 14000 10000 6913 18,5
M 80 160 296 170 70 68 80 298 28000 20000 14000 9625 27,3
M 100 180 330 190 80 75 88 330 40000 29000 20000 19613 36,4

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Ʇ
W.L.L.
Kg 

Λ
45° W.L.L.
Kg

Peso

Kg

M 8 18 36 20 8,5 8 19 36 80 40 0,07
M 10 24 44 30 14 10 28 58 160 80 0,14
M 12 30 56 34 16 13 32 72 250 125 0,26
M 14 30 56 34 16 13 32 72 320 160 0,26
M 16 36 68 40 20 16 38 86 400 200 0,43
M 18 36 68 40 20 16 38 86 510 255 0,41
M 20 42 80 48 24 19 45 100 630 315 0,59
M 22 42 80 48 24 19 45 100 800 400 0,7
M 24 50 94 56 28 22 53 119 1000 500 1,09
M 27 50 103 62 32 24 58 129 1250 625 1,04
M 30 60 112 68 36 26 64 141 1600 800 1,83
M 36 x 3 70 128 80 42 29 75 164 2500 1250 2,79
M 42 x 3 82 148 92 50 33 87 192 3750 1875 4,32
M 48 x 3 90 162 105 58 36 99 211 5000 2500 6,02

OLHAL DE ELEVAÇÃO COM ROSCA MACHO DIN 580 - Aço C 15 E
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GOLFARE TIPO FRANCESE - Acciaio C 15

GOLFARE ALTA RESISTENZA TIPO FRANCESE - 42CrMo

GOLFARE GIREVOLE CON SNODO - 20CrNiMo + Al    Vite: 35CrMo

USO PREVISTO
Punto di ancoraggio destinato al sollevamento dei carichi.

- Coefficiente di sicurezza 5 
- Idoneo al sollevamento in sicurezza secondo direttiva macchine 2006/42/EC
- Orientabile a 360°
- Testato 20.000 cicli di fatica        

DISPOSITIVO NON IDONEO ALLA ROTAZIONE SOTTO CARICO

  Limite del carico di lavoro W.L.L. (t)

Codice Misura
mm 

0°
1 braccio

0°
2 bracci

90°
1 braccio

90°
2 bracci

0°-  45°
2 bracci

45°-  60°
2 bracci

Asimm
2 bracci

0°-  45°
3/4 bracci

45°-  60°
3/4 bracci

Asimm
3/4 bracci

Coppia max 
di serraggio
Nm

C83708 M8 0,4 0,8 0,4 0,8 0,56 0,3 0,3 0,85 0,6 0,4 6,5
C83710 M10 0,7 1,4 0,7 1,4 1 0,6 0,6 1,5 1 0,7 13
C83712 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 22
C83714 M14 1,3 2,6 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 2 1,3 35
C83716 M16 1,6 3,2 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 55

Misura D A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

D

mm

Coppia max
di serraggio
Nm 

SWL

Kg

Peso

Kg

M 6 20 36 20,5 6 8 44 24 6 3,5 90 0,05
M 8 20 36 20,5 6 8 44 24 8 8 140 0,06
M 10 23 44 22,5 7 10,5 51 28,5 10 16 230 0,12
M 12 29 50 22,5 8 10,5 60,5 40 12 28 340 0,14
M 14 33 57 26 9 12 69,5 40 14 45 500 0,2
M 16 37 65 28 9 14 76 50 16 70 700 0,32
M 18 41 71 31 9 15 85 52 18 95 930 0,42
M 20 46 78 32 9 16 92 55 20 135 1200 0,52
M 22 50 84 35 9 17 98 62 22 182 1500 0,64
M 24 53 94 38 12 20,5 110 67 24 230 1800 0,92
M 27 59 101 40 15 21 120 74 27 343 2500 1,16
M 30 60 109 45,5 18 24,5 132 79 30 465 3600 1,66
M 33 64 121 55 22 28,5 144 84 33 632 5100 2,48

Misura A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Peso

Kg

Coppia max
di serraggio
Nm 

W.L.L.

Kg

M 8 19,5 35,5 20 8 6 8 44 24 0,06 8 400
M 10 23 43 21 10 7 10 51 28 0,08 16 700
M 12 29 53 22 12 8 12 64 40 0,14 28 1000
M 14 31,5 59,5 26 14 9 14 72 40 0,2 45 1200
M 16 36 64 28 16 10 14 79 51 0,3 70 1500
M 18 41,5 73,5 31 18 11 16 88 53 0,42 95 2000
M 20 45,5 77,5 32 20 12 18 95 56 0,5 135 2500
M 22 NEW 50 84 35 22 9 17 98 62 0,64 182 3000
M 24 NEW 53 94 38 24 12 20,5 110 67 0,92 230 4000
M 27 NEW 59 101 40 27 15 21 120 74 1,16 343 5000
M 30 NEW 60 109 45,5 30 18 24,5 132 79 1,66 465 6000

Codice Misura 
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

N
Kg

Ch
mm 

Peso
Kg

A83708 M8 0,4 36 12 50 M8 35 34 38 68 18 53 6 0,46
A83710 M10 0,7 36 12 48 M10 37 34 38 68 18 53 8 0,47
A83712 M12 1 36 12 46 M12 39 34 38 68 23 53 10 0,48
A83714 M14 1,3 36 12 44 M14 41 34 38 68 23 53 12 0,5
A83716 M16 1,6 36 12 42 M16 43 34 38 68 28 53 14 0,53

FRENCH TYPE EYEBOLT - Steel C 15

ALLOY STEEL FRENCH TYPE EYEBOLT - 42CrMo

HEAVY LIFT SWIVEL HOIST RING - 20CrNiMo + Al    Screw: 35CrMo

THE DEVICE IS NOT SUITABLE FOR ROTATION DURING LOADING

  Working load limit W.L.L. (t)

Code Size
mm 

0°
1 leg

0°
2 legs

90°
1 leg

90°
2 legs

0°-  45°
2 legs

45°-  60°
2 legs

Asymm
2 legs

0°-  45°
3/4 legs

45°-  60°
3/4 legs

Asymm
3/4 legs

Max 
tightening 
torque
Nm

C83708 M8 0,4 0,8 0,4 0,8 0,56 0,3 0,3 0,85 0,6 0,4 6,5
C83710 M10 0,7 1,4 0,7 1,4 1 0,6 0,6 1,5 1 0,7 13
C83712 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 22
C83714 M14 1,3 2,6 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 2 1,3 35
C83716 M16 1,6 3,2 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 55

D Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

D

mm

Max Tightening 
torque
Nm 

SWL

Kg

Weight

Kg

M 6 20 36 20,5 6 8 44 24 6 3,5 90 0,05
M 8 20 36 20,5 6 8 44 24 8 8 140 0,06
M 10 23 44 22,5 7 10,5 51 28,5 10 16 230 0,12
M 12 29 50 22,5 8 10,5 60,5 40 12 28 340 0,14
M 14 33 57 26 9 12 69,5 40 14 45 500 0,2
M 16 37 65 28 9 14 76 50 16 70 700 0,32
M 18 41 71 31 9 15 85 52 18 95 930 0,42
M 20 46 78 32 9 16 92 55 20 135 1200 0,52
M 22 50 84 35 9 17 98 62 22 182 1500 0,64
M 24 53 94 38 12 20,5 110 67 24 230 1800 0,92
M 27 59 101 40 15 21 120 74 27 343 2500 1,16
M 30 60 109 45,5 18 24,5 132 79 30 465 3600 1,66
M 33 64 121 55 22 28,5 144 84 33 632 5100 2,48

Size A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Weight

Kg

Max Tightening 
torque
Nm 

W.L.L.

Kg

M 8 19,5 35,5 20 8 6 8 44 24 0,06 8 400
M 10 23 43 21 10 7 10 51 28 0,08 16 700
M 12 29 53 22 12 8 12 64 40 0,14 28 1000
M 14 31,5 59,5 26 14 9 14 72 40 0,2 45 1200
M 16 36 64 28 16 10 14 79 51 0,3 70 1500
M 18 41,5 73,5 31 18 11 16 88 53 0,42 95 2000
M 20 45,5 77,5 32 20 12 18 95 56 0,5 135 2500
M 22 NEW 50 84 35 22 9 17 98 62 0,64 182 3000
M 24 NEW 53 94 38 24 12 20,5 110 67 0,92 230 4000
M 27 NEW 59 101 40 27 15 21 120 74 1,16 343 5000
M 30 NEW 60 109 45,5 30 18 24,5 132 79 1,66 465 6000

Code Size 
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

N
Kg

Ch
mm 

Weight
Kg

A83708 M8 0,4 36 12 50 M8 35 34 38 68 18 53 6 0,46
A83710 M10 0,7 36 12 48 M10 37 34 38 68 18 53 8 0,47
A83712 M12 1 36 12 46 M12 39 34 38 68 23 53 10 0,48
A83714 M14 1,3 36 12 44 M14 41 34 38 68 23 53 12 0,5
A83716 M16 1,6 36 12 42 M16 43 34 38 68 28 53 14 0,53

FORESEEN USE
Anchorage point for load lifting.

- Safety coefficient 5 
- Suitable for safe lifting in compliance with the machinery directive 2006/42/EC
- Can be oriented at 360°
- Tested at 20.000 fatigue cycles

ANNEAU DE LEVAGE TYPE FRANÇAIS - Acier C 15

ANNEAU DE LEVAGE HR TYPE FRANÇAIS - 42CrMo

ANNEAU DE LEVAGE AVEC ARTICULATION - 20CrNiMo + Al    Vis: 35CrMo

LE DISPOSITIF N’EST PAS APPROPRIÉ POUR LA ROTATION SOUS CHARGE

  Charge de travail C.M.U. (t)

Code Mesure
mm 

0°
1 brin

0°
2 brins

90°
1 brin

90°
2 brins

0°-  45°
2 brins

45°-  60°
2 brins

Asym
2 brins

0°-  45°
3/4 brins

45°-  60°
3/4 brins

Asym
3/4 brins

Max couple 
de serrage
Nm

C83708 M8 0,4 0,8 0,4 0,8 0,56 0,3 0,3 0,85 0,6 0,4 6,5
C83710 M10 0,7 1,4 0,7 1,4 1 0,6 0,6 1,5 1 0,7 13
C83712 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 22
C83714 M14 1,3 2,6 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 2 1,3 35
C83716 M16 1,6 3,2 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 55

Mesure D A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

D

mm

Max couple 
de serrage
Nm 

SWL

Kg

Poids

Kg

M 6 20 36 20,5 6 8 44 24 6 3,5 90 0,05
M 8 20 36 20,5 6 8 44 24 8 8 140 0,06
M 10 23 44 22,5 7 10,5 51 28,5 10 16 230 0,12
M 12 29 50 22,5 8 10,5 60,5 40 12 28 340 0,14
M 14 33 57 26 9 12 69,5 40 14 45 500 0,2
M 16 37 65 28 9 14 76 50 16 70 700 0,32
M 18 41 71 31 9 15 85 52 18 95 930 0,42
M 20 46 78 32 9 16 92 55 20 135 1200 0,52
M 22 50 84 35 9 17 98 62 22 182 1500 0,64
M 24 53 94 38 12 20,5 110 67 24 230 1800 0,92
M 27 59 101 40 15 21 120 74 27 343 2500 1,16
M 30 60 109 45,5 18 24,5 132 79 30 465 3600 1,66
M 33 64 121 55 22 28,5 144 84 33 632 5100 2,48

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Poids

Kg

Max couple 
de serrage
Nm 

C.M.U.

Kg

M 8 19,5 35,5 20 8 6 8 44 24 0,06 8 400
M 10 23 43 21 10 7 10 51 28 0,08 16 700
M 12 29 53 22 12 8 12 64 40 0,14 28 1000
M 14 31,5 59,5 26 14 9 14 72 40 0,2 45 1200
M 16 36 64 28 16 10 14 79 51 0,3 70 1500
M 18 41,5 73,5 31 18 11 16 88 53 0,42 95 2000
M 20 45,5 77,5 32 20 12 18 95 56 0,5 135 2500
M 22 NEW 50 84 35 22 9 17 98 62 0,64 182 3000
M 24 NEW 53 94 38 24 12 20,5 110 67 0,92 230 4000
M 27 NEW 59 101 40 27 15 21 120 74 1,16 343 5000
M 30 NEW 60 109 45,5 30 18 24,5 132 79 1,66 465 6000

Code Mesure 
mm

C.M.U.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

N
Kg

Ch
mm 

Poids
Kg

A83708 M8 0,4 36 12 50 M8 35 34 38 68 18 53 6 0,46
A83710 M10 0,7 36 12 48 M10 37 34 38 68 18 53 8 0,47
A83712 M12 1 36 12 46 M12 39 34 38 68 23 53 10 0,48
A83714 M14 1,3 36 12 44 M14 41 34 38 68 23 53 12 0,5
A83716 M16 1,6 36 12 42 M16 43 34 38 68 28 53 14 0,53

USAGE PRÉVU
Point d’ancrage destiné au levage des charges.

- Coefficient de sécurité de 5 
- Indiqué pour le levage sécurisé conformément à la directive machines 2006/42/ce
- Orientable à 360°
- Testé à 20.000 cycles d’utilisation           

RINGSCHRAUBE FRANZÖSISCHE AUSFÜHRUNG - Stahl C 15

HOCHFESTE RINGSCHRAUBE NACH FRANZÖSISCHEM STANDARD - 42CrMo

ANSCHLAGWIRBEL MIT GELENK - 20CrNiMo + Al    Schraube: 35CrMo

ANSCHLAGPUNKT NICHT FOR DAS DREHEN UNTER LAST GEEIGNET

  Tragfähigkeit W.L.L. (t)

Code Abmessung
mm 

0°
1 Strang

0°
2 Stränge

90°
1 Strang

90°
2 Stränge

0°-  45°
2 Stränge

45°-  60°
2 Stränge

Asymm
2 Stränge

0°-  45°
3/4 Stränge

45°-  60°
3/4 Stränge

Asymm
3/4 Stränge

Max 
Drehmoment
Nm

C83708 M8 0,4 0,8 0,4 0,8 0,56 0,3 0,3 0,85 0,6 0,4 6,5
C83710 M10 0,7 1,4 0,7 1,4 1 0,6 0,6 1,5 1 0,7 13
C83712 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 22
C83714 M14 1,3 2,6 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 2 1,3 35
C83716 M16 1,6 3,2 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 55

Abmessung D A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

D

mm

Max 
Drehmoment
Nm 

SWL

Kg

Gewicht

Kg

M 6 20 36 20,5 6 8 44 24 6 3,5 90 0,05
M 8 20 36 20,5 6 8 44 24 8 8 140 0,06
M 10 23 44 22,5 7 10,5 51 28,5 10 16 230 0,12
M 12 29 50 22,5 8 10,5 60,5 40 12 28 340 0,14
M 14 33 57 26 9 12 69,5 40 14 45 500 0,2
M 16 37 65 28 9 14 76 50 16 70 700 0,32
M 18 41 71 31 9 15 85 52 18 95 930 0,42
M 20 46 78 32 9 16 92 55 20 135 1200 0,52
M 22 50 84 35 9 17 98 62 22 182 1500 0,64
M 24 53 94 38 12 20,5 110 67 24 230 1800 0,92
M 27 59 101 40 15 21 120 74 27 343 2500 1,16
M 30 60 109 45,5 18 24,5 132 79 30 465 3600 1,66
M 33 64 121 55 22 28,5 144 84 33 632 5100 2,48

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Gewicht

Kg

Max 
Drehmoment
Nm 

W.L.L.

Kg

M 8 19,5 35,5 20 8 6 8 44 24 0,06 8 400
M 10 23 43 21 10 7 10 51 28 0,08 16 700
M 12 29 53 22 12 8 12 64 40 0,14 28 1000
M 14 31,5 59,5 26 14 9 14 72 40 0,2 45 1200
M 16 36 64 28 16 10 14 79 51 0,3 70 1500
M 18 41,5 73,5 31 18 11 16 88 53 0,42 95 2000
M 20 45,5 77,5 32 20 12 18 95 56 0,5 135 2500
M 22 NEW 50 84 35 22 9 17 98 62 0,64 182 3000
M 24 NEW 53 94 38 24 12 20,5 110 67 0,92 230 4000
M 27 NEW 59 101 40 27 15 21 120 74 1,16 343 5000
M 30 NEW 60 109 45,5 30 18 24,5 132 79 1,66 465 6000

Code Abmessung 
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

N
Kg

Ch
mm 

Gewicht
Kg

A83708 M8 0,4 36 12 50 M8 35 34 38 68 18 53 6 0,46
A83710 M10 0,7 36 12 48 M10 37 34 38 68 18 53 8 0,47
A83712 M12 1 36 12 46 M12 39 34 38 68 23 53 10 0,48
A83714 M14 1,3 36 12 44 M14 41 34 38 68 23 53 12 0,5
A83716 M16 1,6 36 12 42 M16 43 34 38 68 28 53 14 0,53

ANWENDUNG
Anschlagpunkt zum Heben von Lasten.

- 5-fache Sicherheit 
- Geeignet für das sichere Heben von Lasten gemäß Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
- 360° Drehbar
- Ausgelegt auf eine Beanspruchung von 20.000 Lastwechseln             

CÁNCAMO TIPO FRANCÉS - Acero C 15

CÁNCAMO ALTA RESISTENCIA TIPO FRANCÉS - 42CrMo

CÁNCAMO GIRATORIO CON ARTICULACIÓN - 20CrNiMo + Al    Tornillo: 35CrMo

NO ADECUADO PARA LA ROTACIÓN BAJO CARGA

  Límite de carga de trabajo W.L.L. (T)

Código Medida
mm 

0°
1 brazo

0°
2 brazos

90°
1 brazo

90°
2 brazos

0°-  45°
2 brazos

45°-  60°
2 brazos

Asim
2 brazos

0°-  45°
3/4 brazos

45°-  60°
3/4 brazos

Asim
3/4 brazos

Par máx. 
de apriete
Nm

C83708 M8 0,4 0,8 0,4 0,8 0,56 0,3 0,3 0,85 0,6 0,4 6,5
C83710 M10 0,7 1,4 0,7 1,4 1 0,6 0,6 1,5 1 0,7 13
C83712 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 22
C83714 M14 1,3 2,6 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 2 1,3 35
C83716 M16 1,6 3,2 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 55

Medida D A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

D

mm

Par máx. 
de apriete
Nm 

SWL

Kg

Peso

Kg

M 6 20 36 20,5 6 8 44 24 6 3,5 90 0,05
M 8 20 36 20,5 6 8 44 24 8 8 140 0,06
M 10 23 44 22,5 7 10,5 51 28,5 10 16 230 0,12
M 12 29 50 22,5 8 10,5 60,5 40 12 28 340 0,14
M 14 33 57 26 9 12 69,5 40 14 45 500 0,2
M 16 37 65 28 9 14 76 50 16 70 700 0,32
M 18 41 71 31 9 15 85 52 18 95 930 0,42
M 20 46 78 32 9 16 92 55 20 135 1200 0,52
M 22 50 84 35 9 17 98 62 22 182 1500 0,64
M 24 53 94 38 12 20,5 110 67 24 230 1800 0,92
M 27 59 101 40 15 21 120 74 27 343 2500 1,16
M 30 60 109 45,5 18 24,5 132 79 30 465 3600 1,66
M 33 64 121 55 22 28,5 144 84 33 632 5100 2,48

Medida A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Peso

Kg

Par máx. 
de apriete
Nm 

W.L.L.

Kg

M 8 19,5 35,5 20 8 6 8 44 24 0,06 8 400
M 10 23 43 21 10 7 10 51 28 0,08 16 700
M 12 29 53 22 12 8 12 64 40 0,14 28 1000
M 14 31,5 59,5 26 14 9 14 72 40 0,2 45 1200
M 16 36 64 28 16 10 14 79 51 0,3 70 1500
M 18 41,5 73,5 31 18 11 16 88 53 0,42 95 2000
M 20 45,5 77,5 32 20 12 18 95 56 0,5 135 2500
M 22 NEW 50 84 35 22 9 17 98 62 0,64 182 3000
M 24 NEW 53 94 38 24 12 20,5 110 67 0,92 230 4000
M 27 NEW 59 101 40 27 15 21 120 74 1,16 343 5000
M 30 NEW 60 109 45,5 30 18 24,5 132 79 1,66 465 6000

Código Medida 
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

N
Kg

Ch
mm 

Peso
Kg

A83708 M8 0,4 36 12 50 M8 35 34 38 68 18 53 6 0,46
A83710 M10 0,7 36 12 48 M10 37 34 38 68 18 53 8 0,47
A83712 M12 1 36 12 46 M12 39 34 38 68 23 53 10 0,48
A83714 M14 1,3 36 12 44 M14 41 34 38 68 23 53 12 0,5
A83716 M16 1,6 36 12 42 M16 43 34 38 68 28 53 14 0,53

USO PREVISTO
Punto de anclaje destinado a la elevación de las cargas.

- Coeficiente de seguridad 5
- Adecuado para la elevación en condiciones de seguridad según la directiva máquinas 2006/42/EC
- Orientable a 360°
- Probado a 20.000 ciclos de fatiga

OLHAL OVAL COM PARAFUSO - Aço C 15

OLHAL TIPO FRANCÊS COM PARAFUSO - 42CrMo

OLHAL COM ARTICULAÇÃO - 20CrNiMo + Al    Parafuso: 35CrMo

NÃO ADEQUADO PARA ROTAÇÃO SOB CARGA

  Limite de carga de trabalho W.L.L. (t)

Código Medida
mm 

0°
1 braço

0°
2 braço

90°
1 braço

90°
2 braço

0°-  45°
2 braço

45°-  60°
2 braço

Asimm
2 braço

0°-  45°
3/4 braço

45°-  60°
3/4 braço

Asimm
3/4 braço

Binário máx. 
de aperto
Nm

C83708 M8 0,4 0,8 0,4 0,8 0,56 0,3 0,3 0,85 0,6 0,4 6,5
C83710 M10 0,7 1,4 0,7 1,4 1 0,6 0,6 1,5 1 0,7 13
C83712 M12 1 2 1 2 1,4 1 1 2,1 1,5 1 22
C83714 M14 1,3 2,6 1,3 2,6 1,8 1,3 1,3 2,7 2 1,3 35
C83716 M16 1,6 3,2 1,6 3,2 2,2 1,6 1,6 3,4 2,4 1,6 55

Medida D A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

D

mm

Binário máx. 
de aperto
Nm 

SWL

Kg

Peso

Kg

M 6 20 36 20,5 6 8 44 24 6 3,5 90 0,05
M 8 20 36 20,5 6 8 44 24 8 8 140 0,06
M 10 23 44 22,5 7 10,5 51 28,5 10 16 230 0,12
M 12 29 50 22,5 8 10,5 60,5 40 12 28 340 0,14
M 14 33 57 26 9 12 69,5 40 14 45 500 0,2
M 16 37 65 28 9 14 76 50 16 70 700 0,32
M 18 41 71 31 9 15 85 52 18 95 930 0,42
M 20 46 78 32 9 16 92 55 20 135 1200 0,52
M 22 50 84 35 9 17 98 62 22 182 1500 0,64
M 24 53 94 38 12 20,5 110 67 24 230 1800 0,92
M 27 59 101 40 15 21 120 74 27 343 2500 1,16
M 30 60 109 45,5 18 24,5 132 79 30 465 3600 1,66
M 33 64 121 55 22 28,5 144 84 33 632 5100 2,48

Medida A

mm

B

mm

C

mm

D

mm

E

mm

F

mm

G

mm

L

mm

Peso

Kg

Binário máx. 
de aperto
Nm 

W.L.L.

Kg

M 8 19,5 35,5 20 8 6 8 44 24 0,06 8 400
M 10 23 43 21 10 7 10 51 28 0,08 16 700
M 12 29 53 22 12 8 12 64 40 0,14 28 1000
M 14 31,5 59,5 26 14 9 14 72 40 0,2 45 1200
M 16 36 64 28 16 10 14 79 51 0,3 70 1500
M 18 41,5 73,5 31 18 11 16 88 53 0,42 95 2000
M 20 45,5 77,5 32 20 12 18 95 56 0,5 135 2500
M 22 NEW 50 84 35 22 9 17 98 62 0,64 182 3000
M 24 NEW 53 94 38 24 12 20,5 110 67 0,92 230 4000
M 27 NEW 59 101 40 27 15 21 120 74 1,16 343 5000
M 30 NEW 60 109 45,5 30 18 24,5 132 79 1,66 465 6000

Código Medida 
mm

W.L.L.
t

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L
mm

N
Kg

Ch
mm 

Peso
Kg

A83708 M8 0,4 36 12 50 M8 35 34 38 68 18 53 6 0,46
A83710 M10 0,7 36 12 48 M10 37 34 38 68 18 53 8 0,47
A83712 M12 1 36 12 46 M12 39 34 38 68 23 53 10 0,48
A83714 M14 1,3 36 12 44 M14 41 34 38 68 23 53 12 0,5
A83716 M16 1,6 36 12 42 M16 43 34 38 68 28 53 14 0,53

UTILIZAÇÃO PREVISTA
Ponto de ancoragem destinado à elevação de cargas.

- Coeficiente de segurança 5 
- Indicado para elevação segura de acordo com a diretiva das máquinas 2006/42/CE
- Orientável a 360°
- Testado com 20 000 ciclos de fadiga
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GRILLO DRITTO ALTA RESISTENZA CON PERNO A VITE - Acciaio alta resistenza

GRILLO A CUORE ALTA RESISTENZA CON PERNO A VITE - Acciaio alta resistenza

GRILLO DRITTO ALTA RESISTENZA CON BULLONE - Acciaio alta resistenza

GRILLO A CUORE ALTA RESISTENZA CON BULLONE - Acciaio alta resistenza

GRILLO A CUORE ALTA RESISTENZA CON PERNO TESTA CHIAVE QUADRA - Acciaio alta resistenza

GRILLO DIRITTO ALTA RESISTENZA CON PERNO TESTA CHIAVE QUADRA - Acciaio alta resistenza

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,33 3/16" 9,5 5 19 6 15 6 0,02
0,5 1/4" 11,9 6,4 22,4 7,9 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 26,2 9,7 19 8 0,07
1 3/8" 16,8 9,7 31,8 11,2 23 10 0,12
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,6 12,7 27 11 0,19
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,26
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,56
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,19
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,3 25,4 54 22 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,15
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,06
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,11
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 5,28
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 7,24
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 12,14
35 2" 82,6 50,8 171,4 57,2 122 51 19,2
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 32,57
85 3" 127 75 230 80 165 76,2 56,68

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,33 3/16" 9,7 4,8 22,4 6,4 15,2 15 6 0,027
0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,045
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,086
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,14
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,172
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,327
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,622
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,64
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,28
9,5 1 1/8" 46 29,5 107,9 31,8 73,9 68 29 3,36
12 1 1/4" 51,6 32,8 119,1 35,1 82,6 76 32 4,31
13,5 1 3/8" 57,2 36,1 133,3 38,1 92,2 84 35 6,14
17 1 1/2" 60,5 39,1 146 41,4 98,6 92 38 7,8
25 1 3/4" 73,2 46,7 177,8 50,8 127 107 45 12,61
35 2" 82,6 52,8 196,8 57,2 146 122 51 20,43
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 68,8 266,7 69,9 186,1 145 64 38,93
85 3" 127 75 330 80 190 165 76,2 62,24

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 19,1 7,9 16 6 0,059
0,75 5/16" 13,5 7,9 25,4 9,7 19 8 0,104
1 3/8" 16,8 9,7 31 11,2 23 10 0,145
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,1 12,7 27 11 0,222
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,34
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,667
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,144
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,4 25,4 54 22 1,75
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,52
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,45
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,91
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 6,24
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 8,4
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 14,25
35 2" 83 50 171 57 122 51 18,85
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 38,59
85 3" 127 76,2 215,9 82,6 165 76,2 56,41
120 3 1/2" 146 90 267 95 203 92,2 88

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,1
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,15
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,22
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,57
9,5 1 1/8" 46 28,7 107,9 31,8 73,9 68 29 3,75
12 1 1/4" 51,6 31,8 119,1 35,1 82,6 76 32 5,31
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 133,3 38,1 92,2 84 35 7,14
17 1 1/2" 60,5 38,1 146 41,4 98,6 92 38 9,44
25 1 3/4" 73,2 44,5 177,8 50,8 127 107 45 15,39
35 2" 82,5 50,8 196,8 57,2 146 122 51 23,72
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 66,6 266,7 69,9 186,1 145 64 44,6
85 3" 127 76,2 330,2 82,6 200,1 165 76,2 69,91
120 3 1/2" 133,3 91,9 371,6 95,3 228,6 203 92,2 120,3

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Peso
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 9 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 11 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 11 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 13 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 13 2,57

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Peso
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 9 0,27
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 11 0,57
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 11 1,19
6,5 7/8" 36,6 25,4 71,3 25,4 54 22 13 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 13 2,16

ALLOY STEEL DEE SHACKLE WITH SCREW PIN - High tensile steel

ALLOY STEEL BOW SHACKLE WITH SCREW PIN - High tensile steel

ALLOY STEEL DEE SHACKLE WITH WITH BOLT - High tensile steel

ALLOY STEEL BOW SHACKLE WITH BOLT - High tensile steel

ALLOY STEEL BOW SHACKLE WITH RED PIN WITH SQUARE SUNKEN HOLE - High tensile steel

ALLOY STEEL DEE SHACKLE WITH RED PIN WITH SQUARE SUNKEN HOLE - High tensile steel

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Weight
Kg

0,33 3/16" 9,5 5 19 6 15 6 0,02
0,5 1/4" 11,9 6,4 22,4 7,9 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 26,2 9,7 19 8 0,07
1 3/8" 16,8 9,7 31,8 11,2 23 10 0,12
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,6 12,7 27 11 0,19
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,26
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,56
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,19
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,3 25,4 54 22 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,15
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,06
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,11
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 5,28
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 7,24
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 12,14
35 2" 82,6 50,8 171,4 57,2 122 51 19,2
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 32,57
85 3" 127 75 230 80 165 76,2 56,68

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Weight
Kg

0,33 3/16" 9,7 4,8 22,4 6,4 15,2 15 6 0,027
0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,045
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,086
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,14
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,172
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,327
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,622
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,64
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,28
9,5 1 1/8" 46 29,5 107,9 31,8 73,9 68 29 3,36
12 1 1/4" 51,6 32,8 119,1 35,1 82,6 76 32 4,31
13,5 1 3/8" 57,2 36,1 133,3 38,1 92,2 84 35 6,14
17 1 1/2" 60,5 39,1 146 41,4 98,6 92 38 7,8
25 1 3/4" 73,2 46,7 177,8 50,8 127 107 45 12,61
35 2" 82,6 52,8 196,8 57,2 146 122 51 20,43
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 68,8 266,7 69,9 186,1 145 64 38,93
85 3" 127 75 330 80 190 165 76,2 62,24

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Weight
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 19,1 7,9 16 6 0,059
0,75 5/16" 13,5 7,9 25,4 9,7 19 8 0,104
1 3/8" 16,8 9,7 31 11,2 23 10 0,145
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,1 12,7 27 11 0,222
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,34
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,667
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,144
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,4 25,4 54 22 1,75
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,52
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,45
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,91
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 6,24
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 8,4
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 14,25
35 2" 83 50 171 57 122 51 18,85
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 38,59
85 3" 127 76,2 215,9 82,6 165 76,2 56,41
120 3 1/2" 146 90 267 95 203 92,2 88

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Weight
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,1
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,15
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,22
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,57
9,5 1 1/8" 46 28,7 107,9 31,8 73,9 68 29 3,75
12 1 1/4" 51,6 31,8 119,1 35,1 82,6 76 32 5,31
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 133,3 38,1 92,2 84 35 7,14
17 1 1/2" 60,5 38,1 146 41,4 98,6 92 38 9,44
25 1 3/4" 73,2 44,5 177,8 50,8 127 107 45 15,39
35 2" 82,5 50,8 196,8 57,2 146 122 51 23,72
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 66,6 266,7 69,9 186,1 145 64 44,6
85 3" 127 76,2 330,2 82,6 200,1 165 76,2 69,91
120 3 1/2" 133,3 91,9 371,6 95,3 228,6 203 92,2 120,3

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Weight
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 9 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 11 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 11 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 13 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 13 2,57

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Weight
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 9 0,27
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 11 0,57
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 11 1,19
6,5 7/8" 36,6 25,4 71,3 25,4 54 22 13 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 13 2,16

MANILLE DROITE ACIER ALLIÉ - Acier haute resistance

MANILLE LYRE ACIER ALLIÉ - Acier haute resistance

MANILLE DROITE ACIER ALLIÉ AVEC BOULON - Acier haute resistance

MANILLE LYRE ACIER ALLIÉ AVEC BOULON - Acier haute resistance

MANILLE LYRE ACIER ALLIÉ AVEC PITON POUR CLÉ CARRÉE - Acier haute resistance

MANILLE DROITE ACIER ALLIÉ AVEC PITON POUR CLÉ CARRÉE - Acier haute resistance

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Poids
Kg

0,33 3/16" 9,5 5 19 6 15 6 0,02
0,5 1/4" 11,9 6,4 22,4 7,9 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 26,2 9,7 19 8 0,07
1 3/8" 16,8 9,7 31,8 11,2 23 10 0,12
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,6 12,7 27 11 0,19
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,26
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,56
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,19
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,3 25,4 54 22 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,15
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,06
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,11
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 5,28
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 7,24
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 12,14
35 2" 82,6 50,8 171,4 57,2 122 51 19,2
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 32,57
85 3" 127 75 230 80 165 76,2 56,68

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Poids
Kg

0,33 3/16" 9,7 4,8 22,4 6,4 15,2 15 6 0,027
0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,045
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,086
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,14
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,172
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,327
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,622
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,64
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,28
9,5 1 1/8" 46 29,5 107,9 31,8 73,9 68 29 3,36
12 1 1/4" 51,6 32,8 119,1 35,1 82,6 76 32 4,31
13,5 1 3/8" 57,2 36,1 133,3 38,1 92,2 84 35 6,14
17 1 1/2" 60,5 39,1 146 41,4 98,6 92 38 7,8
25 1 3/4" 73,2 46,7 177,8 50,8 127 107 45 12,61
35 2" 82,6 52,8 196,8 57,2 146 122 51 20,43
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 68,8 266,7 69,9 186,1 145 64 38,93
85 3" 127 75 330 80 190 165 76,2 62,24

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Poids
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 19,1 7,9 16 6 0,059
0,75 5/16" 13,5 7,9 25,4 9,7 19 8 0,104
1 3/8" 16,8 9,7 31 11,2 23 10 0,145
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,1 12,7 27 11 0,222
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,34
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,667
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,144
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,4 25,4 54 22 1,75
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,52
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,45
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,91
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 6,24
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 8,4
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 14,25
35 2" 83 50 171 57 122 51 18,85
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 38,59
85 3" 127 76,2 215,9 82,6 165 76,2 56,41
120 3 1/2" 146 90 267 95 203 92,2 88

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Poids
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,1
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,15
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,22
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,57
9,5 1 1/8" 46 28,7 107,9 31,8 73,9 68 29 3,75
12 1 1/4" 51,6 31,8 119,1 35,1 82,6 76 32 5,31
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 133,3 38,1 92,2 84 35 7,14
17 1 1/2" 60,5 38,1 146 41,4 98,6 92 38 9,44
25 1 3/4" 73,2 44,5 177,8 50,8 127 107 45 15,39
35 2" 82,5 50,8 196,8 57,2 146 122 51 23,72
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 66,6 266,7 69,9 186,1 145 64 44,6
85 3" 127 76,2 330,2 82,6 200,1 165 76,2 69,91
120 3 1/2" 133,3 91,9 371,6 95,3 228,6 203 92,2 120,3

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Poids
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 9 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 11 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 11 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 13 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 13 2,57

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Poids
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 9 0,27
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 11 0,57
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 11 1,19
6,5 7/8" 36,6 25,4 71,3 25,4 54 22 13 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 13 2,16

GERADER SCHÄKEL HOCHFEST - Hochfester Stahl

HERZFORMIGER SCHÄKEL HOCHFEST - Hochfester Stahl

GERADER SCHÄKEL HOCHFEST MIT BOLZEN - Hochfester Stahl

HERZFÖRMIGER SCHÄKEL HOCHFEST MIT BOLZEN - Hochfester Stahl

HERZFÖRMIGER SCHÄKEL HOCHFEST MIT VIERKANTSCHLÜSSEL BOLZEN - Hochfester Stahl

GERADER SCHÄKEL HOCHFEST MIT VIERKANTSCHLÜSSEL BOLZEN - Hochfester Stahl

Belastbarkeit
t

Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Gewicht
Kg

0,33 3/16" 9,5 5 19 6 15 6 0,02
0,5 1/4" 11,9 6,4 22,4 7,9 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 26,2 9,7 19 8 0,07
1 3/8" 16,8 9,7 31,8 11,2 23 10 0,12
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,6 12,7 27 11 0,19
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,26
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,56
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,19
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,3 25,4 54 22 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,15
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,06
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,11
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 5,28
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 7,24
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 12,14
35 2" 82,6 50,8 171,4 57,2 122 51 19,2
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 32,57
85 3" 127 75 230 80 165 76,2 56,68

Belastbarkeit
t

Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Gewicht
Kg

0,33 3/16" 9,7 4,8 22,4 6,4 15,2 15 6 0,027
0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,045
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,086
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,14
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,172
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,327
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,622
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,64
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,28
9,5 1 1/8" 46 29,5 107,9 31,8 73,9 68 29 3,36
12 1 1/4" 51,6 32,8 119,1 35,1 82,6 76 32 4,31
13,5 1 3/8" 57,2 36,1 133,3 38,1 92,2 84 35 6,14
17 1 1/2" 60,5 39,1 146 41,4 98,6 92 38 7,8
25 1 3/4" 73,2 46,7 177,8 50,8 127 107 45 12,61
35 2" 82,6 52,8 196,8 57,2 146 122 51 20,43
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 68,8 266,7 69,9 186,1 145 64 38,93
85 3" 127 75 330 80 190 165 76,2 62,24

Belastbarkeit
t

Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Gewicht
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 19,1 7,9 16 6 0,059
0,75 5/16" 13,5 7,9 25,4 9,7 19 8 0,104
1 3/8" 16,8 9,7 31 11,2 23 10 0,145
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,1 12,7 27 11 0,222
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,34
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,667
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,144
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,4 25,4 54 22 1,75
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,52
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,45
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,91
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 6,24
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 8,4
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 14,25
35 2" 83 50 171 57 122 51 18,85
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 38,59
85 3" 127 76,2 215,9 82,6 165 76,2 56,41
120 3 1/2" 146 90 267 95 203 92,2 88

Belastbarkeit
t

Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Gewicht
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,1
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,15
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,22
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,57
9,5 1 1/8" 46 28,7 107,9 31,8 73,9 68 29 3,75
12 1 1/4" 51,6 31,8 119,1 35,1 82,6 76 32 5,31
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 133,3 38,1 92,2 84 35 7,14
17 1 1/2" 60,5 38,1 146 41,4 98,6 92 38 9,44
25 1 3/4" 73,2 44,5 177,8 50,8 127 107 45 15,39
35 2" 82,5 50,8 196,8 57,2 146 122 51 23,72
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 66,6 266,7 69,9 186,1 145 64 44,6
85 3" 127 76,2 330,2 82,6 200,1 165 76,2 69,91
120 3 1/2" 133,3 91,9 371,6 95,3 228,6 203 92,2 120,3

Belastbarkeit
t

Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Gewicht
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 9 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 11 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 11 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 13 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 13 2,57

Belastbarkeit
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Gewicht
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 9 0,27
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 11 0,57
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 11 1,19
6,5 7/8" 36,6 25,4 71,3 25,4 54 22 13 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 13 2,16

GRILLETE RECTO ALTA RESISTENCIA CON PERNO TORCULADO - Acero alta resistencia

GRILLETE LIRA ALTA RESISTENCIA CON PERNO TORCULADO - Acero alta resistencia

GRILLETE RECTO ALTA RESISTENCIA TUERCA Y PASADOR - Acero alta resistencia

GRILLETE LIRA ALTA RESISTENCIA TUERCA Y PASADOR - Acero alta resistencia

GRILLETE LIRA ALTA RESISTENCIA CON PERNO LLAVE CUADRADA - Acero alta resistencia

GRILLETE RECTO ALTA RESISTENCIA CON TORNILLO LLAVE CUADRADA - Acero alta resistencia

Portata
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,33 3/16" 9,5 5 19 6 15 6 0,02
0,5 1/4" 11,9 6,4 22,4 7,9 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 26,2 9,7 19 8 0,07
1 3/8" 16,8 9,7 31,8 11,2 23 10 0,12
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,6 12,7 27 11 0,19
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,26
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,56
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,19
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,3 25,4 54 22 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,15
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,06
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,11
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 5,28
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 7,24
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 12,14
35 2" 82,6 50,8 171,4 57,2 122 51 19,2
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 32,57
85 3" 127 75 230 80 165 76,2 56,68

Portata
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,33 3/16" 9,7 4,8 22,4 6,4 15,2 15 6 0,027
0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,045
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,086
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,14
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,172
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,327
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,622
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,64
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,28
9,5 1 1/8" 46 29,5 107,9 31,8 73,9 68 29 3,36
12 1 1/4" 51,6 32,8 119,1 35,1 82,6 76 32 4,31
13,5 1 3/8" 57,2 36,1 133,3 38,1 92,2 84 35 6,14
17 1 1/2" 60,5 39,1 146 41,4 98,6 92 38 7,8
25 1 3/4" 73,2 46,7 177,8 50,8 127 107 45 12,61
35 2" 82,6 52,8 196,8 57,2 146 122 51 20,43
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 68,8 266,7 69,9 186,1 145 64 38,93
85 3" 127 75 330 80 190 165 76,2 62,24

Portata
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 19,1 7,9 16 6 0,059
0,75 5/16" 13,5 7,9 25,4 9,7 19 8 0,104
1 3/8" 16,8 9,7 31 11,2 23 10 0,145
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,1 12,7 27 11 0,222
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,34
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,667
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,144
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,4 25,4 54 22 1,75
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,52
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,45
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,91
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 6,24
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 8,4
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 14,25
35 2" 83 50 171 57 122 51 18,85
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 38,59
85 3" 127 76,2 215,9 82,6 165 76,2 56,41
120 3 1/2" 146 90 267 95 203 92,2 88

Portata
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,1
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,15
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,22
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,57
9,5 1 1/8" 46 28,7 107,9 31,8 73,9 68 29 3,75
12 1 1/4" 51,6 31,8 119,1 35,1 82,6 76 32 5,31
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 133,3 38,1 92,2 84 35 7,14
17 1 1/2" 60,5 38,1 146 41,4 98,6 92 38 9,44
25 1 3/4" 73,2 44,5 177,8 50,8 127 107 45 15,39
35 2" 82,5 50,8 196,8 57,2 146 122 51 23,72
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 66,6 266,7 69,9 186,1 145 64 44,6
85 3" 127 76,2 330,2 82,6 200,1 165 76,2 69,91
120 3 1/2" 133,3 91,9 371,6 95,3 228,6 203 92,2 120,3

Portata
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Peso
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 9 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 11 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 11 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 13 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 13 2,57

Portata
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Peso
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 9 0,27
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 11 0,57
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 11 1,19
6,5 7/8" 36,6 25,4 71,3 25,4 54 22 13 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 13 2,16

MANILHA DIREITA ALTA RESISTÊNCIA  COM PERNO DE OLHAL - Aço de alta resistência 

MANILHA LIRA ALTA RESISTÊNCIA COM PERNO DE OLHAL - Aço de alta resistência 

MANILHA DIREITA ALTA RESISTÊNCIA  COM PARAFUSO - Aço de alta resistência 

MANILHA LIRA ALTA RESISTÊNCIA COM PARAFUSO - Aço de alta resistência 

MANILHA LIRA ALTA RESISTÊNCIA COM FURO QUADRADO - Aço de alta resistência 

MANILHA DIREITA ALTA RESISTÊNCIA, COM PERNO VERMELHO - Aço de alta resistência 

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,33 3/16" 9,5 5 19 6 15 6 0,02
0,5 1/4" 11,9 6,4 22,4 7,9 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 26,2 9,7 19 8 0,07
1 3/8" 16,8 9,7 31,8 11,2 23 10 0,12
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,6 12,7 27 11 0,19
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,26
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,56
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,19
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,3 25,4 54 22 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,15
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,06
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,11
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 5,28
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 7,24
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 12,14
35 2" 82,6 50,8 171,4 57,2 122 51 19,2
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 32,57
85 3" 127 75 230 80 165 76,2 56,68

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,33 3/16" 9,7 4,8 22,4 6,4 15,2 15 6 0,027
0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,045
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,086
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,14
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,172
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,327
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,622
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,64
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,28
9,5 1 1/8" 46 29,5 107,9 31,8 73,9 68 29 3,36
12 1 1/4" 51,6 32,8 119,1 35,1 82,6 76 32 4,31
13,5 1 3/8" 57,2 36,1 133,3 38,1 92,2 84 35 6,14
17 1 1/2" 60,5 39,1 146 41,4 98,6 92 38 7,8
25 1 3/4" 73,2 46,7 177,8 50,8 127 107 45 12,61
35 2" 82,6 52,8 196,8 57,2 146 122 51 20,43
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 68,8 266,7 69,9 186,1 145 64 38,93
85 3" 127 75 330 80 190 165 76,2 62,24

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 19,1 7,9 16 6 0,059
0,75 5/16" 13,5 7,9 25,4 9,7 19 8 0,104
1 3/8" 16,8 9,7 31 11,2 23 10 0,145
1,5 7/16" 19,1 11,2 36,1 12,7 27 11 0,222
2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 0,34
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 0,667
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 1,144
6,5 7/8" 36,6 22,4 71,4 25,4 54 22 1,75
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 2,52
9,5 1 1/8" 46 28,7 90,9 31,8 68 29 3,45
12 1 1/4" 51,6 31,8 100 35,1 76 32 4,91
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 111,2 38,1 84 35 6,24
17 1 1/2" 60,5 38,1 122,1 41,4 92 38 8,4
25 1 3/4" 73,2 44,5 146 50,8 107 45 14,25
35 2" 83 50 171 57 122 51 18,85
42,5 2 1/4" 95 57 190 65 134 57 26,06
55 2 1/2" 104,9 66,5 203,2 69,9 145 64 38,59
85 3" 127 76,2 215,9 82,6 165 76,2 56,41
120 3 1/2" 146 90 267 95 203 92,2 88

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

0,5 1/4" 11,9 6,4 28,7 7,9 19,8 16 6 0,05
0,75 5/16" 13,5 7,9 31 9,7 21,3 19 8 0,1
1 3/8" 16,8 9,7 36,6 11,2 26,2 23 10 0,15
1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,22
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 2,57
9,5 1 1/8" 46 28,7 107,9 31,8 73,9 68 29 3,75
12 1 1/4" 51,6 31,8 119,1 35,1 82,6 76 32 5,31
13,5 1 3/8" 57,2 35,1 133,3 38,1 92,2 84 35 7,14
17 1 1/2" 60,5 38,1 146 41,4 98,6 92 38 9,44
25 1 3/4" 73,2 44,5 177,8 50,8 127 107 45 15,39
35 2" 82,5 50,8 196,8 57,2 146 122 51 23,72
42,5 2 1/4" 95 57 222 65 160 134 57 29
55 2 1/2" 104,9 66,6 266,7 69,9 186,1 145 64 44,6
85 3" 127 76,2 330,2 82,6 200,1 165 76,2 69,91
120 3 1/2" 133,3 91,9 371,6 95,3 228,6 203 92,2 120,3

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Peso
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 9 0,36
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 11 0,76
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 11 1,23
6,5 7/8" 36,6 22,4 84,1 25,4 57,9 54 22 13 1,79
8,5 1" 42,9 25,4 95,3 28,7 68,3 60 25 13 2,57

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

F
mm

G
mm

S
mm

Peso
Kg

2 1/2" 20,6 12,7 41,4 16 30 13 9 0,27
3,25 5/8" 26,9 16 50,8 19,1 39 16 11 0,57
4,75 3/4" 31,8 19,1 60,5 22,4 47 19 11 1,19
6,5 7/8" 36,6 25,4 71,3 25,4 54 22 13 1,43
8,5 1" 42,9 25,4 81 28,7 60 25 13 2,16
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GRILLO DIRITTO ZINCATO - Acciaio Fe 430 B

GRILLO A CUORE ZINCATO - Acciaio Fe 430 B

GRILLO DRITTO - Acciaio Fe 430 B

GRILLO A CUORE - Acciaio Fe 430 B

GRILLO DIRITTO A TESTA QUADRA - Acciaio 

GRILLO A CUORE A TESTA QUADRA - Acciaio

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 8 18 12 5 5 23 70 0,02
6 11 23 14 6 6 29 100 0,04
8 16 32 18 8 8 37 250 0,08
10 19 38 21 10 10 41 400 0,11
11 23 45 26 11 11 48 470 0,2
12 26 50 28 12 12 54 630 0,25
14 28 56 30 14 14 57 750 0,34
16 30 64 35 16 16 63 1000 0,51
18 28 64 37 18 18 62 1300 0,75
20 35 68 39 20 18,5 65 1600 0,94
22 41 83 44 22 21 75 2000 1,3
25 36 80 50 25 22 81 2500 1,6
28 40 88 56 28 24 90 3150 2
32 45 99 64 32 27 99 4000 2,9
36 50 110 74 36 30 109 5000 4,3
40 55 123 80 40 34 120 6300 6
42 60 136 85 42 38 131 8000 7,4
45 65 149 90 45 42 135 10000 10
50 70 165 103 48 47 155 12500 13,7
56 80 184 114 56 52 170 16000 16,6

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 9 20 10 5 5 20 18 80 0,02
6 12 24 12 6 6 26 19 100 0,03
8 15 33 17 8 8 31 24 200 0,08
10 16 37 20 10 10 38 30 300 0,1
11 21 46 22 11 11 44 35 400 0,18
12 23 49 24 12 12 53 39 500 0,28
14 30 61 30 14 15 59 47 600 0,39
16 30 64 31 16 18 64 48 800 0,48
18 35 75 41 18 19,5 72 59 1100 0,9
20 35 75 41 20 19,5 72 59 1100 0,96
22 46 89 49 22 22 85 61 1500 1,37
24 50 100 57 25 26 102 76 2000 2,28
28 53 110 61 28 28 111 81 2600 2,86
32 56 119 62 32 31 117 82 3200 4,1
39 75 150 80 38 41 155 115 4500 7,3

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 21 5 5 11 70 0,014
6 13 25 28 6 6 14 100 0,03
8 16 32 36 8 8 18 250 0,047
10 19 39 43 10 10 20 400 0,089
11 22 44 50 11 11 24 470 0,12
12 25 49 57 12 12 28 630 0,17
14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
18 37 70 74 18 18 33,5 1300 0,73
20 38 78 86 20 20 40 1600 0,73
22 44 88 91 22 22 50 2000 1,32
24 48,5 97 99 24 24 47,5 2500 2,07
28 57 113 129 28 28 68 3150 2,88
32 64 128 143 32 32 73 4000 3,6
36 72 144 155 36 36 80 5000 5,8
38 76 152 171 38 38 85 6000 6,1
42 84 168 185 42 42 90 8000 7,8
45 90 180 202 45 45 98 10000 11
50 102 202 225 50 50 108 12500 14

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 16 5 21 5 11 80 0,02
6 13 25 20 6 28 6 14 100 0,03
8 16 32 24 8 36 8 18 200 0,08
10 19 39 32 10 43 10 20 300 0,13
11 22 44 35 11 50 11 24 400 0,15
12 25 49 38 12 57 12 28 500 0,23
14 28 56 44 14 64 14 30 600 0,36
16 32 64 50 16 72 16 32 800 0,37
18 38 74 56 18 86 18 35 1100 0,73
20 38 78 66 20 86 20 40 1100 1
22 44 88 74 22 91 22 50 1500 1,43
24 48,5 95 68 24 108 24 47 2000 2,04
28 57 113 94 28 129 28 68 2600 2,88
32 64 128 104 32 143 32 73 3200 4,1
36 72 144 115 36 155 36 80 4200 5,3
38 76 152 136 38 171 38 85 4500 7,4
42 84 168 142 42 185 42 90 6000 8
45 90 180 150 45 202 45 98 7000 12
50 102 202 156 50 225 50 108 8000 15

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 19 5 5 11 70 0,016
6 13 25 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 32 8 8 18 250 0,06
10 19 39 38 10 10 20 400 0,12
11 22 44 44 11 11 24 470 0,16
12 25 49 51 12 12 28 630 0,22
14 28 56 55 14 14 30 750 0,32
16 32 64 64 16 16 33 1000 0,5
20 38 78 76 20 20 40 1600 1
22 44 88 89 22 22 50 2000 1,4
25 51 97 100 25 25 47,5 2500 2,08
28 57 113 115 28 28 68 3150 3,05
32 64 128 127 32 32 73 4000 4,3
36 72 144 125 36 36 80 5000 7,2
45 90 180 180 45 45 98 10000 12
50 102 202 200 50 50 108 12500 17,5

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

D
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 16 19 5 5 11 80 0,017
6 13 25 20 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 24 32 8 8 18 200 0,07
10 19 39 32 41 10 10 20 300 0,12
11 22 44 35 44 11 11 24 400 0,16
12 25 49 38 51 12 12 28 500 0,23
14 28 56 44 59 14 14 30 600 0,36
16 32 64 50 68 16 16 32 800 0,56
20 38 78 66 80 20 20 40 1100 1,1
22 44 88 74 92 22 22 50 1500 1,52
25 51 95 75 104 25 25 47 2000 2,2
28 57 113 94 115 28 28 68 2600 3,27
32 64 128 104 127 32 32 73 3200 4,5
36 72 144 115 144 36 36 80 4200 7,5
45 90 180 150 180 45 45 98 7000 12,8
50 102 202 156 200 50 50 108 8000 18

GALVANIZED FORGED DEE SHACKLE - Steel Fe 430 B

GALVANIZED FORGED BOW SHACKLE - Steel Fe 430 B

DEE SHACKLE - Steel Fe 430 B

BOW SHACKLE - Steel Fe 430 B

DEE SHACKLE SQUARE HEAD - Steel

BOW SHACKLE SQUARE HEAD - Steel

Size
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 8 18 12 5 5 23 70 0,02
6 11 23 14 6 6 29 100 0,04
8 16 32 18 8 8 37 250 0,08
10 19 38 21 10 10 41 400 0,11
11 23 45 26 11 11 48 470 0,2
12 26 50 28 12 12 54 630 0,25
14 28 56 30 14 14 57 750 0,34
16 30 64 35 16 16 63 1000 0,51
18 28 64 37 18 18 62 1300 0,75
20 35 68 39 20 18,5 65 1600 0,94
22 41 83 44 22 21 75 2000 1,3
25 36 80 50 25 22 81 2500 1,6
28 40 88 56 28 24 90 3150 2
32 45 99 64 32 27 99 4000 2,9
36 50 110 74 36 30 109 5000 4,3
40 55 123 80 40 34 120 6300 6
42 60 136 85 42 38 131 8000 7,4
45 65 149 90 45 42 135 10000 10
50 70 165 103 48 47 155 12500 13,7
56 80 184 114 56 52 170 16000 16,6

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 9 20 10 5 5 20 18 80 0,02
6 12 24 12 6 6 26 19 100 0,03
8 15 33 17 8 8 31 24 200 0,08
10 16 37 20 10 10 38 30 300 0,1
11 21 46 22 11 11 44 35 400 0,18
12 23 49 24 12 12 53 39 500 0,28
14 30 61 30 14 15 59 47 600 0,39
16 30 64 31 16 18 64 48 800 0,48
18 35 75 41 18 19,5 72 59 1100 0,9
20 35 75 41 20 19,5 72 59 1100 0,96
22 46 89 49 22 22 85 61 1500 1,37
24 50 100 57 25 26 102 76 2000 2,28
28 53 110 61 28 28 111 81 2600 2,86
32 56 119 62 32 31 117 82 3200 4,1
39 75 150 80 38 41 155 115 4500 7,3

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 10 20 21 5 5 11 70 0,014
6 13 25 28 6 6 14 100 0,03
8 16 32 36 8 8 18 250 0,047
10 19 39 43 10 10 20 400 0,089
11 22 44 50 11 11 24 470 0,12
12 25 49 57 12 12 28 630 0,17
14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
18 37 70 74 18 18 33,5 1300 0,73
20 38 78 86 20 20 40 1600 0,73
22 44 88 91 22 22 50 2000 1,32
24 48,5 97 99 24 24 47,5 2500 2,07
28 57 113 129 28 28 68 3150 2,88
32 64 128 143 32 32 73 4000 3,6
36 72 144 155 36 36 80 5000 5,8
38 76 152 171 38 38 85 6000 6,1
42 84 168 185 42 42 90 8000 7,8
45 90 180 202 45 45 98 10000 11
50 102 202 225 50 50 108 12500 14

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 10 20 16 5 21 5 11 80 0,02
6 13 25 20 6 28 6 14 100 0,03
8 16 32 24 8 36 8 18 200 0,08
10 19 39 32 10 43 10 20 300 0,13
11 22 44 35 11 50 11 24 400 0,15
12 25 49 38 12 57 12 28 500 0,23
14 28 56 44 14 64 14 30 600 0,36
16 32 64 50 16 72 16 32 800 0,37
18 38 74 56 18 86 18 35 1100 0,73
20 38 78 66 20 86 20 40 1100 1
22 44 88 74 22 91 22 50 1500 1,43
24 48,5 95 68 24 108 24 47 2000 2,04
28 57 113 94 28 129 28 68 2600 2,88
32 64 128 104 32 143 32 73 3200 4,1
36 72 144 115 36 155 36 80 4200 5,3
38 76 152 136 38 171 38 85 4500 7,4
42 84 168 142 42 185 42 90 6000 8
45 90 180 150 45 202 45 98 7000 12
50 102 202 156 50 225 50 108 8000 15

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 10 20 19 5 5 11 70 0,016
6 13 25 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 32 8 8 18 250 0,06
10 19 39 38 10 10 20 400 0,12
11 22 44 44 11 11 24 470 0,16
12 25 49 51 12 12 28 630 0,22
14 28 56 55 14 14 30 750 0,32
16 32 64 64 16 16 33 1000 0,5
20 38 78 76 20 20 40 1600 1
22 44 88 89 22 22 50 2000 1,4
25 51 97 100 25 25 47,5 2500 2,08
28 57 113 115 28 28 68 3150 3,05
32 64 128 127 32 32 73 4000 4,3
36 72 144 125 36 36 80 5000 7,2
45 90 180 180 45 45 98 10000 12
50 102 202 200 50 50 108 12500 17,5

Size
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

D
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 10 20 16 19 5 5 11 80 0,017
6 13 25 20 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 24 32 8 8 18 200 0,07
10 19 39 32 41 10 10 20 300 0,12
11 22 44 35 44 11 11 24 400 0,16
12 25 49 38 51 12 12 28 500 0,23
14 28 56 44 59 14 14 30 600 0,36
16 32 64 50 68 16 16 32 800 0,56
20 38 78 66 80 20 20 40 1100 1,1
22 44 88 74 92 22 22 50 1500 1,52
25 51 95 75 104 25 25 47 2000 2,2
28 57 113 94 115 28 28 68 2600 3,27
32 64 128 104 127 32 32 73 3200 4,5
36 72 144 115 144 36 36 80 4200 7,5
45 90 180 150 180 45 45 98 7000 12,8
50 102 202 156 200 50 50 108 8000 18

MANILLE DROITE ZINGUÉE - Acier Fe 430 B

MANILLE LYRE ZINGUÉE - Acier Fe 430 B

MANILLE DROITE - Acier Fe 430 B

MANILLE LYRE - Acier Fe 430 B

MANILLE DROITE TÊTE CARRÉE - Acier  

MANILLE LYRE TÊTE CARRÉE - Acier 

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 8 18 12 5 5 23 70 0,02
6 11 23 14 6 6 29 100 0,04
8 16 32 18 8 8 37 250 0,08
10 19 38 21 10 10 41 400 0,11
11 23 45 26 11 11 48 470 0,2
12 26 50 28 12 12 54 630 0,25
14 28 56 30 14 14 57 750 0,34
16 30 64 35 16 16 63 1000 0,51
18 28 64 37 18 18 62 1300 0,75
20 35 68 39 20 18,5 65 1600 0,94
22 41 83 44 22 21 75 2000 1,3
25 36 80 50 25 22 81 2500 1,6
28 40 88 56 28 24 90 3150 2
32 45 99 64 32 27 99 4000 2,9
36 50 110 74 36 30 109 5000 4,3
40 55 123 80 40 34 120 6300 6
42 60 136 85 42 38 131 8000 7,4
45 65 149 90 45 42 135 10000 10
50 70 165 103 48 47 155 12500 13,7
56 80 184 114 56 52 170 16000 16,6

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 9 20 10 5 5 20 18 80 0,02
6 12 24 12 6 6 26 19 100 0,03
8 15 33 17 8 8 31 24 200 0,08
10 16 37 20 10 10 38 30 300 0,1
11 21 46 22 11 11 44 35 400 0,18
12 23 49 24 12 12 53 39 500 0,28
14 30 61 30 14 15 59 47 600 0,39
16 30 64 31 16 18 64 48 800 0,48
18 35 75 41 18 19,5 72 59 1100 0,9
20 35 75 41 20 19,5 72 59 1100 0,96
22 46 89 49 22 22 85 61 1500 1,37
24 50 100 57 25 26 102 76 2000 2,28
28 53 110 61 28 28 111 81 2600 2,86
32 56 119 62 32 31 117 82 3200 4,1
39 75 150 80 38 41 155 115 4500 7,3

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 10 20 21 5 5 11 70 0,014
6 13 25 28 6 6 14 100 0,03
8 16 32 36 8 8 18 250 0,047
10 19 39 43 10 10 20 400 0,089
11 22 44 50 11 11 24 470 0,12
12 25 49 57 12 12 28 630 0,17
14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
18 37 70 74 18 18 33,5 1300 0,73
20 38 78 86 20 20 40 1600 0,73
22 44 88 91 22 22 50 2000 1,32
24 48,5 97 99 24 24 47,5 2500 2,07
28 57 113 129 28 28 68 3150 2,88
32 64 128 143 32 32 73 4000 3,6
36 72 144 155 36 36 80 5000 5,8
38 76 152 171 38 38 85 6000 6,1
42 84 168 185 42 42 90 8000 7,8
45 90 180 202 45 45 98 10000 11
50 102 202 225 50 50 108 12500 14

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 10 20 16 5 21 5 11 80 0,02
6 13 25 20 6 28 6 14 100 0,03
8 16 32 24 8 36 8 18 200 0,08
10 19 39 32 10 43 10 20 300 0,13
11 22 44 35 11 50 11 24 400 0,15
12 25 49 38 12 57 12 28 500 0,23
14 28 56 44 14 64 14 30 600 0,36
16 32 64 50 16 72 16 32 800 0,37
18 38 74 56 18 86 18 35 1100 0,73
20 38 78 66 20 86 20 40 1100 1
22 44 88 74 22 91 22 50 1500 1,43
24 48,5 95 68 24 108 24 47 2000 2,04
28 57 113 94 28 129 28 68 2600 2,88
32 64 128 104 32 143 32 73 3200 4,1
36 72 144 115 36 155 36 80 4200 5,3
38 76 152 136 38 171 38 85 4500 7,4
42 84 168 142 42 185 42 90 6000 8
45 90 180 150 45 202 45 98 7000 12
50 102 202 156 50 225 50 108 8000 15

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 10 20 19 5 5 11 70 0,016
6 13 25 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 32 8 8 18 250 0,06
10 19 39 38 10 10 20 400 0,12
11 22 44 44 11 11 24 470 0,16
12 25 49 51 12 12 28 630 0,22
14 28 56 55 14 14 30 750 0,32
16 32 64 64 16 16 33 1000 0,5
20 38 78 76 20 20 40 1600 1
22 44 88 89 22 22 50 2000 1,4
25 51 97 100 25 25 47,5 2500 2,08
28 57 113 115 28 28 68 3150 3,05
32 64 128 127 32 32 73 4000 4,3
36 72 144 125 36 36 80 5000 7,2
45 90 180 180 45 45 98 10000 12
50 102 202 200 50 50 108 12500 17,5

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

D
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 10 20 16 19 5 5 11 80 0,017
6 13 25 20 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 24 32 8 8 18 200 0,07
10 19 39 32 41 10 10 20 300 0,12
11 22 44 35 44 11 11 24 400 0,16
12 25 49 38 51 12 12 28 500 0,23
14 28 56 44 59 14 14 30 600 0,36
16 32 64 50 68 16 16 32 800 0,56
20 38 78 66 80 20 20 40 1100 1,1
22 44 88 74 92 22 22 50 1500 1,52
25 51 95 75 104 25 25 47 2000 2,2
28 57 113 94 115 28 28 68 2600 3,27
32 64 128 104 127 32 32 73 3200 4,5
36 72 144 115 144 36 36 80 4200 7,5
45 90 180 150 180 45 45 98 7000 12,8
50 102 202 156 200 50 50 108 8000 18

GERADER SCHÄKEL GALVANISIERT - Stahl Fe 430 B

HERZFÖRMIGER SCHÄKEL GALVANISIERT - Stahl Fe 430 B

GERADER SCHÄKEL - Stahl Fe 430 B

HERZFÖRMIGER SCHÄKEL - Stahl Fe 430 B

GERADER SCHÄKEL QUADRATKOPF - Stahl  

HERZFÖRMIGER SCHÄKEL QUADRATKOPF - Stahl 

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 8 18 12 5 5 23 70 0,02
6 11 23 14 6 6 29 100 0,04
8 16 32 18 8 8 37 250 0,08
10 19 38 21 10 10 41 400 0,11
11 23 45 26 11 11 48 470 0,2
12 26 50 28 12 12 54 630 0,25
14 28 56 30 14 14 57 750 0,34
16 30 64 35 16 16 63 1000 0,51
18 28 64 37 18 18 62 1300 0,75
20 35 68 39 20 18,5 65 1600 0,94
22 41 83 44 22 21 75 2000 1,3
25 36 80 50 25 22 81 2500 1,6
28 40 88 56 28 24 90 3150 2
32 45 99 64 32 27 99 4000 2,9
36 50 110 74 36 30 109 5000 4,3
40 55 123 80 40 34 120 6300 6
42 60 136 85 42 38 131 8000 7,4
45 65 149 90 45 42 135 10000 10
50 70 165 103 48 47 155 12500 13,7
56 80 184 114 56 52 170 16000 16,6

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 9 20 10 5 5 20 18 80 0,02
6 12 24 12 6 6 26 19 100 0,03
8 15 33 17 8 8 31 24 200 0,08
10 16 37 20 10 10 38 30 300 0,1
11 21 46 22 11 11 44 35 400 0,18
12 23 49 24 12 12 53 39 500 0,28
14 30 61 30 14 15 59 47 600 0,39
16 30 64 31 16 18 64 48 800 0,48
18 35 75 41 18 19,5 72 59 1100 0,9
20 35 75 41 20 19,5 72 59 1100 0,96
22 46 89 49 22 22 85 61 1500 1,37
24 50 100 57 25 26 102 76 2000 2,28
28 53 110 61 28 28 111 81 2600 2,86
32 56 119 62 32 31 117 82 3200 4,1
39 75 150 80 38 41 155 115 4500 7,3

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 10 20 21 5 5 11 70 0,014
6 13 25 28 6 6 14 100 0,03
8 16 32 36 8 8 18 250 0,047
10 19 39 43 10 10 20 400 0,089
11 22 44 50 11 11 24 470 0,12
12 25 49 57 12 12 28 630 0,17
14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
18 37 70 74 18 18 33,5 1300 0,73
20 38 78 86 20 20 40 1600 0,73
22 44 88 91 22 22 50 2000 1,32
24 48,5 97 99 24 24 47,5 2500 2,07
28 57 113 129 28 28 68 3150 2,88
32 64 128 143 32 32 73 4000 3,6
36 72 144 155 36 36 80 5000 5,8
38 76 152 171 38 38 85 6000 6,1
42 84 168 185 42 42 90 8000 7,8
45 90 180 202 45 45 98 10000 11
50 102 202 225 50 50 108 12500 14

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 10 20 16 5 21 5 11 80 0,02
6 13 25 20 6 28 6 14 100 0,03
8 16 32 24 8 36 8 18 200 0,08
10 19 39 32 10 43 10 20 300 0,13
11 22 44 35 11 50 11 24 400 0,15
12 25 49 38 12 57 12 28 500 0,23
14 28 56 44 14 64 14 30 600 0,36
16 32 64 50 16 72 16 32 800 0,37
18 38 74 56 18 86 18 35 1100 0,73
20 38 78 66 20 86 20 40 1100 1
22 44 88 74 22 91 22 50 1500 1,43
24 48,5 95 68 24 108 24 47 2000 2,04
28 57 113 94 28 129 28 68 2600 2,88
32 64 128 104 32 143 32 73 3200 4,1
36 72 144 115 36 155 36 80 4200 5,3
38 76 152 136 38 171 38 85 4500 7,4
42 84 168 142 42 185 42 90 6000 8
45 90 180 150 45 202 45 98 7000 12
50 102 202 156 50 225 50 108 8000 15

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 10 20 19 5 5 11 70 0,016
6 13 25 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 32 8 8 18 250 0,06
10 19 39 38 10 10 20 400 0,12
11 22 44 44 11 11 24 470 0,16
12 25 49 51 12 12 28 630 0,22
14 28 56 55 14 14 30 750 0,32
16 32 64 64 16 16 33 1000 0,5
20 38 78 76 20 20 40 1600 1
22 44 88 89 22 22 50 2000 1,4
25 51 97 100 25 25 47,5 2500 2,08
28 57 113 115 28 28 68 3150 3,05
32 64 128 127 32 32 73 4000 4,3
36 72 144 125 36 36 80 5000 7,2
45 90 180 180 45 45 98 10000 12
50 102 202 200 50 50 108 12500 17,5

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

D
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 10 20 16 19 5 5 11 80 0,017
6 13 25 20 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 24 32 8 8 18 200 0,07
10 19 39 32 41 10 10 20 300 0,12
11 22 44 35 44 11 11 24 400 0,16
12 25 49 38 51 12 12 28 500 0,23
14 28 56 44 59 14 14 30 600 0,36
16 32 64 50 68 16 16 32 800 0,56
20 38 78 66 80 20 20 40 1100 1,1
22 44 88 74 92 22 22 50 1500 1,52
25 51 95 75 104 25 25 47 2000 2,2
28 57 113 94 115 28 28 68 2600 3,27
32 64 128 104 127 32 32 73 3200 4,5
36 72 144 115 144 36 36 80 4200 7,5
45 90 180 150 180 45 45 98 7000 12,8
50 102 202 156 200 50 50 108 8000 18

GRILLETE RECTO GALVANIZADO - Acero Fe 430 B

GRILLETE LIRA GALVANIZADO - Acero Fe 430 B

GRILLETE RECTO - Acero Fe 430 B

GRILLETE LIRA - Acero Fe 430 B

GRILLETE RECTO CABEZA CUADRADA - Acero

GRILLETE LIRA CABEZA CUADRADA - Acero

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 8 18 12 5 5 23 70 0,02
6 11 23 14 6 6 29 100 0,04
8 16 32 18 8 8 37 250 0,08
10 19 38 21 10 10 41 400 0,11
11 23 45 26 11 11 48 470 0,2
12 26 50 28 12 12 54 630 0,25
14 28 56 30 14 14 57 750 0,34
16 30 64 35 16 16 63 1000 0,51
18 28 64 37 18 18 62 1300 0,75
20 35 68 39 20 18,5 65 1600 0,94
22 41 83 44 22 21 75 2000 1,3
25 36 80 50 25 22 81 2500 1,6
28 40 88 56 28 24 90 3150 2
32 45 99 64 32 27 99 4000 2,9
36 50 110 74 36 30 109 5000 4,3
40 55 123 80 40 34 120 6300 6
42 60 136 85 42 38 131 8000 7,4
45 65 149 90 45 42 135 10000 10
50 70 165 103 48 47 155 12500 13,7
56 80 184 114 56 52 170 16000 16,6

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 9 20 10 5 5 20 18 80 0,02
6 12 24 12 6 6 26 19 100 0,03
8 15 33 17 8 8 31 24 200 0,08
10 16 37 20 10 10 38 30 300 0,1
11 21 46 22 11 11 44 35 400 0,18
12 23 49 24 12 12 53 39 500 0,28
14 30 61 30 14 15 59 47 600 0,39
16 30 64 31 16 18 64 48 800 0,48
18 35 75 41 18 19,5 72 59 1100 0,9
20 35 75 41 20 19,5 72 59 1100 0,96
22 46 89 49 22 22 85 61 1500 1,37
24 50 100 57 25 26 102 76 2000 2,28
28 53 110 61 28 28 111 81 2600 2,86
32 56 119 62 32 31 117 82 3200 4,1
39 75 150 80 38 41 155 115 4500 7,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 21 5 5 11 70 0,014
6 13 25 28 6 6 14 100 0,03
8 16 32 36 8 8 18 250 0,047
10 19 39 43 10 10 20 400 0,089
11 22 44 50 11 11 24 470 0,12
12 25 49 57 12 12 28 630 0,17
14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
18 37 70 74 18 18 33,5 1300 0,73
20 38 78 86 20 20 40 1600 0,73
22 44 88 91 22 22 50 2000 1,32
24 48,5 97 99 24 24 47,5 2500 2,07
28 57 113 129 28 28 68 3150 2,88
32 64 128 143 32 32 73 4000 3,6
36 72 144 155 36 36 80 5000 5,8
38 76 152 171 38 38 85 6000 6,1
42 84 168 185 42 42 90 8000 7,8
45 90 180 202 45 45 98 10000 11
50 102 202 225 50 50 108 12500 14

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 16 5 21 5 11 80 0,02
6 13 25 20 6 28 6 14 100 0,03
8 16 32 24 8 36 8 18 200 0,08
10 19 39 32 10 43 10 20 300 0,13
11 22 44 35 11 50 11 24 400 0,15
12 25 49 38 12 57 12 28 500 0,23
14 28 56 44 14 64 14 30 600 0,36
16 32 64 50 16 72 16 32 800 0,37
18 38 74 56 18 86 18 35 1100 0,73
20 38 78 66 20 86 20 40 1100 1
22 44 88 74 22 91 22 50 1500 1,43
24 48,5 95 68 24 108 24 47 2000 2,04
28 57 113 94 28 129 28 68 2600 2,88
32 64 128 104 32 143 32 73 3200 4,1
36 72 144 115 36 155 36 80 4200 5,3
38 76 152 136 38 171 38 85 4500 7,4
42 84 168 142 42 185 42 90 6000 8
45 90 180 150 45 202 45 98 7000 12
50 102 202 156 50 225 50 108 8000 15

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 19 5 5 11 70 0,016
6 13 25 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 32 8 8 18 250 0,06
10 19 39 38 10 10 20 400 0,12
11 22 44 44 11 11 24 470 0,16
12 25 49 51 12 12 28 630 0,22
14 28 56 55 14 14 30 750 0,32
16 32 64 64 16 16 33 1000 0,5
20 38 78 76 20 20 40 1600 1
22 44 88 89 22 22 50 2000 1,4
25 51 97 100 25 25 47,5 2500 2,08
28 57 113 115 28 28 68 3150 3,05
32 64 128 127 32 32 73 4000 4,3
36 72 144 125 36 36 80 5000 7,2
45 90 180 180 45 45 98 10000 12
50 102 202 200 50 50 108 12500 17,5

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

D
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 16 19 5 5 11 80 0,017
6 13 25 20 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 24 32 8 8 18 200 0,07
10 19 39 32 41 10 10 20 300 0,12
11 22 44 35 44 11 11 24 400 0,16
12 25 49 38 51 12 12 28 500 0,23
14 28 56 44 59 14 14 30 600 0,36
16 32 64 50 68 16 16 32 800 0,56
20 38 78 66 80 20 20 40 1100 1,1
22 44 88 74 92 22 22 50 1500 1,52
25 51 95 75 104 25 25 47 2000 2,2
28 57 113 94 115 28 28 68 2600 3,27
32 64 128 104 127 32 32 73 3200 4,5
36 72 144 115 144 36 36 80 4200 7,5
45 90 180 150 180 45 45 98 7000 12,8
50 102 202 156 200 50 50 108 8000 18

MANILHA DIREITA GALVANIZADA - Aço Fe 430 B

MANILHA LIRA GALVANIZADA - Aço Fe 430 B

MANILHA DIREITA - Aço Fe 430 B

MANILHA LIRA - Aço Fe 430 B

MANILHA DIREITA COM FURO QUADRADO - Aço

MANILHA LIRA COM PARAFUSO - Aço

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 8 18 12 5 5 23 70 0,02
6 11 23 14 6 6 29 100 0,04
8 16 32 18 8 8 37 250 0,08
10 19 38 21 10 10 41 400 0,11
11 23 45 26 11 11 48 470 0,2
12 26 50 28 12 12 54 630 0,25
14 28 56 30 14 14 57 750 0,34
16 30 64 35 16 16 63 1000 0,51
18 28 64 37 18 18 62 1300 0,75
20 35 68 39 20 18,5 65 1600 0,94
22 41 83 44 22 21 75 2000 1,3
25 36 80 50 25 22 81 2500 1,6
28 40 88 56 28 24 90 3150 2
32 45 99 64 32 27 99 4000 2,9
36 50 110 74 36 30 109 5000 4,3
40 55 123 80 40 34 120 6300 6
42 60 136 85 42 38 131 8000 7,4
45 65 149 90 45 42 135 10000 10
50 70 165 103 48 47 155 12500 13,7
56 80 184 114 56 52 170 16000 16,6

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 9 20 10 5 5 20 18 80 0,02
6 12 24 12 6 6 26 19 100 0,03
8 15 33 17 8 8 31 24 200 0,08
10 16 37 20 10 10 38 30 300 0,1
11 21 46 22 11 11 44 35 400 0,18
12 23 49 24 12 12 53 39 500 0,28
14 30 61 30 14 15 59 47 600 0,39
16 30 64 31 16 18 64 48 800 0,48
18 35 75 41 18 19,5 72 59 1100 0,9
20 35 75 41 20 19,5 72 59 1100 0,96
22 46 89 49 22 22 85 61 1500 1,37
24 50 100 57 25 26 102 76 2000 2,28
28 53 110 61 28 28 111 81 2600 2,86
32 56 119 62 32 31 117 82 3200 4,1
39 75 150 80 38 41 155 115 4500 7,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 21 5 5 11 70 0,014
6 13 25 28 6 6 14 100 0,03
8 16 32 36 8 8 18 250 0,047
10 19 39 43 10 10 20 400 0,089
11 22 44 50 11 11 24 470 0,12
12 25 49 57 12 12 28 630 0,17
14 28 56 64 14 14 30 750 0,31
16 32 64 72 16 16 33 1000 0,38
18 37 70 74 18 18 33,5 1300 0,73
20 38 78 86 20 20 40 1600 0,73
22 44 88 91 22 22 50 2000 1,32
24 48,5 97 99 24 24 47,5 2500 2,07
28 57 113 129 28 28 68 3150 2,88
32 64 128 143 32 32 73 4000 3,6
36 72 144 155 36 36 80 5000 5,8
38 76 152 171 38 38 85 6000 6,1
42 84 168 185 42 42 90 8000 7,8
45 90 180 202 45 45 98 10000 11
50 102 202 225 50 50 108 12500 14

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 16 5 21 5 11 80 0,02
6 13 25 20 6 28 6 14 100 0,03
8 16 32 24 8 36 8 18 200 0,08
10 19 39 32 10 43 10 20 300 0,13
11 22 44 35 11 50 11 24 400 0,15
12 25 49 38 12 57 12 28 500 0,23
14 28 56 44 14 64 14 30 600 0,36
16 32 64 50 16 72 16 32 800 0,37
18 38 74 56 18 86 18 35 1100 0,73
20 38 78 66 20 86 20 40 1100 1
22 44 88 74 22 91 22 50 1500 1,43
24 48,5 95 68 24 108 24 47 2000 2,04
28 57 113 94 28 129 28 68 2600 2,88
32 64 128 104 32 143 32 73 3200 4,1
36 72 144 115 36 155 36 80 4200 5,3
38 76 152 136 38 171 38 85 4500 7,4
42 84 168 142 42 185 42 90 6000 8
45 90 180 150 45 202 45 98 7000 12
50 102 202 156 50 225 50 108 8000 15

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 19 5 5 11 70 0,016
6 13 25 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 32 8 8 18 250 0,06
10 19 39 38 10 10 20 400 0,12
11 22 44 44 11 11 24 470 0,16
12 25 49 51 12 12 28 630 0,22
14 28 56 55 14 14 30 750 0,32
16 32 64 64 16 16 33 1000 0,5
20 38 78 76 20 20 40 1600 1
22 44 88 89 22 22 50 2000 1,4
25 51 97 100 25 25 47,5 2500 2,08
28 57 113 115 28 28 68 3150 3,05
32 64 128 127 32 32 73 4000 4,3
36 72 144 125 36 36 80 5000 7,2
45 90 180 180 45 45 98 10000 12
50 102 202 200 50 50 108 12500 17,5

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

D
mm

G
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 10 20 16 19 5 5 11 80 0,017
6 13 25 20 25 6 6 14 100 0,03
8 16 32 24 32 8 8 18 200 0,07
10 19 39 32 41 10 10 20 300 0,12
11 22 44 35 44 11 11 24 400 0,16
12 25 49 38 51 12 12 28 500 0,23
14 28 56 44 59 14 14 30 600 0,36
16 32 64 50 68 16 16 32 800 0,56
20 38 78 66 80 20 20 40 1100 1,1
22 44 88 74 92 22 22 50 1500 1,52
25 51 95 75 104 25 25 47 2000 2,2
28 57 113 94 115 28 28 68 2600 3,27
32 64 128 104 127 32 32 73 3200 4,5
36 72 144 115 144 36 36 80 4200 7,5
45 90 180 150 180 45 45 98 7000 12,8
50 102 202 156 200 50 50 108 8000 18
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GRILLO NERO A CUORE ALTA RESISTENZA CON PERNO A VITE - Acciaio alta resistenza

MORSETTO A CAVALLOTTO PER FUNE STAMPATO A CALDO - Corpo: Acciaio Fe 430 B  Cavallotto: Acciaio Fe 360 B

MORSETTO DIN 741 - Corpo: Ghisa  Cavallotto: Acciaio

MORSETTO UNI EN 13411-5 - Corpo: Ghisa  Cavallotto: Acciaio

MORSETTO SIMPLEX - Acciaio Fe 360 B

MORSETTO DUPLEX - Acciaio Fe 360 B

Portata
t

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,17
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,33
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,62
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07

Misura 
mm

Fune 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

4 3-4 21 14 9 M 4 4,5 9 20 12 0,01
5 5 25 17 10 M 5 4,5 11 24 13 0,02
6 6 30 19 11 M 6 5 14,5 34 19 0,03
8 8 33 20 12 M 6 5,5 16 34 19 0,04
10 10 38 22 14 M 8 6 18 44 24 0,07
11 11 40 23 15 M 8 6,5 20 45 27 0,08
12 12 45 25 16 M 10 7 23 55 30 0,12
14 14 46 27 17 M 10 7,5 24 55 30 0,14
16 16 53 31 18 M 10 8 28 63 32 0,18
18 18 59 33 20 M 12 8 30 78 38 0,26
20 20 60 34 22 M 12 9 33 78 38 0,29
22 22 64 34 23 M 12 9,5 36 81 45 0,3
24 24-25 70 40 24 M 12 10 38 86 45 0,38
28 28 80 43 30 M 14 12 42 110 55 0,56
30 30 80 44,5 32 M 14 12 48 112 55 0,71
32 32 92 45 34 M 16 14 49 115 60 0,91
38 38-40 95 51 39 M 16 16 57 130 63 1,03
45 45 115 58 46 M 16 16 70 158 83 1,45
50 50 115 59 46 M 16 16 70 158 83 1,45

Misura 
mm

Fune 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

3 3 21 10 10 M 4 9 20 12 0,008
5 5 24 11 10 M 5 11 24 13 0,014
6 6,5 26 12 11 M 5 13 28 15 0,016
8 8 30 14 15 M 6 16 34 19 0,027
10 10 37 20 19 M 8 20 42 22 0,057
11 11 38 20 20 M 8 21 44 22 0,06
12 12 44 25 23 M 10 25 55 30 0,113
14 14 46 25 25 M 10 27 57 30 0,127
16 16 52 28 28 M 12 30 63 33 0,15
20 19 58 32 34 M 12 34 75 38 0,23
22 22 64 35 35 M 14 38 85 44 0,27
26 26 68 38 38 M 14 42 95 45 0,3
30 30 80 40 45 M 16 50 110 50 0,5
32 32 80 40 45 M 16 50 118 50 0,65
34 34 88 45 52 M 16 54 120 55 0,68
40 40 95 48 58 M 16 60 140 60 0,86

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D I
mm

L
mm

L1 
mm

Peso
Kg

5 25 13 13 M5 12 25 13 0,02
6,5 30 16 14 M6 14 32 17 0,04
8 39 20 18 M8 18 41 20 0,08
10 40 20 21 M8 20 46 24 0,09
12 50 24 25 M10 24 50 28 0,25
14 59 28 30 M12 28 66 31 0,3
16 64 32 35 M14 32 76 35 0,43
19 68 32 40 M14 36 83 36 0,49
22 74 34 44 M16 40 96 40 0,68
26 84 38 51 M20 46 111 50 1,17
30 95 41 59 M20 54 127 55 1,4
34 105 45 67 M22 60 141 60 2,13
40 117 49 77 M24 68 159 65 2,68

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

Peso
Kg

2 17,5 12 5 M 4 7,5 1 1 0,002
3 17,5 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 0,002
4 22 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 0,004
5 24 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 0,004
6 30 23 10 M 6 17 1,5 1,5 0,005
8 36 30 14 M 8 22 2 2 0,05
10 42 34 16 M 10 25 3 2 0,09

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

I
mm

Peso
Kg

2 38 12 5 M 4 7,5 1 1 20,5 0,01
3 38 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 20,5 0,015
4 47 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 25 0,025
5 51 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 27 0,035
6 63 23 10 M 6 17 1,5 1,5 33 0,05
8 76 30 14 M 8 22 2 2 42 0,1
10 88 34 16 M 10 25 3 2 46 0,18

BLACK ALLOY STEEL BOW SHACKLE WITH SCREW PIN - High tensile steel

WIRE ROPE CLIP DROP FORGED - Body: Steel Fe 430 B  U-bolt: Steel Fe 360 B

WIRE ROPE CLIP CAST IRON DIN 741 - Body: Cast Iron  U-bolt: Steel

WIRE ROPE CLIP UNI EN 13411-5 - Body: Cast Iron  U-bolt: Steel

SIMPLEX WIRE ROPE CLIP  - Steel Fe 360B

DUPLEX WIRE ROPE CLIP - Steel Fe 360B

Working load
t

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Weight
Kg

1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,17
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,33
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,62
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07

Size 
mm

Rope 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Weight
Kg

4 3-4 21 14 9 M 4 4,5 9 20 12 0,01
5 5 25 17 10 M 5 4,5 11 24 13 0,02
6 6 30 19 11 M 6 5 14,5 34 19 0,03
8 8 33 20 12 M 6 5,5 16 34 19 0,04
10 10 38 22 14 M 8 6 18 44 24 0,07
11 11 40 23 15 M 8 6,5 20 45 27 0,08
12 12 45 25 16 M 10 7 23 55 30 0,12
14 14 46 27 17 M 10 7,5 24 55 30 0,14
16 16 53 31 18 M 10 8 28 63 32 0,18
18 18 59 33 20 M 12 8 30 78 38 0,26
20 20 60 34 22 M 12 9 33 78 38 0,29
22 22 64 34 23 M 12 9,5 36 81 45 0,3
24 24-25 70 40 24 M 12 10 38 86 45 0,38
28 28 80 43 30 M 14 12 42 110 55 0,56
30 30 80 44,5 32 M 14 12 48 112 55 0,71
32 32 92 45 34 M 16 14 49 115 60 0,91
38 38-40 95 51 39 M 16 16 57 130 63 1,03
45 45 115 58 46 M 16 16 70 158 83 1,45
50 50 115 59 46 M 16 16 70 158 83 1,45

Size 
mm

Rope 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Weight
Kg

3 3 21 10 10 M 4 9 20 12 0,008
5 5 24 11 10 M 5 11 24 13 0,014
6 6,5 26 12 11 M 5 13 28 15 0,016
8 8 30 14 15 M 6 16 34 19 0,027
10 10 37 20 19 M 8 20 42 22 0,057
11 11 38 20 20 M 8 21 44 22 0,06
12 12 44 25 23 M 10 25 55 30 0,113
14 14 46 25 25 M 10 27 57 30 0,127
16 16 52 28 28 M 12 30 63 33 0,15
20 19 58 32 34 M 12 34 75 38 0,23
22 22 64 35 35 M 14 38 85 44 0,27
26 26 68 38 38 M 14 42 95 45 0,3
30 30 80 40 45 M 16 50 110 50 0,5
32 32 80 40 45 M 16 50 118 50 0,65
34 34 88 45 52 M 16 54 120 55 0,68
40 40 95 48 58 M 16 60 140 60 0,86

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D I
mm

L
mm

L1 
mm

Weight
Kg

5 25 13 13 M5 12 25 13 0,02
6,5 30 16 14 M6 14 32 17 0,04
8 39 20 18 M8 18 41 20 0,08
10 40 20 21 M8 20 46 24 0,09
12 50 24 25 M10 24 50 28 0,25
14 59 28 30 M12 28 66 31 0,3
16 64 32 35 M14 32 76 35 0,43
19 68 32 40 M14 36 83 36 0,49
22 74 34 44 M16 40 96 40 0,68
26 84 38 51 M20 46 111 50 1,17
30 95 41 59 M20 54 127 55 1,4
34 105 45 67 M22 60 141 60 2,13
40 117 49 77 M24 68 159 65 2,68

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

Weight
Kg

2 17,5 12 5 M 4 7,5 1 1 0,002
3 17,5 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 0,002
4 22 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 0,004
5 24 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 0,004
6 30 23 10 M 6 17 1,5 1,5 0,005
8 36 30 14 M 8 22 2 2 0,05
10 42 34 16 M 10 25 3 2 0,09

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

I
mm

Weight
Kg

2 38 12 5 M 4 7,5 1 1 20,5 0,01
3 38 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 20,5 0,015
4 47 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 25 0,025
5 51 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 27 0,035
6 63 23 10 M 6 17 1,5 1,5 33 0,05
8 76 30 14 M 8 22 2 2 42 0,1
10 88 34 16 M 10 25 3 2 46 0,18

MANILLE LYRE NOIRE ACIER ALLIÉ - Acier haute resistance

SERRE-CÂBLE À ÉTRIER ÉTAMPÉ À CHAUD - Semelle: Acier Fe 430 B  Étrier: Acier Fe 360 B

SERRE-CÂBLE EN FONTE DIN 741 - Semelle: Fonte  Étrier: Acier

SERRE-CÂBLE UNI EN 13411-5 - Semelle: Fonte  Étrier: Acier

SIMPLEX SERRE-CÂBLE - Acier Fe 360B

SERRE-CÂBLE DUPLEX - Acier Fe 360B

Charge d’utilisation
t

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Poids
Kg

1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,17
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,33
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,62
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07

Mesure 
mm

Cable 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Poids
Kg

4 3-4 21 14 9 M 4 4,5 9 20 12 0,01
5 5 25 17 10 M 5 4,5 11 24 13 0,02
6 6 30 19 11 M 6 5 14,5 34 19 0,03
8 8 33 20 12 M 6 5,5 16 34 19 0,04
10 10 38 22 14 M 8 6 18 44 24 0,07
11 11 40 23 15 M 8 6,5 20 45 27 0,08
12 12 45 25 16 M 10 7 23 55 30 0,12
14 14 46 27 17 M 10 7,5 24 55 30 0,14
16 16 53 31 18 M 10 8 28 63 32 0,18
18 18 59 33 20 M 12 8 30 78 38 0,26
20 20 60 34 22 M 12 9 33 78 38 0,29
22 22 64 34 23 M 12 9,5 36 81 45 0,3
24 24-25 70 40 24 M 12 10 38 86 45 0,38
28 28 80 43 30 M 14 12 42 110 55 0,56
30 30 80 44,5 32 M 14 12 48 112 55 0,71
32 32 92 45 34 M 16 14 49 115 60 0,91
38 38-40 95 51 39 M 16 16 57 130 63 1,03
45 45 115 58 46 M 16 16 70 158 83 1,45
50 50 115 59 46 M 16 16 70 158 83 1,45

Mesure 
mm

Cable 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Poids
Kg

3 3 21 10 10 M 4 9 20 12 0,008
5 5 24 11 10 M 5 11 24 13 0,014
6 6,5 26 12 11 M 5 13 28 15 0,016
8 8 30 14 15 M 6 16 34 19 0,027
10 10 37 20 19 M 8 20 42 22 0,057
11 11 38 20 20 M 8 21 44 22 0,06
12 12 44 25 23 M 10 25 55 30 0,113
14 14 46 25 25 M 10 27 57 30 0,127
16 16 52 28 28 M 12 30 63 33 0,15
20 19 58 32 34 M 12 34 75 38 0,23
22 22 64 35 35 M 14 38 85 44 0,27
26 26 68 38 38 M 14 42 95 45 0,3
30 30 80 40 45 M 16 50 110 50 0,5
32 32 80 40 45 M 16 50 118 50 0,65
34 34 88 45 52 M 16 54 120 55 0,68
40 40 95 48 58 M 16 60 140 60 0,86

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D I
mm

L
mm

L1 
mm

Poids
Kg

5 25 13 13 M5 12 25 13 0,02
6,5 30 16 14 M6 14 32 17 0,04
8 39 20 18 M8 18 41 20 0,08
10 40 20 21 M8 20 46 24 0,09
12 50 24 25 M10 24 50 28 0,25
14 59 28 30 M12 28 66 31 0,3
16 64 32 35 M14 32 76 35 0,43
19 68 32 40 M14 36 83 36 0,49
22 74 34 44 M16 40 96 40 0,68
26 84 38 51 M20 46 111 50 1,17
30 95 41 59 M20 54 127 55 1,4
34 105 45 67 M22 60 141 60 2,13
40 117 49 77 M24 68 159 65 2,68

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

Poids
Kg

2 17,5 12 5 M 4 7,5 1 1 0,002
3 17,5 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 0,002
4 22 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 0,004
5 24 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 0,004
6 30 23 10 M 6 17 1,5 1,5 0,005
8 36 30 14 M 8 22 2 2 0,05
10 42 34 16 M 10 25 3 2 0,09

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

I
mm

Poids
Kg

2 38 12 5 M 4 7,5 1 1 20,5 0,01
3 38 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 20,5 0,015
4 47 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 25 0,025
5 51 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 27 0,035
6 63 23 10 M 6 17 1,5 1,5 33 0,05
8 76 30 14 M 8 22 2 2 42 0,1
10 88 34 16 M 10 25 3 2 46 0,18

SCHWARZER HERZFÖRMIGER SCHÄKEL HOCHFEST - Hochfester Stahl

DRAHTSEILKLEMME GESCHMIEDET - Klemmbacke: Stahl Fe 430 B  Klemmbügel: Stahl Fe 360 B

DRAHTSEILKLEMME DIN 741 - Klemmbacke: Temperguss  Klemmbügel: Stahl

DRAHTSEILKLEMME UNI EN 13411-5 - Klemmbacke: Temperguss  Klemmbügel: Stahl

SIMPLEX DRAHTSEILKLEMME - Stahl Fe 360B

DUPLEX DRAHTSEILKLEMME - Stahl Fe 360B

Charge d’utilisation
t

Abmessung A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Gewicht
Kg

1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,17
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,33
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,62
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07

Abmessung
mm

Drahtseil 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Gewicht
Kg

4 3-4 21 14 9 M 4 4,5 9 20 12 0,01
5 5 25 17 10 M 5 4,5 11 24 13 0,02
6 6 30 19 11 M 6 5 14,5 34 19 0,03
8 8 33 20 12 M 6 5,5 16 34 19 0,04
10 10 38 22 14 M 8 6 18 44 24 0,07
11 11 40 23 15 M 8 6,5 20 45 27 0,08
12 12 45 25 16 M 10 7 23 55 30 0,12
14 14 46 27 17 M 10 7,5 24 55 30 0,14
16 16 53 31 18 M 10 8 28 63 32 0,18
18 18 59 33 20 M 12 8 30 78 38 0,26
20 20 60 34 22 M 12 9 33 78 38 0,29
22 22 64 34 23 M 12 9,5 36 81 45 0,3
24 24-25 70 40 24 M 12 10 38 86 45 0,38
28 28 80 43 30 M 14 12 42 110 55 0,56
30 30 80 44,5 32 M 14 12 48 112 55 0,71
32 32 92 45 34 M 16 14 49 115 60 0,91
38 38-40 95 51 39 M 16 16 57 130 63 1,03
45 45 115 58 46 M 16 16 70 158 83 1,45
50 50 115 59 46 M 16 16 70 158 83 1,45

Abmessung 
mm

Drahtseil 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Gewicht
Kg

3 3 21 10 10 M 4 9 20 12 0,008
5 5 24 11 10 M 5 11 24 13 0,014
6 6,5 26 12 11 M 5 13 28 15 0,016
8 8 30 14 15 M 6 16 34 19 0,027
10 10 37 20 19 M 8 20 42 22 0,057
11 11 38 20 20 M 8 21 44 22 0,06
12 12 44 25 23 M 10 25 55 30 0,113
14 14 46 25 25 M 10 27 57 30 0,127
16 16 52 28 28 M 12 30 63 33 0,15
20 19 58 32 34 M 12 34 75 38 0,23
22 22 64 35 35 M 14 38 85 44 0,27
26 26 68 38 38 M 14 42 95 45 0,3
30 30 80 40 45 M 16 50 110 50 0,5
32 32 80 40 45 M 16 50 118 50 0,65
34 34 88 45 52 M 16 54 120 55 0,68
40 40 95 48 58 M 16 60 140 60 0,86

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D I
mm

L
mm

L1 
mm

Gewicht
Kg

5 25 13 13 M5 12 25 13 0,02
6,5 30 16 14 M6 14 32 17 0,04
8 39 20 18 M8 18 41 20 0,08
10 40 20 21 M8 20 46 24 0,09
12 50 24 25 M10 24 50 28 0,25
14 59 28 30 M12 28 66 31 0,3
16 64 32 35 M14 32 76 35 0,43
19 68 32 40 M14 36 83 36 0,49
22 74 34 44 M16 40 96 40 0,68
26 84 38 51 M20 46 111 50 1,17
30 95 41 59 M20 54 127 55 1,4
34 105 45 67 M22 60 141 60 2,13
40 117 49 77 M24 68 159 65 2,68

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

Gewicht
Kg

2 17,5 12 5 M 4 7,5 1 1 0,002
3 17,5 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 0,002
4 22 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 0,004
5 24 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 0,004
6 30 23 10 M 6 17 1,5 1,5 0,005
8 36 30 14 M 8 22 2 2 0,05
10 42 34 16 M 10 25 3 2 0,09

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

I
mm

Gewicht
Kg

2 38 12 5 M 4 7,5 1 1 20,5 0,01
3 38 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 20,5 0,015
4 47 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 25 0,025
5 51 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 27 0,035
6 63 23 10 M 6 17 1,5 1,5 33 0,05
8 76 30 14 M 8 22 2 2 42 0,1
10 88 34 16 M 10 25 3 2 46 0,18

GRILLETE LIRA NEGRO ALTA RESISTENCIA CON PERNO TORCULADO - Acero alta resistencia

SUJETACABLE FORJADO - Cuerpo: Acero Fe 430 B  Estribo: Acero Fe 360 B

SUJETACABLE DIN 741 - Cuerpo: Hierro fundido  Estribo: Acero

SUJETACABLE UNI EN 13411-5 - Cuerpo: Hierro fundido  Estribo: Acero

PRENSACABLE SIMPLE - Acero Fe 360B

PRENSACABLE DOBLE - Acero Fe 360B

Capacidad
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,17
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,33
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,62
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07

Medida 
mm

Fune 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

4 3-4 21 14 9 M 4 4,5 9 20 12 0,01
5 5 25 17 10 M 5 4,5 11 24 13 0,02
6 6 30 19 11 M 6 5 14,5 34 19 0,03
8 8 33 20 12 M 6 5,5 16 34 19 0,04
10 10 38 22 14 M 8 6 18 44 24 0,07
11 11 40 23 15 M 8 6,5 20 45 27 0,08
12 12 45 25 16 M 10 7 23 55 30 0,12
14 14 46 27 17 M 10 7,5 24 55 30 0,14
16 16 53 31 18 M 10 8 28 63 32 0,18
18 18 59 33 20 M 12 8 30 78 38 0,26
20 20 60 34 22 M 12 9 33 78 38 0,29
22 22 64 34 23 M 12 9,5 36 81 45 0,3
24 24-25 70 40 24 M 12 10 38 86 45 0,38
28 28 80 43 30 M 14 12 42 110 55 0,56
30 30 80 44,5 32 M 14 12 48 112 55 0,71
32 32 92 45 34 M 16 14 49 115 60 0,91
38 38-40 95 51 39 M 16 16 57 130 63 1,03
45 45 115 58 46 M 16 16 70 158 83 1,45
50 50 115 59 46 M 16 16 70 158 83 1,45

Medida 
mm

Fune 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

3 3 21 10 10 M 4 9 20 12 0,008
5 5 24 11 10 M 5 11 24 13 0,014
6 6,5 26 12 11 M 5 13 28 15 0,016
8 8 30 14 15 M 6 16 34 19 0,027
10 10 37 20 19 M 8 20 42 22 0,057
11 11 38 20 20 M 8 21 44 22 0,06
12 12 44 25 23 M 10 25 55 30 0,113
14 14 46 25 25 M 10 27 57 30 0,127
16 16 52 28 28 M 12 30 63 33 0,15
20 19 58 32 34 M 12 34 75 38 0,23
22 22 64 35 35 M 14 38 85 44 0,27
26 26 68 38 38 M 14 42 95 45 0,3
30 30 80 40 45 M 16 50 110 50 0,5
32 32 80 40 45 M 16 50 118 50 0,65
34 34 88 45 52 M 16 54 120 55 0,68
40 40 95 48 58 M 16 60 140 60 0,86

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D I
mm

L
mm

L1 
mm

Peso
Kg

5 25 13 13 M5 12 25 13 0,02
6,5 30 16 14 M6 14 32 17 0,04
8 39 20 18 M8 18 41 20 0,08
10 40 20 21 M8 20 46 24 0,09
12 50 24 25 M10 24 50 28 0,25
14 59 28 30 M12 28 66 31 0,3
16 64 32 35 M14 32 76 35 0,43
19 68 32 40 M14 36 83 36 0,49
22 74 34 44 M16 40 96 40 0,68
26 84 38 51 M20 46 111 50 1,17
30 95 41 59 M20 54 127 55 1,4
34 105 45 67 M22 60 141 60 2,13
40 117 49 77 M24 68 159 65 2,68

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

Peso
Kg

2 17,5 12 5 M 4 7,5 1 1 0,002
3 17,5 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 0,002
4 22 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 0,004
5 24 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 0,004
6 30 23 10 M 6 17 1,5 1,5 0,005
8 36 30 14 M 8 22 2 2 0,05
10 42 34 16 M 10 25 3 2 0,09

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

I
mm

Peso
Kg

2 38 12 5 M 4 7,5 1 1 20,5 0,01
3 38 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 20,5 0,015
4 47 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 25 0,025
5 51 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 27 0,035
6 63 23 10 M 6 17 1,5 1,5 33 0,05
8 76 30 14 M 8 22 2 2 42 0,1
10 88 34 16 M 10 25 3 2 46 0,18

MANILHA LIRA ALTA RESISTÊNCIA AÇO DE LIGA NEGRA - Aço de alta resistência 

CERRA CABOS FORJADO - Corpo: Aço Fe 430 B  Estribo: Aço Fe 360 B

CERRA-CABOS FUNDIDO - Corpo: Ferro fundido  Estribo: Aço

CERRA-CABOS UNI EN 13411-5 - Corpo: Ferro fundido  Estribo: Aço

CERRA-CABO SIMPLEX - Aço Fe 360B

CERRA-CABOS DUPLEX - Aço Fe 360B

Capacidade
t

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

Peso
Kg

1,5 7/16" 19,1 11,2 42,9 12,7 29,5 27 11 0,17
2 1/2" 20,6 12,7 47,8 16 33,3 30 13 0,33
3,25 5/8" 26,9 16 60,5 19,1 42,9 39 16 0,62
4,75 3/4" 31,8 19,1 71,4 22,4 50,8 47 19 1,07

Medida 
mm

Fune 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

4 3-4 21 14 9 M 4 4,5 9 20 12 0,01
5 5 25 17 10 M 5 4,5 11 24 13 0,02
6 6 30 19 11 M 6 5 14,5 34 19 0,03
8 8 33 20 12 M 6 5,5 16 34 19 0,04
10 10 38 22 14 M 8 6 18 44 24 0,07
11 11 40 23 15 M 8 6,5 20 45 27 0,08
12 12 45 25 16 M 10 7 23 55 30 0,12
14 14 46 27 17 M 10 7,5 24 55 30 0,14
16 16 53 31 18 M 10 8 28 63 32 0,18
18 18 59 33 20 M 12 8 30 78 38 0,26
20 20 60 34 22 M 12 9 33 78 38 0,29
22 22 64 34 23 M 12 9,5 36 81 45 0,3
24 24-25 70 40 24 M 12 10 38 86 45 0,38
28 28 80 43 30 M 14 12 42 110 55 0,56
30 30 80 44,5 32 M 14 12 48 112 55 0,71
32 32 92 45 34 M 16 14 49 115 60 0,91
38 38-40 95 51 39 M 16 16 57 130 63 1,03
45 45 115 58 46 M 16 16 70 158 83 1,45
50 50 115 59 46 M 16 16 70 158 83 1,45

Medida 
mm

Fune 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

3 3 21 10 10 M 4 9 20 12 0,008
5 5 24 11 10 M 5 11 24 13 0,014
6 6,5 26 12 11 M 5 13 28 15 0,016
8 8 30 14 15 M 6 16 34 19 0,027
10 10 37 20 19 M 8 20 42 22 0,057
11 11 38 20 20 M 8 21 44 22 0,06
12 12 44 25 23 M 10 25 55 30 0,113
14 14 46 25 25 M 10 27 57 30 0,127
16 16 52 28 28 M 12 30 63 33 0,15
20 19 58 32 34 M 12 34 75 38 0,23
22 22 64 35 35 M 14 38 85 44 0,27
26 26 68 38 38 M 14 42 95 45 0,3
30 30 80 40 45 M 16 50 110 50 0,5
32 32 80 40 45 M 16 50 118 50 0,65
34 34 88 45 52 M 16 54 120 55 0,68
40 40 95 48 58 M 16 60 140 60 0,86

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D I
mm

L
mm

L1 
mm

Peso
Kg

5 25 13 13 M5 12 25 13 0,02
6,5 30 16 14 M6 14 32 17 0,04
8 39 20 18 M8 18 41 20 0,08
10 40 20 21 M8 20 46 24 0,09
12 50 24 25 M10 24 50 28 0,25
14 59 28 30 M12 28 66 31 0,3
16 64 32 35 M14 32 76 35 0,43
19 68 32 40 M14 36 83 36 0,49
22 74 34 44 M16 40 96 40 0,68
26 84 38 51 M20 46 111 50 1,17
30 95 41 59 M20 54 127 55 1,4
34 105 45 67 M22 60 141 60 2,13
40 117 49 77 M24 68 159 65 2,68

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

Peso
Kg

2 17,5 12 5 M 4 7,5 1 1 0,002
3 17,5 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 0,002
4 22 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 0,004
5 24 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 0,004
6 30 23 10 M 6 17 1,5 1,5 0,005
8 36 30 14 M 8 22 2 2 0,05
10 42 34 16 M 10 25 3 2 0,09

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D E
mm

F
mm

G 
mm

I
mm

Peso
Kg

2 38 12 5 M 4 7,5 1 1 20,5 0,01
3 38 15 6,5 M 4 10 1,5 1,5 20,5 0,015
4 47 18 7,5 M 5 12 1,5 1,5 25 0,025
5 51 20 8,5 M 5 14 1,5 1,5 27 0,035
6 63 23 10 M 6 17 1,5 1,5 33 0,05
8 76 30 14 M 8 22 2 2 42 0,1
10 88 34 16 M 10 25 3 2 46 0,18
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COLLARE PER TUBI CON 2 DADI E 2 ROSETTE - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE OCCHI - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE OCCHIO E GANCIO - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE OCCHI - Ghisa

TENDITORE OCCHIO E GANCIO - Ghisa
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TENDITORE A DUE GANCI - Acciaio Fe 430 B

L2
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Leggero Pesante Extra pesante
Tubo 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

Tubo 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

1-8 11 30,5 M 6 19 0,02 1/2'' 22 69 M10 40 0,103
1-4 14 33 M 6 19 0,021 3/4'' 27 75 M10 40 0,11
3-8 18 36 M 6 19 0,022 1 34 81 M10 40 0,118
1-2 22 42 M 6 25 0,024 51 M 8 30 0,054 1'' 1/4 43 91 M10 40 0,13
3-4 27 46,5 M 6 25 0,027 55,5 M 8 30 0,057 1'' 1/2 49 111 M12 60 0,22
1 34 54 M 6 25 0,03 63 M 8 30 0,063 2 61 123 M12 60 0,24
1 1/4 43 62,5 M 6 25 0,033 71,5 M 8 30 0,07 2'' 1/2 77 139 M12 60 0,27
1 1/2 49 72,5 M 8 30 0,072 81,5 M 10 40 0,132 3 89 151 M12 60 0,25
2 61 84,5 M 8 30 0,082 93,5 M 10 40 0,146 3'' 1/2 102 174 M16 70
2 1/2 77 100,5 M 8 30 0,095 109,5 M 10 40 0,168 4 115 188 M16 70 0,56
3 89 112,5 M 8 30 0,104 121,5 M 10 40 0,183 5 140 212 M16 70
3 1/2 102 129 M 8 35 0,117 142 M 12 50 0,151 6 168 240 M16 70
4 115 141,5 M 8 35 0,127 155,5 M 12 50 0,163 8 220 303 M20 80 1,65
5 140 169 M 8 35 0,148 180 M 12 50 0,372 10 274 357 M20 80 1,93
6 168 202 M 10 45 0,284 208 M 12 50 0,424 12 324 418 M24 90 3,18
8 220 254 M 10 45 0,348 267 M 16 60 0,992 14 356 450 M24 90 3,42
10 274 308 M 10 45 0,418 321 M 16 60 1,18 16 408 502 M24 90 3,8

18 460 554 M24 90 4,18
20 510 604 M24 90 4,54
24 612 706 M24 90 5,3

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 59 40 8 4 110 170 140 0,04
M 6 10 88 74 50 10 4 140 208 225 0,06
M 8 12 110 80 52 11 5 150 236 410 0,15
M 10 15 130 97 60 14 6,5 180 280 650 0,21
M 12 18 140 106 67 17 8 196 300 930 0,34
M 14 20 170 126 83 18 8,5 233 365 1330 0,5
M 16 22,5 190 160 97 23 13 294 440 1770 0,93
M 18 27 200 178 112 25 14 328 474 2200 1,38
M 20 30 220 190 116 25 14 352 510 2700 1,42
M 22 33 242 200 120 30 16 368 544 3300 2,11
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 433 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 45 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 680 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 13,96
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 56 38 8 4 109 166 0,03
M 6 9 88 65 39 10 4 119 186 0,05
M 8 12 110 75 47 11 5 154 230 0,09
M 10 15 126 90 58 14 7 179 273 0,16
M 12 17 137 100 67 16 7 187 289 0,24
M 14 19 168 117 78 18 9 241 361 0,4
M 16 22 188 133 94 22 9 258 388 0,6
M 18 25 200 145 98 23 11 275 424 0,85
M 20 25 217 152 98 24 12 292 445 1,06
M 22 30 237 181 112 28 13 370 535 1,59
M 24 37 252 187 118 30 14 352 525 1,99

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 59 40 8 62 40 6 110 172 50 0,05
M 6 10 88 74 50 10 76 50 8,5 140 208 75 0,06
M 8 12 110 80 52 11 89 52 10 155 240 165 0,12
M 10 15 130 97 60 14 103 62 12 184 284 235 0,24
M 12 18 140 106 67 17 121 65 16 208 312 320 0,38
M 14 20 170 126 83 18 144 82 16 247 377 420 0,56
M 16 22,5 190 160 97 23 172 105 16,5 302 450 530 0,94
M 18 27 200 178 112 25 183 110 17 329 475 630 1,35
M 20 30 220 190 116 25 185 110 17,5 340 500 730 1,48
M 22 36 220 200 120 30 216 125 23 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 390 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 45 255 242 150 39 250 140 30 440 606 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,82

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 56 38 8 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 65 39 10 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 75 47 11 88 52 11 155 232 0,1
M 10 15 126 90 58 14 101 60 12 181 275 0,17
M 12 17 137 100 67 16 111 61 15 195 291 0,27
M 14 19 168 117 78 18 131 75 16 236 354 0,44
M 16 22 188 133 94 22 153 88 17 266 404 0,66
M 18 25 200 145 98 23 173 97 19 297 437 0,94
M 20 25 217 152 98 24 180 98 20 310 464 1,17
M 22 30 237 181 112 28 192 110 23 343 515 1,72
M 24 37 252 187 118 30 192 110 24 358 520 2,14

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 62 40 6 112 173 50 0,05
M 6 10 88 76 50 8,5 140 208 75 0,07
M 8 12 110 89 52 10 160 246 165 0,12
M 10 15 130 103 62 12 188 288 235 0,27
M 12 18 140 121 65 16 220 324 320 0,42
M 14 20 170 144 82 16 260 390 420 0,62
M 16 22,5 190 172 105 16,5 312 452 530 0,95
M 18 27 200 183 110 17 330 476 630 1,3
M 20 30 220 185 110 17,5 330 490 730 1,54
M 22 33 242 216 125 23 390 566 1120 2,25
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 45 255 250 140 30 440 605 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 514 718 4150 9,4

BOLT WITH 2 NUTS AND 2 WASHERS - Steel Fe 430 B

TURNBUCKLE EYE AND EYE - Steel Fe 430 B

TURNBUCKLE EYE AND HOOK - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE EYE AND EYE - Cast Iron

TURNBUCKLE EYE AND HOOK - Cast Iron 
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TURNBUCKLE HOOK AND HOOK - Steel Fe 430B

L2
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S

E
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L2
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Light Heavy Extra Heavy
Tube 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Weight
Kg

C
mm

D G
mm

Weight

Kg

Tube 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Weight
Kg

1-8 11 30,5 M 6 19 0,02 1/2'' 22 69 M10 40 0,103
1-4 14 33 M 6 19 0,021 3/4'' 27 75 M10 40 0,11
3-8 18 36 M 6 19 0,022 1 34 81 M10 40 0,118
1-2 22 42 M 6 25 0,024 51 M 8 30 0,054 1'' 1/4 43 91 M10 40 0,13
3-4 27 46,5 M 6 25 0,027 55,5 M 8 30 0,057 1'' 1/2 49 111 M12 60 0,22
1 34 54 M 6 25 0,03 63 M 8 30 0,063 2 61 123 M12 60 0,24
1 1/4 43 62,5 M 6 25 0,033 71,5 M 8 30 0,07 2'' 1/2 77 139 M12 60 0,27
1 1/2 49 72,5 M 8 30 0,072 81,5 M 10 40 0,132 3 89 151 M12 60 0,25
2 61 84,5 M 8 30 0,082 93,5 M 10 40 0,146 3'' 1/2 102 174 M16 70
2 1/2 77 100,5 M 8 30 0,095 109,5 M 10 40 0,168 4 115 188 M16 70 0,56
3 89 112,5 M 8 30 0,104 121,5 M 10 40 0,183 5 140 212 M16 70
3 1/2 102 129 M 8 35 0,117 142 M 12 50 0,151 6 168 240 M16 70
4 115 141,5 M 8 35 0,127 155,5 M 12 50 0,163 8 220 303 M20 80 1,65
5 140 169 M 8 35 0,148 180 M 12 50 0,372 10 274 357 M20 80 1,93
6 168 202 M 10 45 0,284 208 M 12 50 0,424 12 324 418 M24 90 3,18
8 220 254 M 10 45 0,348 267 M 16 60 0,992 14 356 450 M24 90 3,42
10 274 308 M 10 45 0,418 321 M 16 60 1,18 16 408 502 M24 90 3,8

18 460 554 M24 90 4,18
20 510 604 M24 90 4,54
24 612 706 M24 90 5,3

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 9 79 59 40 8 4 110 170 140 0,04
M 6 10 88 74 50 10 4 140 208 225 0,06
M 8 12 110 80 52 11 5 150 236 410 0,15
M 10 15 130 97 60 14 6,5 180 280 650 0,21
M 12 18 140 106 67 17 8 196 300 930 0,34
M 14 20 170 126 83 18 8,5 233 365 1330 0,5
M 16 22,5 190 160 97 23 13 294 440 1770 0,93
M 18 27 200 178 112 25 14 328 474 2200 1,38
M 20 30 220 190 116 25 14 352 510 2700 1,42
M 22 33 242 200 120 30 16 368 544 3300 2,11
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 433 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 45 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 680 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 13,96
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

Weight
Kg

M 5 9 79 56 38 8 4 109 166 0,03
M 6 9 88 65 39 10 4 119 186 0,05
M 8 12 110 75 47 11 5 154 230 0,09
M 10 15 126 90 58 14 7 179 273 0,16
M 12 17 137 100 67 16 7 187 289 0,24
M 14 19 168 117 78 18 9 241 361 0,4
M 16 22 188 133 94 22 9 258 388 0,6
M 18 25 200 145 98 23 11 275 424 0,85
M 20 25 217 152 98 24 12 292 445 1,06
M 22 30 237 181 112 28 13 370 535 1,59
M 24 37 252 187 118 30 14 352 525 1,99

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 9 79 59 40 8 62 40 6 110 172 50 0,05
M 6 10 88 74 50 10 76 50 8,5 140 208 75 0,06
M 8 12 110 80 52 11 89 52 10 155 240 165 0,12
M 10 15 130 97 60 14 103 62 12 184 284 235 0,24
M 12 18 140 106 67 17 121 65 16 208 312 320 0,38
M 14 20 170 126 83 18 144 82 16 247 377 420 0,56
M 16 22,5 190 160 97 23 172 105 16,5 302 450 530 0,94
M 18 27 200 178 112 25 183 110 17 329 475 630 1,35
M 20 30 220 190 116 25 185 110 17,5 340 500 730 1,48
M 22 36 220 200 120 30 216 125 23 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 390 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 45 255 242 150 39 250 140 30 440 606 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,82

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Weight
Kg

M 5 9 79 56 38 8 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 65 39 10 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 75 47 11 88 52 11 155 232 0,1
M 10 15 126 90 58 14 101 60 12 181 275 0,17
M 12 17 137 100 67 16 111 61 15 195 291 0,27
M 14 19 168 117 78 18 131 75 16 236 354 0,44
M 16 22 188 133 94 22 153 88 17 266 404 0,66
M 18 25 200 145 98 23 173 97 19 297 437 0,94
M 20 25 217 152 98 24 180 98 20 310 464 1,17
M 22 30 237 181 112 28 192 110 23 343 515 1,72
M 24 37 252 187 118 30 192 110 24 358 520 2,14

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 9 79 62 40 6 112 173 50 0,05
M 6 10 88 76 50 8,5 140 208 75 0,07
M 8 12 110 89 52 10 160 246 165 0,12
M 10 15 130 103 62 12 188 288 235 0,27
M 12 18 140 121 65 16 220 324 320 0,42
M 14 20 170 144 82 16 260 390 420 0,62
M 16 22,5 190 172 105 16,5 312 452 530 0,95
M 18 27 200 183 110 17 330 476 630 1,3
M 20 30 220 185 110 17,5 330 490 730 1,54
M 22 33 242 216 125 23 390 566 1120 2,25
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 45 255 250 140 30 440 605 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 514 718 4150 9,4

ÉTRIER AVEC 2 ÉCROUS + 2 RONDELLES - Acier Fe 430 B

TENDEUR À DEUX ANNEAUX - Acier Fe 430 B

TENDEUR ANNEAU ET CROCHET - Acier Fe 430B

TENDEUR À DEUX ANNEAUX - Fonte

TENDEUR ANNEAU ET CROCHET - Fonte
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TENDEUR À DEUX CROCHETS - Acier Fe 430B
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Léger Renforcé Extra Renforcé
Tube 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Poids
Kg

C
mm

D G
mm

Poids
Kg

Tube 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Poids
Kg

1-8 11 30,5 M 6 19 0,02 1/2'' 22 69 M10 40 0,103
1-4 14 33 M 6 19 0,021 3/4'' 27 75 M10 40 0,11
3-8 18 36 M 6 19 0,022 1 34 81 M10 40 0,118
1-2 22 42 M 6 25 0,024 51 M 8 30 0,054 1'' 1/4 43 91 M10 40 0,13
3-4 27 46,5 M 6 25 0,027 55,5 M 8 30 0,057 1'' 1/2 49 111 M12 60 0,22
1 34 54 M 6 25 0,03 63 M 8 30 0,063 2 61 123 M12 60 0,24
1 1/4 43 62,5 M 6 25 0,033 71,5 M 8 30 0,07 2'' 1/2 77 139 M12 60 0,27
1 1/2 49 72,5 M 8 30 0,072 81,5 M 10 40 0,132 3 89 151 M12 60 0,25
2 61 84,5 M 8 30 0,082 93,5 M 10 40 0,146 3'' 1/2 102 174 M16 70
2 1/2 77 100,5 M 8 30 0,095 109,5 M 10 40 0,168 4 115 188 M16 70 0,56
3 89 112,5 M 8 30 0,104 121,5 M 10 40 0,183 5 140 212 M16 70
3 1/2 102 129 M 8 35 0,117 142 M 12 50 0,151 6 168 240 M16 70
4 115 141,5 M 8 35 0,127 155,5 M 12 50 0,163 8 220 303 M20 80 1,65
5 140 169 M 8 35 0,148 180 M 12 50 0,372 10 274 357 M20 80 1,93
6 168 202 M 10 45 0,284 208 M 12 50 0,424 12 324 418 M24 90 3,18
8 220 254 M 10 45 0,348 267 M 16 60 0,992 14 356 450 M24 90 3,42
10 274 308 M 10 45 0,418 321 M 16 60 1,18 16 408 502 M24 90 3,8

18 460 554 M24 90 4,18
20 510 604 M24 90 4,54
24 612 706 M24 90 5,3

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 9 79 59 40 8 4 110 170 140 0,04
M 6 10 88 74 50 10 4 140 208 225 0,06
M 8 12 110 80 52 11 5 150 236 410 0,15
M 10 15 130 97 60 14 6,5 180 280 650 0,21
M 12 18 140 106 67 17 8 196 300 930 0,34
M 14 20 170 126 83 18 8,5 233 365 1330 0,5
M 16 22,5 190 160 97 23 13 294 440 1770 0,93
M 18 27 200 178 112 25 14 328 474 2200 1,38
M 20 30 220 190 116 25 14 352 510 2700 1,42
M 22 33 242 200 120 30 16 368 544 3300 2,11
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 433 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 45 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 680 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 13,96
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
Kg

M 5 9 79 56 38 8 4 109 166 0,03
M 6 9 88 65 39 10 4 119 186 0,05
M 8 12 110 75 47 11 5 154 230 0,09
M 10 15 126 90 58 14 7 179 273 0,16
M 12 17 137 100 67 16 7 187 289 0,24
M 14 19 168 117 78 18 9 241 361 0,4
M 16 22 188 133 94 22 9 258 388 0,6
M 18 25 200 145 98 23 11 275 424 0,85
M 20 25 217 152 98 24 12 292 445 1,06
M 22 30 237 181 112 28 13 370 535 1,59
M 24 37 252 187 118 30 14 352 525 1,99

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 9 79 59 40 8 62 40 6 110 172 50 0,05
M 6 10 88 74 50 10 76 50 8,5 140 208 75 0,06
M 8 12 110 80 52 11 89 52 10 155 240 165 0,12
M 10 15 130 97 60 14 103 62 12 184 284 235 0,24
M 12 18 140 106 67 17 121 65 16 208 312 320 0,38
M 14 20 170 126 83 18 144 82 16 247 377 420 0,56
M 16 22,5 190 160 97 23 172 105 16,5 302 450 530 0,94
M 18 27 200 178 112 25 183 110 17 329 475 630 1,35
M 20 30 220 190 116 25 185 110 17,5 340 500 730 1,48
M 22 36 220 200 120 30 216 125 23 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 390 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 45 255 242 150 39 250 140 30 440 606 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,82

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
Kg

M 5 9 79 56 38 8 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 65 39 10 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 75 47 11 88 52 11 155 232 0,1
M 10 15 126 90 58 14 101 60 12 181 275 0,17
M 12 17 137 100 67 16 111 61 15 195 291 0,27
M 14 19 168 117 78 18 131 75 16 236 354 0,44
M 16 22 188 133 94 22 153 88 17 266 404 0,66
M 18 25 200 145 98 23 173 97 19 297 437 0,94
M 20 25 217 152 98 24 180 98 20 310 464 1,17
M 22 30 237 181 112 28 192 110 23 343 515 1,72
M 24 37 252 187 118 30 192 110 24 358 520 2,14

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 9 79 62 40 6 112 173 50 0,05
M 6 10 88 76 50 8,5 140 208 75 0,07
M 8 12 110 89 52 10 160 246 165 0,12
M 10 15 130 103 62 12 188 288 235 0,27
M 12 18 140 121 65 16 220 324 320 0,42
M 14 20 170 144 82 16 260 390 420 0,62
M 16 22,5 190 172 105 16,5 312 452 530 0,95
M 18 27 200 183 110 17 330 476 630 1,3
M 20 30 220 185 110 17,5 330 490 730 1,54
M 22 33 242 216 125 23 390 566 1120 2,25
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 45 255 250 140 30 440 605 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 514 718 4150 9,4

U-BÜGEL MIT 2 MUTTERN + 2 SCHEIBEN - Stahl Fe 430 B

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI ÖSEN - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT HAKEN UND ÖSE - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI ÖSEN - Temperguβ

SPANNSCHLOSS MIT HAKEN UND ÖSE - Temperguβ
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SPANNSCHLOSS MIT ZWEI HAKEN - Stahl Fe 430B
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Leicht Renforce Extra Schwer
Rohr 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Gewicht
Kg

C
mm

D G
mm

Gewicht

Kg

Rohr 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Gewicht
Kg

1-8 11 30,5 M 6 19 0,02 1/2'' 22 69 M10 40 0,103
1-4 14 33 M 6 19 0,021 3/4'' 27 75 M10 40 0,11
3-8 18 36 M 6 19 0,022 1 34 81 M10 40 0,118
1-2 22 42 M 6 25 0,024 51 M 8 30 0,054 1'' 1/4 43 91 M10 40 0,13
3-4 27 46,5 M 6 25 0,027 55,5 M 8 30 0,057 1'' 1/2 49 111 M12 60 0,22
1 34 54 M 6 25 0,03 63 M 8 30 0,063 2 61 123 M12 60 0,24
1 1/4 43 62,5 M 6 25 0,033 71,5 M 8 30 0,07 2'' 1/2 77 139 M12 60 0,27
1 1/2 49 72,5 M 8 30 0,072 81,5 M 10 40 0,132 3 89 151 M12 60 0,25
2 61 84,5 M 8 30 0,082 93,5 M 10 40 0,146 3'' 1/2 102 174 M16 70
2 1/2 77 100,5 M 8 30 0,095 109,5 M 10 40 0,168 4 115 188 M16 70 0,56
3 89 112,5 M 8 30 0,104 121,5 M 10 40 0,183 5 140 212 M16 70
3 1/2 102 129 M 8 35 0,117 142 M 12 50 0,151 6 168 240 M16 70
4 115 141,5 M 8 35 0,127 155,5 M 12 50 0,163 8 220 303 M20 80 1,65
5 140 169 M 8 35 0,148 180 M 12 50 0,372 10 274 357 M20 80 1,93
6 168 202 M 10 45 0,284 208 M 12 50 0,424 12 324 418 M24 90 3,18
8 220 254 M 10 45 0,348 267 M 16 60 0,992 14 356 450 M24 90 3,42
10 274 308 M 10 45 0,418 321 M 16 60 1,18 16 408 502 M24 90 3,8

18 460 554 M24 90 4,18
20 510 604 M24 90 4,54
24 612 706 M24 90 5,3

Abmessung  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 9 79 59 40 8 4 110 170 140 0,04
M 6 10 88 74 50 10 4 140 208 225 0,06
M 8 12 110 80 52 11 5 150 236 410 0,15
M 10 15 130 97 60 14 6,5 180 280 650 0,21
M 12 18 140 106 67 17 8 196 300 930 0,34
M 14 20 170 126 83 18 8,5 233 365 1330 0,5
M 16 22,5 190 160 97 23 13 294 440 1770 0,93
M 18 27 200 178 112 25 14 328 474 2200 1,38
M 20 30 220 190 116 25 14 352 510 2700 1,42
M 22 33 242 200 120 30 16 368 544 3300 2,11
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 433 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 45 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 680 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 13,96
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3

Abmessung  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

Gewicht
Kg

M 5 9 79 56 38 8 4 109 166 0,03
M 6 9 88 65 39 10 4 119 186 0,05
M 8 12 110 75 47 11 5 154 230 0,09
M 10 15 126 90 58 14 7 179 273 0,16
M 12 17 137 100 67 16 7 187 289 0,24
M 14 19 168 117 78 18 9 241 361 0,4
M 16 22 188 133 94 22 9 258 388 0,6
M 18 25 200 145 98 23 11 275 424 0,85
M 20 25 217 152 98 24 12 292 445 1,06
M 22 30 237 181 112 28 13 370 535 1,59
M 24 37 252 187 118 30 14 352 525 1,99

Abmess. 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 9 79 59 40 8 62 40 6 110 172 50 0,05
M 6 10 88 74 50 10 76 50 8,5 140 208 75 0,06
M 8 12 110 80 52 11 89 52 10 155 240 165 0,12
M 10 15 130 97 60 14 103 62 12 184 284 235 0,24
M 12 18 140 106 67 17 121 65 16 208 312 320 0,38
M 14 20 170 126 83 18 144 82 16 247 377 420 0,56
M 16 22,5 190 160 97 23 172 105 16,5 302 450 530 0,94
M 18 27 200 178 112 25 183 110 17 329 475 630 1,35
M 20 30 220 190 116 25 185 110 17,5 340 500 730 1,48
M 22 36 220 200 120 30 216 125 23 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 390 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 45 255 242 150 39 250 140 30 440 606 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,82

Abmess. 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Gewicht
Kg

M 5 9 79 56 38 8 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 65 39 10 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 75 47 11 88 52 11 155 232 0,1
M 10 15 126 90 58 14 101 60 12 181 275 0,17
M 12 17 137 100 67 16 111 61 15 195 291 0,27
M 14 19 168 117 78 18 131 75 16 236 354 0,44
M 16 22 188 133 94 22 153 88 17 266 404 0,66
M 18 25 200 145 98 23 173 97 19 297 437 0,94
M 20 25 217 152 98 24 180 98 20 310 464 1,17
M 22 30 237 181 112 28 192 110 23 343 515 1,72
M 24 37 252 187 118 30 192 110 24 358 520 2,14

Abmessung  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 9 79 62 40 6 112 173 50 0,05
M 6 10 88 76 50 8,5 140 208 75 0,07
M 8 12 110 89 52 10 160 246 165 0,12
M 10 15 130 103 62 12 188 288 235 0,27
M 12 18 140 121 65 16 220 324 320 0,42
M 14 20 170 144 82 16 260 390 420 0,62
M 16 22,5 190 172 105 16,5 312 452 530 0,95
M 18 27 200 183 110 17 330 476 630 1,3
M 20 30 220 185 110 17,5 330 490 730 1,54
M 22 33 242 216 125 23 390 566 1120 2,25
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 45 255 250 140 30 440 605 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 514 718 4150 9,4

ABARCON PARA TUBOS CON 2 TUERCAS Y 2 ARANDELAS - Acero Fe 430 B

TENSOR ARO ARO - Acero Fe 430 B

TENSOR ARO GANCHO - Acero Fe 430 B

TENSOR ARO ARO - Hierro fundido

TENSOR ARO GANCHO - Hierro fundido
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TENSOR GANCHO GANCHO - Acero Fe 430 B
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Ligero Pesado Extra Pesado
Tubo 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

Tubo 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

1-8 11 30,5 M 6 19 0,02 1/2'' 22 69 M10 40 0,103
1-4 14 33 M 6 19 0,021 3/4'' 27 75 M10 40 0,11
3-8 18 36 M 6 19 0,022 1 34 81 M10 40 0,118
1-2 22 42 M 6 25 0,024 51 M 8 30 0,054 1'' 1/4 43 91 M10 40 0,13
3-4 27 46,5 M 6 25 0,027 55,5 M 8 30 0,057 1'' 1/2 49 111 M12 60 0,22
1 34 54 M 6 25 0,03 63 M 8 30 0,063 2 61 123 M12 60 0,24
1 1/4 43 62,5 M 6 25 0,033 71,5 M 8 30 0,07 2'' 1/2 77 139 M12 60 0,27
1 1/2 49 72,5 M 8 30 0,072 81,5 M 10 40 0,132 3 89 151 M12 60 0,25
2 61 84,5 M 8 30 0,082 93,5 M 10 40 0,146 3'' 1/2 102 174 M16 70
2 1/2 77 100,5 M 8 30 0,095 109,5 M 10 40 0,168 4 115 188 M16 70 0,56
3 89 112,5 M 8 30 0,104 121,5 M 10 40 0,183 5 140 212 M16 70
3 1/2 102 129 M 8 35 0,117 142 M 12 50 0,151 6 168 240 M16 70
4 115 141,5 M 8 35 0,127 155,5 M 12 50 0,163 8 220 303 M20 80 1,65
5 140 169 M 8 35 0,148 180 M 12 50 0,372 10 274 357 M20 80 1,93
6 168 202 M 10 45 0,284 208 M 12 50 0,424 12 324 418 M24 90 3,18
8 220 254 M 10 45 0,348 267 M 16 60 0,992 14 356 450 M24 90 3,42
10 274 308 M 10 45 0,418 321 M 16 60 1,18 16 408 502 M24 90 3,8

18 460 554 M24 90 4,18
20 510 604 M24 90 4,54
24 612 706 M24 90 5,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 59 40 8 4 110 170 140 0,04
M 6 10 88 74 50 10 4 140 208 225 0,06
M 8 12 110 80 52 11 5 150 236 410 0,15
M 10 15 130 97 60 14 6,5 180 280 650 0,21
M 12 18 140 106 67 17 8 196 300 930 0,34
M 14 20 170 126 83 18 8,5 233 365 1330 0,5
M 16 22,5 190 160 97 23 13 294 440 1770 0,93
M 18 27 200 178 112 25 14 328 474 2200 1,38
M 20 30 220 190 116 25 14 352 510 2700 1,42
M 22 33 242 200 120 30 16 368 544 3300 2,11
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 433 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 45 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 680 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 13,96
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 56 38 8 4 109 166 0,03
M 6 9 88 65 39 10 4 119 186 0,05
M 8 12 110 75 47 11 5 154 230 0,09
M 10 15 126 90 58 14 7 179 273 0,16
M 12 17 137 100 67 16 7 187 289 0,24
M 14 19 168 117 78 18 9 241 361 0,4
M 16 22 188 133 94 22 9 258 388 0,6
M 18 25 200 145 98 23 11 275 424 0,85
M 20 25 217 152 98 24 12 292 445 1,06
M 22 30 237 181 112 28 13 370 535 1,59
M 24 37 252 187 118 30 14 352 525 1,99

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 59 40 8 62 40 6 110 172 50 0,05
M 6 10 88 74 50 10 76 50 8,5 140 208 75 0,06
M 8 12 110 80 52 11 89 52 10 155 240 165 0,12
M 10 15 130 97 60 14 103 62 12 184 284 235 0,24
M 12 18 140 106 67 17 121 65 16 208 312 320 0,38
M 14 20 170 126 83 18 144 82 16 247 377 420 0,56
M 16 22,5 190 160 97 23 172 105 16,5 302 450 530 0,94
M 18 27 200 178 112 25 183 110 17 329 475 630 1,35
M 20 30 220 190 116 25 185 110 17,5 340 500 730 1,48
M 22 36 220 200 120 30 216 125 23 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 390 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 45 255 242 150 39 250 140 30 440 606 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,82

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 56 38 8 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 65 39 10 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 75 47 11 88 52 11 155 232 0,1
M 10 15 126 90 58 14 101 60 12 181 275 0,17
M 12 17 137 100 67 16 111 61 15 195 291 0,27
M 14 19 168 117 78 18 131 75 16 236 354 0,44
M 16 22 188 133 94 22 153 88 17 266 404 0,66
M 18 25 200 145 98 23 173 97 19 297 437 0,94
M 20 25 217 152 98 24 180 98 20 310 464 1,17
M 22 30 237 181 112 28 192 110 23 343 515 1,72
M 24 37 252 187 118 30 192 110 24 358 520 2,14

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 62 40 6 112 173 50 0,05
M 6 10 88 76 50 8,5 140 208 75 0,07
M 8 12 110 89 52 10 160 246 165 0,12
M 10 15 130 103 62 12 188 288 235 0,27
M 12 18 140 121 65 16 220 324 320 0,42
M 14 20 170 144 82 16 260 390 420 0,62
M 16 22,5 190 172 105 16,5 312 452 530 0,95
M 18 27 200 183 110 17 330 476 630 1,3
M 20 30 220 185 110 17,5 330 490 730 1,54
M 22 33 242 216 125 23 390 566 1120 2,25
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 45 255 250 140 30 440 605 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 514 718 4150 9,4

COLAR COM 2 PONTAS ROSCADAS - Aço Fe 430 B

ESTICADOR OLHAL - OLHAL - Aço Fe 430 B

ESTICADOR OLHAL - GANCHO - Aço Fe 430 B

ESTICADOR OLHAL - OLHAL - Ferro fundido

ESTICADOR OLHAL - GANCHO - Ferro fundido
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ESTICADOR GANCHO - GANCHO - Aço Fe 430 B
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Leve Duro Extra Duro
Tubo 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

Tubo 
inch

A
mm

C
mm

D G
mm

Peso
Kg

1-8 11 30,5 M 6 19 0,02 1/2'' 22 69 M10 40 0,103
1-4 14 33 M 6 19 0,021 3/4'' 27 75 M10 40 0,11
3-8 18 36 M 6 19 0,022 1 34 81 M10 40 0,118
1-2 22 42 M 6 25 0,024 51 M 8 30 0,054 1'' 1/4 43 91 M10 40 0,13
3-4 27 46,5 M 6 25 0,027 55,5 M 8 30 0,057 1'' 1/2 49 111 M12 60 0,22
1 34 54 M 6 25 0,03 63 M 8 30 0,063 2 61 123 M12 60 0,24
1 1/4 43 62,5 M 6 25 0,033 71,5 M 8 30 0,07 2'' 1/2 77 139 M12 60 0,27
1 1/2 49 72,5 M 8 30 0,072 81,5 M 10 40 0,132 3 89 151 M12 60 0,25
2 61 84,5 M 8 30 0,082 93,5 M 10 40 0,146 3'' 1/2 102 174 M16 70
2 1/2 77 100,5 M 8 30 0,095 109,5 M 10 40 0,168 4 115 188 M16 70 0,56
3 89 112,5 M 8 30 0,104 121,5 M 10 40 0,183 5 140 212 M16 70
3 1/2 102 129 M 8 35 0,117 142 M 12 50 0,151 6 168 240 M16 70
4 115 141,5 M 8 35 0,127 155,5 M 12 50 0,163 8 220 303 M20 80 1,65
5 140 169 M 8 35 0,148 180 M 12 50 0,372 10 274 357 M20 80 1,93
6 168 202 M 10 45 0,284 208 M 12 50 0,424 12 324 418 M24 90 3,18
8 220 254 M 10 45 0,348 267 M 16 60 0,992 14 356 450 M24 90 3,42
10 274 308 M 10 45 0,418 321 M 16 60 1,18 16 408 502 M24 90 3,8

18 460 554 M24 90 4,18
20 510 604 M24 90 4,54
24 612 706 M24 90 5,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 59 40 8 4 110 170 140 0,04
M 6 10 88 74 50 10 4 140 208 225 0,06
M 8 12 110 80 52 11 5 150 236 410 0,15
M 10 15 130 97 60 14 6,5 180 280 650 0,21
M 12 18 140 106 67 17 8 196 300 930 0,34
M 14 20 170 126 83 18 8,5 233 365 1330 0,5
M 16 22,5 190 160 97 23 13 294 440 1770 0,93
M 18 27 200 178 112 25 14 328 474 2200 1,38
M 20 30 220 190 116 25 14 352 510 2700 1,42
M 22 33 242 200 120 30 16 368 544 3300 2,11
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 433 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 45 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 680 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 13,96
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 56 38 8 4 109 166 0,03
M 6 9 88 65 39 10 4 119 186 0,05
M 8 12 110 75 47 11 5 154 230 0,09
M 10 15 126 90 58 14 7 179 273 0,16
M 12 17 137 100 67 16 7 187 289 0,24
M 14 19 168 117 78 18 9 241 361 0,4
M 16 22 188 133 94 22 9 258 388 0,6
M 18 25 200 145 98 23 11 275 424 0,85
M 20 25 217 152 98 24 12 292 445 1,06
M 22 30 237 181 112 28 13 370 535 1,59
M 24 37 252 187 118 30 14 352 525 1,99

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 59 40 8 62 40 6 110 172 50 0,05
M 6 10 88 74 50 10 76 50 8,5 140 208 75 0,06
M 8 12 110 80 52 11 89 52 10 155 240 165 0,12
M 10 15 130 97 60 14 103 62 12 184 284 235 0,24
M 12 18 140 106 67 17 121 65 16 208 312 320 0,38
M 14 20 170 126 83 18 144 82 16 247 377 420 0,56
M 16 22,5 190 160 97 23 172 105 16,5 302 450 530 0,94
M 18 27 200 178 112 25 183 110 17 329 475 630 1,35
M 20 30 220 190 116 25 185 110 17,5 340 500 730 1,48
M 22 36 220 200 120 30 216 125 23 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 390 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 45 255 242 150 39 250 140 30 440 606 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,82

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 56 38 8 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 65 39 10 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 75 47 11 88 52 11 155 232 0,1
M 10 15 126 90 58 14 101 60 12 181 275 0,17
M 12 17 137 100 67 16 111 61 15 195 291 0,27
M 14 19 168 117 78 18 131 75 16 236 354 0,44
M 16 22 188 133 94 22 153 88 17 266 404 0,66
M 18 25 200 145 98 23 173 97 19 297 437 0,94
M 20 25 217 152 98 24 180 98 20 310 464 1,17
M 22 30 237 181 112 28 192 110 23 343 515 1,72
M 24 37 252 187 118 30 192 110 24 358 520 2,14

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 79 62 40 6 112 173 50 0,05
M 6 10 88 76 50 8,5 140 208 75 0,07
M 8 12 110 89 52 10 160 246 165 0,12
M 10 15 130 103 62 12 188 288 235 0,27
M 12 18 140 121 65 16 220 324 320 0,42
M 14 20 170 144 82 16 260 390 420 0,62
M 16 22,5 190 172 105 16,5 312 452 530 0,95
M 18 27 200 183 110 17 330 476 630 1,3
M 20 30 220 185 110 17,5 330 490 730 1,54
M 22 33 242 216 125 23 390 566 1120 2,25
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 45 255 250 140 30 440 605 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 514 718 4150 9,4
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TENDITORE A DUE FORCELLE DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE OCCHIO FORCELLA DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE GANCI - Ghisa
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CANAULA - Acciaio Fe 430 B

VITE AD OCCHIO PER TASSELLI - Acciaio Fe 430 B

OCCHIELLO PER TENDITORI - Acciaio Fe 430 B

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 88 52 11 157 231 0,11
M 10 15 126 101 60 12 181 274 0,18
M 12 17 137 111 61 15 195 290 0,29
M 14 19 168 131 75 16 236 354 0,48
M 16 22 188 153 88 17 266 404 0,72
M 18 25 200 173 97 19 306 443 1,03
M 20 25 217 180 98 20 330 473 1,28
M 22 30 237 192 110 23 345 515 1,85
M 24 37 252 192 110 24 360 524 2,27

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bullone
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 55 7 19 19 12 87 174 260 5 x 25 230 0,09
M 8 15 110 55 9 23 25 14 95 190 270 6 x 31 300 0,22
M 10 18 125 68 11 26 25 17 111 222 312 8 x 36 470 0,33
M 12 21 125 69 15 32 37 24 122 235 310 10 x 40 690 0,58
M 14 22 140 91 19 37 43 30 155 310 395 12 x 50 940 1,04
M 16 27 170 91 25 41 48 32 166 332 435 12 x 50 1290 1,21
M 18 27 180 91 25 50 48 38 170 337 460 15 x 68 1660 2,02
M 20 34 200 120 25 50 48 40 200 378 510 16 x 60 2130 2,14
M 22 36 220 120 30 61 55 45 230 445 585 20 x 65 2630 3,37
M 24 39 255 130 31 65 66 52 247 494 672 22 x 75 3060 3,77
M 27 45 255 130 28 72 62 48 226 452 617 24 x 95 4000 6,12
M 30 45 255 130 38 92 79 56 257 514 679 27 x 120 4860 7,54
M 33 48 295 150 38 92 85 60 278 556 755 30 x 115 6040 8,94
M 36 55 295 170 60 97 94 76 315 640 830 35 x 135 6500 12,98
M 39 58 330 170 45 85 86 76 297 594 808 33 x 118 7000 16,01

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

F1
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bullone
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 8 15 110 55 12 11 25 5,5 17 78 196 274 6x35 300 0,18
M 10 18 125 68 13 14 28 6 20 92 217 285 8x36 470 0,28
M 12 21 125 69 15 17 37 8,5 24 115 236 322 10x45 690 0,48
M 14 22 140 91 19 18 43 9,5 30 122 275 360 12x50 940 0,66
M 16 27 160 91 20 22 45 11 32 144 305 420 12x50 1290 1,21
M 20 34 200 120 25 24 48 13 40 166 354 487 16x65 2130 1,8
M 22 36 220 120 30 29 55 16 45 175 400 530 20x78 2630 2,69
M 24 39 255 130 31 29 66 16,5 52 211 460 615 22x87 3060 3,21

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 60 79 5 9 7 16,5 140 0,03
M 6 10 68 88 6 10 7,5 17,5 225 0,03
M 8 12 86 110 7 14 9,5 22 410 0,06
M 10 15 100 130 8 16 12 27 650 0,11
M 12 18 104 140 10 20 14 30 930 0,16
M 14 20 130 170 11 22 18 36 1330 0,24
M 16 22,5 145 190 13 25 20 40 1770 0,37
M 18 27 146 200 15 30 22 45 2200 0,66
M 20 30 160 220 16 32 24 49 2700 0,66
M 22 33 176 242 18 37 29 55 3300 0,97
M 24 39 177 255 20 39 30 60 3920 1,23
M 27 43 214 300 23 45 32 70 4950 1,85
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 48 204 300 28 52 36 80 7560 2,96
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 58 194 310 32 61 43 94 10600 4,04
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 6,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 9,1
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 9,1
M 52 78 199 355 40 80 65 135 18100 9,1
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 9,1

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 8 16 50 4 69 140 0,011
M 6 10 18 55 4 79 225 0,016
M 8 11 21 60 5 88 410 0,035
M 10 14 27 73 6,5 110 650 0,06
M 12 17 33 90 8 129 930 0,11

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 8 16 40 4 59 140 0,01
M 6 10 18 50 4 74 225 0,01
M 8 11 21 52 5 80 410 0,03
M 10 14 27 60 6,5 97 650 0,05
M 12 17 33 67 8 106 930 0,09
M 14 18 35 83 8,5 126 1330 0,13
M 16 23 49 97 13 160 1770 0,28
M 18 25 53 112 14 178 2200 0,36
M 20 25 53 116 14 190 2700 0,38
M 22 30 62 120 16 200 3300 0,57
M 24 34 68 125 17 210 3920 0,71
M 27 34 71 150 18,5 236 4950 1,05
M 30 39 81 150 21 242 6250 1,1
M 33 39 81 150 21 242 7560 1,3
M 36 49 105 150 28 276 9100 2,05
M 39 49 105 165 28 276 10600 2,38
M 42 55 135 180 40 320 12500 4,8
M 45 55 135 180 40 322 14400 5,05
M 48 55 135 180 40 322 16500 5,2
M 50 55 135 180 40 322 18100 5,87

TURNBUCKLE JAW AND JAW DIN 1480 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE EYE-JAW DIN 1480 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE HOOK AND HOOK - Cast Iron 

L2
 C

LO
S

E
D

L2
 C

LO
S

E
D

L2
 C

LO
S

E
D

L2
 O

P
E

N
L2

 O
P

E
N

L2
 O

P
E

N

BODY FOR TURNBUCKLE - Steel Fe 430B

EYE SCREW FOR PLUGS - Steel Fe 430B

EYE FOR TURNBUCKLE - Steel Fe 430B

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

Weight
Kg

M 5 9 79 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 88 52 11 157 231 0,11
M 10 15 126 101 60 12 181 274 0,18
M 12 17 137 111 61 15 195 290 0,29
M 14 19 168 131 75 16 236 354 0,48
M 16 22 188 153 88 17 266 404 0,72
M 18 25 200 173 97 19 306 443 1,03
M 20 25 217 180 98 20 330 473 1,28
M 22 30 237 192 110 23 345 515 1,85
M 24 37 252 192 110 24 360 524 2,27

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bolt
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 12 110 55 7 19 19 12 87 174 260 5 x 25 230 0,09
M 8 15 110 55 9 23 25 14 95 190 270 6 x 31 300 0,22
M 10 18 125 68 11 26 25 17 111 222 312 8 x 36 470 0,33
M 12 21 125 69 15 32 37 24 122 235 310 10 x 40 690 0,58
M 14 22 140 91 19 37 43 30 155 310 395 12 x 50 940 1,04
M 16 27 170 91 25 41 48 32 166 332 435 12 x 50 1290 1,21
M 18 27 180 91 25 50 48 38 170 337 460 15 x 68 1660 2,02
M 20 34 200 120 25 50 48 40 200 378 510 16 x 60 2130 2,14
M 22 36 220 120 30 61 55 45 230 445 585 20 x 65 2630 3,37
M 24 39 255 130 31 65 66 52 247 494 672 22 x 75 3060 3,77
M 27 45 255 130 28 72 62 48 226 452 617 24 x 95 4000 6,12
M 30 45 255 130 38 92 79 56 257 514 679 27 x 120 4860 7,54
M 33 48 295 150 38 92 85 60 278 556 755 30 x 115 6040 8,94
M 36 55 295 170 60 97 94 76 315 640 830 35 x 135 6500 12,98
M 39 58 330 170 45 85 86 76 297 594 808 33 x 118 7000 16,01

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

F1
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bolt
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 8 15 110 55 12 11 25 5,5 17 78 196 274 6x35 300 0,18
M 10 18 125 68 13 14 28 6 20 92 217 285 8x36 470 0,28
M 12 21 125 69 15 17 37 8,5 24 115 236 322 10x45 690 0,48
M 14 22 140 91 19 18 43 9,5 30 122 275 360 12x50 940 0,66
M 16 27 160 91 20 22 45 11 32 144 305 420 12x50 1290 1,21
M 20 34 200 120 25 24 48 13 40 166 354 487 16x65 2130 1,8
M 22 36 220 120 30 29 55 16 45 175 400 530 20x78 2630 2,69
M 24 39 255 130 31 29 66 16,5 52 211 460 615 22x87 3060 3,21

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 9 60 79 5 9 7 16,5 140 0,03
M 6 10 68 88 6 10 7,5 17,5 225 0,03
M 8 12 86 110 7 14 9,5 22 410 0,06
M 10 15 100 130 8 16 12 27 650 0,11
M 12 18 104 140 10 20 14 30 930 0,16
M 14 20 130 170 11 22 18 36 1330 0,24
M 16 22,5 145 190 13 25 20 40 1770 0,37
M 18 27 146 200 15 30 22 45 2200 0,66
M 20 30 160 220 16 32 24 49 2700 0,66
M 22 33 176 242 18 37 29 55 3300 0,97
M 24 39 177 255 20 39 30 60 3920 1,23
M 27 43 214 300 23 45 32 70 4950 1,85
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 48 204 300 28 52 36 80 7560 2,96
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 58 194 310 32 61 43 94 10600 4,04
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 6,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 9,1
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 9,1
M 52 78 199 355 40 80 65 135 18100 9,1
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 9,1

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 8 16 50 4 69 140 0,011
M 6 10 18 55 4 79 225 0,016
M 8 11 21 60 5 88 410 0,035
M 10 14 27 73 6,5 110 650 0,06
M 12 17 33 90 8 129 930 0,11

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 8 16 40 4 59 140 0,01
M 6 10 18 50 4 74 225 0,01
M 8 11 21 52 5 80 410 0,03
M 10 14 27 60 6,5 97 650 0,05
M 12 17 33 67 8 106 930 0,09
M 14 18 35 83 8,5 126 1330 0,13
M 16 23 49 97 13 160 1770 0,28
M 18 25 53 112 14 178 2200 0,36
M 20 25 53 116 14 190 2700 0,38
M 22 30 62 120 16 200 3300 0,57
M 24 34 68 125 17 210 3920 0,71
M 27 34 71 150 18,5 236 4950 1,05
M 30 39 81 150 21 242 6250 1,1
M 33 39 81 150 21 242 7560 1,3
M 36 49 105 150 28 276 9100 2,05
M 39 49 105 165 28 276 10600 2,38
M 42 55 135 180 40 320 12500 4,8
M 45 55 135 180 40 322 14400 5,05
M 48 55 135 180 40 322 16500 5,2
M 50 55 135 180 40 322 18100 5,87

TENDEUR À DEUX CHAPES DIN 1480 - Acier Fe 430B

TENDEUR ANNEAU-CHAPE DIN 1480 - Acier Fe 430B

TENDEUR À DEUX CROCHETS - Fonte
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CAGE POUR TENDEUR - Acier Fe 430B

VIS À ŒIL POUR CHEVILLES - Acier Fe 430B

ANNEAU POUR TENDEURS - Acier Fe 430B

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
Kg

M 5 9 79 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 88 52 11 157 231 0,11
M 10 15 126 101 60 12 181 274 0,18
M 12 17 137 111 61 15 195 290 0,29
M 14 19 168 131 75 16 236 354 0,48
M 16 22 188 153 88 17 266 404 0,72
M 18 25 200 173 97 19 306 443 1,03
M 20 25 217 180 98 20 330 473 1,28
M 22 30 237 192 110 23 345 515 1,85
M 24 37 252 192 110 24 360 524 2,27

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Boulon
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 12 110 55 7 19 19 12 87 174 260 5 x 25 230 0,09
M 8 15 110 55 9 23 25 14 95 190 270 6 x 31 300 0,22
M 10 18 125 68 11 26 25 17 111 222 312 8 x 36 470 0,33
M 12 21 125 69 15 32 37 24 122 235 310 10 x 40 690 0,58
M 14 22 140 91 19 37 43 30 155 310 395 12 x 50 940 1,04
M 16 27 170 91 25 41 48 32 166 332 435 12 x 50 1290 1,21
M 18 27 180 91 25 50 48 38 170 337 460 15 x 68 1660 2,02
M 20 34 200 120 25 50 48 40 200 378 510 16 x 60 2130 2,14
M 22 36 220 120 30 61 55 45 230 445 585 20 x 65 2630 3,37
M 24 39 255 130 31 65 66 52 247 494 672 22 x 75 3060 3,77
M 27 45 255 130 28 72 62 48 226 452 617 24 x 95 4000 6,12
M 30 45 255 130 38 92 79 56 257 514 679 27 x 120 4860 7,54
M 33 48 295 150 38 92 85 60 278 556 755 30 x 115 6040 8,94
M 36 55 295 170 60 97 94 76 315 640 830 35 x 135 6500 12,98
M 39 58 330 170 45 85 86 76 297 594 808 33 x 118 7000 16,01

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

F1
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Boulon
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 8 15 110 55 12 11 25 5,5 17 78 196 274 6x35 300 0,18
M 10 18 125 68 13 14 28 6 20 92 217 285 8x36 470 0,28
M 12 21 125 69 15 17 37 8,5 24 115 236 322 10x45 690 0,48
M 14 22 140 91 19 18 43 9,5 30 122 275 360 12x50 940 0,66
M 16 27 160 91 20 22 45 11 32 144 305 420 12x50 1290 1,21
M 20 34 200 120 25 24 48 13 40 166 354 487 16x65 2130 1,8
M 22 36 220 120 30 29 55 16 45 175 400 530 20x78 2630 2,69
M 24 39 255 130 31 29 66 16,5 52 211 460 615 22x87 3060 3,21

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 9 60 79 5 9 7 16,5 140 0,03
M 6 10 68 88 6 10 7,5 17,5 225 0,03
M 8 12 86 110 7 14 9,5 22 410 0,06
M 10 15 100 130 8 16 12 27 650 0,11
M 12 18 104 140 10 20 14 30 930 0,16
M 14 20 130 170 11 22 18 36 1330 0,24
M 16 22,5 145 190 13 25 20 40 1770 0,37
M 18 27 146 200 15 30 22 45 2200 0,66
M 20 30 160 220 16 32 24 49 2700 0,66
M 22 33 176 242 18 37 29 55 3300 0,97
M 24 39 177 255 20 39 30 60 3920 1,23
M 27 43 214 300 23 45 32 70 4950 1,85
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 48 204 300 28 52 36 80 7560 2,96
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 58 194 310 32 61 43 94 10600 4,04
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 6,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 9,1
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 9,1
M 52 78 199 355 40 80 65 135 18100 9,1
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 9,1

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 8 16 50 4 69 140 0,011
M 6 10 18 55 4 79 225 0,016
M 8 11 21 60 5 88 410 0,035
M 10 14 27 73 6,5 110 650 0,06
M 12 17 33 90 8 129 930 0,11

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 8 16 40 4 59 140 0,01
M 6 10 18 50 4 74 225 0,01
M 8 11 21 52 5 80 410 0,03
M 10 14 27 60 6,5 97 650 0,05
M 12 17 33 67 8 106 930 0,09
M 14 18 35 83 8,5 126 1330 0,13
M 16 23 49 97 13 160 1770 0,28
M 18 25 53 112 14 178 2200 0,36
M 20 25 53 116 14 190 2700 0,38
M 22 30 62 120 16 200 3300 0,57
M 24 34 68 125 17 210 3920 0,71
M 27 34 71 150 18,5 236 4950 1,05
M 30 39 81 150 21 242 6250 1,1
M 33 39 81 150 21 242 7560 1,3
M 36 49 105 150 28 276 9100 2,05
M 39 49 105 165 28 276 10600 2,38
M 42 55 135 180 40 320 12500 4,8
M 45 55 135 180 40 322 14400 5,05
M 48 55 135 180 40 322 16500 5,2
M 50 55 135 180 40 322 18100 5,87

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI GABELN DIN 1480 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS OESE-GABEL DIN 1480 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI HAKEN - Temperguβ
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SPANSCHLOSSMUTTER - Stahl Fe 430B

AUGENSCHRAUBE FÜR DÜBEL - Stahl Fe 430B

ÖSE FÜR SPANSCHLÖSSER - Stahl Fe 430B

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

Gewicht
Kg

M 5 9 79 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 88 52 11 157 231 0,11
M 10 15 126 101 60 12 181 274 0,18
M 12 17 137 111 61 15 195 290 0,29
M 14 19 168 131 75 16 236 354 0,48
M 16 22 188 153 88 17 266 404 0,72
M 18 25 200 173 97 19 306 443 1,03
M 20 25 217 180 98 20 330 473 1,28
M 22 30 237 192 110 23 345 515 1,85
M 24 37 252 192 110 24 360 524 2,27

Abmess.
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bolzen
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 12 110 55 7 19 19 12 87 174 260 5 x 25 230 0,09
M 8 15 110 55 9 23 25 14 95 190 270 6 x 31 300 0,22
M 10 18 125 68 11 26 25 17 111 222 312 8 x 36 470 0,33
M 12 21 125 69 15 32 37 24 122 235 310 10 x 40 690 0,58
M 14 22 140 91 19 37 43 30 155 310 395 12 x 50 940 1,04
M 16 27 170 91 25 41 48 32 166 332 435 12 x 50 1290 1,21
M 18 27 180 91 25 50 48 38 170 337 460 15 x 68 1660 2,02
M 20 34 200 120 25 50 48 40 200 378 510 16 x 60 2130 2,14
M 22 36 220 120 30 61 55 45 230 445 585 20 x 65 2630 3,37
M 24 39 255 130 31 65 66 52 247 494 672 22 x 75 3060 3,77
M 27 45 255 130 28 72 62 48 226 452 617 24 x 95 4000 6,12
M 30 45 255 130 38 92 79 56 257 514 679 27 x 120 4860 7,54
M 33 48 295 150 38 92 85 60 278 556 755 30 x 115 6040 8,94
M 36 55 295 170 60 97 94 76 315 640 830 35 x 135 6500 12,98
M 39 58 330 170 45 85 86 76 297 594 808 33 x 118 7000 16,01

Abmess. 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

F1
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bolzen
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 8 15 110 55 12 11 25 5,5 17 78 196 274 6x35 300 0,18
M 10 18 125 68 13 14 28 6 20 92 217 285 8x36 470 0,28
M 12 21 125 69 15 17 37 8,5 24 115 236 322 10x45 690 0,48
M 14 22 140 91 19 18 43 9,5 30 122 275 360 12x50 940 0,66
M 16 27 160 91 20 22 45 11 32 144 305 420 12x50 1290 1,21
M 20 34 200 120 25 24 48 13 40 166 354 487 16x65 2130 1,8
M 22 36 220 120 30 29 55 16 45 175 400 530 20x78 2630 2,69
M 24 39 255 130 31 29 66 16,5 52 211 460 615 22x87 3060 3,21

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 9 60 79 5 9 7 16,5 140 0,03
M 6 10 68 88 6 10 7,5 17,5 225 0,03
M 8 12 86 110 7 14 9,5 22 410 0,06
M 10 15 100 130 8 16 12 27 650 0,11
M 12 18 104 140 10 20 14 30 930 0,16
M 14 20 130 170 11 22 18 36 1330 0,24
M 16 22,5 145 190 13 25 20 40 1770 0,37
M 18 27 146 200 15 30 22 45 2200 0,66
M 20 30 160 220 16 32 24 49 2700 0,66
M 22 33 176 242 18 37 29 55 3300 0,97
M 24 39 177 255 20 39 30 60 3920 1,23
M 27 43 214 300 23 45 32 70 4950 1,85
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 48 204 300 28 52 36 80 7560 2,96
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 58 194 310 32 61 43 94 10600 4,04
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 6,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 9,1
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 9,1
M 52 78 199 355 40 80 65 135 18100 9,1
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 9,1

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 8 16 50 4 69 140 0,011
M 6 10 18 55 4 79 225 0,016
M 8 11 21 60 5 88 410 0,035
M 10 14 27 73 6,5 110 650 0,06
M 12 17 33 90 8 129 930 0,11

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 8 16 40 4 59 140 0,01
M 6 10 18 50 4 74 225 0,01
M 8 11 21 52 5 80 410 0,03
M 10 14 27 60 6,5 97 650 0,05
M 12 17 33 67 8 106 930 0,09
M 14 18 35 83 8,5 126 1330 0,13
M 16 23 49 97 13 160 1770 0,28
M 18 25 53 112 14 178 2200 0,36
M 20 25 53 116 14 190 2700 0,38
M 22 30 62 120 16 200 3300 0,57
M 24 34 68 125 17 210 3920 0,71
M 27 34 71 150 18,5 236 4950 1,05
M 30 39 81 150 21 242 6250 1,1
M 33 39 81 150 21 242 7560 1,3
M 36 49 105 150 28 276 9100 2,05
M 39 49 105 165 28 276 10600 2,38
M 42 55 135 180 40 320 12500 4,8
M 45 55 135 180 40 322 14400 5,05
M 48 55 135 180 40 322 16500 5,2
M 50 55 135 180 40 322 18100 5,87

TENSOR HORQUILLA HORQUILLA DIN 1480 - Acero Fe 430B

TENSOR OJO-HORQUILLA DIN 1480 - Acero Fe 430B

TENSOR GANCHO GANCHO - Hierro fundido
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CUERPO TENSOR - Acero Fe 430B

TORNILLO DE OJO PARA TACOS - Acero Fe 430B

ARGOLLA DE OJO PARA TENSOR - Acero Fe 430B

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 88 52 11 157 231 0,11
M 10 15 126 101 60 12 181 274 0,18
M 12 17 137 111 61 15 195 290 0,29
M 14 19 168 131 75 16 236 354 0,48
M 16 22 188 153 88 17 266 404 0,72
M 18 25 200 173 97 19 306 443 1,03
M 20 25 217 180 98 20 330 473 1,28
M 22 30 237 192 110 23 345 515 1,85
M 24 37 252 192 110 24 360 524 2,27

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bulón
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 55 7 19 19 12 87 174 260 5 x 25 230 0,09
M 8 15 110 55 9 23 25 14 95 190 270 6 x 31 300 0,22
M 10 18 125 68 11 26 25 17 111 222 312 8 x 36 470 0,33
M 12 21 125 69 15 32 37 24 122 235 310 10 x 40 690 0,58
M 14 22 140 91 19 37 43 30 155 310 395 12 x 50 940 1,04
M 16 27 170 91 25 41 48 32 166 332 435 12 x 50 1290 1,21
M 18 27 180 91 25 50 48 38 170 337 460 15 x 68 1660 2,02
M 20 34 200 120 25 50 48 40 200 378 510 16 x 60 2130 2,14
M 22 36 220 120 30 61 55 45 230 445 585 20 x 65 2630 3,37
M 24 39 255 130 31 65 66 52 247 494 672 22 x 75 3060 3,77
M 27 45 255 130 28 72 62 48 226 452 617 24 x 95 4000 6,12
M 30 45 255 130 38 92 79 56 257 514 679 27 x 120 4860 7,54
M 33 48 295 150 38 92 85 60 278 556 755 30 x 115 6040 8,94
M 36 55 295 170 60 97 94 76 315 640 830 35 x 135 6500 12,98
M 39 58 330 170 45 85 86 76 297 594 808 33 x 118 7000 16,01

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

F1
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Bulón
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 8 15 110 55 12 11 25 5,5 17 78 196 274 6x35 300 0,18
M 10 18 125 68 13 14 28 6 20 92 217 285 8x36 470 0,28
M 12 21 125 69 15 17 37 8,5 24 115 236 322 10x45 690 0,48
M 14 22 140 91 19 18 43 9,5 30 122 275 360 12x50 940 0,66
M 16 27 160 91 20 22 45 11 32 144 305 420 12x50 1290 1,21
M 20 34 200 120 25 24 48 13 40 166 354 487 16x65 2130 1,8
M 22 36 220 120 30 29 55 16 45 175 400 530 20x78 2630 2,69
M 24 39 255 130 31 29 66 16,5 52 211 460 615 22x87 3060 3,21

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 60 79 5 9 7 16,5 140 0,03
M 6 10 68 88 6 10 7,5 17,5 225 0,03
M 8 12 86 110 7 14 9,5 22 410 0,06
M 10 15 100 130 8 16 12 27 650 0,11
M 12 18 104 140 10 20 14 30 930 0,16
M 14 20 130 170 11 22 18 36 1330 0,24
M 16 22,5 145 190 13 25 20 40 1770 0,37
M 18 27 146 200 15 30 22 45 2200 0,66
M 20 30 160 220 16 32 24 49 2700 0,66
M 22 33 176 242 18 37 29 55 3300 0,97
M 24 39 177 255 20 39 30 60 3920 1,23
M 27 43 214 300 23 45 32 70 4950 1,85
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 48 204 300 28 52 36 80 7560 2,96
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 58 194 310 32 61 43 94 10600 4,04
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 6,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 9,1
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 9,1
M 52 78 199 355 40 80 65 135 18100 9,1
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 9,1

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 8 16 50 4 69 140 0,011
M 6 10 18 55 4 79 225 0,016
M 8 11 21 60 5 88 410 0,035
M 10 14 27 73 6,5 110 650 0,06
M 12 17 33 90 8 129 930 0,11

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 8 16 40 4 59 140 0,01
M 6 10 18 50 4 74 225 0,01
M 8 11 21 52 5 80 410 0,03
M 10 14 27 60 6,5 97 650 0,05
M 12 17 33 67 8 106 930 0,09
M 14 18 35 83 8,5 126 1330 0,13
M 16 23 49 97 13 160 1770 0,28
M 18 25 53 112 14 178 2200 0,36
M 20 25 53 116 14 190 2700 0,38
M 22 30 62 120 16 200 3300 0,57
M 24 34 68 125 17 210 3920 0,71
M 27 34 71 150 18,5 236 4950 1,05
M 30 39 81 150 21 242 6250 1,1
M 33 39 81 150 21 242 7560 1,3
M 36 49 105 150 28 276 9100 2,05
M 39 49 105 165 28 276 10600 2,38
M 42 55 135 180 40 320 12500 4,8
M 45 55 135 180 40 322 14400 5,05
M 48 55 135 180 40 322 16500 5,2
M 50 55 135 180 40 322 18100 5,87

ESTICADOR DIN 1480 FORQUETA - FORQUETA - Aço Fe 430B

ESTICADOR DIN 1480 OLHAL- FORQUETA - Aço Fe 430B

ESTICADOR GANCHO - GANCHO - Ferro fundido
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CORPO PARA ESTICADOR - Aço Fe 430B

PARAFUSO DE OLHO PARA CAVILHAS - Aço Fe 430B

ILHÓS PARA ESTRICADOR - Aço Fe 430B

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 5 9 79 60 37 6 109 167 0,03
M 6 9 88 68 39 9 122 190 0,05
M 8 12 110 88 52 11 157 231 0,11
M 10 15 126 101 60 12 181 274 0,18
M 12 17 137 111 61 15 195 290 0,29
M 14 19 168 131 75 16 236 354 0,48
M 16 22 188 153 88 17 266 404 0,72
M 18 25 200 173 97 19 306 443 1,03
M 20 25 217 180 98 20 330 473 1,28
M 22 30 237 192 110 23 345 515 1,85
M 24 37 252 192 110 24 360 524 2,27

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Parafuso
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 55 7 19 19 12 87 174 260 5 x 25 230 0,09
M 8 15 110 55 9 23 25 14 95 190 270 6 x 31 300 0,22
M 10 18 125 68 11 26 25 17 111 222 312 8 x 36 470 0,33
M 12 21 125 69 15 32 37 24 122 235 310 10 x 40 690 0,58
M 14 22 140 91 19 37 43 30 155 310 395 12 x 50 940 1,04
M 16 27 170 91 25 41 48 32 166 332 435 12 x 50 1290 1,21
M 18 27 180 91 25 50 48 38 170 337 460 15 x 68 1660 2,02
M 20 34 200 120 25 50 48 40 200 378 510 16 x 60 2130 2,14
M 22 36 220 120 30 61 55 45 230 445 585 20 x 65 2630 3,37
M 24 39 255 130 31 65 66 52 247 494 672 22 x 75 3060 3,77
M 27 45 255 130 28 72 62 48 226 452 617 24 x 95 4000 6,12
M 30 45 255 130 38 92 79 56 257 514 679 27 x 120 4860 7,54
M 33 48 295 150 38 92 85 60 278 556 755 30 x 115 6040 8,94
M 36 55 295 170 60 97 94 76 315 640 830 35 x 135 6500 12,98
M 39 58 330 170 45 85 86 76 297 594 808 33 x 118 7000 16,01

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

F1
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

Parafuso
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 8 15 110 55 12 11 25 5,5 17 78 196 274 6x35 300 0,18
M 10 18 125 68 13 14 28 6 20 92 217 285 8x36 470 0,28
M 12 21 125 69 15 17 37 8,5 24 115 236 322 10x45 690 0,48
M 14 22 140 91 19 18 43 9,5 30 122 275 360 12x50 940 0,66
M 16 27 160 91 20 22 45 11 32 144 305 420 12x50 1290 1,21
M 20 34 200 120 25 24 48 13 40 166 354 487 16x65 2130 1,8
M 22 36 220 120 30 29 55 16 45 175 400 530 20x78 2630 2,69
M 24 39 255 130 31 29 66 16,5 52 211 460 615 22x87 3060 3,21

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 9 60 79 5 9 7 16,5 140 0,03
M 6 10 68 88 6 10 7,5 17,5 225 0,03
M 8 12 86 110 7 14 9,5 22 410 0,06
M 10 15 100 130 8 16 12 27 650 0,11
M 12 18 104 140 10 20 14 30 930 0,16
M 14 20 130 170 11 22 18 36 1330 0,24
M 16 22,5 145 190 13 25 20 40 1770 0,37
M 18 27 146 200 15 30 22 45 2200 0,66
M 20 30 160 220 16 32 24 49 2700 0,66
M 22 33 176 242 18 37 29 55 3300 0,97
M 24 39 177 255 20 39 30 60 3920 1,23
M 27 43 214 300 23 45 32 70 4950 1,85
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 48 204 300 28 52 36 80 7560 2,96
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 58 194 310 32 61 43 94 10600 4,04
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 6,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 9,1
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 9,1
M 52 78 199 355 40 80 65 135 18100 9,1
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 9,1

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 8 16 50 4 69 140 0,011
M 6 10 18 55 4 79 225 0,016
M 8 11 21 60 5 88 410 0,035
M 10 14 27 73 6,5 110 650 0,06
M 12 17 33 90 8 129 930 0,11

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 8 16 40 4 59 140 0,01
M 6 10 18 50 4 74 225 0,01
M 8 11 21 52 5 80 410 0,03
M 10 14 27 60 6,5 97 650 0,05
M 12 17 33 67 8 106 930 0,09
M 14 18 35 83 8,5 126 1330 0,13
M 16 23 49 97 13 160 1770 0,28
M 18 25 53 112 14 178 2200 0,36
M 20 25 53 116 14 190 2700 0,38
M 22 30 62 120 16 200 3300 0,57
M 24 34 68 125 17 210 3920 0,71
M 27 34 71 150 18,5 236 4950 1,05
M 30 39 81 150 21 242 6250 1,1
M 33 39 81 150 21 242 7560 1,3
M 36 49 105 150 28 276 9100 2,05
M 39 49 105 165 28 276 10600 2,38
M 42 55 135 180 40 320 12500 4,8
M 45 55 135 180 40 322 14400 5,05
M 48 55 135 180 40 322 16500 5,2
M 50 55 135 180 40 322 18100 5,87
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TENDITORE A DUE OCCHI DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE OCCHIO E GANCIO DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE GANCI DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B
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GANCIO PER TENDITORI - Acciaio Fe 430 B

GANCIO PER TASSELLI - Acciaio Fe 430 B

TRONCO PER TENDITORI - Acciaio Fe 430 B

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 56 7,5 40 17,5 6 4 62 50 0,01
M 6 70 10 50 23 8 5 76 75 0,01
M 8 80 11 52 29 10 6 89 165 0,03
M 10 94 14 62 35 13 8 103 235 0,06
M 12 110 17 65 47 17 10 121 320 0,13
M 14 130 17 82 48 14 11,5 144 420 0,19
M 16 152 19,5 100 55 16,5 14 168 530 0,29
M 18 165 19 110 61 17 14 183 630 0,35
M 20 165 23 110 64 17 15 185 730 0,44
M 22 195 27 125 71 22 17 216 1120 0,64
M 24 198 27 125 77 23 18 225 1550 0,79
M 27 220 32 146 90 29 20 250 1870 1,03
M 30 220 34 140 93 30 20 250 2240 1,2
M 33 220 34 140 93 30 21 250 2850 1,43
M 36 253 36 170 108 30 32 288 3530 2,33
M 39 257 36 170 108 30 32 288 4150 2,4

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 64 8 48 16,5 6 4 70 50 0,012
M 6 75 10 55 21 8,5 5 81 75 0,018
M 8 88 11 60 27 10 6 97 165 0,035
M 10 105 14 73 33 12 8 114 235 0,07
M 12 135 17 90 42 16 10 146 320 0,13

Misura 
mm

D
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

M 5 4,35 75 35 0,02
M 6 5,35 120 60 0,02
M 8 7,05 120 65 0,04
M 10 8,8 150 75 0,08
M 11 9,8 150 75 0,1
M 12 10,7 150 75 0,12
M 14 12,7 180 90 0,18
M 16 14,5 200 100 0,29
M 18 16,3 220 120 0,4
M 20 18,7 220 120 0,48
M 22 21,7 240 130 0,73
M 24 22,5 260 150 0,8
M 27 24,8 260 160 1,17
M 30 27,5 260 175 1,3
M 33 30,7 300 190 1,71
M 36 33,1 300 190 2,01
M 39 39 350 210 2,86
M 42 42 350 210 3,41
M 45 45 350 210 3,95
M 48 48 380 220 4,84
M 50 50 380 220 5
M 52 52 380 220 5,1
M 56 56 410 240 5,8

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 74 50 10 4 140 226 225 0,08
M 8 15 110 80 52 11 5 150 230 410 0,14
M 10 18 125 97 60 14 6,5 181 270 650 0,25
M 12 21 125 106 67 17 8 194 279 930 0,37
M 14 24 140 126 83 18 8,5 235 332 1330 0,51
M 16 27 170 160 97 23 13 294 410 1770 0,95
M 20 34 200 190 116 25 14 352 484 2700 1,48
M 22 36 220 200 120 30 16 368 516 3300 2,06
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 435 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 55 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 681 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 14
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3
M 52 78 355 322 180 60 40 564 763 19800 19,3

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 76 50 8 140 226 75 0,1
M 8 15 110 89 52 10 160 240 165 0,14
M 10 18 125 103 62 13 188 277 235 0,31
M 12 21 125 121 65 17 220 303 320 0,45
M 14 24 140 144 82 14 260 357 420 0,63
M 16 27 170 168 100 16,5 308 428 530 0,97
M 20 34 200 185 110 17 330 462 730 1,6
M 22 36 220 216 125 22 390 538 1120 2,2
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 55 295 250 140 30 440 625 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 598 760 4150 9,4

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 74 50 10 76 50 8 140 226 75 0,09
M 8 15 110 80 52 11 89 52 10 155 235 165 0,14
M 10 18 125 97 60 14 103 62 13 185 273 235 0,28
M 12 21 125 106 67 17 121 65 17 208 290 320 0,41
M 14 24 140 126 83 18 144 82 14 248 344 420 0,57
M 16 27 170 160 97 23 168 100 16,5 303 419 530 0,96
M 20 34 200 190 116 25 185 110 17 341 473 730 1,54
M 22 36 220 200 120 30 216 125 22 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 391 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 55 295 242 150 39 250 140 30 441 626 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,38

TURNBUCKLE EYE AND EYE DIN 1480 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE EYE AND HOOK DIN 1480 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE HOOK AND HOOK DIN 1480 - Steel Fe 430B
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HOOK FOR TURNBUCKLE - Steel Fe 430B

HOOK FOR PLUGS - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE STUBEND - Steel Fe 430B

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 56 7,5 40 17,5 6 4 62 50 0,01
M 6 70 10 50 23 8 5 76 75 0,01
M 8 80 11 52 29 10 6 89 165 0,03
M 10 94 14 62 35 13 8 103 235 0,06
M 12 110 17 65 47 17 10 121 320 0,13
M 14 130 17 82 48 14 11,5 144 420 0,19
M 16 152 19,5 100 55 16,5 14 168 530 0,29
M 18 165 19 110 61 17 14 183 630 0,35
M 20 165 23 110 64 17 15 185 730 0,44
M 22 195 27 125 71 22 17 216 1120 0,64
M 24 198 27 125 77 23 18 225 1550 0,79
M 27 220 32 146 90 29 20 250 1870 1,03
M 30 220 34 140 93 30 20 250 2240 1,2
M 33 220 34 140 93 30 21 250 2850 1,43
M 36 253 36 170 108 30 32 288 3530 2,33
M 39 257 36 170 108 30 32 288 4150 2,4

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 64 8 48 16,5 6 4 70 50 0,012
M 6 75 10 55 21 8,5 5 81 75 0,018
M 8 88 11 60 27 10 6 97 165 0,035
M 10 105 14 73 33 12 8 114 235 0,07
M 12 135 17 90 42 16 10 146 320 0,13

Size 
mm

D
mm

L
mm

L1
mm

Weight
Kg

M 5 4,35 75 35 0,02
M 6 5,35 120 60 0,02
M 8 7,05 120 65 0,04
M 10 8,8 150 75 0,08
M 11 9,8 150 75 0,1
M 12 10,7 150 75 0,12
M 14 12,7 180 90 0,18
M 16 14,5 200 100 0,29
M 18 16,3 220 120 0,4
M 20 18,7 220 120 0,48
M 22 21,7 240 130 0,73
M 24 22,5 260 150 0,8
M 27 24,8 260 160 1,17
M 30 27,5 260 175 1,3
M 33 30,7 300 190 1,71
M 36 33,1 300 190 2,01
M 39 39 350 210 2,86
M 42 42 350 210 3,41
M 45 45 350 210 3,95
M 48 48 380 220 4,84
M 50 50 380 220 5
M 52 52 380 220 5,1
M 56 56 410 240 5,8

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 12 110 74 50 10 4 140 226 225 0,08
M 8 15 110 80 52 11 5 150 230 410 0,14
M 10 18 125 97 60 14 6,5 181 270 650 0,25
M 12 21 125 106 67 17 8 194 279 930 0,37
M 14 24 140 126 83 18 8,5 235 332 1330 0,51
M 16 27 170 160 97 23 13 294 410 1770 0,95
M 20 34 200 190 116 25 14 352 484 2700 1,48
M 22 36 220 200 120 30 16 368 516 3300 2,06
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 435 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 55 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 681 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 14
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3
M 52 78 355 322 180 60 40 564 763 19800 19,3

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 12 110 76 50 8 140 226 75 0,1
M 8 15 110 89 52 10 160 240 165 0,14
M 10 18 125 103 62 13 188 277 235 0,31
M 12 21 125 121 65 17 220 303 320 0,45
M 14 24 140 144 82 14 260 357 420 0,63
M 16 27 170 168 100 16,5 308 428 530 0,97
M 20 34 200 185 110 17 330 462 730 1,6
M 22 36 220 216 125 22 390 538 1120 2,2
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 55 295 250 140 30 440 625 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 598 760 4150 9,4

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 12 110 74 50 10 76 50 8 140 226 75 0,09
M 8 15 110 80 52 11 89 52 10 155 235 165 0,14
M 10 18 125 97 60 14 103 62 13 185 273 235 0,28
M 12 21 125 106 67 17 121 65 17 208 290 320 0,41
M 14 24 140 126 83 18 144 82 14 248 344 420 0,57
M 16 27 170 160 97 23 168 100 16,5 303 419 530 0,96
M 20 34 200 190 116 25 185 110 17 341 473 730 1,54
M 22 36 220 200 120 30 216 125 22 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 391 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 55 295 242 150 39 250 140 30 441 626 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,38

TENDEUR À DEUX ANNEAUX DIN 1480 - Acier Fe 430B

TENDEUR ANNEAU ET CROCHET DIN 1480 - Acier Fe 430B

TENDEUR À DEUX CROCHETS DIN 1480 - Acier Fe 430B
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CROCHET POUR TENDEURS - Acier Fe 430B

CROCHET POUR CHEVILLES - Acier Fe 430B

TIRANT À SOUDER - Acier Fe 430B

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 56 7,5 40 17,5 6 4 62 50 0,01
M 6 70 10 50 23 8 5 76 75 0,01
M 8 80 11 52 29 10 6 89 165 0,03
M 10 94 14 62 35 13 8 103 235 0,06
M 12 110 17 65 47 17 10 121 320 0,13
M 14 130 17 82 48 14 11,5 144 420 0,19
M 16 152 19,5 100 55 16,5 14 168 530 0,29
M 18 165 19 110 61 17 14 183 630 0,35
M 20 165 23 110 64 17 15 185 730 0,44
M 22 195 27 125 71 22 17 216 1120 0,64
M 24 198 27 125 77 23 18 225 1550 0,79
M 27 220 32 146 90 29 20 250 1870 1,03
M 30 220 34 140 93 30 20 250 2240 1,2
M 33 220 34 140 93 30 21 250 2850 1,43
M 36 253 36 170 108 30 32 288 3530 2,33
M 39 257 36 170 108 30 32 288 4150 2,4

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 64 8 48 16,5 6 4 70 50 0,012
M 6 75 10 55 21 8,5 5 81 75 0,018
M 8 88 11 60 27 10 6 97 165 0,035
M 10 105 14 73 33 12 8 114 235 0,07
M 12 135 17 90 42 16 10 146 320 0,13

Mesure 
mm

D
mm

L
mm

L1
mm

Poids
Kg

M 5 4,35 75 35 0,02
M 6 5,35 120 60 0,02
M 8 7,05 120 65 0,04
M 10 8,8 150 75 0,08
M 11 9,8 150 75 0,1
M 12 10,7 150 75 0,12
M 14 12,7 180 90 0,18
M 16 14,5 200 100 0,29
M 18 16,3 220 120 0,4
M 20 18,7 220 120 0,48
M 22 21,7 240 130 0,73
M 24 22,5 260 150 0,8
M 27 24,8 260 160 1,17
M 30 27,5 260 175 1,3
M 33 30,7 300 190 1,71
M 36 33,1 300 190 2,01
M 39 39 350 210 2,86
M 42 42 350 210 3,41
M 45 45 350 210 3,95
M 48 48 380 220 4,84
M 50 50 380 220 5
M 52 52 380 220 5,1
M 56 56 410 240 5,8

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 12 110 74 50 10 4 140 226 225 0,08
M 8 15 110 80 52 11 5 150 230 410 0,14
M 10 18 125 97 60 14 6,5 181 270 650 0,25
M 12 21 125 106 67 17 8 194 279 930 0,37
M 14 24 140 126 83 18 8,5 235 332 1330 0,51
M 16 27 170 160 97 23 13 294 410 1770 0,95
M 20 34 200 190 116 25 14 352 484 2700 1,48
M 22 36 220 200 120 30 16 368 516 3300 2,06
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 435 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 55 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 681 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 14
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3
M 52 78 355 322 180 60 40 564 763 19800 19,3

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 12 110 76 50 8 140 226 75 0,1
M 8 15 110 89 52 10 160 240 165 0,14
M 10 18 125 103 62 13 188 277 235 0,31
M 12 21 125 121 65 17 220 303 320 0,45
M 14 24 140 144 82 14 260 357 420 0,63
M 16 27 170 168 100 16,5 308 428 530 0,97
M 20 34 200 185 110 17 330 462 730 1,6
M 22 36 220 216 125 22 390 538 1120 2,2
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 55 295 250 140 30 440 625 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 598 760 4150 9,4

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 12 110 74 50 10 76 50 8 140 226 75 0,09
M 8 15 110 80 52 11 89 52 10 155 235 165 0,14
M 10 18 125 97 60 14 103 62 13 185 273 235 0,28
M 12 21 125 106 67 17 121 65 17 208 290 320 0,41
M 14 24 140 126 83 18 144 82 14 248 344 420 0,57
M 16 27 170 160 97 23 168 100 16,5 303 419 530 0,96
M 20 34 200 190 116 25 185 110 17 341 473 730 1,54
M 22 36 220 200 120 30 216 125 22 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 391 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 55 295 242 150 39 250 140 30 441 626 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,38

SPANNSCHLOSS DIN 1480 MIT ZWEI ÖSEN - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT HAKEN UND ÖSE DIN 1480 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI HAKEN DIN 1480 - Stahl Fe 430B
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HAKEN FÜR SPANSCHLÖSSER - Stahl Fe 430B

HAKEN FÜR DÜBEL - Stahl Fe 430B

ANSCHWEISSENDE FÜR SPANNSCHLÖSSER - Stahl Fe 430B

Abmessung  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 56 7,5 40 17,5 6 4 62 50 0,01
M 6 70 10 50 23 8 5 76 75 0,01
M 8 80 11 52 29 10 6 89 165 0,03
M 10 94 14 62 35 13 8 103 235 0,06
M 12 110 17 65 47 17 10 121 320 0,13
M 14 130 17 82 48 14 11,5 144 420 0,19
M 16 152 19,5 100 55 16,5 14 168 530 0,29
M 18 165 19 110 61 17 14 183 630 0,35
M 20 165 23 110 64 17 15 185 730 0,44
M 22 195 27 125 71 22 17 216 1120 0,64
M 24 198 27 125 77 23 18 225 1550 0,79
M 27 220 32 146 90 29 20 250 1870 1,03
M 30 220 34 140 93 30 20 250 2240 1,2
M 33 220 34 140 93 30 21 250 2850 1,43
M 36 253 36 170 108 30 32 288 3530 2,33
M 39 257 36 170 108 30 32 288 4150 2,4

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 64 8 48 16,5 6 4 70 50 0,012
M 6 75 10 55 21 8,5 5 81 75 0,018
M 8 88 11 60 27 10 6 97 165 0,035
M 10 105 14 73 33 12 8 114 235 0,07
M 12 135 17 90 42 16 10 146 320 0,13

Abmessung 
mm

D
mm

L
mm

L1
mm

Gewicht
Kg

M 5 4,35 75 35 0,02
M 6 5,35 120 60 0,02
M 8 7,05 120 65 0,04
M 10 8,8 150 75 0,08
M 11 9,8 150 75 0,1
M 12 10,7 150 75 0,12
M 14 12,7 180 90 0,18
M 16 14,5 200 100 0,29
M 18 16,3 220 120 0,4
M 20 18,7 220 120 0,48
M 22 21,7 240 130 0,73
M 24 22,5 260 150 0,8
M 27 24,8 260 160 1,17
M 30 27,5 260 175 1,3
M 33 30,7 300 190 1,71
M 36 33,1 300 190 2,01
M 39 39 350 210 2,86
M 42 42 350 210 3,41
M 45 45 350 210 3,95
M 48 48 380 220 4,84
M 50 50 380 220 5
M 52 52 380 220 5,1
M 56 56 410 240 5,8

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 12 110 74 50 10 4 140 226 225 0,08
M 8 15 110 80 52 11 5 150 230 410 0,14
M 10 18 125 97 60 14 6,5 181 270 650 0,25
M 12 21 125 106 67 17 8 194 279 930 0,37
M 14 24 140 126 83 18 8,5 235 332 1330 0,51
M 16 27 170 160 97 23 13 294 410 1770 0,95
M 20 34 200 190 116 25 14 352 484 2700 1,48
M 22 36 220 200 120 30 16 368 516 3300 2,06
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 435 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 55 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 681 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 14
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3
M 52 78 355 322 180 60 40 564 763 19800 19,3

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 12 110 76 50 8 140 226 75 0,1
M 8 15 110 89 52 10 160 240 165 0,14
M 10 18 125 103 62 13 188 277 235 0,31
M 12 21 125 121 65 17 220 303 320 0,45
M 14 24 140 144 82 14 260 357 420 0,63
M 16 27 170 168 100 16,5 308 428 530 0,97
M 20 34 200 185 110 17 330 462 730 1,6
M 22 36 220 216 125 22 390 538 1120 2,2
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 55 295 250 140 30 440 625 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 598 760 4150 9,4

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 12 110 74 50 10 76 50 8 140 226 75 0,09
M 8 15 110 80 52 11 89 52 10 155 235 165 0,14
M 10 18 125 97 60 14 103 62 13 185 273 235 0,28
M 12 21 125 106 67 17 121 65 17 208 290 320 0,41
M 14 24 140 126 83 18 144 82 14 248 344 420 0,57
M 16 27 170 160 97 23 168 100 16,5 303 419 530 0,96
M 20 34 200 190 116 25 185 110 17 341 473 730 1,54
M 22 36 220 200 120 30 216 125 22 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 391 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 55 295 242 150 39 250 140 30 441 626 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,38

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 56 7,5 40 17,5 6 4 62 50 0,01
M 6 70 10 50 23 8 5 76 75 0,01
M 8 80 11 52 29 10 6 89 165 0,03
M 10 94 14 62 35 13 8 103 235 0,06
M 12 110 17 65 47 17 10 121 320 0,13
M 14 130 17 82 48 14 11,5 144 420 0,19
M 16 152 19,5 100 55 16,5 14 168 530 0,29
M 18 165 19 110 61 17 14 183 630 0,35
M 20 165 23 110 64 17 15 185 730 0,44
M 22 195 27 125 71 22 17 216 1120 0,64
M 24 198 27 125 77 23 18 225 1550 0,79
M 27 220 32 146 90 29 20 250 1870 1,03
M 30 220 34 140 93 30 20 250 2240 1,2
M 33 220 34 140 93 30 21 250 2850 1,43
M 36 253 36 170 108 30 32 288 3530 2,33
M 39 257 36 170 108 30 32 288 4150 2,4

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 64 8 48 16,5 6 4 70 50 0,012
M 6 75 10 55 21 8,5 5 81 75 0,018
M 8 88 11 60 27 10 6 97 165 0,035
M 10 105 14 73 33 12 8 114 235 0,07
M 12 135 17 90 42 16 10 146 320 0,13

Medida 
mm

D
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

M 5 4,35 75 35 0,02
M 6 5,35 120 60 0,02
M 8 7,05 120 65 0,04
M 10 8,8 150 75 0,08
M 11 9,8 150 75 0,1
M 12 10,7 150 75 0,12
M 14 12,7 180 90 0,18
M 16 14,5 200 100 0,29
M 18 16,3 220 120 0,4
M 20 18,7 220 120 0,48
M 22 21,7 240 130 0,73
M 24 22,5 260 150 0,8
M 27 24,8 260 160 1,17
M 30 27,5 260 175 1,3
M 33 30,7 300 190 1,71
M 36 33,1 300 190 2,01
M 39 39 350 210 2,86
M 42 42 350 210 3,41
M 45 45 350 210 3,95
M 48 48 380 220 4,84
M 50 50 380 220 5
M 52 52 380 220 5,1
M 56 56 410 240 5,8

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 74 50 10 4 140 226 225 0,08
M 8 15 110 80 52 11 5 150 230 410 0,14
M 10 18 125 97 60 14 6,5 181 270 650 0,25
M 12 21 125 106 67 17 8 194 279 930 0,37
M 14 24 140 126 83 18 8,5 235 332 1330 0,51
M 16 27 170 160 97 23 13 294 410 1770 0,95
M 20 34 200 190 116 25 14 352 484 2700 1,48
M 22 36 220 200 120 30 16 368 516 3300 2,06
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 435 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 55 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 681 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 14
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3
M 52 78 355 322 180 60 40 564 763 19800 19,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 76 50 8 140 226 75 0,1
M 8 15 110 89 52 10 160 240 165 0,14
M 10 18 125 103 62 13 188 277 235 0,31
M 12 21 125 121 65 17 220 303 320 0,45
M 14 24 140 144 82 14 260 357 420 0,63
M 16 27 170 168 100 16,5 308 428 530 0,97
M 20 34 200 185 110 17 330 462 730 1,6
M 22 36 220 216 125 22 390 538 1120 2,2
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 55 295 250 140 30 440 625 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 598 760 4150 9,4

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 74 50 10 76 50 8 140 226 75 0,09
M 8 15 110 80 52 11 89 52 10 155 235 165 0,14
M 10 18 125 97 60 14 103 62 13 185 273 235 0,28
M 12 21 125 106 67 17 121 65 17 208 290 320 0,41
M 14 24 140 126 83 18 144 82 14 248 344 420 0,57
M 16 27 170 160 97 23 168 100 16,5 303 419 530 0,96
M 20 34 200 190 116 25 185 110 17 341 473 730 1,54
M 22 36 220 200 120 30 216 125 22 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 391 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 55 295 242 150 39 250 140 30 441 626 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,38

TENSOR ARO ARO DIN 1480 - Acero Fe 430B

TENSOR ARO GANCHO DIN 1480 - Acero Fe 430B

TENSOR GANCHO GANCHO DIN 1480 - Acero Fe 430B
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GANCHO PARA TENSORES - Acero Fe 430B

GANCHO PARA TACOS - Acero Fe 430B

ESPARRAGO PARA TENSORES - Acero Fe 430B

ESTICADOR OLHAL - OLHAL DIN 1480 - Aço Fe 430B

ESTICADOR OLHAL - GANCHO DIN 1480 - Aço Fe 430B

ESTICADOR GANCHO - GANCHO DIN 1480 - Aço Fe 430B
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GANCHO PARA ESTICADOR COM ROSCA - Aço Fe 430B

GANCHO PARA CAVILHAS - Aço Fe 430B

PARAFUSO COM PONTA PARA SOLDAR - Aço Fe 430B

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 56 7,5 40 17,5 6 4 62 50 0,01
M 6 70 10 50 23 8 5 76 75 0,01
M 8 80 11 52 29 10 6 89 165 0,03
M 10 94 14 62 35 13 8 103 235 0,06
M 12 110 17 65 47 17 10 121 320 0,13
M 14 130 17 82 48 14 11,5 144 420 0,19
M 16 152 19,5 100 55 16,5 14 168 530 0,29
M 18 165 19 110 61 17 14 183 630 0,35
M 20 165 23 110 64 17 15 185 730 0,44
M 22 195 27 125 71 22 17 216 1120 0,64
M 24 198 27 125 77 23 18 225 1550 0,79
M 27 220 32 146 90 29 20 250 1870 1,03
M 30 220 34 140 93 30 20 250 2240 1,2
M 33 220 34 140 93 30 21 250 2850 1,43
M 36 253 36 170 108 30 32 288 3530 2,33
M 39 257 36 170 108 30 32 288 4150 2,4

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 64 8 48 16,5 6 4 70 50 0,012
M 6 75 10 55 21 8,5 5 81 75 0,018
M 8 88 11 60 27 10 6 97 165 0,035
M 10 105 14 73 33 12 8 114 235 0,07
M 12 135 17 90 42 16 10 146 320 0,13

Medida 
mm

D
mm

L
mm

L1
mm

Peso
Kg

M 5 4,35 75 35 0,02
M 6 5,35 120 60 0,02
M 8 7,05 120 65 0,04
M 10 8,8 150 75 0,08
M 11 9,8 150 75 0,1
M 12 10,7 150 75 0,12
M 14 12,7 180 90 0,18
M 16 14,5 200 100 0,29
M 18 16,3 220 120 0,4
M 20 18,7 220 120 0,48
M 22 21,7 240 130 0,73
M 24 22,5 260 150 0,8
M 27 24,8 260 160 1,17
M 30 27,5 260 175 1,3
M 33 30,7 300 190 1,71
M 36 33,1 300 190 2,01
M 39 39 350 210 2,86
M 42 42 350 210 3,41
M 45 45 350 210 3,95
M 48 48 380 220 4,84
M 50 50 380 220 5
M 52 52 380 220 5,1
M 56 56 410 240 5,8

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 74 50 10 4 140 226 225 0,08
M 8 15 110 80 52 11 5 150 230 410 0,14
M 10 18 125 97 60 14 6,5 181 270 650 0,25
M 12 21 125 106 67 17 8 194 279 930 0,37
M 14 24 140 126 83 18 8,5 235 332 1330 0,51
M 16 27 170 160 97 23 13 294 410 1770 0,95
M 20 34 200 190 116 25 14 352 484 2700 1,48
M 22 36 220 200 120 30 16 368 516 3300 2,06
M 24 39 255 210 125 34 17 386 563 3920 2,76
M 27 45 255 236 150 34 18,5 435 600 4950 3,91
M 30 45 255 242 150 39 21 441 603 6250 4,05
M 33 55 295 242 150 39 21 442 627 7560 5,75
M 36 55 295 276 165 49 28 498 681 9100 7,25
M 39 63 330 276 165 49 28 496 700 10600 9,36
M 42 63 330 320 180 55 40 560 764 12500 14
M 45 78 355 322 180 55 40 564 763 14400 19,1
M 48 78 355 322 180 55 40 564 763 16500 19,3
M 52 78 355 322 180 60 40 564 763 19800 19,3

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 76 50 8 140 226 75 0,1
M 8 15 110 89 52 10 160 240 165 0,14
M 10 18 125 103 62 13 188 277 235 0,31
M 12 21 125 121 65 17 220 303 320 0,45
M 14 24 140 144 82 14 260 357 420 0,63
M 16 27 170 168 100 16,5 308 428 530 0,97
M 20 34 200 185 110 17 330 462 730 1,6
M 22 36 220 216 125 22 390 538 1120 2,2
M 24 39 255 225 125 23 396 573 1550 2,92
M 27 45 255 250 146 29 440 605 1870 3,87
M 30 45 255 250 140 30 440 605 2240 4,25
M 33 55 295 250 140 30 440 625 2850 6,01
M 36 55 295 288 170 30 498 683 3530 7,81
M 39 63 330 288 170 30 598 760 4150 9,4

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 74 50 10 76 50 8 140 226 75 0,09
M 8 15 110 80 52 11 89 52 10 155 235 165 0,14
M 10 18 125 97 60 14 103 62 13 185 273 235 0,28
M 12 21 125 106 67 17 121 65 17 208 290 320 0,41
M 14 24 140 126 83 18 144 82 14 248 344 420 0,57
M 16 27 170 160 97 23 168 100 16,5 303 419 530 0,96
M 20 34 200 190 116 25 185 110 17 341 473 730 1,54
M 22 36 220 200 120 30 216 125 22 379 527 1120 2,13
M 24 39 255 210 125 34 225 125 23 391 568 1550 2,84
M 27 45 255 236 150 34 250 146 29 437 602 1870 3,89
M 30 45 255 242 150 39 250 140 30 439 604 2240 4,15
M 33 55 295 242 150 39 250 140 30 441 626 2850 5,88
M 36 55 295 276 165 49 288 170 30 497 682 3530 7,53
M 39 63 330 276 165 49 288 170 30 505 709 4150 9,38
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TENDITORE OCCHIO E GANCIO DIN 1478 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE GANCI DIN 1478 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE TRONCHI DIN 1478 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE FORCELLE DIN 1478 - Acciaio Fe 430 B

L2
 C

H
IU

S
O

L2
 C

H
IU

S
O

L2
 C

H
IU

S
O

L2
 C

H
IU

S
O

L2
 A

P
E

R
TO

L2
 A

P
E

R
TO

L2
 A

P
E

R
TO

L2
 A

P
E

R
TO

TENDITORE A DUE TRONCHI DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B

CANAULA DIN 1480 - Acciaio Fe 430 B

TENDITORE A DUE OCCHI DIN 1478 - Acciaio Fe 430 B
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Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 120 60 5,35 240 338 225 0,1
M 8 15 110 120 65 7,05 240 338 410 0,16
M 10 18 125 150 75 8,8 300 407 650 0,31
M 12 21 125 150 75 10,7 300 407 930 0,43
M 14 24 140 180 90 12,7 360 477 1320 0,61
M 16 27 170 200 100 14,5 400 543 1770 0,97
M 20 34 200 220 120 18,7 440 606 2700 1,7
M 22 36 220 240 130 21,7 480 664 3300 2,38
M 24 39 255 260 150 22,5 520 736 3920 2,94
M 27 45 255 260 160 24,8 520 736 4950 4,15
M 30 45 255 260 175 27,5 520 736 6250 4,45
M 33 55 295 300 190 30,7 600 810 7560 6,57
M 36 55 295 300 190 33,1 600 840 9100 7,17
M 39 63 330 350 210 39 700 967 10600 10,32
M 42 63 330 350 210 42 700 967 12500 11,18
M 45 78 355 350 210 45 700 977 14400 16,9
M 48 78 355 380 220 48 760 1037 16500 18,58
M 52 78 355 380 220 52 760 1037 19800 18,46
M 56 78 355 410 240 56 820 1097 23000 19,06

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 86 110 6 12 9 19 225 0,06
M 8 15 80 110 8 15 11 23 410 0,08
M 10 18 89 125 9 18 14 30 650 0,15
M 12 21 83 125 11 21 16 34 930 0,19
M 14 24 97 140 12 24 18 38 1330 0,25
M 16 27 116 170 14 27 20 42 1770 0,39
M 18 27 116 170 14 27 20 42 2200 0,39
M 20 34 132 200 17 34 24 52 2700 0,72
M 22 36 148 220 19 37 26 56 3300 0,92
M 24 39 177 255 20 39 28 60 3920 1,34
M 27 45 165 255 23 45 34 74 4950 1,81
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 45 165 255 23 45 34 74 7560 1,85
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 63 204 330 32 63 50 104 10600 4,6
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 4,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 8,6
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 8,9
M 52 78 199 355 40 80 65 135 19800 8,26
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 7,26

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 80 55 9 4 152 240 225 0,12
M 8 110 85 57 10 5 160 248 410 0,15
M 10 125 105 68 14 6,5 196 290 650 0,29
M 12 125 106 67 17 8 196 301 930 0,45
M 16 170 160 97 23 13 294 435 1770 1,07
M 20 200 190 116 25 14 352 520 2700 1,38
M 24 255 210 125 34 17 391 600 3920 2,57
M 30 255 240 150 38 19,5 441 648 6250 2,67
M 36 295 276 160 48 27 498 730 9100 7,26
M 48 355 322 180 55 40 564 840 16500 16,18

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 76 50 8,5 150 240 75 0,14
M 8 110 89 52 10 166 255 165 0,15
M 10 125 103 62 12 189 297 235 0,35
M 12 125 121 65 16 220 325 320 0,53
M 16 170 172 105 16,5 304 445 530 1,09
M 20 200 185 110 17,5 330 498 730 1,5
M 24 255 225 135 23 396 610 1550 2,73
M 30 255 250 145 29 440 647 2240 3,97
M 36 295 284 170 30 506 740 3530 7,82

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 74 50 10 76 50 8,5 150 240 75 0,13
M 8 110 80 52 11 89 52 10 161 250 165 0,15
M 10 125 97 60 14 103 62 12 187 293 235 0,32
M 12 125 106 67 17 121 65 16 208 313 320 0,49
M 16 170 160 97 23 172 105 16,5 299 440 530 1,08
M 20 200 190 116 25 185 110 17,5 341 509 730 1,44
M 24 255 210 125 34 225 135 23 393 605 1550 2,65
M 30 255 240 150 38 250 145 29 440 647 2240 3,87
M 36 295 276 160 48 284 170 30 502 735 3530 7,54

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 120 60 5,35 240 340 225 0,14
M 8 110 120 65 7,05 240 340 410 0,17
M 10 125 150 75 8,8 300 410 650 0,35
M 12 125 150 75 10,7 300 410 930 0,51
M 16 170 200 100 14,5 411 530 1770 1,09
M 20 200 220 120 18 452 592 2700 1,6
M 24 255 260 150 22 532 717 3920 2,75
M 30 255 260 175 27,5 520 740 6250 4,17
M 36 295 300 190 33,1 600 850 9100 7,18
M 42 330 350 210 42 700 980 12500 11,15
M 48 355 380 220 48 760 1060 16500 15,46

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

Bullone
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 87 55 7 180 269 M 5X25 230 0,15
M 8 110 95 55 9 198 280 M 6X31 300 0,26
M 10 125 112 68 10 231 324 M 8X36 470 0,45
M 12 125 121 68 13 252 337 M 10X45 690 0,66
M 16 170 150 88 18 311 430 M 12X58 1290 1,51
M 20 200 182 105 20 374 516 M 16X71 2130 2,93
M 24 255 226 130 30 464 649 M 22X97 3060 5
M 30 255 252 140 36 504 711 M 24x85 4860 9,97
M 36 295 300 170 45 600 835 M 30x115 6500 14,8

TURNBUCKLE EYE AND HOOK DIN 1478 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE HOOK AND HOOK DIN 1478 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE WITH STUBENDS DIN 1478 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE JAW AND JAW DIN 1478 - Steel Fe 430B
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TURNBUCKLE WITH STUBENDS DIN 1480 - Steel Fe 430B

BODY FOR TURNBUCKLE DIN 1480 - Steel Fe 430B

TURNBUCKLE EYE AND EYE DIN 1478 - Steel Fe 430B
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Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 12 110 120 60 5,35 240 338 225 0,1
M 8 15 110 120 65 7,05 240 338 410 0,16
M 10 18 125 150 75 8,8 300 407 650 0,31
M 12 21 125 150 75 10,7 300 407 930 0,43
M 14 24 140 180 90 12,7 360 477 1320 0,61
M 16 27 170 200 100 14,5 400 543 1770 0,97
M 20 34 200 220 120 18,7 440 606 2700 1,7
M 22 36 220 240 130 21,7 480 664 3300 2,38
M 24 39 255 260 150 22,5 520 736 3920 2,94
M 27 45 255 260 160 24,8 520 736 4950 4,15
M 30 45 255 260 175 27,5 520 736 6250 4,45
M 33 55 295 300 190 30,7 600 810 7560 6,57
M 36 55 295 300 190 33,1 600 840 9100 7,17
M 39 63 330 350 210 39 700 967 10600 10,32
M 42 63 330 350 210 42 700 967 12500 11,18
M 45 78 355 350 210 45 700 977 14400 16,9
M 48 78 355 380 220 48 760 1037 16500 18,58
M 52 78 355 380 220 52 760 1037 19800 18,46
M 56 78 355 410 240 56 820 1097 23000 19,06

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 12 86 110 6 12 9 19 225 0,06
M 8 15 80 110 8 15 11 23 410 0,08
M 10 18 89 125 9 18 14 30 650 0,15
M 12 21 83 125 11 21 16 34 930 0,19
M 14 24 97 140 12 24 18 38 1330 0,25
M 16 27 116 170 14 27 20 42 1770 0,39
M 18 27 116 170 14 27 20 42 2200 0,39
M 20 34 132 200 17 34 24 52 2700 0,72
M 22 36 148 220 19 37 26 56 3300 0,92
M 24 39 177 255 20 39 28 60 3920 1,34
M 27 45 165 255 23 45 34 74 4950 1,81
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 45 165 255 23 45 34 74 7560 1,85
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 63 204 330 32 63 50 104 10600 4,6
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 4,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 8,6
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 8,9
M 52 78 199 355 40 80 65 135 19800 8,26
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 7,26

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 110 80 55 9 4 152 240 225 0,12
M 8 110 85 57 10 5 160 248 410 0,15
M 10 125 105 68 14 6,5 196 290 650 0,29
M 12 125 106 67 17 8 196 301 930 0,45
M 16 170 160 97 23 13 294 435 1770 1,07
M 20 200 190 116 25 14 352 520 2700 1,38
M 24 255 210 125 34 17 391 600 3920 2,57
M 30 255 240 150 38 19,5 441 648 6250 2,67
M 36 295 276 160 48 27 498 730 9100 7,26
M 48 355 322 180 55 40 564 840 16500 16,18

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 110 76 50 8,5 150 240 75 0,14
M 8 110 89 52 10 166 255 165 0,15
M 10 125 103 62 12 189 297 235 0,35
M 12 125 121 65 16 220 325 320 0,53
M 16 170 172 105 16,5 304 445 530 1,09
M 20 200 185 110 17,5 330 498 730 1,5
M 24 255 225 135 23 396 610 1550 2,73
M 30 255 250 145 29 440 647 2240 3,97
M 36 295 284 170 30 506 740 3530 7,82

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 110 74 50 10 76 50 8,5 150 240 75 0,13
M 8 110 80 52 11 89 52 10 161 250 165 0,15
M 10 125 97 60 14 103 62 12 187 293 235 0,32
M 12 125 106 67 17 121 65 16 208 313 320 0,49
M 16 170 160 97 23 172 105 16,5 299 440 530 1,08
M 20 200 190 116 25 185 110 17,5 341 509 730 1,44
M 24 255 210 125 34 225 135 23 393 605 1550 2,65
M 30 255 240 150 38 250 145 29 440 647 2240 3,87
M 36 295 276 160 48 284 170 30 502 735 3530 7,54

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 110 120 60 5,35 240 340 225 0,14
M 8 110 120 65 7,05 240 340 410 0,17
M 10 125 150 75 8,8 300 410 650 0,35
M 12 125 150 75 10,7 300 410 930 0,51
M 16 170 200 100 14,5 411 530 1770 1,09
M 20 200 220 120 18 452 592 2700 1,6
M 24 255 260 150 22 532 717 3920 2,75
M 30 255 260 175 27,5 520 740 6250 4,17
M 36 295 300 190 33,1 600 850 9100 7,18
M 42 330 350 210 42 700 980 12500 11,15
M 48 355 380 220 48 760 1060 16500 15,46

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

Bolt
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 110 87 55 7 180 269 M 5X25 230 0,15
M 8 110 95 55 9 198 280 M 6X31 300 0,26
M 10 125 112 68 10 231 324 M 8X36 470 0,45
M 12 125 121 68 13 252 337 M 10X45 690 0,66
M 16 170 150 88 18 311 430 M 12X58 1290 1,51
M 20 200 182 105 20 374 516 M 16X71 2130 2,93
M 24 255 226 130 30 464 649 M 22X97 3060 5
M 30 255 252 140 36 504 711 M 24x85 4860 9,97
M 36 295 300 170 45 600 835 M 30x115 6500 14,8

TENDEUR ANNEAU ET CROCHET DIN 1478 - Acier Fe 430B

TENDEUR À DEUX CROCHETS DIN 1478 - Acier Fe 430B

TENDEURS À SOUDER DIN 1478 - Acier Fe 430B

TENDEUR À DEUX CHAPES DIN 1478 - Acier Fe 430B
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TENDEURS À SOUDER DIN 1480 - Acier Fe 430B

CAGE POUR TENDEUR DIN 1480 - Acier Fe 430B

TENDEUR À DEUX ANNEAUX DIN 1478 - Acier Fe 430B
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Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 12 110 120 60 5,35 240 338 225 0,1
M 8 15 110 120 65 7,05 240 338 410 0,16
M 10 18 125 150 75 8,8 300 407 650 0,31
M 12 21 125 150 75 10,7 300 407 930 0,43
M 14 24 140 180 90 12,7 360 477 1320 0,61
M 16 27 170 200 100 14,5 400 543 1770 0,97
M 20 34 200 220 120 18,7 440 606 2700 1,7
M 22 36 220 240 130 21,7 480 664 3300 2,38
M 24 39 255 260 150 22,5 520 736 3920 2,94
M 27 45 255 260 160 24,8 520 736 4950 4,15
M 30 45 255 260 175 27,5 520 736 6250 4,45
M 33 55 295 300 190 30,7 600 810 7560 6,57
M 36 55 295 300 190 33,1 600 840 9100 7,17
M 39 63 330 350 210 39 700 967 10600 10,32
M 42 63 330 350 210 42 700 967 12500 11,18
M 45 78 355 350 210 45 700 977 14400 16,9
M 48 78 355 380 220 48 760 1037 16500 18,58
M 52 78 355 380 220 52 760 1037 19800 18,46
M 56 78 355 410 240 56 820 1097 23000 19,06

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 12 86 110 6 12 9 19 225 0,06
M 8 15 80 110 8 15 11 23 410 0,08
M 10 18 89 125 9 18 14 30 650 0,15
M 12 21 83 125 11 21 16 34 930 0,19
M 14 24 97 140 12 24 18 38 1330 0,25
M 16 27 116 170 14 27 20 42 1770 0,39
M 18 27 116 170 14 27 20 42 2200 0,39
M 20 34 132 200 17 34 24 52 2700 0,72
M 22 36 148 220 19 37 26 56 3300 0,92
M 24 39 177 255 20 39 28 60 3920 1,34
M 27 45 165 255 23 45 34 74 4950 1,81
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 45 165 255 23 45 34 74 7560 1,85
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 63 204 330 32 63 50 104 10600 4,6
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 4,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 8,6
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 8,9
M 52 78 199 355 40 80 65 135 19800 8,26
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 7,26

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 110 80 55 9 4 152 240 225 0,12
M 8 110 85 57 10 5 160 248 410 0,15
M 10 125 105 68 14 6,5 196 290 650 0,29
M 12 125 106 67 17 8 196 301 930 0,45
M 16 170 160 97 23 13 294 435 1770 1,07
M 20 200 190 116 25 14 352 520 2700 1,38
M 24 255 210 125 34 17 391 600 3920 2,57
M 30 255 240 150 38 19,5 441 648 6250 2,67
M 36 295 276 160 48 27 498 730 9100 7,26
M 48 355 322 180 55 40 564 840 16500 16,18

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 110 76 50 8,5 150 240 75 0,14
M 8 110 89 52 10 166 255 165 0,15
M 10 125 103 62 12 189 297 235 0,35
M 12 125 121 65 16 220 325 320 0,53
M 16 170 172 105 16,5 304 445 530 1,09
M 20 200 185 110 17,5 330 498 730 1,5
M 24 255 225 135 23 396 610 1550 2,73
M 30 255 250 145 29 440 647 2240 3,97
M 36 295 284 170 30 506 740 3530 7,82

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 110 74 50 10 76 50 8,5 150 240 75 0,13
M 8 110 80 52 11 89 52 10 161 250 165 0,15
M 10 125 97 60 14 103 62 12 187 293 235 0,32
M 12 125 106 67 17 121 65 16 208 313 320 0,49
M 16 170 160 97 23 172 105 16,5 299 440 530 1,08
M 20 200 190 116 25 185 110 17,5 341 509 730 1,44
M 24 255 210 125 34 225 135 23 393 605 1550 2,65
M 30 255 240 150 38 250 145 29 440 647 2240 3,87
M 36 295 276 160 48 284 170 30 502 735 3530 7,54

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 110 120 60 5,35 240 340 225 0,14
M 8 110 120 65 7,05 240 340 410 0,17
M 10 125 150 75 8,8 300 410 650 0,35
M 12 125 150 75 10,7 300 410 930 0,51
M 16 170 200 100 14,5 411 530 1770 1,09
M 20 200 220 120 18 452 592 2700 1,6
M 24 255 260 150 22 532 717 3920 2,75
M 30 255 260 175 27,5 520 740 6250 4,17
M 36 295 300 190 33,1 600 850 9100 7,18
M 42 330 350 210 42 700 980 12500 11,15
M 48 355 380 220 48 760 1060 16500 15,46

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

Boulon
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 110 87 55 7 180 269 M 5X25 230 0,15
M 8 110 95 55 9 198 280 M 6X31 300 0,26
M 10 125 112 68 10 231 324 M 8X36 470 0,45
M 12 125 121 68 13 252 337 M 10X45 690 0,66
M 16 170 150 88 18 311 430 M 12X58 1290 1,51
M 20 200 182 105 20 374 516 M 16X71 2130 2,93
M 24 255 226 130 30 464 649 M 22X97 3060 5
M 30 255 252 140 36 504 711 M 24x85 4860 9,97
M 36 295 300 170 45 600 835 M 30x115 6500 14,8

SPANNSCHLOSS MIT HAKEN UND ÖSE DIN 1478 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI HAKEN DIN 1478 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS DIN 1478 MIT ZWEI ANSCHWEISSENDEN - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI GABELN DIN 1478 - Stahl Fe 430B
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SPANNSCHLOSS DIN 1480 MIT ZWEI ANSCHWEISSENDEN - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLÖSSMUTTERN DIN 1480 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLOSS DIN 1478 MIT ZWEI ÖSEN - Stahl Fe 430B
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Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 12 110 120 60 5,35 240 338 225 0,1
M 8 15 110 120 65 7,05 240 338 410 0,16
M 10 18 125 150 75 8,8 300 407 650 0,31
M 12 21 125 150 75 10,7 300 407 930 0,43
M 14 24 140 180 90 12,7 360 477 1320 0,61
M 16 27 170 200 100 14,5 400 543 1770 0,97
M 20 34 200 220 120 18,7 440 606 2700 1,7
M 22 36 220 240 130 21,7 480 664 3300 2,38
M 24 39 255 260 150 22,5 520 736 3920 2,94
M 27 45 255 260 160 24,8 520 736 4950 4,15
M 30 45 255 260 175 27,5 520 736 6250 4,45
M 33 55 295 300 190 30,7 600 810 7560 6,57
M 36 55 295 300 190 33,1 600 840 9100 7,17
M 39 63 330 350 210 39 700 967 10600 10,32
M 42 63 330 350 210 42 700 967 12500 11,18
M 45 78 355 350 210 45 700 977 14400 16,9
M 48 78 355 380 220 48 760 1037 16500 18,58
M 52 78 355 380 220 52 760 1037 19800 18,46
M 56 78 355 410 240 56 820 1097 23000 19,06

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 12 86 110 6 12 9 19 225 0,06
M 8 15 80 110 8 15 11 23 410 0,08
M 10 18 89 125 9 18 14 30 650 0,15
M 12 21 83 125 11 21 16 34 930 0,19
M 14 24 97 140 12 24 18 38 1330 0,25
M 16 27 116 170 14 27 20 42 1770 0,39
M 18 27 116 170 14 27 20 42 2200 0,39
M 20 34 132 200 17 34 24 52 2700 0,72
M 22 36 148 220 19 37 26 56 3300 0,92
M 24 39 177 255 20 39 28 60 3920 1,34
M 27 45 165 255 23 45 34 74 4950 1,81
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 45 165 255 23 45 34 74 7560 1,85
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 63 204 330 32 63 50 104 10600 4,6
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 4,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 8,6
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 8,9
M 52 78 199 355 40 80 65 135 19800 8,26
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 7,26

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 110 80 55 9 4 152 240 225 0,12
M 8 110 85 57 10 5 160 248 410 0,15
M 10 125 105 68 14 6,5 196 290 650 0,29
M 12 125 106 67 17 8 196 301 930 0,45
M 16 170 160 97 23 13 294 435 1770 1,07
M 20 200 190 116 25 14 352 520 2700 1,38
M 24 255 210 125 34 17 391 600 3920 2,57
M 30 255 240 150 38 19,5 441 648 6250 2,67
M 36 295 276 160 48 27 498 730 9100 7,26
M 48 355 322 180 55 40 564 840 16500 16,18

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 110 76 50 8,5 150 240 75 0,14
M 8 110 89 52 10 166 255 165 0,15
M 10 125 103 62 12 189 297 235 0,35
M 12 125 121 65 16 220 325 320 0,53
M 16 170 172 105 16,5 304 445 530 1,09
M 20 200 185 110 17,5 330 498 730 1,5
M 24 255 225 135 23 396 610 1550 2,73
M 30 255 250 145 29 440 647 2240 3,97
M 36 295 284 170 30 506 740 3530 7,82

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 110 74 50 10 76 50 8,5 150 240 75 0,13
M 8 110 80 52 11 89 52 10 161 250 165 0,15
M 10 125 97 60 14 103 62 12 187 293 235 0,32
M 12 125 106 67 17 121 65 16 208 313 320 0,49
M 16 170 160 97 23 172 105 16,5 299 440 530 1,08
M 20 200 190 116 25 185 110 17,5 341 509 730 1,44
M 24 255 210 125 34 225 135 23 393 605 1550 2,65
M 30 255 240 150 38 250 145 29 440 647 2240 3,87
M 36 295 276 160 48 284 170 30 502 735 3530 7,54

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 110 120 60 5,35 240 340 225 0,14
M 8 110 120 65 7,05 240 340 410 0,17
M 10 125 150 75 8,8 300 410 650 0,35
M 12 125 150 75 10,7 300 410 930 0,51
M 16 170 200 100 14,5 411 530 1770 1,09
M 20 200 220 120 18 452 592 2700 1,6
M 24 255 260 150 22 532 717 3920 2,75
M 30 255 260 175 27,5 520 740 6250 4,17
M 36 295 300 190 33,1 600 850 9100 7,18
M 42 330 350 210 42 700 980 12500 11,15
M 48 355 380 220 48 760 1060 16500 15,46

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

Bolzen
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 110 87 55 7 180 269 M 5X25 230 0,15
M 8 110 95 55 9 198 280 M 6X31 300 0,26
M 10 125 112 68 10 231 324 M 8X36 470 0,45
M 12 125 121 68 13 252 337 M 10X45 690 0,66
M 16 170 150 88 18 311 430 M 12X58 1290 1,51
M 20 200 182 105 20 374 516 M 16X71 2130 2,93
M 24 255 226 130 30 464 649 M 22X97 3060 5
M 30 255 252 140 36 504 711 M 24x85 4860 9,97
M 36 295 300 170 45 600 835 M 30x115 6500 14,8

TENSOR ARO GANCHO DIN 1478 - Acero Fe 430B

TENSOR GANCHO GANCHO DIN 1478 - Acero Fe 430B

TENSOR VARILLA VARILLA DIN 1478 - Acero Fe 430B

TENSOR HORQUILLA HORQUILLA DIN 1478 - Acero Fe 430B
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TENSOR VARILLA VARILLA DIN 1480 - Acero Fe 430B

CUERPO TENSOR DIN 1480 - Acero Fe 430B

TENSOR ARO ARO DIN 1478 - Acero Fe 430B
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Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 120 60 5,35 240 338 225 0,1
M 8 15 110 120 65 7,05 240 338 410 0,16
M 10 18 125 150 75 8,8 300 407 650 0,31
M 12 21 125 150 75 10,7 300 407 930 0,43
M 14 24 140 180 90 12,7 360 477 1320 0,61
M 16 27 170 200 100 14,5 400 543 1770 0,97
M 20 34 200 220 120 18,7 440 606 2700 1,7
M 22 36 220 240 130 21,7 480 664 3300 2,38
M 24 39 255 260 150 22,5 520 736 3920 2,94
M 27 45 255 260 160 24,8 520 736 4950 4,15
M 30 45 255 260 175 27,5 520 736 6250 4,45
M 33 55 295 300 190 30,7 600 810 7560 6,57
M 36 55 295 300 190 33,1 600 840 9100 7,17
M 39 63 330 350 210 39 700 967 10600 10,32
M 42 63 330 350 210 42 700 967 12500 11,18
M 45 78 355 350 210 45 700 977 14400 16,9
M 48 78 355 380 220 48 760 1037 16500 18,58
M 52 78 355 380 220 52 760 1037 19800 18,46
M 56 78 355 410 240 56 820 1097 23000 19,06

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 86 110 6 12 9 19 225 0,06
M 8 15 80 110 8 15 11 23 410 0,08
M 10 18 89 125 9 18 14 30 650 0,15
M 12 21 83 125 11 21 16 34 930 0,19
M 14 24 97 140 12 24 18 38 1330 0,25
M 16 27 116 170 14 27 20 42 1770 0,39
M 18 27 116 170 14 27 20 42 2200 0,39
M 20 34 132 200 17 34 24 52 2700 0,72
M 22 36 148 220 19 37 26 56 3300 0,92
M 24 39 177 255 20 39 28 60 3920 1,34
M 27 45 165 255 23 45 34 74 4950 1,81
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 45 165 255 23 45 34 74 7560 1,85
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 63 204 330 32 63 50 104 10600 4,6
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 4,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 8,6
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 8,9
M 52 78 199 355 40 80 65 135 19800 8,26
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 7,26

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 80 55 9 4 152 240 225 0,12
M 8 110 85 57 10 5 160 248 410 0,15
M 10 125 105 68 14 6,5 196 290 650 0,29
M 12 125 106 67 17 8 196 301 930 0,45
M 16 170 160 97 23 13 294 435 1770 1,07
M 20 200 190 116 25 14 352 520 2700 1,38
M 24 255 210 125 34 17 391 600 3920 2,57
M 30 255 240 150 38 19,5 441 648 6250 2,67
M 36 295 276 160 48 27 498 730 9100 7,26
M 48 355 322 180 55 40 564 840 16500 16,18

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 76 50 8,5 150 240 75 0,14
M 8 110 89 52 10 166 255 165 0,15
M 10 125 103 62 12 189 297 235 0,35
M 12 125 121 65 16 220 325 320 0,53
M 16 170 172 105 16,5 304 445 530 1,09
M 20 200 185 110 17,5 330 498 730 1,5
M 24 255 225 135 23 396 610 1550 2,73
M 30 255 250 145 29 440 647 2240 3,97
M 36 295 284 170 30 506 740 3530 7,82

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 74 50 10 76 50 8,5 150 240 75 0,13
M 8 110 80 52 11 89 52 10 161 250 165 0,15
M 10 125 97 60 14 103 62 12 187 293 235 0,32
M 12 125 106 67 17 121 65 16 208 313 320 0,49
M 16 170 160 97 23 172 105 16,5 299 440 530 1,08
M 20 200 190 116 25 185 110 17,5 341 509 730 1,44
M 24 255 210 125 34 225 135 23 393 605 1550 2,65
M 30 255 240 150 38 250 145 29 440 647 2240 3,87
M 36 295 276 160 48 284 170 30 502 735 3530 7,54

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 120 60 5,35 240 340 225 0,14
M 8 110 120 65 7,05 240 340 410 0,17
M 10 125 150 75 8,8 300 410 650 0,35
M 12 125 150 75 10,7 300 410 930 0,51
M 16 170 200 100 14,5 411 530 1770 1,09
M 20 200 220 120 18 452 592 2700 1,6
M 24 255 260 150 22 532 717 3920 2,75
M 30 255 260 175 27,5 520 740 6250 4,17
M 36 295 300 190 33,1 600 850 9100 7,18
M 42 330 350 210 42 700 980 12500 11,15
M 48 355 380 220 48 760 1060 16500 15,46

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

Bulón
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 87 55 7 180 269 M 5X25 230 0,15
M 8 110 95 55 9 198 280 M 6X31 300 0,26
M 10 125 112 68 10 231 324 M 8X36 470 0,45
M 12 125 121 68 13 252 337 M 10X45 690 0,66
M 16 170 150 88 18 311 430 M 12X58 1290 1,51
M 20 200 182 105 20 374 516 M 16X71 2130 2,93
M 24 255 226 130 30 464 649 M 22X97 3060 5
M 30 255 252 140 36 504 711 M 24x85 4860 9,97
M 36 295 300 170 45 600 835 M 30x115 6500 14,8

ESTICADOR OLHAL - GANCHO DIN 1478 - Aço Fe 430B

ESTICADOR GANCHO - GANCHO DIN 1478 - Aço Fe 430B

ESTICADOR COM EXTREMIDADES PARA SOLDAR DIN 1478 - Aço Fe 430B

ESTICADOR DIN 1478 FORQUETA - FORQUETA - Aço Fe 430B
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ESTICADOR COM EXTREMIDADES PARA SOLDAR DIN 1480 - Aço Fe 430B

CORPO PARA ESTICADOR DIN 1480 - Aço Fe 430B

ESTICADOR OLHAL - OLHAL DIN 1478 - Aço Fe 430B
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Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 110 120 60 5,35 240 338 225 0,1
M 8 15 110 120 65 7,05 240 338 410 0,16
M 10 18 125 150 75 8,8 300 407 650 0,31
M 12 21 125 150 75 10,7 300 407 930 0,43
M 14 24 140 180 90 12,7 360 477 1320 0,61
M 16 27 170 200 100 14,5 400 543 1770 0,97
M 20 34 200 220 120 18,7 440 606 2700 1,7
M 22 36 220 240 130 21,7 480 664 3300 2,38
M 24 39 255 260 150 22,5 520 736 3920 2,94
M 27 45 255 260 160 24,8 520 736 4950 4,15
M 30 45 255 260 175 27,5 520 736 6250 4,45
M 33 55 295 300 190 30,7 600 810 7560 6,57
M 36 55 295 300 190 33,1 600 840 9100 7,17
M 39 63 330 350 210 39 700 967 10600 10,32
M 42 63 330 350 210 42 700 967 12500 11,18
M 45 78 355 350 210 45 700 977 14400 16,9
M 48 78 355 380 220 48 760 1037 16500 18,58
M 52 78 355 380 220 52 760 1037 19800 18,46
M 56 78 355 410 240 56 820 1097 23000 19,06

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 12 86 110 6 12 9 19 225 0,06
M 8 15 80 110 8 15 11 23 410 0,08
M 10 18 89 125 9 18 14 30 650 0,15
M 12 21 83 125 11 21 16 34 930 0,19
M 14 24 97 140 12 24 18 38 1330 0,25
M 16 27 116 170 14 27 20 42 1770 0,39
M 18 27 116 170 14 27 20 42 2200 0,39
M 20 34 132 200 17 34 24 52 2700 0,72
M 22 36 148 220 19 37 26 56 3300 0,92
M 24 39 177 255 20 39 28 60 3920 1,34
M 27 45 165 255 23 45 34 74 4950 1,81
M 30 45 165 255 23 45 34 74 6250 1,85
M 33 45 165 255 23 45 34 74 7560 1,85
M 36 55 185 295 28 55 40 86 9100 3,15
M 39 63 204 330 32 63 50 104 10600 4,6
M 42 63 204 330 32 63 50 104 12500 4,5
M 45 78 199 355 40 80 65 135 14400 8,6
M 48 78 199 355 40 80 65 135 16500 8,9
M 52 78 199 355 40 80 65 135 19800 8,26
M 56 78 199 355 40 80 65 135 23000 7,26

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 80 55 9 4 152 240 225 0,12
M 8 110 85 57 10 5 160 248 410 0,15
M 10 125 105 68 14 6,5 196 290 650 0,29
M 12 125 106 67 17 8 196 301 930 0,45
M 16 170 160 97 23 13 294 435 1770 1,07
M 20 200 190 116 25 14 352 520 2700 1,38
M 24 255 210 125 34 17 391 600 3920 2,57
M 30 255 240 150 38 19,5 441 648 6250 2,67
M 36 295 276 160 48 27 498 730 9100 7,26
M 48 355 322 180 55 40 564 840 16500 16,18

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 76 50 8,5 150 240 75 0,14
M 8 110 89 52 10 166 255 165 0,15
M 10 125 103 62 12 189 297 235 0,35
M 12 125 121 65 16 220 325 320 0,53
M 16 170 172 105 16,5 304 445 530 1,09
M 20 200 185 110 17,5 330 498 730 1,5
M 24 255 225 135 23 396 610 1550 2,73
M 30 255 250 145 29 440 647 2240 3,97
M 36 295 284 170 30 506 740 3530 7,82

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 74 50 10 76 50 8,5 150 240 75 0,13
M 8 110 80 52 11 89 52 10 161 250 165 0,15
M 10 125 97 60 14 103 62 12 187 293 235 0,32
M 12 125 106 67 17 121 65 16 208 313 320 0,49
M 16 170 160 97 23 172 105 16,5 299 440 530 1,08
M 20 200 190 116 25 185 110 17,5 341 509 730 1,44
M 24 255 210 125 34 225 135 23 393 605 1550 2,65
M 30 255 240 150 38 250 145 29 440 647 2240 3,87
M 36 295 276 160 48 284 170 30 502 735 3530 7,54

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 120 60 5,35 240 340 225 0,14
M 8 110 120 65 7,05 240 340 410 0,17
M 10 125 150 75 8,8 300 410 650 0,35
M 12 125 150 75 10,7 300 410 930 0,51
M 16 170 200 100 14,5 411 530 1770 1,09
M 20 200 220 120 18 452 592 2700 1,6
M 24 255 260 150 22 532 717 3920 2,75
M 30 255 260 175 27,5 520 740 6250 4,17
M 36 295 300 190 33,1 600 850 9100 7,18
M 42 330 350 210 42 700 980 12500 11,15
M 48 355 380 220 48 760 1060 16500 15,46

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

Parafuso
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 87 55 7 180 269 M 5X25 230 0,15
M 8 110 95 55 9 198 280 M 6X31 300 0,26
M 10 125 112 68 10 231 324 M 8X36 470 0,45
M 12 125 121 68 13 252 337 M 10X45 690 0,66
M 16 170 150 88 18 311 430 M 12X58 1290 1,51
M 20 200 182 105 20 374 516 M 16X71 2130 2,93
M 24 255 226 130 30 464 649 M 22X97 3060 5
M 30 255 252 140 36 504 711 M 24x85 4860 9,97
M 36 295 300 170 45 600 835 M 30x115 6500 14,8
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VITE AD ALETTE UNI 5449-71 - Acciaio Fe 430 B

DADO AD ALETTE UNI 5448-71 - Acciaio Fe 430 B

CANAULA DIN 1478 - Acciaio Fe 430 B

TIRANTE AD OCCHIO UNI 6058 - Acciaio CL.4.6

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 17,2 7,5 9 6 225 0,1
M 8 110 17,2 10 12 8 410 0,09
M 10 125 21,3 12 15 8 650 0,19
M 12 125 25 15 18 10 930 0,27
M 16 170 30 20 24 10 1770 0,51
M 20 200 33,7 24 30 12 2700 0,62
M 24 255 42,4 29 33 12 3920 1,15
M 30 255 51 36 41 16 6250 1,57
M 36 295 63,5 43 50 16 9100 3,16
M 42 330 70 51 60 20 12500 4,33
M 48 355 82,5 58 72 20 16500 5,78

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

M 6 x 30 7 12 8,5 6 5 30 0,01
M 6 x 40 7 12 8,5 6 5 40 0,01
M 6 x 50 7 12 8,5 6 5 50 0,01
M 8 x 40 9 16 11,1 8 6 40 0,02
M 8 x 50 9 16 11,1 8 6 50 0,02
M 8 x 60 9 16 11,1 8 6 60 0,02
M 10 x 40 12 20 13,8 10 8 40 0,03
M 10 x 50 12 20 13,8 10 8 50 0,04
M 10 x 60 12 20 13,8 10 8 60 0,04
M 10 x 70 12 20 13,8 10 8 70 0,05
M 10 x 80 12 20 13,8 10 8 80 0,05
M 12 x 50 14 24 16,4 12 10 50 0,06
M 12 x 60 14 24 16,4 12 10 60 0,07
M 12 x 70 14 24 16,4 12 10 70 0,08
M 12 x 80 14 24 16,4 12 10 80 0,09
M 12 x 90 14 24 16,4 12 10 90 0,1
M 14 x 60 16 28 19 14 12 60 0,1
M 14 x 70 16 28 19 14 12 70 0,11
M 14 x 80 16 28 19 14 12 80 0,12
M 14 x 90 16 28 19 14 12 90 0,13
M 14 x 100 16 28 19 14 12 100 0,14
M 14 x 120 16 28 19 14 12 120 0,16
M 16 x 70 18 32 21 16 14 70 0,15
M 16 x 80 18 32 21 16 14 80 0,17
M 16 x 90 18 32 21 16 14 90 0,17
M 16 x 100 18 32 21 16 14 100 0,2
M 16 x 120 18 32 21 16 14 120 0,22
M 16 x 140 18 32 21 16 14 140 0,24
M 18 x 150 20 36 24,2 18 16 150 0,33
M 20 x 80 22 40 26,2 20 18 80 0,28
M 20 x 90 22 40 26,2 20 18 90 0,3
M 20 x 100 22 40 26,2 20 18 100 0,32
M 20 x 120 22 40 26,2 20 18 120 0,36
M 20 x 140 22 40 26,2 20 18 140 0,4
M 20 x 160 22 40 26,2 20 18 160 0,44
M 22 x 180 24 44 28,2 22 18 180 0,6
M 24 x 200 26 48 31,5 24 20 200 0,79
M 27 x 220 30 54 34,5 27 22 220 1,14
M 30 x 230 33 60 38,8 30 25 230 1,42

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

M 3 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,0026
M 3 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0028
M 3 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 3 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 3 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0034
M 4 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 4 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 4 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,0036
M 4 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,004
M 4 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0043
M 5 x 10 22,5 11 10,3 4,1 0,0052
M 5 x 15 22,5 11 10,3 4,1 0,0056
M 5 x 20 22,5 11 10,3 4,1 0,006
M 5 x 25 22,5 11 10,3 4,1 0,0067
M 5 x 30 22,5 11 10,3 4,1 0,0074
M 5 x 35 22,5 11 10,3 4,1 0,008
M 6 x 10 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0096
M 6 x 15 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0104
M 6 x 20 27,8 13,6 12,7 5,1 0,011
M 6 x 25 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0116
M 6 x 30 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0123
M 6 x 35 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0132
M 6 x 40 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0141
M 6 x 45 27,8 13,6 12,7 5,1 0,015
M 6 x 50 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0161
M 8 x 15 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0143
M 8 x 20 30,3 14,8 13,8 5,6 0,016
M 8 x 25 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0177
M 8 x 30 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0195
M 8 x 35 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0207
M 8 x 40 30,3 14,8 13,8 5,6 0,022
M 8 x 45 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0236
M 8 x 50 30,3 14,8 13,8 5,6 0,025
M 10 x 20 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0282
M 10 x 25 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0297
M 10 x 30 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0322
M 10 x 35 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0342
M 10 x 40 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0358
M 10 x 45 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0377
M 10 x 50 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0402
M 10 x 55 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0434
M 10 x 60 36,2 17,7 16,5 6,8 0,047
M 12 x 25 49,4 24,1 22,5 9 0,0573
M 12 x 30 49,4 24,1 22,5 9 0,0595
M 12 x 35 49,4 24,1 22,5 9 0,0628
M 12 x 40 49,4 24,1 22,5 9 0,067
M 12 x 45 49,4 24,1 22,5 9 0,071
M 12 x 50 49,4 24,1 22,5 9 0,0755
M 12 x 55 49,4 24,1 22,5 9 0,0782
M 12 x 60 49,4 24,1 22,5 9 0,0825

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

M 3 17,6 8,6 8 2,9 0,0018
M 4 17,6 8,6 8 2,9 0,0017
M 5 22,5 11 10,3 4,1 0,003
M 6 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0057
M 8 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0075
M 10 36,2 17,7 16,5 6,8 0,012
M 12 49,4 24,1 22,5 9 0,0272
M 14 58,3 28,5 26,6 10,7 0,062
M 16 58,3 28,5 26,6 10,7 0,0595
M 18 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0767
M 20 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0762

WING-SCREW AMERICAN FORM UNI 5449-71 - Steel Fe 430B

WING-NUT AMERICAN FORM UNI 5448-71 - Steel Fe 430B

BODY FOR TURNBUCKLE DIN 1478 - Steel Fe 430B

EYE TIE-ROD UNI 6058 - Acciaio CL.4.6

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 110 17,2 7,5 9 6 225 0,1
M 8 110 17,2 10 12 8 410 0,09
M 10 125 21,3 12 15 8 650 0,19
M 12 125 25 15 18 10 930 0,27
M 16 170 30 20 24 10 1770 0,51
M 20 200 33,7 24 30 12 2700 0,62
M 24 255 42,4 29 33 12 3920 1,15
M 30 255 51 36 41 16 6250 1,57
M 36 295 63,5 43 50 16 9100 3,16
M 42 330 70 51 60 20 12500 4,33
M 48 355 82,5 58 72 20 16500 5,78

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Weight
Kg

M 6 x 30 7 12 8,5 6 5 30 0,01
M 6 x 40 7 12 8,5 6 5 40 0,01
M 6 x 50 7 12 8,5 6 5 50 0,01
M 8 x 40 9 16 11,1 8 6 40 0,02
M 8 x 50 9 16 11,1 8 6 50 0,02
M 8 x 60 9 16 11,1 8 6 60 0,02
M 10 x 40 12 20 13,8 10 8 40 0,03
M 10 x 50 12 20 13,8 10 8 50 0,04
M 10 x 60 12 20 13,8 10 8 60 0,04
M 10 x 70 12 20 13,8 10 8 70 0,05
M 10 x 80 12 20 13,8 10 8 80 0,05
M 12 x 50 14 24 16,4 12 10 50 0,06
M 12 x 60 14 24 16,4 12 10 60 0,07
M 12 x 70 14 24 16,4 12 10 70 0,08
M 12 x 80 14 24 16,4 12 10 80 0,09
M 12 x 90 14 24 16,4 12 10 90 0,1
M 14 x 60 16 28 19 14 12 60 0,1
M 14 x 70 16 28 19 14 12 70 0,11
M 14 x 80 16 28 19 14 12 80 0,12
M 14 x 90 16 28 19 14 12 90 0,13
M 14 x 100 16 28 19 14 12 100 0,14
M 14 x 120 16 28 19 14 12 120 0,16
M 16 x 70 18 32 21 16 14 70 0,15
M 16 x 80 18 32 21 16 14 80 0,17
M 16 x 90 18 32 21 16 14 90 0,17
M 16 x 100 18 32 21 16 14 100 0,2
M 16 x 120 18 32 21 16 14 120 0,22
M 16 x 140 18 32 21 16 14 140 0,24
M 18 x 150 20 36 24,2 18 16 150 0,33
M 20 x 80 22 40 26,2 20 18 80 0,28
M 20 x 90 22 40 26,2 20 18 90 0,3
M 20 x 100 22 40 26,2 20 18 100 0,32
M 20 x 120 22 40 26,2 20 18 120 0,36
M 20 x 140 22 40 26,2 20 18 140 0,4
M 20 x 160 22 40 26,2 20 18 160 0,44
M 22 x 180 24 44 28,2 22 18 180 0,6
M 24 x 200 26 48 31,5 24 20 200 0,79
M 27 x 220 30 54 34,5 27 22 220 1,14
M 30 x 230 33 60 38,8 30 25 230 1,42

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Weight
Kg

M 3 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,0026
M 3 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0028
M 3 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 3 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 3 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0034
M 4 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 4 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 4 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,0036
M 4 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,004
M 4 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0043
M 5 x 10 22,5 11 10,3 4,1 0,0052
M 5 x 15 22,5 11 10,3 4,1 0,0056
M 5 x 20 22,5 11 10,3 4,1 0,006
M 5 x 25 22,5 11 10,3 4,1 0,0067
M 5 x 30 22,5 11 10,3 4,1 0,0074
M 5 x 35 22,5 11 10,3 4,1 0,008
M 6 x 10 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0096
M 6 x 15 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0104
M 6 x 20 27,8 13,6 12,7 5,1 0,011
M 6 x 25 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0116
M 6 x 30 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0123
M 6 x 35 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0132
M 6 x 40 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0141
M 6 x 45 27,8 13,6 12,7 5,1 0,015
M 6 x 50 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0161
M 8 x 15 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0143
M 8 x 20 30,3 14,8 13,8 5,6 0,016
M 8 x 25 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0177
M 8 x 30 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0195
M 8 x 35 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0207
M 8 x 40 30,3 14,8 13,8 5,6 0,022
M 8 x 45 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0236
M 8 x 50 30,3 14,8 13,8 5,6 0,025
M 10 x 20 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0282
M 10 x 25 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0297
M 10 x 30 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0322
M 10 x 35 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0342
M 10 x 40 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0358
M 10 x 45 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0377
M 10 x 50 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0402
M 10 x 55 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0434
M 10 x 60 36,2 17,7 16,5 6,8 0,047
M 12 x 25 49,4 24,1 22,5 9 0,0573
M 12 x 30 49,4 24,1 22,5 9 0,0595
M 12 x 35 49,4 24,1 22,5 9 0,0628
M 12 x 40 49,4 24,1 22,5 9 0,067
M 12 x 45 49,4 24,1 22,5 9 0,071
M 12 x 50 49,4 24,1 22,5 9 0,0755
M 12 x 55 49,4 24,1 22,5 9 0,0782
M 12 x 60 49,4 24,1 22,5 9 0,0825

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Weight
Kg

M 3 17,6 8,6 8 2,9 0,0018
M 4 17,6 8,6 8 2,9 0,0017
M 5 22,5 11 10,3 4,1 0,003
M 6 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0057
M 8 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0075
M 10 36,2 17,7 16,5 6,8 0,012
M 12 49,4 24,1 22,5 9 0,0272
M 14 58,3 28,5 26,6 10,7 0,062
M 16 58,3 28,5 26,6 10,7 0,0595
M 18 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0767
M 20 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0762

VIS PAPILLON MODÈLE AMERICAIN UNI 5449-71 - Acier Fe 430B

ÉCROU PAPILLON MODÈLE AMERICAIN UNI 5448-71 - Acier Fe 430B

CAGE POUR TENDEUR DIN 1478 - Acier Fe 430B

CHAPE MÂLE UNI 6058 - Acciaio CL.4.6

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 110 17,2 7,5 9 6 225 0,1
M 8 110 17,2 10 12 8 410 0,09
M 10 125 21,3 12 15 8 650 0,19
M 12 125 25 15 18 10 930 0,27
M 16 170 30 20 24 10 1770 0,51
M 20 200 33,7 24 30 12 2700 0,62
M 24 255 42,4 29 33 12 3920 1,15
M 30 255 51 36 41 16 6250 1,57
M 36 295 63,5 43 50 16 9100 3,16
M 42 330 70 51 60 20 12500 4,33
M 48 355 82,5 58 72 20 16500 5,78

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Poids
Kg

M 6 x 30 7 12 8,5 6 5 30 0,01
M 6 x 40 7 12 8,5 6 5 40 0,01
M 6 x 50 7 12 8,5 6 5 50 0,01
M 8 x 40 9 16 11,1 8 6 40 0,02
M 8 x 50 9 16 11,1 8 6 50 0,02
M 8 x 60 9 16 11,1 8 6 60 0,02
M 10 x 40 12 20 13,8 10 8 40 0,03
M 10 x 50 12 20 13,8 10 8 50 0,04
M 10 x 60 12 20 13,8 10 8 60 0,04
M 10 x 70 12 20 13,8 10 8 70 0,05
M 10 x 80 12 20 13,8 10 8 80 0,05
M 12 x 50 14 24 16,4 12 10 50 0,06
M 12 x 60 14 24 16,4 12 10 60 0,07
M 12 x 70 14 24 16,4 12 10 70 0,08
M 12 x 80 14 24 16,4 12 10 80 0,09
M 12 x 90 14 24 16,4 12 10 90 0,1
M 14 x 60 16 28 19 14 12 60 0,1
M 14 x 70 16 28 19 14 12 70 0,11
M 14 x 80 16 28 19 14 12 80 0,12
M 14 x 90 16 28 19 14 12 90 0,13
M 14 x 100 16 28 19 14 12 100 0,14
M 14 x 120 16 28 19 14 12 120 0,16
M 16 x 70 18 32 21 16 14 70 0,15
M 16 x 80 18 32 21 16 14 80 0,17
M 16 x 90 18 32 21 16 14 90 0,17
M 16 x 100 18 32 21 16 14 100 0,2
M 16 x 120 18 32 21 16 14 120 0,22
M 16 x 140 18 32 21 16 14 140 0,24
M 18 x 150 20 36 24,2 18 16 150 0,33
M 20 x 80 22 40 26,2 20 18 80 0,28
M 20 x 90 22 40 26,2 20 18 90 0,3
M 20 x 100 22 40 26,2 20 18 100 0,32
M 20 x 120 22 40 26,2 20 18 120 0,36
M 20 x 140 22 40 26,2 20 18 140 0,4
M 20 x 160 22 40 26,2 20 18 160 0,44
M 22 x 180 24 44 28,2 22 18 180 0,6
M 24 x 200 26 48 31,5 24 20 200 0,79
M 27 x 220 30 54 34,5 27 22 220 1,14
M 30 x 230 33 60 38,8 30 25 230 1,42

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Poids
Kg

M 3 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,0026
M 3 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0028
M 3 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 3 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 3 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0034
M 4 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 4 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 4 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,0036
M 4 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,004
M 4 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0043
M 5 x 10 22,5 11 10,3 4,1 0,0052
M 5 x 15 22,5 11 10,3 4,1 0,0056
M 5 x 20 22,5 11 10,3 4,1 0,006
M 5 x 25 22,5 11 10,3 4,1 0,0067
M 5 x 30 22,5 11 10,3 4,1 0,0074
M 5 x 35 22,5 11 10,3 4,1 0,008
M 6 x 10 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0096
M 6 x 15 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0104
M 6 x 20 27,8 13,6 12,7 5,1 0,011
M 6 x 25 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0116
M 6 x 30 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0123
M 6 x 35 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0132
M 6 x 40 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0141
M 6 x 45 27,8 13,6 12,7 5,1 0,015
M 6 x 50 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0161
M 8 x 15 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0143
M 8 x 20 30,3 14,8 13,8 5,6 0,016
M 8 x 25 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0177
M 8 x 30 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0195
M 8 x 35 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0207
M 8 x 40 30,3 14,8 13,8 5,6 0,022
M 8 x 45 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0236
M 8 x 50 30,3 14,8 13,8 5,6 0,025
M 10 x 20 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0282
M 10 x 25 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0297
M 10 x 30 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0322
M 10 x 35 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0342
M 10 x 40 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0358
M 10 x 45 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0377
M 10 x 50 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0402
M 10 x 55 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0434
M 10 x 60 36,2 17,7 16,5 6,8 0,047
M 12 x 25 49,4 24,1 22,5 9 0,0573
M 12 x 30 49,4 24,1 22,5 9 0,0595
M 12 x 35 49,4 24,1 22,5 9 0,0628
M 12 x 40 49,4 24,1 22,5 9 0,067
M 12 x 45 49,4 24,1 22,5 9 0,071
M 12 x 50 49,4 24,1 22,5 9 0,0755
M 12 x 55 49,4 24,1 22,5 9 0,0782
M 12 x 60 49,4 24,1 22,5 9 0,0825

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Poids
Kg

M 3 17,6 8,6 8 2,9 0,0018
M 4 17,6 8,6 8 2,9 0,0017
M 5 22,5 11 10,3 4,1 0,003
M 6 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0057
M 8 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0075
M 10 36,2 17,7 16,5 6,8 0,012
M 12 49,4 24,1 22,5 9 0,0272
M 14 58,3 28,5 26,6 10,7 0,062
M 16 58,3 28,5 26,6 10,7 0,0595
M 18 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0767
M 20 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0762

FLÜGELSCHRAUBE AMERIKANISCHE FORM UNI 5449-71 - Stahl Fe 430B

FLÜGELMUTTER AMERIKANISCHE FORM UNI 5448-71 - Stahl Fe 430B

SPANNSCHLÖSSMUTTERN DIN 1478 - Stahl Fe 430B

AUGENSCHRAUBE UNI 6058 - Acciaio CL.4.6

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 110 17,2 7,5 9 6 225 0,1
M 8 110 17,2 10 12 8 410 0,09
M 10 125 21,3 12 15 8 650 0,19
M 12 125 25 15 18 10 930 0,27
M 16 170 30 20 24 10 1770 0,51
M 20 200 33,7 24 30 12 2700 0,62
M 24 255 42,4 29 33 12 3920 1,15
M 30 255 51 36 41 16 6250 1,57
M 36 295 63,5 43 50 16 9100 3,16
M 42 330 70 51 60 20 12500 4,33
M 48 355 82,5 58 72 20 16500 5,78

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Gewicht
Kg

M 6 x 30 7 12 8,5 6 5 30 0,01
M 6 x 40 7 12 8,5 6 5 40 0,01
M 6 x 50 7 12 8,5 6 5 50 0,01
M 8 x 40 9 16 11,1 8 6 40 0,02
M 8 x 50 9 16 11,1 8 6 50 0,02
M 8 x 60 9 16 11,1 8 6 60 0,02
M 10 x 40 12 20 13,8 10 8 40 0,03
M 10 x 50 12 20 13,8 10 8 50 0,04
M 10 x 60 12 20 13,8 10 8 60 0,04
M 10 x 70 12 20 13,8 10 8 70 0,05
M 10 x 80 12 20 13,8 10 8 80 0,05
M 12 x 50 14 24 16,4 12 10 50 0,06
M 12 x 60 14 24 16,4 12 10 60 0,07
M 12 x 70 14 24 16,4 12 10 70 0,08
M 12 x 80 14 24 16,4 12 10 80 0,09
M 12 x 90 14 24 16,4 12 10 90 0,1
M 14 x 60 16 28 19 14 12 60 0,1
M 14 x 70 16 28 19 14 12 70 0,11
M 14 x 80 16 28 19 14 12 80 0,12
M 14 x 90 16 28 19 14 12 90 0,13
M 14 x 100 16 28 19 14 12 100 0,14
M 14 x 120 16 28 19 14 12 120 0,16
M 16 x 70 18 32 21 16 14 70 0,15
M 16 x 80 18 32 21 16 14 80 0,17
M 16 x 90 18 32 21 16 14 90 0,17
M 16 x 100 18 32 21 16 14 100 0,2
M 16 x 120 18 32 21 16 14 120 0,22
M 16 x 140 18 32 21 16 14 140 0,24
M 18 x 150 20 36 24,2 18 16 150 0,33
M 20 x 80 22 40 26,2 20 18 80 0,28
M 20 x 90 22 40 26,2 20 18 90 0,3
M 20 x 100 22 40 26,2 20 18 100 0,32
M 20 x 120 22 40 26,2 20 18 120 0,36
M 20 x 140 22 40 26,2 20 18 140 0,4
M 20 x 160 22 40 26,2 20 18 160 0,44
M 22 x 180 24 44 28,2 22 18 180 0,6
M 24 x 200 26 48 31,5 24 20 200 0,79
M 27 x 220 30 54 34,5 27 22 220 1,14
M 30 x 230 33 60 38,8 30 25 230 1,42

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Gewicht
Kg

M 3 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,0026
M 3 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0028
M 3 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 3 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 3 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0034
M 4 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 4 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 4 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,0036
M 4 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,004
M 4 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0043
M 5 x 10 22,5 11 10,3 4,1 0,0052
M 5 x 15 22,5 11 10,3 4,1 0,0056
M 5 x 20 22,5 11 10,3 4,1 0,006
M 5 x 25 22,5 11 10,3 4,1 0,0067
M 5 x 30 22,5 11 10,3 4,1 0,0074
M 5 x 35 22,5 11 10,3 4,1 0,008
M 6 x 10 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0096
M 6 x 15 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0104
M 6 x 20 27,8 13,6 12,7 5,1 0,011
M 6 x 25 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0116
M 6 x 30 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0123
M 6 x 35 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0132
M 6 x 40 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0141
M 6 x 45 27,8 13,6 12,7 5,1 0,015
M 6 x 50 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0161
M 8 x 15 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0143
M 8 x 20 30,3 14,8 13,8 5,6 0,016
M 8 x 25 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0177
M 8 x 30 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0195
M 8 x 35 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0207
M 8 x 40 30,3 14,8 13,8 5,6 0,022
M 8 x 45 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0236
M 8 x 50 30,3 14,8 13,8 5,6 0,025
M 10 x 20 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0282
M 10 x 25 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0297
M 10 x 30 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0322
M 10 x 35 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0342
M 10 x 40 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0358
M 10 x 45 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0377
M 10 x 50 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0402
M 10 x 55 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0434
M 10 x 60 36,2 17,7 16,5 6,8 0,047
M 12 x 25 49,4 24,1 22,5 9 0,0573
M 12 x 30 49,4 24,1 22,5 9 0,0595
M 12 x 35 49,4 24,1 22,5 9 0,0628
M 12 x 40 49,4 24,1 22,5 9 0,067
M 12 x 45 49,4 24,1 22,5 9 0,071
M 12 x 50 49,4 24,1 22,5 9 0,0755
M 12 x 55 49,4 24,1 22,5 9 0,0782
M 12 x 60 49,4 24,1 22,5 9 0,0825

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Gewicht
Kg

M 3 17,6 8,6 8 2,9 0,0018
M 4 17,6 8,6 8 2,9 0,0017
M 5 22,5 11 10,3 4,1 0,003
M 6 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0057
M 8 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0075
M 10 36,2 17,7 16,5 6,8 0,012
M 12 49,4 24,1 22,5 9 0,0272
M 14 58,3 28,5 26,6 10,7 0,062
M 16 58,3 28,5 26,6 10,7 0,0595
M 18 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0767
M 20 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0762

TORNILLO MARIPOSA UNI 5449-71 - Acero Fe 430B

TUERCA MARIPOSA UNI 5448-71 - Acero Fe 430B

CUERPO TENSOR DIN 1478 - Acero Fe 430B

TORNILLO OJO UNI 6058 - Acero CL.4.6

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 17,2 7,5 9 6 225 0,1
M 8 110 17,2 10 12 8 410 0,09
M 10 125 21,3 12 15 8 650 0,19
M 12 125 25 15 18 10 930 0,27
M 16 170 30 20 24 10 1770 0,51
M 20 200 33,7 24 30 12 2700 0,62
M 24 255 42,4 29 33 12 3920 1,15
M 30 255 51 36 41 16 6250 1,57
M 36 295 63,5 43 50 16 9100 3,16
M 42 330 70 51 60 20 12500 4,33
M 48 355 82,5 58 72 20 16500 5,78

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

M 6 x 30 7 12 8,5 6 5 30 0,01
M 6 x 40 7 12 8,5 6 5 40 0,01
M 6 x 50 7 12 8,5 6 5 50 0,01
M 8 x 40 9 16 11,1 8 6 40 0,02
M 8 x 50 9 16 11,1 8 6 50 0,02
M 8 x 60 9 16 11,1 8 6 60 0,02
M 10 x 40 12 20 13,8 10 8 40 0,03
M 10 x 50 12 20 13,8 10 8 50 0,04
M 10 x 60 12 20 13,8 10 8 60 0,04
M 10 x 70 12 20 13,8 10 8 70 0,05
M 10 x 80 12 20 13,8 10 8 80 0,05
M 12 x 50 14 24 16,4 12 10 50 0,06
M 12 x 60 14 24 16,4 12 10 60 0,07
M 12 x 70 14 24 16,4 12 10 70 0,08
M 12 x 80 14 24 16,4 12 10 80 0,09
M 12 x 90 14 24 16,4 12 10 90 0,1
M 14 x 60 16 28 19 14 12 60 0,1
M 14 x 70 16 28 19 14 12 70 0,11
M 14 x 80 16 28 19 14 12 80 0,12
M 14 x 90 16 28 19 14 12 90 0,13
M 14 x 100 16 28 19 14 12 100 0,14
M 14 x 120 16 28 19 14 12 120 0,16
M 16 x 70 18 32 21 16 14 70 0,15
M 16 x 80 18 32 21 16 14 80 0,17
M 16 x 90 18 32 21 16 14 90 0,17
M 16 x 100 18 32 21 16 14 100 0,2
M 16 x 120 18 32 21 16 14 120 0,22
M 16 x 140 18 32 21 16 14 140 0,24
M 18 x 150 20 36 24,2 18 16 150 0,33
M 20 x 80 22 40 26,2 20 18 80 0,28
M 20 x 90 22 40 26,2 20 18 90 0,3
M 20 x 100 22 40 26,2 20 18 100 0,32
M 20 x 120 22 40 26,2 20 18 120 0,36
M 20 x 140 22 40 26,2 20 18 140 0,4
M 20 x 160 22 40 26,2 20 18 160 0,44
M 22 x 180 24 44 28,2 22 18 180 0,6
M 24 x 200 26 48 31,5 24 20 200 0,79
M 27 x 220 30 54 34,5 27 22 220 1,14
M 30 x 230 33 60 38,8 30 25 230 1,42

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

M 3 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,0026
M 3 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0028
M 3 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 3 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 3 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0034
M 4 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 4 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 4 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,0036
M 4 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,004
M 4 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0043
M 5 x 10 22,5 11 10,3 4,1 0,0052
M 5 x 15 22,5 11 10,3 4,1 0,0056
M 5 x 20 22,5 11 10,3 4,1 0,006
M 5 x 25 22,5 11 10,3 4,1 0,0067
M 5 x 30 22,5 11 10,3 4,1 0,0074
M 5 x 35 22,5 11 10,3 4,1 0,008
M 6 x 10 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0096
M 6 x 15 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0104
M 6 x 20 27,8 13,6 12,7 5,1 0,011
M 6 x 25 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0116
M 6 x 30 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0123
M 6 x 35 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0132
M 6 x 40 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0141
M 6 x 45 27,8 13,6 12,7 5,1 0,015
M 6 x 50 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0161
M 8 x 15 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0143
M 8 x 20 30,3 14,8 13,8 5,6 0,016
M 8 x 25 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0177
M 8 x 30 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0195
M 8 x 35 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0207
M 8 x 40 30,3 14,8 13,8 5,6 0,022
M 8 x 45 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0236
M 8 x 50 30,3 14,8 13,8 5,6 0,025
M 10 x 20 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0282
M 10 x 25 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0297
M 10 x 30 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0322
M 10 x 35 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0342
M 10 x 40 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0358
M 10 x 45 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0377
M 10 x 50 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0402
M 10 x 55 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0434
M 10 x 60 36,2 17,7 16,5 6,8 0,047
M 12 x 25 49,4 24,1 22,5 9 0,0573
M 12 x 30 49,4 24,1 22,5 9 0,0595
M 12 x 35 49,4 24,1 22,5 9 0,0628
M 12 x 40 49,4 24,1 22,5 9 0,067
M 12 x 45 49,4 24,1 22,5 9 0,071
M 12 x 50 49,4 24,1 22,5 9 0,0755
M 12 x 55 49,4 24,1 22,5 9 0,0782
M 12 x 60 49,4 24,1 22,5 9 0,0825

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

M 3 17,6 8,6 8 2,9 0,0018
M 4 17,6 8,6 8 2,9 0,0017
M 5 22,5 11 10,3 4,1 0,003
M 6 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0057
M 8 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0075
M 10 36,2 17,7 16,5 6,8 0,012
M 12 49,4 24,1 22,5 9 0,0272
M 14 58,3 28,5 26,6 10,7 0,062
M 16 58,3 28,5 26,6 10,7 0,0595
M 18 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0767
M 20 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0762

PARAFUSO COM ORELHAS UNI 5449-71 - Aço Fe 430B

PORCA DE ORELHAS UNI 5448-71 - Aço Fe 430B

CORPO PARA ESTICADOR DIN 1478 - Aço Fe 430B

PARAFUSO TIRANTE COM OLHAL UNI 6058 - Aço CL.4.6

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 110 17,2 7,5 9 6 225 0,1
M 8 110 17,2 10 12 8 410 0,09
M 10 125 21,3 12 15 8 650 0,19
M 12 125 25 15 18 10 930 0,27
M 16 170 30 20 24 10 1770 0,51
M 20 200 33,7 24 30 12 2700 0,62
M 24 255 42,4 29 33 12 3920 1,15
M 30 255 51 36 41 16 6250 1,57
M 36 295 63,5 43 50 16 9100 3,16
M 42 330 70 51 60 20 12500 4,33
M 48 355 82,5 58 72 20 16500 5,78

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

M 6 x 30 7 12 8,5 6 5 30 0,01
M 6 x 40 7 12 8,5 6 5 40 0,01
M 6 x 50 7 12 8,5 6 5 50 0,01
M 8 x 40 9 16 11,1 8 6 40 0,02
M 8 x 50 9 16 11,1 8 6 50 0,02
M 8 x 60 9 16 11,1 8 6 60 0,02
M 10 x 40 12 20 13,8 10 8 40 0,03
M 10 x 50 12 20 13,8 10 8 50 0,04
M 10 x 60 12 20 13,8 10 8 60 0,04
M 10 x 70 12 20 13,8 10 8 70 0,05
M 10 x 80 12 20 13,8 10 8 80 0,05
M 12 x 50 14 24 16,4 12 10 50 0,06
M 12 x 60 14 24 16,4 12 10 60 0,07
M 12 x 70 14 24 16,4 12 10 70 0,08
M 12 x 80 14 24 16,4 12 10 80 0,09
M 12 x 90 14 24 16,4 12 10 90 0,1
M 14 x 60 16 28 19 14 12 60 0,1
M 14 x 70 16 28 19 14 12 70 0,11
M 14 x 80 16 28 19 14 12 80 0,12
M 14 x 90 16 28 19 14 12 90 0,13
M 14 x 100 16 28 19 14 12 100 0,14
M 14 x 120 16 28 19 14 12 120 0,16
M 16 x 70 18 32 21 16 14 70 0,15
M 16 x 80 18 32 21 16 14 80 0,17
M 16 x 90 18 32 21 16 14 90 0,17
M 16 x 100 18 32 21 16 14 100 0,2
M 16 x 120 18 32 21 16 14 120 0,22
M 16 x 140 18 32 21 16 14 140 0,24
M 18 x 150 20 36 24,2 18 16 150 0,33
M 20 x 80 22 40 26,2 20 18 80 0,28
M 20 x 90 22 40 26,2 20 18 90 0,3
M 20 x 100 22 40 26,2 20 18 100 0,32
M 20 x 120 22 40 26,2 20 18 120 0,36
M 20 x 140 22 40 26,2 20 18 140 0,4
M 20 x 160 22 40 26,2 20 18 160 0,44
M 22 x 180 24 44 28,2 22 18 180 0,6
M 24 x 200 26 48 31,5 24 20 200 0,79
M 27 x 220 30 54 34,5 27 22 220 1,14
M 30 x 230 33 60 38,8 30 25 230 1,42

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

M 3 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,0026
M 3 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0028
M 3 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 3 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 3 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0034
M 4 x 10 17,6 8,6 8 2,9 0,003
M 4 x 15 17,6 8,6 8 2,9 0,0032
M 4 x 20 17,6 8,6 8 2,9 0,0036
M 4 x 25 17,6 8,6 8 2,9 0,004
M 4 x 30 17,6 8,6 8 2,9 0,0043
M 5 x 10 22,5 11 10,3 4,1 0,0052
M 5 x 15 22,5 11 10,3 4,1 0,0056
M 5 x 20 22,5 11 10,3 4,1 0,006
M 5 x 25 22,5 11 10,3 4,1 0,0067
M 5 x 30 22,5 11 10,3 4,1 0,0074
M 5 x 35 22,5 11 10,3 4,1 0,008
M 6 x 10 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0096
M 6 x 15 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0104
M 6 x 20 27,8 13,6 12,7 5,1 0,011
M 6 x 25 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0116
M 6 x 30 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0123
M 6 x 35 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0132
M 6 x 40 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0141
M 6 x 45 27,8 13,6 12,7 5,1 0,015
M 6 x 50 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0161
M 8 x 15 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0143
M 8 x 20 30,3 14,8 13,8 5,6 0,016
M 8 x 25 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0177
M 8 x 30 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0195
M 8 x 35 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0207
M 8 x 40 30,3 14,8 13,8 5,6 0,022
M 8 x 45 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0236
M 8 x 50 30,3 14,8 13,8 5,6 0,025
M 10 x 20 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0282
M 10 x 25 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0297
M 10 x 30 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0322
M 10 x 35 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0342
M 10 x 40 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0358
M 10 x 45 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0377
M 10 x 50 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0402
M 10 x 55 36,2 17,7 16,5 6,8 0,0434
M 10 x 60 36,2 17,7 16,5 6,8 0,047
M 12 x 25 49,4 24,1 22,5 9 0,0573
M 12 x 30 49,4 24,1 22,5 9 0,0595
M 12 x 35 49,4 24,1 22,5 9 0,0628
M 12 x 40 49,4 24,1 22,5 9 0,067
M 12 x 45 49,4 24,1 22,5 9 0,071
M 12 x 50 49,4 24,1 22,5 9 0,0755
M 12 x 55 49,4 24,1 22,5 9 0,0782
M 12 x 60 49,4 24,1 22,5 9 0,0825

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

M 3 17,6 8,6 8 2,9 0,0018
M 4 17,6 8,6 8 2,9 0,0017
M 5 22,5 11 10,3 4,1 0,003
M 6 27,8 13,6 12,7 5,1 0,0057
M 8 30,3 14,8 13,8 5,6 0,0075
M 10 36,2 17,7 16,5 6,8 0,012
M 12 49,4 24,1 22,5 9 0,0272
M 14 58,3 28,5 26,6 10,7 0,062
M 16 58,3 28,5 26,6 10,7 0,0595
M 18 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0767
M 20 68,5 33,8 29,5 13,5 0,0762
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MOSCHETTONE - Acciaio Fe 360 B

MOSCHETTONE CON ANELLO - Acciaio Fe 360 B

MOSCHETTONE CON GHIERA - Acciaio Fe 360 B

MAGLIA RAPIDA OVALE - Acciaio Fe 360 B

MAGLIA RAPIDA TRIANGOLARE - Acciaio Fe 360 B

MAGLIA RAPIDA - Acciaio Fe 360 B

esag.

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

ch.”S”
mm

Peso
Kg

3,5 10 30 3,5 4 7 0,01
4 12 33 4 5 8 0,01
5 13 40 5 6,5 9 0,02
6 15 46 6 9 11 0,03
7 16 52 7 9 12,5 0,06
8 17,5 58 8 9,5 14 0,07
9 19 62 9 10 15 0,11
10 20,5 69 10 13 17 0,15
12 23,5 80,5 12 14,5 19 0,23
14 27 97 14 16 22 0,35
16 29,5 113 16 21 24 0,45

Misura 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Peso
Kg

4 11,5 4 11,5 45 0,015
5 13 5 13 52 0,025
6 14,5 6 14,5 58,5 0,042
7 16 7 16 65 0,06
8 17,5 8 17,5 72 0,09

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 x 40 7 14 6 4 40 20 0,007
5 x 50 8 15 7 5 50 30 0,015
6 x 60 9 17 8 6 60 40 0,02
7 x 70 10 19 8 7 70 60 0,04
8 x 80 12 23 10 8 80 75 0,06
9 x 90 12 24 10 9 90 100 0,09
10 x 100 15 29 11 10 100 120 0,11
11 x 120 18 36 16 11 120 140 0,19
12 x 140 20 40 19 12 140 140 0,2
13 x 160 22 54 23 13 160 200 0,36

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 x 40 6 14 6,5 4,5 40 20 0,01
5 x 50 7 16 7 5 50 30 0,02
6 x 60 8 18 8 6 60 40 0,03
7 x 70 8 22 8 7 70 60 0,04
8 x 80 9,5 23 9 8 80 75 0,07
9 x 90 11,5 26 9 9 90 100 0,09
10 x 100 12,5 30 12 10 100 120 0,13
11 x 120 12,5 36 18 11 120 140 0,19
12 x 140 15 40 19 12 140 140 0,21
13 x 160 19 50 30 13 160 200 0,37

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

60 x 6 7 6 6 10 60 40 0,028
70 x 7 8 7 7 11 70 60 0,043
80 x 8 9 8 8 13 80 75 0,066
90 x 9 10 9 8 13 90 100 0,092
100 x 10 11 10 10 16 100 120 0,129
120 x 11 12 11 15 19 120 140 0,186
140 x 12 14 12 17 20 140 140 0,256
160 x 13 16 13 25 22 160 200 0,354

Misura 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Peso
Kg

4 5,5 4 27,5 32 0,014
6 7,5 6 35 44 0,039
8 10 8 40 57 0,086
10 12 10 46 67 0,152
12 15 12 51 80 0,256

SNAP HOOK - Steel Fe 360B

SNAP HOOK WITH RING - Steel Fe 360B

SNAP HOOK WITH SAFETY SCREW - Steel Fe 360B

LONG QUICK LINK - Steel Fe 360B

TRIANGULAR QUICK LINK - Steel Fe 360B

QUICK LINK - Steel Fe 360B

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

ch.”S”
mm

Weight
Kg

3,5 10 30 3,5 4 7 0,01
4 12 33 4 5 8 0,01
5 13 40 5 6,5 9 0,02
6 15 46 6 9 11 0,03
7 16 52 7 9 12,5 0,06
8 17,5 58 8 9,5 14 0,07
9 19 62 9 10 15 0,11
10 20,5 69 10 13 17 0,15
12 23,5 80,5 12 14,5 19 0,23
14 27 97 14 16 22 0,35
16 29,5 113 16 21 24 0,45

Size 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Weight
Kg

4 11,5 4 11,5 45 0,015
5 13 5 13 52 0,025
6 14,5 6 14,5 58,5 0,042
7 16 7 16 65 0,06
8 17,5 8 17,5 72 0,09

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

4 x 40 7 14 6 4 40 20 0,007
5 x 50 8 15 7 5 50 30 0,015
6 x 60 9 17 8 6 60 40 0,02
7 x 70 10 19 8 7 70 60 0,04
8 x 80 12 23 10 8 80 75 0,06
9 x 90 12 24 10 9 90 100 0,09
10 x 100 15 29 11 10 100 120 0,11
11 x 120 18 36 16 11 120 140 0,19
12 x 140 20 40 19 12 140 140 0,2
13 x 160 22 54 23 13 160 200 0,36

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

4 x 40 6 14 6,5 4,5 40 20 0,01
5 x 50 7 16 7 5 50 30 0,02
6 x 60 8 18 8 6 60 40 0,03
7 x 70 8 22 8 7 70 60 0,04
8 x 80 9,5 23 9 8 80 75 0,07
9 x 90 11,5 26 9 9 90 100 0,09
10 x 100 12,5 30 12 10 100 120 0,13
11 x 120 12,5 36 18 11 120 140 0,19
12 x 140 15 40 19 12 140 140 0,21
13 x 160 19 50 30 13 160 200 0,37

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

60 x 6 7 6 6 10 60 40 0,028
70 x 7 8 7 7 11 70 60 0,043
80 x 8 9 8 8 13 80 75 0,066
90 x 9 10 9 8 13 90 100 0,092
100 x 10 11 10 10 16 100 120 0,129
120 x 11 12 11 15 19 120 140 0,186
140 x 12 14 12 17 20 140 140 0,256
160 x 13 16 13 25 22 160 200 0,354

Size 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Weight
Kg

4 5,5 4 27,5 32 0,014
6 7,5 6 35 44 0,039
8 10 8 40 57 0,086
10 12 10 46 67 0,152
12 15 12 51 80 0,256

Hexag.

MOUSQUETON - Acier Fe 360B

MOUSQUETON AVEC ANNEAU - Acier Fe 360B

MOUSQUETON À VIS DE SECURITÉ - Acier Fe 360B

MAILLON RAPIDE OVALE - Acier Fe 360B

MAILLON RAPIDE TRIANGULAIRE - Acier Fe 360B

MAILLON RAPIDE - Acier Fe 360B

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

ch.”S”
mm

Poids
Kg

3,5 10 30 3,5 4 7 0,01
4 12 33 4 5 8 0,01
5 13 40 5 6,5 9 0,02
6 15 46 6 9 11 0,03
7 16 52 7 9 12,5 0,06
8 17,5 58 8 9,5 14 0,07
9 19 62 9 10 15 0,11
10 20,5 69 10 13 17 0,15
12 23,5 80,5 12 14,5 19 0,23
14 27 97 14 16 22 0,35
16 29,5 113 16 21 24 0,45

Mesure 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Poids
Kg

4 11,5 4 11,5 45 0,015
5 13 5 13 52 0,025
6 14,5 6 14,5 58,5 0,042
7 16 7 16 65 0,06
8 17,5 8 17,5 72 0,09

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

4 x 40 7 14 6 4 40 20 0,007
5 x 50 8 15 7 5 50 30 0,015
6 x 60 9 17 8 6 60 40 0,02
7 x 70 10 19 8 7 70 60 0,04
8 x 80 12 23 10 8 80 75 0,06
9 x 90 12 24 10 9 90 100 0,09
10 x 100 15 29 11 10 100 120 0,11
11 x 120 18 36 16 11 120 140 0,19
12 x 140 20 40 19 12 140 140 0,2
13 x 160 22 54 23 13 160 200 0,36

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

4 x 40 6 14 6,5 4,5 40 20 0,01
5 x 50 7 16 7 5 50 30 0,02
6 x 60 8 18 8 6 60 40 0,03
7 x 70 8 22 8 7 70 60 0,04
8 x 80 9,5 23 9 8 80 75 0,07
9 x 90 11,5 26 9 9 90 100 0,09
10 x 100 12,5 30 12 10 100 120 0,13
11 x 120 12,5 36 18 11 120 140 0,19
12 x 140 15 40 19 12 140 140 0,21
13 x 160 19 50 30 13 160 200 0,37

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

60 x 6 7 6 6 10 60 40 0,028
70 x 7 8 7 7 11 70 60 0,043
80 x 8 9 8 8 13 80 75 0,066
90 x 9 10 9 8 13 90 100 0,092
100 x 10 11 10 10 16 100 120 0,129
120 x 11 12 11 15 19 120 140 0,186
140 x 12 14 12 17 20 140 140 0,256
160 x 13 16 13 25 22 160 200 0,354

Mesure 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Poids
Kg

4 5,5 4 27,5 32 0,014
6 7,5 6 35 44 0,039
8 10 8 40 57 0,086
10 12 10 46 67 0,152
12 15 12 51 80 0,256

Hexag.

KARABINERHAKEN - Stahl Fe 360B

KARABINERHAKEN MIT RING - Stahl Fe 360B

KARABINERHAKEN MIT SCHRAUBSICHERUNG - Stahl Fe 360B

OVALES KETTENNOTGLIED - Stahl Fe 360B

DREIECKIGES KETTENNOTGLIED - Stahl Fe 360B

KETTENNOTGLIED - Stahl Fe 360B

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

ch.”S”
mm

Gewicht
Kg

3,5 10 30 3,5 4 7 0,01
4 12 33 4 5 8 0,01
5 13 40 5 6,5 9 0,02
6 15 46 6 9 11 0,03
7 16 52 7 9 12,5 0,06
8 17,5 58 8 9,5 14 0,07
9 19 62 9 10 15 0,11
10 20,5 69 10 13 17 0,15
12 23,5 80,5 12 14,5 19 0,23
14 27 97 14 16 22 0,35
16 29,5 113 16 21 24 0,45

Abmessung 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Gewicht
Kg

4 11,5 4 11,5 45 0,015
5 13 5 13 52 0,025
6 14,5 6 14,5 58,5 0,042
7 16 7 16 65 0,06
8 17,5 8 17,5 72 0,09

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

4 x 40 7 14 6 4 40 20 0,007
5 x 50 8 15 7 5 50 30 0,015
6 x 60 9 17 8 6 60 40 0,02
7 x 70 10 19 8 7 70 60 0,04
8 x 80 12 23 10 8 80 75 0,06
9 x 90 12 24 10 9 90 100 0,09
10 x 100 15 29 11 10 100 120 0,11
11 x 120 18 36 16 11 120 140 0,19
12 x 140 20 40 19 12 140 140 0,2
13 x 160 22 54 23 13 160 200 0,36

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

4 x 40 6 14 6,5 4,5 40 20 0,01
5 x 50 7 16 7 5 50 30 0,02
6 x 60 8 18 8 6 60 40 0,03
7 x 70 8 22 8 7 70 60 0,04
8 x 80 9,5 23 9 8 80 75 0,07
9 x 90 11,5 26 9 9 90 100 0,09
10 x 100 12,5 30 12 10 100 120 0,13
11 x 120 12,5 36 18 11 120 140 0,19
12 x 140 15 40 19 12 140 140 0,21
13 x 160 19 50 30 13 160 200 0,37

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

60 x 6 7 6 6 10 60 40 0,028
70 x 7 8 7 7 11 70 60 0,043
80 x 8 9 8 8 13 80 75 0,066
90 x 9 10 9 8 13 90 100 0,092
100 x 10 11 10 10 16 100 120 0,129
120 x 11 12 11 15 19 120 140 0,186
140 x 12 14 12 17 20 140 140 0,256
160 x 13 16 13 25 22 160 200 0,354

Abmessung 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Gewicht
Kg

4 5,5 4 27,5 32 0,014
6 7,5 6 35 44 0,039
8 10 8 40 57 0,086
10 12 10 46 67 0,152
12 15 12 51 80 0,256

Sechseckig.Exag.

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

ch.”S”
mm

Peso
Kg

3,5 10 30 3,5 4 7 0,01
4 12 33 4 5 8 0,01
5 13 40 5 6,5 9 0,02
6 15 46 6 9 11 0,03
7 16 52 7 9 12,5 0,06
8 17,5 58 8 9,5 14 0,07
9 19 62 9 10 15 0,11
10 20,5 69 10 13 17 0,15
12 23,5 80,5 12 14,5 19 0,23
14 27 97 14 16 22 0,35
16 29,5 113 16 21 24 0,45

Medida 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Peso
Kg

4 11,5 4 11,5 45 0,015
5 13 5 13 52 0,025
6 14,5 6 14,5 58,5 0,042
7 16 7 16 65 0,06
8 17,5 8 17,5 72 0,09

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 x 40 7 14 6 4 40 20 0,007
5 x 50 8 15 7 5 50 30 0,015
6 x 60 9 17 8 6 60 40 0,02
7 x 70 10 19 8 7 70 60 0,04
8 x 80 12 23 10 8 80 75 0,06
9 x 90 12 24 10 9 90 100 0,09
10 x 100 15 29 11 10 100 120 0,11
11 x 120 18 36 16 11 120 140 0,19
12 x 140 20 40 19 12 140 140 0,2
13 x 160 22 54 23 13 160 200 0,36

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 x 40 6 14 6,5 4,5 40 20 0,01
5 x 50 7 16 7 5 50 30 0,02
6 x 60 8 18 8 6 60 40 0,03
7 x 70 8 22 8 7 70 60 0,04
8 x 80 9,5 23 9 8 80 75 0,07
9 x 90 11,5 26 9 9 90 100 0,09
10 x 100 12,5 30 12 10 100 120 0,13
11 x 120 12,5 36 18 11 120 140 0,19
12 x 140 15 40 19 12 140 140 0,21
13 x 160 19 50 30 13 160 200 0,37

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

60 x 6 7 6 6 10 60 40 0,028
70 x 7 8 7 7 11 70 60 0,043
80 x 8 9 8 8 13 80 75 0,066
90 x 9 10 9 8 13 90 100 0,092
100 x 10 11 10 10 16 100 120 0,129
120 x 11 12 11 15 19 120 140 0,186
140 x 12 14 12 17 20 140 140 0,256
160 x 13 16 13 25 22 160 200 0,354

Medida 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Peso
Kg

4 5,5 4 27,5 32 0,014
6 7,5 6 35 44 0,039
8 10 8 40 57 0,086
10 12 10 46 67 0,152
12 15 12 51 80 0,256

MOSQUETÓN - Acero Fe 360B

MOSQUETÓN CON ANILLO - Acero Fe 360B

MOSQUETÓN CON SEGURO - Acero Fe 360B

MALLA RÁPIDA OVAL - Acero Fe 360B

MALLA RÁPIDA TRIANGULAR - Acero Fe 360B

MALLA RÁPIDA - Acero Fe 360B MOSQUETÃO - Aço Fe 360B

MOSQUETÃO COM ANEL - Aço Fe 360B

MOSQUETÃO COM SEGURANÇA - Aço Fe 360B

ELO OVAL COM FECHO RÁPIDO - Aço Fe 360B

ELO TRIANGULAR COM FECHO RÁPIDO - Aço Fe 360B

ELO RÁPIDO - Aço Fe 360B

Hexag.

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

ch.”S”
mm

Peso
Kg

3,5 10 30 3,5 4 7 0,01
4 12 33 4 5 8 0,01
5 13 40 5 6,5 9 0,02
6 15 46 6 9 11 0,03
7 16 52 7 9 12,5 0,06
8 17,5 58 8 9,5 14 0,07
9 19 62 9 10 15 0,11
10 20,5 69 10 13 17 0,15
12 23,5 80,5 12 14,5 19 0,23
14 27 97 14 16 22 0,35
16 29,5 113 16 21 24 0,45

Medida 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Peso
Kg

4 11,5 4 11,5 45 0,015
5 13 5 13 52 0,025
6 14,5 6 14,5 58,5 0,042
7 16 7 16 65 0,06
8 17,5 8 17,5 72 0,09

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 x 40 7 14 6 4 40 20 0,007
5 x 50 8 15 7 5 50 30 0,015
6 x 60 9 17 8 6 60 40 0,02
7 x 70 10 19 8 7 70 60 0,04
8 x 80 12 23 10 8 80 75 0,06
9 x 90 12 24 10 9 90 100 0,09
10 x 100 15 29 11 10 100 120 0,11
11 x 120 18 36 16 11 120 140 0,19
12 x 140 20 40 19 12 140 140 0,2
13 x 160 22 54 23 13 160 200 0,36

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 x 40 6 14 6,5 4,5 40 20 0,01
5 x 50 7 16 7 5 50 30 0,02
6 x 60 8 18 8 6 60 40 0,03
7 x 70 8 22 8 7 70 60 0,04
8 x 80 9,5 23 9 8 80 75 0,07
9 x 90 11,5 26 9 9 90 100 0,09
10 x 100 12,5 30 12 10 100 120 0,13
11 x 120 12,5 36 18 11 120 140 0,19
12 x 140 15 40 19 12 140 140 0,21
13 x 160 19 50 30 13 160 200 0,37

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

60 x 6 7 6 6 10 60 40 0,028
70 x 7 8 7 7 11 70 60 0,043
80 x 8 9 8 8 13 80 75 0,066
90 x 9 10 9 8 13 90 100 0,092
100 x 10 11 10 10 16 100 120 0,129
120 x 11 12 11 15 19 120 140 0,186
140 x 12 14 12 17 20 140 140 0,256
160 x 13 16 13 25 22 160 200 0,354

Medida 
mm

A
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

Peso
Kg

4 5,5 4 27,5 32 0,014
6 7,5 6 35 44 0,039
8 10 8 40 57 0,086
10 12 10 46 67 0,152
12 15 12 51 80 0,256
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MOSCHETTONE PIATTO IN ALLUMINIO COLORATO CON GHIERA - Alluminio

MOSCHETTONE - Acciaio pressofuso

MOSCHETTONE - Acciaio pressofuso

Colori disponibili:
Rosso / Verde / Blu / Oro / Nero

Colori disponibili:
Rosso / Verde / Blu / Oro / Nero

Colori disponibili:
Rosso / Verde / Blu / Oro / Nero

Colori disponibili:
Rosso / Verde / Blu / Oro / Nero

MOSCHETTONE IN ALLUMINIO COLORATO CON GHIERA - Alluminio

MOSCHETTONE IN ALLUMINIO COLORATO - Alluminio

MOSCHETTONE IN ALLUMINIO COLORATO CON ANELLO - Alluminio

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 0,004
6x60 10 30 12 5,2 61 0,008
7x70 12 35 15 6,2 70 0,013
8x80 12,5 38 17 7,2 80 0,019
10x100 15 63 23 8,6 100 0,046

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

D1
mm

A1
mm

Peso
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 1,5 25 0,006
6x60 10 30 12 5,2 61 1,5 25 0,009
7x70 12 35 15 6,2 70 1,5 25 0,014
8x80 12,5 38 17 7,2 80 1,5 25 0,021
10x100 15 63 23 8,6 100 1,5 25 0,05

Misura 
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

5x50 26 13 4,4 48 0,005
6x60 30 14 5,2 58 0,008
7x70 35 17 6,2 67 0,015
8x80 42 19 7,2 77 0,025
10x100 55 25 8,6 99 0,034

Misura                                        B C D L Peso          

mm mm mm mm mm Kg
5x50 26,5 13 4,4 49 0,006
6x60 31 14 5,2 59 0,009
7x70 37 17 6,2 68 0,016
8x80 43 19 7,2 78 0,027
10x100 58 25 8,6 101 0,049

Misura 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

24 26 72 8 0,039
24 26 78 8 0,046

Misura 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

17 17 70 8 0,028
20 20 74 8 0,032
20 20 80 8 0,039
22 22 74 8 0,036
22 22 80 8 0,043

COLOURED FLAT ALUMINIUM SNAP HOOK WITH SAFETY - Aluminium

SNAP HOOK - Casting steel

SNAP HOOK - Casting steel

Available colors:
Red / Green / Blue / Gold / Black

Available colors:
Red / Green / Blue / Gold / Black

Available colors:
Red / Green / Blue / Gold / Black

Available colors:
Red / Green / Blue / Gold / Black

COLOURED ALUMINIUM SNAP HOOK WITH SAFETY - Aluminium

COLOURED ALUMINIUM SNAP HOOK - Aluminium

COLOURED ALUMINIUM SNAP HOOK WITH RING - Aluminium

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Weight
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 0,004
6x60 10 30 12 5,2 61 0,008
7x70 12 35 15 6,2 70 0,013
8x80 12,5 38 17 7,2 80 0,019
10x100 15 63 23 8,6 100 0,046

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

D1
mm

A1
mm

Weight
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 1,5 25 0,006
6x60 10 30 12 5,2 61 1,5 25 0,009
7x70 12 35 15 6,2 70 1,5 25 0,014
8x80 12,5 38 17 7,2 80 1,5 25 0,021
10x100 15 63 23 8,6 100 1,5 25 0,05

Size 
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Weight
Kg

5x50 26 13 4,4 48 0,005
6x60 30 14 5,2 58 0,008
7x70 35 17 6,2 67 0,015
8x80 42 19 7,2 77 0,025
10x100 55 25 8,6 99 0,034

Size                                        B C D L Weight          

mm mm mm mm mm Kg
5x50 26,5 13 4,4 49 0,006
6x60 31 14 5,2 59 0,009
7x70 37 17 6,2 68 0,016
8x80 43 19 7,2 78 0,027
10x100 58 25 8,6 101 0,049

Size 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Weight
Kg

24 26 72 8 0,039
24 26 78 8 0,046

Size 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Weight
Kg

17 17 70 8 0,028
20 20 74 8 0,032
20 20 80 8 0,039
22 22 74 8 0,036
22 22 80 8 0,043

MOUSQUETON DE COULEUR EN ALUMINIUM PLAT AVEC FRETTE - Aluminium

MOUSQUETON - Acier fondu à pression

MOUSQUETON - Acier fondu à pression

Couleurs disponibles:
Rouge / Vert / Bleu / Or / Noir

Couleurs disponibles:
Rouge / Vert / Bleu / Or / Noir

Couleurs disponibles:
Rouge / Vert / Bleu / Or / Noir

Couleurs disponibles:
Rouge / Vert / Bleu / Or / Noir

MOUSQUETON DE COULEUR EN ALUMINIUM AVEC FRETTE - Aluminium

MOUSQUETON DE COULEUR EN ALUMINIUM - Aluminium

MOUSQUETON DE COULEUR EN ALUMINIUM AVEC ANNEAU - Aluminium

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Poids
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 0,004
6x60 10 30 12 5,2 61 0,008
7x70 12 35 15 6,2 70 0,013
8x80 12,5 38 17 7,2 80 0,019
10x100 15 63 23 8,6 100 0,046

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

D1
mm

A1
mm

Poids
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 1,5 25 0,006
6x60 10 30 12 5,2 61 1,5 25 0,009
7x70 12 35 15 6,2 70 1,5 25 0,014
8x80 12,5 38 17 7,2 80 1,5 25 0,021
10x100 15 63 23 8,6 100 1,5 25 0,05

Mesure 
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Poids
Kg

5x50 26 13 4,4 48 0,005
6x60 30 14 5,2 58 0,008
7x70 35 17 6,2 67 0,015
8x80 42 19 7,2 77 0,025
10x100 55 25 8,6 99 0,034

Mesure                                        B C D L Poids          

mm mm mm mm mm Kg
5x50 26,5 13 4,4 49 0,006
6x60 31 14 5,2 59 0,009
7x70 37 17 6,2 68 0,016
8x80 43 19 7,2 78 0,027
10x100 58 25 8,6 101 0,049

Mesure 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Poids
Kg

24 26 72 8 0,039
24 26 78 8 0,046

Mesure 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Poids
Kg

17 17 70 8 0,028
20 20 74 8 0,032
20 20 80 8 0,039
22 22 74 8 0,036
22 22 80 8 0,043

FARBIGER FLACHER KARABINIERHAKEN AUS ALUMINIUM MIT SCHRAUBSICHERUNG - Aluminium

KARABINERHAKEN - Stahldruckguß

KARABINERHAKEN - Stahldruckguß

Verfügbare farben:
Rot / Grün / Blau / Gold / Schwarz

Verfügbare farben:
Rot / Grün / Blau / Gold / Schwarz

Verfügbare farben:
Rot / Grün / Blau / Gold / Schwarz

Verfügbare farben:
Rot / Grün / Blau / Gold / Schwarz

FARBIGER KARABINIERHAKEN AUS ALUMINIUM MIT SCHRAUBSICHERUNG - Aluminium

FARBIGER KARABINIERHAKEN AUS ALUMINIUM - Aluminium

FARBIGER KARABINIERHAKEN AUS ALUMINIUM MIT RING - Aluminium

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Gewicht
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 0,004
6x60 10 30 12 5,2 61 0,008
7x70 12 35 15 6,2 70 0,013
8x80 12,5 38 17 7,2 80 0,019
10x100 15 63 23 8,6 100 0,046

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

D1
mm

A1
mm

Gewicht
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 1,5 25 0,006
6x60 10 30 12 5,2 61 1,5 25 0,009
7x70 12 35 15 6,2 70 1,5 25 0,014
8x80 12,5 38 17 7,2 80 1,5 25 0,021
10x100 15 63 23 8,6 100 1,5 25 0,05

Abmessung 
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Gewicht
Kg

5x50 26 13 4,4 48 0,005
6x60 30 14 5,2 58 0,008
7x70 35 17 6,2 67 0,015
8x80 42 19 7,2 77 0,025
10x100 55 25 8,6 99 0,034

Abmessung                                        B C D L Gewicht          

mm mm mm mm mm Kg
5x50 26,5 13 4,4 49 0,006
6x60 31 14 5,2 59 0,009
7x70 37 17 6,2 68 0,016
8x80 43 19 7,2 78 0,027
10x100 58 25 8,6 101 0,049

Abmessung 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Gewicht
Kg

24 26 72 8 0,039
24 26 78 8 0,046

Abmessung 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Gewicht
Kg

17 17 70 8 0,028
20 20 74 8 0,032
20 20 80 8 0,039
22 22 74 8 0,036
22 22 80 8 0,043

MOSQUETÓN ALUMINIO PINTADO PLANO CON VIROLA - Aluminio

MOSQUETÓN - Acero de fundición a presión

MOSQUETÓN - Acero de fundición a presión

Colores disponibles:
Rojo / Verde / Azul / Oro / Negro

Colores disponibles:
Rojo / Verde / Azul / Oro / Negro

Colores disponibles:
Rojo / Verde / Azul / Oro / Negro

Colores disponibles:
Rojo / Verde / Azul / Oro / Negro

MOSQUETÓN ALUMINIO PINTADO CON VIROLA - Aluminio

MOSQUETÓN ALUMINIO PINTADO CON ANILLA - Aluminio

MOSQUETÓN ALUMINIO PINTADO CON ANILLA - Aluminio

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 0,004
6x60 10 30 12 5,2 61 0,008
7x70 12 35 15 6,2 70 0,013
8x80 12,5 38 17 7,2 80 0,019
10x100 15 63 23 8,6 100 0,046

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

D1
mm

A1
mm

Peso
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 1,5 25 0,006
6x60 10 30 12 5,2 61 1,5 25 0,009
7x70 12 35 15 6,2 70 1,5 25 0,014
8x80 12,5 38 17 7,2 80 1,5 25 0,021
10x100 15 63 23 8,6 100 1,5 25 0,05

Medida 
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

5x50 26 13 4,4 48 0,005
6x60 30 14 5,2 58 0,008
7x70 35 17 6,2 67 0,015
8x80 42 19 7,2 77 0,025
10x100 55 25 8,6 99 0,034

Medida                                        B C D L Peso          

mm mm mm mm mm Kg
5x50 26,5 13 4,4 49 0,006
6x60 31 14 5,2 59 0,009
7x70 37 17 6,2 68 0,016
8x80 43 19 7,2 78 0,027
10x100 58 25 8,6 101 0,049

Medida 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

24 26 72 8 0,039
24 26 78 8 0,046

Medida 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

17 17 70 8 0,028
20 20 74 8 0,032
20 20 80 8 0,039
22 22 74 8 0,036
22 22 80 8 0,043

MOSQUETÃO PLANO DE ALUMÍNIO COLORIDO COM PARAFUSO DE SEGURANÇA - Alumínio

MOSQUETÃO - Aço fundido

MOSQUETÃO - Aço fundido

Cores disponíveis:
Vermelho / Verde / Azul / Ouro / Preto

Cores disponíveis:
Vermelho / Verde / Azul / Ouro / Preto

Cores disponíveis:
Vermelho / Verde / Azul / Ouro / Preto

Cores disponíveis:
Vermelho / Verde / Azul / Ouro / Preto

MOSQUETÃO DE ALUMÍNIO COLORIDO COM PARAFUSO DE SEGURANÇA - Alumínio

MOSQUETÃO DE ALUMÍNIO COLORIDO - Alumínio

MOSQUETÃO DE ALUMÍNIO COLORIDO COM ARGOLA - Alumínio

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 0,004
6x60 10 30 12 5,2 61 0,008
7x70 12 35 15 6,2 70 0,013
8x80 12,5 38 17 7,2 80 0,019
10x100 15 63 23 8,6 100 0,046

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

D1
mm

A1
mm

Peso
Kg

5x50 7,5 25 11 4,4 50 1,5 25 0,006
6x60 10 30 12 5,2 61 1,5 25 0,009
7x70 12 35 15 6,2 70 1,5 25 0,014
8x80 12,5 38 17 7,2 80 1,5 25 0,021
10x100 15 63 23 8,6 100 1,5 25 0,05

Medida 
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

5x50 26 13 4,4 48 0,005
6x60 30 14 5,2 58 0,008
7x70 35 17 6,2 67 0,015
8x80 42 19 7,2 77 0,025
10x100 55 25 8,6 99 0,034

Medida                                        B C D L Peso          

mm mm mm mm mm Kg
5x50 26,5 13 4,4 49 0,006
6x60 31 14 5,2 59 0,009
7x70 37 17 6,2 68 0,016
8x80 43 19 7,2 78 0,027
10x100 58 25 8,6 101 0,049

Medida 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

24 26 72 8 0,039
24 26 78 8 0,046

Medida 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

17 17 70 8 0,028
20 20 74 8 0,032
20 20 80 8 0,039
22 22 74 8 0,036
22 22 80 8 0,043
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A095
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MOSCHETTONE CON GHIERA - Alluminio 7075

MOSCHETTONE - Acciaio

MOSCHETTONE - AcciaioGIRELLO - Ghisa

MOSCHETTONE OCCHIO TONDO - Acciaio pressofuso

GANCIO A FILO PIEGATO - Acciaio

Misura 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

13 13 73 8 0,028
13 13 79 8 0,035
16 16 78 8 0,03
16 16 84 8 0,037
20 20 82 8 0,032
20 20 88 8 0,039
22 22 84 8 0,036
22 22 90 8 0,043
25 25 87 8 0,042
25 25 93 8 0,049

Misura 
mm

F
mm

D1
mm

D1
mm

L
mm

Peso
Kg

25 3 6 8 25/50 0,005
30 4,5 6 8 30/50 0,005
40 5,5 7 10 40/67 0,009
50 6,5 9 11 50/83 0,014
60 7,5 10 13 60/97 0,023
70 9 11 17 70/115 0,031
80 10 12 17 80/123 0,05
90 11 14 18 90/105 0,08
100 11 14 19 100/146 0,086
120 11 16 22 120/170 0,083

Misura 
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

13 x 13 13 13 50
16 x 16 16 16 60
20 x 20 20 20 65
22 x 22 22 22 70
25 x 25 25 25 78

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carico di Rottura Peso
Kg

100 13 10 17 10 100 17 kN 0,05
120 18 15 23 11 125 22 kN 0,08

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carico di Rottura Peso
Kg

50 7,5 5 9 5 52 SWL 150 Kg 0,02
60 8 5,5 12 6 65 SWL 150 Kg 0,03
80 12 9 18 8 85 9 kN 0,07
100 13 10 19 10 100 17 kN 0,14
120 18 15 26 11 125 22 kN 0,2

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carico di Rottura
kN 

Peso
Kg

80 12 9 17 8 85 9 0,079
100 13 10 17 10 100 17 0,149
120 18 15 23 11 125 22 0,217

SNAP HOOK WITH SAFETY SCREW - Aluminium 7075

SNAP HOOK - Steel

SNAP HOOK - SteelSWIVEL - Cast iron

SNAP HOOK WITH ROUND EYE - Casting steel

SIMPLEX HOOK - Steel

Size 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Weight
Kg

13 13 73 8 0,028
13 13 79 8 0,035
16 16 78 8 0,03
16 16 84 8 0,037
20 20 82 8 0,032
20 20 88 8 0,039
22 22 84 8 0,036
22 22 90 8 0,043
25 25 87 8 0,042
25 25 93 8 0,049

Size 
mm

F
mm

D1
mm

D1
mm

L
mm

Weight
Kg

25 3 6 8 25/50 0,005
30 4,5 6 8 30/50 0,005
40 5,5 7 10 40/67 0,009
50 6,5 9 11 50/83 0,014
60 7,5 10 13 60/97 0,023
70 9 11 17 70/115 0,031
80 10 12 17 80/123 0,05
90 11 14 18 90/105 0,08
100 11 14 19 100/146 0,086
120 11 16 22 120/170 0,083

Size 
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

13 x 13 13 13 50
16 x 16 16 16 60
20 x 20 20 20 65
22 x 22 22 22 70
25 x 25 25 25 78

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Breaking Load Weight
Kg

100 13 10 17 10 100 17 kN 0,05
120 18 15 23 11 125 22 kN 0,08

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Breaking Load Weight
Kg

50 7,5 5 9 5 52 SWL 150 Kg 0,02
60 8 5,5 12 6 65 SWL 150 Kg 0,03
80 12 9 18 8 85 9 kN 0,07
100 13 10 19 10 100 17 kN 0,14
120 18 15 26 11 125 22 kN 0,2

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Breaking Load
kN 

Weight
Kg

80 12 9 17 8 85 9 0,079
100 13 10 17 10 100 17 0,149
120 18 15 23 11 125 22 0,217

MOUSQUETON À VIS DE SECURITÉ - Aluminium 7075

MOUSQUETON - Acier

MOUSQUETON - AcierÉMERILLON - Fonte

MOUSQUETON AVEC ANNEAU ROND - Acier fondu à pression

MOUSQUETON AVEC TOURET - Acier

Mesure 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Poids
Kg

13 13 73 8 0,028
13 13 79 8 0,035
16 16 78 8 0,03
16 16 84 8 0,037
20 20 82 8 0,032
20 20 88 8 0,039
22 22 84 8 0,036
22 22 90 8 0,043
25 25 87 8 0,042
25 25 93 8 0,049

Mesure 
mm

F
mm

D1
mm

D1
mm

L
mm

Poids
Kg

25 3 6 8 25/50 0,005
30 4,5 6 8 30/50 0,005
40 5,5 7 10 40/67 0,009
50 6,5 9 11 50/83 0,014
60 7,5 10 13 60/97 0,023
70 9 11 17 70/115 0,031
80 10 12 17 80/123 0,05
90 11 14 18 90/105 0,08
100 11 14 19 100/146 0,086
120 11 16 22 120/170 0,083

Mesure 
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

13 x 13 13 13 50
16 x 16 16 16 60
20 x 20 20 20 65
22 x 22 22 22 70
25 x 25 25 25 78

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Charge Rupture Poids
Kg

100 13 10 17 10 100 17 kN 0,05
120 18 15 23 11 125 22 kN 0,08

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Charge Rupture Poids
Kg

50 7,5 5 9 5 52 SWL 150 Kg 0,02
60 8 5,5 12 6 65 SWL 150 Kg 0,03
80 12 9 18 8 85 9 kN 0,07
100 13 10 19 10 100 17 kN 0,14
120 18 15 26 11 125 22 kN 0,2

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Charge Rupture
kN 

Poids
Kg

80 12 9 17 8 85 9 0,079
100 13 10 17 10 100 17 0,149
120 18 15 23 11 125 22 0,217

KARABINERHAKEN MIT SCHRAUBSICHERUNG - Aluminium 7075

KARABINERHAKEN - Stahl

KARABINERHAKEN - StahlWIRBEL - Temperguss

KARABINERHAKEN MIT ÖSE - Stahldruckguß

SIMPLEXHAKEN - Stahl

Abmessung 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Gewicht
Kg

13 13 73 8 0,028
13 13 79 8 0,035
16 16 78 8 0,03
16 16 84 8 0,037
20 20 82 8 0,032
20 20 88 8 0,039
22 22 84 8 0,036
22 22 90 8 0,043
25 25 87 8 0,042
25 25 93 8 0,049

Abmessung 
mm

F
mm

D1
mm

D1
mm

L
mm

Gewicht
Kg

25 3 6 8 25/50 0,005
30 4,5 6 8 30/50 0,005
40 5,5 7 10 40/67 0,009
50 6,5 9 11 50/83 0,014
60 7,5 10 13 60/97 0,023
70 9 11 17 70/115 0,031
80 10 12 17 80/123 0,05
90 11 14 18 90/105 0,08
100 11 14 19 100/146 0,086
120 11 16 22 120/170 0,083

Abmessung 
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

13 x 13 13 13 50
16 x 16 16 16 60
20 x 20 20 20 65
22 x 22 22 22 70
25 x 25 25 25 78

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Bruchlast Gewicht
Kg

100 13 10 17 10 100 17 kN 0,05
120 18 15 23 11 125 22 kN 0,08

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Bruchlast Gewicht
Kg

50 7,5 5 9 5 52 SWL 150 Kg 0,02
60 8 5,5 12 6 65 SWL 150 Kg 0,03
80 12 9 18 8 85 9 kN 0,07
100 13 10 19 10 100 17 kN 0,14
120 18 15 26 11 125 22 kN 0,2

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Bruchlast
kN 

Gewicht
Kg

80 12 9 17 8 85 9 0,079
100 13 10 17 10 100 17 0,149
120 18 15 23 11 125 22 0,217

MOSQUETÓN CON SEGURO - Aluminio 7075

MOSQUETÓN - Acero

MOSQUETÓN - AceroGRILLETE GIRATORIO - Hierro fundido

MOSQUETÓN CON OJO REDONDO - Acero de fundición a presión

MOSQUETÓN FLEJE PLEGADO - Acero

Medida 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

13 13 73 8 0,028
13 13 79 8 0,035
16 16 78 8 0,03
16 16 84 8 0,037
20 20 82 8 0,032
20 20 88 8 0,039
22 22 84 8 0,036
22 22 90 8 0,043
25 25 87 8 0,042
25 25 93 8 0,049

Medida 
mm

F
mm

D1
mm

D1
mm

L
mm

Peso
Kg

25 3 6 8 25/50 0,005
30 4,5 6 8 30/50 0,005
40 5,5 7 10 40/67 0,009
50 6,5 9 11 50/83 0,014
60 7,5 10 13 60/97 0,023
70 9 11 17 70/115 0,031
80 10 12 17 80/123 0,05
90 11 14 18 90/105 0,08
100 11 14 19 100/146 0,086
120 11 16 22 120/170 0,083

Medida 
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

13 x 13 13 13 50
16 x 16 16 16 60
20 x 20 20 20 65
22 x 22 22 22 70
25 x 25 25 25 78

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura Peso
Kg

100 13 10 17 10 100 17 kN 0,05
120 18 15 23 11 125 22 kN 0,08

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura Peso
Kg

50 7,5 5 9 5 52 SWL 150 Kg 0,02
60 8 5,5 12 6 65 SWL 150 Kg 0,03
80 12 9 18 8 85 9 kN 0,07
100 13 10 19 10 100 17 kN 0,14
120 18 15 26 11 125 22 kN 0,2

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura
kN 

Peso
Kg

80 12 9 17 8 85 9 0,079
100 13 10 17 10 100 17 0,149
120 18 15 23 11 125 22 0,217

MOSQUETÃO COM SEGURANÇA - Alumínio 7075

MOSQUETÃO - Aço

MOSQUETÃO - AçoDESTORCEDORE - Ferro fundido

MOSQUETÃO COM OLHO REDONDO - Aço fundido

MOSQUETÃO COM DESTORCEDOR - Aço

Medida 
mm

D
mm

L
mm

F
mm

Peso
Kg

13 13 73 8 0,028
13 13 79 8 0,035
16 16 78 8 0,03
16 16 84 8 0,037
20 20 82 8 0,032
20 20 88 8 0,039
22 22 84 8 0,036
22 22 90 8 0,043
25 25 87 8 0,042
25 25 93 8 0,049

Medida 
mm

F
mm

D1
mm

D1
mm

L
mm

Peso
Kg

25 3 6 8 25/50 0,005
30 4,5 6 8 30/50 0,005
40 5,5 7 10 40/67 0,009
50 6,5 9 11 50/83 0,014
60 7,5 10 13 60/97 0,023
70 9 11 17 70/115 0,031
80 10 12 17 80/123 0,05
90 11 14 18 90/105 0,08
100 11 14 19 100/146 0,086
120 11 16 22 120/170 0,083

Medida 
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

13 x 13 13 13 50
16 x 16 16 16 60
20 x 20 20 20 65
22 x 22 22 22 70
25 x 25 25 25 78

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura Peso
Kg

100 13 10 17 10 100 17 kN 0,05
120 18 15 23 11 125 22 kN 0,08

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura Peso
Kg

50 7,5 5 9 5 52 SWL 150 Kg 0,02
60 8 5,5 12 6 65 SWL 150 Kg 0,03
80 12 9 18 8 85 9 kN 0,07
100 13 10 19 10 100 17 kN 0,14
120 18 15 26 11 125 22 kN 0,2

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura
kN 

Peso
Kg

80 12 9 17 8 85 9 0,079
100 13 10 17 10 100 17 0,149
120 18 15 23 11 125 22 0,217
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MOSCHETTONE - Acciaio ottonato

MOSCHETTONE - Acciaio ottonato

TORNICHETTO GIREVOLE - Acciaio Fe 430 BMOSCHETTONE - Acciaio ottonato

MOSCHETTONE CON ANELLO - Acciaio

MOSCHETTONE - Acciaio ottonato

Misura 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carico di Rottura
kN

Peso
Kg

80 10 17 8 85 9 0,08
100 11,5 17 10 100 17 0,15
120 15 23 11 125 22 0,22

Misura (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

11 11 74 6,5 0,028
19 25 90 12 0,068
22,5 29 113 14 0,073

Misura (D)  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

15 18,5 83 9,5 0,06

Misura (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

13 16,5 84,5 9 6 0,050

Misura (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

Peso
Kg

11,5 13 66 11 11,5 0,030

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

6 19 17,5 27 31,7 74,6 0,08
8 25,4 20,6 31,7 41,3 90,5 0,16
10 31,7 23,8 38,1 51 109,5 0,31
12 38,1 33,3 51 63,5 138 0,61
16 44,5 39,6 60,7 76,2 166,7 1,06
20 51 44,5 66,7 88,9 182,6 1,65
22 53 52 74,5 102 222 2,85

SNAP HOOK - Steel brass coated

SNAP HOOK - Steel brass coated

REGULAR SWIVEL - Steel Fe 430BSNAP HOOK - Steel brass coated

SNAP HOOK WITH RING - Steel

SWIVEL SNAP HOOK - Steel brass coated

Size 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Breaking Load
kN

Weight
Kg

80 10 17 8 85 9 0,08
100 11,5 17 10 100 17 0,15
120 15 23 11 125 22 0,22

Size (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Weight
Kg

11 11 74 6,5 0,028
19 25 90 12 0,068
22,5 29 113 14 0,073

Size (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Weight
Kg

13 16,5 84,5 9 6 0,050

Size (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

Weight
Kg

11,5 13 66 11 11,5 0,030

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Weight
Kg

6 19 17,5 27 31,7 74,6 0,08
8 25,4 20,6 31,7 41,3 90,5 0,16
10 31,7 23,8 38,1 51 109,5 0,31
12 38,1 33,3 51 63,5 138 0,61
16 44,5 39,6 60,7 76,2 166,7 1,06
20 51 44,5 66,7 88,9 182,6 1,65
22 53 52 74,5 102 222 2,85

Size (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Weight
Kg

15 18,5 83 9,5 0,06

MOUSQUETON - Acier Cuivré

MOUSQUETON - Acier Cuivré

ÉMERILLON DOUBLE - Acier Fe 430BMOUSQUETON - Acier Cuivré

MOUSQUETON AVEC ANNEAU - Acier

MOUSQUETON - Acier Cuivré

Mesure 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Charge Rupture
kN

Poids
Kg

80 10 17 8 85 9 0,08
100 11,5 17 10 100 17 0,15
120 15 23 11 125 22 0,22

Mesure (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Poids
Kg

11 11 74 6,5 0,028
19 25 90 12 0,068
22,5 29 113 14 0,073

Mesure (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Poids
Kg

13 16,5 84,5 9 6 0,050

Mesure (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

Poids
Kg

11,5 13 66 11 11,5 0,030

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Poids
Kg

6 19 17,5 27 31,7 74,6 0,08
8 25,4 20,6 31,7 41,3 90,5 0,16
10 31,7 23,8 38,1 51 109,5 0,31
12 38,1 33,3 51 63,5 138 0,61
16 44,5 39,6 60,7 76,2 166,7 1,06
20 51 44,5 66,7 88,9 182,6 1,65
22 53 52 74,5 102 222 2,85

Mesure (D)  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Poids
Kg

15 18,5 83 9,5 0,06

KARABINERHAKEN - Stahl mit Messingüberzug

KARABINERHAKEN - Stahl mit Messingüberzug

DREHWIRBEL - Stahl Fe 430BKARABINERHAKEN - Stahl mit Messingüberzug

KARABINERHAKEN MIT RING - Stahl

KARABINERHAKEN - Stahl mit Messingüberzug

Abmessung 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Bruchlast
kN

Gewicht
Kg

80 10 17 8 85 9 0,08
100 11,5 17 10 100 17 0,15
120 15 23 11 125 22 0,22

Abmessung (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Gewicht
Kg

11 11 74 6,5 0,028
19 25 90 12 0,068
22,5 29 113 14 0,073

Abmessung (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Gewicht
Kg

13 16,5 84,5 9 6 0,050

Abmessung (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

Gewicht
Kg

11,5 13 66 11 11,5 0,030

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Gewicht
Kg

6 19 17,5 27 31,7 74,6 0,08
8 25,4 20,6 31,7 41,3 90,5 0,16
10 31,7 23,8 38,1 51 109,5 0,31
12 38,1 33,3 51 63,5 138 0,61
16 44,5 39,6 60,7 76,2 166,7 1,06
20 51 44,5 66,7 88,9 182,6 1,65
22 53 52 74,5 102 222 2,85

Abmessung (D)  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Gewicht
Kg

15 18,5 83 9,5 0,06

MOSQUETÓN - Acero latonado

MOSQUETÓN - Acero latonado

GRILLETE GIRATORIO - Acero Fe 430BMOSQUETÓN - Acero latonado

MOSQUETÓN CON ANILLO - Acero

MOSQUETÓN - Acero latonado

Medida 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura
kN

Peso
Kg

80 10 17 8 85 9 0,08
100 11,5 17 10 100 17 0,15
120 15 23 11 125 22 0,22

Medida (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

11 11 74 6,5 0,028
19 25 90 12 0,068
22,5 29 113 14 0,073

Medida (D)  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

15 18,5 83 9,5 0,06

Medida (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

13 16,5 84,5 9 6 0,050

Medida (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

Peso
Kg

11,5 13 66 11 11,5 0,030

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

6 19 17,5 27 31,7 74,6 0,08
8 25,4 20,6 31,7 41,3 90,5 0,16
10 31,7 23,8 38,1 51 109,5 0,31
12 38,1 33,3 51 63,5 138 0,61
16 44,5 39,6 60,7 76,2 166,7 1,06
20 51 44,5 66,7 88,9 182,6 1,65
22 53 52 74,5 102 222 2,85

MOSQUETÃO - Aço bronzeado

MOSQUETÃO - Aço bronzeado

TORNIQUETE DUPLO GIRATÓRIO - Aço Fe 430BMOSQUETÃO - Aço bronzeado

MOSQUETÃO COM ANEL - Aço

MOSQUETÃO - Aço bronzeado

Medida 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura
kN

Peso
Kg

80 10 17 8 85 9 0,08
100 11,5 17 10 100 17 0,15
120 15 23 11 125 22 0,22

Medida (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

11 11 74 6,5 0,028
19 25 90 12 0,068
22,5 29 113 14 0,073

Medida (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

Peso
Kg

13 16,5 84,5 9 6 0,050

Medida (D) 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

C1
mm

Peso
Kg

11,5 13 66 11 11,5 0,030

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

6 19 17,5 27 31,7 74,6 0,08
8 25,4 20,6 31,7 41,3 90,5 0,16
10 31,7 23,8 38,1 51 109,5 0,31
12 38,1 33,3 51 63,5 138 0,61
16 44,5 39,6 60,7 76,2 166,7 1,06
20 51 44,5 66,7 88,9 182,6 1,65
22 53 52 74,5 102 222 2,85

Medida (D)  
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

15 18,5 83 9,5 0,06
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REDANCIA DIN 6899B - Acciaio Fe 360 B  

REDANCIA NERA DIN 6899B - Acciaio Fe 360 B          

TORNICHETTO GIREVOLE PER CATENA - Acciaio Fe 430 B

REDANCIA DIN 6899A - Acciaio Fe 360 B

REDANCIA EXTRA PESANTE - Acciaio Fe 360 B

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

Peso
Kg

6 15,8 17,5 19 31,8 28,5 6,4 0,06
8 19 20,6 25,4 38,9 35 7,9 0,12
10 25,4 23,9 31,8 50,8 44,5 9,7 0,23
12 31,8 33,3 38,1 63,5 57,2 12,7 0,46
16 38,1 39,6 44,5 76,2 69,9 15,8 0,79
20 44,5 44,4 50,8 88,9 82,6 19 1,31

Misura ø 
inch

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

1/4 22 41 7,2 0,03
5/16 27 48 8,6 0,05
3/8 29 54 10,5 0,1
7/16 32 60 12 0,14
1/2 - 9/16 38 65 15 0,23
5/8 44 83 16,8 0,34
3/4 51 95 20 0,67
7/8 57 108 24 0,79
1 63 114 27 1,25
1 1/8 - 1 1/4 73 130 33,2 1,81
1 1/4 - 1 3/8 89 165 36,5 3,67
1 3/8 - 1 1/2 89 159 39,6 5,33
1 5/8 102 203 43,7 7,71
1 3/4 114 229 46,7 8,05
1 7/8 - 2 152 305 53,2 11,34
2 1/4 178 356 60,45 17,92

Misura ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Peso
Kg

2,5 12 19 3 1,6 1,25 0,005
3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
Zincata a fuoco
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047
11 28 45 12 3,3 1,5 0,068
13 30 48 13 3,3 1,5 0,08
13 32 51 14 3,7 1,75 0,1
15 36 58 16 3,8 2 0,14
16 38 61 17 4,7 2 0,18
17 40 64 18 4,7 2 0,2
18 45 72 20 5,7 2,25 0,29
20 50 80 22 5,7 2,5 0,32
22 56 90 24 6,5 3 0,47
24 62 99 26 6,8 3,5 0,59
26 70 112 28 8 3,5 0,8
28 75 120 30 8 3,5 1,1
30 80 128 32 8 3,5 1,23
32 95 152 34 8,5 3,5 1,56
34 100 160 36 8,5 3,5 1,76
36 110 176 38 8,5 3,5 1,92
38 115 184 40 10,5 4 2,92
40 120 192 42 10,5 4 3,2
42 150 240 45 10,5 6,5 3,64
46 120 220 48 6 6 5,75
48 120 240 50 8 7 6,2
52 145 275 54 10 8 6,9
56 145 305 58 10 9 8,5

Misura ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Peso
Kg

3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047

Misura ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Peso
Kg

1,8 6/8 16/17,5 2 0,5 0,0009
2,5 10 21,5 3 0,5 0,0015
3,5 12 26,5 4 0,75 0,0035
4 13 28,5 5 0,75 0,0043
5 14 30 6 1 0,0058
6 15 33 7 1 0,0079
7 16 35 8 1,25 0,0101
8 18 39 9 1,25 0,016
9 20 43 10 1,25 0,0198
10 22 47,5 11 1,5 0,0295
11 24 51,5 12 1,5 0,037
13 28 61 14 1,8 0,072
15 32 68,5 16 2 0,083
16 35 78 18 2,5 0,18
18 40 86,5 20 2,5 0,27
20 44 95 22 2,5 0,35
24/26 48 103 26 4 0,46

THIMBLE DIN 6899B - Steel Fe 360B

BLACK THIMBLE DIN 6899B - Steel Fe 360B

CHAIN SWIVEL - Steel Fe 430B

THIMBLE DIN 6899A - Steel Fe 360B

EXTRA HEAVY THIMBLE - Steel Fe 360B

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

Weight
Kg

6 15,8 17,5 19 31,8 28,5 6,4 0,06
8 19 20,6 25,4 38,9 35 7,9 0,12
10 25,4 23,9 31,8 50,8 44,5 9,7 0,23
12 31,8 33,3 38,1 63,5 57,2 12,7 0,46
16 38,1 39,6 44,5 76,2 69,9 15,8 0,79
20 44,5 44,4 50,8 88,9 82,6 19 1,31

Size ø 
inch

A
mm

B
mm

C
mm

Weight
Kg

1/4 22 41 7,2 0,03
5/16 27 48 8,6 0,05
3/8 29 54 10,5 0,1
7/16 32 60 12 0,14
1/2 - 9/16 38 65 15 0,23
5/8 44 83 16,8 0,34
3/4 51 95 20 0,67
7/8 57 108 24 0,79
1 63 114 27 1,25
1 1/8 - 1 1/4 73 130 33,2 1,81
1 1/4 - 1 3/8 89 165 36,5 3,67
1 3/8 - 1 1/2 89 159 39,6 5,33
1 5/8 102 203 43,7 7,71
1 3/4 114 229 46,7 8,05
1 7/8 - 2 152 305 53,2 11,34
2 1/4 178 356 60,45 17,92

Size ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Weight
Kg

2,5 12 19 3 1,6 1,25 0,005
3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
Hot dip galvanized
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047
11 28 45 12 3,3 1,5 0,068
13 30 48 13 3,3 1,5 0,08
13 32 51 14 3,7 1,75 0,1
15 36 58 16 3,8 2 0,14
16 38 61 17 4,7 2 0,18
17 40 64 18 4,7 2 0,2
18 45 72 20 5,7 2,25 0,29
20 50 80 22 5,7 2,5 0,32
22 56 90 24 6,5 3 0,47
24 62 99 26 6,8 3,5 0,59
26 70 112 28 8 3,5 0,8
28 75 120 30 8 3,5 1,1
30 80 128 32 8 3,5 1,23
32 95 152 34 8,5 3,5 1,56
34 100 160 36 8,5 3,5 1,76
36 110 176 38 8,5 3,5 1,92
38 115 184 40 10,5 4 2,92
40 120 192 42 10,5 4 3,2
42 150 240 45 10,5 6,5 3,64
46 120 220 48 6 6 5,75
48 120 240 50 8 7 6,2
52 145 275 54 10 8 6,9
56 145 305 58 10 9 8,5

Size ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Weight
Kg

3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047

Size ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Weight
Kg

1,8 6/8 16/17,5 2 0,5 0,0009
2,5 10 21,5 3 0,5 0,0015
3,5 12 26,5 4 0,75 0,0035
4 13 28,5 5 0,75 0,0043
5 14 30 6 1 0,0058
6 15 33 7 1 0,0079
7 16 35 8 1,25 0,0101
8 18 39 9 1,25 0,016
9 20 43 10 1,25 0,0198
10 22 47,5 11 1,5 0,0295
11 24 51,5 12 1,5 0,037
13 28 61 14 1,8 0,072
15 32 68,5 16 2 0,083
16 35 78 18 2,5 0,18
18 40 86,5 20 2,5 0,27
20 44 95 22 2,5 0,35
24/26 48 103 26 4 0,46

COSSE CŒUR DIN 6899B - Acier Fe 360B

COSSE CŒUR NOIRE DIN 6899B - Acier Fe 360B

ÉMERILLON SIMPLE - Acier Fe 430B

COSSE CŒUR DIN 6899A - Acier Fe 360B

COSSE CŒUR EXTRA RENFORCEE - Acier Fe 360B

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

Poids
Kg

6 15,8 17,5 19 31,8 28,5 6,4 0,06
8 19 20,6 25,4 38,9 35 7,9 0,12
10 25,4 23,9 31,8 50,8 44,5 9,7 0,23
12 31,8 33,3 38,1 63,5 57,2 12,7 0,46
16 38,1 39,6 44,5 76,2 69,9 15,8 0,79
20 44,5 44,4 50,8 88,9 82,6 19 1,31

Mesure ø 
inch

A
mm

B
mm

C
mm

Poids
Kg

1/4 22 41 7,2 0,03
5/16 27 48 8,6 0,05
3/8 29 54 10,5 0,1
7/16 32 60 12 0,14
1/2 - 9/16 38 65 15 0,23
5/8 44 83 16,8 0,34
3/4 51 95 20 0,67
7/8 57 108 24 0,79
1 63 114 27 1,25
1 1/8 - 1 1/4 73 130 33,2 1,81
1 1/4 - 1 3/8 89 165 36,5 3,67
1 3/8 - 1 1/2 89 159 39,6 5,33
1 5/8 102 203 43,7 7,71
1 3/4 114 229 46,7 8,05
1 7/8 - 2 152 305 53,2 11,34
2 1/4 178 356 60,45 17,92

Mesure ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Poids
Kg

2,5 12 19 3 1,6 1,25 0,005
3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
Galva a chaud
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047
11 28 45 12 3,3 1,5 0,068
13 30 48 13 3,3 1,5 0,08
13 32 51 14 3,7 1,75 0,1
15 36 58 16 3,8 2 0,14
16 38 61 17 4,7 2 0,18
17 40 64 18 4,7 2 0,2
18 45 72 20 5,7 2,25 0,29
20 50 80 22 5,7 2,5 0,32
22 56 90 24 6,5 3 0,47
24 62 99 26 6,8 3,5 0,59
26 70 112 28 8 3,5 0,8
28 75 120 30 8 3,5 1,1
30 80 128 32 8 3,5 1,23
32 95 152 34 8,5 3,5 1,56
34 100 160 36 8,5 3,5 1,76
36 110 176 38 8,5 3,5 1,92
38 115 184 40 10,5 4 2,92
40 120 192 42 10,5 4 3,2
42 150 240 45 10,5 6,5 3,64
46 120 220 48 6 6 5,75
48 120 240 50 8 7 6,2
52 145 275 54 10 8 6,9
56 145 305 58 10 9 8,5

Mesure ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Poids
Kg

3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047

Mesure ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Poids
Kg

1,8 6/8 16/17,5 2 0,5 0,0009
2,5 10 21,5 3 0,5 0,0015
3,5 12 26,5 4 0,75 0,0035
4 13 28,5 5 0,75 0,0043
5 14 30 6 1 0,0058
6 15 33 7 1 0,0079
7 16 35 8 1,25 0,0101
8 18 39 9 1,25 0,016
9 20 43 10 1,25 0,0198
10 22 47,5 11 1,5 0,0295
11 24 51,5 12 1,5 0,037
13 28 61 14 1,8 0,072
15 32 68,5 16 2 0,083
16 35 78 18 2,5 0,18
18 40 86,5 20 2,5 0,27
20 44 95 22 2,5 0,35
24/26 48 103 26 4 0,46

KAUSCHE DIN 6899B - Stahl Fe 360B

SCHWARZ KAUSCHE DIN 6899B - Stahl Fe 360B

DREHWIRBEL FÜR KETTE - Stahl Fe 430B

KAUSCHE DIN 6899A - Stahl Fe 360B

EXTRA VERSTÄRKTE KAUSCHE - Stahl Fe 360B

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

Gewicht
Kg

6 15,8 17,5 19 31,8 28,5 6,4 0,06
8 19 20,6 25,4 38,9 35 7,9 0,12
10 25,4 23,9 31,8 50,8 44,5 9,7 0,23
12 31,8 33,3 38,1 63,5 57,2 12,7 0,46
16 38,1 39,6 44,5 76,2 69,9 15,8 0,79
20 44,5 44,4 50,8 88,9 82,6 19 1,31

Abmessung ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Gewicht
Kg

1,8 6/8 16/17,5 2 0,5 0,0009
2,5 10 21,5 3 0,5 0,0015
3,5 12 26,5 4 0,75 0,0035
4 13 28,5 5 0,75 0,0043
5 14 30 6 1 0,0058
6 15 33 7 1 0,0079
7 16 35 8 1,25 0,0101
8 18 39 9 1,25 0,016
9 20 43 10 1,25 0,0198
10 22 47,5 11 1,5 0,0295
11 24 51,5 12 1,5 0,037
13 28 61 14 1,8 0,072
15 32 68,5 16 2 0,083
16 35 78 18 2,5 0,18
18 40 86,5 20 2,5 0,27
20 44 95 22 2,5 0,35
24/26 48 103 26 4 0,46

Abmessung ø 
inch

A
mm

B
mm

C
mm

Gewicht
Kg

1/4 22 41 7,2 0,03
5/16 27 48 8,6 0,05
3/8 29 54 10,5 0,1
7/16 32 60 12 0,14
1/2 - 9/16 38 65 15 0,23
5/8 44 83 16,8 0,34
3/4 51 95 20 0,67
7/8 57 108 24 0,79
1 63 114 27 1,25
1 1/8 - 1 1/4 73 130 33,2 1,81
1 1/4 - 1 3/8 89 165 36,5 3,67
1 3/8 - 1 1/2 89 159 39,6 5,33
1 5/8 102 203 43,7 7,71
1 3/4 114 229 46,7 8,05
1 7/8 - 2 152 305 53,2 11,34
2 1/4 178 356 60,45 17,92

Abmessung ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Gewicht
Kg

2,5 12 19 3 1,6 1,25 0,005
3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
Feurverzinkt
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047
11 28 45 12 3,3 1,5 0,068
13 30 48 13 3,3 1,5 0,08
13 32 51 14 3,7 1,75 0,1
15 36 58 16 3,8 2 0,14
16 38 61 17 4,7 2 0,18
17 40 64 18 4,7 2 0,2
18 45 72 20 5,7 2,25 0,29
20 50 80 22 5,7 2,5 0,32
22 56 90 24 6,5 3 0,47
24 62 99 26 6,8 3,5 0,59
26 70 112 28 8 3,5 0,8
28 75 120 30 8 3,5 1,1
30 80 128 32 8 3,5 1,23
32 95 152 34 8,5 3,5 1,56
34 100 160 36 8,5 3,5 1,76
36 110 176 38 8,5 3,5 1,92
38 115 184 40 10,5 4 2,92
40 120 192 42 10,5 4 3,2
42 150 240 45 10,5 6,5 3,64
46 120 220 48 6 6 5,75
48 120 240 50 8 7 6,2
52 145 275 54 10 8 6,9
56 146 305 58 10 9 8,5

Abmessung ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Gewicht
Kg

3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047

GUARDACABOS DIN 6899B - Acero Fe 360B

GUARDACABOS NEGRO DIN 6899B - Acero Fe 360B

GRILLETE GIRATORIO PARA CADENA - AAcero Fe 430B

GUARDACABOS DIN 6899A - Acero Fe 360B

GUARDACABOS REFORSADO - Acero Fe 360B

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

Peso
Kg

6 15,8 17,5 19 31,8 28,5 6,4 0,06
8 19 20,6 25,4 38,9 35 7,9 0,12
10 25,4 23,9 31,8 50,8 44,5 9,7 0,23
12 31,8 33,3 38,1 63,5 57,2 12,7 0,46
16 38,1 39,6 44,5 76,2 69,9 15,8 0,79
20 44,5 44,4 50,8 88,9 82,6 19 1,31

Medida ø 
inch

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

1/4 22 41 7,2 0,03
5/16 27 48 8,6 0,05
3/8 29 54 10,5 0,1
7/16 32 60 12 0,14
1/2 - 9/16 38 65 15 0,23
5/8 44 83 16,8 0,34
3/4 51 95 20 0,67
7/8 57 108 24 0,79
1 63 114 27 1,25
1 1/8 - 1 1/4 73 130 33,2 1,81
1 1/4 - 1 3/8 89 165 36,5 3,67
1 3/8 - 1 1/2 89 159 39,6 5,33
1 5/8 102 203 43,7 7,71
1 3/4 114 229 46,7 8,05
1 7/8 - 2 152 305 53,2 11,34
2 1/4 178 356 60,45 17,92

Medida ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Peso
Kg

2,5 12 19 3 1,6 1,25 0,005
3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
Galvanizadas en caliente
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047
11 28 45 12 3,3 1,5 0,068
13 30 48 13 3,3 1,5 0,08
13 32 51 14 3,7 1,75 0,1
15 36 58 16 3,8 2 0,14
16 38 61 17 4,7 2 0,18
17 40 64 18 4,7 2 0,2
18 45 72 20 5,7 2,25 0,29
20 50 80 22 5,7 2,5 0,32
22 56 90 24 6,5 3 0,47
24 62 99 26 6,8 3,5 0,59
26 70 112 28 8 3,5 0,8
28 75 120 30 8 3,5 1,1
30 80 128 32 8 3,5 1,23
32 95 152 34 8,5 3,5 1,56
34 100 160 36 8,5 3,5 1,76
36 110 176 38 8,5 3,5 1,92
38 115 184 40 10,5 4 2,92
40 120 192 42 10,5 4 3,2
42 150 240 45 10,5 6,5 3,64
46 120 220 48 6 6 5,75
48 120 240 50 8 7 6,2
52 145 275 54 10 8 6,9
56 145 305 58 10 9 8,5

Medida ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Peso
Kg

3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047

Medida ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Peso
Kg

1,8 6/8 16/17,5 2 0,5 0,0009
2,5 10 21,5 3 0,5 0,0015
3,5 12 26,5 4 0,75 0,0035
4 13 28,5 5 0,75 0,0043
5 14 30 6 1 0,0058
6 15 33 7 1 0,0079
7 16 35 8 1,25 0,0101
8 18 39 9 1,25 0,016
9 20 43 10 1,25 0,0198
10 22 47,5 11 1,5 0,0295
11 24 51,5 12 1,5 0,037
13 28 61 14 1,8 0,072
15 32 68,5 16 2 0,083
16 35 78 18 2,5 0,18
18 40 86,5 20 2,5 0,27
20 44 95 22 2,5 0,35
24/26 48 103 26 4 0,46

SAPATILHO PARA CABOS DIN 6899B - Aço Fe 360B

SAPATILHO NEGRO DIN 6899B - Aço Fe 360B

DESTORCEDORE PARA CORRENTE - Aço Fe 430B

SAPATILHO PARA CABOS DIN 6899A - Aço Fe 360B

SAPATILHO EXTRA FORTE - Aço Fe 360B

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

Peso
Kg

6 15,8 17,5 19 31,8 28,5 6,4 0,06
8 19 20,6 25,4 38,9 35 7,9 0,12
10 25,4 23,9 31,8 50,8 44,5 9,7 0,23
12 31,8 33,3 38,1 63,5 57,2 12,7 0,46
16 38,1 39,6 44,5 76,2 69,9 15,8 0,79
20 44,5 44,4 50,8 88,9 82,6 19 1,31

Medida ø 
inch

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

1/4 22 41 7,2 0,03
5/16 27 48 8,6 0,05
3/8 29 54 10,5 0,1
7/16 32 60 12 0,14
1/2 - 9/16 38 65 15 0,23
5/8 44 83 16,8 0,34
3/4 51 95 20 0,67
7/8 57 108 24 0,79
1 63 114 27 1,25
1 1/8 - 1 1/4 73 130 33,2 1,81
1 1/4 - 1 3/8 89 165 36,5 3,67
1 3/8 - 1 1/2 89 159 39,6 5,33
1 5/8 102 203 43,7 7,71
1 3/4 114 229 46,7 8,05
1 7/8 - 2 152 305 53,2 11,34
2 1/4 178 356 60,45 17,92

Medida ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Peso
Kg

2,5 12 19 3 1,6 1,25 0,005
3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
Galvanizadas em fogo
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047
11 28 45 12 3,3 1,5 0,068
13 30 48 13 3,3 1,5 0,08
13 32 51 14 3,7 1,75 0,1
15 36 58 16 3,8 2 0,14
16 38 61 17 4,7 2 0,18
17 40 64 18 4,7 2 0,2
18 45 72 20 5,7 2,25 0,29
20 50 80 22 5,7 2,5 0,32
22 56 90 24 6,5 3 0,47
24 62 99 26 6,8 3,5 0,59
26 70 112 28 8 3,5 0,8
28 75 120 30 8 3,5 1,1
30 80 128 32 8 3,5 1,23
32 95 152 34 8,5 3,5 1,56
34 100 160 36 8,5 3,5 1,76
36 110 176 38 8,5 3,5 1,92
38 115 184 40 10,5 4 2,92
40 120 192 42 10,5 4 3,2
42 150 240 45 10,5 6,5 3,64
46 120 220 48 6 6 5,75
48 120 240 50 8 7 6,2
52 145 275 54 10 8 6,9
56 145 305 58 10 9 8,5

Medida ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

D
mm

Peso
Kg

3,5 13 21 4 1,6 1,25 0,008
4 14 23 5 1,9 0,75 0,01
5 16 25 6 2,4 0,75 0,016
6 18 28 7 2,4 0,75 0,019
7 20 32 8 2,8 1 0,03
9 24 38 10 3,1 1,25 0,047

Medida ø 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Peso
Kg

1,8 6/8 16/17,5 2 0,5 0,0009
2,5 10 21,5 3 0,5 0,0015
3,5 12 26,5 4 0,75 0,0035
4 13 28,5 5 0,75 0,0043
5 14 30 6 1 0,0058
6 15 33 7 1 0,0079
7 16 35 8 1,25 0,0101
8 18 39 9 1,25 0,016
9 20 43 10 1,25 0,0198
10 22 47,5 11 1,5 0,0295
11 24 51,5 12 1,5 0,037
13 28 61 14 1,8 0,072
15 32 68,5 16 2 0,083
16 35 78 18 2,5 0,18
18 40 86,5 20 2,5 0,27
20 44 95 22 2,5 0,35
24/26 48 103 26 4 0,46



A205S

A206S

157

A207S

CARFER

156

A111N

CARFER
A176

A204S

GANCIO GIREVOLE AL CARBONIO CON SICURA - Acciaio al carbonio

GANCIO A OCCHIO AD ALTA RESISTENZA CON SICURA - Acciaio alta resistenza

GANCIO GIREVOLE AD ALTA RESISTENZA CON SICURA - Acciaio alta resistenzaGANCIO A GAMBO AL CARBONIO CON SICURA - Acciaio al carbonio

GANCIO DI SOLLEVAMENTO DIN 689 CON SICURA - Acciaio C 15

GANCIO AL CARBONIO CON SICURA - Acciaio al carbonio

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

0,25 12 7,5 19,5 23 53,5 15 64 13 88,5 0,15
0,5 16 10 26 31 71,5 22 85 17 117,5 0,33
1 20 13,5 36 42 98 25 116 23,5 160,5 0,83
1,6 26 16 42,5 50 116 31 138 28 190,5 1,3
2,5 32 20 53,5 62 145 39 174 35 240 2,5
4 40 25 67,5 79 183,5 53 219 44,5 302 5,3
5 46 28 75 88 204,5 69 236 49,5 329 8

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

0,8 19 10 30 73 17 85 17 114 0,26
1 23 12 32 82 17 93 20 126 0,35
1,6 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,93
3,2 39 19 50 125 27 147 32 204 1,73
5 51 24 60 168 45 185 37 255 3,42
7,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
10 71 31 80 221 55 259 55 357 7,76
15 90 40 107 260 76 319 70 434 14,32
20 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
25 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

0,8 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
1,6 91 21 42 M20 29,5 22 70 138 0,52
2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
3,2 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
5 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
7,5 212 55 77 M36 68 45 140 277 6,3
10 220 60 80 M39 76 57 167 314 10,8
15 280 60 114 M52 96 64 201,5 400 15

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Peso
Kg

0,8 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
1,6 44 16,5 40 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
3,2 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
5 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
7,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
10 80 31 65 175 75 220 60 57 235 400 302 M 39 15
15 120 40 115 262 124 280 60 64 286 550 425 M 52 20,64
20 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

1,25 19 10 30 73 17 85 17 114 0,21
1,6 23 12 32 82 17 93 20 126 0,31
2,5 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
3,2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,96
5,4 39 19 50 125 27 147 32 204 1,65
8 51 24 60 168 45 185 37 255 3,13
11,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
16 72 32 82,5 221 57 256 49 354 7,76
22 89 40 108 260 76 318 60 434 14,32
30 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
37 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Peso
Kg

1,25 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1,6 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
2,5 44 16,5 42 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
3,2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
5,4 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
8 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
11,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
16 90 32 73 183 76 225 67 52 234 420 322 M 36 15
20 120 40 105 257 105 285 81 64 288 548 424 M 52 20,64
30 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

CARBON STEEL REVOLVING HOOK WITH LATCH - Carbon steel

ALLOY STEEL EYE HOOK WITH LATCH - High tensile steel

ALLOY STEEL REVOLVING HOOK WITH LATCH - High tensile steelCARBON STEEL SHANK HOOK WITH LATCH - Carbon steel

LIFTING EYE HOOK DIN 689 WITH LATCH - Steel C 15

CARBON STEEL EYE HOOK WITH LATCH - Carbon steel

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Weight
Kg

0,25 12 7,5 19,5 23 53,5 15 64 13 88,5 0,15
0,5 16 10 26 31 71,5 22 85 17 117,5 0,33
1 20 13,5 36 42 98 25 116 23,5 160,5 0,83
1,6 26 16 42,5 50 116 31 138 28 190,5 1,3
2,5 32 20 53,5 62 145 39 174 35 240 2,5
4 40 25 67,5 79 183,5 53 219 44,5 302 5,3
5 46 28 75 88 204,5 69 236 49,5 329 8

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Weight
Kg

0,8 19 10 30 73 17 85 17 114 0,26
1 23 12 32 82 17 93 20 126 0,35
1,6 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,93
3,2 39 19 50 125 27 147 32 204 1,73
5 51 24 60 168 45 185 37 255 3,42
7,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
10 71 31 80 221 55 259 55 357 7,76
15 90 40 107 260 76 319 70 434 14,32
20 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
25 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Weight
Kg

0,8 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
1,6 91 21 42 M20 29,5 22 70 138 0,52
2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
3,2 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
5 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
7,5 212 55 77 M36 68 45 140 277 6,3
10 220 60 80 M39 76 57 167 314 10,8
15 280 60 114 M52 96 64 201,5 400 15

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Weight
Kg

0,8 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
1,6 44 16,5 40 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
3,2 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
5 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
7,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
10 80 31 65 175 75 220 60 57 235 400 302 M 39 15
15 120 40 115 262 124 280 60 64 286 550 425 M 52 20,64
20 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Weight
Kg

1,25 19 10 30 73 17 85 17 114 0,21
1,6 23 12 32 82 17 93 20 126 0,31
2,5 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
3,2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,96
5,4 39 19 50 125 27 147 32 204 1,65
8 51 24 60 168 45 185 37 255 3,13
11,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
16 72 32 82,5 221 57 256 49 354 7,76
22 89 40 108 260 76 318 60 434 14,32
30 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
37 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Weight
Kg

1,25 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1,6 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
2,5 44 16,5 42 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
3,2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
5,4 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
8 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
11,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
16 90 32 73 183 76 225 67 52 234 420 322 M 36 15
20 120 40 105 257 105 285 81 64 288 548 424 M 52 20,64
30 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

CROCHET À ÉMERILLON EN ACIER CARBONE AVEC LINGUET - Acier carbone

CROCHET DE LEVAGE EN ACIER ALLIÉ AVEC LINGUET - Acier haute resistance

CROCHET À ÉMERILLON EN ACIER ALLIÉ AVEC LINGUET - Acier haute resistanceCROCHET À TIGE EN ACIER CARBONE AVEC LINGUET - Acier carbone

CROCHET DE LEVAGE DIN 689 AVEC LINGUET - Acier C 15

CROCHET DE LEVAGE EN ACIER CARBONE AVEC LINGUET - Acier carbone

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Poids
Kg

0,25 12 7,5 19,5 23 53,5 15 64 13 88,5 0,15
0,5 16 10 26 31 71,5 22 85 17 117,5 0,33
1 20 13,5 36 42 98 25 116 23,5 160,5 0,83
1,6 26 16 42,5 50 116 31 138 28 190,5 1,3
2,5 32 20 53,5 62 145 39 174 35 240 2,5
4 40 25 67,5 79 183,5 53 219 44,5 302 5,3
5 46 28 75 88 204,5 69 236 49,5 329 8

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Poids
Kg

0,8 19 10 30 73 17 85 17 114 0,26
1 23 12 32 82 17 93 20 126 0,35
1,6 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,93
3,2 39 19 50 125 27 147 32 204 1,73
5 51 24 60 168 45 185 37 255 3,42
7,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
10 71 31 80 221 55 259 55 357 7,76
15 90 40 107 260 76 319 70 434 14,32
20 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
25 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Poids
Kg

0,8 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
1,6 91 21 42 M20 29,5 22 70 138 0,52
2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
3,2 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
5 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
7,5 212 55 77 M36 68 45 140 277 6,3
10 220 60 80 M39 76 57 167 314 10,8
15 280 60 114 M52 96 64 201,5 400 15

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Poids
Kg

0,8 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
1,6 44 16,5 40 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
3,2 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
5 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
7,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
10 80 31 65 175 75 220 60 57 235 400 302 M 39 15
15 120 40 115 262 124 280 60 64 286 550 425 M 52 20,64
20 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Poids
Kg

1,25 19 10 30 73 17 85 17 114 0,21
1,6 23 12 32 82 17 93 20 126 0,31
2,5 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
3,2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,96
5,4 39 19 50 125 27 147 32 204 1,65
8 51 24 60 168 45 185 37 255 3,13
11,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
16 72 32 82,5 221 57 256 49 354 7,76
22 89 40 108 260 76 318 60 434 14,32
30 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
37 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Poids
Kg

1,25 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1,6 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
2,5 44 16,5 42 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
3,2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
5,4 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
8 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
11,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
16 90 32 73 183 76 225 67 52 234 420 322 M 36 15
20 120 40 105 257 105 285 81 64 288 548 424 M 52 20,64
30 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

DREHBARER HAKEN AUS KOHLENSTOFF MIT SICHERUNG - Kohlenstoffstahl

HAKEN HOCHFEST MIT SICHERUNG - Hochfester Stahl

DREHBARER HAKEN HOCHFEST MIT SICHERUNG - Hochfester StahlHAKEN AUS KOHLENSTOFF MIT SICHERUNG - Kohlenstoffstahl

HAKEN DIN 689 MIT SICHERUNG - Stahl C 15

HAKEN AUS KOHLENSTOFF MIT SICHERUNG - Kohlenstoffstahl

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Gewicht
Kg

0,25 12 7,5 19,5 23 53,5 15 64 13 88,5 0,15
0,5 16 10 26 31 71,5 22 85 17 117,5 0,33
1 20 13,5 36 42 98 25 116 23,5 160,5 0,83
1,6 26 16 42,5 50 116 31 138 28 190,5 1,3
2,5 32 20 53,5 62 145 39 174 35 240 2,5
4 40 25 67,5 79 183,5 53 219 44,5 302 5,3
5 46 28 75 88 204,5 69 236 49,5 329 8

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Gewicht
Kg

0,8 19 10 30 73 17 85 17 114 0,26
1 23 12 32 82 17 93 20 126 0,35
1,6 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,93
3,2 39 19 50 125 27 147 32 204 1,73
5 51 24 60 168 45 185 37 255 3,42
7,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
10 71 31 80 221 55 259 55 357 7,76
15 90 40 107 260 76 319 70 434 14,32
20 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
25 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Gewicht
Kg

0,8 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
1,6 91 21 42 M20 29,5 22 70 138 0,52
2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
3,2 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
5 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
7,5 212 55 77 M36 68 45 140 277 6,3
10 220 60 80 M39 76 57 167 314 10,8
15 280 60 114 M52 96 64 201,5 400 15

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Gewicht
Kg

0,8 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
1,6 44 16,5 40 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
3,2 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
5 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
7,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
10 80 31 65 175 75 220 60 57 235 400 302 M 39 15
15 120 40 115 262 124 280 60 64 286 550 425 M 52 20,64
20 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Gewicht
Kg

1,25 19 10 30 73 17 85 17 114 0,21
1,6 23 12 32 82 17 93 20 126 0,31
2,5 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
3,2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,96
5,4 39 19 50 125 27 147 32 204 1,65
8 51 24 60 168 45 185 37 255 3,13
11,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
16 72 32 82,5 221 57 256 49 354 7,76
22 89 40 108 260 76 318 60 434 14,32
30 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
37 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Gewicht
Kg

1,25 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1,6 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
2,5 44 16,5 42 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
3,2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
5,4 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
8 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
11,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
16 90 32 73 183 76 225 67 52 234 420 322 M 36 15
20 120 40 105 257 105 285 81 64 288 548 424 M 52 20,64
30 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

GANCHO DE ELEVACIÓN DE ACERO CARBONO GIRATORIO CON SEGURO - Acero carbono

GANCHO DE ELEVACIÓN OJO ALTA RESISTENCIA CON SEGURO - Acero alta resistencia

GANCHO DE ELEVACIÓN GIRATORIO ALTA RESISTENCIA CON SEGURO - Acero alta resistenciaGANCHO ROSCADO DE ACERO CARBONO  CON SEGURO - Acero carbono

GANCHO DE ELEVACIÓN DIN 689 CON SEGURO - Acero C 15

GANCHO DE ELEVACIÓN DE ACERO CARBONO CON SEGURO - Acero carbono

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

0,25 12 7,5 19,5 23 53,5 15 64 13 88,5 0,15
0,5 16 10 26 31 71,5 22 85 17 117,5 0,33
1 20 13,5 36 42 98 25 116 23,5 160,5 0,83
1,6 26 16 42,5 50 116 31 138 28 190,5 1,3
2,5 32 20 53,5 62 145 39 174 35 240 2,5
4 40 25 67,5 79 183,5 53 219 44,5 302 5,3
5 46 28 75 88 204,5 69 236 49,5 329 8

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

0,8 19 10 30 73 17 85 17 114 0,26
1 23 12 32 82 17 93 20 126 0,35
1,6 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,93
3,2 39 19 50 125 27 147 32 204 1,73
5 51 24 60 168 45 185 37 255 3,42
7,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
10 71 31 80 221 55 259 55 357 7,76
15 90 40 107 260 76 319 70 434 14,32
20 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
25 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

0,8 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
1,6 91 21 42 M20 29,5 22 70 138 0,52
2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
3,2 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
5 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
7,5 212 55 77 M36 68 45 140 277 6,3
10 220 60 80 M39 76 57 167 314 10,8
15 280 60 114 M52 96 64 201,5 400 15

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Peso
Kg

0,8 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
1,6 44 16,5 40 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
3,2 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
5 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
7,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
10 80 31 65 175 75 220 60 57 235 400 302 M 39 15
15 120 40 115 262 124 280 60 64 286 550 425 M 52 20,64
20 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

1,25 19 10 30 73 17 85 17 114 0,21
1,6 23 12 32 82 17 93 20 126 0,31
2,5 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
3,2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,96
5,4 39 19 50 125 27 147 32 204 1,65
8 51 24 60 168 45 185 37 255 3,13
11,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
16 72 32 82,5 221 57 256 49 354 7,76
22 89 40 108 260 76 318 60 434 14,32
30 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
37 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Peso
Kg

1,25 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1,6 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
2,5 44 16,5 42 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
3,2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
5,4 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
8 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
11,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
16 90 32 73 183 76 225 67 52 234 420 322 M 36 15
20 120 40 105 257 105 285 81 64 288 548 424 M 52 20,64
30 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

GANCHO COM DESTORCEDOR E PATILHA DE SEGURANÇA, AÇO CARBONO - Aço carbono

GANCHO DE AÇO DE ALTA RESISTÊNCIA COM PATILHA DE SEGURANÇA - Aço de alta resistência 

GANCHO COM DESTORCEDOR E PATILHA DE SEGURANÇA - Aço de alta resistência GANCHO DE AÇO CARBONO COM PATILHA DE SEGURANÇA - Aço carbono

GANCHO DE OLHAL DIN 689 COM PATILHA DE SEGURANÇA - Aço C 15

GANCHO DE AÇO CARBONO COM OLHAL E PATILHA DE SEGURANÇA - Aço carbono

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

0,25 12 7,5 19,5 23 53,5 15 64 13 88,5 0,15
0,5 16 10 26 31 71,5 22 85 17 117,5 0,33
1 20 13,5 36 42 98 25 116 23,5 160,5 0,83
1,6 26 16 42,5 50 116 31 138 28 190,5 1,3
2,5 32 20 53,5 62 145 39 174 35 240 2,5
4 40 25 67,5 79 183,5 53 219 44,5 302 5,3
5 46 28 75 88 204,5 69 236 49,5 329 8

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

0,8 19 10 30 73 17 85 17 114 0,26
1 23 12 32 82 17 93 20 126 0,35
1,6 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,93
3,2 39 19 50 125 27 147 32 204 1,73
5 51 24 60 168 45 185 37 255 3,42
7,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
10 71 31 80 221 55 259 55 357 7,76
15 90 40 107 260 76 319 70 434 14,32
20 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
25 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

0,8 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
1,6 91 21 42 M20 29,5 22 70 138 0,52
2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
3,2 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
5 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
7,5 212 55 77 M36 68 45 140 277 6,3
10 220 60 80 M39 76 57 167 314 10,8
15 280 60 114 M52 96 64 201,5 400 15

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Peso
Kg

0,8 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
1,6 44 16,5 40 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
3,2 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
5 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
7,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
10 80 31 65 175 75 220 60 57 235 400 302 M 39 15
15 120 40 115 262 124 280 60 64 286 550 425 M 52 20,64
20 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

Peso
Kg

1,25 19 10 30 73 17 85 17 114 0,21
1,6 23 12 32 82 17 93 20 126 0,31
2,5 30 13 35 91 19 103 21 142 0,62
3,2 31 17 38 105 22 119 26 165 0,96
5,4 39 19 50 125 27 147 32 204 1,65
8 51 24 60 168 45 185 37 255 3,13
11,5 62 28,5 74 198 49 230 43 316 5,37
16 72 32 82,5 221 57 256 49 354 7,76
22 89 40 108 260 76 318 60 434 14,32
30 89 44 127 346 92 357 76 494 23,87
37 114 51 137 357 96 465 85 628 63,92

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm

L
mm

L1
mm

d Peso
Kg

1,25 31 10,5 24 64 25 73 17 17 77 142 112 M 12 0,45
1,6 39 13 33 81 34 81 17 19 87 170 135 M 16 0,77
2,5 44 16,5 42 99 38 91 21 22 96 200 158 M 20 1,22
3,2 44 16,5 40 99 38 104 23 23 108 210 165 M 20 1,51
5,4 51 19,5 40 112,5 46 125 25 31 133 250 194 M 22 2,48
8 66 26 60 150 62 166 50 38 167 320 248 M 27 6,06
11,5 80 31 65 175 75 212 55 45 205 385 294 M 36 9,94
16 90 32 73 183 76 225 67 52 234 420 322 M 36 15
20 120 40 105 257 105 285 81 64 288 548 424 M 52 20,64
30 135 45 118 293 124 350 102 75 377 673 533 M 60 28,79
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GANCIO A “S” - Acciaio 

CATENA ZINCATA - Acciaio Fe 360 B

TIRAFILO PER AGRICOLTURA - Corpo: Acciaio Fe 360 B - Rullino: Ghisa

GANCIO A GAMBO AD ALTA RESISTENZA CON SICURA - Acciaio alta resistenza

TIRAFILO H.Q. PER AGRICOLTURA - Corpo: Acciaio Fe 360 B - Rullino: Ghisa

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

1,25 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1,6 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
2,5 91 21 42 M20 29,5 22 70,5 138 0,52
3,2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
5,4 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
8 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
11,5 212 55 77 M36 68 45 152 277 6,3
16 225 67 90 M36 74 52 169 325 10,8
20 285 81 112 M52 93 64 204 400 15

Misura A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Misura A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Misura
mm

L
mm

L1
mm

Ø
mm

Peso
Kg

3 30 16 3 0,003
3,4 33,5 20 3,4 0,005
4 38,5 21,5 4 0,008
4,4 39 26 4,4 0,01
5 46 26,5 5 0,013
5,5 48 28 5,5 0,017
6 52,5 31,5 6 0,022
7 61 36 7 0,037
8 64 44 8 0,05

Catena ø 
mm

A
mm

B
mm

Peso
Kg

1,6 12,8 4,3 0,05
1,8 14,5 4,5 0,056
2,2 15 5,5 0,095
2,5 16 6 0,11
2,8 17,5 6,5 0,14
3 19 7 0,17
3,5 20 7,5 0,22
4 20,5 8 0,295
4,5 22 8,5 0,37
5 23 9,5 0,47
5,5 27 10 0,56
6 29 11 0,67
6,5 30,5 11,5 0,8
7 30,5 12,5 0,96
7,5 32 13,5 1,1
8 35 14,5 1,26
8,8 37,5 15,5 1,55
10 40 17,5 2
12 47,5 20,5 3
14 52,5 25 4
16 55 25 5,2
20 70 29 8,2

“S” HOOK - Steel 

GALVANIZED CHAIN - Steel Fe 360B

WIRE-TIE FOR AGRICULTURE - Body: Steel Fe 360 B - Pin: Cast iron

ALLOY STEEL SHANK HOOK WITH LATCH - High tensile steel

H.Q. WIRE-TIE FOR AGRICULTURE  - Body: Steel Fe 360 B - Pin: Cast iron

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Weight
Kg

1,25 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1,6 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
2,5 91 21 42 M20 29,5 22 70,5 138 0,52
3,2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
5,4 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
8 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
11,5 212 55 77 M36 68 45 152 277 6,3
16 225 67 90 M36 74 52 169 325 10,8
20 285 81 112 M52 93 64 204 400 15

Size A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Weight
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Size A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Weight
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Size
mm

L
mm

L1
mm

Ø
mm

Weight
Kg

3 30 16 3 0,003
3,4 33,5 20 3,4 0,005
4 38,5 21,5 4 0,008
4,4 39 26 4,4 0,01
5 46 26,5 5 0,013
5,5 48 28 5,5 0,017
6 52,5 31,5 6 0,022
7 61 36 7 0,037
8 64 44 8 0,05

Chain ø 
mm

A
mm

B
mm

Weight
Kg

1,6 12,8 4,3 0,05
1,8 14,5 4,5 0,056
2,2 15 5,5 0,095
2,5 16 6 0,11
2,8 17,5 6,5 0,14
3 19 7 0,17
3,5 20 7,5 0,22
4 20,5 8 0,295
4,5 22 8,5 0,37
5 23 9,5 0,47
5,5 27 10 0,56
6 29 11 0,67
6,5 30,5 11,5 0,8
7 30,5 12,5 0,96
7,5 32 13,5 1,1
8 35 14,5 1,26
8,8 37,5 15,5 1,55
10 40 17,5 2
12 47,5 20,5 3
14 52,5 25 4
16 55 25 5,2
20 70 29 8,2

CROCHET “S” - Acier 

CHAÎNE GALVANISÉE - Acier Fe 360B

RAIDISSEUR POUR FILS POUR AGRICULTURE - Corps: Acier Fe 360 B - Rouleau: Fonte

CROCHET À TIGE EN ACIER ALLIÉ AVEC LINGUET - Acier haute resistance

RAIDISSEUR H.Q. POUR FILS POUR AGRICULTURE - Corps: Acier Fe 360 B - Rouleau: Fonte

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Poids
Kg

1,25 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1,6 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
2,5 91 21 42 M20 29,5 22 70,5 138 0,52
3,2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
5,4 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
8 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
11,5 212 55 77 M36 68 45 152 277 6,3
16 225 67 90 M36 74 52 169 325 10,8
20 285 81 112 M52 93 64 204 400 15

Mesure A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Poids
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Mesure A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Poids
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Mesure
mm

L
mm

L1
mm

Ø
mm

Poids
Kg

3 30 16 3 0,003
3,4 33,5 20 3,4 0,005
4 38,5 21,5 4 0,008
4,4 39 26 4,4 0,01
5 46 26,5 5 0,013
5,5 48 28 5,5 0,017
6 52,5 31,5 6 0,022
7 61 36 7 0,037
8 64 44 8 0,05

Chaîne ø 
mm

A
mm

B
mm

Poids
Kg

1,6 12,8 4,3 0,05
1,8 14,5 4,5 0,056
2,2 15 5,5 0,095
2,5 16 6 0,11
2,8 17,5 6,5 0,14
3 19 7 0,17
3,5 20 7,5 0,22
4 20,5 8 0,295
4,5 22 8,5 0,37
5 23 9,5 0,47
5,5 27 10 0,56
6 29 11 0,67
6,5 30,5 11,5 0,8
7 30,5 12,5 0,96
7,5 32 13,5 1,1
8 35 14,5 1,26
8,8 37,5 15,5 1,55
10 40 17,5 2
12 47,5 20,5 3
14 52,5 25 4
16 55 25 5,2
20 70 29 8,2

“S” HAKEN - Stahl 

VERZINKTE KETTE - Stahl Fe 360B

DRAHTSPANNER LANDBAU - Körper: Stahl Fe 360 B - Spanntrommel: Roheisen

HAKEN HOCHFEST MIT SICHERUNG - Hochfester Stahl

H.Q. DRAHTSPANNER LANDBAU  - Körper: Stahl Fe 360 B - Spanntrommel: Roheisen

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Gewicht
Kg

1,25 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1,6 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
2,5 91 21 42 M20 29,5 22 70,5 138 0,52
3,2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
5,4 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
8 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
11,5 212 55 77 M36 68 45 152 277 6,3
16 225 67 90 M36 74 52 169 325 10,8
20 285 81 112 M52 93 64 204 400 15

Abmessung A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Gewicht
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Abmessung A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Gewicht
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Abmessung
mm

L
mm

L1
mm

Ø
mm

Gewicht
Kg

3 30 16 3 0,003
3,4 33,5 20 3,4 0,005
4 38,5 21,5 4 0,008
4,4 39 26 4,4 0,01
5 46 26,5 5 0,013
5,5 48 28 5,5 0,017
6 52,5 31,5 6 0,022
7 61 36 7 0,037
8 64 44 8 0,05

Kette ø 
mm

A
mm

B
mm

Gewicht
Kg

1,6 12,8 4,3 0,05
1,8 14,5 4,5 0,056
2,2 15 5,5 0,095
2,5 16 6 0,11
2,8 17,5 6,5 0,14
3 19 7 0,17
3,5 20 7,5 0,22
4 20,5 8 0,295
4,5 22 8,5 0,37
5 23 9,5 0,47
5,5 27 10 0,56
6 29 11 0,67
6,5 30,5 11,5 0,8
7 30,5 12,5 0,96
7,5 32 13,5 1,1
8 35 14,5 1,26
8,8 37,5 15,5 1,55
10 40 17,5 2
12 47,5 20,5 3
14 52,5 25 4
16 55 25 5,2
20 70 29 8,2

GANCHO EN “S” - Acero

CADENA CINCADA - Acero Fe 360B

TENSOR AGRICOLA - Cuerpo: Acero Fe 360B - Pin: Hierro fundido

GANCHO ROSCADO ALTA RESISTENCIA  CON SEGURO - Acero alta resistencia

TENSOR AGRICOLA H.Q. - Cuerpo: Acero Fe 360B - Pin: Hierro fundido

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

1,25 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1,6 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
2,5 91 21 42 M20 29,5 22 70,5 138 0,52
3,2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
5,4 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
8 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
11,5 212 55 77 M36 68 45 152 277 6,3
16 225 67 90 M36 74 52 169 325 10,8
20 285 81 112 M52 93 64 204 400 15

Medida A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Medida A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Medida
mm

L
mm

L1
mm

Ø
mm

Peso
Kg

3 30 16 3 0,003
3,4 33,5 20 3,4 0,005
4 38,5 21,5 4 0,008
4,4 39 26 4,4 0,01
5 46 26,5 5 0,013
5,5 48 28 5,5 0,017
6 52,5 31,5 6 0,022
7 61 36 7 0,037
8 64 44 8 0,05

Cadena ø 
mm

A
mm

B
mm

Peso
Kg

1,6 12,8 4,3 0,05
1,8 14,5 4,5 0,056
2,2 15 5,5 0,095
2,5 16 6 0,11
2,8 17,5 6,5 0,14
3 19 7 0,17
3,5 20 7,5 0,22
4 20,5 8 0,295
4,5 22 8,5 0,37
5 23 9,5 0,47
5,5 27 10 0,56
6 29 11 0,67
6,5 30,5 11,5 0,8
7 30,5 12,5 0,96
7,5 32 13,5 1,1
8 35 14,5 1,26
8,8 37,5 15,5 1,55
10 40 17,5 2
12 47,5 20,5 3
14 52,5 25 4
16 55 25 5,2
20 70 29 8,2

GANCHO TIPO “S” - Aço

CORRENTE GALVANIZADO - Aço Fe 360B

ESTICADOR PARA ARAME (AGRICOLA) - Corpo: Aço Fe 360B - Pin: Ferro fundido

GANCHO DE AÇO DE ALTA RESISTÊNCIA COM PONTA ROSCADA - Aço de alta resistência 

ESTICADOR H.Q. PARA ARAME (AGRICOLA) - Corpo: Aço Fe 360B - Pin: Ferro fundido

S.W.L. 
t

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

Peso
Kg

1,25 73 17 31 M12 21 17 58 108 0,22
1,6 81 17 35 M16 24 19 65 122 0,35
2,5 91 21 42 M20 29,5 22 70,5 138 0,52
3,2 104 23 42 M20 34 23 79 150 0,8
5,4 125 25 50 M22 42 31 95 182 1,45
8 166 50 63 M27 52 38 121 230 2,9
11,5 212 55 77 M36 68 45 152 277 6,3
16 225 67 90 M36 74 52 169 325 10,8
20 285 81 112 M52 93 64 204 400 15

Medida A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Medida A
mm

B
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

1 26 6 5,5 80 0,08
2 26 6 5,5 92 0,09
3 26 6 5,5 104 0,1

Medida
mm

L
mm

L1
mm

Ø
mm

Peso
Kg

3 30 16 3 0,003
3,4 33,5 20 3,4 0,005
4 38,5 21,5 4 0,008
4,4 39 26 4,4 0,01
5 46 26,5 5 0,013
5,5 48 28 5,5 0,017
6 52,5 31,5 6 0,022
7 61 36 7 0,037
8 64 44 8 0,05

Cadeia ø 
mm

A
mm

B
mm

Peso
Kg

1,6 12,8 4,3 0,05
1,8 14,5 4,5 0,056
2,2 15 5,5 0,095
2,5 16 6 0,11
2,8 17,5 6,5 0,14
3 19 7 0,17
3,5 20 7,5 0,22
4 20,5 8 0,295
4,5 22 8,5 0,37
5 23 9,5 0,47
5,5 27 10 0,56
6 29 11 0,67
6,5 30,5 11,5 0,8
7 30,5 12,5 0,96
7,5 32 13,5 1,1
8 35 14,5 1,26
8,8 37,5 15,5 1,55
10 40 17,5 2
12 47,5 20,5 3
14 52,5 25 4
16 55 25 5,2
20 70 29 8,2
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CARFER

anche questa selezione di accessori, oggi ancora più ricca grazie a CARFER Inox.La linea storica di prodotti CARCANO, oggi con un’identità e un marchio propri: la qualità che contraddistingue la nostra azienda caratterizza

CARFER  ACCESSORI PER FUNI E CATENE IN ACCIAIO INOX
characterises this selection of accessories, now further enhanced with CARFER stainless steel.The historic range of CARCANO products, now with an identity and brand of its own: quality that is the hallmark of our company also 

CARFER  STAINLESS STEEL FITTINGS FOR ROPES AND CHAINS
cette gamme d’accessoires, encore enrichie aujourd’hui grâce à CARFER inox.Une gamme historique de produits CARCANO avec une identité et une marque propres : la qualité de notre société se distingue également par 

CARFER  ACCESSOIRES POUR CÂBLES ET CHAÎNES EN INOX
ist auch für diese Zubehörauswahl charakteristisch, die heute dank CARFER inox noch umfassender ist.Die Traditionsprodukte von CARCANO besitzen heute eine eigene Identität und eine eigene Marke: Die Qualität, die unsere Firma auszeichnet, 

CARFER  ZUBEHÖRE FÜR SEILEN UND KETTEN AUS ROSTFREIEM STAHL
también esta selección de accesorios, ahora aún más rica gracias a CARFER inox.La línea histórica de productos CARCANO, hoy con una identidad y una marca propias: la calidad que distingue nuestra empresa caracteriza 

CARFER  ACCESORIOS PARA CABLES Y CADENAS DE ACERO INOXIDABLE
também esta seleção de acessórios.A linha histórica de produtos CARCANO, atualmente, com identidade e marca próprias: a qualidade que distingue a nossa empresa caracteriza 

CARFER  ACESSÓRIOS PARA CABOS E CORRENTES DE AÇO INOXIDÁVEL
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TENDITORE CON SNODO E TERMINALE A PRESSARE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TENDITORE CON DUE FORCELLE SALDATE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316 

TENDITORE CON TERMINALE RAPIDO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316
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TENDITORE A DUE FORCELLE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TENDITORE CON FORCELLA E TERMINALE A PRESSARE IN ACCIAIO INOX  - Acciaio AISI 316

TENDITORE A DUE SNODI IN ACCIAIO INOX  - Acciaio AISI 316
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Misura Fune ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 4 2 110 160 4 4 0,04
M 5 2,5 120 180 4 5 0,06
M 6 3 135 190 5 6 0,08
M 8 4 160 220 7 8 0,16
M 10 5 185 260 8 10 0,27
M 12 6-7 250 365 10 12 0,38
M 14 8 260 380 12 14 0,68
M 16 10 305 460 14 16 1,03
M 20 14 440 660 16 18 2,22

Misura Fune ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Peso
Kg

M 6 3 185 230 32 6 3,2 6 0,08
M 8 4 210 275 40 8 4,2 8 0,13
M 10 5 235 325 50 10 5,2 10 0,23
M 12 6 320 435 60 12 6,2 12 0,48
M 14 7 360 515 70 14 7,2 14 0,62
M 16 8 415 575 78 16 8,2 16 1,12
M 20 10 480 600 85 18 10,5 18 2,2

Misura Fune ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 6 3 135 190 5 8 0,09
M 8 4 190 260 8 10 0,18
M 10 5 230 320 8 12 0,34
M 12 6-7 280 380 8 14 0,54

Misura Fune ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 6 3 150 200 6 8 0,08
M 8 4 190 250 8 10 0,15
M 10 5 235 305 10 12 0,28
M 12 6 310 410 12 14 0,5

Misura Fune ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 5 2,5 125 175 6 11 0,06
M 6 3 135 200 6 11 0,08
M 8 4 145 210 6 11 0,16
M 10 5 180 250 8 13 0,27
M 12 6-7 210 300 12 12 0,38
M 14 7 260 410 12 13 0,68
M 16 8 290 460 14 15 1,03
M 20 10 350 520 15 21 2,22

Misura Fune ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

6 3 165 220 6 0,08
8 4 185 250 8 0,15
10 5 220 295 10 0,27
12 6 290 390 12 0,57

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE WITH JOINT FORK AND TERMINAL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE WITH TWO WELDED FORKS - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE WITH SWIFT TERMINAL - Steel AISI 316
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STAINLESS STEEL TURNBUCKLE WITH TWO FORKS - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE WITH FORK AND TERMINAL  - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE WITH TWO JOINT FORKS  - Steel AISI 316
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Size Rope ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Weight
Kg

M 4 2 110 160 4 4 0,04
M 5 2,5 120 180 4 5 0,06
M 6 3 135 190 5 6 0,08
M 8 4 160 220 7 8 0,16
M 10 5 185 260 8 10 0,27
M 12 6-7 250 365 10 12 0,38
M 14 8 260 380 12 14 0,68
M 16 10 305 460 14 16 1,03
M 20 14 440 660 16 18 2,22

Size Rope ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Weight
Kg

M 6 3 185 230 32 6 3,2 6 0,08
M 8 4 210 275 40 8 4,2 8 0,13
M 10 5 235 325 50 10 5,2 10 0,23
M 12 6 320 435 60 12 6,2 12 0,48
M 14 7 360 515 70 14 7,2 14 0,62
M 16 8 415 575 78 16 8,2 16 1,12
M 20 10 480 600 85 18 10,5 18 2,2

Size Rope ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Weight
Kg

M 6 3 135 190 5 8 0,09
M 8 4 190 260 8 10 0,18
M 10 5 230 320 8 12 0,34
M 12 6-7 280 380 8 14 0,54

Size Rope ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Weight
Kg

M 6 3 150 200 6 8 0,08
M 8 4 190 250 8 10 0,15
M 10 5 235 305 10 12 0,28
M 12 6 310 410 12 14 0,5

Size Rope ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Weight
Kg

M 5 2,5 125 175 6 11 0,06
M 6 3 135 200 6 11 0,08
M 8 4 145 210 6 11 0,16
M 10 5 180 250 8 13 0,27
M 12 6-7 210 300 12 12 0,38
M 14 7 260 410 12 13 0,68
M 16 8 290 460 14 15 1,03
M 20 10 350 520 15 21 2,22

Size Rope ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Weight
Kg

6 3 165 220 6 0,08
8 4 185 250 8 0,15
10 5 220 295 10 0,27
12 6 290 390 12 0,57

TENDEUR À UNE CHAPE ARTICULÉE ET UN EMBOUT À SERTIR EN ACIER INOX - Acier AISI 316

TENDEUR À DEUX CHAPES SOUDÉES EN ACIER INOX - Acier AISI 316

TENDEUR À UNE CHAPE ET UN EMBOUT RAPID EN ACIER INOX - Acier AISI 316
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TENDEUR À DEUX CHAPES EN ACIER INOX - Acier AISI 316

TENDEUR À UNE CHAPE ET UN EMBOUT À SERTIR EN ACIER INOX  - Acier AISI 316

TENDEUR À DEUX CHAPES ARTICULÉES EN ACIER INOX  - Acier AISI 316
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Mesure Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
Kg

M 4 2 110 160 4 4 0,04
M 5 2,5 120 180 4 5 0,06
M 6 3 135 190 5 6 0,08
M 8 4 160 220 7 8 0,16
M 10 5 185 260 8 10 0,27
M 12 6-7 250 365 10 12 0,38
M 14 8 260 380 12 14 0,68
M 16 10 305 460 14 16 1,03
M 20 14 440 660 16 18 2,22

Mesure Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Poids
Kg

M 6 3 185 230 32 6 3,2 6 0,08
M 8 4 210 275 40 8 4,2 8 0,13
M 10 5 235 325 50 10 5,2 10 0,23
M 12 6 320 435 60 12 6,2 12 0,48
M 14 7 360 515 70 14 7,2 14 0,62
M 16 8 415 575 78 16 8,2 16 1,12
M 20 10 480 600 85 18 10,5 18 2,2

Mesure Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
Kg

M 6 3 135 190 5 8 0,09
M 8 4 190 260 8 10 0,18
M 10 5 230 320 8 12 0,34
M 12 6-7 280 380 8 14 0,54

Mesure Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
Kg

M 6 3 150 200 6 8 0,08
M 8 4 190 250 8 10 0,15
M 10 5 235 305 10 12 0,28
M 12 6 310 410 12 14 0,5

Mesure Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
Kg

M 5 2,5 125 175 6 11 0,06
M 6 3 135 200 6 11 0,08
M 8 4 145 210 6 11 0,16
M 10 5 180 250 8 13 0,27
M 12 6-7 210 300 12 12 0,38
M 14 7 260 410 12 13 0,68
M 16 8 290 460 14 15 1,03
M 20 10 350 520 15 21 2,22

Mesure Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Poids
Kg

6 3 165 220 6 0,08
8 4 185 250 8 0,15
10 5 220 295 10 0,27
12 6 290 390 12 0,57

SPANNSCHLOSS MIT GELENKGABEL UND TERMINAL ZUM WALZEN - Stahl AISI 316

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI GESCHWEISSTEN GABELN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SPANNSCHLOSS MIT SCHNELLTERMINAL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316
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SPANNSCHLOSS MIT ZWEI GABELN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SPANNSCHLOSS MIT GABEL UND TERMINAL ZUM WALZEN AUS ROSTFREIEM STAHL  - Stahl AISI 316

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI GELENKGABELN AUS ROSTFREIEM STAHL  - Stahl AISI 316
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Abmessung Drahtseil ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Gewicht
Kg

M 4 2 110 160 4 4 0,04
M 5 2,5 120 180 4 5 0,06
M 6 3 135 190 5 6 0,08
M 8 4 160 220 7 8 0,16
M 10 5 185 260 8 10 0,27
M 12 6-7 250 365 10 12 0,38
M 14 8 260 380 12 14 0,68
M 16 10 305 460 14 16 1,03
M 20 14 440 660 16 18 2,22

Abmessung Drahtseil ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Gewicht
Kg

M 6 3 185 230 32 6 3,2 6 0,08
M 8 4 210 275 40 8 4,2 8 0,13
M 10 5 235 325 50 10 5,2 10 0,23
M 12 6 320 435 60 12 6,2 12 0,48
M 14 7 360 515 70 14 7,2 14 0,62
M 16 8 415 575 78 16 8,2 16 1,12
M 20 10 480 600 85 18 10,5 18 2,2

Abmessung Drahtseil ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Gewicht
Kg

M 6 3 135 190 5 8 0,09
M 8 4 190 260 8 10 0,18
M 10 5 230 320 8 12 0,34
M 12 6-7 280 380 8 14 0,54

Abmessung Drahtseil ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Gewicht
Kg

M 6 3 150 200 6 8 0,08
M 8 4 190 250 8 10 0,15
M 10 5 235 305 10 12 0,28
M 12 6 310 410 12 14 0,5

Abmessung Drahtseil ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Gewicht
Kg

M 5 2,5 125 175 6 11 0,06
M 6 3 135 200 6 11 0,08
M 8 4 145 210 6 11 0,16
M 10 5 180 250 8 13 0,27
M 12 6-7 210 300 12 12 0,38
M 14 7 260 410 12 13 0,68
M 16 8 290 460 14 15 1,03
M 20 10 350 520 15 21 2,22

Abmessung Drahtseil ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Gewicht
Kg

6 3 165 220 6 0,08
8 4 185 250 8 0,15
10 5 220 295 10 0,27
12 6 290 390 12 0,57

TENSOR HORQUILLA MOVIL TERMINAL DE ACERO INOXIDABLE -  Acero AISI 316

TENSOR HORQUILLAS SOLDADAS DE ACERO INOXIDABLE -  Acero AISI 316

TENSOR HORQUILLA TERMINAL RÁPIDO DE ACERO INOXIDABLE -  Acero AISI 316
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TENSOR HORQUILLA HORQUILLA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TENSOR HORQUILLA TERMINAL DE ACERO INOXIDABLE  -  Acero AISI 316

TENSOR HORQUILLAS MOVILES DE ACERO INOXIDABLE  -  Acero AISI 316
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Medida Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 4 2 110 160 4 4 0,04
M 5 2,5 120 180 4 5 0,06
M 6 3 135 190 5 6 0,08
M 8 4 160 220 7 8 0,16
M 10 5 185 260 8 10 0,27
M 12 6-7 250 365 10 12 0,38
M 14 8 260 380 12 14 0,68
M 16 10 305 460 14 16 1,03
M 20 14 440 660 16 18 2,22

Medida Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Peso
Kg

M 6 3 185 230 32 6 3,2 6 0,08
M 8 4 210 275 40 8 4,2 8 0,13
M 10 5 235 325 50 10 5,2 10 0,23
M 12 6 320 435 60 12 6,2 12 0,48
M 14 7 360 515 70 14 7,2 14 0,62
M 16 8 415 575 78 16 8,2 16 1,12
M 20 10 480 600 85 18 10,5 18 2,2

Medida Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 6 3 135 190 5 8 0,09
M 8 4 190 260 8 10 0,18
M 10 5 230 320 8 12 0,34
M 12 6-7 280 380 8 14 0,54

Medida Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 6 3 150 200 6 8 0,08
M 8 4 190 250 8 10 0,15
M 10 5 235 305 10 12 0,28
M 12 6 310 410 12 14 0,5

Medida Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 5 2,5 125 175 6 11 0,06
M 6 3 135 200 6 11 0,08
M 8 4 145 210 6 11 0,16
M 10 5 180 250 8 13 0,27
M 12 6-7 210 300 12 12 0,38
M 14 7 260 410 12 13 0,68
M 16 8 290 460 14 15 1,03
M 20 10 350 520 15 21 2,22

Medida Cable ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

6 3 165 220 6 0,08
8 4 185 250 8 0,15
10 5 220 295 10 0,27
12 6 290 390 12 0,57

ESTICADOR INOX DE FORQUETA ARTICULADA E PERNO - Aço AISI 316

ESTICADOR INOX DE FORQUETAS DE SOLDAR - Aço AISI 316

ESTICADOR TUBULAR COM FORQUETA E TERMINAL RÁPIDO INOX - Aço AISI 316
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ESTICADOR FORQUETA - FORQUETA INOX - Aço AISI 316

TERMINAL - ESTICADOR FORQUETA INOX  - Aço AISI 316

ESTICADOR INOX DE FORQUETA DUPLA ARTICULADA  - Aço AISI 316
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Medida Cabo ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 4 2 110 160 4 4 0,04
M 5 2,5 120 180 4 5 0,06
M 6 3 135 190 5 6 0,08
M 8 4 160 220 7 8 0,16
M 10 5 185 260 8 10 0,27
M 12 6-7 250 365 10 12 0,38
M 14 8 260 380 12 14 0,68
M 16 10 305 460 14 16 1,03
M 20 14 440 660 16 18 2,22

Medida Cabo ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

Peso
Kg

M 6 3 185 230 32 6 3,2 6 0,08
M 8 4 210 275 40 8 4,2 8 0,13
M 10 5 235 325 50 10 5,2 10 0,23
M 12 6 320 435 60 12 6,2 12 0,48
M 14 7 360 515 70 14 7,2 14 0,62
M 16 8 415 575 78 16 8,2 16 1,12
M 20 10 480 600 85 18 10,5 18 2,2

Medida Cabo ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 6 3 135 190 5 8 0,09
M 8 4 190 260 8 10 0,18
M 10 5 230 320 8 12 0,34
M 12 6-7 280 380 8 14 0,54

Medida Cabo ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 6 3 150 200 6 8 0,08
M 8 4 190 250 8 10 0,15
M 10 5 235 305 10 12 0,28
M 12 6 310 410 12 14 0,5

Medida Cabo ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

M 5 2,5 125 175 6 11 0,06
M 6 3 135 200 6 11 0,08
M 8 4 145 210 6 11 0,16
M 10 5 180 250 8 13 0,27
M 12 6-7 210 300 12 12 0,38
M 14 7 260 410 12 13 0,68
M 16 8 290 460 14 15 1,03
M 20 10 350 520 15 21 2,22

Medida Cabo ø
mm

A
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

6 3 165 220 6 0,08
8 4 185 250 8 0,15
10 5 220 295 10 0,27
12 6 290 390 12 0,57
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A576B
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TENDITORE A DUE GANCI IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

OCCHIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GANCIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TENDITORE PARAFIL IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TENDITORE A DUE OCCHI IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TENDITORE OCCHIO E GANCIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316
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Misura
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

7 185 240 6 12 0,09
9 190 260 6 14 0,11

Misura A
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 8 70 110±170 140 0,04
M 6 6 10 90 140±220 225 0,08
M 8 8 14 120 180±280 410 0,16
M 10 10 16 150 230±360 650 0,25
M 12 12 18 200 280±460 930 0,56
M 16 16 26 250 370±590 1770 1
M 20 20 30 300 420±650 2700 1,9

Misura A
mm

B
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 9 8 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 14 120 180±280 165 0,17
M 10 10 12 16 150 230±360 235 0,27
M 12 12 14 18 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 26 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 30 300 420±650 730 1,9

Misura A
mm

B
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 9 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 120 180±280 165 0,16
M 10 10 12 150 230±360 235 0,25
M 12 12 14 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 300 420±650 730 1,87

Misura
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 10 21 55 60 79 225 0,016
M 8 11 24 55 60 86 410 0,03
M 10 14 31 60 68 100 650 0,07
M 12 16 37 66 74 112 930 0,09

Misura
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 9,5 50 22,5 8 77 75 0,015
M 8 11 55 30 10 93 165 0,03
M 10 14 60 36 12,5 103,5 235 0,06
M 12 18 66 47 16 122 320 0,13

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE HOOK AND HOOK - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL EYE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL HOOK - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL PARAFIL TURNBUCKLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE EYE AND EYE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TURNBUCKLE EYE AND HOOK - Steel AISI 316
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Size
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Weight
Kg

7 185 240 6 12 0,09
9 190 260 6 14 0,11

Size A
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 5 8 70 110±170 140 0,04
M 6 6 10 90 140±220 225 0,08
M 8 8 14 120 180±280 410 0,16
M 10 10 16 150 230±360 650 0,25
M 12 12 18 200 280±460 930 0,56
M 16 16 26 250 370±590 1770 1
M 20 20 30 300 420±650 2700 1,9

Size A
mm

B
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 5 9 8 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 14 120 180±280 165 0,17
M 10 10 12 16 150 230±360 235 0,27
M 12 12 14 18 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 26 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 30 300 420±650 730 1,9

Size A
mm

B
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 5 5 9 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 120 180±280 165 0,16
M 10 10 12 150 230±360 235 0,25
M 12 12 14 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 300 420±650 730 1,87

Size
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 10 21 55 60 79 225 0,016
M 8 11 24 55 60 86 410 0,03
M 10 14 31 60 68 100 650 0,07
M 12 16 37 66 74 112 930 0,09

Size
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

M 6 9,5 50 22,5 8 77 75 0,015
M 8 11 55 30 10 93 165 0,03
M 10 14 60 36 12,5 103,5 235 0,06
M 12 18 66 47 16 122 320 0,13

TENDEUR À DEUX CROCHETS EN ACIER INOX - Acier AISI 316

ŒIL EN ACIER INOX - Acier AISI 316

CROCHET INOX - Acier AISI 316

TENDEUR À UNE CHAPE ET UN EMBOUT PARAFIL EN ACIER INOX - Acier AISI 316

TENDEUR À DEUX ANNEAUX EN ACIER INOX - Acier AISI 316

TENDEUR ANNEAU ET CROCHET EN ACIER INOX - Acier AISI 316
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Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
Kg

7 185 240 6 12 0,09
9 190 260 6 14 0,11

Mesure A
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 5 8 70 110±170 140 0,04
M 6 6 10 90 140±220 225 0,08
M 8 8 14 120 180±280 410 0,16
M 10 10 16 150 230±360 650 0,25
M 12 12 18 200 280±460 930 0,56
M 16 16 26 250 370±590 1770 1
M 20 20 30 300 420±650 2700 1,9

Mesure A
mm

B
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 5 9 8 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 14 120 180±280 165 0,17
M 10 10 12 16 150 230±360 235 0,27
M 12 12 14 18 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 26 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 30 300 420±650 730 1,9

Mesure A
mm

B
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 5 5 9 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 120 180±280 165 0,16
M 10 10 12 150 230±360 235 0,25
M 12 12 14 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 300 420±650 730 1,87

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 10 21 55 60 79 225 0,016
M 8 11 24 55 60 86 410 0,03
M 10 14 31 60 68 100 650 0,07
M 12 16 37 66 74 112 930 0,09

Mesure
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

M 6 9,5 50 22,5 8 77 75 0,015
M 8 11 55 30 10 93 165 0,03
M 10 14 60 36 12,5 103,5 235 0,06
M 12 18 66 47 16 122 320 0,13

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI HAKEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

ÖSE AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

HAKEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

PARAFILSPANNSCHLOSS AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SPANNSCHLOSS MIT ZWEI ÖSEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SPANNSCHLOSS MIT ÖSE UND HAKEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316
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Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Gewicht
Kg

7 185 240 6 12 0,09
9 190 260 6 14 0,11

Abmessung A
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 5 8 70 110±170 140 0,04
M 6 6 10 90 140±220 225 0,08
M 8 8 14 120 180±280 410 0,16
M 10 10 16 150 230±360 650 0,25
M 12 12 18 200 280±460 930 0,56
M 16 16 26 250 370±590 1770 1
M 20 20 30 300 420±650 2700 1,9

Abmessung A
mm

B
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 5 9 8 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 14 120 180±280 165 0,17
M 10 10 12 16 150 230±360 235 0,27
M 12 12 14 18 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 26 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 30 300 420±650 730 1,9

Abmessung A
mm

B
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 5 5 9 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 120 180±280 165 0,16
M 10 10 12 150 230±360 235 0,25
M 12 12 14 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 300 420±650 730 1,87

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 10 21 55 60 79 225 0,016
M 8 11 24 55 60 86 410 0,03
M 10 14 31 60 68 100 650 0,07
M 12 16 37 66 74 112 930 0,09

Abmessung
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

M 6 9,5 50 22,5 8 77 75 0,015
M 8 11 55 30 10 93 165 0,03
M 10 14 60 36 12,5 103,5 235 0,06
M 12 18 66 47 16 122 320 0,13

TENSOR GANCHO GANCHO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

HEMBRILLA CERRADA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

HEMBRILLA ABIERTA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TENSOR HORQUILLA TERMINAL RÁPIDO PARAFIL DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TENSOR ARO ARO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TENSOR ARO GANCHO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

A
B

IE
R

TO

C
E

R
R

A
D

O

Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

7 185 240 6 12 0,09
9 190 260 6 14 0,11

Medida A
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 8 70 110±170 140 0,04
M 6 6 10 90 140±220 225 0,08
M 8 8 14 120 180±280 410 0,16
M 10 10 16 150 230±360 650 0,25
M 12 12 18 200 280±460 930 0,56
M 16 16 26 250 370±590 1770 1
M 20 20 30 300 420±650 2700 1,9

Medida A
mm

B
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 9 8 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 14 120 180±280 165 0,17
M 10 10 12 16 150 230±360 235 0,27
M 12 12 14 18 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 26 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 30 300 420±650 730 1,9

Medida A
mm

B
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 9 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 120 180±280 165 0,16
M 10 10 12 150 230±360 235 0,25
M 12 12 14 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 300 420±650 730 1,87

Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 10 21 55 60 79 225 0,016
M 8 11 24 55 60 86 410 0,03
M 10 14 31 60 68 100 650 0,07
M 12 16 37 66 74 112 930 0,09

Medida
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 9,5 50 22,5 8 77 75 0,015
M 8 11 55 30 10 93 165 0,03
M 10 14 60 36 12,5 103,5 235 0,06
M 12 18 66 47 16 122 320 0,13

ESTICADOR GANCHO - GANCHO INOX - Aço AISI 316

OLHAL FECHADO INOX PARA ESTICADOR - Aço AISI 316

OLHAL ABERTO INOX PARA ESTICADOR - Aço AISI 316

ESTICADOR INOX COM FORQUETA E PARAFIL - Aço AISI 316

ESTICADOR OLHAL - OLHAL INOX - Aço AISI 316

ESTICADOR GANCHO - OLHAL INOX - Aço AISI 316

A
B

IE
R

TO

FE
C

H
A

D
O

Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

7 185 240 6 12 0,09
9 190 260 6 14 0,11

Medida A
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 8 70 110±170 140 0,04
M 6 6 10 90 140±220 225 0,08
M 8 8 14 120 180±280 410 0,16
M 10 10 16 150 230±360 650 0,25
M 12 12 18 200 280±460 930 0,56
M 16 16 26 250 370±590 1770 1
M 20 20 30 300 420±650 2700 1,9

Medida A
mm

B
mm

D
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 9 8 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 14 120 180±280 165 0,17
M 10 10 12 16 150 230±360 235 0,27
M 12 12 14 18 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 26 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 30 300 420±650 730 1,9

Medida A
mm

B
mm

L1
mm

L2
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 5 5 9 70 110±170 50 0,04
M 6 6 10 90 140±220 75 0,08
M 8 8 11 120 180±280 165 0,16
M 10 10 12 150 230±360 235 0,25
M 12 12 14 200 280±460 320 0,56
M 16 16 16 250 370±590 530 1,1
M 20 20 18 300 420±650 730 1,87

Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 10 21 55 60 79 225 0,016
M 8 11 24 55 60 86 410 0,03
M 10 14 31 60 68 100 650 0,07
M 12 16 37 66 74 112 930 0,09

Medida
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

M 6 9,5 50 22,5 8 77 75 0,015
M 8 11 55 30 10 93 165 0,03
M 10 14 60 36 12,5 103,5 235 0,06
M 12 18 66 47 16 122 320 0,13
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A586

A516B

A517B
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CARFER
A512

A513

A514

A518

TERMINALE A PRESSARE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TERMINALE PARAFIL AD OCCHIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TERMINALE PARAFIL A FORCELLA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

PERNO CON ANELLINO PER TENDITORI IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TERMINALE A PRESSARE A FORCELLA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TERMINALE A PRESSARE A OCCHIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

CAVO PARAFIL

Misura D
mm

L
mm

O
mm

H
mm

Peso
Kg

5 3,8 15 13 18 0,01
6 4,8 16 14 20 0,01
8 6,6 21 18 24 0,01
10 7,8 27 22,5 28,5 0,01
12 9,7 29,5 26,5 32,5 0,01
14 9,8 35 30 37,7 0,02
16 11,6 31 28 34 0,04
20 15,3 50 44 54 0,08

Fune ø
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

A1
mm

A2
mm

C
mm

Peso
Kg

3 3,2 6,3 38 5 7 67 0,02
4 4,3 7,5 49 6 11 80 0,05
5 5,3 9 52 8 12 95 0,06
6 6,4 12,9 63 9 14 117 0,13
7 7,4 14,5 72 9 15 130 0,13
8 8,4 16 85 12 17 159 0,23
10 10,5 18 90 16 20 166 0,33
12 12,5 20 105 16 23 213 0,52

Fune ø
mm

D1
mm

D2
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

Peso
Kg

3 3,3 6,3 6 4 65 14,5 16,5 0,014
4 4,3 7,5 8 5 70 17 21 0,025
5 5,3 9,1 10 7 92 22 28 0,042
6 6,4 12,5 12 8 120 28 34 0,098
7 7,4 14,3 12,7 9 120 28 37 0,11
8 8,4 16,1 14,5 10 140 32 40 0,186
10 10,5 18 16 12 162 36 48 0,28
12 12,6 20 18 16 180 40 55 0,378

Misura L1
mm

L2
mm

L3
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

6 100 39 48 6,3 3,3 5 M 6 0,03
8 117 45 57 7,5 4,3 5,9 M 8 0,07
10 130 51 63 9 5,3 6,9 M 10 0,08
12 162 64 80 12,5 6,3 10,8 M 12 0,11
14 180 70 90 14 7,3 11,8 M 14 0,17
16 195 76 100 16 8,3 13,8 M 16 0,22
20 230 89 119 18 10,3 15 M 20 0,4

Fune ø
mm

S
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

7 6 5,5 78 0,04
9 6 5,5 78 0,05

Fune ø
mm

A
mm

D
mm

L
mm

S
mm

Peso
Kg

7 12 4,5 75 6 0,05
9 14 4,5 76 6 0,05

Fune ø
mm

Peso
Kg/m

7 0,04
8,5 0,06

STAINLESS STEEL SWAGE STUD - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL EYE PARAFIL TERMINAL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FORK PARAFIL TERMINAL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL PIN WITH SAFETY RING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FORK TERMINAL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL EYE TERMINAL - Steel AISI 316

PARAFIL CABLE

Size D
mm

L
mm

O
mm

H
mm

Weight
Kg

5 3,8 15 13 18 0,01
6 4,8 16 14 20 0,01
8 6,6 21 18 24 0,01
10 7,8 27 22,5 28,5 0,01
12 9,7 29,5 26,5 32,5 0,01
14 9,8 35 30 37,7 0,02
16 11,6 31 28 34 0,04
20 15,3 50 44 54 0,08

Rope ø
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

A1
mm

A2
mm

C
mm

Weight
Kg

3 3,2 6,3 38 5 7 67 0,02
4 4,3 7,5 49 6 11 80 0,05
5 5,3 9 52 8 12 95 0,06
6 6,4 12,9 63 9 14 117 0,13
7 7,4 14,5 72 9 15 130 0,13
8 8,4 16 85 12 17 159 0,23
10 10,5 18 90 16 20 166 0,33
12 12,5 20 105 16 23 213 0,52

Rope ø
mm

D1
mm

D2
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

Weight
Kg

3 3,3 6,3 6 4 65 14,5 16,5 0,014
4 4,3 7,5 8 5 70 17 21 0,025
5 5,3 9,1 10 7 92 22 28 0,042
6 6,4 12,5 12 8 120 28 34 0,098
7 7,4 14,3 12,7 9 120 28 37 0,11
8 8,4 16,1 14,5 10 140 32 40 0,186
10 10,5 18 16 12 162 36 48 0,28
12 12,6 20 18 16 180 40 55 0,378

Size L1
mm

L2
mm

L3
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Weight
Kg

6 100 39 48 6,3 3,3 5 M 6 0,03
8 117 45 57 7,5 4,3 5,9 M 8 0,07
10 130 51 63 9 5,3 6,9 M 10 0,08
12 162 64 80 12,5 6,3 10,8 M 12 0,11
14 180 70 90 14 7,3 11,8 M 14 0,17
16 195 76 100 16 8,3 13,8 M 16 0,22
20 230 89 119 18 10,3 15 M 20 0,4

Rope ø
mm

S
mm

D
mm

L
mm

Weight
Kg

7 6 5,5 78 0,04
9 6 5,5 78 0,05

Rope ø
mm

Weight
Kg/m

7 0,04
8,5 0,06

Rope ø
mm

A
mm

D
mm

L
mm

S
mm

Weight
Kg

7 12 4,5 75 6 0,05
9 14 4,5 76 6 0,05

EMBOUT À SERTIR EN ACIER INOX - Acier AISI 316

EMBOUT À ŒIL-PARAFIL EN ACIER INOX - Acier AISI 316

EMBOUT À CHAPE-PARAFIL EN ACIER INOX - Acier AISI 316

AXE AVEC ANNEAU POUR RIDOIRS EN ACIER INOX - Acier AISI 316

EMBOUT À CHAPE À SERTIR EN ACIER INOX - Acier AISI 316

EMBOUT À ŒIL À SERTIR EN ACIER INOX - Acier AISI 316

CÂBLE PARAFIL

Mesure D
mm

L
mm

O
mm

H
mm

Poids
Kg

5 3,8 15 13 18 0,01
6 4,8 16 14 20 0,01
8 6,6 21 18 24 0,01
10 7,8 27 22,5 28,5 0,01
12 9,7 29,5 26,5 32,5 0,01
14 9,8 35 30 37,7 0,02
16 11,6 31 28 34 0,04
20 15,3 50 44 54 0,08

Cable ø
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

A1
mm

A2
mm

C
mm

Poids
Kg

3 3,2 6,3 38 5 7 67 0,02
4 4,3 7,5 49 6 11 80 0,05
5 5,3 9 52 8 12 95 0,06
6 6,4 12,9 63 9 14 117 0,13
7 7,4 14,5 72 9 15 130 0,13
8 8,4 16 85 12 17 159 0,23
10 10,5 18 90 16 20 166 0,33
12 12,5 20 105 16 23 213 0,52

Cable ø
mm

D1
mm

D2
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

Poids
Kg

3 3,3 6,3 6 4 65 14,5 16,5 0,014
4 4,3 7,5 8 5 70 17 21 0,025
5 5,3 9,1 10 7 92 22 28 0,042
6 6,4 12,5 12 8 120 28 34 0,098
7 7,4 14,3 12,7 9 120 28 37 0,11
8 8,4 16,1 14,5 10 140 32 40 0,186
10 10,5 18 16 12 162 36 48 0,28
12 12,6 20 18 16 180 40 55 0,378

Mesure L1
mm

L2
mm

L3
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
Kg

6 100 39 48 6,3 3,3 5 M 6 0,03
8 117 45 57 7,5 4,3 5,9 M 8 0,07
10 130 51 63 9 5,3 6,9 M 10 0,08
12 162 64 80 12,5 6,3 10,8 M 12 0,11
14 180 70 90 14 7,3 11,8 M 14 0,17
16 195 76 100 16 8,3 13,8 M 16 0,22
20 230 89 119 18 10,3 15 M 20 0,4

Cable ø
mm

S
mm

D
mm

L
mm

Poids
Kg

7 6 5,5 78 0,04
9 6 5,5 78 0,05

Cable ø
mm

Poids
Kg/m

7 0,04
8,5 0,06

Cable ø
mm

A
mm

D
mm

L
mm

S
mm

Poids
Kg

7 12 4,5 75 6 0,05
9 14 4,5 76 6 0,05

TERMINAL ZUM WALZEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

ÖSENTERMINAL AUS ROSTFREIEM STAHL-PARAFIL - Stahl AISI 316

GABELTERMINAL AUS ROSTFREIEM STAHL-PARAFIL - Stahl AISI 316

STECKBOLZEN MIT RINGSPLINTEN FÜR WANTENSPANNER AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

GESCHWEIßTES GABELTERMINAL ZUM WALZEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

AUGENTERMINAL ZUM WALZEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

PARAFILKABEL

Abmessung D
mm

L
mm

O
mm

H
mm

Gewicht
Kg

5 3,8 15 13 18 0,01
6 4,8 16 14 20 0,01
8 6,6 21 18 24 0,01
10 7,8 27 22,5 28,5 0,01
12 9,7 29,5 26,5 32,5 0,01
14 9,8 35 30 37,7 0,02
16 11,6 31 28 34 0,04
20 15,3 50 44 54 0,08

Drahtseil ø
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

A1
mm

A2
mm

C
mm

Gewicht

3 3,2 6,3 38 5 7 67 0,02
4 4,3 7,5 49 6 11 80 0,05
5 5,3 9 52 8 12 95 0,06
6 6,4 12,9 63 9 14 117 0,13
7 7,4 14,5 72 9 15 130 0,13
8 8,4 16 85 12 17 159 0,23
10 10,5 18 90 16 20 166 0,33
12 12,5 20 105 16 23 213 0,52

Drahtseil ø
mm

D1
mm

D2
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

Gewicht
Kg

3 3,3 6,3 6 4 65 14,5 16,5 0,014
4 4,3 7,5 8 5 70 17 21 0,025
5 5,3 9,1 10 7 92 22 28 0,042
6 6,4 12,5 12 8 120 28 34 0,098
7 7,4 14,3 12,7 9 120 28 37 0,11
8 8,4 16,1 14,5 10 140 32 40 0,186
10 10,5 18 16 12 162 36 48 0,28
12 12,6 20 18 16 180 40 55 0,378

Abmessung L1
mm

L2
mm

L3
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Gewicht
Kg

6 100 39 48 6,3 3,3 5 M 6 0,03
8 117 45 57 7,5 4,3 5,9 M 8 0,07
10 130 51 63 9 5,3 6,9 M 10 0,08
12 162 64 80 12,5 6,3 10,8 M 12 0,11
14 180 70 90 14 7,3 11,8 M 14 0,17
16 195 76 100 16 8,3 13,8 M 16 0,22
20 230 89 119 18 10,3 15 M 20 0,4

Drahtseil ø
mm

S
mm

D
mm

L
mm

Gewicht
Kg

7 6 5,5 78 0,04
9 6 5,5 78 0,05

Drahtseil ø
mm

Gewicht
Kg/m

7 0,04
8,5 0,06

Drahtseil ø
mm

A
mm

D
mm

L
mm

S
mm

Gewicht
Kg

7 12 4,5 75 6 0,05
9 14 4,5 76 6 0,05

TERMINAL RECTO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TERMINAL RÁPIDO PARAFIL DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TERMINAL RÁPIDO HORQUILLA PARAFIL DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

PERNO CON ANILLO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TERMINAL HORQUILLA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TERMINAL OJO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

CABLE PARAFIL

Medida D
mm

L
mm

O
mm

H
mm

Peso
Kg

5 3,8 15 13 18 0,01
6 4,8 16 14 20 0,01
8 6,6 21 18 24 0,01
10 7,8 27 22,5 28,5 0,01
12 9,7 29,5 26,5 32,5 0,01
14 9,8 35 30 37,7 0,02
16 11,6 31 28 34 0,04
20 15,3 50 44 54 0,08

Cable ø
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

A1
mm

A2
mm

C
mm

Peso
Kg

3 3,2 6,3 38 5 7 67 0,02
4 4,3 7,5 49 6 11 80 0,05
5 5,3 9 52 8 12 95 0,06
6 6,4 12,9 63 9 14 117 0,13
7 7,4 14,5 72 9 15 130 0,13
8 8,4 16 85 12 17 159 0,23
10 10,5 18 90 16 20 166 0,33
12 12,5 20 105 16 23 213 0,52

Cable ø
mm

D1
mm

D2
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

Peso
Kg

3 3,3 6,3 6 4 65 14,5 16,5 0,014
4 4,3 7,5 8 5 70 17 21 0,025
5 5,3 9,1 10 7 92 22 28 0,042
6 6,4 12,5 12 8 120 28 34 0,098
7 7,4 14,3 12,7 9 120 28 37 0,11
8 8,4 16,1 14,5 10 140 32 40 0,186
10 10,5 18 16 12 162 36 48 0,28
12 12,6 20 18 16 180 40 55 0,378

Medida L1
mm

L2
mm

L3
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

6 100 39 48 6,3 3,3 5 M 6 0,03
8 117 45 57 7,5 4,3 5,9 M 8 0,07
10 130 51 63 9 5,3 6,9 M 10 0,08
12 162 64 80 12,5 6,3 10,8 M 12 0,11
14 180 70 90 14 7,3 11,8 M 14 0,17
16 195 76 100 16 8,3 13,8 M 16 0,22
20 230 89 119 18 10,3 15 M 20 0,4

Cable ø
mm

S
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

7 6 5,5 78 0,04
9 6 5,5 78 0,05

Cable ø
mm

A
mm

D
mm

L
mm

S
mm

Peso
Kg

7 12 4,5 75 6 0,05
9 14 4,5 76 6 0,05

Cable ø
mm

Peso
Kg/m

7 0,04
8,5 0,06

TERMINAL ROSCADO INOX - Aço AISI 316

TERMINAL INOX PARAFIL - Aço AISI 316

TERMINAL INOX PARAFIL COM FORQUETA - Aço AISI 316

PERNO INOX COM ANEL DE SEGURANÇA - Aço AISI 316

TERMINAL FORQUETA INOX - Aço AISI 316

TERMINAL OLHAL INOX - Aço AISI 316

CABO PARAFIL

Medida D
mm

L
mm

O
mm

H
mm

Peso
Kg

5 3,8 15 13 18 0,01
6 4,8 16 14 20 0,01
8 6,6 21 18 24 0,01
10 7,8 27 22,5 28,5 0,01
12 9,7 29,5 26,5 32,5 0,01
14 9,8 35 30 37,7 0,02
16 11,6 31 28 34 0,04
20 15,3 50 44 54 0,08

Cabo ø
mm

D1
mm

D2
mm

L
mm

A1
mm

A2
mm

C
mm

Peso
Kg

3 3,2 6,3 38 5 7 67 0,02
4 4,3 7,5 49 6 11 80 0,05
5 5,3 9 52 8 12 95 0,06
6 6,4 12,9 63 9 14 117 0,13
7 7,4 14,5 72 9 15 130 0,13
8 8,4 16 85 12 17 159 0,23
10 10,5 18 90 16 20 166 0,33
12 12,5 20 105 16 23 213 0,52

Cabo ø
mm

D1
mm

D2
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

Peso
Kg

3 3,3 6,3 6 4 65 14,5 16,5 0,014
4 4,3 7,5 8 5 70 17 21 0,025
5 5,3 9,1 10 7 92 22 28 0,042
6 6,4 12,5 12 8 120 28 34 0,098
7 7,4 14,3 12,7 9 120 28 37 0,11
8 8,4 16,1 14,5 10 140 32 40 0,186
10 10,5 18 16 12 162 36 48 0,28
12 12,6 20 18 16 180 40 55 0,378

Medida L1
mm

L2
mm

L3
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Peso
Kg

6 100 39 48 6,3 3,3 5 M 6 0,03
8 117 45 57 7,5 4,3 5,9 M 8 0,07
10 130 51 63 9 5,3 6,9 M 10 0,08
12 162 64 80 12,5 6,3 10,8 M 12 0,11
14 180 70 90 14 7,3 11,8 M 14 0,17
16 195 76 100 16 8,3 13,8 M 16 0,22
20 230 89 119 18 10,3 15 M 20 0,4

Cabo ø
mm

S
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

7 6 5,5 78 0,04
9 6 5,5 78 0,05

Cabo ø
mm

A
mm

D
mm

L
mm

S
mm

Peso
Kg

7 12 4,5 75 6 0,05
9 14 4,5 76 6 0,05

Cabo ø
mm

Peso
Kg/m

7 0,04
8,5 0,06
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CARFER
A519

A519B

A520

A520B

A521 - A521B

CARFER

A522 - A522B

TERMINALE RAPIDO AD OCCHIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304

TERMINALE RAPIDO AD OCCHIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

TERMINALE RAPIDO A FORCELLA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304

TERMINALE RAPIDO A FORCELLA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GRILLO DIRITTO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304 - Acciaio AISI 316

GRILLO A CUORE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304 - Acciaio AISI 316

Misura 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

7 11 11 27 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 16 11 40 130 0,35
12 19 18 43 140 0,81
14 22 21 46 150 0,94

Misura 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

3 6 6 12 60 0,02
4 8 7 16 75 0,04
5 10 8 18 86 0,07
6 12 10 22 96 0,11
7 11 10 22 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 15 14 35 126 0,35

Misura 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

7 12 8 18 90 0,14
8 12 10 20 100 0,21
10 14 12 28 120 0,4
12 18 16 34 140 0,71
14 21 18 38 170 1,52

Misura 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

3 6 6 11 67 0,03
4 8 6 15 84 0,05
5 10 8 14 85 0,09
6 10 10 14 98 0,14
7 12 8 12 85 0,14
8 12 10 16 96 0,21
10 14 12 20 120 0,4

Misura
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 4 8 16 24 50 0,01
5 5 10 20 30 70 0,02
6 6 14 26 37 100 0,03
8 8 16 32 48 250 0,07
10 10 20 45 64 400 0,13
12 12 25 48 72 630 0,22
14 14 29 63 88,5 750 0,31
16 16 34 64 96 1000 0,38
20 19 40 76 114 1600 0,69
22 22 47 96 143 2000 1,2
25 25 50 100 150 2500 1,3
28 28 56 112 168 3150 3
32 32 64 128 192 4000 4,17

Misura
mm

D
mm

E
mm

A
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 4 12,5 8 16 50 0,01
5 5 15 10 20 80 0,02
6 6 21 14 24 100 0,03
8 8 24 16 32 200 0,08
10 10 31 20 40 300 0,13
12 12 38 26 48 500 0,22
14 14 43,5 30 63,5 600 0,35
16 16 52 32 64 800 0,37
20 19 59 42 76 1100 0,95
22 22 67 44 88 1500 1,35
25 25 76,5 54 100 2000 2,2
28 28 86 56 112 2600 2,88
32 32 101 64 128 3200 4,1

STAINLESS STEEL SWIFT EYE TERMINAL - Steel AISI 304

STAINLESS STEEL SWIFT EYE TERMINAL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SWIFT FORK TERMINAL - Steel AISI 304

STAINLESS STEEL SWIFT FORK TERMINAL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL DEE SHACKLE - Steel AISI 304 - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL BOW SHACKLE - Steel AISI 304 - Steel AISI 316

Size 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Weight
Kg

7 11 11 27 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 16 11 40 130 0,35
12 19 18 43 140 0,81
14 22 21 46 150 0,94

Size 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Weight
Kg

3 6 6 12 60 0,02
4 8 7 16 75 0,04
5 10 8 18 86 0,07
6 12 10 22 96 0,11
7 11 10 22 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 15 14 35 126 0,35

Size 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Weight
Kg

7 12 8 18 90 0,14
8 12 10 20 100 0,21
10 14 12 28 120 0,4
12 18 16 34 140 0,71
14 21 18 38 170 1,52

Size 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Weight
Kg

3 6 6 11 67 0,03
4 8 6 15 84 0,05
5 10 8 14 85 0,09
6 10 10 14 98 0,14
7 12 8 12 85 0,14
8 12 10 16 96 0,21
10 14 12 20 120 0,4

Size
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

4 4 8 16 24 50 0,01
5 5 10 20 30 70 0,02
6 6 14 26 37 100 0,03
8 8 16 32 48 250 0,07
10 10 20 45 64 400 0,13
12 12 25 48 72 630 0,22
14 14 29 63 88,5 750 0,31
16 16 34 64 96 1000 0,38
20 19 40 76 114 1600 0,69
22 22 47 96 143 2000 1,2
25 25 50 100 150 2500 1,3
28 28 56 112 168 3150 3
32 32 64 128 192 4000 4,17

Size
mm

D
mm

E
mm

A
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

4 4 12,5 8 16 50 0,01
5 5 15 10 20 80 0,02
6 6 21 14 24 100 0,03
8 8 24 16 32 200 0,08
10 10 31 20 40 300 0,13
12 12 38 26 48 500 0,22
14 14 43,5 30 63,5 600 0,35
16 16 52 32 64 800 0,37
20 19 59 42 76 1100 0,95
22 22 67 44 88 1500 1,35
25 25 76,5 54 100 2000 2,2
28 28 86 56 112 2600 2,88
32 32 101 64 128 3200 4,1

EMBOUT RAPID À ŒIL EN ACIER INOX - Acier AISI 304

EMBOUT RAPID À ŒIL EN ACIER INOX - Acier AISI 316

EMBOUT RAPID À CHAPE EN ACIER INOX - Acier AISI 304

EMBOUT RAPID À CHAPE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MANILLE DROITE EN ACIER INOX - Acier AISI 304 - Acier AISI 316

MANILLE LYRE EN ACIER INOX - Acier AISI 304 - Acier AISI 316

Mesure 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Poids
Kg

7 11 11 27 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 16 11 40 130 0,35
12 19 18 43 140 0,81
14 22 21 46 150 0,94

Mesure 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Poids
Kg

3 6 6 12 60 0,02
4 8 7 16 75 0,04
5 10 8 18 86 0,07
6 12 10 22 96 0,11
7 11 10 22 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 15 14 35 126 0,35

Mesure 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Poids
Kg

7 12 8 18 90 0,14
8 12 10 20 100 0,21
10 14 12 28 120 0,4
12 18 16 34 140 0,71
14 21 18 38 170 1,52

Mesure 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Poids
Kg

3 6 6 11 67 0,03
4 8 6 15 84 0,05
5 10 8 14 85 0,09
6 10 10 14 98 0,14
7 12 8 12 85 0,14
8 12 10 16 96 0,21
10 14 12 20 120 0,4

Mesure
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

4 4 8 16 24 50 0,01
5 5 10 20 30 70 0,02
6 6 14 26 37 100 0,03
8 8 16 32 48 250 0,07
10 10 20 45 64 400 0,13
12 12 25 48 72 630 0,22
14 14 29 63 88,5 750 0,31
16 16 34 64 96 1000 0,38
20 19 40 76 114 1600 0,69
22 22 47 96 143 2000 1,2
25 25 50 100 150 2500 1,3
28 28 56 112 168 3150 3
32 32 64 128 192 4000 4,17

Mesure
mm

D
mm

E
mm

A
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

4 4 12,5 8 16 50 0,01
5 5 15 10 20 80 0,02
6 6 21 14 24 100 0,03
8 8 24 16 32 200 0,08
10 10 31 20 40 300 0,13
12 12 38 26 48 500 0,22
14 14 43,5 30 63,5 600 0,35
16 16 52 32 64 800 0,37
20 19 59 42 76 1100 0,95
22 22 67 44 88 1500 1,35
25 25 76,5 54 100 2000 2,2
28 28 86 56 112 2600 2,88
32 32 101 64 128 3200 4,1

SCHNELLTERMINAL MIT AUGE AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304

SCHNELLTERMINAL MIT AUGE AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SCHNELLTERMINAL MIT GABEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304

SCHNELLTERMINAL MIT GABEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

GERADER SCHÄKEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304 - Stahl AISI 316

HERZFÖRMIGER SCHÄKEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304 - Stahl AISI 316

Abmessung 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Gewicht
Kg

7 11 11 27 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 16 11 40 130 0,35
12 19 18 43 140 0,81
14 22 21 46 150 0,94

Abmessung 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Gewicht
Kg

3 6 6 12 60 0,02
4 8 7 16 75 0,04
5 10 8 18 86 0,07
6 12 10 22 96 0,11
7 11 10 22 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 15 14 35 126 0,35

Abmessung 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Gewicht
Kg

7 12 8 18 90 0,14
8 12 10 20 100 0,21
10 14 12 28 120 0,4
12 18 16 34 140 0,71
14 21 18 38 170 1,52

Abmessung 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Gewicht
Kg

3 6 6 11 67 0,03
4 8 6 15 84 0,05
5 10 8 14 85 0,09
6 10 10 14 98 0,14
7 12 8 12 85 0,14
8 12 10 16 96 0,21
10 14 12 20 120 0,4

Abmessung
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

4 4 8 16 24 50 0,01
5 5 10 20 30 70 0,02
6 6 14 26 37 100 0,03
8 8 16 32 48 250 0,07
10 10 20 45 64 400 0,13
12 12 25 48 72 630 0,22
14 14 29 63 88,5 750 0,31
16 16 34 64 96 1000 0,38
20 19 40 76 114 1600 0,69
22 22 47 96 143 2000 1,2
25 25 50 100 150 2500 1,3
28 28 56 112 168 3150 3
32 32 64 128 192 4000 4,17

Abmessung
mm

D
mm

E
mm

A
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

4 4 12,5 8 16 50 0,01
5 5 15 10 20 80 0,02
6 6 21 14 24 100 0,03
8 8 24 16 32 200 0,08
10 10 31 20 40 300 0,13
12 12 38 26 48 500 0,22
14 14 43,5 30 63,5 600 0,35
16 16 52 32 64 800 0,37
20 19 59 42 76 1100 0,95
22 22 67 44 88 1500 1,35
25 25 76,5 54 100 2000 2,2
28 28 86 56 112 2600 2,88
32 32 101 64 128 3200 4,1

TERMINAL RÁPIDO OJO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304

TERMINAL RÁPIDO OJO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TERMINAL RÁPIDO HORQUILLA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304

TERMINAL RÁPIDO HORQUILLA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304 - Acero AISI 316

GRILLETE LIRA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304 - Acero AISI 316

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

7 11 11 27 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 16 11 40 130 0,35
12 19 18 43 140 0,81
14 22 21 46 150 0,94

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

3 6 6 12 60 0,02
4 8 7 16 75 0,04
5 10 8 18 86 0,07
6 12 10 22 96 0,11
7 11 10 22 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 15 14 35 126 0,35

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

7 12 8 18 90 0,14
8 12 10 20 100 0,21
10 14 12 28 120 0,4
12 18 16 34 140 0,71
14 21 18 38 170 1,52

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

3 6 6 11 67 0,03
4 8 6 15 84 0,05
5 10 8 14 85 0,09
6 10 10 14 98 0,14
7 12 8 12 85 0,14
8 12 10 16 96 0,21
10 14 12 20 120 0,4

Medida
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 4 8 16 24 50 0,01
5 5 10 20 30 70 0,02
6 6 14 26 37 100 0,03
8 8 16 32 48 250 0,07
10 10 20 45 64 400 0,13
12 12 25 48 72 630 0,22
14 14 29 63 88,5 750 0,31
16 16 34 64 96 1000 0,38
20 19 40 76 114 1600 0,69
22 22 47 96 143 2000 1,2
25 25 50 100 150 2500 1,3
28 28 56 112 168 3150 3
32 32 64 128 192 4000 4,17

Medida
mm

D
mm

E
mm

A
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 4 12,5 8 16 50 0,01
5 5 15 10 20 80 0,02
6 6 21 14 24 100 0,03
8 8 24 16 32 200 0,08
10 10 31 20 40 300 0,13
12 12 38 26 48 500 0,22
14 14 43,5 30 63,5 600 0,35
16 16 52 32 64 800 0,37
20 19 59 42 76 1100 0,95
22 22 67 44 88 1500 1,35
25 25 76,5 54 100 2000 2,2
28 28 86 56 112 2600 2,88
32 32 101 64 128 3200 4,1

TERMINAL INOX RÁPIDO COM OLHAL - Aço AISI 304

TERMINAL INOX RÁPIDO COM OLHAL - Aço AISI 316

TERMINAL INOX RÁPIDO COM FORQUETA - Aço AISI 304

TERMINAL INOX RÁPIDO COM FORQUETA - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA COM PERNO OLHAL INOX - Aço AISI 304 - Aço AISI 316

MANILHA CURVA COM PERNO DE OLHAL INOX - Aço AISI 304 - Aço AISI 316

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

7 11 11 27 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 16 11 40 130 0,35
12 19 18 43 140 0,81
14 22 21 46 150 0,94

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

3 6 6 12 60 0,02
4 8 7 16 75 0,04
5 10 8 18 86 0,07
6 12 10 22 96 0,11
7 11 10 22 87 0,11
8 13 11 30 100 0,19
10 15 14 35 126 0,35

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

7 12 8 18 90 0,14
8 12 10 20 100 0,21
10 14 12 28 120 0,4
12 18 16 34 140 0,71
14 21 18 38 170 1,52

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm

Peso
Kg

3 6 6 11 67 0,03
4 8 6 15 84 0,05
5 10 8 14 85 0,09
6 10 10 14 98 0,14
7 12 8 12 85 0,14
8 12 10 16 96 0,21
10 14 12 20 120 0,4

Medida
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 4 8 16 24 50 0,01
5 5 10 20 30 70 0,02
6 6 14 26 37 100 0,03
8 8 16 32 48 250 0,07
10 10 20 45 64 400 0,13
12 12 25 48 72 630 0,22
14 14 29 63 88,5 750 0,31
16 16 34 64 96 1000 0,38
20 19 40 76 114 1600 0,69
22 22 47 96 143 2000 1,2
25 25 50 100 150 2500 1,3
28 28 56 112 168 3150 3
32 32 64 128 192 4000 4,17

Medida
mm

D
mm

E
mm

A
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

4 4 12,5 8 16 50 0,01
5 5 15 10 20 80 0,02
6 6 21 14 24 100 0,03
8 8 24 16 32 200 0,08
10 10 31 20 40 300 0,13
12 12 38 26 48 500 0,22
14 14 43,5 30 63,5 600 0,35
16 16 52 32 64 800 0,37
20 19 59 42 76 1100 0,95
22 22 67 44 88 1500 1,35
25 25 76,5 54 100 2000 2,2
28 28 86 56 112 2600 2,88
32 32 101 64 128 3200 4,1



CARFER
A523

CARFER

A524

A591

A595

A596

NEW

170 171

A594
GRILLO LUNGO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GRILLO RITORTO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GRILLO DIRITTO IN ACCIAIO INOX CON PERNO TAGLIO CACCIAVITE - Acciaio AISI 316

GRILLO DIRITTO IN ACCIAIO INOX CON PERNO TESTA CHIAVE QUADRA - Acciaio AISI 316

GRILLO DIRITTO IN ACCIAIO INOX CON PERNO A BRUGOLA - Acciaio AISI 316

GRILLO DIRITTO IN ACCIAIO INOX TRANCIATO IN NASTRO - Acciaio AISI 316

Misura 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 8 30 4 4 0,01
5 10 38 5 5 0,02
6 12 46 6 6 0,03
8 15 60 8 8 0,08
10 20 75 10 10 0,17
12 23 90 12 12 0,28

Misura 
mm

D
mm

P
mm

L
mm

S
mm

Peso
Kg

4 4 8 22 4 0,01
5 5 10 28 5 0,01
6 6 12 34 6 0,03
8 8 16 40 8 0,07
10 10 20 45 10 0,13
12 12 24 52 12 0,22

Misura 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 13 27 39 100 0,03
8 8 16 35 51 250 0,07
10 10 19 42,5 61,5 400 0,13
12 12 24,5 54 78 630 0,22
14 14 28,5 61 89,5 750 0,31

Misura 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 3 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31
16 16 34 8 64 96 1000 0,38
20 19 40 10 76 114 1600 0,69
22 22 47 11 96 143 2000 1,2
25 25 50 12 100 150 2500 1,3

Misura 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 4 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31

Misura A
mm

B1
mm

D
mm

D1
mm

L
mm

T
mm

Peso
Kg

M 4 9 5 4 9 20 1,5 0,004
M 5 10,5 6,5 5 11 21 2 0,008
M 6 13,5 8 6 12 28 2,5 0,016

STAINLESS STEEL LONG SHACKLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL TWISTED SHACKLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL DEE SHACKLE WITH FLAT HEAD PIN - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL DEE SHACKLE WITH PIN WITH SQUARE SUNKEN HOLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL DEE SHACKLE WITH ALLEN PIN - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FLAT SHACKLE - Steel AISI 316

Size 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Weight
Kg

4 8 30 4 4 0,01
5 10 38 5 5 0,02
6 12 46 6 6 0,03
8 15 60 8 8 0,08
10 20 75 10 10 0,17
12 23 90 12 12 0,28

Size
mm

D
mm

P
mm

L
mm

S
mm

Weight
Kg

4 4 8 22 4 0,01
5 5 10 28 5 0,01
6 6 12 34 6 0,03
8 8 16 40 8 0,07
10 10 20 45 10 0,13
12 12 24 52 12 0,22

Size 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

6 6 13 27 39 100 0,03
8 8 16 35 51 250 0,07
10 10 19 42,5 61,5 400 0,13
12 12 24,5 54 78 630 0,22
14 14 28,5 61 89,5 750 0,31

Size 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 3 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31
16 16 34 8 64 96 1000 0,38
20 19 40 10 76 114 1600 0,69
22 22 47 11 96 143 2000 1,2
25 25 50 12 100 150 2500 1,3

Size 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 4 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31

Size A
mm

B1
mm

D
mm

D1
mm

L
mm

T
mm

Weight
Kg

M 4 9 5 4 9 20 1,5 0,004
M 5 10,5 6,5 5 11 21 2 0,008
M 6 13,5 8 6 12 28 2,5 0,016

MANILLE LONGUE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MANILLE TORSÉE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MANILLE DROITE EN ACIER INOX AVEC PITON POUR TOURNEVIS - Acier AISI 316

MANILLE DROITE EN ACIER INOX AVEC PITON POUR CLÉ CARRÉE - Acier AISI 316

MANILLE DROITE EN ACIER INOX AVEC PITON POUR VIS À TÊTE À SIX PANS - Acier AISI 316

MANILLE À BANDE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

Mesure 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Poids
Kg

4 8 30 4 4 0,01
5 10 38 5 5 0,02
6 12 46 6 6 0,03
8 15 60 8 8 0,08
10 20 75 10 10 0,17
12 23 90 12 12 0,28

Mesure 
mm

D
mm

P
mm

L
mm

S
mm

Poids
Kg

4 4 8 22 4 0,01
5 5 10 28 5 0,01
6 6 12 34 6 0,03
8 8 16 40 8 0,07
10 10 20 45 10 0,13
12 12 24 52 12 0,22

Mesure 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

6 6 13 27 39 100 0,03
8 8 16 35 51 250 0,07
10 10 19 42,5 61,5 400 0,13
12 12 24,5 54 78 630 0,22
14 14 28,5 61 89,5 750 0,31

Mesure 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 3 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31
16 16 34 8 64 96 1000 0,38
20 19 40 10 76 114 1600 0,69
22 22 47 11 96 143 2000 1,2
25 25 50 12 100 150 2500 1,3

Mesure 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 4 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31

Mesure A
mm

B1
mm

D
mm

D1
mm

L
mm

T
mm

Poids
Kg

M 4 9 5 4 9 20 1,5 0,004
M 5 10,5 6,5 5 11 21 2 0,008
M 6 13,5 8 6 12 28 2,5 0,016

SCHÄKEL AUS ROSTFREIEM STAHL, LANGE AUSFÜHRUNG - Stahl AISI 316

GEDREHTER SCHÄKEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

GERADER SCHÄKEL AUS EDELSTAHL MIT FLACHKOPF BOLZEN - Stahl AISI 316

GERADER SCHÄKEL AUS EDELSTAHL MIT VIERKANTSCHLÜSSEL BOLZEN - Stahl AISI 316

GERADER SCHÄKEL AUS EDELSTAHL MIT INBUSSCHLÜSSEL BOLZEN - Stahl AISI 316

SCHÄKEL AUS BANDMATERIAL AUSFÜHRUNG AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

Abmessung 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Gewicht
Kg

4 8 30 4 4 0,01
5 10 38 5 5 0,02
6 12 46 6 6 0,03
8 15 60 8 8 0,08
10 20 75 10 10 0,17
12 23 90 12 12 0,28

Abmessung 
mm

D
mm

P
mm

L
mm

S
mm

Gewicht
Kg

4 4 8 22 4 0,01
5 5 10 28 5 0,01
6 6 12 34 6 0,03
8 8 16 40 8 0,07
10 10 20 45 10 0,13
12 12 24 52 12 0,22

Abmessung 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

6 6 13 27 39 100 0,03
8 8 16 35 51 250 0,07
10 10 19 42,5 61,5 400 0,13
12 12 24,5 54 78 630 0,22
14 14 28,5 61 89,5 750 0,31

Abmessung 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 3 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31
16 16 34 8 64 96 1000 0,38
20 19 40 10 76 114 1600 0,69
22 22 47 11 96 143 2000 1,2
25 25 50 12 100 150 2500 1,3

Abmessung 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 4 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31

Abmessung A
mm

B1
mm

D
mm

D1
mm

L
mm

T
mm

Gewicht
Kg

M 4 9 5 4 9 20 1,5 0,004
M 5 10,5 6,5 5 11 21 2 0,008
M 6 13,5 8 6 12 28 2,5 0,016

GRILLETE RECTO LARGO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE TORCIDO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO CON TORNILLO EMBUTIDO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO CON TORNILLO EMBUTIDO LLAVE CUADRADA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO CON TORNILLO ALLEN DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO PLANO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

Medida 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 8 30 4 4 0,01
5 10 38 5 5 0,02
6 12 46 6 6 0,03
8 15 60 8 8 0,08
10 20 75 10 10 0,17
12 23 90 12 12 0,28

Medida 
mm

D
mm

P
mm

L
mm

S
mm

Peso
Kg

4 4 8 22 4 0,01
5 5 10 28 5 0,01
6 6 12 34 6 0,03
8 8 16 40 8 0,07
10 10 20 45 10 0,13
12 12 24 52 12 0,22

Medida 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 13 27 39 100 0,03
8 8 16 35 51 250 0,07
10 10 19 42,5 61,5 400 0,13
12 12 24,5 54 78 630 0,22
14 14 28,5 61 89,5 750 0,31

Medida 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 3 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31
16 16 34 8 64 96 1000 0,38
20 19 40 10 76 114 1600 0,69
22 22 47 11 96 143 2000 1,2
25 25 50 12 100 150 2500 1,3

Medida 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 4 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31

Medida A
mm

B1
mm

D
mm

D1
mm

L
mm

T
mm

Peso
Kg

M 4 9 5 4 9 20 1,5 0,004
M 5 10,5 6,5 5 11 21 2 0,008
M 6 13,5 8 6 12 28 2,5 0,016

MANILHA LONGA INOX COM APERTO - Aço AISI 316

MANILHA TORCIDA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA COM PINO CABEÇA XATA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA COM FENDA QUADRADA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA COM FENDA SEXTAVADA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA INOX - Aço AISI 316

Medida 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 8 30 4 4 0,01
5 10 38 5 5 0,02
6 12 46 6 6 0,03
8 15 60 8 8 0,08
10 20 75 10 10 0,17
12 23 90 12 12 0,28

Medida 
mm

D
mm

P
mm

L
mm

S
mm

Peso
Kg

4 4 8 22 4 0,01
5 5 10 28 5 0,01
6 6 12 34 6 0,03
8 8 16 40 8 0,07
10 10 20 45 10 0,13
12 12 24 52 12 0,22

Medida 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 13 27 39 100 0,03
8 8 16 35 51 250 0,07
10 10 19 42,5 61,5 400 0,13
12 12 24,5 54 78 630 0,22
14 14 28,5 61 89,5 750 0,31

Medida 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 3 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31
16 16 34 8 64 96 1000 0,38
20 19 40 10 76 114 1600 0,69
22 22 47 11 96 143 2000 1,2
25 25 50 12 100 150 2500 1,3

Medida 
mm

D
mm

A
mm

C
mm

L
mm

H
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

6 6 14 3 26 37 100 0,03
8 8 16 4 32 48 250 0,07
10 10 20 5 45 64 400 0,13
12 12 25 6 48 72 630 0,22
14 14 29 7 63 88,5 750 0,31

Medida A
mm

B1
mm

D
mm

D1
mm

L
mm

T
mm

Peso
Kg

M 4 9 5 4 9 20 1,5 0,004
M 5 10,5 6,5 5 11 21 2 0,008
M 6 13,5 8 6 12 28 2,5 0,016
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A526

A527B

A529B

A530 - A530B

A528
GRILLO IN ACCIAIO INOX TRANCIATO IN NASTRO TIPO CORTO - Acciaio AISI 316

GRILLO IN ACCIAIO INOX TRANCIATO IN NASTRO TIPO LUNGO - Acciaio AISI 316

GRILLO TRANCIATO CORTO IN ACCIAIO INOX CON ANELLO - Acciaio AISI 316

GRILLO TRANCIATO LUNGO IN ACCIAIO INOX CON ANELLO - Acciaio AISI 316

GRILLO TRANCIATO RITORTO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304 - Acciaio AISI 316

Misura 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Peso
Kg

4 4 10 17 23 0,01
5 5 12 20 28 0,015
6 6 16 24 33 0,02

Misura 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Peso
Kg

4 4 12 26 33 0,01
5 5 16 27 35 0,01
6 6 17 29 40 0,02

Misura 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 10 15 4 5 0,01
5 12 17 5 6 0,01
6 16 21 6 7 0,02

Misura 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 12 24 4 5 0,01
5 16 25 5 6 0,01
6 17 26 6 7 0,02

Misura 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 11 22 4 5 0,01
5 12 37 5 6 0,02

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

40 4 6 5 6 40 0,008
50 5 8 6 7 50 0,02
60 6 9 7,5 8 60 0,03
70 7 10 8,5 9 70 0,05
80 8 12 9 11 80 0,07
90 9 13 9,5 12 90 0,09
100 10 15 10,5 13 100 0,13
120 11 19 15,5 16 120 0,19
140 12 20 14 21 140 0,26
160 13 23 18 22 160 0,36

STAINLESS STEEL FLAT SHACKLE SHORT TYPE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FLAT SHACKLE LONG TYPE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FLAT SHACKLE SHORT TYPE WITH SAFETY RING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FLAT SHACKLE LONG TYPE WITH SAFETY RING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FLAT AND TWISTED SHACKLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SNAP HOOK - Steel AISI 304 - Steel AISI 316

Size 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Weight
Kg

4 4 10 17 23 0,01
5 5 12 20 28 0,015
6 6 16 24 33 0,02

Size 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Weight
Kg

4 4 12 26 33 0,01
5 5 16 27 35 0,01
6 6 17 29 40 0,02

Size 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Weight
Kg

4 10 15 4 5 0,01
5 12 17 5 6 0,01
6 16 21 6 7 0,02

Size 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Weight
Kg

4 12 24 4 5 0,01
5 16 25 5 6 0,01
6 17 26 6 7 0,02

Size 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Weight
Kg

4 11 22 4 5 0,01
5 12 37 5 6 0,02

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Weight
Kg

40 4 6 5 6 40 0,008
50 5 8 6 7 50 0,02
60 6 9 7,5 8 60 0,03
70 7 10 8,5 9 70 0,05
80 8 12 9 11 80 0,07
90 9 13 9,5 12 90 0,09
100 10 15 10,5 13 100 0,13
120 11 19 15,5 16 120 0,19
140 12 20 14 21 140 0,26
160 13 23 18 22 160 0,36

MANILLE COURTE À BANDE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MANILLE LONGUE À BANDE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MANILLE COURTE À BANDE EN ACIER INOX AVEC ANNEAU - Acier AISI 316

MANILLE LONGUE À BANDE EN ACIER INOX AVEC ANNEAU - Acier AISI 316

MANILLE TORSÉE À BANDE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MOUSQUETON EN ACIER INOX - Acier AISI 304 - Acier AISI 316

Mesure 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Poids
Kg

4 4 10 17 23 0,01
5 5 12 20 28 0,015
6 6 16 24 33 0,02

Mesure 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Poids
Kg

4 4 12 26 33 0,01
5 5 16 27 35 0,01
6 6 17 29 40 0,02

Mesure 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Poids
Kg

4 10 15 4 5 0,01
5 12 17 5 6 0,01
6 16 21 6 7 0,02

Mesure 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Poids
Kg

4 12 24 4 5 0,01
5 16 25 5 6 0,01
6 17 26 6 7 0,02

Mesure 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Poids
Kg

4 11 22 4 5 0,01
5 12 37 5 6 0,02

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Poids
Kg

40 4 6 5 6 40 0,008
50 5 8 6 7 50 0,02
60 6 9 7,5 8 60 0,03
70 7 10 8,5 9 70 0,05
80 8 12 9 11 80 0,07
90 9 13 9,5 12 90 0,09
100 10 15 10,5 13 100 0,13
120 11 19 15,5 16 120 0,19
140 12 20 14 21 140 0,26
160 13 23 18 22 160 0,36

SCHÄKEL AUS BANDMATERIAL KURZE AUSFÜHRUNG AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SCHÄKEL AUS BANDMATERIAL LANGE AUSFÜHRUNG AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SCHÄKEL AUS BANDMATERIAL, KURZE AUSFÜHRUNG MIT RING AUS EDELSTAHL - Stahl AISI 316

SCHÄKEL AUS BANDMATERIAL, LANGE AUSFÜHRUNG MIT RING AUS EDELSTAHL - Stahl AISI 316

GEDREHTER SCHÄKEL AUS BANDMATERIAL AUS EDELSTAHL - Stahl AISI 316

KARABINIERHAKEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304 - Stahl AISI 316

Abmessung 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Gewicht
Kg

4 4 10 17 23 0,01
5 5 12 20 28 0,015
6 6 16 24 33 0,02

Abmessung 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Gewicht
Kg

4 4 12 26 33 0,01
5 5 16 27 35 0,01
6 6 17 29 40 0,02

Abmessung 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Gewicht
Kg

4 10 15 4 5 0,01
5 12 17 5 6 0,01
6 16 21 6 7 0,02

Abmessung 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Gewicht
Kg

4 12 24 4 5 0,01
5 16 25 5 6 0,01
6 17 26 6 7 0,02

Abmessung 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Gewicht
Kg

4 11 22 4 5 0,01
5 12 37 5 6 0,02

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Gewicht
Kg

40 4 6 5 6 40 0,008
50 5 8 6 7 50 0,02
60 6 9 7,5 8 60 0,03
70 7 10 8,5 9 70 0,05
80 8 12 9 11 80 0,07
90 9 13 9,5 12 90 0,09
100 10 15 10,5 13 100 0,13
120 11 19 15,5 16 120 0,19
140 12 20 14 21 140 0,26
160 13 23 18 22 160 0,36

GRILLETE RECTO PLANO TIPO CORTO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO PLANO TIPO LARGO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO PLANO DE ACERO INOXIDABLE TIPO CORTO CON ANILLA  - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO PLANO DE ACERO INOXIDABLE TIPO LARGO CON ANILLA - Acero AISI 316

GRILLETE RECTO PLANO TORCIDO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN DE ACERO INOX - Acero AISI 304 - Acero AISI 316

Medida 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Peso
Kg

4 4 10 17 23 0,01
5 5 12 20 28 0,015
6 6 16 24 33 0,02

Medida 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Peso
Kg

4 4 12 26 33 0,01
5 5 16 27 35 0,01
6 6 17 29 40 0,02

Medida 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 10 15 4 5 0,01
5 12 17 5 6 0,01
6 16 21 6 7 0,02

Medida 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 12 24 4 5 0,01
5 16 25 5 6 0,01
6 17 26 6 7 0,02

Medida 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 11 22 4 5 0,01
5 12 37 5 6 0,02

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

40 4 6 5 6 40 0,008
50 5 8 6 7 50 0,02
60 6 9 7,5 8 60 0,03
70 7 10 8,5 9 70 0,05
80 8 12 9 11 80 0,07
90 9 13 9,5 12 90 0,09
100 10 15 10,5 13 100 0,13
120 11 19 15,5 16 120 0,19
140 12 20 14 21 140 0,26
160 13 23 18 22 160 0,36

MANILHA DIREITA CURTA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA LONGA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA CURTA COM ANEL DE SEGURANÇA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DIREITA LONGA COM ANEL DE SEGURANÇA INOX - Aço AISI 316

MANILHA DE FORQUETA TORCIDA COM PINO INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO INOX - Acciaio AISI 304 - Aço AISI 316

Medida 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Peso
Kg

4 4 10 17 23 0,01
5 5 12 20 28 0,015
6 6 16 24 33 0,02

Medida 
mm

D
mm

A
mm

L
mm

H
mm

Peso
Kg

4 4 12 26 33 0,01
5 5 16 27 35 0,01
6 6 17 29 40 0,02

Medida 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 10 15 4 5 0,01
5 12 17 5 6 0,01
6 16 21 6 7 0,02

Medida 
mm

A
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 12 24 4 5 0,01
5 16 25 5 6 0,01
6 17 26 6 7 0,02

Medida 
mm

P
mm

L
mm

D
mm

S
mm

Peso
Kg

4 11 22 4 5 0,01
5 12 37 5 6 0,02

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

40 4 6 5 6 40 0,008
50 5 8 6 7 50 0,02
60 6 9 7,5 8 60 0,03
70 7 10 8,5 9 70 0,05
80 8 12 9 11 80 0,07
90 9 13 9,5 12 90 0,09
100 10 15 10,5 13 100 0,13
120 11 19 15,5 16 120 0,19
140 12 20 14 21 140 0,26
160 13 23 18 22 160 0,36
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A531 - A531B
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CARFER

A532

A534

A535

A580

A581

MOSCHETTONE CON ANELLO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304 - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE ASIMMETRICO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE CON APERTURA SPECIALE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE CON APERTURA SPECIALE E ANELLO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE IN ACCIAIO INOX CON ANELLO - Acciaio AISI 316

Misura 
mm

A
mm

B
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

40 4 4,5 6 40 0,009
50 5 7 7 50 0,02
60 6 8 8 60 0,03
70 7 9 9 70 0,05
80 8 10,5 11 80 0,07
90 9 12 12 90 0,09
100 10 14 13 100 0,13
120 11 18 16 120 0,19
140 12 18 21 140 0,26
160 13 20 22 160 0,36

Misura 
mm

L
mm

S
mm

M
mm

Peso
Kg

80 80 8 12 0,07
100 100 10 18 0,13

Misura 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

80 80 8 11 8 19 0,07
100 100 10 15 10,5 22 0,17
120 120 11 18 12 26 0,19

Misura 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

H
mm

Peso
Kg

80 80 8 10 19 0,07
100 100 10 14 22 0,13

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carico di Rottura
kN

Peso
Kg

80 12 9 17 8 85 15 0,08
100 13 10 17 10 100 22 0,15
120 18 15 23 11 125 28 0,22

Misura 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

50 7 7,5 5 50 120 0,017
60 8 9 6 60 120 0,028
80 11 11 8 80 230 0,067
100 14 15 10 100 350 0,129

STAINLESS STEEL SNAP HOOK WITH RING - Steel AISI 304 - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL ASYMMETRICAL SNAP HOOK - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SNAP HOOK WITH SPECIAL OPENING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SNAP HOOK WITH EYE AND SPECIAL OPENING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SNAP HOOK - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SNAP HOOK WITH RING - Steel AISI 316

Size 
mm

A
mm

B
mm

D
mm

L
mm

Weight
Kg

40 4 4,5 6 40 0,009
50 5 7 7 50 0,02
60 6 8 8 60 0,03
70 7 9 9 70 0,05
80 8 10,5 11 80 0,07
90 9 12 12 90 0,09
100 10 14 13 100 0,13
120 11 18 16 120 0,19
140 12 18 21 140 0,26
160 13 20 22 160 0,36

Size 
mm

L
mm

S
mm

M
mm

Weight
Kg

80 80 8 12 0,07
100 100 10 18 0,13

Size
mm

L
mm

S
mm

O
mm

F
mm

H
mm

Weight
Kg

80 80 8 11 8 19 0,07
100 100 10 15 10,5 22 0,17
120 120 11 18 12 26 0,19

Size 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

H
mm

Weight
Kg

80 80 8 10 19 0,07
100 100 10 14 22 0,13

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Breaking Load
kN

Weight
Kg

80 12 9 17 8 85 15 0,08
100 13 10 17 10 100 22 0,15
120 18 15 23 11 125 28 0,22

Size 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

50 7 7,5 5 50 120 0,017
60 8 9 6 60 120 0,028
80 11 11 8 80 230 0,067
100 14 15 10 100 350 0,129

MOUSQUETON EN ACIER INOX AVEC ANNEAU - Acier AISI 304 - Acier AISI 316

MOUSQUETON ASYMÉTRIQUE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MOUSQUETON EN ACIER INOX AVEC OUVERTURE SPECIALE - Acier AISI 316

MOUSQUETON EN ACIER INOX AVEC ANNEAU ET OUVERTURE SPÉCIALE - Acier AISI 316

MOUSQUETON EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MOUSQUETON EN ACIER INOX AVEC ANNEAU - Acier AISI 316

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

D
mm

L
mm

Poids
Kg

40 4 4,5 6 40 0,009
50 5 7 7 50 0,02
60 6 8 8 60 0,03
70 7 9 9 70 0,05
80 8 10,5 11 80 0,07
90 9 12 12 90 0,09
100 10 14 13 100 0,13
120 11 18 16 120 0,19
140 12 18 21 140 0,26
160 13 20 22 160 0,36

Mesure 
mm

L
mm

S
mm

M
mm

Poids
Kg

80 80 8 12 0,07
100 100 10 18 0,13

Mesure 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

F
mm

H
mm

Poids
Kg

80 80 8 11 8 19 0,07
100 100 10 15 10,5 22 0,17
120 120 11 18 12 26 0,19

Mesure 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

H
mm

Poids
Kg

80 80 8 10 19 0,07
100 100 10 14 22 0,13

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Charge Rupture
kN

Poids
Kg

80 12 9 17 8 85 15 0,08
100 13 10 17 10 100 22 0,15
120 18 15 23 11 125 28 0,22

Mesure 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

50 7 7,5 5 50 120 0,017
60 8 9 6 60 120 0,028
80 11 11 8 80 230 0,067
100 14 15 10 100 350 0,129

KARABINERHAKEN MIT RING AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304 - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN MIT RING AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN MIT SPEZIALVERSCHLUSS AUS EDELSTAHL - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN MIT RING UND SPEZIALVERSCHLUSS AUS EDELSTAH - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN AUS EDELSTAHL - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN AUS EDELSTAHL MIT RING - Stahl AISI 316

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

D
mm

L
mm

Gewicht
Kg

40 4 4,5 6 40 0,009
50 5 7 7 50 0,02
60 6 8 8 60 0,03
70 7 9 9 70 0,05
80 8 10,5 11 80 0,07
90 9 12 12 90 0,09
100 10 14 13 100 0,13
120 11 18 16 120 0,19
140 12 18 21 140 0,26
160 13 20 22 160 0,36

Abmessung 
mm

L
mm

S
mm

M
mm

Gewicht
Kg

80 80 8 12 0,07
100 100 10 18 0,13

Abmessung 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

F
mm

H
mm

Gewicht
Kg

80 80 8 11 8 19 0,07
100 100 10 15 10,5 22 0,17
120 120 11 18 12 26 0,19

Abmessung
mm

L
mm

S
mm

O
mm

H
mm

Gewicht
Kg

80 80 8 10 19 0,07
100 100 10 14 22 0,13

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Bruchlast
kN

Gewicht
Kg

80 12 9 17 8 85 15 0,08
100 13 10 17 10 100 22 0,15
120 18 15 23 11 125 28 0,22

Abmessung 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

50 7 7,5 5 50 120 0,017
60 8 9 6 60 120 0,028
80 11 11 8 80 230 0,067
100 14 15 10 100 350 0,129

MOSQUETÓN DE ACERO INOXIDABLE CON ANILLO - Acero AISI 304 - Acero AISI 316

MOSQUETÓN ASIMETRICO DE ACERO INOXIDABLE  - Acero AISI 316

MOSQUETÓN BOMBERO APERTURA ESPECIAL DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN BOMBERO APERTURA ESPECIAL CON ANILLO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN DE ACERO INOXIDABLE CON ANILLO - Acero AISI 316

Medida 
mm

A
mm

B
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

40 4 4,5 6 40 0,009
50 5 7 7 50 0,02
60 6 8 8 60 0,03
70 7 9 9 70 0,05
80 8 10,5 11 80 0,07
90 9 12 12 90 0,09
100 10 14 13 100 0,13
120 11 18 16 120 0,19
140 12 18 21 140 0,26
160 13 20 22 160 0,36

Medida 
mm

L
mm

S
mm

M
mm

Peso
Kg

80 80 8 12 0,07
100 100 10 18 0,13

Medida 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

80 80 8 11 8 19 0,07
100 100 10 15 10,5 22 0,17
120 120 11 18 12 26 0,19

Medida 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

H
mm

Peso
Kg

80 80 8 10 19 0,07
100 100 10 14 22 0,13

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura
kN

Peso
Kg

80 12 9 17 8 85 15 0,08
100 13 10 17 10 100 22 0,15
120 18 15 23 11 125 28 0,22

Medida 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

50 7 7,5 5 50 120 0,017
60 8 9 6 60 120 0,028
80 11 11 8 80 230 0,067
100 14 15 10 100 350 0,129

MOSQUETÃO INOX COM ANEL - Aço AISI 304 - Aço AISI 316

MOSQUETÃO ASSIMÉTRICO INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO COM ABERTURA ESPECIAL INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO COM ABERTURA ESPECIAL E OLHAL INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO COM OLHAL INOX - Aço AISI 316

Medida 
mm

A
mm

B
mm

D
mm

L
mm

Peso
Kg

40 4 4,5 6 40 0,009
50 5 7 7 50 0,02
60 6 8 8 60 0,03
70 7 9 9 70 0,05
80 8 10,5 11 80 0,07
90 9 12 12 90 0,09
100 10 14 13 100 0,13
120 11 18 16 120 0,19
140 12 18 21 140 0,26
160 13 20 22 160 0,36

Medida 
mm

L
mm

S
mm

M
mm

Peso
Kg

80 80 8 12 0,07
100 100 10 18 0,13

Medida 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

F
mm

H
mm

Peso
Kg

80 80 8 11 8 19 0,07
100 100 10 15 10,5 22 0,17
120 120 11 18 12 26 0,19

Medida 
mm

L
mm

S
mm

O
mm

H
mm

Peso
Kg

80 80 8 10 19 0,07
100 100 10 14 22 0,13

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L
mm

Carga de rotura
kN

Peso
Kg

80 12 9 17 8 85 15 0,08
100 13 10 17 10 100 22 0,15
120 18 15 23 11 125 28 0,22

Medida 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

50 7 7,5 5 50 120 0,017
60 8 9 6 60 120 0,028
80 11 11 8 80 230 0,067
100 14 15 10 100 350 0,129



CARFER

177

A582

176

CARFER

A583

A536

A537

A539

A541

MOSCHETTONE IN ACCIAIO INOX CON ANELLO - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE RAPIDO IN ACCIAIO INOX CON GIRELLO - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE RAPIDO IN ACCIAIO INOX CON ANELLO - Acciaio AISI 316

MOSCHETTONE A GANCIO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GIRELLO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

Misura 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

100 14 13 10 100 350 0,134
120 17 16 11 120 450 0,19

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L 
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

100 15 10,5 13 10 100 350 0,133
120 18 12 16 11 120 450 0,189

Misura 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

1 12 12 70 0,05
2 16 16 87 0,12
3 22 22 128 0,33

Misura 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

1 12 9 52 0,04
2 16 12 66 0,09
3 22 16 96 0,22

Misura 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

50 6 8 50 0,02
70 10 12 70 0,05
100 13 16 100 0,15

Misura 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

H
mm

S
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 5 13 19 6 30 5 100 0,03
6 6 15 20 7 33 6 225 0,06
8 8 20 28 11 47 8 450 0,09
10 10 24 35 13 58 10 625 0,24
13 14 32 46 18 77 13 875 0,53
16 16 39 56 22 94 16 1250 1,14
20 20 41 63 33 115 19 2500 1,83
22 22 47 70 34 127 22 3250 3
25 25 63 88 35 148 25 4000 4

STAINLESS STEEL SNAP HOOK WITH RING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SNAP HOOK - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SWIVEL SNAP SHACKLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL FIXED SNAP SHACKLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SPRING SNAP - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SWIVEL - Steel AISI 316

Size 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

100 14 13 10 100 350 0,134
120 17 16 11 120 450 0,19

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L 
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

100 15 10,5 13 10 100 350 0,133
120 18 12 16 11 120 450 0,189

Size 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Weight
Kg

1 12 12 70 0,05
2 16 16 87 0,12
3 22 22 128 0,33

Size 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Weight
Kg

1 12 9 52 0,04
2 16 12 66 0,09
3 22 16 96 0,22

Size 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Weight
Kg

50 6 8 50 0,02
70 10 12 70 0,05
100 13 16 100 0,15

Size 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

H
mm

S
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 5 13 19 6 30 5 100 0,03
6 6 15 20 7 33 6 225 0,06
8 8 20 28 11 47 8 450 0,09
10 10 24 35 13 58 10 625 0,24
13 14 32 46 18 77 13 875 0,53
16 16 39 56 22 94 16 1250 1,14
20 20 41 63 33 115 19 2500 1,83
22 22 47 70 34 127 22 3250 3
25 25 63 88 35 148 25 4000 4

MOUSQUETON EN ACIER INOX AVEC ANNEAU - Acier AISI 316

MOUSQUETON EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MOUSQUETON DE DRISSE À ÉMERILLON EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MOUSQUETON DE DRISSE À ŒIL EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MOUSQUETON À RESSORT EN ACIER INOX - Acier AISI 316

ÉMERILLON EN ACIER INOX - Acier AISI 316

Mesure 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

100 14 13 10 100 350 0,134
120 17 16 11 120 450 0,19

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L 
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

100 15 10,5 13 10 100 350 0,133
120 18 12 16 11 120 450 0,189

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Poids
Kg

1 12 12 70 0,05
2 16 16 87 0,12
3 22 22 128 0,33

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Poids
Kg

1 12 9 52 0,04
2 16 12 66 0,09
3 22 16 96 0,22

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Poids
Kg

50 6 8 50 0,02
70 10 12 70 0,05
100 13 16 100 0,15

Mesure 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

H
mm

S
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 5 13 19 6 30 5 100 0,03
6 6 15 20 7 33 6 225 0,06
8 8 20 28 11 47 8 450 0,09
10 10 24 35 13 58 10 625 0,24
13 14 32 46 18 77 13 875 0,53
16 16 39 56 22 94 16 1250 1,14
20 20 41 63 33 115 19 2500 1,83
22 22 47 70 34 127 22 3250 3
25 25 63 88 35 148 25 4000 4

KARABINERHAKEN AUS EDELSTAHL MIT RING - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN AUS EDELSTAHL - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN MIT WIRBEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN MIT RING AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

KARABINERHAKEN AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

WIRBEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

Abmessung 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

100 14 13 10 100 350 0,134
120 17 16 11 120 450 0,19

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L 
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

100 15 10,5 13 10 100 350 0,133
120 18 12 16 11 120 450 0,189

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Gewicht
Kg

1 12 12 70 0,05
2 16 16 87 0,12
3 22 22 128 0,33

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Gewicht
Kg

1 12 9 52 0,04
2 16 12 66 0,09
3 22 16 96 0,22

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Gewicht
Kg

50 6 8 50 0,02
70 10 12 70 0,05
100 13 16 100 0,15

Abmessung 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

H
mm

S
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 5 13 19 6 30 5 100 0,03
6 6 15 20 7 33 6 225 0,06
8 8 20 28 11 47 8 450 0,09
10 10 24 35 13 58 10 625 0,24
13 14 32 46 18 77 13 875 0,53
16 16 39 56 22 94 16 1250 1,14
20 20 41 63 33 115 19 2500 1,83
22 22 47 70 34 127 22 3250 3
25 25 63 88 35 148 25 4000 4

MOSQUETÓN DE ACERO INOXIDABLE CON ANILLO - Acero AISI 316

MOSQUETÓN DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN RÁPIDO GIRATORIO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN RÁPIDO CON ANILLO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MOSQUETÓN GANCHO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE GIRATORIO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

Medida 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

100 14 13 10 100 350 0,134
120 17 16 11 120 450 0,19

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L 
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

100 15 10,5 13 10 100 350 0,133
120 18 12 16 11 120 450 0,189

Medida 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

1 12 12 70 0,05
2 16 16 87 0,12
3 22 22 128 0,33

Medida 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

1 12 9 52 0,04
2 16 12 66 0,09
3 22 16 96 0,22

Medida 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

50 6 8 50 0,02
70 10 12 70 0,05
100 13 16 100 0,15

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

H
mm

S
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 5 13 19 6 30 5 100 0,03
6 6 15 20 7 33 6 225 0,06
8 8 20 28 11 47 8 450 0,09
10 10 24 35 13 58 10 625 0,24
13 14 32 46 18 77 13 875 0,53
16 16 39 56 22 94 16 1250 1,14
20 20 41 63 33 115 19 2500 1,83
22 22 47 70 34 127 22 3250 3
25 25 63 88 35 148 25 4000 4

MOSQUETÃO COM OLHAL INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO DE ADRIÇA COM DESTORCEDOR INOX - Aço AISI 316

MOSQUETÃO DE ADRIÇA OLHAL INOX - Aço AISI 316

GANCHO COM SEGURANÇA INOX - Aço AISI 316

DESTORCEDOR OLHAL - OLHAL INOX - Aço AISI 316

Medida 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

L
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

100 14 13 10 100 350 0,134
120 17 16 11 120 450 0,19

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

L 
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

100 15 10,5 13 10 100 350 0,133
120 18 12 16 11 120 450 0,189

Medida 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

1 12 12 70 0,05
2 16 16 87 0,12
3 22 22 128 0,33

Medida 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

1 12 9 52 0,04
2 16 12 66 0,09
3 22 16 96 0,22

Medida 
mm

A
mm

B
mm

L
mm

Peso
Kg

50 6 8 50 0,02
70 10 12 70 0,05
100 13 16 100 0,15

Medida 
mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

H
mm

S
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 5 13 19 6 30 5 100 0,03
6 6 15 20 7 33 6 225 0,06
8 8 20 28 11 47 8 450 0,09
10 10 24 35 13 58 10 625 0,24
13 14 32 46 18 77 13 875 0,53
16 16 39 56 22 94 16 1250 1,14
20 20 41 63 33 115 19 2500 1,83
22 22 47 70 34 127 22 3250 3
25 25 63 88 35 148 25 4000 4



CARFER

179

A542

178

CARFER

A543

A544

A545

A546

A577

GIRELLO OCCHIO E FORCELLA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GIRELLO A DUE FORCELLE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MAGLIA RAPIDA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

BULLONE AD OCCHIO FISSO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

CAVALLOTTO A “U” IN ACCIAIO INOX RICAVATO DA BARRA TORNITA - Acciaio AISI 316

COLLARE PER TUBI CON 2 DADI E 2 ROSETTE UNI EN 10088-3 - Acciaio AISI 304

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 56 10 10 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,058
8 94 16 16 8 450 0,15
10 118 20 22 10 625 0,29
13 152 26 28 13 875 0,6
16 188 32 37 16 1250 1,06
19 229 38 45 19 2500 1,88
22 240 42 50 22 3250 2,02
25 275 52 56 24 4000 3,35

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 56 10 9 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,066
8 94 16 16 8 450 0,17
10 118 20 22 10 625 0,33
13 152 26 28 13 875 0,67
16 188 32 37 16 1250 1,15
19 229 38 45 19 2500 2,08
22 235 42 50 22 3250 2,18
25 275 52 56 24 4000 3,55

Diametro / D
mm 

L1
mm

B1
mm

S
mm

Peso
Kg

3,5 29 10 4,5 0,01
4 32 12 5,5 0,01
5 39 13 6,5 0,02
6 45 14 7,5 0,03
7 52 16 8,5 0,06
8 58 18 9,5 0,08
9 62 20 11 0,11
10 69 22 12 0,15
12 81 24 14,5 0,23

Misura A
mm

B
mm

L
mm

C
mm

Peso
Kg

M 5 x 40 12 22 40 4 0,02
M 6 x 60 12 22 60 6 0,03
M 6 x 80 12 22 80 8 0,03
M 8 x 60 14 27 60 6 0,05
M 8 x 80 14 27 80 8 0,06
M 8 x 100 14 27 100 10 0,06
M 10 x 100 16 31 100 10 0,1
M 12 x 120 18 36 120 12 0,16

Misura A
mm

B
mm

C
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 4 x 62 30 30 6 25 37 0,03
M 5 x 78 35 40 7 30 48 0,05
M 6 x 90 35 45 8 35 55 0,07
M 8 x 100 35 52 10 38 62 0,11
M 8 x 120 45 62 10 47 73 0,14
M 10 x 130 50 62 12 55 75 0,25
M 12 x 150 60 65 14 65 85 0,4

Leggero Pesante
Tubo 
inch

D
mm

d F H 
mm

I 
mm

Peso
Kg

D
mm

d F
mm

H
mm

I
mm

Peso
Kg

1-8 11 M 6 16 34 17 0,02
1-4 14 M 6 16 37 20 0,021
3-8 18 M 6 16 41 24 0,022
1-2 22 M 6 18 45 28 0,024 22 M 8 25 55 30 0,052
3-4 27 M 6 18 50 33 0,026 27 M 8 25 59 35 0,055
1 34 M 6 18 57 40 0,029 34 M 8 25 67 42 0,061
1 1/4 43 M 6 18 66 49 0,033 43 M 8 25 75 51 0,068
1 1/2 49 M 8 28 77 57 0,07 49 M 10 36 87 59 0,128
2 61 M 8 28 89 69 0,08 61 M 10 36 99 71 0,142
2 1/2 77 M 8 28 105 85 0,093 77 M 10 36 115 87 0,164
3 89 M 8 28 117 97 0,102 89 M 10 36 127 99 0,186
3 1/2 102 M 8 35 134 110 0,115 102 M 12 45 148 114 0,296
4 115 M 8 35 146 123 0,125 115 M 12 45 162 127 0,32
5 140 M 8 35 172 148 0,145 140 M 12 45 186 152 0,366
6 168 M 10 45 205 178 0,278
8 220 M 10 45 257 230 0,344
10 274 M 10 45 311 284 0,412

STAINLESS STEEL EYE AND JAW SWIVEL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL JAW AND JAW SWIVEL - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL QUICK LINK - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL EYE BOLT WITH NUT AND WASHER - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL “U” BOLT PRODUCED FROM TURNED BAR - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL BOLT WITH 2 NUTS + 2 WASHERS UNI EN 10088-3 - Steel AISI 304

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 56 10 10 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,058
8 94 16 16 8 450 0,15
10 118 20 22 10 625 0,29
13 152 26 28 13 875 0,6
16 188 32 37 16 1250 1,06
19 229 38 45 19 2500 1,88
22 240 42 50 22 3250 2,02
25 275 52 56 24 4000 3,35

Size A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg

5 56 10 9 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,066
8 94 16 16 8 450 0,17
10 118 20 22 10 625 0,33
13 152 26 28 13 875 0,67
16 188 32 37 16 1250 1,15
19 229 38 45 19 2500 2,08
22 235 42 50 22 3250 2,18
25 275 52 56 24 4000 3,55

Diameter / D
mm 

L1
mm

B1
mm

S
mm

Weight
Kg

3,5 29 10 4,5 0,01
4 32 12 5,5 0,01
5 39 13 6,5 0,02
6 45 14 7,5 0,03
7 52 16 8,5 0,06
8 58 18 9,5 0,08
9 62 20 11 0,11
10 69 22 12 0,15
12 81 24 14,5 0,23

Size A
mm

B
mm

L
mm

C
mm

Weight
Kg

M 5 x 40 12 22 40 4 0,02
M 6 x 60 12 22 60 6 0,03
M 6 x 80 12 22 80 8 0,03
M 8 x 60 14 27 60 6 0,05
M 8 x 80 14 27 80 8 0,06
M 8 x 100 14 27 100 10 0,06
M 10 x 100 16 31 100 10 0,1
M 12 x 120 18 36 120 12 0,16

Size A
mm

B
mm

C
mm

L1
mm

L2
mm

Weight
Kg

M 4 x 62 30 30 6 25 37 0,03
M 5 x 78 35 40 7 30 48 0,05
M 6 x 90 35 45 8 35 55 0,07
M 8 x 100 35 52 10 38 62 0,11
M 8 x 120 45 62 10 47 73 0,14
M 10 x 130 50 62 12 55 75 0,25
M 12 x 150 60 65 14 65 85 0,4

Light Heavy
Tube 
inch

D
mm

d F H 
mm

I 
mm

Weight
Kg

D
mm

d F
mm

H
mm

I
mm

Weight
Kg

1-8 11 M 6 16 34 17 0,02
1-4 14 M 6 16 37 20 0,021
3-8 18 M 6 16 41 24 0,022
1-2 22 M 6 18 45 28 0,024 22 M 8 25 55 30 0,052
3-4 27 M 6 18 50 33 0,026 27 M 8 25 59 35 0,055
1 34 M 6 18 57 40 0,029 34 M 8 25 67 42 0,061
1 1/4 43 M 6 18 66 49 0,033 43 M 8 25 75 51 0,068
1 1/2 49 M 8 28 77 57 0,07 49 M 10 36 87 59 0,128
2 61 M 8 28 89 69 0,08 61 M 10 36 99 71 0,142
2 1/2 77 M 8 28 105 85 0,093 77 M 10 36 115 87 0,164
3 89 M 8 28 117 97 0,102 89 M 10 36 127 99 0,186
3 1/2 102 M 8 35 134 110 0,115 102 M 12 45 148 114 0,296
4 115 M 8 35 146 123 0,125 115 M 12 45 162 127 0,32
5 140 M 8 35 172 148 0,145 140 M 12 45 186 152 0,366
6 168 M 10 45 205 178 0,278
8 220 M 10 45 257 230 0,344
10 274 M 10 45 311 284 0,412

ÉMERILLON AVEC MANILLE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

ÉMERILLON AVEC DEUX MANILLES EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MAILLON RAPIDE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

PITON À ŒIL AVEC ÉCROU ET RONDELLE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

ÉTRIER EN “U” EN ACIER INOX PRODUIT DE BARRE TOURNÉE - Acier AISI 316

ÉTRIER AVEC 2 ÉCROUS + 2 RONDELLES EN ACIER INOX UNI EN 10088-3 - Acier AISI 304

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 56 10 10 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,058
8 94 16 16 8 450 0,15
10 118 20 22 10 625 0,29
13 152 26 28 13 875 0,6
16 188 32 37 16 1250 1,06
19 229 38 45 19 2500 1,88
22 240 42 50 22 3250 2,02
25 275 52 56 24 4000 3,35

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg

5 56 10 9 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,066
8 94 16 16 8 450 0,17
10 118 20 22 10 625 0,33
13 152 26 28 13 875 0,67
16 188 32 37 16 1250 1,15
19 229 38 45 19 2500 2,08
22 235 42 50 22 3250 2,18
25 275 52 56 24 4000 3,55

Diamètre / D
mm 

L1
mm

B1
mm

S
mm

Poids
Kg

3,5 29 10 4,5 0,01
4 32 12 5,5 0,01
5 39 13 6,5 0,02
6 45 14 7,5 0,03
7 52 16 8,5 0,06
8 58 18 9,5 0,08
9 62 20 11 0,11
10 69 22 12 0,15
12 81 24 14,5 0,23

Mesure A
mm

B
mm

L
mm

C
mm

Poids
Kg

M 5 x 40 12 22 40 4 0,02
M 6 x 60 12 22 60 6 0,03
M 6 x 80 12 22 80 8 0,03
M 8 x 60 14 27 60 6 0,05
M 8 x 80 14 27 80 8 0,06
M 8 x 100 14 27 100 10 0,06
M 10 x 100 16 31 100 10 0,1
M 12 x 120 18 36 120 12 0,16

Mesure A
mm

B
mm

C
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
Kg

M 4 x 62 30 30 6 25 37 0,03
M 5 x 78 35 40 7 30 48 0,05
M 6 x 90 35 45 8 35 55 0,07
M 8 x 100 35 52 10 38 62 0,11
M 8 x 120 45 62 10 47 73 0,14
M 10 x 130 50 62 12 55 75 0,25
M 12 x 150 60 65 14 65 85 0,4

Léger Renforcé
Tube
inch

D
mm

d F H 
mm

I 
mm

Poids
Kg

D
mm

d F
mm

H
mm

I
mm

Poids
Kg

1-8 11 M 6 16 34 17 0,02
1-4 14 M 6 16 37 20 0,021
3-8 18 M 6 16 41 24 0,022
1-2 22 M 6 18 45 28 0,024 22 M 8 25 55 30 0,052
3-4 27 M 6 18 50 33 0,026 27 M 8 25 59 35 0,055
1 34 M 6 18 57 40 0,029 34 M 8 25 67 42 0,061
1 1/4 43 M 6 18 66 49 0,033 43 M 8 25 75 51 0,068
1 1/2 49 M 8 28 77 57 0,07 49 M 10 36 87 59 0,128
2 61 M 8 28 89 69 0,08 61 M 10 36 99 71 0,142
2 1/2 77 M 8 28 105 85 0,093 77 M 10 36 115 87 0,164
3 89 M 8 28 117 97 0,102 89 M 10 36 127 99 0,186
3 1/2 102 M 8 35 134 110 0,115 102 M 12 45 148 114 0,296
4 115 M 8 35 146 123 0,125 115 M 12 45 162 127 0,32
5 140 M 8 35 172 148 0,145 140 M 12 45 186 152 0,366
6 168 M 10 45 205 178 0,278
8 220 M 10 45 257 230 0,344
10 274 M 10 45 311 284 0,412

WIRBEL AUGE-GABEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

WIRBEL GABEL-GABEL AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

KETTENGLIED AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

AUGENBOLZEN MIT FESTER ÖSE AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

KRAMPE “U” FÖRMIG AUS ROSTFREIEM STAHL AUS ABGEDREHTEM STAB HERGESTELLT - Stahl AISI 316

U-BÜGEL MIT 2 MUTTERN + 2 SCHEIBEN AUS EDELSTAHL UNI EN 10088-3 - Stahl AISI 304

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 56 10 10 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,058
8 94 16 16 8 450 0,15
10 118 20 22 10 625 0,29
13 152 26 28 13 875 0,6
16 188 32 37 16 1250 1,06
19 229 38 45 19 2500 1,88
22 240 42 50 22 3250 2,02
25 275 52 56 24 4000 3,35

Misura A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg

5 56 10 9 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,066
8 94 16 16 8 450 0,17
10 118 20 22 10 625 0,33
13 152 26 28 13 875 0,67
16 188 32 37 16 1250 1,15
19 229 38 45 19 2500 2,08
22 235 42 50 22 3250 2,18
25 275 52 56 24 4000 3,55

Durchmesser / D
mm 

L1
mm

B1
mm

S
mm

Gewicht
Kg

3,5 29 10 4,5 0,01
4 32 12 5,5 0,01
5 39 13 6,5 0,02
6 45 14 7,5 0,03
7 52 16 8,5 0,06
8 58 18 9,5 0,08
9 62 20 11 0,11
10 69 22 12 0,15
12 81 24 14,5 0,23

Misura A
mm

B
mm

L
mm

C
mm

Gewicht
Kg

M 5 x 40 12 22 40 4 0,02
M 6 x 60 12 22 60 6 0,03
M 6 x 80 12 22 80 8 0,03
M 8 x 60 14 27 60 6 0,05
M 8 x 80 14 27 80 8 0,06
M 8 x 100 14 27 100 10 0,06
M 10 x 100 16 31 100 10 0,1
M 12 x 120 18 36 120 12 0,16

Misura A
mm

B
mm

C
mm

L1
mm

L2
mm

Gewicht
Kg

M 4 x 62 30 30 6 25 37 0,03
M 5 x 78 35 40 7 30 48 0,05
M 6 x 90 35 45 8 35 55 0,07
M 8 x 100 35 52 10 38 62 0,11
M 8 x 120 45 62 10 47 73 0,14
M 10 x 130 50 62 12 55 75 0,25
M 12 x 150 60 65 14 65 85 0,4

Leicht Versteifen
Rohr 
inch

D
mm

d F H 
mm

I 
mm

Gewicht
Kg

D
mm

d F
mm

H
mm

I
mm

Gewicht
Kg

1-8 11 M 6 16 34 17 0,02
1-4 14 M 6 16 37 20 0,021
3-8 18 M 6 16 41 24 0,022
1-2 22 M 6 18 45 28 0,024 22 M 8 25 55 30 0,052
3-4 27 M 6 18 50 33 0,026 27 M 8 25 59 35 0,055
1 34 M 6 18 57 40 0,029 34 M 8 25 67 42 0,061
1 1/4 43 M 6 18 66 49 0,033 43 M 8 25 75 51 0,068
1 1/2 49 M 8 28 77 57 0,07 49 M 10 36 87 59 0,128
2 61 M 8 28 89 69 0,08 61 M 10 36 99 71 0,142
2 1/2 77 M 8 28 105 85 0,093 77 M 10 36 115 87 0,164
3 89 M 8 28 117 97 0,102 89 M 10 36 127 99 0,186
3 1/2 102 M 8 35 134 110 0,115 102 M 12 45 148 114 0,296
4 115 M 8 35 146 123 0,125 115 M 12 45 162 127 0,32
5 140 M 8 35 172 148 0,145 140 M 12 45 186 152 0,366
6 168 M 10 45 205 178 0,278
8 220 M 10 45 257 230 0,344
10 274 M 10 45 311 284 0,412

GRILLETE HORQUILLA GIRATORIO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GRILLETE GIRATORIO HORQUILLA HORQUILLA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

MALLA RÁPIDA DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

BULON OJO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

ABARCON DECOLETADO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

ABARCON PARA TUBOS CON 2 TUERCAS Y 2 ARANDELAS DE ACERO INOXIDABLE UNI EN 10088-3 - Acero AISI 304

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 56 10 10 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,058
8 94 16 16 8 450 0,15
10 118 20 22 10 625 0,29
13 152 26 28 13 875 0,6
16 188 32 37 16 1250 1,06
19 229 38 45 19 2500 1,88
22 240 42 50 22 3250 2,02
25 275 52 56 24 4000 3,35

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 56 10 9 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,066
8 94 16 16 8 450 0,17
10 118 20 22 10 625 0,33
13 152 26 28 13 875 0,67
16 188 32 37 16 1250 1,15
19 229 38 45 19 2500 2,08
22 235 42 50 22 3250 2,18
25 275 52 56 24 4000 3,55

Diámetro/D
mm 

L1
mm

B1
mm

S
mm

Peso
Kg

3,5 29 10 4,5 0,01
4 32 12 5,5 0,01
5 39 13 6,5 0,02
6 45 14 7,5 0,03
7 52 16 8,5 0,06
8 58 18 9,5 0,08
9 62 20 11 0,11
10 69 22 12 0,15
12 81 24 14,5 0,23

Medida A
mm

B
mm

L
mm

C
mm

Peso
Kg

M 5 x 40 12 22 40 4 0,02
M 6 x 60 12 22 60 6 0,03
M 6 x 80 12 22 80 8 0,03
M 8 x 60 14 27 60 6 0,05
M 8 x 80 14 27 80 8 0,06
M 8 x 100 14 27 100 10 0,06
M 10 x 100 16 31 100 10 0,1
M 12 x 120 18 36 120 12 0,16

Medida A
mm

B
mm

C
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 4 x 62 30 30 6 25 37 0,03
M 5 x 78 35 40 7 30 48 0,05
M 6 x 90 35 45 8 35 55 0,07
M 8 x 100 35 52 10 38 62 0,11
M 8 x 120 45 62 10 47 73 0,14
M 10 x 130 50 62 12 55 75 0,25
M 12 x 150 60 65 14 65 85 0,4

Ligero Pesado
Tubo 
inch

D
mm

d F H 
mm

I 
mm

Peso
Kg

D
mm

d F
mm

H
mm

I
mm

Peso
Kg

1-8 11 M 6 16 34 17 0,02
1-4 14 M 6 16 37 20 0,021
3-8 18 M 6 16 41 24 0,022
1-2 22 M 6 18 45 28 0,024 22 M 8 25 55 30 0,052
3-4 27 M 6 18 50 33 0,026 27 M 8 25 59 35 0,055
1 34 M 6 18 57 40 0,029 34 M 8 25 67 42 0,061
1 1/4 43 M 6 18 66 49 0,033 43 M 8 25 75 51 0,068
1 1/2 49 M 8 28 77 57 0,07 49 M 10 36 87 59 0,128
2 61 M 8 28 89 69 0,08 61 M 10 36 99 71 0,142
2 1/2 77 M 8 28 105 85 0,093 77 M 10 36 115 87 0,164
3 89 M 8 28 117 97 0,102 89 M 10 36 127 99 0,186
3 1/2 102 M 8 35 134 110 0,115 102 M 12 45 148 114 0,296
4 115 M 8 35 146 123 0,125 115 M 12 45 162 127 0,32
5 140 M 8 35 172 148 0,145 140 M 12 45 186 152 0,366
6 168 M 10 45 205 178 0,278
8 220 M 10 45 257 230 0,344
10 274 M 10 45 311 284 0,412

DESTORCEDOR FORQUETA - OLHAL INOX - Aço AISI 316

DESTORCEDOR FORQUETA - FORQUETA INOX - Aço AISI 316

ELO RÁPIDO INOX - Aço AISI 316

OLHAL DE SUSPENSÃO COM ARGOLA FIXA INOX - Aço AISI 316

OLHAL DE PROA INOX - Aço AISI 316

COLAR COM 2 PONTAS ROSCADAS E PORCA INOX UNI EN 10088-3 - Aço AISI 304

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 56 10 10 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,058
8 94 16 16 8 450 0,15
10 118 20 22 10 625 0,29
13 152 26 28 13 875 0,6
16 188 32 37 16 1250 1,06
19 229 38 45 19 2500 1,88
22 240 42 50 22 3250 2,02
25 275 52 56 24 4000 3,35

Medida A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg

5 56 10 9 5 100 0,037
6 66 12 11 6 225 0,066
8 94 16 16 8 450 0,17
10 118 20 22 10 625 0,33
13 152 26 28 13 875 0,67
16 188 32 37 16 1250 1,15
19 229 38 45 19 2500 2,08
22 235 42 50 22 3250 2,18
25 275 52 56 24 4000 3,55

Diâmetro/D
mm 

L1
mm

B1
mm

S
mm

Peso
Kg

3,5 29 10 4,5 0,01
4 32 12 5,5 0,01
5 39 13 6,5 0,02
6 45 14 7,5 0,03
7 52 16 8,5 0,06
8 58 18 9,5 0,08
9 62 20 11 0,11
10 69 22 12 0,15
12 81 24 14,5 0,23

Medida A
mm

B
mm

L
mm

C
mm

Peso
Kg

M 5 x 40 12 22 40 4 0,02
M 6 x 60 12 22 60 6 0,03
M 6 x 80 12 22 80 8 0,03
M 8 x 60 14 27 60 6 0,05
M 8 x 80 14 27 80 8 0,06
M 8 x 100 14 27 100 10 0,06
M 10 x 100 16 31 100 10 0,1
M 12 x 120 18 36 120 12 0,16

Medida A
mm

B
mm

C
mm

L1
mm

L2
mm

Peso
Kg

M 4 x 62 30 30 6 25 37 0,03
M 5 x 78 35 40 7 30 48 0,05
M 6 x 90 35 45 8 35 55 0,07
M 8 x 100 35 52 10 38 62 0,11
M 8 x 120 45 62 10 47 73 0,14
M 10 x 130 50 62 12 55 75 0,25
M 12 x 150 60 65 14 65 85 0,4

Leve Duro
Tubo 
inch

D
mm

d F H 
mm

I 
mm

Peso
Kg

D
mm

d F
mm

H
mm

I
mm

Peso
Kg

1-8 11 M 6 16 34 17 0,02
1-4 14 M 6 16 37 20 0,021
3-8 18 M 6 16 41 24 0,022
1-2 22 M 6 18 45 28 0,024 22 M 8 25 55 30 0,052
3-4 27 M 6 18 50 33 0,026 27 M 8 25 59 35 0,055
1 34 M 6 18 57 40 0,029 34 M 8 25 67 42 0,061
1 1/4 43 M 6 18 66 49 0,033 43 M 8 25 75 51 0,068
1 1/2 49 M 8 28 77 57 0,07 49 M 10 36 87 59 0,128
2 61 M 8 28 89 69 0,08 61 M 10 36 99 71 0,142
2 1/2 77 M 8 28 105 85 0,093 77 M 10 36 115 87 0,164
3 89 M 8 28 117 97 0,102 89 M 10 36 127 99 0,186
3 1/2 102 M 8 35 134 110 0,115 102 M 12 45 148 114 0,296
4 115 M 8 35 146 123 0,125 115 M 12 45 162 127 0,32
5 140 M 8 35 172 148 0,145 140 M 12 45 186 152 0,366
6 168 M 10 45 205 178 0,278
8 220 M 10 45 257 230 0,344
10 274 M 10 45 311 284 0,412
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PONTICELLO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MORSETTO A CAVALLOTTO IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MORSETTO SIMPLEX IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MORSETTO DUPLEX IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

REDANCIA IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

GOLFARE MASCHIO DIN 580 IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304/316 - Forgiato

Misura L
mm

A2
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

10 x 11 10 30 11 4,2 1,5 0,004
13 x 15 13 34 15 5,2 2 0,01
17 x 20 17 40 20 5,2 3 0,02

Misura 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

D
mm

Peso
Kg

3-4 22 14 8 7 3,5 12 22 4 0,01
5 24 16 9 8 4 15 24 5 0,02
6 30 18 11 10 5 18 33 6 0,03
8 33 20 12 10 5 20 35 6 0,04
10 37 22 14 13 6,5 22 43 8 0,07
12 45 25 16 17 8 30 54 10 0,12
14 46 27 18 17 8 30 54 10 0,15
16 53 30 20 17 8 30 65 10 0,2
18 55 31,5 21 19 10 35 80 12 0,24
19-20 58 33 22 19 10 35 80 12 0,27
22 64 34 23 19 10 43 85 12 0,31
25 69 39 24 19 10 43 85 12 0,36
28 80 42 30 22 13 52 105 14 0,6
32 92 46 37 24 13 52 110 16 0,9

Fune ø 
mm

D
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Peso
Kg

2 5 12 7,5 17,5 5 1 M 4 1 0,01
3 5 15 10 17,5 6,5 1,5 M 4 1,5 0,02
4 6,5 18 12 22 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 6,5 20 14 24 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 7 23 17 30 10 1,5 M 6 1,5 0,04
8 10 30 22 36 14 2 M 8 2 0,05
10 11 34 25 42 16 2 M 10 3 0,09

Fune ø 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Peso
Kg

2 20,5 38 5 12 7,5 5 1 M 4 1 0,01
3 20,5 38 5 15 10 6,5 1,5 M 4 1,5 0,03
4 25 47 6,5 18 12 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 27 51 6,5 20 14 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 33 63 7 23 17 10 1,5 M 6 1,5 0,05
8 42 76 10 30 22 14 2 M 8 2 0,1
10 46 88 11 34 25 16 2 M 10 3 0,18

Misura
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Peso
Kg

2 2 7 10 0,7 0,003
2,5 2,5 8 14 0,7 0,002
3 3 9 15 1 0,006
4 4 11 18 1 0,008
5 5 14 20 1,2 0,01
6 6 15 23 1,2 0,01
8 8 18 29 1,5 0,02
10 10 24 37 1,5 0,03
12 12 29 50 1,5 0,04
14 14 33 54 2 0,08
16 16 37 64 2 0,12
18 18 40 70 2,5 0,15
20 20 45 75 2,5 0,18
22 23 45 78 2,5 0,19
24 25 49 79 2,5 0,21
26 28 60 105 3 0,36
28 30 65 115 3 0,42
30 32 73 128 4 0,71

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸡
90° 
SWL
Kg

Coppia 
Max di 
serraggio
Nm

Peso

Kg

 M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
 M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
 M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
 M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
SIMILE 
A DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
 M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
 M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
SIMILE 
A DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
 M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
 M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
SIMILE 
A DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5
 M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
 M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74
 M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

STAINLESS STEEL BRIDGE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL WIRE ROPE CLIP - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL SIMPLEX WIRE ROPE CLIP - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL DUPLEX WIRE ROPE CLIP - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL THIMBLE - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL EYE BOLT DIN 580 - Steel AISI 304/316 - Forged

Size L
mm

A2
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

Weight
Kg

10 x 11 10 30 11 4,2 1,5 0,004
13 x 15 13 34 15 5,2 2 0,01
17 x 20 17 40 20 5,2 3 0,02

Size 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

D
mm

Weight
Kg

3-4 22 14 8 7 3,5 12 22 4 0,01
5 24 16 9 8 4 15 24 5 0,02
6 30 18 11 10 5 18 33 6 0,03
8 33 20 12 10 5 20 35 6 0,04
10 37 22 14 13 6,5 22 43 8 0,07
12 45 25 16 17 8 30 54 10 0,12
14 46 27 18 17 8 30 54 10 0,15
16 53 30 20 17 8 30 65 10 0,2
18 55 31,5 21 19 10 35 80 12 0,24
19-20 58 33 22 19 10 35 80 12 0,27
22 64 34 23 19 10 43 85 12 0,31
25 69 39 24 19 10 43 85 12 0,36
28 80 42 30 22 13 52 105 14 0,6
32 92 46 37 24 13 52 110 16 0,9

Rope ø 
mm

D
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Weight
Kg

2 5 12 7,5 17,5 5 1 M 4 1 0,01
3 5 15 10 17,5 6,5 1,5 M 4 1,5 0,02
4 6,5 18 12 22 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 6,5 20 14 24 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 7 23 17 30 10 1,5 M 6 1,5 0,04
8 10 30 22 36 14 2 M 8 2 0,05
10 11 34 25 42 16 2 M 10 3 0,09

Rope ø 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Weight
Kg

2 20,5 38 5 12 7,5 5 1 M 4 1 0,01
3 20,5 38 5 15 10 6,5 1,5 M 4 1,5 0,03
4 25 47 6,5 18 12 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 27 51 6,5 20 14 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 33 63 7 23 17 10 1,5 M 6 1,5 0,05
8 42 76 10 30 22 14 2 M 8 2 0,1
10 46 88 11 34 25 16 2 M 10 3 0,18

Size
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Weight
Kg

2 2 7 10 0,7 0,003
2,5 2,5 8 14 0,7 0,002
3 3 9 15 1 0,006
4 4 11 18 1 0,008
5 5 14 20 1,2 0,01
6 6 15 23 1,2 0,01
8 8 18 29 1,5 0,02
10 10 24 37 1,5 0,03
12 12 29 50 1,5 0,04
14 14 33 54 2 0,08
16 16 37 64 2 0,12
18 18 40 70 2,5 0,15
20 20 45 75 2,5 0,18
22 23 45 78 2,5 0,19
24 25 49 79 2,5 0,21
26 28 60 105 3 0,36
28 30 65 115 3 0,42
30 32 73 128 4 0,71

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸡
90° 
SWL
Kg

Max 
tightening 
torque
Nm

Weight

Kg

 M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
 M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
 M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
 M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
SIMILAR 
TO DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
 M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
 M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
SIMILAR 
TO DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
 M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
 M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
SIMILAR 
TO DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5
 M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
 M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74
 M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

PONTET EN ACIER INOX - Acier AISI 316

SERRE-CÂBLE À ÉTRIER EN ACIER INOX - Acier AISI 316

SERRE-CÂBLE SIMPLEX EN ACIER INOX - Acier AISI 316

SERRE-CÂBLE DUPLEX EN ACIER INOX - Acier AISI 316

COSSE CŒUR EN ACIER INOX - Acier AISI 316

ANNEAU DE LEVAGE DIN 580 EN ACIER INOX - Acier AISI 304/316 - Forgé

Mesure L
mm

A2
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

Poids
Kg

10 x 11 10 30 11 4,2 1,5 0,004
13 x 15 13 34 15 5,2 2 0,01
17 x 20 17 40 20 5,2 3 0,02

Mesure 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

D
mm

Poids
Kg

3-4 22 14 8 7 3,5 12 22 4 0,01
5 24 16 9 8 4 15 24 5 0,02
6 30 18 11 10 5 18 33 6 0,03
8 33 20 12 10 5 20 35 6 0,04
10 37 22 14 13 6,5 22 43 8 0,07
12 45 25 16 17 8 30 54 10 0,12
14 46 27 18 17 8 30 54 10 0,15
16 53 30 20 17 8 30 65 10 0,2
18 55 31,5 21 19 10 35 80 12 0,24
19-20 58 33 22 19 10 35 80 12 0,27
22 64 34 23 19 10 43 85 12 0,31
25 69 39 24 19 10 43 85 12 0,36
28 80 42 30 22 13 52 105 14 0,6
32 92 46 37 24 13 52 110 16 0,9

Cable ø 
mm

D
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Poids
Kg

2 5 12 7,5 17,5 5 1 M 4 1 0,01
3 5 15 10 17,5 6,5 1,5 M 4 1,5 0,02
4 6,5 18 12 22 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 6,5 20 14 24 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 7 23 17 30 10 1,5 M 6 1,5 0,04
8 10 30 22 36 14 2 M 8 2 0,05
10 11 34 25 42 16 2 M 10 3 0,09

Cable ø 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Poids
Kg

2 20,5 38 5 12 7,5 5 1 M 4 1 0,01
3 20,5 38 5 15 10 6,5 1,5 M 4 1,5 0,03
4 25 47 6,5 18 12 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 27 51 6,5 20 14 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 33 63 7 23 17 10 1,5 M 6 1,5 0,05
8 42 76 10 30 22 14 2 M 8 2 0,1
10 46 88 11 34 25 16 2 M 10 3 0,18

Mesure
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Poids
Kg

2 2 7 10 0,7 0,003
2,5 2,5 8 14 0,7 0,002
3 3 9 15 1 0,006
4 4 11 18 1 0,008
5 5 14 20 1,2 0,01
6 6 15 23 1,2 0,01
8 8 18 29 1,5 0,02
10 10 24 37 1,5 0,03
12 12 29 50 1,5 0,04
14 14 33 54 2 0,08
16 16 37 64 2 0,12
18 18 40 70 2,5 0,15
20 20 45 75 2,5 0,18
22 23 45 78 2,5 0,19
24 25 49 79 2,5 0,21
26 28 60 105 3 0,36
28 30 65 115 3 0,42
30 32 73 128 4 0,71

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸡
90° 
SWL
Kg

Max 
couple de 
serrage
Nm

Poids

Kg

 M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
 M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
 M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
 M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
SIMILAIRE 
À DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
 M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
 M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
SIMILAIRE 
À DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
 M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
 M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
SIMILAIRE 
À DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5
 M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
 M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74
 M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

BRÜCKE AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

DRAHTSEILKLEMME AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

SIMPLEX DRAHTSEILKLEMME AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

DUPLEX DRAHTSEILKLEMME AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

KAUSCHE AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

RINGSCHRAUBE DIN 580 AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304/316 - Geschmiedet

Abmessung L
mm

A2
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

Gewicht
Kg

10 x 11 10 30 11 4,2 1,5 0,004
13 x 15 13 34 15 5,2 2 0,01
17 x 20 17 40 20 5,2 3 0,02

Abmessung 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

D
mm

Gewicht
Kg

3-4 22 14 8 7 3,5 12 22 4 0,01
5 24 16 9 8 4 15 24 5 0,02
6 30 18 11 10 5 18 33 6 0,03
8 33 20 12 10 5 20 35 6 0,04
10 37 22 14 13 6,5 22 43 8 0,07
12 45 25 16 17 8 30 54 10 0,12
14 46 27 18 17 8 30 54 10 0,15
16 53 30 20 17 8 30 65 10 0,2
18 55 31,5 21 19 10 35 80 12 0,24
19-20 58 33 22 19 10 35 80 12 0,27
22 64 34 23 19 10 43 85 12 0,31
25 69 39 24 19 10 43 85 12 0,36
28 80 42 30 22 13 52 105 14 0,6
32 92 46 37 24 13 52 110 16 0,9

Seil ø 
mm

D
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Gewicht
Kg

2 5 12 7,5 17,5 5 1 M 4 1 0,01
3 5 15 10 17,5 6,5 1,5 M 4 1,5 0,02
4 6,5 18 12 22 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 6,5 20 14 24 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 7 23 17 30 10 1,5 M 6 1,5 0,04
8 10 30 22 36 14 2 M 8 2 0,05
10 11 34 25 42 16 2 M 10 3 0,09

Seil ø 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Gewicht
Kg

2 20,5 38 5 12 7,5 5 1 M 4 1 0,01
3 20,5 38 5 15 10 6,5 1,5 M 4 1,5 0,03
4 25 47 6,5 18 12 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 27 51 6,5 20 14 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 33 63 7 23 17 10 1,5 M 6 1,5 0,05
8 42 76 10 30 22 14 2 M 8 2 0,1
10 46 88 11 34 25 16 2 M 10 3 0,18

Abmessung
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Gewicht
Kg

2 2 7 10 0,7 0,003
2,5 2,5 8 14 0,7 0,002
3 3 9 15 1 0,006
4 4 11 18 1 0,008
5 5 14 20 1,2 0,01
6 6 15 23 1,2 0,01
8 8 18 29 1,5 0,02
10 10 24 37 1,5 0,03
12 12 29 50 1,5 0,04
14 14 33 54 2 0,08
16 16 37 64 2 0,12
18 18 40 70 2,5 0,15
20 20 45 75 2,5 0,18
22 23 45 78 2,5 0,19
24 25 49 79 2,5 0,21
26 28 60 105 3 0,36
28 30 65 115 3 0,42
30 32 73 128 4 0,71

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸡
90° 
SWL
Kg

Max 
Drehmoment

Nm

Gewicht

Kg

 M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
 M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
 M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
 M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
ÄHNLICH 
DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
 M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
 M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
ÄHNLICH 
DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
 M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
 M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
ÄHNLICH 
DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5
 M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
 M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74
 M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

PUENTE DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

SUJETACABLE DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

PRENSACABLE SIMPLE DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

PRENSACABLE DOBLE DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

GUARDACABO DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

ANILLA DE ELEVACIÓN MACHO DIN 580 DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304/316 - Forjado

Medida L
mm

A2
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

10 x 11 10 30 11 4,2 1,5 0,004
13 x 15 13 34 15 5,2 2 0,01
17 x 20 17 40 20 5,2 3 0,02

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

D
mm

Peso
Kg

3-4 22 14 8 7 3,5 12 22 4 0,01
5 24 16 9 8 4 15 24 5 0,02
6 30 18 11 10 5 18 33 6 0,03
8 33 20 12 10 5 20 35 6 0,04
10 37 22 14 13 6,5 22 43 8 0,07
12 45 25 16 17 8 30 54 10 0,12
14 46 27 18 17 8 30 54 10 0,15
16 53 30 20 17 8 30 65 10 0,2
18 55 31,5 21 19 10 35 80 12 0,24
19-20 58 33 22 19 10 35 80 12 0,27
22 64 34 23 19 10 43 85 12 0,31
25 69 39 24 19 10 43 85 12 0,36
28 80 42 30 22 13 52 105 14 0,6
32 92 46 37 24 13 52 110 16 0,9

Cable ø 
mm

D
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Peso
Kg

2 5 12 7,5 17,5 5 1 M 4 1 0,01
3 5 15 10 17,5 6,5 1,5 M 4 1,5 0,02
4 6,5 18 12 22 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 6,5 20 14 24 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 7 23 17 30 10 1,5 M 6 1,5 0,04
8 10 30 22 36 14 2 M 8 2 0,05
10 11 34 25 42 16 2 M 10 3 0,09

Cable ø 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Peso
Kg

2 20,5 38 5 12 7,5 5 1 M 4 1 0,01
3 20,5 38 5 15 10 6,5 1,5 M 4 1,5 0,03
4 25 47 6,5 18 12 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 27 51 6,5 20 14 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 33 63 7 23 17 10 1,5 M 6 1,5 0,05
8 42 76 10 30 22 14 2 M 8 2 0,1
10 46 88 11 34 25 16 2 M 10 3 0,18

Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Peso
Kg

2 2 7 10 0,7 0,003
2,5 2,5 8 14 0,7 0,002
3 3 9 15 1 0,006
4 4 11 18 1 0,008
5 5 14 20 1,2 0,01
6 6 15 23 1,2 0,01
8 8 18 29 1,5 0,02
10 10 24 37 1,5 0,03
12 12 29 50 1,5 0,04
14 14 33 54 2 0,08
16 16 37 64 2 0,12
18 18 40 70 2,5 0,15
20 20 45 75 2,5 0,18
22 23 45 78 2,5 0,19
24 25 49 79 2,5 0,21
26 28 60 105 3 0,36
28 30 65 115 3 0,42
30 32 73 128 4 0,71

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸡
90° 
SWL
Kg

Par máx. 
de apriete

Nm

Peso

Kg

 M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
 M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
 M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
 M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
SIMILAR 
A DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
 M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
 M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
SIMILAR 
A DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
 M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
 M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
SIMILAR 
A DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5
 M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
 M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74
 M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66

PASSADOR INOX - Aço AISI 316

CERRA-CABOS INOX - Aço AISI 316

CERRA-CABOS SIMPLES INOX - Aço AISI 316

CERRA CABOS DUPLEX INOX - Aço AISI 316

SAPATILHO PARA CABOS INOX - Aço AISI 316

OLHAL COM ROSCA MACHO INOX DIN 580 - Aço AISI 304/316 - Forjado

Medida L
mm

A2
mm

A1
mm

B
mm

C
mm

Peso
Kg

10 x 11 10 30 11 4,2 1,5 0,004
13 x 15 13 34 15 5,2 2 0,01
17 x 20 17 40 20 5,2 3 0,02

Medida 
ø mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

D
mm

Peso
Kg

3-4 22 14 8 7 3,5 12 22 4 0,01
5 24 16 9 8 4 15 24 5 0,02
6 30 18 11 10 5 18 33 6 0,03
8 33 20 12 10 5 20 35 6 0,04
10 37 22 14 13 6,5 22 43 8 0,07
12 45 25 16 17 8 30 54 10 0,12
14 46 27 18 17 8 30 54 10 0,15
16 53 30 20 17 8 30 65 10 0,2
18 55 31,5 21 19 10 35 80 12 0,24
19-20 58 33 22 19 10 35 80 12 0,27
22 64 34 23 19 10 43 85 12 0,31
25 69 39 24 19 10 43 85 12 0,36
28 80 42 30 22 13 52 105 14 0,6
32 92 46 37 24 13 52 110 16 0,9

Fune ø 
mm

D
mm

E
mm

F
mm

H
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Peso
Kg

2 5 12 7,5 17,5 5 1 M 4 1 0,01
3 5 15 10 17,5 6,5 1,5 M 4 1,5 0,02
4 6,5 18 12 22 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 6,5 20 14 24 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 7 23 17 30 10 1,5 M 6 1,5 0,04
8 10 30 22 36 14 2 M 8 2 0,05
10 11 34 25 42 16 2 M 10 3 0,09

Cabo ø 
mm

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

L
mm

M
mm

Q S
mm

Peso
Kg

2 20,5 38 5 12 7,5 5 1 M 4 1 0,01
3 20,5 38 5 15 10 6,5 1,5 M 4 1,5 0,03
4 25 47 6,5 18 12 7,5 1,5 M 5 1,5 0,03
5 27 51 6,5 20 14 8,5 1,5 M 5 1,5 0,03
6 33 63 7 23 17 10 1,5 M 6 1,5 0,05
8 42 76 10 30 22 14 2 M 8 2 0,1
10 46 88 11 34 25 16 2 M 10 3 0,18

Medida
mm

A
mm

B
mm

C
mm

S
mm

Peso
Kg

2 2 7 10 0,7 0,003
2,5 2,5 8 14 0,7 0,002
3 3 9 15 1 0,006
4 4 11 18 1 0,008
5 5 14 20 1,2 0,01
6 6 15 23 1,2 0,01
8 8 18 29 1,5 0,02
10 10 24 37 1,5 0,03
12 12 29 50 1,5 0,04
14 14 33 54 2 0,08
16 16 37 64 2 0,12
18 18 40 70 2,5 0,15
20 20 45 75 2,5 0,18
22 23 45 78 2,5 0,19
24 25 49 79 2,5 0,21
26 28 60 105 3 0,36
28 30 65 115 3 0,42
30 32 73 128 4 0,71

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸡
90° 
SWL
Kg

Binário 
máx. 
de aperto
Nm

Peso

Kg

 M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
 M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
 M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
 M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
PARECIDO 
COM DIN M 14 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
 M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
 M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
PARECIDO 
COM DIN M 18 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
 M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
 M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
PARECIDO 
COM DIN M 22 40 72 40 14 16 19 71 30 1500 860 600 182 0,5
 M 22 50 90 50 18 20 24 90 36 1400 1000 700 182 0,72
 M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74
 M 30 60 108 65 22 24 28 109 45 3200 2300 1600 465 1,66



A584

A585

182

CARFER

A554

183

CARFER
A556

A559

A561

GOLFARE MASCHIO SIMILE A DIN 580 IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304/316 - Pressofuso

GOLFARE FEMMINA DIN 582 IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304/316 - Forgiato

GOLFARE FEMMINA SIMILE A DIN 582 IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 304/316 - Pressofuso

ANELLO SNODATO CON PERNO DADO E DUE RONDELLE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

MANICOTTO IN RAME PER PRESSATURE

CATENA IN ACCIAIO INOX - TIPO GENOVESE - GRADO 43 - Acciaio AISI 316

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Coppia 
Max di 
serraggio
Nm

Peso

Kg

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
M 14  (BODY M 12) 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Coppia 
Max di 
serraggio
Nm

Peso

Kg

  M 6  20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
  M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
  M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
  M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
SIMILE 
A DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
  M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
  M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
SIMILE 
A DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
  M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
  M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
SIMILE 
A DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35
  M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
  M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72
  M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

Misura A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Coppia 
Max di 
serraggio
Nm

Peso

Kg

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
M 14 (BODY M 12) 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

Misura A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

M 10 x 85 44 6 10 39 85 0,11
M 10 x 100 44 6 10 39 104 0,13

Tipo Fune ø 
mm

A
mm

L
mm

Peso
Kg

1 2 2,5 9,5 0,001
2 2,5 3 10 0,01
3 3 4 14 0,01
4 4 5 16 0,01
5 5 6 23 0,02
6 6 7 22 0,02
8 8 9,5 27 0,05
10 10 11,5 33 0,06

Diametro F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/mmm inch

2 1/12 14,5 4,5 8,5 25 0,07
3 1/8 19 7 13 55 0,17
3,8 1/8 20,5 8 16 100 0,26
5 3/16 23 9,5 19,5 160 0,57
6 3/32 29 11 23 225 0,7
7 9/32 30,5 12,5 26,5 300 0,92
8 5/16 35 14,5 30,5 400 1,25
10 3/8 40 17,5 37,5 630 2,09
13 1/2 47,5 20,5 46,5 1000 3,49
16 5/8 55 25 57 1600 5,02

STAINLESS STEEL EYE BOLT SIMILAR TO DIN 580 - Steel AISI 304/316 - Casted

STAINLESS STEEL EYE NUT DIN 582 - Steel AISI 304/316 - Forged

STAINLESS STEEL EYE NUT SIMILAR TO DIN 582 - Steel AISI 304/316 - Casted

STAINLESS STEEL RING BOLT WITH NUT AND TWO WASHERS - Steel AISI 316

COPPER SLEEVE FOR PRESSING

STAINLESS STEEL CHAIN - PROOF TYPE RR-C-271 - GRADE 43 - Steel AISI 316

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
tightening 
torque
Nm

Weight

Kg

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
M 14  (BODY M 12) 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
tightening 
torque
Nm

Weight

Kg

  M 6  20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
  M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
  M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
  M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
SIMILAR 
TO DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
  M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
  M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
SIMILAR 
TO DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
  M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
  M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
SIMILAR 
TO DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35
  M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
  M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72
  M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

Size A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
tightening 
torque
Nm

Weight

Kg

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
M 14 (BODY M 12) 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

Size A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Weight
Kg

M 10 x 85 44 6 10 39 85 0,11
M 10 x 100 44 6 10 39 104 0,13

Type Rope ø 
mm

A
mm

L
mm

Weight
Kg

1 2 2,5 9,5 0,001
2 2,5 3 10 0,01
3 3 4 14 0,01
4 4 5 16 0,01
5 5 6 23 0,02
6 6 7 22 0,02
8 8 9,5 27 0,05
10 10 11,5 33 0,06

Diameter F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg/mmm inch

2 1/12 14,5 4,5 8,5 25 0,07
3 1/8 19 7 13 55 0,17
3,8 1/8 20,5 8 16 100 0,26
5 3/16 23 9,5 19,5 160 0,57
6 3/32 29 11 23 225 0,7
7 9/32 30,5 12,5 26,5 300 0,92
8 5/16 35 14,5 30,5 400 1,25
10 3/8 40 17,5 37,5 630 2,09
13 1/2 47,5 20,5 46,5 1000 3,49
16 5/8 55 25 57 1600 5,02

ANNEAU DE LEVAGE SIMILAIRE À DIN 580 EN ACIER INOX - Acier AISI 304/316 - Pressofusion

ANNEAU DE LEVAGE DIN 582 EN ACIER INOX - Acier AISI 304/316 - Forgé

ANNEAU DE LEVAGE SIMILAIRE À DIN 582 EN ACIER INOX - Acier AISI 304/316 - Pressofusion

VIS À ANNEAU ARTICULÉE AVEC ÉCROU ET DEUX RONDELLES EN ACIER INOX - Acier AISI 316

MANCHON EN CUIVRE POUR PRESSAGE

CHAÎNE EN ACIER INOX - TYPE PROOF  RR-C-271 - DEGRÉ 43 - Acier AISI 316

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
couple de 
serrage
Nm

Poids

Kg

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
M 14  (BODY M 12) 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
couple de 
serrage
Nm

Poids

Kg

  M 6  20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
  M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
  M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
  M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
SIMILAIRE 
À DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
  M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
  M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
SIMILAIRE 
À DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
  M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
  M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
SIMILAIRE 
À DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35
  M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
  M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72
  M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

Mesure A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
couple de 
serrage
Nm

Poids

Kg

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
M 14 (BODY M 12) 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

Mesure A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Poids
Kg

M 10 x 85 44 6 10 39 85 0,11
M 10 x 100 44 6 10 39 104 0,13

Type Cable ø 
mm

A
mm

L
mm

Poids
Kg

1 2 2,5 9,5 0,001
2 2,5 3 10 0,01
3 3 4 14 0,01
4 4 5 16 0,01
5 5 6 23 0,02
6 6 7 22 0,02
8 8 9,5 27 0,05
10 10 11,5 33 0,06

Diamètre F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg/mmm inch

2 1/12 14,5 4,5 8,5 25 0,07
3 1/8 19 7 13 55 0,17
3,8 1/8 20,5 8 16 100 0,26
5 3/16 23 9,5 19,5 160 0,57
6 3/32 29 11 23 225 0,7
7 9/32 30,5 12,5 26,5 300 0,92
8 5/16 35 14,5 30,5 400 1,25
10 3/8 40 17,5 37,5 630 2,09
13 1/2 47,5 20,5 46,5 1000 3,49
16 5/8 55 25 57 1600 5,02

RINGSCHRAUBE ÄHNLICH DIN 580 AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304/316 - Gegossen

RINGMUTTERN DIN 582 AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304/316 - Geschmiedet

RINGMUTTERN ÄHNLICH DIN 582 AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 304/316 - Gegossen

GELENKRING MIT BOLZEN KOMPLETT MIT ZWEI SCHEIBEN UND EINER MUTTER AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

MUFFEN AUS KUPFER ZUM PRESSEN

KETTE AUS EDELSTAHL - PROOF TYP RR-C-271 - GRAD 43 - Stahl AISI 316

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
Drehmoment
Nm

Gewicht

Kg

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
M 14  (BODY M 12) 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
Drehmoment
Nm

Gewicht

Kg

  M 6  20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
  M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
  M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
  M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
ÄHNLICH 
DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
  M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
  M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
ÄHNLICH 
DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
  M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
  M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
ÄHNLICH 
DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35
  M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
  M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72
  M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

Abmessung A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Max 
Drehmoment
Nm

Gewicht

Kg

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
M 14 (BODY M 12) 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

Abmessung A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Gewicht
Kg

M 10 x 85 44 6 10 39 85 0,11
M 10 x 100 44 6 10 39 104 0,13

Typ Seil ø 
mm

A
mm

L
mm

Gewicht
Kg

1 2 2,5 9,5 0,001
2 2,5 3 10 0,01
3 3 4 14 0,01
4 4 5 16 0,01
5 5 6 23 0,02
6 6 7 22 0,02
8 8 9,5 27 0,05
10 10 11,5 33 0,06

Durchmesser F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg/mmm inch

2 1/12 14,5 4,5 8,5 25 0,07
3 1/8 19 7 13 55 0,17
3,8 1/8 20,5 8 16 100 0,26
5 3/16 23 9,5 19,5 160 0,57
6 3/32 29 11 23 225 0,7
7 9/32 30,5 12,5 26,5 300 0,92
8 5/16 35 14,5 30,5 400 1,25
10 3/8 40 17,5 37,5 630 2,09
13 1/2 47,5 20,5 46,5 1000 3,49
16 5/8 55 25 57 1600 5,02

ANILLA DE ELEVACIÓN MACHO SIMILAR A DIN 580 DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304/316 - Fundido a presión

ANILLA DE ELEVACIÓN HEMBRA DIN 582 DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304/316 - Forjado

ANILLA DE ELEVACIÓN HEMBRA SIMILAR A DIN 582 DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 304/316 - Fundido a presión

PERNO CON ANILLA CON TUERCA Y DOS ARANDELAS DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

CASQUILLO DE COBRE PARA PRENSAR

CADENA DE ACERO INOXIDABLE TIPO GENOVESA GRADO 43 - Acero AISI 316

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Par máx. 
de apriete

Nm

Peso

Kg

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
M 14  (BODY M 12) 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Par máx. 
de apriete

Nm

Peso

Kg

  M 6  20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
  M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
  M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
  M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
SIMILAR 
A DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
  M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
  M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
SIMILAR 
A DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
  M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
  M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
SIMILAR 
A DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35
  M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
  M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72
  M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Par máx. 
de apriete

Nm

Peso

Kg

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
M 14 (BODY M 12) 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

Medida A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

M 10 x 85 44 6 10 39 85 0,11
M 10 x 100 44 6 10 39 104 0,13

Tipo Cuerda ø 
mm

A
mm

L
mm

Peso
Kg

1 2 2,5 9,5 0,001
2 2,5 3 10 0,01
3 3 4 14 0,01
4 4 5 16 0,01
5 5 6 23 0,02
6 6 7 22 0,02
8 8 9,5 27 0,05
10 10 11,5 33 0,06

Diámetro F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/mmm inch

2 1/12 14,5 4,5 8,5 25 0,07
3 1/8 19 7 13 55 0,17
3,8 1/8 20,5 8 16 100 0,26
5 3/16 23 9,5 19,5 160 0,57
6 3/32 29 11 23 225 0,7
7 9/32 30,5 12,5 26,5 300 0,92
8 5/16 35 14,5 30,5 400 1,25
10 3/8 40 17,5 37,5 630 2,09
13 1/2 47,5 20,5 46,5 1000 3,49
16 5/8 55 25 57 1600 5,02

OLHAL COM ROSCA MACHO INOX PARECIDO COM DIN 580 - Aço AISI 304/316 -  Fundição sob pressão

OLHAL COM ROSCA FÊMEA INOX DIN 582 - Aço AISI 304/316 - Forjado

OLHAL COM ROSCA FÊMEA INOX PARECIDO COM DIN 582 - Aço AISI 304/316 -  Fundição sob pressão

ARGOLA ARTICULADA COM PARAFUSO, ANILHA E PORCA INOX - Aço AISI 316

MANGA DE COBRE PARA PRESSÃO

CORRENTE TIPO RR-C-271 INOX - GRAU 43 - Aço AISI 316

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

L

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Binário 
máx. 
de aperto
Nm

Peso

Kg

M 6 20 36 20 6 8 10 36 13 75 55 38 3,5 0,06
M 8 20 36 20 6 8 10 36 13 140 100 70 8 0,06
M 10 25 45 25 8 10 12 45 17 230 170 115 16 0,11
M 12 30 54 30 10 12 14 53 20,5 340 240 170 28 0,18
M 14  (BODY M 12) 30 54 30 10 12 14 53 20,5 500 240 170 45 0,19
M 14 35 63 35 12 14 16 62 27 490 350 245 45 0,27
M 16 35 63 35 12 14 16 62 27 700 500 350 70 0,28
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 12 14 16 62 27 930 500 350 95 0,33
M 18 40 72 40 14 16 19 71 30 850 600 425 95 0,44
M 20 40 72 40 14 16 19 71 30 1200 860 600 135 0,45
M 24 50 90 50 18 20 24 90 36 1800 1290 900 230 0,74

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Binário 
máx. 
de aperto
Nm

Peso

Kg

  M 6  20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
  M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
  M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
  M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
PARECIDO 
COM DIN M 14 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
  M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
  M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
PARECIDO 
COM DIN M 18 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
  M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
  M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
PARECIDO 
COM DIN M 22 40 72 40 16 16 19 71 1500 860 600 182 0,35
  M 22 50 90 50 20 20 24 90 1400 1000 700 182 0,73
  M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72
  M 30 60 108 65 25 24 28 109 3200 2300 1600 465 1,32

Medida A

mm

B

mm

C

mm

E

mm

F

mm

G

mm

H

mm

Ʇ
SWL

Kg 

Λ
45° 
SWL
Kg

⸠
90° 
SWL
Kg

Binário 
máx. 
de aperto
Nm

Peso

Kg

M 6 20 36 20 8,5 8 10 36 75 55 38 3,5 0,05
M 8 20 36 20 8,5 8 10 36 140 100 70 8 0,05
M 10 25 45 25 10 10 12 45 230 170 115 16 0,09
M 12 30 54 30 11 12 14 53 340 240 170 28 0,16
M 14 (BODY M 12) 30 54 30 11 12 14 53 500 240 170 45 0,15
M 14 35 63 35 13 14 16 62 490 350 245 45 0,24
M 16 35 63 35 13 14 16 62 700 500 350 70 0,24
M 18 (BODY M 16) 35 63 35 13 14 16 62 930 500 350 95 0,23
M 18 40 72 40 16 16 19 71 850 600 425 95 0,37
M 20 40 72 40 16 16 19 71 1200 860 600 135 0,36
M 24 50 90 50 20 20 24 90 1800 1290 900 230 0,72

Medida A
mm

B
mm

D
mm

E
mm

L
mm

Peso
Kg

M 10 x 85 44 6 10 39 85 0,11
M 10 x 100 44 6 10 39 104 0,13

Tipo Fune ø 
mm

A
mm

L
mm

Peso
Kg

1 2 2,5 9,5 0,001
2 2,5 3 10 0,01
3 3 4 14 0,01
4 4 5 16 0,01
5 5 6 23 0,02
6 6 7 22 0,02
8 8 9,5 27 0,05
10 10 11,5 33 0,06

Diâmetro F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/mmm inch

2 1/12 14,5 4,5 8,5 25 0,07
3 1/8 19 7 13 55 0,17
3,8 1/8 20,5 8 16 100 0,26
5 3/16 23 9,5 19,5 160 0,57
6 3/32 29 11 23 225 0,7
7 9/32 30,5 12,5 26,5 300 0,92
8 5/16 35 14,5 30,5 400 1,25
10 3/8 40 17,5 37,5 630 2,09
13 1/2 47,5 20,5 46,5 1000 3,49
16 5/8 55 25 57 1600 5,02



CARFER

184

A562

A563

A564

185

CARFER
A568

A569

CATENA IN ACCIAIO INOX - DIN 766 - GRADO 50 - Acciaio AISI 316

CATENA IN ACCIAIO INOX - DIN 763/DIN 5685 C - GRADO 50 - Acciaio AISI 316

ANELLO CIRCOLARE IN ACCIAIO INOX - Acciaio AISI 316

DADO AD ALETTE IN ACCIAIO INOX UNI 5448-71 - Acciaio AISI 304

VITE AD ALETTE IN ACCIAIO INOX UNI 5449-71 - Acciaio AISI 304

Diametro 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/m

4 16 6 14 200 0,32
5 18,5 7 17 320 0,5
6 18,5 8 20 400 0,75
7 22 9 23 630 1
8 24 10 26 800 1,35
10 28 14 34 1250 2,25
13 36 18 44 2000 3,9
16 45 22 54 3200 5,8

Diametro 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/m

2 22 4 8 30 0,06
3 26 6 12 60 0,15
4 32 8 16 100 0,27
5 35 10 20 160 0,43
6 42 12 24 200 0,63
7 49 14 28 300 0,86
8 52 16 32 400 1,1
10 65 20 40 630 1,75
13 82 26 52 1000 2,95
16 100 32 64 1600 4,45

Misura 
mm

S
mm

H
mm

Peso
Kg

Misura
mm

S
mm

H
mm

Peso
Kg

3 X 20 3 20 0,08 8 x 50 8 50 0,07
5 x 25 5 25 0,01 8 x 55 8 55 0,07
5 x 30 5 30 0,01 8 x 60 8 60 0,08
5 x 35 5 35 0,02 8 x 65 8 65 0,09
5 x 40 5 40 0,02 8 x 70 8 70 0,09
5 x 45 5 45 0,03 8 x 75 8 75 0,1
5 x 50 5 50 0,02 9 x 50 9 50 0,09
6 x 30 6 30 0,02 9 x 60 9 60 0,1
6 x 35 6 35 0,03 9 x 70 9 70 0,12
6 x 40 6 40 0,03 9 x 80 9 80 0,14
6 x 45 6 45 0,04 10 x 50 10 50 0,1
6 x 50 6 50 0,04 10 x 60 10 60 0,13
6 x 55 6 55 0,04 10 x 70 10 70 0,15
6 x 60 6 60 0,04 10 x 80 10 80 0,17
8 x 40 8 40 0,06 10 x 90 10 90 0,19
8 x 45 8 45 0,06 10 x 100 10 100 0,21

Misura 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

Peso
Kg

M 3 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 4 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 5 10,3 22,5 11 4,1 0,003
M 6 12,7 27,8 13,6 5,1 0,01
M 8 13,8 30,3 14,8 5,6 0,01
M 10 16,5 36,2 17,7 6,8 0,01
M 12 22,5 49,4 24,1 9 0,03
M 14 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 16 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 18 29,5 68,5 33,8 13,5 0,07
M 20 29,5 68,5 33,8 13,5 0,08

Misura 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

L
mm

Peso
Kg

M 3 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,026
M 3 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,028
M 3 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,03
M 3 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,032
M 3 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,034
M 4 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,03
M 4 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,032
M 4 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,036
M 4 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,04
M 4 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,043
M 5 x 10 10,3 22,5 11 4,1 10 0,052
M 5 x 15 10,3 22,5 11 4,1 15 0,056
M 5 x 20 10,3 22,5 11 4,1 20 0,06
M 5 x 25 10,3 22,5 11 4,1 25 0,067
M 5 x 30 10,3 22,5 11 4,1 30 0,074
M 5 x 35 10,3 22,5 11 4,1 35 0,08
M 6 x 10 12,7 27,8 13,6 5,1 10 0,096
M 6 x 15 12,7 27,8 13,6 5,1 15 0,104
M 6 x 20 12,7 27,8 13,6 5,1 20 0,11
M 6 x 25 12,7 27,8 13,6 5,1 25 0,116
M 6 x 30 12,7 27,8 13,6 5,1 30 0,123
M 6 x 35 12,7 27,8 13,6 5,1 35 0,132
M 6 x 40 12,7 27,8 13,6 5,1 40 0,141
M 8 x 10 13,8 30,3 14,8 5,6 10 0,126
M 8 x 15 13,8 30,3 14,8 5,6 15 0,143
M 8 x 20 13,8 30,3 14,8 5,6 20 0,16
M 8 x 25 13,8 30,3 14,8 5,6 25 0,177
M 8 x 30 13,8 30,3 14,8 5,6 30 0,195
M 8 x 35 13,8 30,3 14,8 5,6 35 0,207
M 8 x 40 13,8 30,3 14,8 5,6 40 0,22
M 8 x 45 13,8 30,3 14,8 5,6 45 0,236
M 8 x 50 13,8 30,3 14,8 5,6 50 0,25
M 10 x 20 16,5 36,2 17,7 6,8 20 0,282
M 10 x 25 16,5 36,2 17,7 6,8 25 0,297
M 10 x 30 16,5 36,2 17,7 6,8 30 0,322
M 10 x 35 16,5 36,2 17,7 6,8 35 0,342
M 10 x 40 16,5 36,2 17,7 6,8 40 0,358
M 10 x 45 16,5 36,2 17,7 6,8 45 0,377
M 10 x 50 16,5 36,2 17,7 6,8 50 0,402
M 10 x 55 16,5 36,2 17,7 6,8 55 0,434
M 10 x 60 16,5 36,2 17,7 6,8 60 0,47
M 12 x 25 22,5 49,4 24,1 9 25 0,573
M 12 x 30 22,5 49,4 24,1 9 30 0,595
M 12 x 35 22,5 49,4 24,1 9 35 0,628
M 12 x 40 22,5 49,4 24,1 9 40 0,67
M 12 x 45 22,5 49,4 24,1 9 45 0,71
M 12 x 50 22,5 49,4 24,1 9 50 0,755
M 12 x 55 22,5 49,4 24,1 9 55 0,782
M 12 x 60 22,5 49,4 24,1 9 60 0,81

STAINLESS STEEL CHAIN - DIN 766 - GRADE 50 - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL CHAIN - DIN 763/DIN 5685 C - GRADE 50 - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL ROUND RING - Steel AISI 316

STAINLESS STEEL WING NUT - AMERICAN FORM - UNI 5448-71 - Steel AISI 304

STAINLESS STEEL WING SCREW - AMERICAN FORM - UNI 5449-71 - Steel AISI 304

Diameter 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg/m

4 16 6 14 200 0,32
5 18,5 7 17 320 0,5
6 18,5 8 20 400 0,75
7 22 9 23 630 1
8 24 10 26 800 1,35
10 28 14 34 1250 2,25
13 36 18 44 2000 3,9
16 45 22 54 3200 5,8

Diameter 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Weight
Kg/m

2 22 4 8 30 0,06
3 26 6 12 60 0,15
4 32 8 16 100 0,27
5 35 10 20 160 0,43
6 42 12 24 200 0,63
7 49 14 28 300 0,86
8 52 16 32 400 1,1
10 65 20 40 630 1,75
13 82 26 52 1000 2,95
16 100 32 64 1600 4,45

Size 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

Weight
Kg

M 3 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 4 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 5 10,3 22,5 11 4,1 0,003
M 6 12,7 27,8 13,6 5,1 0,01
M 8 13,8 30,3 14,8 5,6 0,01
M 10 16,5 36,2 17,7 6,8 0,01
M 12 22,5 49,4 24,1 9 0,03
M 14 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 16 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 18 29,5 68,5 33,8 13,5 0,07
M 20 29,5 68,5 33,8 13,5 0,08

Size 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

L
mm

Weight
Kg

M 3 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,026
M 3 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,028
M 3 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,03
M 3 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,032
M 3 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,034
M 4 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,03
M 4 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,032
M 4 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,036
M 4 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,04
M 4 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,043
M 5 x 10 10,3 22,5 11 4,1 10 0,052
M 5 x 15 10,3 22,5 11 4,1 15 0,056
M 5 x 20 10,3 22,5 11 4,1 20 0,06
M 5 x 25 10,3 22,5 11 4,1 25 0,067
M 5 x 30 10,3 22,5 11 4,1 30 0,074
M 5 x 35 10,3 22,5 11 4,1 35 0,08
M 6 x 10 12,7 27,8 13,6 5,1 10 0,096
M 6 x 15 12,7 27,8 13,6 5,1 15 0,104
M 6 x 20 12,7 27,8 13,6 5,1 20 0,11
M 6 x 25 12,7 27,8 13,6 5,1 25 0,116
M 6 x 30 12,7 27,8 13,6 5,1 30 0,123
M 6 x 35 12,7 27,8 13,6 5,1 35 0,132
M 6 x 40 12,7 27,8 13,6 5,1 40 0,141
M 8 x 10 13,8 30,3 14,8 5,6 10 0,126
M 8 x 15 13,8 30,3 14,8 5,6 15 0,143
M 8 x 20 13,8 30,3 14,8 5,6 20 0,16
M 8 x 25 13,8 30,3 14,8 5,6 25 0,177
M 8 x 30 13,8 30,3 14,8 5,6 30 0,195
M 8 x 35 13,8 30,3 14,8 5,6 35 0,207
M 8 x 40 13,8 30,3 14,8 5,6 40 0,22
M 8 x 45 13,8 30,3 14,8 5,6 45 0,236
M 8 x 50 13,8 30,3 14,8 5,6 50 0,25
M 10 x 20 16,5 36,2 17,7 6,8 20 0,282
M 10 x 25 16,5 36,2 17,7 6,8 25 0,297
M 10 x 30 16,5 36,2 17,7 6,8 30 0,322
M 10 x 35 16,5 36,2 17,7 6,8 35 0,342
M 10 x 40 16,5 36,2 17,7 6,8 40 0,358
M 10 x 45 16,5 36,2 17,7 6,8 45 0,377
M 10 x 50 16,5 36,2 17,7 6,8 50 0,402
M 10 x 55 16,5 36,2 17,7 6,8 55 0,434
M 10 x 60 16,5 36,2 17,7 6,8 60 0,47
M 12 x 25 22,5 49,4 24,1 9 25 0,573
M 12 x 30 22,5 49,4 24,1 9 30 0,595
M 12 x 35 22,5 49,4 24,1 9 35 0,628
M 12 x 40 22,5 49,4 24,1 9 40 0,67
M 12 x 45 22,5 49,4 24,1 9 45 0,71
M 12 x 50 22,5 49,4 24,1 9 50 0,755
M 12 x 55 22,5 49,4 24,1 9 55 0,782
M 12 x 60 22,5 49,4 24,1 9 60 0,81

Size 
mm

S
mm

H
mm

Weight
Kg

Size
mm

S
mm

H
mm

Weight
Kg

3 X 20 3 20 0,08 8 x 50 8 50 0,07
5 x 25 5 25 0,01 8 x 55 8 55 0,07
5 x 30 5 30 0,01 8 x 60 8 60 0,08
5 x 35 5 35 0,02 8 x 65 8 65 0,09
5 x 40 5 40 0,02 8 x 70 8 70 0,09
5 x 45 5 45 0,03 8 x 75 8 75 0,1
5 x 50 5 50 0,02 9 x 50 9 50 0,09
6 x 30 6 30 0,02 9 x 60 9 60 0,1
6 x 35 6 35 0,03 9 x 70 9 70 0,12
6 x 40 6 40 0,03 9 x 80 9 80 0,14
6 x 45 6 45 0,04 10 x 50 10 50 0,1
6 x 50 6 50 0,04 10 x 60 10 60 0,13
6 x 55 6 55 0,04 10 x 70 10 70 0,15
6 x 60 6 60 0,04 10 x 80 10 80 0,17
8 x 40 8 40 0,06 10 x 90 10 90 0,19
8 x 45 8 45 0,06 10 x 100 10 100 0,21

CHAÎNE EN ACIER INOX - DIN 766 - DEGRÉ 50 - Acier AISI 316

CHAÎNE EN ACIER INOX - DIN 763/DIN 5685 C - DEGRÉ 50 - Acier AISI 316

ANNEAU CIRCULAIRE EN ACIER INOX - Acier AISI 316

ÉCROU PAPILLON MODÈLE AMERICAIN EN ACIER INOX UNI 5448-71 - Acier AISI 304

VIS PAPILLON MODÈLE AMERICAIN EN ACIER INOX - UNI 5449-71 - Acier AISI 304

Diamètre 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg/m

4 16 6 14 200 0,32
5 18,5 7 17 320 0,5
6 18,5 8 20 400 0,75
7 22 9 23 630 1
8 24 10 26 800 1,35
10 28 14 34 1250 2,25
13 36 18 44 2000 3,9
16 45 22 54 3200 5,8

Diamètre 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Poids
Kg/m

2 22 4 8 30 0,06
3 26 6 12 60 0,15
4 32 8 16 100 0,27
5 35 10 20 160 0,43
6 42 12 24 200 0,63
7 49 14 28 300 0,86
8 52 16 32 400 1,1
10 65 20 40 630 1,75
13 82 26 52 1000 2,95
16 100 32 64 1600 4,45

Mesure 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

Poids
Kg

M 3 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 4 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 5 10,3 22,5 11 4,1 0,003
M 6 12,7 27,8 13,6 5,1 0,01
M 8 13,8 30,3 14,8 5,6 0,01
M 10 16,5 36,2 17,7 6,8 0,01
M 12 22,5 49,4 24,1 9 0,03
M 14 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 16 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 18 29,5 68,5 33,8 13,5 0,07
M 20 29,5 68,5 33,8 13,5 0,08

Mesure 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

L
mm

Poids
Kg

M 3 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,026
M 3 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,028
M 3 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,03
M 3 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,032
M 3 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,034
M 4 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,03
M 4 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,032
M 4 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,036
M 4 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,04
M 4 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,043
M 5 x 10 10,3 22,5 11 4,1 10 0,052
M 5 x 15 10,3 22,5 11 4,1 15 0,056
M 5 x 20 10,3 22,5 11 4,1 20 0,06
M 5 x 25 10,3 22,5 11 4,1 25 0,067
M 5 x 30 10,3 22,5 11 4,1 30 0,074
M 5 x 35 10,3 22,5 11 4,1 35 0,08
M 6 x 10 12,7 27,8 13,6 5,1 10 0,096
M 6 x 15 12,7 27,8 13,6 5,1 15 0,104
M 6 x 20 12,7 27,8 13,6 5,1 20 0,11
M 6 x 25 12,7 27,8 13,6 5,1 25 0,116
M 6 x 30 12,7 27,8 13,6 5,1 30 0,123
M 6 x 35 12,7 27,8 13,6 5,1 35 0,132
M 6 x 40 12,7 27,8 13,6 5,1 40 0,141
M 8 x 10 13,8 30,3 14,8 5,6 10 0,126
M 8 x 15 13,8 30,3 14,8 5,6 15 0,143
M 8 x 20 13,8 30,3 14,8 5,6 20 0,16
M 8 x 25 13,8 30,3 14,8 5,6 25 0,177
M 8 x 30 13,8 30,3 14,8 5,6 30 0,195
M 8 x 35 13,8 30,3 14,8 5,6 35 0,207
M 8 x 40 13,8 30,3 14,8 5,6 40 0,22
M 8 x 45 13,8 30,3 14,8 5,6 45 0,236
M 8 x 50 13,8 30,3 14,8 5,6 50 0,25
M 10 x 20 16,5 36,2 17,7 6,8 20 0,282
M 10 x 25 16,5 36,2 17,7 6,8 25 0,297
M 10 x 30 16,5 36,2 17,7 6,8 30 0,322
M 10 x 35 16,5 36,2 17,7 6,8 35 0,342
M 10 x 40 16,5 36,2 17,7 6,8 40 0,358
M 10 x 45 16,5 36,2 17,7 6,8 45 0,377
M 10 x 50 16,5 36,2 17,7 6,8 50 0,402
M 10 x 55 16,5 36,2 17,7 6,8 55 0,434
M 10 x 60 16,5 36,2 17,7 6,8 60 0,47
M 12 x 25 22,5 49,4 24,1 9 25 0,573
M 12 x 30 22,5 49,4 24,1 9 30 0,595
M 12 x 35 22,5 49,4 24,1 9 35 0,628
M 12 x 40 22,5 49,4 24,1 9 40 0,67
M 12 x 45 22,5 49,4 24,1 9 45 0,71
M 12 x 50 22,5 49,4 24,1 9 50 0,755
M 12 x 55 22,5 49,4 24,1 9 55 0,782
M 12 x 60 22,5 49,4 24,1 9 60 0,81

Mesure 
mm

S
mm

H
mm

Poids
Kg

Mesure
mm

S
mm

H
mm

Poids
Kg

3 X 20 3 20 0,08 8 x 50 8 50 0,07
5 x 25 5 25 0,01 8 x 55 8 55 0,07
5 x 30 5 30 0,01 8 x 60 8 60 0,08
5 x 35 5 35 0,02 8 x 65 8 65 0,09
5 x 40 5 40 0,02 8 x 70 8 70 0,09
5 x 45 5 45 0,03 8 x 75 8 75 0,1
5 x 50 5 50 0,02 9 x 50 9 50 0,09
6 x 30 6 30 0,02 9 x 60 9 60 0,1
6 x 35 6 35 0,03 9 x 70 9 70 0,12
6 x 40 6 40 0,03 9 x 80 9 80 0,14
6 x 45 6 45 0,04 10 x 50 10 50 0,1
6 x 50 6 50 0,04 10 x 60 10 60 0,13
6 x 55 6 55 0,04 10 x 70 10 70 0,15
6 x 60 6 60 0,04 10 x 80 10 80 0,17
8 x 40 8 40 0,06 10 x 90 10 90 0,19
8 x 45 8 45 0,06 10 x 100 10 100 0,21

KETTE AUS EDELSTAHL - DIN 766 - GRAD 50 - Stahl AISI 316

KETTE AUS EDELSTAHL - DIN 763/DIN 5685 C - GRAD 50 - Stahl AISI 316

RING AUS ROSTFREIEM STAHL - Stahl AISI 316

FLÜGELMUTTER AMERIKANISCHE FORM - AUS EDELSTAHL - UNI 5448-71 - Stahl AISI 304

FLUEGELSCHRAUBE AMERIKANISCHE FORM - AUS EDELSTAHL - UNI 5449-71 - Stahl AISI 304

Durchmesser 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg/m

4 16 6 14 200 0,32
5 18,5 7 17 320 0,5
6 18,5 8 20 400 0,75
7 22 9 23 630 1
8 24 10 26 800 1,35
10 28 14 34 1250 2,25
13 36 18 44 2000 3,9
16 45 22 54 3200 5,8

Durchmesser 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Gewicht
Kg/m

2 22 4 8 30 0,06
3 26 6 12 60 0,15
4 32 8 16 100 0,27
5 35 10 20 160 0,43
6 42 12 24 200 0,63
7 49 14 28 300 0,86
8 52 16 32 400 1,1
10 65 20 40 630 1,75
13 82 26 52 1000 2,95
16 100 32 64 1600 4,45

Abmessung 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

Gewicht
Kg

M 3 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 4 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 5 10,3 22,5 11 4,1 0,003
M 6 12,7 27,8 13,6 5,1 0,01
M 8 13,8 30,3 14,8 5,6 0,01
M 10 16,5 36,2 17,7 6,8 0,01
M 12 22,5 49,4 24,1 9 0,03
M 14 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 16 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 18 29,5 68,5 33,8 13,5 0,07
M 20 29,5 68,5 33,8 13,5 0,08

Abmessung 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

L
mm

Gewicht
Kg

M 3 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,026
M 3 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,028
M 3 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,03
M 3 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,032
M 3 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,034
M 4 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,03
M 4 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,032
M 4 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,036
M 4 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,04
M 4 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,043
M 5 x 10 10,3 22,5 11 4,1 10 0,052
M 5 x 15 10,3 22,5 11 4,1 15 0,056
M 5 x 20 10,3 22,5 11 4,1 20 0,06
M 5 x 25 10,3 22,5 11 4,1 25 0,067
M 5 x 30 10,3 22,5 11 4,1 30 0,074
M 5 x 35 10,3 22,5 11 4,1 35 0,08
M 6 x 10 12,7 27,8 13,6 5,1 10 0,096
M 6 x 15 12,7 27,8 13,6 5,1 15 0,104
M 6 x 20 12,7 27,8 13,6 5,1 20 0,11
M 6 x 25 12,7 27,8 13,6 5,1 25 0,116
M 6 x 30 12,7 27,8 13,6 5,1 30 0,123
M 6 x 35 12,7 27,8 13,6 5,1 35 0,132
M 6 x 40 12,7 27,8 13,6 5,1 40 0,141
M 8 x 10 13,8 30,3 14,8 5,6 10 0,126
M 8 x 15 13,8 30,3 14,8 5,6 15 0,143
M 8 x 20 13,8 30,3 14,8 5,6 20 0,16
M 8 x 25 13,8 30,3 14,8 5,6 25 0,177
M 8 x 30 13,8 30,3 14,8 5,6 30 0,195
M 8 x 35 13,8 30,3 14,8 5,6 35 0,207
M 8 x 40 13,8 30,3 14,8 5,6 40 0,22
M 8 x 45 13,8 30,3 14,8 5,6 45 0,236
M 8 x 50 13,8 30,3 14,8 5,6 50 0,25
M 10 x 20 16,5 36,2 17,7 6,8 20 0,282
M 10 x 25 16,5 36,2 17,7 6,8 25 0,297
M 10 x 30 16,5 36,2 17,7 6,8 30 0,322
M 10 x 35 16,5 36,2 17,7 6,8 35 0,342
M 10 x 40 16,5 36,2 17,7 6,8 40 0,358
M 10 x 45 16,5 36,2 17,7 6,8 45 0,377
M 10 x 50 16,5 36,2 17,7 6,8 50 0,402
M 10 x 55 16,5 36,2 17,7 6,8 55 0,434
M 10 x 60 16,5 36,2 17,7 6,8 60 0,47
M 12 x 25 22,5 49,4 24,1 9 25 0,573
M 12 x 30 22,5 49,4 24,1 9 30 0,595
M 12 x 35 22,5 49,4 24,1 9 35 0,628
M 12 x 40 22,5 49,4 24,1 9 40 0,67
M 12 x 45 22,5 49,4 24,1 9 45 0,71
M 12 x 50 22,5 49,4 24,1 9 50 0,755
M 12 x 55 22,5 49,4 24,1 9 55 0,782
M 12 x 60 22,5 49,4 24,1 9 60 0,81

Abmessung 
mm

S
mm

H
mm

Gewicht
Kg

Abmessung
mm

S
mm

H
mm

Gewicht
Kg

3 X 20 3 20 0,08 8 x 50 8 50 0,07
5 x 25 5 25 0,01 8 x 55 8 55 0,07
5 x 30 5 30 0,01 8 x 60 8 60 0,08
5 x 35 5 35 0,02 8 x 65 8 65 0,09
5 x 40 5 40 0,02 8 x 70 8 70 0,09
5 x 45 5 45 0,03 8 x 75 8 75 0,1
5 x 50 5 50 0,02 9 x 50 9 50 0,09
6 x 30 6 30 0,02 9 x 60 9 60 0,1
6 x 35 6 35 0,03 9 x 70 9 70 0,12
6 x 40 6 40 0,03 9 x 80 9 80 0,14
6 x 45 6 45 0,04 10 x 50 10 50 0,1
6 x 50 6 50 0,04 10 x 60 10 60 0,13
6 x 55 6 55 0,04 10 x 70 10 70 0,15
6 x 60 6 60 0,04 10 x 80 10 80 0,17
8 x 40 8 40 0,06 10 x 90 10 90 0,19
8 x 45 8 45 0,06 10 x 100 10 100 0,21

CADENA DE ACERO INOXIDABLE DIN 766 – GRADO 50 - Acero AISI 316

CADENA DE ACERO INOXIDABLE DIN 763/DIN 5685 C – GRADO 50 - Acero AISI 316

ANILLO CIRCULAR DE ACERO INOXIDABLE - Acero AISI 316

TUERCA MARIPOSA DE ACERO INOXIDABLE UNI 5448-71 - Acero AISI 304

TORNILLO MARIPOSA DA ACERO INOXIDABLE UNI 5448-71 - Acero AISI 304

Diámetro 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/m

4 16 6 14 200 0,32
5 18,5 7 17 320 0,5
6 18,5 8 20 400 0,75
7 22 9 23 630 1
8 24 10 26 800 1,35
10 28 14 34 1250 2,25
13 36 18 44 2000 3,9
16 45 22 54 3200 5,8

Diámetro 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/m

2 22 4 8 30 0,06
3 26 6 12 60 0,15
4 32 8 16 100 0,27
5 35 10 20 160 0,43
6 42 12 24 200 0,63
7 49 14 28 300 0,86
8 52 16 32 400 1,1
10 65 20 40 630 1,75
13 82 26 52 1000 2,95
16 100 32 64 1600 4,45

Medida 
mm

S
mm

H
mm

Peso
Kg

Medida
mm

S
mm

H
mm

Peso
Kg

3 X 20 3 20 0,08 8 x 50 8 50 0,07
5 x 25 5 25 0,01 8 x 55 8 55 0,07
5 x 30 5 30 0,01 8 x 60 8 60 0,08
5 x 35 5 35 0,02 8 x 65 8 65 0,09
5 x 40 5 40 0,02 8 x 70 8 70 0,09
5 x 45 5 45 0,03 8 x 75 8 75 0,1
5 x 50 5 50 0,02 9 x 50 9 50 0,09
6 x 30 6 30 0,02 9 x 60 9 60 0,1
6 x 35 6 35 0,03 9 x 70 9 70 0,12
6 x 40 6 40 0,03 9 x 80 9 80 0,14
6 x 45 6 45 0,04 10 x 50 10 50 0,1
6 x 50 6 50 0,04 10 x 60 10 60 0,13
6 x 55 6 55 0,04 10 x 70 10 70 0,15
6 x 60 6 60 0,04 10 x 80 10 80 0,17
8 x 40 8 40 0,06 10 x 90 10 90 0,19
8 x 45 8 45 0,06 10 x 100 10 100 0,21

Medida 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

Peso
Kg

M 3 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 4 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 5 10,3 22,5 11 4,1 0,003
M 6 12,7 27,8 13,6 5,1 0,01
M 8 13,8 30,3 14,8 5,6 0,01
M 10 16,5 36,2 17,7 6,8 0,01
M 12 22,5 49,4 24,1 9 0,03
M 14 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 16 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 18 29,5 68,5 33,8 13,5 0,07
M 20 29,5 68,5 33,8 13,5 0,08

Medida 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

L
mm

Peso
Kg

M 3 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,026
M 3 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,028
M 3 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,03
M 3 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,032
M 3 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,034
M 4 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,03
M 4 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,032
M 4 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,036
M 4 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,04
M 4 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,043
M 5 x 10 10,3 22,5 11 4,1 10 0,052
M 5 x 15 10,3 22,5 11 4,1 15 0,056
M 5 x 20 10,3 22,5 11 4,1 20 0,06
M 5 x 25 10,3 22,5 11 4,1 25 0,067
M 5 x 30 10,3 22,5 11 4,1 30 0,074
M 5 x 35 10,3 22,5 11 4,1 35 0,08
M 6 x 10 12,7 27,8 13,6 5,1 10 0,096
M 6 x 15 12,7 27,8 13,6 5,1 15 0,104
M 6 x 20 12,7 27,8 13,6 5,1 20 0,11
M 6 x 25 12,7 27,8 13,6 5,1 25 0,116
M 6 x 30 12,7 27,8 13,6 5,1 30 0,123
M 6 x 35 12,7 27,8 13,6 5,1 35 0,132
M 6 x 40 12,7 27,8 13,6 5,1 40 0,141
M 8 x 10 13,8 30,3 14,8 5,6 10 0,126
M 8 x 15 13,8 30,3 14,8 5,6 15 0,143
M 8 x 20 13,8 30,3 14,8 5,6 20 0,16
M 8 x 25 13,8 30,3 14,8 5,6 25 0,177
M 8 x 30 13,8 30,3 14,8 5,6 30 0,195
M 8 x 35 13,8 30,3 14,8 5,6 35 0,207
M 8 x 40 13,8 30,3 14,8 5,6 40 0,22
M 8 x 45 13,8 30,3 14,8 5,6 45 0,236
M 8 x 50 13,8 30,3 14,8 5,6 50 0,25
M 10 x 20 16,5 36,2 17,7 6,8 20 0,282
M 10 x 25 16,5 36,2 17,7 6,8 25 0,297
M 10 x 30 16,5 36,2 17,7 6,8 30 0,322
M 10 x 35 16,5 36,2 17,7 6,8 35 0,342
M 10 x 40 16,5 36,2 17,7 6,8 40 0,358
M 10 x 45 16,5 36,2 17,7 6,8 45 0,377
M 10 x 50 16,5 36,2 17,7 6,8 50 0,402
M 10 x 55 16,5 36,2 17,7 6,8 55 0,434
M 10 x 60 16,5 36,2 17,7 6,8 60 0,47
M 12 x 25 22,5 49,4 24,1 9 25 0,573
M 12 x 30 22,5 49,4 24,1 9 30 0,595
M 12 x 35 22,5 49,4 24,1 9 35 0,628
M 12 x 40 22,5 49,4 24,1 9 40 0,67
M 12 x 45 22,5 49,4 24,1 9 45 0,71
M 12 x 50 22,5 49,4 24,1 9 50 0,755
M 12 x 55 22,5 49,4 24,1 9 55 0,782
M 12 x 60 22,5 49,4 24,1 9 60 0,81

CORRENTE DIN 766 INOX - GRAU 50 - Aço AISI 316

CORRENTE DIN 763/DIN 5685 C INOX- GRAU 50 - Aço AISI 316

ANEL CIRCULAR INOX - Aço AISI 316

PORCA DE ORELHAS INOX UNI 5448-71 - Aço AISI 304

PARAFUSO DE ORELHAS INOX UNI 5449-71 - Aço AISI 304

Diâmetro 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/m

4 16 6 14 200 0,32
5 18,5 7 17 320 0,5
6 18,5 8 20 400 0,75
7 22 9 23 630 1
8 24 10 26 800 1,35
10 28 14 34 1250 2,25
13 36 18 44 2000 3,9
16 45 22 54 3200 5,8

Diâmetro 
mm

F
mm

A
mm

A1≈
mm

S.W.L.
Kg

Peso
Kg/m

2 22 4 8 30 0,06
3 26 6 12 60 0,15
4 32 8 16 100 0,27
5 35 10 20 160 0,43
6 42 12 24 200 0,63
7 49 14 28 300 0,86
8 52 16 32 400 1,1
10 65 20 40 630 1,75
13 82 26 52 1000 2,95
16 100 32 64 1600 4,45

Medida 
mm

S
mm

H
mm

Peso
Kg

Medida
mm

S
mm

H
mm

Peso
Kg

3 X 20 3 20 0,08 8 x 50 8 50 0,07
5 x 25 5 25 0,01 8 x 55 8 55 0,07
5 x 30 5 30 0,01 8 x 60 8 60 0,08
5 x 35 5 35 0,02 8 x 65 8 65 0,09
5 x 40 5 40 0,02 8 x 70 8 70 0,09
5 x 45 5 45 0,03 8 x 75 8 75 0,1
5 x 50 5 50 0,02 9 x 50 9 50 0,09
6 x 30 6 30 0,02 9 x 60 9 60 0,1
6 x 35 6 35 0,03 9 x 70 9 70 0,12
6 x 40 6 40 0,03 9 x 80 9 80 0,14
6 x 45 6 45 0,04 10 x 50 10 50 0,1
6 x 50 6 50 0,04 10 x 60 10 60 0,13
6 x 55 6 55 0,04 10 x 70 10 70 0,15
6 x 60 6 60 0,04 10 x 80 10 80 0,17
8 x 40 8 40 0,06 10 x 90 10 90 0,19
8 x 45 8 45 0,06 10 x 100 10 100 0,21

Medida 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

Peso
Kg

M 3 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 4 8 17,6 8,6 2,9 0,002
M 5 10,3 22,5 11 4,1 0,003
M 6 12,7 27,8 13,6 5,1 0,01
M 8 13,8 30,3 14,8 5,6 0,01
M 10 16,5 36,2 17,7 6,8 0,01
M 12 22,5 49,4 24,1 9 0,03
M 14 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 16 26,6 58,3 28,5 10,7 0,06
M 18 29,5 68,5 33,8 13,5 0,07
M 20 29,5 68,5 33,8 13,5 0,08

Medida 
Ø

D
mm

E
mm

H
mm

M
mm

L
mm

Peso
Kg

M 3 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,026
M 3 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,028
M 3 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,03
M 3 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,032
M 3 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,034
M 4 x 10 8 17,6 8,6 2,9 10 0,03
M 4 x 15 8 17,6 8,6 2,9 15 0,032
M 4 x 20 8 17,6 8,6 2,9 20 0,036
M 4 x 25 8 17,6 8,6 2,9 25 0,04
M 4 x 30 8 17,6 8,6 2,9 30 0,043
M 5 x 10 10,3 22,5 11 4,1 10 0,052
M 5 x 15 10,3 22,5 11 4,1 15 0,056
M 5 x 20 10,3 22,5 11 4,1 20 0,06
M 5 x 25 10,3 22,5 11 4,1 25 0,067
M 5 x 30 10,3 22,5 11 4,1 30 0,074
M 5 x 35 10,3 22,5 11 4,1 35 0,08
M 6 x 10 12,7 27,8 13,6 5,1 10 0,096
M 6 x 15 12,7 27,8 13,6 5,1 15 0,104
M 6 x 20 12,7 27,8 13,6 5,1 20 0,11
M 6 x 25 12,7 27,8 13,6 5,1 25 0,116
M 6 x 30 12,7 27,8 13,6 5,1 30 0,123
M 6 x 35 12,7 27,8 13,6 5,1 35 0,132
M 6 x 40 12,7 27,8 13,6 5,1 40 0,141
M 8 x 10 13,8 30,3 14,8 5,6 10 0,126
M 8 x 15 13,8 30,3 14,8 5,6 15 0,143
M 8 x 20 13,8 30,3 14,8 5,6 20 0,16
M 8 x 25 13,8 30,3 14,8 5,6 25 0,177
M 8 x 30 13,8 30,3 14,8 5,6 30 0,195
M 8 x 35 13,8 30,3 14,8 5,6 35 0,207
M 8 x 40 13,8 30,3 14,8 5,6 40 0,22
M 8 x 45 13,8 30,3 14,8 5,6 45 0,236
M 8 x 50 13,8 30,3 14,8 5,6 50 0,25
M 10 x 20 16,5 36,2 17,7 6,8 20 0,282
M 10 x 25 16,5 36,2 17,7 6,8 25 0,297
M 10 x 30 16,5 36,2 17,7 6,8 30 0,322
M 10 x 35 16,5 36,2 17,7 6,8 35 0,342
M 10 x 40 16,5 36,2 17,7 6,8 40 0,358
M 10 x 45 16,5 36,2 17,7 6,8 45 0,377
M 10 x 50 16,5 36,2 17,7 6,8 50 0,402
M 10 x 55 16,5 36,2 17,7 6,8 55 0,434
M 10 x 60 16,5 36,2 17,7 6,8 60 0,47
M 12 x 25 22,5 49,4 24,1 9 25 0,573
M 12 x 30 22,5 49,4 24,1 9 30 0,595
M 12 x 35 22,5 49,4 24,1 9 35 0,628
M 12 x 40 22,5 49,4 24,1 9 40 0,67
M 12 x 45 22,5 49,4 24,1 9 45 0,71
M 12 x 50 22,5 49,4 24,1 9 50 0,755
M 12 x 55 22,5 49,4 24,1 9 55 0,782
M 12 x 60 22,5 49,4 24,1 9 60 0,81



187186

STROPS

rispetto delle normative europee di settore, alla qualità della produzione e ai trattamenti che ne garantiscono affidabilità e durata nel tempo.Le fasce di sollevamento e i sistemi di ancoraggio della linea Strops sono studiate per garantire all’utilizzatore la massima sicurezza, grazie al pieno

STROPS  FASCE DI SOLLEVAMENTO E SISTEMI DI ANCORAGGIO
production quality and the treatments guaranteeing their reliability and durability over time.The lifting slings in the Strops range are designed to ensure maximum user safety, through full compliance with European industry regulations, 

STROPS  LIFTING SLINGS AND LASHING SYSTEMS
en la matière, à la qualité de la production et aux traitements qui en garantissent la fiabilité et la résistance.Les sangles de levage Strops ont été conçues pour garantir à l’utilisateur une sécurité maximale grâce au respect rigoureux des normes européennes 

STROPS  SANGLES DE LEVAGE ET SYSTÈMES D’ARRIMAGE
der Produktionsqualität und der Behandlungen ausgelegt, die ihre Zuverlässigkeit und Langlebigkeit gewährleisten.Die Hebeschlingen der Linie Strops sind für maximale Benutzersicherheit dank der strengen Einhaltung branchenspezifischer europäischer Normen, 

STROPS  HEBESCHLINGEN UND VERANKERUNGSSYSTEME
europeas de sector, a la calidad de la producción y a los tratamientos que garantizan su fiabilidad y durabilidad.Las eslingas de elevación de la línea Strops han sido estudiadas para garantizar al usuario la máxima seguridad, gracias al pleno respeto de las normas 

STROPS  ESLINGAS DE ELEVACIÓN Y SISTEMAS DE ANCLAJE
europeias para o sector, à qualidade da produção e aos tratamentos que garantem a sua fiabilidade e durabilidade ao longo do tempo.As cintas de elevação da linha Strops foram estudadas para garantir a máxima segurança ao utilizador, graças ao total cumprimento das normas 

STROPS  CINTAS DE ELEVAÇÃO E SISTEMAS DE ANCORAGEM
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C41 3t

C41 4t
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STROPS
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C41 1t 30 mm

C41 1t 50 mm

L 

L 

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 2 TON VERDE DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 3 TON GIALLA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 4 TON GRIGIA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 1 TON VIOLA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE 30 mm - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 1 TON VIOLA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE 50 mm - UNI EN 1492-1

Brache ad asola di alta qualità per sollevamento, in poliestere PES, 
compattate nella forma, tessute e protette con basso allungamento

- Prodotte in conformità a DIN EN 1492-1
- Fattore di sicurezza 7
- Codice colore in base agli standard europei
- Direttiva macchina EU CE 89392 CEE II A

Asola con rinforzo standard

FASCE AD ASOLA IN POLIESTERE

Gancio 
per fascia

Sagola 
per nastri 
CARTEC 80

Codice Lunghezza
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41010050 0,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010100 1 1000 2000 30X7 200 15
C41010150 1,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010200 2 1000 2000 30X7 200 15
C41010250 2,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010300 3 1000 2000 30X7 200 15
C41010400 4,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010500 5 1000 2000 30X7 200 15
C41010600 6 1000 2000 30X7 200 15
C41010800 8 1000 2000 30X7 200 15
C41011000 10 1000 2000 30X7 200 15
C41011200 12 1000 2000 30X7 200 15

Codice Lunghezza
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C4101005050 0,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101010050 1 1000 2000 50X7 200 15
C4101015050 1,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101020050 2 1000 2000 50X7 200 15
C4101025050 2,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101030050 3 1000 2000 50X7 200 15
C4101040050 4,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101050050 5 1000 2000 50X7 200 15
C4101060050 6 1000 2000 50X7 200 15

Codice Lunghezza
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41020100 1 2000 4000 60X7 300 30
C41020150 1,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020200 2 2000 4000 60X7 300 30
C41020250 2,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020300 3 2000 4000 60X7 300 30
C41020400 4 2000 4000 60X7 300 30
C41020500 5 2000 4000 60X7 300 30
C41020600 6 2000 4000 60X7 300 30
C41020800 8 2000 4000 60X7 300 30
C41021000 10 2000 4000 60X7 300 30
C41021200 12 2000 4000 60X7 300 30

Codice Lunghezza
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41030100 1 3000 6000 90X7 350 30
C41030150 1,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030200 2 3000 6000 90X7 350 30
C41030250 2,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030300 3 3000 6000 90X7 350 30
C41030400 4 3000 6000 90X7 350 30
C41030500 5 3000 6000 90X7 350 30
C41030600 6 3000 6000 90X7 350 30
C41030800 8 3000 6000 90X7 350 30
C41031000 10 3000 6000 90X7 350 30
C41031200 12 3000 6000 90X7 350 30

Codice Lunghezza
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41040100 1 4000 8000 120X7 425 40
C41040150 1,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040200 2 4000 8000 120X7 425 40
C41040250 2,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040300 3 4000 8000 120X7 425 40
C41040400 4 4000 8000 120X7 425 40
C41040500 5 4000 8000 120X7 425 40
C41040600 6 4000 8000 120X7 425 40
C41040800 8 4000 8000 120X7 425 40
C41041000 10 4000 8000 120X7 425 40
C41041200 12 4000 8000 120X7 425 40

POLYESTER HIGH QUALITY 2 TON GREEN SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 3 TON YELLOW SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 4 TON GRAY SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 1 TON PURPLE SLING FOR LIFTING 30 mm - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 1 TON PURPLE SLING FOR LIFTING 50 mm - UNI EN 1492-1

High quality eyeslings for lifting purpose, made of woven PES,
form-stabilized, drawn and finished, with low elongation.

- Produced according to DIN EN 1492-1
- Safety factor 7
- Color-Code according to European standard
- EU- machine directive CE 89392 CEE II A

Loop with standard reinforcement

POLYESTER EYESLINGS

Joker hook 
for web sling

Webbing 
coupling link 
CARTEC 80

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41010050 0,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010100 1 1000 2000 30X7 200 15
C41010150 1,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010200 2 1000 2000 30X7 200 15
C41010250 2,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010300 3 1000 2000 30X7 200 15
C41010400 4,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010500 5 1000 2000 30X7 200 15
C41010600 6 1000 2000 30X7 200 15
C41010800 8 1000 2000 30X7 200 15
C41011000 10 1000 2000 30X7 200 15
C41011200 12 1000 2000 30X7 200 15

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C4101005050 0,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101010050 1 1000 2000 50X7 200 15
C4101015050 1,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101020050 2 1000 2000 50X7 200 15
C4101025050 2,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101030050 3 1000 2000 50X7 200 15
C4101040050 4,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101050050 5 1000 2000 50X7 200 15
C4101060050 6 1000 2000 50X7 200 15

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41020100 1 2000 4000 60X7 300 30
C41020150 1,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020200 2 2000 4000 60X7 300 30
C41020250 2,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020300 3 2000 4000 60X7 300 30
C41020400 4 2000 4000 60X7 300 30
C41020500 5 2000 4000 60X7 300 30
C41020600 6 2000 4000 60X7 300 30
C41020800 8 2000 4000 60X7 300 30
C41021000 10 2000 4000 60X7 300 30
C41021200 12 2000 4000 60X7 300 30

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41030100 1 3000 6000 90X7 350 30
C41030150 1,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030200 2 3000 6000 90X7 350 30
C41030250 2,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030300 3 3000 6000 90X7 350 30
C41030400 4 3000 6000 90X7 350 30
C41030500 5 3000 6000 90X7 350 30
C41030600 6 3000 6000 90X7 350 30
C41030800 8 3000 6000 90X7 350 30
C41031000 10 3000 6000 90X7 350 30
C41031200 12 3000 6000 90X7 350 30

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41040100 1 4000 8000 120X7 425 40
C41040150 1,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040200 2 4000 8000 120X7 425 40
C41040250 2,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040300 3 4000 8000 120X7 425 40
C41040400 4 4000 8000 120X7 425 40
C41040500 5 4000 8000 120X7 425 40
C41040600 6 4000 8000 120X7 425 40
C41040800 8 4000 8000 120X7 425 40
C41041000 10 4000 8000 120X7 425 40
C41041200 12 4000 8000 120X7 425 40

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 2 TON VERT EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 3 TON JAUNE EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 4 TON GRIS EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 1 TON VIOLET EN POLYESTER 30 mm - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 1 TON VIOLET EN POLYESTER 50 mm - UNI EN 1492-1

Sangles de levage à boucle de grande qualité, en polyester PES, 
stabilisées dans la forme, dans le dessin et la finition, avec un faible allongement.

- Produites conformément à la norme DIN EN 1492-1
- Facteur de sécurité 7
- Code couleur en fonction des standards européens
- Directive machine EU CE 89392 CEE II A

Boucle avec renforcement standard

SANGLES À BOUCLE EN POLYESTER

Crochet joker 
pour elingue

Maille d’accouplement 
pour sangle 
CARTEC 80

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41010050 0,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010100 1 1000 2000 30X7 200 15
C41010150 1,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010200 2 1000 2000 30X7 200 15
C41010250 2,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010300 3 1000 2000 30X7 200 15
C41010400 4,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010500 5 1000 2000 30X7 200 15
C41010600 6 1000 2000 30X7 200 15
C41010800 8 1000 2000 30X7 200 15
C41011000 10 1000 2000 30X7 200 15
C41011200 12 1000 2000 30X7 200 15

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C4101005050 0,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101010050 1 1000 2000 50X7 200 15
C4101015050 1,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101020050 2 1000 2000 50X7 200 15
C4101025050 2,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101030050 3 1000 2000 50X7 200 15
C4101040050 4,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101050050 5 1000 2000 50X7 200 15
C4101060050 6 1000 2000 50X7 200 15

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41020100 1 2000 4000 60X7 300 30
C41020150 1,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020200 2 2000 4000 60X7 300 30
C41020250 2,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020300 3 2000 4000 60X7 300 30
C41020400 4 2000 4000 60X7 300 30
C41020500 5 2000 4000 60X7 300 30
C41020600 6 2000 4000 60X7 300 30
C41020800 8 2000 4000 60X7 300 30
C41021000 10 2000 4000 60X7 300 30
C41021200 12 2000 4000 60X7 300 30

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41030100 1 3000 6000 90X7 350 30
C41030150 1,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030200 2 3000 6000 90X7 350 30
C41030250 2,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030300 3 3000 6000 90X7 350 30
C41030400 4 3000 6000 90X7 350 30
C41030500 5 3000 6000 90X7 350 30
C41030600 6 3000 6000 90X7 350 30
C41030800 8 3000 6000 90X7 350 30
C41031000 10 3000 6000 90X7 350 30
C41031200 12 3000 6000 90X7 350 30

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41040100 1 4000 8000 120X7 425 40
C41040150 1,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040200 2 4000 8000 120X7 425 40
C41040250 2,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040300 3 4000 8000 120X7 425 40
C41040400 4 4000 8000 120X7 425 40
C41040500 5 4000 8000 120X7 425 40
C41040600 6 4000 8000 120X7 425 40
C41040800 8 4000 8000 120X7 425 40
C41041000 10 4000 8000 120X7 425 40
C41041200 12 4000 8000 120X7 425 40

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 2 TON GRÜN AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 3 TON GELB AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 4 TON GRAU AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 1 TON VIOLETT AUS POLYESTER 30 mm - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 1 TON VIOLETT AUS POLYESTER 50 mm - UNI EN 1492-1

Öseförmige Schlingen hoher Hebequalität aus PES Polyester, in der Form, 
in der Zeichnung und im Fertigdrehen mit kurzer Verlängerung stabilisiert

- Der DIN EN 1492-1 konform erschaffen
- Sicherheitsfaktor 7
- Farbkode gemäß den europäischen Standards
- EU Maschinenrichtlinie EU 89392 EWG II A

Öse mit standard Verstärkung

ÖSEFÖRMIGE SCHLINGEN AUS POLYESTER

Joker haken 
für Schlinge

Rundschlingen-Kupplung 
für Bänder 
CARTEC 80

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41010050 0,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010100 1 1000 2000 30X7 200 15
C41010150 1,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010200 2 1000 2000 30X7 200 15
C41010250 2,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010300 3 1000 2000 30X7 200 15
C41010400 4,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010500 5 1000 2000 30X7 200 15
C41010600 6 1000 2000 30X7 200 15
C41010800 8 1000 2000 30X7 200 15
C41011000 10 1000 2000 30X7 200 15
C41011200 12 1000 2000 30X7 200 15

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C4101005050 0,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101010050 1 1000 2000 50X7 200 15
C4101015050 1,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101020050 2 1000 2000 50X7 200 15
C4101025050 2,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101030050 3 1000 2000 50X7 200 15
C4101040050 4,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101050050 5 1000 2000 50X7 200 15
C4101060050 6 1000 2000 50X7 200 15

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41020100 1 2000 4000 60X7 300 30
C41020150 1,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020200 2 2000 4000 60X7 300 30
C41020250 2,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020300 3 2000 4000 60X7 300 30
C41020400 4 2000 4000 60X7 300 30
C41020500 5 2000 4000 60X7 300 30
C41020600 6 2000 4000 60X7 300 30
C41020800 8 2000 4000 60X7 300 30
C41021000 10 2000 4000 60X7 300 30
C41021200 12 2000 4000 60X7 300 30

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41030100 1 3000 6000 90X7 350 30
C41030150 1,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030200 2 3000 6000 90X7 350 30
C41030250 2,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030300 3 3000 6000 90X7 350 30
C41030400 4 3000 6000 90X7 350 30
C41030500 5 3000 6000 90X7 350 30
C41030600 6 3000 6000 90X7 350 30
C41030800 8 3000 6000 90X7 350 30
C41031000 10 3000 6000 90X7 350 30
C41031200 12 3000 6000 90X7 350 30

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41040100 1 4000 8000 120X7 425 40
C41040150 1,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040200 2 4000 8000 120X7 425 40
C41040250 2,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040300 3 4000 8000 120X7 425 40
C41040400 4 4000 8000 120X7 425 40
C41040500 5 4000 8000 120X7 425 40
C41040600 6 4000 8000 120X7 425 40
C41040800 8 4000 8000 120X7 425 40
C41041000 10 4000 8000 120X7 425 40
C41041200 12 4000 8000 120X7 425 40

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 2 TON VERDE EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 3 TON AMARILLO EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 4 TON GRIS EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 1 TON MORADO EN POLYESTER 30 mm - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 1 TON MORADO EN POLYESTER 50 mm - UNI EN 1492-1

Eslingas con ojal de alta calidad para la elevación, de poliéster PES, 
de forma compacta, tejidas, protegidas y de bajo alargamiento.

- Conformes a la norma DIN EN 1492-1.
- Factor de seguridad 7.
- Código color según los estándares europeos.
- Directiva Máquinas EU CE 89392 CEE II A.

Ojal con refuerzo estándar

BANDAS OJAL DE POLIÉSTER

Gancho
 para bandas

Pasadera 
para bandas
CARTEC 80

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41010050 0,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010100 1 1000 2000 30X7 200 15
C41010150 1,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010200 2 1000 2000 30X7 200 15
C41010250 2,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010300 3 1000 2000 30X7 200 15
C41010400 4,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010500 5 1000 2000 30X7 200 15
C41010600 6 1000 2000 30X7 200 15
C41010800 8 1000 2000 30X7 200 15
C41011000 10 1000 2000 30X7 200 15
C41011200 12 1000 2000 30X7 200 15

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C4101005050 0,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101010050 1 1000 2000 50X7 200 15
C4101015050 1,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101020050 2 1000 2000 50X7 200 15
C4101025050 2,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101030050 3 1000 2000 50X7 200 15
C4101040050 4,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101050050 5 1000 2000 50X7 200 15
C4101060050 6 1000 2000 50X7 200 15

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41020100 1 2000 4000 60X7 300 30
C41020150 1,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020200 2 2000 4000 60X7 300 30
C41020250 2,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020300 3 2000 4000 60X7 300 30
C41020400 4 2000 4000 60X7 300 30
C41020500 5 2000 4000 60X7 300 30
C41020600 6 2000 4000 60X7 300 30
C41020800 8 2000 4000 60X7 300 30
C41021000 10 2000 4000 60X7 300 30
C41021200 12 2000 4000 60X7 300 30

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41030100 1 3000 6000 90X7 350 30
C41030150 1,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030200 2 3000 6000 90X7 350 30
C41030250 2,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030300 3 3000 6000 90X7 350 30
C41030400 4 3000 6000 90X7 350 30
C41030500 5 3000 6000 90X7 350 30
C41030600 6 3000 6000 90X7 350 30
C41030800 8 3000 6000 90X7 350 30
C41031000 10 3000 6000 90X7 350 30
C41031200 12 3000 6000 90X7 350 30

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41040100 1 4000 8000 120X7 425 40
C41040150 1,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040200 2 4000 8000 120X7 425 40
C41040250 2,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040300 3 4000 8000 120X7 425 40
C41040400 4 4000 8000 120X7 425 40
C41040500 5 4000 8000 120X7 425 40
C41040600 6 4000 8000 120X7 425 40
C41040800 8 4000 8000 120X7 425 40
C41041000 10 4000 8000 120X7 425 40
C41041200 12 4000 8000 120X7 425 40

CINTA DE ELEVAÇÃO 2 TON VERDE DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 3 TON AMARELA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 4 TON CINZENTA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 1 TON ROXA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER 30 mm - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 1 TON ROXA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER 50 mm - UNI EN 1492-1

Estropos de elevação de alta qualidade, de poliéster PES, 
forma compacta, tecidas e protegidas com baixo alongamento.

- Fabricadas de acordo com a norma DIN EN 1492-1.
- Fator de segurança 7.
- Código de cores de acordo com as normas europeias.
- Diretiva das máquina UE CE 89392 CEE II A.

Olhal com reforço padrão

CINTAS DE POLIÉSTER COM OLHAL

Gancho 
para cintas 
de elevação

Elo de ligação 
para cinta
CARTEC 80

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41010050 0,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010100 1 1000 2000 30X7 200 15
C41010150 1,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010200 2 1000 2000 30X7 200 15
C41010250 2,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010300 3 1000 2000 30X7 200 15
C41010400 4,5 1000 2000 30X7 200 15
C41010500 5 1000 2000 30X7 200 15
C41010600 6 1000 2000 30X7 200 15
C41010800 8 1000 2000 30X7 200 15
C41011000 10 1000 2000 30X7 200 15
C41011200 12 1000 2000 30X7 200 15

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C4101005050 0,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101010050 1 1000 2000 50X7 200 15
C4101015050 1,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101020050 2 1000 2000 50X7 200 15
C4101025050 2,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101030050 3 1000 2000 50X7 200 15
C4101040050 4,5 1000 2000 50X7 200 15
C4101050050 5 1000 2000 50X7 200 15
C4101060050 6 1000 2000 50X7 200 15

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41020100 1 2000 4000 60X7 300 30
C41020150 1,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020200 2 2000 4000 60X7 300 30
C41020250 2,5 2000 4000 60X7 300 30
C41020300 3 2000 4000 60X7 300 30
C41020400 4 2000 4000 60X7 300 30
C41020500 5 2000 4000 60X7 300 30
C41020600 6 2000 4000 60X7 300 30
C41020800 8 2000 4000 60X7 300 30
C41021000 10 2000 4000 60X7 300 30
C41021200 12 2000 4000 60X7 300 30

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41030100 1 3000 6000 90X7 350 30
C41030150 1,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030200 2 3000 6000 90X7 350 30
C41030250 2,5 3000 6000 90X7 350 30
C41030300 3 3000 6000 90X7 350 30
C41030400 4 3000 6000 90X7 350 30
C41030500 5 3000 6000 90X7 350 30
C41030600 6 3000 6000 90X7 350 30
C41030800 8 3000 6000 90X7 350 30
C41031000 10 3000 6000 90X7 350 30
C41031200 12 3000 6000 90X7 350 30

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41040100 1 4000 8000 120X7 425 40
C41040150 1,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040200 2 4000 8000 120X7 425 40
C41040250 2,5 4000 8000 120X7 425 40
C41040300 3 4000 8000 120X7 425 40
C41040400 4 4000 8000 120X7 425 40
C41040500 5 4000 8000 120X7 425 40
C41040600 6 4000 8000 120X7 425 40
C41040800 8 4000 8000 120X7 425 40
C41041000 10 4000 8000 120X7 425 40
C41041200 12 4000 8000 120X7 425 40
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FASCIA DI SOLLEVAMENTO 10 TON ARANCIONE DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 6 TON MARRONE DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 8 TON BLU DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

FASCIA DI SOLLEVAMENTO 5 TON ROSSA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-1

Codice Lunghezza
mt

W.L.L Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41050100 1 5000 10000 150X7 500 50
C41050150 1,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050200 2 5000 10000 150X7 500 50
C41050250 2,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050300 3 5000 10000 150X7 500 50
C41050400 4 5000 10000 150X7 500 50
C41050500 5 5000 10000 150X7 500 50
C41050600 6 5000 10000 150X7 500 50
C41050800 8 5000 10000 150X7 500 50
C41051000 10 5000 10000 150X7 500 50
C41051200 12 5000 10000 150X7 500 50

Codice Lunghezza
mt

W.L.L Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41060200 2 6000 12000 180X7 550 60
C41060300 3 6000 12000 180X7 550 60
C41060400 4 6000 12000 180X7 550 60
C41060500 5 6000 12000 180X7 550 60
C41060600 6 6000 12000 180X7 550 60
C41060800 8 6000 12000 180X7 550 60
C41061000 10 6000 12000 180X7 550 60
C41061200 12 6000 12000 180X7 550 60

Codice Lunghezza
mt

W.L.L Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41080200 2 8000 16000 240X7 600 80
C41080300 3 8000 16000 240X7 600 80
C41080400 4 8000 16000 240X7 600 80
C41080500 5 8000 16000 240X7 600 80
C41080600 6 8000 16000 240X7 600 80
C41080700 7 8000 16000 240X7 600 80
C41080800 8 8000 16000 240X7 600 80
C41081000 10 8000 16000 240X7 600 80
C41081200 12 8000 16000 240X7 600 80

Codice Lunghezza
mt

W.L.L Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Larghezza x Spessore
mm

Larghezza asola
mm

Larghezza asola
mm

C41100200 2 10000 20000 300X10 750 100
C41100300 3 10000 20000 300X10 750 100
C41100400 4 10000 20000 300X10 750 100
C41100500 5 10000 20000 300X10 750 100
C41100600 6 10000 20000 300X10 750 100
C41100800 8 10000 20000 300X10 750 100
C41101000 10 10000 20000 300X10 750 100
C41101200 12 10000 20000 300X10 750 100

POLYESTER HIGH QUALITY 10 TON ORANGE SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 6 TON BROWN SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 8 TON BLUE SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

POLYESTER HIGH QUALITY 5 TON RED SLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-1

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41050100 1 5000 10000 150X7 500 50
C41050150 1,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050200 2 5000 10000 150X7 500 50
C41050250 2,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050300 3 5000 10000 150X7 500 50
C41050400 4 5000 10000 150X7 500 50
C41050500 5 5000 10000 150X7 500 50
C41050600 6 5000 10000 150X7 500 50
C41050800 8 5000 10000 150X7 500 50
C41051000 10 5000 10000 150X7 500 50
C41051200 12 5000 10000 150X7 500 50

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41060200 2 6000 12000 180X7 550 60
C41060300 3 6000 12000 180X7 550 60
C41060400 4 6000 12000 180X7 550 60
C41060500 5 6000 12000 180X7 550 60
C41060600 6 6000 12000 180X7 550 60
C41060800 8 6000 12000 180X7 550 60
C41061000 10 6000 12000 180X7 550 60
C41061200 12 6000 12000 180X7 550 60

Code Lenght
mt

W.L.L Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41080200 2 8000 16000 240X7 600 80
C41080300 3 8000 16000 240X7 600 80
C41080400 4 8000 16000 240X7 600 80
C41080500 5 8000 16000 240X7 600 80
C41080600 6 8000 16000 240X7 600 80
C41080700 7 8000 16000 240X7 600 80
C41080800 8 8000 16000 240X7 600 80
C41081000 10 8000 16000 240X7 600 80
C41081200 12 8000 16000 240X7 600 80

Code Lenght
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Width x thickness
mm

Lenght of loop
mm

Width of loop
mm

C41100200 2 10000 20000 300X10 750 100
C41100300 3 10000 20000 300X10 750 100
C41100400 4 10000 20000 300X10 750 100
C41100500 5 10000 20000 300X10 750 100
C41100600 6 10000 20000 300X10 750 100
C41100800 8 10000 20000 300X10 750 100
C41101000 10 10000 20000 300X10 750 100
C41101200 12 10000 20000 300X10 750 100

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 10 TON ORANGE EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 6 TON MARRON EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 8 TON BLEU EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

SANGLE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 5 TON ROUGE EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41050100 1 5000 10000 150X7 500 50
C41050150 1,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050200 2 5000 10000 150X7 500 50
C41050250 2,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050300 3 5000 10000 150X7 500 50
C41050400 4 5000 10000 150X7 500 50
C41050500 5 5000 10000 150X7 500 50
C41050600 6 5000 10000 150X7 500 50
C41050800 8 5000 10000 150X7 500 50
C41051000 10 5000 10000 150X7 500 50
C41051200 12 5000 10000 150X7 500 50

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41060200 2 6000 12000 180X7 550 60
C41060300 3 6000 12000 180X7 550 60
C41060400 4 6000 12000 180X7 550 60
C41060500 5 6000 12000 180X7 550 60
C41060600 6 6000 12000 180X7 550 60
C41060800 8 6000 12000 180X7 550 60
C41061000 10 6000 12000 180X7 550 60
C41061200 12 6000 12000 180X7 550 60

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41080200 2 8000 16000 240X7 600 80
C41080300 3 8000 16000 240X7 600 80
C41080400 4 8000 16000 240X7 600 80
C41080500 5 8000 16000 240X7 600 80
C41080600 6 8000 16000 240X7 600 80
C41080700 7 8000 16000 240X7 600 80
C41080800 8 8000 16000 240X7 600 80
C41081000 10 8000 16000 240X7 600 80
C41081200 12 8000 16000 240X7 600 80

Code Longueur
mt

C.M.U. Single
Kg

C.M.U. Basket
Kg

Largeur x épaisseur 
mm

Longueur de la boucle
mm

Largeur de la boucle 
mm

C41100200 2 10000 20000 300X10 750 100
C41100300 3 10000 20000 300X10 750 100
C41100400 4 10000 20000 300X10 750 100
C41100500 5 10000 20000 300X10 750 100
C41100600 6 10000 20000 300X10 750 100
C41100800 8 10000 20000 300X10 750 100
C41101000 10 10000 20000 300X10 750 100
C41101200 12 10000 20000 300X10 750 100

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 10 TON ORANGE AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 6 TON BRAUN AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 8 TON BLAU AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

SCHLAUFENBAND HÖHE HEBEQUALITÄT 5 TON ROT AUS POLYESTER - UNI EN 1492-1

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41050100 1 5000 10000 150X7 500 50
C41050150 1,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050200 2 5000 10000 150X7 500 50
C41050250 2,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050300 3 5000 10000 150X7 500 50
C41050400 4 5000 10000 150X7 500 50
C41050500 5 5000 10000 150X7 500 50
C41050600 6 5000 10000 150X7 500 50
C41050800 8 5000 10000 150X7 500 50
C41051000 10 5000 10000 150X7 500 50
C41051200 12 5000 10000 150X7 500 50

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41060200 2 6000 12000 180X7 550 60
C41060300 3 6000 12000 180X7 550 60
C41060400 4 6000 12000 180X7 550 60
C41060500 5 6000 12000 180X7 550 60
C41060600 6 6000 12000 180X7 550 60
C41060800 8 6000 12000 180X7 550 60
C41061000 10 6000 12000 180X7 550 60
C41061200 12 6000 12000 180X7 550 60

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41080200 2 8000 16000 240X7 600 80
C41080300 3 8000 16000 240X7 600 80
C41080400 4 8000 16000 240X7 600 80
C41080500 5 8000 16000 240X7 600 80
C41080600 6 8000 16000 240X7 600 80
C41080700 7 8000 16000 240X7 600 80
C41080800 8 8000 16000 240X7 600 80
C41081000 10 8000 16000 240X7 600 80
C41081200 12 8000 16000 240X7 600 80

Code Länge
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Breite x Dicke
mm

Länge der Öse 
mm

Breite der Öse
mm

C41100200 2 10000 20000 300X10 750 100
C41100300 3 10000 20000 300X10 750 100
C41100400 4 10000 20000 300X10 750 100
C41100500 5 10000 20000 300X10 750 100
C41100600 6 10000 20000 300X10 750 100
C41100800 8 10000 20000 300X10 750 100
C41101000 10 10000 20000 300X10 750 100
C41101200 12 10000 20000 300X10 750 100

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 10 TON NARANJA EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 6 TON MARRON EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 8 TON AZUL EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

ESLINGA DE ELEVACIÓN ALTA CALIDAD 5 TON ROJO EN POLYESTER - UNI EN 1492-1

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41050100 1 5000 10000 150X7 500 50
C41050150 1,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050200 2 5000 10000 150X7 500 50
C41050250 2,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050300 3 5000 10000 150X7 500 50
C41050400 4 5000 10000 150X7 500 50
C41050500 5 5000 10000 150X7 500 50
C41050600 6 5000 10000 150X7 500 50
C41050800 8 5000 10000 150X7 500 50
C41051000 10 5000 10000 150X7 500 50
C41051200 12 5000 10000 150X7 500 50

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41060200 2 6000 12000 180X7 550 60
C41060300 3 6000 12000 180X7 550 60
C41060400 4 6000 12000 180X7 550 60
C41060500 5 6000 12000 180X7 550 60
C41060600 6 6000 12000 180X7 550 60
C41060800 8 6000 12000 180X7 550 60
C41061000 10 6000 12000 180X7 550 60
C41061200 12 6000 12000 180X7 550 60

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41080200 2 8000 16000 240X7 600 80
C41080300 3 8000 16000 240X7 600 80
C41080400 4 8000 16000 240X7 600 80
C41080500 5 8000 16000 240X7 600 80
C41080600 6 8000 16000 240X7 600 80
C41080700 7 8000 16000 240X7 600 80
C41080800 8 8000 16000 240X7 600 80
C41081000 10 8000 16000 240X7 600 80
C41081200 12 8000 16000 240X7 600 80

Código Longitud
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Anchura x espesor
mm

Longitud de la ranura
mm

Anchura de la ranura
mm

C41100200 2 10000 20000 300X10 750 100
C41100300 3 10000 20000 300X10 750 100
C41100400 4 10000 20000 300X10 750 100
C41100500 5 10000 20000 300X10 750 100
C41100600 6 10000 20000 300X10 750 100
C41100800 8 10000 20000 300X10 750 100
C41101000 10 10000 20000 300X10 750 100
C41101200 12 10000 20000 300X10 750 100

CINTA DE ELEVAÇÃO 10 TON LARANJA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 6 TON MARROM DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 8 TON AZUL DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

CINTA DE ELEVAÇÃO 5 TON VERMELHA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-1

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41050100 1 5000 10000 150X7 500 50
C41050150 1,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050200 2 5000 10000 150X7 500 50
C41050250 2,5 5000 10000 150X7 500 50
C41050300 3 5000 10000 150X7 500 50
C41050400 4 5000 10000 150X7 500 50
C41050500 5 5000 10000 150X7 500 50
C41050600 6 5000 10000 150X7 500 50
C41050800 8 5000 10000 150X7 500 50
C41051000 10 5000 10000 150X7 500 50
C41051200 12 5000 10000 150X7 500 50

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41060200 2 6000 12000 180X7 550 60
C41060300 3 6000 12000 180X7 550 60
C41060400 4 6000 12000 180X7 550 60
C41060500 5 6000 12000 180X7 550 60
C41060600 6 6000 12000 180X7 550 60
C41060800 8 6000 12000 180X7 550 60
C41061000 10 6000 12000 180X7 550 60
C41061200 12 6000 12000 180X7 550 60

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41080200 2 8000 16000 240X7 600 80
C41080300 3 8000 16000 240X7 600 80
C41080400 4 8000 16000 240X7 600 80
C41080500 5 8000 16000 240X7 600 80
C41080600 6 8000 16000 240X7 600 80
C41080700 7 8000 16000 240X7 600 80
C41080800 8 8000 16000 240X7 600 80
C41081000 10 8000 16000 240X7 600 80
C41081200 12 8000 16000 240X7 600 80

Código Comprimento
mt

W.L.L. Single
Kg

W.L.L. Basket
Kg

Largura x espessura
mm

Compr. de ranhura
mm

Largura de ranhura
mm

C41100200 2 10000 20000 300X10 750 100
C41100300 3 10000 20000 300X10 750 100
C41100400 4 10000 20000 300X10 750 100
C41100500 5 10000 20000 300X10 750 100
C41100600 6 10000 20000 300X10 750 100
C41100800 8 10000 20000 300X10 750 100
C41101000 10 10000 20000 300X10 750 100
C41101200 12 10000 20000 300X10 750 100
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FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 3 TON GIALLA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 4 TON GRIGIA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

Terminologia

WLL Working Load Limit

PES Poliestere

PA Nylon

PP Polipropilene

FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 1 TON VIOLA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 2 TON VERDE DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

FASCE TONDE IN POLIESTERE

Fasce tonde per sollevamento (PES), con guaina singola 
resistente all’abrasione, WLL stampato sulla guaina stessa

- Prodotte in conformità a DIN EN 1492-2
- Fattore di sicurezza 7
- Codice colore in base agli standard europei
- Direttiva macchina EU CE 89392 CEE II A

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42010100 0,5 1 1000
C42010200 1 2 1000
C42010300 1,5 3 1000
C42010400 2 4 1000
C42010500 2,5 5 1000
C42010600 3 6 1000
C42010800 4 8 1000
C42011000 5 10 1000
C42011200 6 12 1000
C42011600 8 16 1000

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42020100 0,5 1 2000
C42020200 1 2 2000
C42020300 1,5 3 2000
C42020400 2 4 2000
C42020500 2,5 5 2000
C42020600 3 6 2000
C42020800 4 8 2000
C42021000 5 10 2000
C42021200 6 12 2000
C42021600 8 16 2000

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42030200 1 2 3000
C42030300 1,5 3 3000
C42030400 2 4 3000
C42030500 2,5 5 3000
C42030600 3 6 3000
C42030800 4 8 3000
C42031000 5 10 3000
C42031200 6 12 3000
C42031600 8 16 3000

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42040200 1 2 4000
C42040300 1,5 3 4000
C42040400 2 4 4000
C42040500 2,5 5 4000
C42040600 3 6 4000
C42040800 4 8 4000
C42041000 5 10 4000
C42041200 6 12 4000
C42041600 8 16 4000

POLYESTER HIGH QUALITY 3 TON YELLOW ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

POLYESTER HIGH QUALITY 4 TON GRAY ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

Terminology

WLL Working Load Limit

PES Polyester

PA Nylon

PP Polypropylene

POLYESTER HIGH QUALITY 1 TON PURPLE ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

POLYESTER HIGH QUALITY 2 TON GREEN ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

POLYESTER ROUNDSLINGS

Roundslings for lifting purpose (PES), with abraision resistant single cover, 
WLL printed on the cover

- Made according to DIN EN 1492-2
- Safety factor 7
- Color-Code according to european standard
- EU machine regulation CE 89392 CEE II A

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42010100 0,5 1 1000
C42010200 1 2 1000
C42010300 1,5 3 1000
C42010400 2 4 1000
C42010500 2,5 5 1000
C42010600 3 6 1000
C42010800 4 8 1000
C42011000 5 10 1000
C42011200 6 12 1000
C42011600 8 16 1000

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42020100 0,5 1 2000
C42020200 1 2 2000
C42020300 1,5 3 2000
C42020400 2 4 2000
C42020500 2,5 5 2000
C42020600 3 6 2000
C42020800 4 8 2000
C42021000 5 10 2000
C42021200 6 12 2000
C42021600 8 16 2000

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42030200 1 2 3000
C42030300 1,5 3 3000
C42030400 2 4 3000
C42030500 2,5 5 3000
C42030600 3 6 3000
C42030800 4 8 3000
C42031000 5 10 3000
C42031200 6 12 3000
C42031600 8 16 3000

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42040200 1 2 4000
C42040300 1,5 3 4000
C42040400 2 4 4000
C42040500 2,5 5 4000
C42040600 3 6 4000
C42040800 4 8 4000
C42041000 5 10 4000
C42041200 6 12 4000
C42041600 8 16 4000

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 3 TON JAUNE EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 4 TON GRIS EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

Terminologie

WLL Working Load Limit

PES Polyester

PA Nylon

PP Polypropylène

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 1 TON VIOLET EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 2 TON VERT EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

SANGLES RONDES EN POLYESTER

Sangles rondes de levage (PES), avec gaine unique résistante à l’abrasion, 
WLL imprimé sur la gaine

- Produites conformément à la norme DIN EN 1492-2
- Facteur de sécurité 7
- Code couleur en fonction des standards européens
- Réglage machine EU CE89392 CEE II A

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42010100 0,5 1 1000
C42010200 1 2 1000
C42010300 1,5 3 1000
C42010400 2 4 1000
C42010500 2,5 5 1000
C42010600 3 6 1000
C42010800 4 8 1000
C42011000 5 10 1000
C42011200 6 12 1000
C42011600 8 16 1000

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42020100 0,5 1 2000
C42020200 1 2 2000
C42020300 1,5 3 2000
C42020400 2 4 2000
C42020500 2,5 5 2000
C42020600 3 6 2000
C42020800 4 8 2000
C42021000 5 10 2000
C42021200 6 12 2000
C42021600 8 16 2000

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42030200 1 2 3000
C42030300 1,5 3 3000
C42030400 2 4 3000
C42030500 2,5 5 3000
C42030600 3 6 3000
C42030800 4 8 3000
C42031000 5 10 3000
C42031200 6 12 3000
C42031600 8 16 3000

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42040200 1 2 4000
C42040300 1,5 3 4000
C42040400 2 4 4000
C42040500 2,5 5 4000
C42040600 3 6 4000
C42040800 4 8 4000
C42041000 5 10 4000
C42041200 6 12 4000
C42041600 8 16 4000

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 3 TON GELB AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 4 TON GRAU AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

Terminologie

WLL Working Load Limit

PES Polyester

PA Nylon

PP Polypropylen-

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 1 TON VIOLETT AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 2 TON GRÜN AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

RUNDE SCHLINGEN AUS POLYESTER

Runde Hebeschlingen (PES), mit individueller Bedeckung, die vor
dem Abschaben schützt, WLL ist auf der Bedeckung selbst gedruckt

- Der DIN EN 1492-2 konform erschaffen
- Sicherheitsfaktor 7
- Farbkode gemäß den europäischen Standards
- EU Regulierung der Maschine EU89392 EWG II A

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42010100 0,5 1 1000
C42010200 1 2 1000
C42010300 1,5 3 1000
C42010400 2 4 1000
C42010500 2,5 5 1000
C42010600 3 6 1000
C42010800 4 8 1000
C42011000 5 10 1000
C42011200 6 12 1000
C42011600 8 16 1000

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42020100 0,5 1 2000
C42020200 1 2 2000
C42020300 1,5 3 2000
C42020400 2 4 2000
C42020500 2,5 5 2000
C42020600 3 6 2000
C42020800 4 8 2000
C42021000 5 10 2000
C42021200 6 12 2000
C42021600 8 16 2000

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42030200 1 2 3000
C42030300 1,5 3 3000
C42030400 2 4 3000
C42030500 2,5 5 3000
C42030600 3 6 3000
C42030800 4 8 3000
C42031000 5 10 3000
C42031200 6 12 3000
C42031600 8 16 3000

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42040200 1 2 4000
C42040300 1,5 3 4000
C42040400 2 4 4000
C42040500 2,5 5 4000
C42040600 3 6 4000
C42040800 4 8 4000
C42041000 5 10 4000
C42041200 6 12 4000
C42041600 8 16 4000

Terminología

WLL Carga de trabajo

PES Poliéster

PA Nylon

PP Polipropileno

BANDAS REDONDAS DE POLIÉSTER

Bandas redondas para la elevación (PES), con funda individual 
resistente a la abrasión, WLL estampado sobre la funda.

- Conformes a la norma DIN EN 1492-2.
- Factor de seguridad 7.
- Código color según los estándares europeos.
- Directiva Máquinas EU CE89392 CEE II A.

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 3 TON AMARILLO EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 4 TON GRIS EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 1 TON MORADO EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 2 TON VERDE EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42010100 0,5 1 1000
C42010200 1 2 1000
C42010300 1,5 3 1000
C42010400 2 4 1000
C42010500 2,5 5 1000
C42010600 3 6 1000
C42010800 4 8 1000
C42011000 5 10 1000
C42011200 6 12 1000
C42011600 8 16 1000

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42020100 0,5 1 2000
C42020200 1 2 2000
C42020300 1,5 3 2000
C42020400 2 4 2000
C42020500 2,5 5 2000
C42020600 3 6 2000
C42020800 4 8 2000
C42021000 5 10 2000
C42021200 6 12 2000
C42021600 8 16 2000

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42030200 1 2 3000
C42030300 1,5 3 3000
C42030400 2 4 3000
C42030500 2,5 5 3000
C42030600 3 6 3000
C42030800 4 8 3000
C42031000 5 10 3000
C42031200 6 12 3000
C42031600 8 16 3000

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42040200 1 2 4000
C42040300 1,5 3 4000
C42040400 2 4 4000
C42040500 2,5 5 4000
C42040600 3 6 4000
C42040800 4 8 4000
C42041000 5 10 4000
C42041200 6 12 4000
C42041600 8 16 4000

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 3 TON AMARELA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 4 TON CINZENTA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2

Vocabulário

WLL Carga de trabalho

PES Poliéster

PA Nylon

PP Polipropileno

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 1 TON ROXA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 2 TON VERDE DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER- UNI EN 1492-2

CINTAS REDONDAS COM OLHAL DE POLIÉSTER

Cintas redondas de elevação (PES), com bainha única 
resistente à abrasão, WLL impresso na própria bainha.

- Fabricadas de acordo com a norma DIN EN 1492-2.
- Fator de segurança 7.
- Código de cores de acordo com as normas europeias.
- Diretiva das máquina UE CE 89392 CEE II A.

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42010100 0,5 1 1000
C42010200 1 2 1000
C42010300 1,5 3 1000
C42010400 2 4 1000
C42010500 2,5 5 1000
C42010600 3 6 1000
C42010800 4 8 1000
C42011000 5 10 1000
C42011200 6 12 1000
C42011600 8 16 1000

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42020100 0,5 1 2000
C42020200 1 2 2000
C42020300 1,5 3 2000
C42020400 2 4 2000
C42020500 2,5 5 2000
C42020600 3 6 2000
C42020800 4 8 2000
C42021000 5 10 2000
C42021200 6 12 2000
C42021600 8 16 2000

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42030200 1 2 3000
C42030300 1,5 3 3000
C42030400 2 4 3000
C42030500 2,5 5 3000
C42030600 3 6 3000
C42030800 4 8 3000
C42031000 5 10 3000
C42031200 6 12 3000
C42031600 8 16 3000

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42040200 1 2 4000
C42040300 1,5 3 4000
C42040400 2 4 4000
C42040500 2,5 5 4000
C42040600 3 6 4000
C42040800 4 8 4000
C42041000 5 10 4000
C42041200 6 12 4000
C42041600 8 16 4000
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FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 8 TON BLU DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 10 TON ARANCIONE DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 6 TON MARRONE DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

FASCIA TONDA DI SOLLEVAMENTO 5 TON ROSSA DI ALTA QUALITÀ IN POLIESTERE - UNI EN 1492-2

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42050200 1 2 5000
C42050300 1,5 3 5000
C42050400 2 4 5000
C42050500 2,5 5 5000
C42050600 3 6 5000
C42050800 4 8 5000
C42051000 5 10 5000
C42051200 6 12 5000
C42051600 8 16 5000

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42060200 1 2 6000
C42060300 1,5 3 6000
C42060400 2 4 6000
C42060500 2,5 5 6000
C42060600 3 6 6000
C42060800 4 8 6000
C42061000 5 10 6000
C42061200 6 12 6000
C42061600 8 16 6000

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42080200 1 2 8000
C42080300 1,5 3 8000
C42080400 2 4 8000
C42080500 2,5 5 8000
C42080600 3 6 8000
C42080800 4 8 8000
C42081000 5 10 8000
C42081200 6 12 8000
C42081600 8 16 8000

Codice Lunghezza
mt

Circonferenza
mt

W.L.L. 
Kg

C42100200 1 2 10000
C42100300 1,5 3 10000
C42100400 2 4 10000
C42100500 2,5 5 10000
C42100600 3 6 10000
C42100800 4 8 10000
C42101000 5 10 10000
C42101200 6 12 10000
C42101600 8 16 10000

POLYESTER HIGH QUALITY 8 TON BLUE ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

POLYESTER HIGH QUALITY 10 TON ORANGE ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2POLYESTER HIGH QUALITY 6 TON BROWN ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

POLYESTER HIGH QUALITY 5 TON RED ROUNDSLING FOR LIFTING - UNI EN 1492-2

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42050200 1 2 5000
C42050300 1,5 3 5000
C42050400 2 4 5000
C42050500 2,5 5 5000
C42050600 3 6 5000
C42050800 4 8 5000
C42051000 5 10 5000
C42051200 6 12 5000
C42051600 8 16 5000

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42060200 1 2 6000
C42060300 1,5 3 6000
C42060400 2 4 6000
C42060500 2,5 5 6000
C42060600 3 6 6000
C42060800 4 8 6000
C42061000 5 10 6000
C42061200 6 12 6000
C42061600 8 16 6000

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42080200 1 2 8000
C42080300 1,5 3 8000
C42080400 2 4 8000
C42080500 2,5 5 8000
C42080600 3 6 8000
C42080800 4 8 8000
C42081000 5 10 8000
C42081200 6 12 8000
C42081600 8 16 8000

Code Lenght
mt

Circumference
mt

W.L.L. 
Kg

C42100200 1 2 10000
C42100300 1,5 3 10000
C42100400 2 4 10000
C42100500 2,5 5 10000
C42100600 3 6 10000
C42100800 4 8 10000
C42101000 5 10 10000
C42101200 6 12 10000
C42101600 8 16 10000

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 8 TON BLEU EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 10 TON ORANGE EN POLYESTER - UNI EN 1492-2SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 6 TON MARRON EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

SANGLE RONDE DE LEVAGE DE GRANDE QUALITÈ 5 TON ROUGE EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42050200 1 2 5000
C42050300 1,5 3 5000
C42050400 2 4 5000
C42050500 2,5 5 5000
C42050600 3 6 5000
C42050800 4 8 5000
C42051000 5 10 5000
C42051200 6 12 5000
C42051600 8 16 5000

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42060200 1 2 6000
C42060300 1,5 3 6000
C42060400 2 4 6000
C42060500 2,5 5 6000
C42060600 3 6 6000
C42060800 4 8 6000
C42061000 5 10 6000
C42061200 6 12 6000
C42061600 8 16 6000

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42080200 1 2 8000
C42080300 1,5 3 8000
C42080400 2 4 8000
C42080500 2,5 5 8000
C42080600 3 6 8000
C42080800 4 8 8000
C42081000 5 10 8000
C42081200 6 12 8000
C42081600 8 16 8000

Code Longueur
mt

Circonférence
mt

C.M.U. 
Kg

C42100200 1 2 10000
C42100300 1,5 3 10000
C42100400 2 4 10000
C42100500 2,5 5 10000
C42100600 3 6 10000
C42100800 4 8 10000
C42101000 5 10 10000
C42101200 6 12 10000
C42101600 8 16 10000

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 8 TON BLAU AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 10 TON NARANJA AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 6 TON BRAUN AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

RUNDSCHLINGE HÖHE HEBEQUALITÄT 5 TON ROT AUS POLYESTER - UNI EN 1492-2

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42050200 1 2 5000
C42050300 1,5 3 5000
C42050400 2 4 5000
C42050500 2,5 5 5000
C42050600 3 6 5000
C42050800 4 8 5000
C42051000 5 10 5000
C42051200 6 12 5000
C42051600 8 16 5000

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42060200 1 2 6000
C42060300 1,5 3 6000
C42060400 2 4 6000
C42060500 2,5 5 6000
C42060600 3 6 6000
C42060800 4 8 6000
C42061000 5 10 6000
C42061200 6 12 6000
C42061600 8 16 6000

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42080200 1 2 8000
C42080300 1,5 3 8000
C42080400 2 4 8000
C42080500 2,5 5 8000
C42080600 3 6 8000
C42080800 4 8 8000
C42081000 5 10 8000
C42081200 6 12 8000
C42081600 8 16 8000

Code Länge
mt

Umfang
mt

W.L.L. 
Kg

C42100200 1 2 10000
C42100300 1,5 3 10000
C42100400 2 4 10000
C42100500 2,5 5 10000
C42100600 3 6 10000
C42100800 4 8 10000
C42101000 5 10 10000
C42101200 6 12 10000
C42101600 8 16 10000

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 8 TON AZUL EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 10 TON AZUL EN POLYESTER - UNI EN 1492-2ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 6 TON MARRON EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

ESLINGA DE ELEVACIÓN REDONDA ALTA CALIDAD 5 TON ROJO EN POLYESTER - UNI EN 1492-2

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42050200 1 2 5000
C42050300 1,5 3 5000
C42050400 2 4 5000
C42050500 2,5 5 5000
C42050600 3 6 5000
C42050800 4 8 5000
C42051000 5 10 5000
C42051200 6 12 5000
C42051600 8 16 5000

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42060200 1 2 6000
C42060300 1,5 3 6000
C42060400 2 4 6000
C42060500 2,5 5 6000
C42060600 3 6 6000
C42060800 4 8 6000
C42061000 5 10 6000
C42061200 6 12 6000
C42061600 8 16 6000

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42080200 1 2 8000
C42080300 1,5 3 8000
C42080400 2 4 8000
C42080500 2,5 5 8000
C42080600 3 6 8000
C42080800 4 8 8000
C42081000 5 10 8000
C42081200 6 12 8000
C42081600 8 16 8000

Código Longitud
mt

Circunferencia
mt

W.L.L. 
Kg

C42100200 1 2 10000
C42100300 1,5 3 10000
C42100400 2 4 10000
C42100500 2,5 5 10000
C42100600 3 6 10000
C42100800 4 8 10000
C42101000 5 10 10000
C42101200 6 12 10000
C42101600 8 16 10000

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 8 TON AZUL DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 10 TON LARANJA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 6 TON MARRON DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2

BANDA DE ELEVAÇÃO REDONDA 5 TON VERMELHA DE ALTA QUALIDADE DE POLIÉSTER - UNI EN 1492-2

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42050200 1 2 5000
C42050300 1,5 3 5000
C42050400 2 4 5000
C42050500 2,5 5 5000
C42050600 3 6 5000
C42050800 4 8 5000
C42051000 5 10 5000
C42051200 6 12 5000
C42051600 8 16 5000

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42060200 1 2 6000
C42060300 1,5 3 6000
C42060400 2 4 6000
C42060500 2,5 5 6000
C42060600 3 6 6000
C42060800 4 8 6000
C42061000 5 10 6000
C42061200 6 12 6000
C42061600 8 16 6000

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42080200 1 2 8000
C42080300 1,5 3 8000
C42080400 2 4 8000
C42080500 2,5 5 8000
C42080600 3 6 8000
C42080800 4 8 8000
C42081000 5 10 8000
C42081200 6 12 8000
C42081600 8 16 8000

Código Comprimento
mt

Circunferência
mt

W.L.L. 
Kg

C42100200 1 2 10000
C42100300 1,5 3 10000
C42100400 2 4 10000
C42100500 2,5 5 10000
C42100600 3 6 10000
C42100800 4 8 10000
C42101000 5 10 10000
C42101200 6 12 10000
C42101600 8 16 10000



C43 1000 daN

STROPS

197

C43 2000 daN

C43 2500 daN

196

STROPS

C43 500 daN

C43 750 daN

SISTEMA DI ANCORAGGIO VERDE DA 1000 daN CON GANCIO SAGOMATO SEMPLICE - UNI EN 12195-2

SISTEMA DI ANCORAGGIO BLU DA 2000 daN CON GANCIO SAGOMATO SEMPLICE - UNI EN 12195-2

SISTEMA DI ANCORAGGIO ARANCIONE DA 2500 daN CON GANCIO SAGOMATO SEMPLICE - UNI EN 12195-2

Gancio semplice

Gancio semplice

Gancio semplice

SISTEMA DI ANCORAGGIO AZZURRO DA 500 daN CON GANCIO SAGOMATO SEMPLICE - UNI EN 12195-2

SISTEMA DI ANCORAGGIO AZZURRO DA 750 daN CON GANCIO SAGOMATO SEMPLICE - UNI EN 12195-2

Sistemi di ancoraggio per sollevamento, con struttura in poliestere, 
basso allungamento e con trattamento antiusura per resistere 
allo sfregamento e all’abrasione. 

- Tenditore zincato per una maggiore durata
- Prodotti in conformità a DIN EN 12195-2

Terminologia

WLL Carico di lavoro

STF

 

Forza di tensione standard

LC Capacità di ancoraggio

daN deka-Newton

PES Poliestere

PA Nylon

PP Polipropilene

Gancio semplice

Gancio semplice

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43A10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43A15400 0,5 3,5 4 750 220 25
C43A15600 0,5 5,5 6 750 220 25

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43A40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43A40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43A20600 0,5 5,5 6 1000 220 35

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43A50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43A50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

SISTEMI DI ANCORAGGIO
1000 daN GREEN LASHING SYSTEM WITH PROFILE HOOK - UNI EN 12195-2

2000 daN BLUE LASHING SYSTEM WITH PROFILE HOOK - UNI EN 12195-2

2500 daN ORANGE LASHING SYSTEM WITH PROFILE HOOK - UNI EN 12195-2

Profile hook

Profile hook

Profile hook

500 daN LIGHT BLUE LASHING SYSTEM WITH PROFILE HOOK - UNI EN 12195-2

750 daN LIGHT BLUE LASHING SYSTEM WITH PROFILE HOOK - UNI EN 12195-2

Lashing systems for lifting purposes, with polyester structure, 
low elongation and with wear-resistant treatment 
to counter the effects of friction and abrasion.

- Galvanised tensioner for prolonged service life! 
- Products complying with DIN EN 12195-2.

Terminology

WLL Working load limit

STF

 

Standard tension force

LC Lashing capacity

daN deka-Newton

PES Polyester

PA Nylon

PP Polypropylene

Profile hook

Profile hook

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43A10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43A15400 0,5 3,5 4 750 220 25
C43A15600 0,5 5,5 6 750 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43A40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43A40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43A20600 0,5 5,5 6 1000 220 35

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43A50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43A50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

LASHING SYSTEMS
SYSTÈME D’ARRIMAGE VERT 1000 daN AVEC CROCHET À DOIGTS SERRÉS - UNI EN 12195-2

SYSTÈME D’ARRIMAGE BLEU 2000 daN AVEC CROCHET À DOIGTS SERRÉS - UNI EN 12195-2

SYSTÈME D’ARRIMAGE ORANGE 2500 daN AVEC CROCHET À DOIGTS SERRÉS - UNI EN 12195-2

Crochet à doigts serrés

Crochet à doigts serrés

Crochet à doigts serrés

SYSTÈME D’ARRIMAGE BLEU CLAIR 500 daN AVEC CROCHET À DOIGTS SERRÉS - UNI EN 12195-2

SYSTÈME D’ARRIMAGE BLEU CLAIR 750 daN AVEC CROCHET À DOIGTS SERRÉS - UNI EN 12195-2

Systèmes d’arrimage pour levage, avec structure en polyester, 
faible allongement et traitement anti-usure pour résister 
au frottement et à l’abrasion. 

- Tendeur zingué pour une meilleure durée! 
- Produits conformes à la norme DIN EN 12195-2.

Terminologie

WLL Charge de travail

STF

 

Force de tension standard

LC Capacité d’arrimage

daN deka-Newton

PES Polyester

PA Nylon

PP Polypropylène

Crochet à doigts serrés

Crochet à doigts serrés

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43A10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43A15400 0,5 3,5 4 750 220 25
C43A15600 0,5 5,5 6 750 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43A40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43A40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43A20600 0,5 5,5 6 1000 220 35

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43A50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43A50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

SYSTÈMES D’ARRIMAGE
VERANKERUNGSSYSTEM GRÜN 1000 daN MIT SPITZHAKEN - UNI EN 12195-2

VERANKERUNGSSYSTEM BLAU 2000 daN MIT SPITZHAKEN - UNI EN 12195-2

VERANKERUNGSSYSTEM ORANGE 2500 daN MIT SPITZHAKEN - UNI EN 12195-2

Spitzhaken

Spitzhaken

Spitzhaken

VERANKERUNGSSYSTEM HELLBLAU 500 daN MIT SPITZHAKEN - UNI EN 12195-2

VERANKERUNGSSYSTEM HELLBLAU 750 daN MIT SPITZHAKEN - UNI EN 12195-2

Hub-Verankerungssysteme, mit Gestell aus Polyester, 
geringer Verlängerung und Antiverschleißbehandlung 
gegen Scheuern und Abrieb.

- Verzinkte Spanner für eine längere Lebensdauer! 
- Produkte konform gemäß DIN EN 12195-2.

Terminologie

WLL Tragfähigkeit

STF

 

Standard Zugkraft

LC Verankerungsfähigkeit

daN deka-Newton

PES Polyester

PA Nylon

PP Polypropylen-

Spitzhaken

Spitzhaken

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43A10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43A15400 0,5 3,5 4 750 220 25
C43A15600 0,5 5,5 6 750 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43A40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43A40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43A20600 0,5 5,5 6 1000 220 35

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43A50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43A50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

VERANKERUNGSSYSTEME
ESLINGA VERDE DE 1000 daN DE NYLON CON GANCHO SENCILLO - UNI EN 12195-2

ESLINGA AZUL DE 2000 daN DE NYLON CON GANCHO SENCILLO - UNI EN 12195-2

ESLINGA NARANJA DE 2500 daN DE NYLON CON GANCHO SENCILLO - UNI EN 12195-2

Gancho sencillo

Gancho sencillo

Gancho sencillo

ESLINGA AZUL CLARO DE 500 daN DE NYLON CON GANCHO SENCILLO - UNI EN 12195-2

ESLINGA AZUL CLARO DE 750 daN DE NYLON CON GANCHO SENCILLO - UNI EN 12195-2

Sistemas de anclaje para la elevación, con estructura de poliéster, 
bajo alargamiento, con tratamiento antidesgaste para resistir 
el frotamiento y la abrasión. 

- Tensor galvanizado para una mayor durabilidad. 
- Productos conformes a la norma DIN EN 12195-2. 

Terminología

WLL Carga de trabajo

STF

 

Fuerza de tensión estándar

LC Capacidad de anclaje

daN deka-Newton

PES Poliéster

PA Nylon

PP Polipropileno

Gancho sencillo

Gancho sencillo

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43A10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43A15400 0,5 3,5 4 750 220 25
C43A15600 0,5 5,5 6 750 220 25

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43A40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43A40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43A20600 0,5 5,5 6 1000 220 35

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43A50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43A50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

SISTEMAS DE ANCLAJE
SISTEMA DE ANCORAGEM VERDE DE 1000 daN COM GANCHO MOIDADO SIMPLES - UNI EN 12195-2

SISTEMA DE ANCORAGEM AZUL DE 2000 daN COM GANCHO MOIDADO SIMPLES - UNI EN 12195-2

SISTEMA DE ANCORAGEM LARANJA DE 2500 daN COM GANCHO MOIDADO SIMPLES - UNI EN 12195-2

Gancho moidado simples

Gancho moidado simples

Gancho moidado simples

SISTEMA DE ANCORAGEM AZUL DE 500 daN COM GANCHO MOIDADO SIMPLES - UNI EN 12195-2

SISTEMA DE ANCORAGEM AZUL DE 750 daN COM GANCHO MOIDADO SIMPLES - UNI EN 12195-2

Sistemas de ancoragem para elevação, com estrutura de poliéster, 
baixo alongamento e com tratamento contra o desgaste 
para resistir ao atrito e à abrasão.

- Tensor galvanizado para maior duração! 
- Fabricados de acordo com a norma DIN EN 12195-2. 

Vocabulário

WLL Carga de trabalho

STF

 

Força de tensão padrão

LC Capacidade de ancoragem

daN deka-Newton

PES Poliéster

PA Nylon

PP Polipropileno

Gancho moidado simples

Gancho moidado simples

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43A10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43A15400 0,5 3,5 4 750 220 25
C43A15600 0,5 5,5 6 750 220 25

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43A40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43A40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43A20600 0,5 5,5 6 1000 220 35

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43A50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43A50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

SISTEMAS DE ANCORAGEM



C43 2500 daN

199198

STROPS STROPS

C43 1000 daN

C43 2000 daN

C43 500 daN
SISTEMA DI ANCORAGGIO ARANCIONE DA 2500 daN CON GANCIO A FORCELLA - UNI EN 12195-2

Gancio a forcella

SISTEMA DI ANCORAGGIO VERDE DA 1000 daN CON GANCIO A FORCELLA - UNI EN 12195-2

SISTEMA DI ANCORAGGIO BLU DA 2000 daN CON GANCIO A FORCELLA - UNI EN 12195-2

SISTEMA DI ANCORAGGIO AZZURRO DA 500 daN CON GANCIO A FORCELLA - UNI EN 12195-2

Gancio a forcella

Gancio a forcella

Gancio a forcella

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43B10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43B20600 0,5 3,5 4 1000 220 35

Codice L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43B40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43B40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Codice  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Larghezza 
mm

C43B50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43B50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

2500 daN ORANGE LASHING SYSTEM WITH CLAW HOOK - UNI EN 12195-2

Claw hook

1000 daN GREEN LASHING SYSTEM WITH CLAW HOOK - UNI EN 12195-2

2000 daN BLUE LASHING SYSTEM WITH CLAW HOOK - UNI EN 12195-2

500 daN LIGHT BLUE LASHING SYSTEM WITH CLAW HOOK - UNI EN 12195-2

Claw hook

Claw hook

Claw hook

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43B10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43B20600 0,5 3,5 4 1000 220 35

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43B40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43B40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Width 
mm

C43B50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43B50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

SYSTÈME D’ARRIMAGE ORANGE 2500 daN AVEC CROCHET - UNI EN 12195-2

Crochet

SYSTÈME D’ARRIMAGE VERT 1000 daN AVEC CROCHET - UNI EN 12195-2

SYSTÈME D’ARRIMAGE BLEU 2000 daN AVEC CROCHET - UNI EN 12195-2

SYSTÈME D’ARRIMAGE BLEU CLAIR 500 daN AVEC CROCHET - UNI EN 12195-2

Crochet

Crochet

Crochet

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43B10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43B20600 0,5 3,5 4 1000 220 35

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43B40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43B40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largeur 
mm

C43B50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43B50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

VERANKERUNGSSYSTEM ORANGE 2500 daN MIT HAKEN - UNI EN 12195-2

Haken

VERANKERUNGSSYSTEM GRÜN 1000 daN MIT HAKEN - UNI EN 12195-2

VERANKERUNGSSYSTEM BLAU 2000 daN MIT HAKEN - UNI EN 12195-2

VERANKERUNGSSYSTEM HELLBLAU 500 daN MIT HAKEN - UNI EN 12195-2

Haken

Haken

Haken

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43B10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43B20600 0,5 3,5 4 1000 220 35

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43B40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43B40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Code  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Breite 
mm

C43B50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43B50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

ESLINGA NARANJA DE 2500 daN DE NYLON CON GANCHO - UNI EN 12195-2

Gancho

ESLINGA VERDE DE 1000 daN DE NYLON CON GANCHO - UNI EN 12195-2

ESLINGA AZUL DE 2000 daN DE NYLON CON GANCHO - UNI EN 12195-2

ESLINGA AZUL CLARO DE 500 daN DE NYLON CON GANCHO - UNI EN 12195-2

Gancho

Gancho

Gancho

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43B10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43B20600 0,5 3,5 4 1000 220 35

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43B40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43B40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Código  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Anchura 
mm

C43B50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43B50900 0,5 8,5 9 2500 500 50

SISTEMA DE ANCORAGEM LARANJA DE 2500 daN COM GANCHO CLEVIS - UNI EN 12195-2

Gancho clevis

SISTEMA DE ANCORAGEM VERDE DE 1000 daN COM GANCHO CLEVIS - UNI EN 12195-2

SISTEMA DE ANCORAGEM AZUL DE 2000 daN COM GANCHO CLEVIS - UNI EN 12195-2

SISTEMA DE ANCORAGEM AZUL DE 500 daN COM GANCHO CLEVIS - UNI EN 12195-2

Gancho clevis

Gancho clevis

Gancho clevis

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43B10400 0,5 3,5 4 500 220 25

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43B20600 0,5 3,5 4 1000 220 35

Código L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura
mm

C43B40800 0,5 7,5 8 2000 500 50
C43B40900 0,5 8,5 9 2000 500 50

Código  L1
mt

L2
mt

L
mt

LC
daN

STF
daN

Largura 
mm

C43B50800 0,5 7,5 8 2500 500 50
C43B50900 0,5 8,5 9 2500 500 50
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Accessorio non destinato al sollevamento di cose o persone
I carichi di lavoro sono indicativi per gli accessori non adatti al sollevamento

Articoli con dimensioni non tassative.
Ci riserviamo la possibilità di variare in qualsiasi momento, e senza preavviso, 
i dati tecnici o costruttivi dei nostri prodotti.

WORKING LOAD LIMIT W.L.L. (Kg)

1000 800 2000 1400 1000 1400 1120 1000 800
2000 1600 4000 2800 2000 2800 2240 2000 1600
3000 2400 6000 4200 3000 4200 3360 3000 2400
4000 3200 8000 5600 4000 5600 4480 4000 3200
5000 4000 10000 7000 5000 7000 5600 5000 4000
6000 4800 12000 8400 6000 8400 6720 6000 4800
8000 6400 16000 11200 8000 11200 8960 8000 6400
10000 8000 20000 14000 10000 14000 11200 10000 8000
12000 9600 24000 16800 12000 16800 13400 12000 9600
15000 12000 30000 21000 15000 21000 16800 15000 12000
20000 16000 40000 28000 20000 28000 22400 20000 16000
25000 20000 50000 35000 25000 35000 28000 25000 20000

sling angle 0° 0° ≤ 6° 0°- 45° 45°- 60° 0°- 45° 45°- 60°

STROPS
FASCE AD ASOLA/FASCE TONDE

SEMPLIFICAZIONE FORZE DI SOLLECITAZIONI MASSIMALI

TABELLA CAPACITÀ NOMINALI

G = peso del carico

Object not suitable for lifting things or people
The W.L.L. of the accessories not suitable for lifting is approximate

Sizes of these items are not binding.
We reserve our possibility to modify technical and constructive details of our products 
whenever and without prior notice.

WORKING LOAD LIMIT W.L.L. (Kg)

1000 800 2000 1400 1000 1400 1120 1000 800
2000 1600 4000 2800 2000 2800 2240 2000 1600
3000 2400 6000 4200 3000 4200 3360 3000 2400
4000 3200 8000 5600 4000 5600 4480 4000 3200
5000 4000 10000 7000 5000 7000 5600 5000 4000
6000 4800 12000 8400 6000 8400 6720 6000 4800
8000 6400 16000 11200 8000 11200 8960 8000 6400
10000 8000 20000 14000 10000 14000 11200 10000 8000
12000 9600 24000 16800 12000 16800 13400 12000 9600
15000 12000 30000 21000 15000 21000 16800 15000 12000
20000 16000 40000 28000 20000 28000 22400 20000 16000
25000 20000 50000 35000 25000 35000 28000 25000 20000

sling angle 0° 0° ≤ 6° 0°- 45° 45°- 60° 0°- 45° 45°- 60°

STROPS
EYESLINGS/ROUNDSLINGS

SIMPLIFICATION OF LIMIT STRESS FORCES

RATED CAPACITY TABLE

G = weight of the load

Object pas destiné au levage de choses ou personnes
Le C.M.U. est indicative pour les accessoires pas destinés au levage

Articles avec dimensions pas impératives.
Nous nous réservons la possibilité de modifier les détails techniques 
ou constructifs de nos articles à n’importe quel moment, sans préavis.

WORKING LOAD LIMIT C.M.U. (Kg)

1000 800 2000 1400 1000 1400 1120 1000 800
2000 1600 4000 2800 2000 2800 2240 2000 1600
3000 2400 6000 4200 3000 4200 3360 3000 2400
4000 3200 8000 5600 4000 5600 4480 4000 3200
5000 4000 10000 7000 5000 7000 5600 5000 4000
6000 4800 12000 8400 6000 8400 6720 6000 4800
8000 6400 16000 11200 8000 11200 8960 8000 6400
10000 8000 20000 14000 10000 14000 11200 10000 8000
12000 9600 24000 16800 12000 16800 13400 12000 9600
15000 12000 30000 21000 15000 21000 16800 15000 12000
20000 16000 40000 28000 20000 28000 22400 20000 16000
25000 20000 50000 35000 25000 35000 28000 25000 20000

sling angle 0° 0° ≤ 6° 0°- 45° 45°- 60° 0°- 45° 45°- 60°

STROPS
SANGLES À BOUCLE/SANGLES RONDES

SIMPLIFICATION FORCES DE TENSIONS MAXIMALES

TABLEAU DES CAPACITÉS NOMINALES

G = poids de charge

Zubehör nicht geeignet für das Heben von Dingen oder Personen
Die Nenntragfähigkeiten von den Zubehören nicht geeignet für das Heben sind Richtwerte

Artikel mit unverbindlichen Abmessungen.
Wir behalten uns die Möglichkeit vor, die technischen oder konstruktiven Daten 
unserer Produkte jederzeit und ohne Voranzeige zu ändern.

WORKING LOAD LIMIT W.L.L. (Kg)

1000 800 2000 1400 1000 1400 1120 1000 800
2000 1600 4000 2800 2000 2800 2240 2000 1600
3000 2400 6000 4200 3000 4200 3360 3000 2400
4000 3200 8000 5600 4000 5600 4480 4000 3200
5000 4000 10000 7000 5000 7000 5600 5000 4000
6000 4800 12000 8400 6000 8400 6720 6000 4800
8000 6400 16000 11200 8000 11200 8960 8000 6400
10000 8000 20000 14000 10000 14000 11200 10000 8000
12000 9600 24000 16800 12000 16800 13400 12000 9600
15000 12000 30000 21000 15000 21000 16800 15000 12000
20000 16000 40000 28000 20000 28000 22400 20000 16000
25000 20000 50000 35000 25000 35000 28000 25000 20000

sling angle 0° 0° ≤ 6° 0°- 45° 45°- 60° 0°- 45° 45°- 60°

STROPS
ÖSEFÖRMIGE SCHLINGEN/RUNDE SCHLINGEN
TABELLE DER NOMINELLEN FASSUNGSVERMÖGEN

G = Ladungsgewicht

VEREINFACHUNG DER KRÄFTE DER HÖCHSTBELASTUNGEN

Accesorio no destinado a la elevación de cosas o personas
Las cargas de trabajo son indicativas para los accesorios no adecuados para la elevación

Artículos con dimensiones no taxativas.
Nos reservamos la posibilidad de variar en cualquier momento y sin aviso previo 
los datos técnicos y constructivos de nuestros productos.

WORKING LOAD LIMIT W.L.L. (Kg)

1000 800 2000 1400 1000 1400 1120 1000 800
2000 1600 4000 2800 2000 2800 2240 2000 1600
3000 2400 6000 4200 3000 4200 3360 3000 2400
4000 3200 8000 5600 4000 5600 4480 4000 3200
5000 4000 10000 7000 5000 7000 5600 5000 4000
6000 4800 12000 8400 6000 8400 6720 6000 4800
8000 6400 16000 11200 8000 11200 8960 8000 6400
10000 8000 20000 14000 10000 14000 11200 10000 8000
12000 9600 24000 16800 12000 16800 13400 12000 9600
15000 12000 30000 21000 15000 21000 16800 15000 12000
20000 16000 40000 28000 20000 28000 22400 20000 16000
25000 20000 50000 35000 25000 35000 28000 25000 20000

sling angle 0° 0° ≤ 6° 0°- 45° 45°- 60° 0°- 45° 45°- 60°

STROPS

SIMPLIFICACIÓN FUERZAS AL ESFUERZO MÁXIMO

TABLA DE CAPACIDADES NOMINALES

G = peso de la carga

BANDAS OJAL/BANDAS REDONDAS

Acessório não destinado a elevar objetos ou pessoas
As cargas de trabalho são meramente indicativas para os acessósrios não adequados para elevação

Artigos com dimensões não vinculativas.
Reservamo-nos o direito de alterar os dados técnicos ou de construção dos nossos produtos 
a qualquer momento e sem aviso prévio.

WORKING LOAD LIMIT W.L.L. (Kg)

1000 800 2000 1400 1000 1400 1120 1000 800
2000 1600 4000 2800 2000 2800 2240 2000 1600
3000 2400 6000 4200 3000 4200 3360 3000 2400
4000 3200 8000 5600 4000 5600 4480 4000 3200
5000 4000 10000 7000 5000 7000 5600 5000 4000
6000 4800 12000 8400 6000 8400 6720 6000 4800
8000 6400 16000 11200 8000 11200 8960 8000 6400
10000 8000 20000 14000 10000 14000 11200 10000 8000
12000 9600 24000 16800 12000 16800 13400 12000 9600
15000 12000 30000 21000 15000 21000 16800 15000 12000
20000 16000 40000 28000 20000 28000 22400 20000 16000
25000 20000 50000 35000 25000 35000 28000 25000 20000

sling angle 0° 0° ≤ 6° 0°- 45° 45°- 60° 0°- 45° 45°- 60°

STROPS
CINTAS COM OLHAL/CINTAS REDONDAS

SIMPLIFICAÇÃO DAS FORÇAS DE TENSÕES MÁXIMAS

TABELA DAS CAPACIDADES NOMINAIS

G = peso da carga
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Il completamento di questo processo di innovazione è l’implementazione del modello organizzativo 231 con il quale si vuole 
divulgare il proprio codice etico di comportamento, che ha caratterizzato l’azienda sin dal primo giorno, anche ai nostri clienti 
e fornitori. Qualità e certificazione - il sistema qualità della CARCANO SPA è stato realizzato in conformità alle normative 
EN ISO 9001 di riferimento dal 1995 e dal 2014 è certificato DNV. Nel 1997 CARCANO SPA consegue anche l’omologazione 
dell’ente tedesco DGUV. CARCANO ha poi ottenuto anche la certificazione ambientale 14001, dimostrandosi capace di tenere 
sotto controllo l’impatto ecologico delle proprie attività e sottoscrivendo un preciso impegno verso il miglioramento continuo.

CARCANO SPA, azienda sulle verdi colline del lago di Como ritiene fondamentale, oltre alla qualità dei suoi
prodotti, implementare la qualità dell’azienda a trecentosessanta gradi: dalle materie prime ai processi
produttivi, dai test alle certificazioni... con una particolare attenzione anche al benessere dei lavoratori e alla 
sicurezza dell’ambiente di lavoro. Il sistema di gestione qualità, con vent’anni di certificazione alle spalle, è stato 
allargato a tutte le attività che impattano sulla sicurezza dei lavoratori e dell’ambiente esterno nel più moderno 
concetto di sistema di gestione integrata che un’azienda di visibilità internazionale deve oggi garantire.

The completion of this process of innovation lies in the implementation of the 231 Organisational Model aiming to spread 
the word with our customers and suppliers about our code of ethical behaviour which has been a feature of our way of 
doing business since the very first day. Quality and certification - CARCANO SPA’s quality system has been run in compliance 
with the reference EN ISO 9001 standards since 1995, and since 2014 it has been DNV certified. In 1997 CARCANO SPA also 
achieved approval from the German entity DGUV. CARCANO was then also awarded the 14001 environmental certification, 
demonstrating its ability to maintain control over the impact of its business on the environment and confirming its precise 
commitment towards ongoing improvements.

CARCANO SPA, a company on the green hills of Lake Como considers the implementation of all-round quality 
in the company, as well as the quality of its products, an absolutely essential aspect: from raw materials to 
production processes, testing and certifications... with a particular focus also on the well-being of its workers 
and safety in the workplace. Our quality management system, with twenty years’ certification behind it, 
has been extended to all activities affecting the safety of workers and the outside environment, as part 
of the most up-to-date concept for an integrated management system which an internationally high-profile 
company needs to guarantee in today’s world. Re
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qu’une entreprise internationale comme la nôtre se doit de garantir. La mise en œuvre du modèle 231 est le point culminant 
de ce processus d'innovation. Grâce à lui, nous voulons révéler à nos clients et à nos fournisseurs ce code éthique qui a marqué 
notre existence. Qualité et certification : le système qualité de Carcano SPA a été réalisé conformément aux normes EN ISO 9001 
en 1995 et depuis 2014 il est certifié DNV. En 1997, CARCANO SPA obtient l’homologation de l’organisme allemand DGUV. 
CARCANO a ensuite obtenu le certificat environnemental 14001 grâce à sa capacité à contrôler l’empreinte écologique de ses 
activités et en prenant des engagements spécifiques pour une amélioration continue.

CARCANO SPA est installée dans les collines verdoyantes qui entourent le Lac de Côme. La société accorde 
énormément d’importance à la qualité de ses produits, mais aussi à une qualité à 360° pour l’entreprise : 
des matières premières aux processus de production en passant par les essais et les certificats. Nous accordons 
aussi une attention toute particulière au bien-être des travailleurs et à la sécurité de l’espace de travail. Le 
système de gestion de la qualité est certifié depuis 20 ans. Il a été étendu à toutes les activités ayant un impact 
sur la sécurité des travailleurs et de l’environnement selon une approche de la gestion intégrée la plus moderne, Re
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es ein international angesehenes Unternehmen heute gewährleisten muss. Den Abschluss dieses Innovationsprozesses bildet 
die Einführung des Organisationsmodells 231, mit dem wir unseren ethischen Verhaltenskodex, der das Unternehmen seit 
Tag eins prägt, auch unseren Kunden und Lieferanten offenlegen möchten. Qualität und Zertifizierung – Das Qualitätssystem 
von CARCANO SPA wird seit 1995 nach der Referenznorm EN ISO 9001 umgesetzt und ist seit 2014 DNV-zertifiziert. 
1997 erhielt CARCANO SPA auch die Zulassung der deutschen DGUV. Später erhielt CARCANO außerdem die Umweltzertifizierung 
14001 und stellte damit seine Fähigkeit unter Beweis, die Umweltauswirkungen der eigenen Geschäftstätigkeit unter Kontrolle 
zu halten. Gleichzeitig verpflichtete sich das Unternehmen zu kontinuierlicher Verbesserung.

Das in den grünen Hügeln am Comer See angesiedelte Unternehmen CARCANO SPA legt großen Wert darauf, 
neben der Qualität der eigenen Produkte auch die Qualität des Unternehmens um dreihundertsechzig Grad 
sicherzustellen: angefangen von den Rohstoffen bis hin zu den Produktionsprozessen, von den Prüfungen 
bis hin zu den Zertifizierungen... Das Wohl der Arbeitnehmer und die Sicherheit am Arbeitsplatz sind dabei 
ebenfalls wichtige Aspekte. Das Qualitätsmanagementsystem, das bereits seit 20 Jahren zertifiziert ist, 
wurde auf sämtliche Tätigkeiten ausgeweitet, die sich auf die Sicherheit der Arbeitnehmer und der externen 
Umgebung auswirken. Zugrunde liegt ein hochmodernes Konzept für ein integriertes Managementsystem, wie Re
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conocida internacionalmente. El proceso de innovación se completa con la implementación del modelo organizativo 231, con el 
cual se apunta a divulgar el código ético de comportamiento que ha caracterizado a la empresa desde su fundación, incluso entre 
nuestros clientes y proveedores. Calidad y certificación - el sistema de calidad de CARCANO SPA fue realizado de conformidad con 
las normas EN ISO 9001 de referencia en 1995, y desde 2014 está certificado DNV. En 1997 CARCANO SPA consiguió también la 
homologación del organismo alemán DGUV. CARCANO obtuvo asimismo la certificación ambiental 14001, demostrando ser capaz 
de mantener bajo control el impacto ecológico de sus actividades y suscribiendo un compromiso preciso con la mejora continua.

CARCANO SPA, empresa sobre las verdes colinas del lago de Como, considera fundamental, más allá de la calidad 
de sus productos, implementar la calidad de la empresa a trescientos sesenta grados: desde las materias primas 
hasta los procesos productivos, desde las pruebas hasta las certificaciones... centrando la atención en el bienestar 
de los trabajadores y la seguridad del ambiente de trabajo. El sistema de gestión de calidad, que ya lleva veinte años 
de certificación, se ha extendido a todas las actividades que hacen a la seguridad de los trabajadores y del ambiente 
exterior, en el más moderno concepto de sistema de gestión integrada que hoy en día debe garantizar una empresa Re
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deve garantir nos dias de hoje. A conclusão deste processo de inovação passa pela implementação do modelo organizativo 231 com 
o qual pretendemos divulgar o nosso código de ética de conduta, que caracteriza a empresa desde o seu primeiro dia, também 
junto dos nossos clientes e fornecedores. Qualidade e certificação – o sistema de qualidade da CARCANO SPA foi realizado de acordo 
com a norma de referência EN ISO 9001 desde 1995 e é certificado DNV desde 2014. Em 1997, a CARCANO SPA obteve também a 
homologação da entidade alemã DGUV. A CARCANO obteve também a certificação ambiental 14001, demonstrando a sua capacidade 
de manter sob controlo o impacto ecológico das suas atividades e assumindo um compromisso claro de melhoria contínua.

A CARCANO SPA, uma empresa localizada nas colinas verdes do lago de Como, considera fundamental, para além 
da qualidade dos seus produtos, implementar a qualidade da empresa a 360 graus: das matérias-primas aos 
processos de produção, dos ensaios às certificações... sem deixa de prestar particular atenção ao bem-estar dos 
trabalhadores e à segurança no ambiente de trabalho. O sistema de gestão da qualidade, já com vinte anos de 
certificação, foi alargado a todas as atividades com impacto na segurança dos trabalhadores e do ambiente externo 
no mais moderno conceito de um sistema de gestão integrada que uma empresa com visibilidade internacional 
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Per visualizzare le condizioni generali di contratto 
scannerizzate il Qr code o andate sul sito 
www.carcano.itCo
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Edition June 2023

To view the general contractual terms and conditions, 
please scan the QR code or go to 
www.carcano.itG
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Édition Juin 2023

Pour afficher les conditions générales, 
scannez le code Qr ou consultez le site 
www.carcano.itCo
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Edition Juni 2023

Zur Einsicht der allgemeinen Vertragsbedingungen 
scannen Sie den Qr-Code oder besuchen Sie die Website 
www.carcano.itAl
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Edición de junio 2023

Para visualizar las condiciones generales de contrato, 
escanear el código QR o consultar el sitio 
www.carcano.itCo

nd
ic

io
ne

s 
ge

ne
ra

le
s 

de
 c

on
tr

at
o

Edição de junho de 2023

Para visualizar as condições gerais de contrato, 
efetue a leitura do código QR ou visite o sítio da web 
www.carcano.itCo
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STAMPERIA CARCANO GIUSEPPE spa
Via per Alzate 31
22032 Albese con Cassano (CO) Italy
Tel. +39 031 429611
Fax +39 031 426151
stamperia@carcano.it


